Система порталов и реестров государственных и муниципальных услуг

ТИПОВОЙ РЕЕСТР ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Москва 2018

Термины, определения, используемые сокращения

Используемые в настоящем документе термины и основные понятия области автоматизированных систем определены в ГОСТ 34.003-90.

В текст введены следующие специальные сокращения на русском и английском языках:

Обозначение	Описание
AP	Административный регламент
БГИР	Базовый государственный информационный ресурс
БД	База данных
ГОСТ	Государственный стандарт
ЕПГУ	Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)
ИНН	Идентификационный номер налогоплательщика
ИС	Информационная Система
КБК	Код бюджетной классификации
КМВ	Карта межведомственного взаимодействия
КПП	Код причины постановки на учет
MB	Межведомственное взаимодействие
Минэкономразвития	Министерство экономического развития Российской Федерации
России	
НОУ	Необходимые и обязательные услуги
НПА	Нормативно-правовой акт
ОГВ, Госорган,	Орган государственной власти
Орган власти	
ОИВ	Орган исполнительной власти
ОМСУ	Орган местного самоуправления
ПО	Программное обеспечение
Портал	Региональный портал государственных и муниципальных услуг

Обозначение	Описание	
ПП №861	Постановление Правительства РФ от 24.10.2011 N 861 "О федеральных	
	государственных информационных системах, обеспечивающих	
	предоставление в электронной форме государственных и муниципальных	
	услуг (осуществление функций)"	
РД	Рабочий документ	
РФ	Российская Федерация	
СМЭВ	Система межведомственного электронного взаимодействия	
СПГУ	Системе порталов и реестров государственных и муниципальных услуг	
СУБД	Система управления базами данных	
ТКМВ	Технологическая карта межведомственного взаимодействия	
Типовой реестр,	Региональный реестр государственных и муниципальных услуг	
Система	(функций)	
ФМС	Федеральная миграционная служба	
ФОИВ	Федеральный орган исполнительной власти	
ЭП	Электронная подпись	
ЮЗД	Юридически значимые действия	
CSV	Comma-Separated Values - текстовый формат, предназначенный для	
	представления табличных данных	
e-mail	Адрес электронного почтового ящика	
JSON	JavaScript Object Notation – формат обмена данными	
HTML	HyperText Markup Language - Язык гипертекстовой разметки	
SQL	Structured Query Language – Язык структурированных запросов	
RAM	Random Access Memory – Оперативная память, оперативное	
	запоминающее устройство, ОЗУ	
XOR	Логическая операция «Исключающее ИЛИ» двух логических значений.	
	Если они различны, то результат истинен.	

В текст введены следующие специальные термины и определения:

Определение	Описание
Запрос прав	Заявка, которую потребитель либо методолог формирует для получения
доступа к КМВ	прав доступа к КМВ и передает поставщику (если КМВ с указанием
	единственного обладателя информации) либо формирующему ОГВ (если
	КМВ с указанием группы обладателей информации) на рассмотрение
Офис	Отдельный офис, в котором размещается организационная единица
	контрагента (здание с физическим адресом)
Права доступа к	Сущность, описывающая, собственно, возможность получения КМВ
КМВ	отдельным потребителем. Формируется при подтверждении поставщиком
	либо утверждающим ОГВ КМВ запроса прав доступа к данному КМВ на
	основании сведений из запроса
КМВ с указанием	КМВ, которая описывает сведения, предоставляемые несколькими ОГВ
группы	(группой ОГВ)
обладателей	
информации	
Документ с	Документ, являющийся типовым в масштабах РФ, отдельного субъекта
указанием группы	РФ либо отдельных территориальных единиц. Предоставляется группой
обладателей	поставщиков (в качестве поставщика указывается элемент Справочника
информации	групп Органа власти)
КМВ с указанием	КМВ, имеющая определенного единственного обладателя информации
единственного	(ОГВ/ОМСУ), являющегося поставщиком сведений (в качестве
обладателя	поставщика указывается ОГВ/организация из Справочника Органа
информации	власти)
Документ с	Документ, имеющий определенного единственного ОГВ/ОМСУ
указанием	обладателя (поставщика, в качестве которого указывается элемент
единственного	Справочника Органа власти)
обладателя	
информации	

Содержание

1	Введение	8
	1.1 Область применения	8
	1.2 Краткое описание возможностей	8
	1.3 Уровень подготовки пользователей	9
	1.4 Перечень эксплуатационной документации	9
2	Назначение и условия применения	10
	2.1 Предмет автоматизации	10
	2.2 Условия, обеспечивающие применение средств автоматизации в соответствии с	
	назначением	10
	2.2.1 Требования к программному обеспечению	10
	2.2.2 Требования к техническому обеспечению	11
3	Подготовка к работе	14
	3.1 Состав и содержание дистрибутивного носителя данных	14
	3.2 Порядок загрузки данных и программ	14
	3.3 Порядок проверки работоспособности	15
	3.4 Знакомство с Системой	15
	3.4.1 Главное окно Системы	16
	3.4.2 Типы форм, используемые для заполнения Системы	22
	3.4.3 Виды полей, используемые для заполнения Системы	27
	3.4.4 Встроенный редактор текста	29
	3.4.5 Ролевая модель	31
	3.4.6 Статусы объектов	38
	3.4.7 Действия по смене статусов объектов	45
4	Описание операций	50
	4.1 Вход в Систему	50
	4.2 Раздел «Мои задачи»	52
	4.2.1 Просмотр моих задач	52
	4.2.2 Работа с моими задачами	57

	Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1	
	4.2.3 Работа с сообщениями от ЕПГУ	
4.3	Раздел «Услуги»	63
	4.3.1 Просмотр перечня услуг	
	4.3.2 Работа с перечнем услуг	64
4.4	Раздел «Функции»	155
	4.4.1 Просмотр перечня функций	155
	4.4.2 Работа с перечнем функций	157
4.5	Раздел «Органы власти»	235
	4.5.1 Просмотр перечня органов власти	235
	4.5.2 Работа с перечнем органов власти	
4.6	Раздел «Административные регламенты»	
	4.6.1 Просмотр перечня административных регламентов	
	4.6.2 Работа с перечнем административных регламентов	272
4.7	Раздел «НПА»	
	4.7.1 Создание нового НПА	
	4.7.2 Редактирование НПА	
	4.7.3 Удаление НПА	
	4.7.4 Экспертная оценка НПА	
4.8	Раздел «Документы»	
	4.8.1 Порядок заполнения Справочника документов	
	4.8.2 Порядок актуализации Справочника документов	
	4.8.3 Добавление документа в справочник документов	
4.9	Раздел «Межведомственное взаимодействие»	
	4.9.1 Работа с подразделом «Реестр КМВ»	
	4.9.2 Работа с подразделом «Запросы прав доступа»	
	4.9.3 Работа с реестром электронных сервисов	
4.10	0 Раздел «Справочник типовых услуг»	408
	4.10.1 Просмотр справочника типовых услуг	409
	4.10.2 Работа со справочником типовых услуг	
	4.10.3 Подраздел «Реестр запросов»	426

 4.11 Раздел «Открытые данные»	438 438 443 443 449 450 451
 4.11.1 Просмотр выгрузок наборов данных 4.11.2 Работа с выгрузками наборов данных 	438 443 449 450 451
4.11.2 Работа с выгрузками наборов данных	
	449 450 451
4.12 газдел «Справочники»	450 451
4.12.1 Внешние справочники	
4.12.2 Иерархические справочники	
4.12.3 Простые табличные справочники	
4.12.4 Иные справочники	461
4.13 Раздел «Необходимые и обязательные услуги» (НОУ)	463
4.13.1 Просмотр перечня НОУ	463
4.13.2 Работа с перечнем НОУ	
4.14 Раздел «Типовые услуги»	468
4.14.1 Просмотр перечня типовых услуг	468
4.14.2 Работа с перечнем типовых услуг	470
4.15 Раздел «Шаблоны»	475
4.15.1 Просмотр перечня шаблонов	475
4.15.2 Работа с перечнем шаблонов	477
4.16 Раздел «Комплексные услуги»	480
4.16.1 Просмотр перечня комплексных услуг	
4.16.2 Работа с перечнем комплексных услуг	
4.16.3 Действия при сохранении информации об объекте	
4.16.4 Поиск объектов	
4.16.5 Действия при предупреждении о завершении сессии	
5 Аварийные ситуации	
6 Рекомендации по освоению	
6.1 Контрольный пример, правила его запуска и выполнения	510
Приложение А	514
Лист регистрации изменений	

1 Введение

Настоящий документ является руководством пользователя по эксплуатации Системы.

1.1 Область применения

Система предназначена для сбора, хранения и публикации информации о порядке предоставления государственных и муниципальных услуг (исполнения государственных и муниципальных функций) органами власти, а также для ведения и согласования административных регламентов и поддержки проектирования межведомственного информационного взаимодействия в Системе порталов и реестров государственных и муниципальных услуг (далее – *СПГУ*).

1.2 Краткое описание возможностей

Система предназначена для автоматизации процессов ведения информации о государственных и муниципальных услугах (функциях), предоставляемых (исполняемых) исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, об административных регламентах государственных и муниципальных услуг и функций, о межведомственном информационном взаимодействии. Имеет следующие возможности:

1) Сбор и хранение информации о государственных и муниципальных услугах (функциях), предоставляемых (исполняемых) органами власти в соответствии с заданной структурой.

2) Сбор и хранение информации об органах власти, ответственных за предоставление (исполнение) государственных и муниципальных услуг (функций) в соответствии с заданной структурой.

3) Сбор и хранение информации об административных регламентах, в том числе разработка, согласование и утверждение административных регламентов на уровне ответственных ОГВ.

4) Поддержка процесса проектирования межведомственного взаимодействия.

5) Навигация по структурированному перечню государственных и муниципальных услуг (функций).

6) Поиск, группировка и фильтрация государственных и муниципальных услуг (функций), а также органов власти, содержащихся в Системе.

7) Уведомления об изменении статуса услуг (функций) Системы.

8

8) Обработка сообщений от ЕПГУ.

9) Просмотр отчетов в Аналитической подсистеме, отражающих количественные и качественные показатели наполнения Системы.

10) Подготовка наборов открытых данных и выгрузка набора данных в формат CSV, JSON или XML.

1.3 Уровень подготовки пользователей

Все пользователи *Системы* (конечные пользователи, редакторы, администраторы) должны иметь базовые навыки работы на персональном компьютере, базовые навыки работы в сети Интернет.

Пользователи группы *Администратор* должны обладать навыками конфигурирования СУБД PostgreSQL, серверных операционных систем семейства Microsoft Windows или Linux, общесистемного ПО, настройки сетевых аппаратных и программных средств, а также ознакомиться с руководством администратора, разработанным на компоненты *Системы*.

1. 4 Перечень эксплуатационной документации

Эксплуатационная документация имеет следующий состав:

- 1) Руководство пользователя;
- 2) Руководство администратора.

2 Назначение и условия применения

Данная глава содержит следующие параграфы:

Предмет автоматизации.

² <u>Условия, обеспечивающие применение средств автоматизации в</u> соответствии с назначением.

2.1 Предмет автоматизации

Основным предметом автоматизации является деятельность органов государственных внебюджетных фондов, исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления, связанная с процессами предоставления (исполнения) государственных (муниципальных) услуг (функций).

Система по виду автоматизируемой деятельности, относится к системам управления, сбора, хранения, обработки и передачи информации.

2.2 Условия, обеспечивающие применение средств автоматизации в соответствии с назначением

Работа пользователей Системы возможна при выполнении следующих требований к техническому и программному обеспечению:

- Требования к программному обеспечению.
- Требования к техническому обеспечению.

2.2.1 Требования к программному обеспечению

2.2.1.1 Серверная часть

Для функционирования *Системы* должны быть выполнены требования к программному обеспечению сервера приложений, приведенные в <u>Таблица 2.1</u>.

Таблица 2.	1 Требования	к программному обеспечению	сервера приложений
------------	--------------	----------------------------	--------------------

Класе ПО	Продукт и версия
Операционная система	Microsoft Windows 2003 64 bit или серверная Linux 64 bit и
	выше
Системное программное	Sun Java Development Kit 1.6.0+ 64 bit
обеспечение	

Для функционирования *Системы* должны быть выполнены требования к программному обеспечению сервера БД, приведенные в <u>Таблица 2.2</u>.

Таблица 2.2 Требования к программному обеспечению сервера БД

Класе ПО	Продукт и версия
Операционная система	Microsoft Windows 2003 64 bit или серверная Linux 64 bit и
	выше
Сервер БД	PostgreSQL 9.4

2.2.1.2 Клиентская часть

Для функционирования *Системы* должны быть выполнены требования к программному обеспечению клиентской части, приведенные в <u>Таблица 2.3</u>.

Компонент	Конфигурация
Операционная система	Microsoft Windows XP, Windows Vista, Windows 7, или Ubuntu
	Linux 11.04 Gnome 3.2 и выше;
	В ОС Linux должны быть установлены следующие системные
	библиотеки с версиями не ниже указанных:
	~ GTK 2.2.1;
	~ ATK 1.2.0;
	~ glib 2.2.1;
	~ Pango 1.2.1;
	~ Freetype 2.1.3
Веб-обозреватель	Mozilla FireFox 11 и выше
Средство криптографической	КриптоПРО CSP 3.6 или Vipnet CSP 3.2
защиты информации	

Таблица 2.3 – Требования к программному обеспечению клиентской части

2.2. 2 Требования к техническому обеспечению

2.2.2.1 Серверная часть

Для функционирования *Системы* должны быть выполнены требования к аппаратному обеспечению сервера приложений, приведенные в <u>Таблица 2.4</u>.

Таблица 2.4 Требования к аппаратному обеспечению сервера приложений Системы

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Компонент	Конфигурация
Центральный процессор	4x Intel® XEON® 5500 (Nehalem) или аналог
Оперативная память	32Гб
Дисковая подсистема	5x 500Γ6 SATA, SATA RAID 5
Устройство резервного копирования	DVD-RW
Сетевая плата	2x Ethernet 1 Гбит

Для функционирования *Системы* должны быть выполнены требования к аппаратному обеспечению сервера БД, приведенные в <u>Таблица 2.5.</u>

Таблица 2.5 Требования к аппаратному обеспечению сервера БД

Компонент	Конфигурация
Центральный процессор	2x Intel® XEON® 5500 (Nehalem) или аналог
Оперативная память	16Гб
Дисковая подсистема	5x 1 Тб, SAS RAID 5E или RAID 6
Устройство резервного копирования	Ленточная библиотека
Сетевая плата	2x Ethernet 1 Гбит

2.2.2. Клиентская часть

Для функционирования *Системы* должны быть выполнены требования к аппаратному обеспечению клиентской части, приведенные в <u>Таблица 2.6</u>.

Таблица 2.6 – Требования к аппаратному обеспечению клиентской части

Компонент	Конфигурация
Центральный процессор	Intel Core i3 и выше
Оперативная память	4 Гбайт
Дисковая подсистема	40 Гбайт
Дополнительное оборудование	Монитор SVGA 1024х768, мышь, клавиатура

2.2.2.3 Требования к каналам связи

Для функционирования *Системы* должны быть выполнены требования к каналам связи, приведенные в <u>Таблица 2.7</u>.

Таблица 2.7 Требования к каналам связи

Канал связи	Требование
Сервер приложений – сервер	Не ниже 1000Мбит/с сервер приложений и сервер СУБД
СУБД	должны находиться в одной подсети
Сервер реестра-клиентская часть	Не ниже 1 Мбит/с

3 Подготовка к работе

3. 1 Состав и содержание дистрибутивного носителя данных

Рабочие места пользователей Системы не требуют ее разворачивания из дистрибутива.

3.2 Порядок загрузки данных и программ

Для обеспечения правильной работы Системы необходимо настроить рабочее место, работу операционной системы, сети Интернет и других технических средств, и программного обеспечения в соответствии с требованиями к программному обеспечению клиентских рабочих мест. Для работы с сертификатами необходимо установить Крипто Про или ViPNet.

Перед началом работы с Системой на рабочем месте пользователя необходимо выполнить следующие действия:

1) В строке веб-браузера ввести URL-адрес, указанный Администратором, после чего отобразится окно для входа в Систему (см. <u>Рисунок 3.1</u>).

(9)	ОБЩЕСТВО Государственная программа
	Реестр государственных услуг
	Depum 4.1
	and a second
Логин	
Логин Пароль	

Рисунок 3.1 – Окно для входа в Систему

2) Для входа в Систему на странице авторизации следует ввести Логин и Пароль пользователя Системы. Сотрудники органов власти вводят логин пароль, предоставленные им Администратором. 3) После ввода параметров авторизации необходимо нажать кнопку Войти. При правильно введенных значениях логина и пароля загрузится главная страница Системы. Если логин или пароль был введен неверно, то программа выдаст соответствующее сообщение и предоставит возможность ввести его еще раз (см. <u>Рисунок 3.2</u>).

C		БЩЕСТВО царственная программа
	Реестр государст	венных услуг
	Версия	4.1
	X Некорректный л	огин или пароль
Логин		1
Пароль		

Рисунок 3.2 – Окно для входа в Систему

4) Убедиться, что вход выполнен правильно и открыта главная страница Системы.

3. З Порядок проверки работоспособности

Для проверки работоспособности Системы следует запустить веб-браузер и в адресной строке ввести соответствующий адрес расположения Системы. В случае если данные действия произведены корректно, в веб-браузере произойдет переход на страницу входа в Систему(см. <u>Рисунок 3.1</u>).

3.4 Знакомство с Системой

Перед тем как приступить к работе с Системой, необходимо ознакомиться со следующей информацией:

- Главное окно Системы.
- ⁷ <u>Типы форм, используемые для заполнения Системы.</u>
- Виды полей, используемые для заполнения Системы.
- Встроенный редактор текста.
- Ролевая модель.
- Статусы объектов.

Действия по смене статусов объектов.

Поиск объектов.

3.4.1Главное окно Системы

Система представлена в виде окна, в левой части которого отображаются разделы:

Мои задачи – содержит список объектов Системы, таких как услуги, функции, органы власти. шаблоны услуг и функций, типовые услуги, административные регламенты, документы, КМВ (жалобы по КМВ), запросы прав доступа (жалобы на запросы прав доступа), услуги типового справочника и запросы на добавление/изменение услуг типового справочника, а также сообщений от ЕПГУ, сгруппированных по типам объектов, а также по предполагаемым действиям над объектами. Группировка также учитывает территориальную принадлежность и привилегии пользователя. В данном разделе отображаются только те объекты, по которым от пользователя требуются дальнейшие действия по работе с объектом.

Услуги – содержит список государственных и муниципальных услуг, сгруппированных по их статусам, с учетом территориальной принадлежности, а также шаблоны услуг, типовые услуги, комплексные услуги и необходимые и обязательные услуги в виде отдельных подразделов.

Функции – содержит список государственных и муниципальных функций, сгруппированных по их статусам, с учетом территориальной принадлежности.

Органы власти – содержит список органов власти, информация о которых внесена в Систему, с учетом территориальной принадлежности.

Административные регламенты – содержит список административных регламентов государственных и муниципальных услуг и функций, информация о которых внесена в Систему, с учетом территориальной принадлежности.

НПА – содержит список нормативных правовых актов, регулирующих предоставление услуг, исполнение функций, методики расчета оплаты, формы контроля и т.п.

Документы – содержит список рабочих документов, используемых при описании государственных и муниципальных услуг и функций.

Межведомственное взаимодействие – содержит подразделы:

- о **Реестр КМВ** содержит список КМВ, сгруппированных по их статусам.
- о Запросы прав доступа содержит список запросов прав доступа, отсортированных, сгруппированных по их статусам.

Электронные сервисы – содержит список электронных сервисов, которые используются в процессе межведомственного взаимодействия с использованием СМЭВ.

Справочник типовых услуг – содержит перечень типовых государственных (муниципальных) услуг справочника, которые могут быть использованы при создании государственных (муниципальных) услуг.

Реестр запросов – содержит перечень запросов к справочнику типовых услуг на предмет добавления новой типовой услуги в справочник или внесения изменений в имеющиеся типовые услуги справочника.

Открытые данные – содержит наборы данных для публикации на порталах и сайтах в сети Интернет, формируемых уполномоченным сотрудником соответствующего ОИВ с возможностью выгрузки открытых данных в формат CSV, JSON или XML.

Справочники – содержит список справочников, используемых при описании объектов Системы, таких как услуги, функции, административные регламенты, органы власти, КМВ, запросы прав доступа, НПА и прочих объектах.

Пользователи – содержит подразделы Пользователи, в котором отображен список пользователей с привилегиями и Роли пользователей, в котором отображен список возможных ролей пользователей, используемых для разграничения прав доступа пользователей к Системе.

Администрирование – содержит подразделы:

- о Мониторинг, в котором содержится функционал для проведения мониторинга работоспособности Системы,
- о Настройки транспортной системы, в котором содержится функционал для соответствующей настройки,
- о **Настройки почтового сервера**, в котором осуществляется настройка доступа к почтовому серверу,
- о Настройки приложения, в котором размещены шаблоны административных регламентов услуги и функции с форматированным текстов для выгрузки их в формате doc,
- о **Авт. обновление из ЕС НСИ**, в котором находятся настройки регулярности обновления справочников с информационного интернет-ресурса ЕС НСИ;
- Настройки типовых услуг, в котором находится настройка запрещенных для редактирования полей у услуг, созданных на основе типовых;

- о Состояние сервера, в котором представлены характеристики нагрузки на сервер,
- Данные транспорта, содержащие информацию о входящих и исходящих пакетах с данными,
- о Системные константы, содержащие список констант, используемых в работе с Системой,
- о Настройки полнотекстного поиска, в котором находятся сведения и настройки об индексации объектов реестра.

В правой части окна отображаются значения выбранных слева элементов списка. Значения отображаются в виде таблицы (см. <u>Рисунок 3.3</u>).

Contract of the particular second in the second sec	Рассийская Федерация Федеральный усовень 🎢	Вся виданства выбрання	ий төрөнтөнү	administra 🧔 🧔	000
Мон задрия 242 в Услуги 18 4 в Орукция 4 8	Мои задачи			Cimps	hallow page 🔹
 шаблоны услуг и функций 2 				Найт	и Очистить
Сообщения от ЕЛГУ 1	Задеча	Тип объекта	Cratyc	Статус изменен	Объект создан
 Административные регламенты 3 Услуги 	Yonyra TC 1	Услуга типового справочилка	Hose	07.11.2015	07.11.2015 -
Функции	Аттестация лиц, занинающих должности исполнительных руководителей и специалистов,	Сообщение от ЕПГУ	Hosee		08.12.2013
Органы власти	саязанных с обеспечением безопасности движения и эксплуатации поездов, а также работников,				
Административные регламенты	деятельность которых сеязана с осуществлением погрузочно-разгрузочной деятельности на				
нпа	железнодорожнон транспорте общего и необщего попьзования				
Документы	Запрос на присондинение получателя ОГВ без полит к КМВ тест КМВ	Жалоба на запрос	Hossie		06.11.2015
Межведонственное взаинодействие	Тест_перечень обладателей	KHB	Patriegeus	96.11.2015	06.11.2015
Справочник типовых услуг	Услуга тест 22.07 наименование	Voryra	Новый	22,07,2015	22.97.2015
Открытые денные	12	Функция	Hoseil	22.07.2015	22,07,2015
Comments assessed	111	Орган власти	Hoseiii	20.07.2015	20.07.2015
Cutaberra	333	Орган власти	Hosee	20.07.2015	20.07.2015
Ronstonatern	Bausa	Услуга	HORNIA	15.07.2015	15.07.2015
Администрирование	Andudust	Пессы влагна	Mneuő .	14 07 3015	300 00 1 - 80 vo 5354

Рисунок 3.3 – Реестр государственных и муниципальных услуг

Верхняя часть окна Реестр государственных и муниципальных услуг содержит параметры фильтрации данных, а также дополнительную информацию:

1) *Территория* (Российская Федерация) – отображение выбранной территории. При входе в Систему пользователю отображается территория с учетом административного уровня, за которой данный пользователь закреплен. При этом в Системе отображается информация только по указанной территории. Для просмотра информации по другой территории следует кликнуть по ссылке с названием территории, при этом откроется справочник для выбора другого значения (см. Рисунок 3.4).



Рисунок 3.4 – Выбор значения из справочника

Выберите территорию, информацию об объектах которой требуется просмотреть. Для отображения территорий, закрепленных за выбранной территорией необходимо кликнуть на название территории, после чего отобразится список территорий, закрепленных за выбранной территорией. Чтобы выбрать конкретную территорию в списке, необходимо кликнуть по галочке, расположенной слева от названия территории, при этом окно закроется, в верхней части Системы отобразится название выбранной территории, а информация Системы будет отображена с учетом выбранной территории. Для возврата к главному окну Системы без изменения территории кликните по кнопке .

2) *Уровень* (Федеральный уровень)— используется для просмотра информации Системы по территории и требуемому административному уровню. Для изменения уровня необходимо кликнуть по названию уровня и в выпадающем списке выбрать требуемый уровень.

3) *Ведомства* (Все ведомства выбранной территории) – отображение выбранного ведомства или группы ведомств выбранной территории. При входе в Систему пользователю отображается наименование органа власти, за которым он закреплен. Для того, чтобы просмотреть информацию по конкретному ведомству, отличному от текущего, необходимо кликнуть по данному фильтру, и в открывшемся справочнике выбрать значение требуемого ведомства, кликнув по галочке справа (см. <u>Рисунок 3.5</u>):

	Министерство внутренних дел Российской Федерации
	Найт
Гл	авное управление МВД России по Дальневосточному федеральному округу
Гл	авное управление МВД России по Приволжскому федеральному округу
Гл	авное управление МВД России по Северо-Западному федеральному округу
Гл	авное управление МВД России по Сибирскому федеральному округу
Гл	авное управление МВД России по Уральскому федеральному округу
Гл	авное управление МВД России по Центральному федеральному округу
Гл	авное управление МВД России по Южному федеральному округу
Го	сударственная инспекция безопасности дорожного движения Министерства внут
Ле	елартамент обеспечения безопасности дорожного движения MBД России

Рисунок 3.5 – Выбор значения из справочника

Примечание.

Параметры фильтрации: *Территория*, *Уровень* и *Ведомства* – распространяются на следующие разделы реестра:

- [~] Услуги;
- ~ Функции;
- Органы власти;
- Административные регламенты;
 - Открытые данные.

4) **ФИО пользователя** (Петров П. П.) – в верхней правой части Системы отображается фамилия и инициалы пользователя, вошедшего в Систему.

5) *Уведомления* () – просмотр уведомлений о смене статусов объектов Системы. При изменении статуса объекта, с которым работал пользователь или описание которого необходимо обработать (например: скорректировать или согласовать), на адрес электронной почты пользователя приходит уведомление.

Примечание.

Уведомлений о смене статусов объектов распространяются на следующие разделы реестра:

- Услуги
- Функции
- Органы власти
 - Административные регламенты

Для просмотра уведомлений в Системе кликните по данной иконке, откроется форма, в которой отображаются все уведомления (см. <u>Рисунок 3.6).</u>

Услуга:	
Презид	ент Российской Федерации
Переве	дена в статус: Опубликован
Услуга:	
Презид	ент Российской Федерации
Переве	дена в статус: Опубликован,
изменен	ния на внутреннем согласовании
Услуга:	
Презид	ент Российской Федерации
Переве	дена в статус: Опубликован, вносятся
изменен	ня
Услуга:	
Адеква	гное министерство новации и
рацион	ализации
Переве	дена в статус: На внутреннем
согласо	вании
	Посмотреть все

Рисунок 3.6 – Просмотр уведомлений

Для просмотра карточки объекта кликните по строке с требуемым объектом, произойдет переход к карточке объекта, при этом уведомление будет считаться просмотренным.

6) Помощь () – просмотр справочной информации о Системе.

7) *О программе* () – просмотр информации о номере и дате выхода версии Системы.

8) Выход (Г)-выход из Системы.

3.4.2Типы форм, используемые для заполнения Системы

Окна и разделы Системы содержат следующие типы форм:

1) Форма для заполнения представляет собой единое полотно с

расположенным на нем набором полей для заполнения (см. Рисунок 3.7).

Услуга: Новая услуга		
Основные сведения	ИДЕНТИФИКАТОР: 161 АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УРОВЕНЫ: Федер	.776527 зальный
полное наименование: • 🖗		
1		
КРАТКОЕ НАИМЕНОВАНИЕ:* 🚱		
УРОВЕНЬ ДОСТУПНОСТИ: *		
Полная авторизация Адрес в сети интернет: 📀		
ответственный орган власти: • • •		
ответственная организация (учреждение): 😡		
классиенкатор услуг/еункций: * 🧐		
РАЗДЕЛ КАТАЛОГА УСЛУГ/ФУНКЦИЙ (ЕПГУ): * 🥹 Ш. Выбрать		

Рисунок 3.7 – Форма для заполнения

2) **Форма привязки вспомогательных объектов** служит для привязки заведенных ранее вспомогательных объектов (например, НПА, Рабочие документы, орган власти) к основным объектам (услуга/функция, орган власти/организация) и их составляющим (подуслуга, подфункция, офис, т.п.) и состоит из 2-х частей: первая – список привязанных вспомогательных объектов и функционал для редактирования списка (см. <u>Рисунок 3.8</u> и <u>Рисунок 3.9</u>), вторая – для отображения атрибутов привязанного вспомогательного объекта в режиме «только чтение» (см. <u>Рисунок 3.10</u>).

ΗΠΑ @		
Выбрать		

Рисунок 3.8 – Форма привязки вспомогательных объектов

Об аварийно-спасательной подготовке экипажей воздушных судов и специалистов службы поискового и аварийно-спасательного обеспечения полетов гражданской авиации Выбрать еще	≣⊗ ≜ ₹ ⊕



Нормативный правовой акт	×
Наименование:	
Об аварийно-спасательной подготовке экипажей воздушных судов и специалистов службы поискового и аварийно-спасательного обеспечения полетов гражданской авиации	
Регистрационный номер:	
89	
Дата утверждения:	
27.03.1998	
Тип документа:	
Приказ	
Класс документа:	
Прочее	
Документ:	
Уполномоченный орган:	
Источник официального опубликования:	
V ok	

Рисунок 3.10 – Форма отображения атрибутов привязанного объекта

3) Форма создания/редактирования вспомогательных объектов – предоставляет функционал для начального создания вспомогательных объектов в рамках описываемого основного объекта. Форма состоит из 2-х частей: верхняя – список уже созданных вспомогательных объектов; нижняя – содержит поля, доступные для заполнения/редактирования – атрибуты создаваемого вспомогательного объекта (см. Рисунок 3.11).

Критерии принятия решений	
Наличие полного пакета документов 🗡 😣 🛊 😽	
описание: 📀	

Рисунок 3.11 – Форма создания/редактирования вспомогательных объектов

прием док	ументов ВС		
Сведе	ния об админист	гративной процедуре 🕲	
Критер	ин принятия рег	шения для административной процедуры 🥝	
Админ	истративные де	айствия @	
n	роверка компле	актации документов	
	Описание: 🎯		
	Максимальный	і срок выполнения: * 🍘	
	2	раб.дн. •	
	Ответственное	а должностное лицо: = 🚱	
	Является в	заимодействием заявителя с должностными лицами 🚱	
	Добавить еще		
Добавить	еще		

4) Форма иерархического дерева (см. Рисунок 3.12)

Рисунок 3.12 – Форма иерархического дерева

Работа с элементами иерархического дерева осуществляется с помощью следующих действий:

- **Добавить...** добавляет соответствующий элемент дерева.
- Редактировать (*P*) используется для редактирования названия выбранного элемента дерева.
- Удалить (¹⁰⁰) удаляет выделенный элемент дерева.
- Дублировать ()— скопировать выделенный элемент в рамках текущей ветки со всеми вложенными элементами.
- Выше () переместить элемент дерева на позицию выше.
 - Ниже (🔷) переместить элемент дерева на позицию ниже.
 - 5) Форма множественного выбора (для больших списков):

																										Ha	ити
Bce	0-9	A	Ď	8	Ľ	Д	E	ж	3	Ħ	K	П	4 H	0	П	p	ç	Ţ	¥	Φ	х	Ц	4	ш	щ	a l	KQ 8
Рабочий	документ	r									П	олучен	не бе	з заян	зител	R	O	рган	і влі	асти,	B 86	едені	ии ко	торого	о нахо,	цится /	акуме
10. Дове образом предстан	еренность (в случаю вителем з	, офи е под юяви	орм. јачи пел	ленн зая я).	ая вле	надл ния	ежа	щим																			
.0. Доку юльзов	менты, по ания земе	одтве ельны	арж, ым у	даю. част	щие гкон	e npa 1	BO						10														
10. доку собствен	менты, по нюсти на	одтве маш	рж, ину	даюц , ног	цие терн	пра 5 йон	во агре	гат																			
10. Доку помещен горговом паспорта горговых объекта магазини	менты, ха ния и скла ну объект а или про х и склади (магазин, е, кафе, б	аракт адски у; вы екта ских (, пав јар, з	ери іе п іпис со с пом иль	аую омец жи и схем еще он, к сочн	щие цен з те ой и ний сиос ная	е тор ия п ехнич и экс , сод ж, от и т.д	говы о ка нески плии церж гдел 1.)	ые ждом ого сацие ащей 8	у й і тип																		
10.Копия лицензия	а докумен и;	та, п	одт	верж	кда	юще	TO H	аличи	le																		23
																								Зап	иси 1	50 из	24896
Сезда	ith:																									V =	ыбрат

Рисунок 3.13 – Форма множественного выбора (для больших списков)

В форму (см. <u>Рисунок 3.13</u>) выводятся в табличном виде значения больших справочников (например, Органы власти, НПА, Документы). Множественный выбор осуществляется путем выделения нескольких строк при нажатии левой кнопки мыши с использованием клавиши *Ctrl* на клавиатуре.

Функционал данной формы:

Для поиска требуемого значения в строке поиска введите искомое словосочетание (словосочетание для полного совпадения нужно взять с двух сторон в двойные кавычки) и нажмите кнопку **Найти**, список значений переформируется с учетом результатов поиска.

- Альтернативный вариант поиска заключается в выборе буквы алфавита, при этом список значений переформируется с учетом выбранной буквы. Для просмотра всего списка значений кликните по ссылке *Bce*.
- Эначения в таблице могут сортироваться, для этого необходимо кликнуть по названию столбца, список значений будет отсортирован в зависимости от названия столбца. Для сортировки в обратном порядке необходимо кликнуть по названию столбца повторно.
- Кнопка Выбрать возврат к вкладке, из которой было вызвано окно, с заполнением соответствующего блока выбранными значениями;
- Кнопка Создать переход к карточке объекта, например, НПА или документа для создания нового объекта и последующего его выбора. Данный функционал доступен при выборе НПА или документа.

В зависимости от справочника в форме может быть предусмотрен дополнительный функционал.

6) Форма множественного выбора (для небольших справочников):

Вы	берите входящие документы		- 8	×
C			Найти	2
* * *	Формы отчетности о наличии и состоянии мелиорированных земель 10. Документы, подтверждающие право пользования земельным участком Сводный отчет о наличии и состоянии мелиорированных земель в разрезе Российской Федерации 10. Акт технического состояния объекта культурного наследия, выявленного объекта культурного наследия с выездом на объек 10.Выданная налоговыми органами справка о наличии или об отсутствии задолженности по уплате налогов и сборов у заявите 10. Доверенность, оформленная надлежащим образом (в случае подачи заявления представителем заявителя).	ст. ля;		
Bce	выбранные (3)	~	выбра	ать

Рисунок 3.14 – Форма множественного выбора (для небольших справочников)

Функционал данной формы (см. Рисунок 3.14):

- Для поиска требуемого значения в строке поиска введите искомое словосочетание и нажмите кнопку Найти, список значений переформируется с учетом поиска.
- ~ Для выбора одного или нескольких значений необходимо кликнуть по требуемым значениям, при этом слева от выбранного значения выставляется галочка.

- Для удаления одного или нескольких ранее выбранных значений необходимо кликнуть по выставленной галочке повторно, при этом галочка слева от значения исчезает.
- Если требуется просмотреть только выбранные значения необходимо кликнуть по ссылке *Выбранные*, при этом справа от ссылки в скобках указано сколько значений из списка на данный момент уже выбрано. Если требуется просмотреть весь список значений, необходимо кликнуть по ссылке <u>Все</u>.
- После выбора значений следует нажать кнопку **Выбрать** окно выбора закроется, а выбранные значения (отмеченные галочками) отобразятся в списке соответствующего блока исходной формы (из которой было вызвано окно выбора). Для отмены выбора и возврата к исходной форме воспользуйтесь крестиком, расположенным в верхнем правом углу окна выбора.
- При повторном вызове окна выбора (открытие списка на редактирование) будут отображаться значения из списка, причем выбранные значения будут отмечены галочками.

3.4. ЗВиды полей, используемые для заполнения Системы

Большинство полей содержит иконку 🧐, при нажатии на которую открывается форма, содержащая справочную информацию по данному полю.

Окна и разделы Системы содержат следующие виды полей:

Списочное поле – заполняется выбором требуемого значения из выпадающего списка значений (см. Рисунок 3.15).

```
текущий этап оказания услуги в электронной форме:
Ш этап
```

Рисунок 3.15 – Списочное поле

Текстовое поле – заполняется вручную пользователем (см. Рисунок 3.16).

КРАТКОЕ НАИМЕНОВАНИЕ: • 🚱

Ведение учета мелиорированных земель

Рисунок 3.16 – Текстовое поле

Примечание.

Поля, отмеченные (*) - обязательны для заполнения.

Поля, отмеченные (#) – альтернативно обязательны, обязательно заполнение хотя бы одного из полей (#), расположенных на одной форме, в одном информационном блоке.

Поле выбора – справочное поле, содержит иконку **Выбрать**, при клике по которой открывается окно, в котором необходимо выбрать требуемое значение из справочника (см. <u>Рисунок 3.17</u>).

КЛАССИФИКАТОР УСЛУГ/ФУНКЦИЙ: * 🔞	
Выбрать	

Рисунок 3.17 – Поле выбора

Поле также может содержать иконку 🥙 – удаление выбранного значения из поля. Для обязательных полей удаление выбранного значения не предусмотрено – в таком случае следует изменить выбранное значение на требуемое.

Поле выбора значения – выбор требуемого значения происходит за счет проставления галочки (см. Рисунок 3.18).

Способы обращения: *	Способы получения результата:
лично в структурное(он) подразделение(и) органа государственной власти	лично в структурное(он) подразделение(и) органа государственной власти
через законного представителя в структурное(ом) подразделение(и) органа государственной власти	через законного представителя в структурное(он) подразделение(и) органа государственной власти
по почтовому адресу	по почтовому адресу
📰 по телефону	🛄 по телефону
🕅 по электронной почте (e-mail)	🔲 по электронной почте (e-mail)
📰 через автоинформатор	иерез автоинформатор
📰 через экспедитора (курьера)	🖾 через экспедитора (курьера)
на информационном WEB сайте	на информационном WEB сайте
через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг	repes иногофункциональный центр предоставлени государственных и муниципальных услуг

Рисунок 3.18 – Поле выбора значения

Поле множественного строчного списка – содержит иконку Добавить, при клике по которой открывается строка ввода. После ввода строки необходимо нажать кнопку Добавить (в случае отмены изменений – кнопку Отменить).

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 3.19 – Поле множественного строчного списка

Заполнение поля осуществляется за счет встроенного редактора текста (см. <u>Рисунок 3.19</u>).

Поле html-редактора – содержит Встроенный редактор текста.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ: 🥹

Рисунок 3.20 – Поле html-редактора

Заполнение поля осуществляется за счет встроенного редактора текста (см. Рисунок 3.21).

3.4.4Встроенный редактор текста

В процессе добавления или редактирования услуг или функций часто используется встроенный редактор текста.

Внешний вид встроенного редактора текста представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 3.21</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 3.21 – Встроенный редактор текста

В верхней части поля расположены атрибуты встроенного редактора:

- применение режима редактирования разметки текста. Повторный клик возвращает текст в режим отображения отформатированного текста.

Агіаі - изменение типа шрифта текста.
 Увеличение размера шрифта.
 уменьшение размера шрифта.
 выделение отмеченого текста жирным.
 выделение отмеченного текста курсивом.
 подчеркивание отмеченного текста.
 выравнивание текста по левому краю.

- ≣
- выравнивание текста по центру.



📃 - формирование нумерованного списка.

📃 - формирование маркированного списка.

🧾 - формирование гиперссылки из отмеченного текста.

- 🔟 изменение цвета отмеченного текста.
- ab/ -

- выделение цветом отмеченного текста.

🧧 - очистка форматирования текста.

Примечание.

Копирование текста из другого документа следует производить из программы «Блокнот». Только такой текст будет корректно отображаться при публикации услуги. Не следует вставлять во встроенный редактор тексты из программы MS Word, так как при этом вместе с текстом вставляется форматирование этой программы, и часто оно отображается при публикации некорректно.

3.4.5Ролевая модель

Ролевая модель Системы предназначена для разграничения прав доступа пользователей к просмотру (редактированию) информации об объектах, размещенных в базе данных Системы. С помощью ролевой модели также определяется возможность перевода объектов из статуса в статус для согласования описания объектов Системы и последующей публикации.

В Системе имеются три категории пользователей:

- «Супер администратор» видит всех пользователей Системы и может добавлять, удалять и редактировать данные любого пользователя, а также добавлять, редактировать и удалять роли пользователей. Доступны разделы «Пользователи» и «Администрирование».
- Администратор видит (и может редактировать) пользователей только своего уровня и территории. Доступны разделы «Пользователи» и «Администрирование».
- Пользователь разделы «Пользователи» и «Администрирование» не доступны, в своей работе пользуется только теми правами, которые ему были выданы администратором или «супер администратором».

В Системе реализован следующий набор прав доступа:

- Просмотр информации об объектах (услуг, функций, органов власти, шаблонов, административных регламентов и т.д.) всех уровней Системы (федеральный, региональные, муниципальные) – по умолчанию есть у всех пользователей.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с услугами и функциями.
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление) с органами власти (организациями).
- Работа (создание, редактирование, удаление) со справочником НПА.
- Работа (создание, редактирование, удаление) со справочником документов.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с общими справочниками.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с пользователями.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с шаблонами услуг/функций.
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление) с типовыми услугами/функциями.
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление) с необходимыми и обязательными услугами (НОУ).
- Работа с реестром запросов к справочнику типовых услуг.
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление) со справочником типовых услуг.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с комплексом услуг (КУ).
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление) с административными регламентами.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с КМВ.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с запросами прав доступа.
- Мониторинг работоспособности системы.
- Управление транспортной системой.
- Формирование, просмотр и выгрузка открытых данных.
- Просмотр аналитических отчетов по умолчанию есть у всех пользователей.
- [~] Действия по смене статусов объектов.

В Системе заведены следующие предопределенные роли (они недоступны для редактирования, удаления):

Оператор, со следующими правами:

- Работа (создание, редактирование, удаление) с услугами и функциями.
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление) с органами власти (организациями).

- Работа (создание, редактирование, удаление) со справочником НПА.
- Работа (создание, редактирование, удаление) со справочником документов.
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление) с запросами к справочнику типовых услуг.
- Действия по смене статуса объекта:
 - Отправить на согласование.
 - Отправить на рассмотрение (для запросов)
 - Удалить.

Редактор, со следующими правами:

- Действия по смене статуса объекта:
 - Отправить на согласование в вышестоящее ведомство (услуги, функции).
 - Отправить на публикацию (действие доступно редактору в случае, если отсутствует вышестоящее согласующее ведомство) (услуги, функции).
 - [~] Вернуть на доработку (услуги, функции, органы власти).
 - Опубликовать (орган власти).
 - Удалить (орган власти).

Публикатор, со следующими правами:

- Действия по смене статуса объекта:
 - Опубликовать (услугу, функцию).
 - Отказать в публикации (услуги, функции).
 - [~] Удалить (услугу, функцию).
 - Отклонить удаление (услуги, функции).

Оператор АР, со следующими правами:

- Работа (создание, редактирование, удаление) с административными регламентами.
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление) с запросами к справочнику типовых услуг.
 - Действия по смене статуса административного регламента:
 - Отправить на согласование.
 - Удалить.
- Действия по смене статуса запроса к справочнику типовых услуг:
 - Отправить на рассмотрение.

Редактор АР, со следующими правами:

Действия по смене статуса административного регламента:

- Согласовать.
- Отправить на утверждение.
- Отправить на экспертизу.
- Отправить на регистрацию.
- Опубликовать.
- Подтвердить вступление АР в силу.
- [~] Вернуть на доработку (оператору АР).
- Удалить.

Эксперт АР – присоединение к АР файлов с экспертизой.

Утверждающий АР, со следующими правами:

- Действия по смене статуса административного регламента:
 - [~] Вернуть на доработку (оператору АР).
 - Утвердить.

Регистрирующий АР, со следующими правами:

- Действия по смене статуса административного регламента:
 - арегистрировать.
- ~ Приостановить.
 - Отказать в регистрации.

Эксперт, со следующими правами:

- Работа (создание, редактирование, удаление) с шаблонами услуг/функций.
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление элементов справочника) со справочниками.
- [~] Работа (создание, редактирование, удаление) с НПА, экспертная оценка НПА.
- Работа (создание, редактирование, удаление) со справочником документов.
- [~] Внесение изменений в справочник типовых услуг.
- Внесение изменений в запрос к справочнику типовых услуг.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с комплексами услуг.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с необходимыми и обязательными услугами (НОУ).
- Действия по смене статуса шаблона услуги/функции (комплекса услуг):
 - Опубликовать.
 - [~] Вернуть на доработку.
 - Удалить.

- Действия по смене статуса запроса к справочнику типовых услуг:
 - Разместить (эксперт регионального уровня).
 - Отказать (эксперт регионального уровня).
 - Сформировать заключение (эксперт федерального уровня).
- Действия по смене статуса типовой услуги:
 - [~] Ввести в действие (эксперт федерального уровня).
 - Удалить (эксперт федерального уровня).

Ответственный исполнитель MB, со следующими правами:

- Работа (создание, редактирование, удаление) с КМВ.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с Запросами прав доступа к КМВ.
- [~] Действия по смене статуса КМВ (как обладатель информации):
 - ~ Создать проект
 - Отправить на доработку
 - Отправить на формирование
 - [~] Удалить
- ⁷ Действия по смене статуса КМВ (как формирующий орган):
 - Создать проект
 - Отправить на доработку
 - Отправить на формирование
 - Отказать в формировании
 - [~] Отправить на согласование в вышестоящее ведомство
 - Отправить на экспертизу
 - Подготовить к исключению
 - Внести изменения
 - ~ Исключить
 - Отменить подготовку к исключению
 - ~ Удалить
- Действия по смене статуса КМВ (отличный от обладателя информации и формирующего органа):
 - Создать проект
 - Отправить на формирование
 - [~] Удалить
- Действия по смене статуса КМВ (как согласующий вышестоящий орган):
 - Отказать в согласовании

Согласовать

Действия по смене статуса запроса прав доступа к КМВ (как обладатель информации КМВ, к которой направлен запрос):

- ~ Создать проект
- Отправить на формирование
- ~ Удалить
- Действия по смене статуса запроса прав доступа к КМВ (как формирующий орган КМВ, к которой направлен запрос):
 - ~ Создать проект
 - [~] Отправить на формирование
 - Отказать в формировании
 - Отправить на согласование в вышестоящее ведомство
 - ~ Отправить на экспертизу
 - Исключить
 - [~] Удалить
 - ~ Разместить
- [~] Действия по смене статуса запроса прав доступа к КМВ (как согласующий вышестоящий орган КМВ, к которой направлен запрос):
 - Отказать в согласовании
 - Согласовать
 - Действия по смене статуса запроса прав доступа к КМВ (отличный от обладателя информации и формирующего органа КМВ, к которой направлен запрос):
 - Создать проект
 - Отправить на формирование
 - Удалить

Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ, со следующими правами:

- Действия по смене статуса КМВ:
 - ~ Создать проект
 - Отправить на формирование
 - Удалить
 - Действия по смене статуса запроса прав доступа к КМВ:
 - Создать проект
 - Отправить на формирование
 - Удалить
Эксперт МВ, со следующими правами:

- Действия по смене статуса документа:
 - Отправить на формирование
- [~] Ввести в действие
- [~] Отправить на доработку
- Перевести в архив
- [~] Действия по смене статуса КМВ:
 - Отправить на одобрение
 - ~ Отклонить
 - ~ Разместить
- [~] Действия по смене статуса запроса прав доступа к КМВ:
 - Отправить на размещение
 - Отклонить

Одобряющий эксперт МВ, со следующими правами:

Действия по смене статуса КМВ:

- Одобрить
- ~ Отклонить

«Супер администратор», со следующими правами:

- Работа (создание, редактирование, удаление) с пользователями.
- Работа (создание, редактирование, удаление) с ролями пользователей.
- Мониторинг работоспособности системы.

Администратор, со следующими правами:

- Работа (создание, редактирование, удаление) с пользователями.
- Мониторинг и настройка работоспособности системы.
- ⁷ Управление транспортной системой.
 - Действия по смене статуса всех типов объектов:
 - Восстановить.

Для каждого пользователя существует возможность определения привилегии – одного или нескольких органов власти, на описания которых, а также и услуги (функции), AP услуг (функций), KMB, документы распространяются права пользователя на редактирование/удаление/согласование.

При переводе органов власти, услуг (функций), АР услуг (функций), КМВ, документов на согласование выполняется форматно-логическая проверка описания объекта.

3.4.6Статусы объектов

Статусная модель предназначена для прохождения полного цикла описания основных объектов Системы в соответствии с ПП № 861 от момента создания объекта в Системе до его публикации, а также возможности внесения изменений после публикации.

Статусная модель объектов типа «Услуга», «Функция», предусматривает статусы, чётко информирующие пользователя о текущем «местонахождении» объекта согласования. Статусы объектов различаются, в общем случае, по состоянию:

- Новый объект.
- Опубликованный объект.
- Удаленный объект.
- Объект в процессе внутреннего согласования.
- Объект в процессе согласования в вышестоящем ведомстве.
- Объект в процессе согласования в Минэкономразвития России или у регионального публикатора.

Для объектов типа «Орган власти» предусмотрена упрощенная статусная модель без согласования его описания. То есть статусы таких объектов различаются по следующим признакам:

- Новый объект.
- Опубликованный объект.

Удаленный объект.

Для объектов типа «Шаблон», «Типовая услуга» и «Комплекс услуг» предусмотрена упрощенная статусная модель без согласования его описания. Статусы объектов типа «Шаблон», «Типовая услуга» и «Комплекс услуг» различаются по следующим признакам:

- Новый объект.
- Опубликованный объект.

Удаленный объект.

Для объектов типа «Административный регламент» предусмотрена статусная модель с учетом всех требуемых согласований, экспертиз. Статусы объектов типа «Административный регламент» различаются по следующим признакам:

- Новый объект.
- Объект на экспертизе/согласовании/утверждении.

Объект зарегистрирован.

Объект опубликован.

Объект вступил в силу.

Объект удален.

Для объектов типа «Документ» предусмотрена статусная модель с учетом всех требуемых согласований. Статусы объектов типа «Документ» различаются по следующим признакам:

- -Новый объект.
- Объект на формировании/экспертизе.

[~] Действующий объект.

- Объект передан в архив.
- Объект удален.

Для объектов типа «КМВ» предусмотрена статусная модель с учетом всех требуемых согласований и экспертиз. Статусы объектов типа «КМВ» различаются по следующим признакам:

- Новый объект.
- Объект на формировании/согласовании/экспертизе/одобрении.
- Объект размещен (действующий объект).
- Объект исключен.
- Объект удален.

Для объектов типа «Запрос прав доступа» предусмотрена статусная модель с учетом всех требуемых согласований и экспертиз. Статусы объектов типа «Запрос прав доступа» различаются по следующим признакам:

- Новый объект.
- Объект на формировании/согласовании/экспертизе.
- Объект размещен (действующий объект).
- Объект удален.

Для объектов типа «Типовая услуга справочника» предусмотрена статусная модель с учетом ввода в действие типовой услуги справочника для последующего её использования. Статусы объектов типа «Типовая услуга справочника» различаются по следующим признакам:

- Новый объект.
- Действующий объект.
- Объект удален.

Для объектов типа «Запрос к справочнику типовых услуг» предусмотрена статусная модель с учетом размещения обновлений в справочнике типовых услуг и последующего её использования. Статусы объектов типа «Запрос к справочнику типовых услуг» различаются по следующим признакам:

- [~] Новый объект.
- [~] Действующий объект.
- Объект удален.

Система поддерживает несколько статусных моделей, различающихся в зависимости ни только от типа объекта, но и от раздела Системы. В соответствии с ПП № 861 в Системе имеется 4 раздела:

- Федеральный раздел заполняется представителями ФОИВ, Государственной корпорацией по атомной энергии "Росатом" и органами государственных внебюджетных фондов.
- Региональный раздел заполняется представителями ОИВ субъектов РФ.
- Муниципальный раздел заполняется представителями ОМСУ.
- Справочный раздел заполняется представителями всех органов власти в зависимости от территориальной принадлежности (информация об органах власти и их офисах).

Статусы объектов несут в себе информацию о том, была ли опубликована информация об объекте ранее или это новый объект.

Услуги, функции могут находиться в следующих статусах:

- Новый создан новый объект, либо был восстановлен после удаления.
- Восстановлен удаленный объект из ранее опубликованных, восстановлен.
- [~] На внутреннем согласовании новый объект отправлен на внутреннее согласование.
- Не согласован новый объект не прошел внутреннее согласование.
- На согласовании в вышестоящем ведомстве новый объект прошел внутренне согласование и отправлен на согласование в вышестоящее ведомство – только для федеральных услуг (функций).
- Пе согласован в вышестоящем ведомстве новый объект не прошел согласование в вышестоящем ведомстве – только для федеральных услуг (функций).
- На публикации новый объект прошел все стадии предварительного согласования и отправлен на согласование (публикацию) в Минэкономразвития России (для федеральных услуг (функций)) или в уполномоченный исполнительный орган государственной власти субъекта Российской Федерации (для региональных и муниципальных услуг (функций)).

- Отказ в публикации новый объект не прошел согласование в Минэкономразвития России или в уполномоченном исполнительном органе государственной власти субъекта Российской Федерации (не был опубликован).
- Опубликован целевое состояние объекта в Системе, объект опубликован, с этого момента он перестает быть «новым», передается на Единый портал государственных и муниципальных услуг и отображается в справочниках при привязке к другим объектам.
- опубликован, вносятся изменения объект опубликован, но доступен для внесения изменений.
- **Опубликован, изменения на внутреннем согласовании** объект опубликован, внесенные изменения отправлены на внутреннее согласование.
- Опубликован, изменения отклонены объект опубликован, внесенные изменения не прошли внутреннее согласование.
- Опубликован, изменения на согласовании в вышестоящем ведомстве объект опубликован, изменения прошли внутреннее согласование и отправлены на согласование в вышестоящее ведомство – только для федеральных услуг (функций).
- Опубликован, изменения отклонены в вышестоящем ведомстве объект опубликован, изменения не прошли согласование в вышестоящем ведомстве – только для федеральных услуг (функций).
- На повторной публикации объект опубликован, прошел все стадии предварительного согласования изменений и отправлен на повторное согласование (публикацию) в Минэкономразвития России (для федеральных услуг (функций)) или уполномоченному исполнительному органу государственной власти субъекта Российской Федерации (для региональных и муниципальных услуг (функций)).
- Отказ в публикации изменений объект опубликован, не прошел согласование изменений в Минэкономразвития России или у уполномоченного исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации (изменения не были опубликованы).
- Снят с публикации согласовано снятие объекта с публикации для последующего удаления.
- На удалении объект опубликован, но предполагается его дальнейшее удаление с автоматическим снятием с публикации, либо отмена удаления.

- **Удален новый** объект удален до публикации.
 - Удален опубликованный ранее объект удален, при этом автоматически снят с публикации (если до этого он был в статусе «На удалении»).

Органы власти (организации) могут находиться в следующих статусах:

- [~] Новый.
- Па внутреннем согласовании.
- [~] Не согласован.
- Опубликован.
- Опубликован, вносятся изменения.
- Опубликован, изменения на внутреннем согласовании.
- Опубликован, изменения отклонены.
- [~] Удален новый.
- ~ Удален.

Шаблоны, Типовые услуги и Комплекс услуг могут находиться в следующих статусах:

- Новый.
- Опубликован.
- Опубликован, вносятся изменения.
- Удален новый.
- Удален.

Административные регламенты могут находиться в следующих статусах:

- Новый проект АР получает данный статус при создании.
- [~] На внутреннем согласовании передача разработанного (доработанного) проекта АР на внутреннее согласование уполномоченному сотруднику ОГВ.
- **Прошел внутреннее согласование** принято решение о согласовании проекта АР.
- Па экспертизе/согласовании проект АР размещен на Интернет-ресурсах для организации общественного обсуждения. Также проведение экспертизы/согласования (внешнего).
- [~] На утверждении Проект АР готов к процедуре утверждения.
- Утвержден проект АР утвержден. Приложены копии утвержденного приказа.
- На регистрации отправка АР на регистрацию.
- [~] Зарегистрирован АР прошел регистрацию регистрирующим органом.

- Опубликован зарегистрированный АР и сопутствующие материалы выложены в общий доступ на официальных источниках публикации.
- Вступил в силу Прошло заявленное в приказе количество дней с момента опубликования АР.
- Па доработке проект АР не прошел внутреннее утверждение уполномоченным ОГВ (или прошел экспертизу с замечаниями), требуется доработка.
- [~] Не зарегистрирован Отказано в регистрации АР.
- Регистрация приостановлена регистрация АР приостановлена регистрирующим органом власти.
- [~] Удален удаление АР с возможностью восстановления.

Документы могут находиться в следующих статусах:

- **Новый** документ получает данный статус при миграции его из ГИС ТКМВ.
- [~] Проект документ получает данный статус при создании его в Системе.
- На формировании документ передается на формирование органу, в ведении которого находится документ (при наличии такого органа власти).
- На экспертизе документ передается на экспертизу в экспертный орган власти.
- Отклонен экспертный орган (или орган, в ведении которого находится документ) отклонил документ.
- ~ Действующий документ вводится в действие.
- ~ Передан в архив документ становится недействующим (переведен в архив).
- Действующий, вносятся изменения документ из статуса «
 Действующий»

КМВ могут находиться в следующих статусах:

- Повый проект КМВ получает данный статус при формировании на основе миграции из ТКМВ.
- Проект проект КМВ получает данный статус при создании потребителем, поставщиком либо методологом.
- [~] На формировании КМВ передается на формирование Формирующему органу или Обладателю информации.
- Отказ в формировании Формирующий орган отказывает в формировании КМВ.

- На согласовании в вышестоящем ведомстве Формирующий орган передает КМВ на согласование в Согласующий вышестоящий орган (доступно при наличии согласующего вышестоящего органа).
- На экспертизе Формирующий орган (Согласующий вышестоящий орган)
 передает КМВ на экспертизу.
- На одобрении экспертиза дала положительное заключение на КМВ.
 Экспертный орган передает КМВ на одобрение.
- Одобрена Одобряющий экспертный орган дал положительное заключение на КМВ и передает в Экспертный орган для размещения КМВ
- Размещена Экспертный орган размещает (вводит в действие) КМВ в Системе.
- ~ **Готовится к исключению** Формирующий орган подготавливает КМВ к исключению.
- Исключена Формирующий орган исключил КМВ (КМВ становится недействующей).
- **Удален** КМВ удалена на этапе проекта.

Запросы прав доступа к КМВ могут находиться в следующих статусах:

- **Проект** создан проект запроса прав доступа к КМВ (проект запроса на добавление получателя к КМВ).
- КМВ на формировании инициатор передает проект запроса прав доступа к КМВ на формирование Формирующему органу или Обладателю информации КМВ, к которой направлен запрос.
- На согласовании в вышестоящем ведомстве Формирующий орган передает запрос прав доступа к КМВ на согласование в Согласующий вышестоящий орган (доступно при наличии согласующего вышестоящего органа).
- На экспертизе Формирующий орган (Согласующий вышестоящий орган)
 передает запрос прав доступа к КМВ на экспертизу.
- **Прошли экспертизу** экспертиза дала положительное заключение на сведения запроса прав доступа к КМВ.
- Размещены Формирующий орган КМВ, к которой направлен запрос,
 размещает сведения запроса в Системе (получатель, указанный в запросе,
 добавляется в перечень получателей КМВ).
- **Удален** запрос прав доступа к КМВ удален на этапе проекта.

Типовые услуги справочника могут находиться в следующих статусах:

- Новый типовая услуга справочника получает данный статус при создании.
- Действующий типовая услуга справочника получает данный статус после ввода её в действие.
- Удален новый удаленная типовая услуга справочника из статуса «Новый».
- ~ Удален удаленная типовая услуга справочника из статуса «Действующий».

Запросы к справочнику типовых услуг могут находиться в следующих статусах:

- Новый запрос получает данный статус при создании.
- Действующий запрос получает данный статус после ввода в действие.
- Удален новый удаленный запрос из статуса «Новый».
- Удален запрос удален.

3.4.7Действия по смене статусов объектов

Изменения статусов объектов Системы производятся пользователями Системы в соответствии с назначенными им ролями (полномочиями). Процедуры работы с новыми (ни разу не опубликованными) и ранее публиковавшимися объектами имеют некоторые различия в части удаления и возможностей согласования.

Смена статуса объекта происходит путем нажатия кнопки изменения статуса, которая меняет наименование в зависимости от доступного действия. Данная кнопка размещена в нижней части карточки объекта (см. <u>Рисунок 4.10</u>).

Возможные действия при смене статусов органа власти:

- Отправить на согласование.
- Опубликовать.
- ~ Вернуть на доработку.
- [~] Удалить.
- [~] Восстановить.

Возможные действия при смене статусов услуги (функции):

- Отправить на согласование.
- Отправить на согласование в вышестоящее ведомство.
- Отправить на публикацию.
- Опубликовать.
- ~ Вернуть на доработку.
- ~ Отказать в публикации.
- ~ Удалить.
- Отклонить удаление.
- -Восстановить.

Возможные действия при смене статусов административного регламента:

- Отправить на согласование.
- Отправить на утверждение.
- Согласовать.
- Отправить на экспертизу.
- Отправить на регистрацию.
- [~] Опубликовать.
- Подтвердить вступление АР в силу.
- [~] Вернуть на доработку.
- [~] Утвердить.
- арегистрировать.
- Приостановить.
- Отказать в регистрации.
- Вернуть на доработку.
- ~ Удалить.
- [~] Восстановить.

Возможные действия при смене статусов документа:

- Отправить на доработку.
- Отправить на формирование.
- [~] Отправить на экспертизу.
- [~] Вернуть на доработку.
- Ввести в действие.
- Перевести в архив.

Возможные действия при смене статусов КМВ:

- Создать проект.
- Отправить на доработку.
- [~] Отправить на формирование.
- Отказать в формировании.
- Отправить на доработку.
- Отправить на согласование в вышестоящее ведомство.
- Отправить на экспертизу.
- Подготовить к исключению.
- [~] Внести изменения.
- ~ Исключить.
- Отменить подготовку к исключению.

- Отказать в согласовании.
- Согласовать.
- Отправить на одобрение.
- Отклонить.
- [~] Разместить.
- Одобрить.
- ~ Удалить.

Возможные действия при смене статусов запроса прав доступа:

- Создать проект.
- Отправить на формирование.
- Отказать в формировании.
- Отправить на согласование в вышестоящее ведомство.
- Отправить на экспертизу.
- Отправить на размещение.
- Исключить.
- Отказать в согласовании.
- Согласовать.
- Отклонить.
- Разместить.
- Удалить.

Возможные действия при смене статуса типовой услуги справочника:

- [~] Ввести в действие.
- ~ Удалить.
- [~] Восстановить.

Возможные действия при смене статуса запроса к справочнику типовых услуг:

- Ввести в действие.
- ~ Удалить.
- Восстановить.

В некоторых случаях, когда над объектом доступно два действия, отображаются две кнопки с названиями доступных статусов, например, «Отправить на согласование» и «Удалить». Перечень доступных действий определяется текущим статусом объекта и ролями (привилегиями) пользователя.

Если при изменении статуса предполагается подписание объекта квалифицированной ЭП, то необходимо в списке доступных сертификатов выбрать необходимый сертификат, используемый для подписания объектов.

Также в процессе изменения статуса объекта отображается информационное сообщение (см. <u>Рисунок 3.22</u>).

ход на закладку обращения - Оплата обращения - Оплата	
обращения - Оппата обращения - Оппата	* III
обращения - Оплата	11
and the second second second	
DODatmentia - Comme caegerata	
обращения - Общие сведения	
обращения - Общие сведения	
обозщения - Общие сведения	
обращения - Общие сведения	-
10 10 10 10	ь обращения - Общие сведения ь обращения - Общие сведения ь обращения - Общие сведения ь обращения - Общие сведения

Рисунок 3.22 — Необходимо исправить

В данном сообщении указываются все ошибки и предупреждения о некорректности заполнения различных полей карточки объекта, которые необходимо исправить, чтобы объект перевести в другой статус. Для перехода к некорректно заполненному полю следует кликнуть по ссылке с ошибкой или предупреждением, размещенной в столбце «Переход на закладку», произойдет переход к полю, к которому относится ошибка или предупреждение.

После устранения всех ошибок и предупреждений следует снова нажать требуемую кнопку изменения статуса, произойдет изменение статуса объекта.

Описание процесса работы с объектами приведено в Приложении к настоящему руководству (см. <u>Приложение A</u>).

Есть возможность посмотреть историю изменения объекта. Для этого необходимо зайти в карточку объекта и кликнуть по названию статуса, размещенному в нижней части страницы. При этом откроется окно с информацией (см. <u>Рисунок 3.23</u>).

јата	Автор изменений	Статус	эцл	Комментарий	
		Не согласован	Не подписано		
19.04.2011 14:01		Опубликован	Не подписано	Принято транспортным модулен	
15.04.2011 15:28		Опубликован с замечаниями новый	Не подписано	Принято транспортным модулем	

Рисунок 3.23 — История изменения объекта

Чтобы закрыть форму просмотра истории изменения объекта, кликните по крестику, расположенному в правом верхнем углу окна.

4 Описание операций

Данный раздел содержит описание следующих подразделов:

- Вход в Систему.
- Раздел «Мои задачи».
- ~ Раздел «Услуги».
- ~ Раздел «Функции».
- Раздел «Органы власти».
- Раздел «Административные регламенты».
- Раздел «НПА».
- -Раздел «Документы».
- Раздел «Межведомственное взаимодействие».
- Раздел «Справочник типовых услуг».
- Раздел «Открытые данные».
- Раздел «Справочники».
- [~] Раздел «Необходимые и обязательные услуги» (НОУ).
- [~] Раздел «Типовые услуги».
 - Раздел «Шаблоны».

4.1 Вход в Систему

Для входа в Систему выполните следующие действия:

1) Откройте браузер Mozilla FireFox 11.0 (и выше) и в адресной строке введите адрес Системы (указанный адрес можно уточнить у администратора Системы (регионального реестра субъекта Российской Федерации)). При этом откроется окно для прохождения авторизации пользователя (см. <u>Рисунок 4.1</u>).

٢	ИНФ ОБ Госуд	ОРМАЦИОННОВ БЩЕСТВО арственная программа
	Реестр государст	венных услуг
	версия	4.1
	Берсия	4.1
Логин	Берсия	4.1
Логин Пароль	Берсия	4.1

Рисунок 4.1 – Вход в Систему

2) В поле Логин введите имя пользователя Системы. Имя пользователя выдается администратором Системы.

3) В поле Пароль введите пароль пользователя Системы.

4) Нажмите кнопку Войти. Произойдет вход в Систему.

5) Если требуется выбрать сертификат, нажмите кнопку **Вход по** сертификату, откроется окно выбора сертификата (см. <u>Рисунок 4.2</u>):

Выберите сертификат	
Доступные сертификаты:	
Иванов Иван Иванович	×
	<u>.</u>
Отмена	Выбрать

Рисунок 4.2 – Выбор сертификата

6) Выберите требуемый сертификат в списке доступных сертификатов и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет вход в Системою сертификату.

Примечание.

Для отмены выбора сертификата и возвращении к окну авторизации нажмите кнопку Отмена.

Если требуется войти в Систему посредством ЕСИА (Единой системы идентификации и аутентификации), нажмите кнопку **Вход через gosuslugi.ru**, произойдет переход к форме авторизации в ЕСИА, в которой требуется выполнить вход по сертификату. При успешном прохождении авторизации произойдет вход в Систему.

В результате выполнения указанных действий произойдет авторизация пользователя и вход в Систему. После успешной авторизации откроется главное окно **Реестр государственных и муниципальных услуг**.

Внешний вид главного окна **Реестр государственных и муниципальных услуг** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.3</u>):

Description of the subject of the su	Percentionen Gesetzenen 👘 Ma	инстик Тох наденских на	бальной тахонторые	allee a. a	0000
Mon Jagawer 523 © Xcayre 85 ⁴ epenaso 59	Мои задачи			Disa	F& MARINE PCNYY
Необходино дороботать 25	0			Hait	очистить
Необходино опубликавать 1	ЗАДИНО	Тип объекта	Cranyc	Статус наненен	Ofsect coates
необходино удолить 2 ж. Функции 12	111 отделение налиции ОВД то Керовского району Ленинградской области	Кантратинт	Herewit		11.12.2009
 В Контраленты 39 Шаблоны услуг и функций 9 	111117 навное управление следнальных программ Президента Российской Федерации (федеральное агентство)	Kavraperent	Onyfoliosopers, Broconton accession	05.06.2914	15.31.2009
Viziyin	АР услуги	Аднинистративный ригланных услуги	Fill BogTpersonnt 97 Department	04.06.2014	03.06.2014
Функции Контроленты	Акоредитация стециализированных организаций в области обеспечения транстортной безопазности в установленной зфере деятельности (катия)	Услуга	Honial	03.06.2914	03.06.2014
Адникистретивные реглененты	AP_1	Аднинистративный регланные услуги	His surgraphicsel	03.66.2014	83.06.2014
HOA	Tert_222	Кантралент	HORNE	03.06.2014	13.06.2014
Докуненты	Аккредитиция рейтантовых атентств и веденне реястра	Victoria	Possi	02.06.2014	02,06,2014
Механдонственное возонодействие Открытие денные	Полное наитенование услуги	услуга	His suy'r personni Carrid California	02.06.2914	18-03-2014
Стравечники	01. Firstment	Аднинистратизный регланант услуги	Не репистрешин	02.06.2914	26.11.2013
Пальзоватили	Министерство иностранных дел Российской Федерации	Контралент	Слублинован,	02.06.2014	24.12.2009
Аднинистрирования					3anwaie 1 - 50 ets 181

Рисунок 4.3 – Главное окно «Реестр государственных и муниципальных услуг»

4.2 Раздел «Мои задачи»

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

- Просмотр моих задач
- [~] Работа с моими задачами
- Работа с сообщениями от ЕПГУ

4.2.1Просмотр моих задач

После запуска Системы откроется главное окно Реестр государственных и муниципальных услуг (см. <u>Рисунок 4.3</u>). В левой части окна расположены разделы Мои задачи, Услуги, Функции, Органы власти, Административные регламенты, НПА, Документы, Межведомственное взаимодействие, Справочник типовых услуг, Открытые данные, Справочники, Пользователи, Администрирование.

Примечание.

Разделы Пользователи и Администрирование доступны только для администратора Системы, раздел Справочники доступен пользователей с Эксперт. Раздел только для ролью Межведомственное взаимодействие доступен для пользователей с ролями: Ответственный исполнитель МВ, Эксперт МВ, Одобряющий эксперт МВ, Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ.

В разделе **Мои задачи** отображаются объекты Системы, такие как услуги, функции, органы власти, шаблоны услуг и функций, типовые услуги, административные регламенты, документы, объекты проектирования межведомственного взаимодействия (КМВ, запросы прав доступа, жалобы по КМВ и на запросы прав доступа), запросы к справочнику типовых услуг. Объекты сгруппированы по типам, а также по предполагаемым действиям над объектами с учетом территориальной принадлежности и привилегий пользователя, то есть отображаются только те объекты, по которым от пользователя требуются дальнейшие действия по работе с объектом.

Также раздел Мои задачи содержит подраздел Сообщения от ЕПГУ с двумя группами Актуальные сообщения – требующие обработки и Обработанные сообщения (см. инструкцию Работа с сообщениями от ЕПГУ).

Справа от названия раздела отображается количество задач пользователя по всем объектам, которые требуют действий от пользователя. При раскрытии группировки задач справа от каждой группы также отображается количество задач в подразделе или группе. Если количество задач для какой-либо группировки не отображается, это означает, что задач по этой группировке нет.

Для просмотра списка задач выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу **Мои задачи** (данный раздел открыт по умолчанию), при этом отобразится список задач пользователя, вошедшего в Систему (см. <u>Рисунок 4.3</u>). По каждой задаче отображается следующая информация:

Задача – наименование объекта Системы.

- **Тип объекта** основные объекты Системы могут быть следующего типа: услуга, функция, шаблон услуги, шаблон функции, орган власти, сообщение от ЕПГУ, Административный регламент услуги, Административный регламент функции, КМВ, Запрос прав КМВ, Жалоба по КМВ, Жалоба на запрос прав доступа, Услуга типового справочника, Запрос к типовому справочнику.
- Статус статус объекта Системы. Если объект находится в статусе «Новый» или «Восстановлен», то статус выделен синим цветом, если объект находится в статусе, который требует от пользователя действий для дальнейшего продвижения объекта по цепочке согласования, то статус выделен красным цветом. Для сообщений от ЕПГУ статус *«новое»*, требующий дальнейшей обработки сообщения выделяется красным цветом. Остальные статусы сообщения, не требующие обработки синим.
- Статус изменен дата изменения статуса объекта.

Объект создан – дата создания объекта.

2) Кроме того, есть возможность просмотреть задачи в зависимости от типа объекта, для этого в разделе **Мои задачи** выберите требуемый подраздел, например, «Услуги», при этом отобразится список задач пользователя по услугам.

3) Для просмотра задач пользователя, сгруппированных в зависимости от требуемых действий пользователя, необходимо раскрыть список групп, расположенный внутри подразделов (см. <u>Рисунок 4.4</u>):



Рисунок 4.4 – Группировка задач пользователя

Примечание.

Группы объектов отображаются в зависимости от ролей пользователя, например, для оператора будут отображаться

только группы: *Черновики*, *Необходимо доработать*. Для редактора будут отображаться группы: *Необходимо согласовать* и так далее.

В общем случае раздел Мои задачи содержит следующую структуру:

- Услуги
 - ~ Черновики
 - [~] Необходимо согласовать
 - [~] Необходимо доработать
 - [~] Необходимо опубликовать
 - [~] Необходимо удалить
- Функции
 - Черновики
 - Необходимо согласовать
 - [~] Необходимо доработать
 - [~] Необходимо опубликовать
 - [~] Необходимо удалить
- Органы власти
 - Черновики
 - [~] Необходимо доработать
 - [~] Необходимо опубликовать
- [~] Шаблоны услуг и функций
 - Услуги
 - Черновики
 - Необходимо доработать
 - ~ Функции
 - Черновики
 - Необходимо доработать
- Типовые услуги
 - Черновики
 - [~] Необходимо доработать
 - [~] Необходимо опубликовать
- Сообщения от ЕПГУ
 - Актуальные сообщения
 - Обработанные сообщения
 - Административные регламенты

АР услуг

- Черновики
- На доработке
- [~] На внутреннем согласовании
- Прошедшие внутреннее согласование
- На экспертизе/согласовании
- ~ На утверждении
- [~] Утверждены
- ~ На регистрации
- [~] Не прошедшие регистрацию
- [~] Зарегистрированные
- ~ Опубликованные

АР функций

- Черновики
- На доработке
- Па внутреннем согласовании
- ~ Прошедшие внутреннее согласование
- Па экспертизе/согласовании
- На утверждении
- ~ Утверждены
- На регистрации
- [~] Не прошедшие регистрацию
- [~] Зарегистрированные
- Опубликованные

Документы

- Черновики
- [~] Необходимо сформировать
- [~] Необходимо внести изменения
- [~] На экспертизе
- Межведомственное взаимодействие
 - ~ Черновики
 - ~ Необходимо согласовать
 - [~] Необходимо сформировать
 - ~ Необходимо внести изменения
 - ~ На экспертизе

- На одобрении
- [~] Необходимо разместить
- [~] Необходимо исключить
- [~] Необходимо разместить перечень обладателей
- [~] Необходимо предоставить перечень обладателей
- [~] Необходимо разместить перечень получателей
- [~] Необходимо предоставить перечень получателей
- Запросы прав доступа
 - ~ Черновики
 - ~ Необходимо согласовать
 - [~] Необходимо сформировать
 - [~] На экспертизе
 - [~] Необходимо разместить
- Жалобы по КМВ
- [~] Жалобы на Запрос прав доступа
- Справочник типовых услуг
- Реестр запросов к справочнику типовых услуг
 - ~ Черновики
 - [~] Необходимо разместить
 - Необходимо обработать

4.2.2Работа с моими задачами

Для того, чтобы решить задачу, пользователя необходимо найти требуемую задачу в разделе **Мои задачи** (для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр моих</u> задач) и кликнуть по строке с задачей, при этом откроется карточка объекта. Далее следует выполнить требуемые от пользователя действия. Например, пользователь, являющийся редактором, открыл подраздел **Услуги**, группу **Необходимо согласовать** и в списке задач данной группы открыл карточку услуги, находящуюся в статусе «На внутреннем согласовании». Пользователь просматривает описание услуги и нажимает кнопку **Отправить на публикацию** - для дальнейшей публикации услуги, либо нажимает кнопку **Вернуть на доработку** - для передачи описания услуги на корректировку оператору. В первом случае услуга попадет в раздел **Мои задачи** *оператора*. Таким образом, пользователь, являющийся редактором, выполнит свою задачу.

Кроме того, в разделе **Мои задачи** имеется возможность создать новый объект, не переходя в другие разделы Системы. Например, для создания услуги необходимо нажать кнопку **Создать услугу**, размещенную в правой верхней части Системы, а для создания

органа власти необходимо нажать на кнопку , размещенную справа от кнопки **Создать услугу**, и выбрать пункт **Создань новый орган власти**. Также доступны пункты для создания новой функции, шаблона услуги и шаблона функции, создания административного регламента услуги или функции (для пользователей в зависимости от их ролей), создания проекта КМВ, добавления услуги в справочник.

4.2. ЗРабота с сообщениями от ЕПГУ

С целью улучшения качества предоставления описания государственных услуг (функций) и органов государственной власти в электронном виде в Системе обеспечена обратная связь Системы с ЕПГУ. Под обратной связью подразумевается возможность гражданина, зашедшего на ЕПГУ и увидевшего некачественное описание услуги, сформировать сообщение с указанием ошибки в описании услуги (функции или органа власти), которое затем отобразится представителю органа власти, ответственному за качественное описание объекта Системы. Ответственный представитель органа власти в свою очередь должен исправить ошибку, зафиксировать это исправление и заново опубликовать объект Системы, в который были внесены изменения (в соответствии с жизненным циклом объекта). В конечном итоге ошибка, найденная пользователем ЕПГУ, будет исправлена, а качество описания объекта Системы будет улучшено.

Обратная связь с ЕПГУ обеспечена за счет добавления в Систему функционала обработки сообщений от ЕПГУ. Для работы с сообщениями от ЕПГУ в разделе Мои задачи содержится подраздел Сообщения от ЕПГУ. В данном подразделе имеются две группы Актуальные сообщения - поступившие от ЕПГУ и требующие обработки сообщения, и Обработанные сообщения – поступившие от ЕПГУ сообщения, по которым проведена работа по устранению ошибок описания объекта Системы и результат этой работы зафиксирован и отправлен на ЕПГУ.

Для того чтобы обработать сообщение, поступившее от ЕПГУ, выполните следующие действия:

1) Перейдите к группе Мои задачи → Сообщения от ЕПГУ → Актуальные сообщения (см. Рисунок 4.5):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Госоніская бодардним бодардонный уравны 💏 бодонства: Вах в	монства выбранный	inverse:	admin n. n. 🗢 🚯 🚱	•
Mon sugarer 525	Мои задачи: Сообщения от ЕПГУ				
В Услуги 🛤				Couples some street	
необходино солласовать 1. Необходино доработать 25				Haita Overtata	
Необходино опублисиеть в	Bagman .	Chanyo	Дата тоступления	Планавый крек исполнения	
Необходина удалять 2	Информеционно-библокерафическое обслуживание222	Hale	25.07.2013	28.07.2013	
iii Oyeettee 12	Инфортационно библиографическое обслуживание222	Histor	25.07.2013	28.07.2013	
 Uniferent start a descend 6 	Ниформационно-библиографическое обслуживания222	Humon	25.07.2013	28.07.3013	1
(i) Coofficients of ERCY 344	Ниформационно-библиографичиское обслуживание222	House	25.07.2013	28.07.2013	
Актуальные сообщения 314	Ниформационно-библиографическое обслуживание222	Homese	25.07.2013	28.07.2013	
Обрабитанные сообщения	Информационно-библиографическое обслуживание222	HIRDO	25.07.2013	28.07.2013	
В. Административные регламенты 35	Інформационо-библиографическое обслуживание222	Henry	25.07.2013	28.07.2013	
· Angreens	Νιφορισμοικο διάτωσραφηγικατα οδεοχοσιακατα 222	Personal	25.07.2013	28.07.2013	
В Механдонственное вланездействие	Інфортационо-библиографическое обслужавание222	Page 1	25.07.2013	28.07.2013	
YOWN	Неформаление бабластрафическое обслуживание222	Passa	25.07.2013	28.07.2013	
-	Ниформационно-библиографическое обслуживание222	Hopke	25.07.2013	28.07.2013	
eluctu	Ниформационно-библиографическое обслуживания222	Hinte	25,07.2013	28.07.2013	
Органы власти	Инфартационно-библиографическое обслуживание222	HINDY	25.07.2012	28.07.2013	
Адинистративные регланосты	Ниформационно-библиографическое обслуживание/22	Honor	25.07.2013	28.07.2013	
HDA	Ниформационно-библиографическое обслуживание222	History	27.11.2013	27.12.2013	
-	Ньфермационно бебликграфическое обслуживание222	History	27.11.2013	77.13.2013	
Transferences	Нифорнационно-библиографичаское обслуживание222	(History	27.11.3013	27.12.2013	
Межандонственное взаннадністаля	Нифермационо-виблиографичаские обслуживания222	House	37.11.2013	27.12.2013	
Открытые денные	Нифортационо-виблиографическое обслуживание222	Humon	27.13.3013	27.12.2013	
Страночники	Предоставление сведений об аднинистративных правонарушениях в области дорожного дажение	- House	27.11.2013	27.12.2013	
flansaosensne	444533666. Аттестация лац, зананающих должности исполнительных	House	18.11.2013	19.11.2013	
Адниматрирование	тистерилений и станивлистия, станивных с обястанивно базолисти.			January 1 - 50 st	3 344

Рисунок 4.5 – Актуальные сообщения от ЕПГУ

По каждому сообщению, отображается следующая информация:

- Задача наименование объекта Системы, в описании которого найдена ошибка.
- Статус наименование статуса сообщения. При поступлении сообщения от ЕПГУ, его статус всегда имеет значение «*Новое*» и выделено красным цветом.
- [~] Дата поступления дата поступления сообщения от ЕПГУ.
- Плановый срок исправления планируемый срок, в который ошибка должна быть исправлена.

2) В списке актуальных сообщений кликните по строке с сообщением для обработки, откроется карточка сообщения (см. <u>Рисунок 4.6</u>):



Рисунок 4.6 – Карточка сообщения от ЕПГУ

3) В поле Текст сообщения отображается текст, который ввел пользователь ЕПГУ. В поле Приложенные к сообщению файлы отображаются названия файлов, которые приложил пользователь ЕПГУ. Для просмотра присоединенного файла кликните по названию файла, после чего появится возможность просмотра файла либо его сохранения на жестком диске компьютера.

4) Выполните действия по исправлению ошибки, после чего необходимо зафиксировать результат.

5) Кликните по кнопке Фиксация обработки сообщения, расположенной в нижней части карточки, откроется окно для фиксации результата (см. <u>Рисунок 4.7</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Фиксация результата обработки сообщения	×
ФАКТИЧЕСКИЙ СРОК ИСПРАВЛЕНИЯ 24.07.2013	
РЕЗОЛЮЦИЯ ПО СООБЩЕНИЮ	
Обработано с исправлением ошибки	
комментарий	
прикрепленные документы Выбрать	
Сохранить Отменить	

Рисунок 4.7 – Фиксация результата обработки сообщения от ЕПГУ

6) В поле Фактический срок исправления отображается текущая дата, недоступная для изменения.

7) В поле Резолюция по сообщению выберите один из двух вариантов:

- *Обработано с исправлением ошибки* если ошибка была исправлена.
- Обработано без исправления ошибки если ошибка не была исправлена. В данном случае в поле Комментарий следует указать причину, по которой ошибка не была исправлена.

8) В поле Комментарий введите причину, по которой ошибка не была исправлена (в случае не исправления ошибки) либо дополнительную информацию в случае, если ошибка была исправлена. Поле необязательное для заполнения.

9) При необходимости в поле **Прикрепленные** документы присоедините файл, содержащий сведения об ошибке или о результатах её обработки.

10) Нажмите кнопку Сохранить, при этом сообщение от ЕПГУ изменит статус на «Обработано с исправлением ошибки» или «Обработано без исправления ошибки» в зависимости от результата обработки ошибки.

11) При необходимости вернитесь к списку актуальных сообщений, кликнув по ссылке **Вернуться к задачам**.

4.2.3.1 Просмотр обработанных сообщений

Для просмотра обработанных сообщений выполните следующие действия:

Перейдите к группе Мои задачи → Сообщения от ЕПГУ →
 Обработанные сообщения:

O Party on Links Converse 1	Percentral Colorisan Colorphanese 31	mente 📫 Besser	ter: Dis superiors and	and the second second	***** \$ 🗘 🔕 🕞	
Мон задачи 325	Мои задачи: Сообще	ния от ЕПГУ				
 Услуха 98 Черновики 59 Необходино согласовить 1 Необходина дороботать 25 					Companya Managara antipaty 🖉 💌	
Необходано согластану 1 Необходано слубликовань 1 Необходано слубликовань 1 Необходано слубликовань 1 Необходано слубликовань 2 Фунация 122 Органа власти 28 Шабозна услуг и фунаций 9 Сазбщанная от БТКУ 344 Астуальных созбщания 344 Обработанины рагаленты 35 Джументы Макадотованос влагияцийствия	1					
Наобходино опубликовать 1	Задача	Cranyc	Дета поступления	Плановый срок исполнения	Фектический срок истравления	
Наобладона уделить 2 1 Франция 12 1 Органы разсти 30 1 Шаблоны услуг и функций 9 1 Саобщанных от 1575/7 344 Актурличных сообщания 344	Информациянно-библиографическое обслуживание222	Обработано с истравлением ссейбни	27.11.2013	27.12.2813	30.01.2014	
 Шаблоны услуг и функций 9 Сосбщение от БТСУ 344 	Ведание учета нализророванных зелиль	Обребствис без истравления ранбок	18.11.2913	19.11.2013	38.11.2013	
Нопуль III Чарнорник 39 Наобладино сагластанти 1 необладино дороботати 23 необладино дороботати 2 необладино сагластанти 1 необладино сагластанти 2 Нополоми услуг и фунаций 9 Шаболом услуг и фунаций 9 Собщаения от EXTY 344 Обработалинае собщания Адгионасторово 344 Обработалинае собщания Адгионастратенные рагламенты 25 Документы Мижадоостовнике рагламенты 25 Аргионастратенные рагламенты 25 Документы Мижадоостовнике рагламенты Мул. Документы НТА Документы	Информациянно-битликеграфичиское ибслуживание222	Обработано без истравления вшибия	27.11.2013	27.12.2013	27.11.2013	
	Информационно-библиаграфическое обснуживания222	Обработано без исправления сонбни	27.11.2013	27.12.2013	19.12.2013	
	информационно-битликтрафическое инслуживание222	Обработано с Истравлениет ворибия	25.07.2013	28.07.2913	19.12.2013	
Услуги Функция	Прадостивление сведений об адлинистративных травонарушениях в области дарожного данжения	Сбребетано без истравление основи	27.11.2013	27.12.2013	19.12.2013	
Органы власти Административные реголнинты	444535666. Агтестация лиц. зананающих должовати	Обреботано с истравлениен	25-07.2016	28-07-2013	19.12.2013	
нба	исполнительные руководителей и стисикалистов, связанных с	taunder.				
Документы	и эксплуятации поездов, а также					
Межандонственное взаиндействие	реботичное, деятельность которыя; связана с осуществлением погрузским-					
Опфытые данные	разгрузичной деятельностя на икелезнидорожным транспорте общете					
Стравочник	w we oblights touts soldsweet		Contract manage			
Пользовители	яннозабев, илтестация лец, занинесцих должности	нстравления одибни	19.12.2013	18-01-2014	19.12.2013	
Адианнострадование	NUTLINITIANISE PRODUCTIONS				3ansor (- 43 as 43	

Рисунок 4.8 – Обработанные сообщения от ЕПГУ

По каждому сообщению отображается следующая информация (см. Рисунок 4.8):

- [~] Задача наименование объекта Системы, в описании которого найдена ошибка.
- Статус наименование статуса сообщения. После обработки сообщение может иметь один из статусов: «Обработано с исправлением ошибки» или «Обработано без исправления ошибки». Статусы обработанных сообщений выделены синим цветом.
- Дата поступления дата поступления сообщения от ЕПГУ.
- Плановый срок исправления планируемый срок, в который ошибка должна быть исправлена.
- Фактический срок исправления фактический срок, в который ошибка была исправлена.

2) В списке обработанных сообщений кликните по строке с сообщением, информацию о котором требуется просмотреть, откроется карточка сообщения (см. <u>Рисунок 4.6</u>).

3) Просмотрите информацию о сообщении, для возврата к списку обработанных сообщений кликните по ссылке Вернуться к задачам.

4.3 Раздел «Услуги»

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

- Просмотр перечня услуг.
 - Работа с перечнем услуг.

В разделе Системы Услуги кроме возможности просмотра и работы с перечнем услуг имеется возможность просмотра отчетов, для этого необходимо кликнуть по ссылке Отчеты, после чего произойдет переход к Аналитической подсистеме.

4.3.1Просмотр перечня услуг

Для просмотра списка услуг выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу Услуги. Данный раздел содержит список сгруппированных услуг. В общем случае услуги сортируются по следующим группам:

- Черновики услуги, имеющие статус «Новый» или «Восстановлен».
- Редактируемые услуги, находящиеся в процессе редактирования.
- На согласовании услуги, находящиеся на согласовании.
- *На публикации* услуги, находящиеся на согласовании в Минэкономразвития России.
- *Опубликованные* услуги, прошедшие согласование в Минэкономразвития России или у регионального публикатора и опубликованные на ЕПГУ.
- Снятые с публикации услуги, утратившие актуальность своего описания.
- На удалении услуги, требующие подтверждения удаления.
- Удаленные удаленные услуги (группа отображается только при работе с ролью администратора или системного пользователя Системы).

2) Кликните на наименование группы, услуги которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень услуг (см. <u>Рисунок 4.9</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Terrera and a state of the second sec	Patoripon Georgean	Benjamanan genome.	раний территри		-	0003
Hor sagesr (34)	Услуги	1076-00 HER				
Voterse					Druetta:	County prove
- And the second se	1					
Pagampyersa				Haitte	Owenes	Pycarpressit react
Ha contacoparene	Nunce cooligneer	Vouta	Cratyc	Chat	ve ripressen	YOMF B COLLARS
Opforcease		123	anaut .	10.0	8.3015	08.06.2015
CHITME C INDIVIDUAL		219527992 ABR/DEK3W/DH-IORPCT	Honey	10.0	2.2018	18.02 2025
Ha volaniwere		ZERHARDS AGE/ DEX 1040/04HO/PCT	Honald	18.0	2 2015	18.02 2015
Variation		244389778 ASBCIDER 19807MHODPCT	Hamai	19.0	2,2015	19.10.2015
43 соптасование 43 публикации Орбликаринов Орбликаринов Сратиние Караличи Караличие Карали Карали Караличи Карали Карали Карали Карали Карали Карали Карали Карали Ка		259477531 ASBC/DEX 199299400PCT	Terral	18.0	2,2015	18.02.2015
🛎 шаблоны услуг		275438074 ###C@EX3967984009CT	instal	19.0	2.2015	18.42.2015
 Terosue strare 		202443132 AER/DEX MICHHODECT	(Transf	10.0	2.2015	18.02.2015
 Kommexcele yczyne 		396575255 ARREAR WARRANDORCT	History	18.0	2196.0	18.62 2015
Oytecarel		2012222400 4EBL/REK 199/204400PCT	Hanut	18.0	2.2015	18.02.2015
Oprawa stacto		191343031 AGR/DEX WARMHOTHCT	(manuf)	10.0	0.2015	18.02.2015
		307144/ND ARR/DEN 34N/MHOTINCT	Honeil	16.0	2.2615	18.07.2015
with most of the statements		NAME OF A CARLEY DOUBLE OF A CARLEY OF A C	Hanal	- 10.1	0.2015	18.02 2015
HEA		31513WW ASP DES WORMOOPT	transf	16.0	2.2015	18.62.2015
Документы		272116140 468F/JER 10K/PMHORECT	Vicientes seminal	18.0	2 2015	18.02.2015
Next Street, and a support of the		32800 VIZ ZER/DER INCOMPOSIT	(marked)	10.0	0.0016	18.02 2015
		VMM/W07 ART/DEX N/K/MHODECT	tional.	18.0	2 2015	18.02.2015
Critingness (nucleus Acult.		330763425 AGB/ DEK 14907MHORPCT	Hand	18.0	2.2015	18.82.2015
Открытые данные		147710145 ASBCIDER INFORMOTIVET	trand	10.0	0.2015	18.42 2015
Creationante		161264812 ASBC/2004 INVOICED	Hoped	10.0	2 2015	18.02.2015
		WHITCHE ASB/ DEX INCOMENT	Inspect	18.0	0.9015	18.02 2015
TO NOT A DESTRICT		400353970 468C0EX308 094-00PCT	Pressil	19.0	2.2015	15.82 2015
Адельнстраровлени		413035342 458/2EX306/2MH0/PCT	Hand	100	2.2015	18.02.2015
			100.0	(1953	< +++e	Januar 1 - 65 es 84

Рисунок 4.9 – Перечень услуг

3) Перечень услуг содержит следующие столбцы:

- **Новое сообщение** признак наличия сообщения от ЕПГУ для данной услуги.
- **Услуга** краткое наименование государственной услуги;
- Статус статус услуги в Системе (см. раздел Статусы объектов);

Статус изменен — дата последнего изменения статуса государственной (муниципальной) услуги в Системе;

Услуга создана — дата создания государственной услуги в Системе.

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень услуг.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций Работа с перечнем услуг.

4.3.2Работа с перечнем услуг

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Добавление услуги.
- Создание услуги на основе шаблона.
- Создание услуги на основе типовой услуги.
- ~ <u>Изменение услуги.</u>
- Копирование услуги.
- ⁻ <u>Удаление услуги.</u>
- 4.3.2.1 Добавление услуги

Для внесения государственной услуги «с нуля» в список услуг и добавления информации об услуге выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) в разделе Мои задачи нажмите кнопку Создать услугу, либо перейдите к разделу Услуги и нажмите кнопку Создать услугу, произойдет переход к карточке услуги (см. <u>Рисунок 4.10</u>):

Description of the second seco	Poconician Ongepagen	Федеральний уровень	👘 ёся видонства выбранной территории	admin a. a.	0 0 0	0	€
BEDHYTMCR K YCAYTAIS				Найти			
	Услуга: Новая ус	пута					
Основные сведения	Contractor States and States						
Дополнительные сведения	Основные свелен	aug D		10000000000	HARPITHERNATOP	18-65-179	6
Порядок информирования	Contractions consport			Hitsenan's low o	energy (Contract of	00411414149	-
Досудебное обжалование	полное наменован	enti * O					16
Участники и нежандонственность							
HRA							
Перечень документов	KPATKOE HARHEHOBAJ	HAR: * (0					
Критерии принятия редений							
Аднинистративные процядуры							
Варианты предоставления	ответственный орга	H BRACTIL * Ø					
Форны контроля	Bufpars						
Месть прядоставления услуги	OTBETCTBEHHAR OPTA	HIGALINE (PUPER/DEHNE): 1					
Аднинестративный регланент							1
	KATEFOPNE VCRYTIE *	0					
		5400	NIEHO KAUN				1
Canic	H care				(0	

Рисунок 4.10 – Карточка услуги

2) Карточка услуги содержит следующие возможности:

Поиск – используется для поиска символьного сочетания в пределах услуги.

Печать (– переход к стандартному окну выбора параметров печати – для последующей печати сведений об услуге.

Просмотр () – переход к окну просмотра описания услуги в формате ЕПГУ.

~ Экспорт () – используется для экспорта описания услуги в форматах: pdf, doc, rtf, odt.

Режим сопоставления () – используется для режима просмотра описания услуги и административного регламента одновременно. Подробнее режим сопоставления приведен в разделе <u>Работа в режиме сопоставления</u>.

Сохранить () – сохранение внесенных изменений.

Редактировать (И) – перевод карточки услуги в режим редактирования.

Отменить () – отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения описания услуги.

Удалить () – удаление услуги (отображается в зависимости от статуса услуги и от привилегий пользователя).

Вернуться к услугам – ссылка для возврата к списку услуг главного раздела.

История изменения объекта – при клике на статус услуги (отображается в левом нижнем углу страницы) открывается окно, в котором отображается история изменения услуги.

3) Введите необходимую информацию о новой услуге в полях на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

Вкладка «Основные сведения».

Вкладка «Дополнительные сведения».

Вкладка «Порядок информирования».

Вкладка «Досудебное обжалование».

Вкладка «Участники и межведомственность».

Вкладка «НПА».

Вкладка «Перечень документов».

Вкладка «Критерии принятия решений».

Вкладка «Административные процедуры».

Вкладка «Варианты предоставления».

Вкладка «Формы контроля».

Вкладка «Места предоставления услуги».

Вкладка «Административный регламент».

4) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки услуги (см. <u>Рисунок 4.10</u>).

5) Закройте окно редактирования государственной услуги. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к услугам**.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление новой услуги в перечень услуг раздела **Услуги** главного окна Системы.

4.3.2.1.1 Вкладка «Основные сведения»

Внешний вид вкладки **Основные сведения** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.11</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

0	Paralteris Research Beautined press. 🎢 Ba Barriera Ballered Paralteris	++++ 0 0 00 0 ⊡
Tenchina unter	E (1968)	
Bacoloci A LA DARE Jacobi Constanti Jacobi Con	Normal Finance (Inspire) The second conservations = 0 Arr control control conservations = 0 Arr control control control conservations = 0 Arr control c	
	THE R. LEWIS CO., LANSING MICH.	No. 2

Рисунок 4.11 – Вкладка «Основные сведения» карточки услуги

Идентификатор и Административный уровень услуги заполняются автоматически, недоступны для изменения и отображаются справа от названия вкладки.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Если услуга будет создаваться на основе типовой услуги, проставьте признак в поле **На основе типовой услуги**, нажмите кнопку **Выбрать** и в открывшемся окне выберите требуемую типовую услугу.

Примечание.

Поля На основе типовой услуги и Привязать к справочнику типовых услуг доступно только для услуг регионального и муниципального административных уровней.

Примечание.

Если в поле На основе типовой услуги проставлен признак, то поле Привязать к справочнику типовых услуг становится недоступным для заполнения.

2) Если требуется услугу привязать к справочнику типовых услуг, установите признак в поле **Привязать к справочнику типовых услуг** и нажмите кнопку **Выбрать**, откроется окно для выбора типовой услуги справочника (см. <u>Рисунок 4.12</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

2	1.1.1.2	_	-	-					-	_		-	_			_		_	-	-		-	-		-	1	наити	
Bce	0.9	6	Ð	B	E 4	E	ж	3		K	Л	M	H	0	п	P	£	Ι	X	Ð	X	11	4	ш	ш	3	ю	2
Нани	енование	услуг	и.										Ten	ycn	/i'ii					0	CHOE	anne	npe	доста	пения	услу	TH .	
Yenyr	a 1																											
/ Успут	a 2												Го	уда	рств	енна	R			0	ofic	гвени	ные г	олнов	ючия			
Venie	- 2																											

Рисунок 4.12 – Окно выбора типовой услуги справочника

3) Выберите требуемую типовую услугу справочника, при этом отобразится сообщение об изменении значений в полях услуги (см. <u>Рисунок 4.13</u>):



Рисунок 4.13 – Подтверждение действия

4) Подтвердите свои действия, нажав на кнопку Да, произойдет привязка создаваемой услуги к типовой услуге справочника и копирование сведений из типовой услуги справочника в поля описания услуги.

Примечание.

Поле Привязать к справочнику типовых услуг отображается только для услуг регионального и муниципального уровней.

Если в поле Привязать к справочнику типовых услуг проставлен признак, то поле На основе типовой услуги становится недоступным для заполнения.

5) В поле **Полное наименование** введите полное наименование государственной (муниципальной) услуги, в соответствии с НПА, утвердившим полномочие на предоставление услуги, обязательное поле для заполнения. Полное наименование услуги будет также отображаться на Едином портале государственных и муниципальных услуг (далее – ЕПГУ).

Пример.

Выдача, замена паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации.

6) В поле **Краткое наименование** введите краткое наименование государственной (муниципальной) услуги, обязательное поле для заполнения. Краткое наименование услуги будет также отображаться на ЕПГУ.

Пример.

Выдача, замена паспорта гражданина РФ

7) В поле Дата начала предоставления введите дату начала предоставления данной государственной (муниципальной) услуги ответственным ведомством независимо от формы предоставления.

8) Заполните поле Ответственный орган власти (обязательное поле для заполнения), для этого нажмите кнопку Выбрать. Откроется диалоговое окно (см. <u>Рисунок 4.14</u>):



Рисунок 4.14 – Выбор ответственного органа власти

9) В списке государственных органов найдите орган, который является ответственным за предоставление данной услуги. Следует искать его полное наименование, в соответствии с Положением об ОИВ.

Примечание.

Для поиска требуемого органа власти можно воспользоваться

строкой поиска или сортировкой по алфавиту.

10) Кликните по галочке, возникающей слева от требуемого наименования органа власти при наведении курсора, произойдет выбор требуемого ОГВ и возврат в карточку услуги.

Примечание.

Для перехода к карточке органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия органа власти. Для возврата к услуге нажмите на ссылку Вернуться в услугу, размещенную в верхнем левом углу карточки органа власти.

Примечание.

При заполнении поля Ответственный орган власти автоматически будет создана организация блоке В Участвующие организации с типами участия Ответственный и Предоставление услуги/исполнение функции, в т.ч. и по переданным полномочиям. При этом у пользователя отсутствует возможность удалить тип участия Ответственный у данного органа власти.

11) Если услугу оказывает уполномоченная организация или учреждение, подведомственное ответственному органу власти, в поле Ответственная организация (учреждение) укажите её наименование. Иначе поле должно остаться пустым.

12) Для отнесения услуги к определенной категории в поле Категория услуги (обязательное поле для заполнения) выберите одно из значений, которое соответствует описанию услуги:

государственная (муниципальная) услуга – значение выбрано по умолчанию, как наиболее часто используемое;

услуга бюджетного учреждения, предоставляемая на основании государственного (муниципального) задания;

13) Список ключевых слов используется для поиска услуги на портале государственных и муниципальных услуг. Для формирования списка ключевых слов нажмите кнопку Добавить, расположенную в поле Ключевые слова (или Добавить еще – для ввода следующего ключевого слова), откроется форма для ввода ключевого слова (см. Рисунок 4.15):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА	- 🎜 💿		
Ключевое слово			
Побарит	OTRACULATE		
дооавить	Отменить		

Рисунок 4.15 – Форма добавления ключевого слова

14) Заполните поле **Ключевое слово** и нажмите кнопку **Добавить**, произойдет отображение ключевого слова в списке ключевых слов.

15) Для добавления следующего ключевого слова в список выполните пункты 12-13 еще раз, таким образом, сформируется список ключевых слов услуги.

Примечание.

Для автоматического выделения ключевых слов из полного наименования услуги кликните по иконке . При этом в список ключевых слов будут добавлены слова, входящие в состав полного наименования услуги.

Для редактирования ключевого слова подведите курсор мыши к слову и кликните по иконке , откроется форма для редактирования ключевого слова. Отредактируйте слово и нажмите кнопку ОК.

Для удаления ключевого слова из списка подведите курсор мыши к слову и кликните по иконке ⁸

Также можно изменить последовательность ключевых слов в списке, для этого воспользуйтесь иконками (выше или ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

16) В поле Административный регламент нажмите кнопку Выбрать, откроется окно для выбора административного регламента из списка административных регламентов. Выберите требуемый регламент. Если выбранный административный регламент прошел регистрацию В регистрирующем органе власти, то в поле Административный регламент зарегистрирован выставьте галочку, при этом заполнится автоматически поле Дата регистрации административного регламента.

Примечание.

Для перехода к карточке Административного регламента нажмите на кнопку , расположенную справа от названия Административного регламента. Для возврата к услуге нажмите на ссылку **Вернуться в услугу**, размещенную в верхнем левом углу карточки Административного регламента.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение информации об услуге в соответствующие поля, расположенные на вкладке Основные сведения.

4.3.2.1.2 Вкладка «Дополнительные сведения»

Внешний вид вкладки Дополнительные сведения представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.16</u>):

Barry Parylage Televise e	Рассийские Федерация — Федеральный уровань — 🎢 Все веденства выбронной терроторые	admar a. a. 🌍 🚯 🚱 📑
Вернуться к задачан		Haitu
Основные сведения	Услуга: Нован услуга	
Дополнительные сведения		HERITHMENATOR: INCOMENT
Порнали информирования	Дополнительные сведения	ADMINICIPATIONAD WORDEL ORDERSHAR
Досудебное обжаловения	KITACCHONIGATOP VCRVT/ФУНКЦИЙ,* 0	n in
Участники и нежандонственность	Budpers.	
HDA	РАЗДЕЛ КАТАЛОГА УСЛУГ/ФУНКЦИЙ (СПСУ): * 🛈	
Перечень документов	L Rudperu	
Критерна пронятия решений	сокращенное наличенование для иннокаюсков: 0	-
Аднинистративные процедуры		
Варианты предоставления	учовыь достипности.*	
Форны контроля		
Места предоставления услуги	Адрес в сети интернет:	
Аднинистративный регламент		
	ТОКУЩИЙ ЭТАЛ ОКАЗАНИЕ УСЛУТИ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРЧЕ:	
	LEARDOR STATI GRASAGING SCRIPTH & AREKTPONICOLAGIVE:	
	- WORKSHITS	
	in copeens	Ø Dramatta

Рисунок 4.16 – Вкладка «Дополнительные сведения» карточки услуги
Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Заполните поле Классификатор услуг/функций (обязательное поле для заполнения), для этого нажмите кнопку Выбрать. Откроется диалоговое окно (см. <u>Рисунок 4.17</u>):

Кла	con	ыкат	ор у	слу	π/φ	унк	poli																						×
C																												Найт	e
0	-9	۵	Ð	B	£	Д	£	88	з	Ħ	в	П	ы	H	0	п	P	£	I	¥	<u>\$</u>	X	Ц	ч	ш	щ	3	ю	8
Bo		Феде	ралн		i yp	oner	m)	8																					
	à	Госуд	apc	ве	ны	e yc	туги	(фун	нари	n), r	ред	оста	вляс	мы	: (HC	поля	яен	ње)) ф е	лер	алы	ыми	opra	намі	испо	лните	льно	й вла	cr
	Выд	ача гр	ажду	вная	ио	pram	rau	ан ли	ue+a	unit #	а пр	иобр	етени	e op	окия	и па	трон	00 K	нем	ny, pi	sipeu	ений	на ж	нэны	ия, но	шение	и исп	ольз	
1	Выд	ача лі	цена	unii e	ia de	ятел	ьнос	ть по	торг	овле	ору	жиен	1 11 00	новн	ынн	части	-	rnied	rpe	льно	ro op	ужия							
	Выд	ача л	цена	unii e	а де	эятел	ьнос	Th no	торг	oane	e nat	рона	ника	оружа	00														
	Выд	ача лі	цена	unii s	а де	ятел	ьнос	ть по	эксп	они;	10880	нию с	эрүжи	IR, OC	новн	ых ч	сте	i orr	ect	рель	ного	оруж	en, na	трона	ов к ор	ужию			
	выд	ача ли	цена	anii e	ане	erocy,	дарс	твенно	ую (ч	ACT	1910)	охра	нную	и сы	сянуя	о дея	тель	ност	ть										
	выд	a4a pi	opeu	рени	ый на	при	обре	тение,	, хра	нени	ie, ni	ерев	озку а	втон	обил	ьныя	, MO	рски	ми	речн	ын т	рансп	ортон	и варн	нвчать	ах мате	ериал	08 n	
+	Cira	1076																											

Рисунок 4.17 — Выбор значения классификатора услуг/функций

В данном диалоговом окне отображаются значения классификатора услуг/функций в зависимости от выбранного ответственного органа власти.

2) Кликните по галочке, возникающей слева от требуемого значения классификатора при наведении курсора, по названию совпадающего с самой услугой.

Примечание.

В случае, если поле **Ответственный орган власти** еще не заполнен, появится сообщение с текстом «Необходимо выбрать ответственный орган власти».

Заполните поле Ответственный орган власти, затем переходите к заполнению поля Классификатор услуг/функций.

Произойдет возврат к карточке услуги.

3) Заполните поле Раздел каталога услуг/функций (ЕПГУ) (обязательное поле для заполнения), для этого нажмите кнопку Выбрать. Откроется диалоговое окно для выбора соответствующего значения из справочника (см. <u>Рисунок 4.18</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Разде	U REITA	nora	усл	w/1	фул	кций	i (mi	Y)																				×
											_							_				_)[Hain	ги:
0-9	6	li	8	ţ,	n	E	56	3	н	К	л	М	н	9	0	6	£	I	X	9	х	u	я	w	ш	3	10	я
Bce	O6pa:	ona	me																									
д	ошкальн	oe so	слит	ани	e a c	бра	ован	ne																				
√ B	powee	браж	вани	e.																								
0	бщее ср	едне	е обр	a 30	вани	e																						
n	рофесси	оналі	HOE	обу	чени	e																						
+ 0	artiger.																											

Рисунок 4.18 — Выбор раздела каталога услуг/функций (ЕПГУ)

4) Кликните по галочке, возникающей слева от названия при наведении курсора, наиболее подходящего к добавляемой услуге.

Примечание.

Для отмены выбора раздела нажмите крестик в правом верхнем углу окна.

Произойдет возврат к карточке услуги.

5) Сокращенное наименование для инфокиосков – введите сокращенное наименование услуги, которое впоследствии будет использовано для отображения названия услуги в информационных киосках.

Примечание.

Данное поле отображается только для региональных и муниципальных услуг.

6) Если данная услуга может оказываться на ЕПГУ без авторизации пользователя ЕПГУ, то в поле **Уровень** доступности выберите значение «Упрощенная авторизация», в противном случае выберите значение «Полная авторизация».

7) В случае если услуга оказывается в электронном виде в сети Интернет, в поле Адрес в сети Интернет укажите ссылку на получение этой услуги.

Примечание.

В поле указывается адрес в формате «*http(s)://...*». Правильность формата введенного адреса проверяется системой.

Например, *https://service.nalog.ru/inn.do*

8) В поле Текущий этап оказания услуги в электронном виде выберите этап, соответствующий текущей ситуации по данной услуге.

9) В поле Целевой этап оказания услуги в электронном виде выберите этап, который будет являться результирующим для данной услуги.

10) Поле Количество взаимодействий заявителя с должностными лицами и их продолжительность является одним из показателей доступности и качества оказания услуги. Введите в данное поле соответствующее количество взаимодействий и их продолжительность.

11) Если по данной услуге есть возможность получения услуги в МФЦ, выставьте галочку в соответствующем поле.

12) Если по данной услуге есть возможность получения информации о ходе предоставления услуги, выставьте галочку в соответствующем поле.

13) С помощью встроенного редактора текста заполните поле Иные показатели доступности и качества, в случае если для данной услуги имеются такие показатели.

14) Для присоединения к описанию услуги брошюры в поле Брошюра для заявителей нажмите кнопку Выбрать и в открывшемся окне выберите требуемый файл с брошюрой.

4.3.2.1.3 Вкладка «Порядок информирования»

Внешний вид вкладки **Порядок информирования** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.19</u>):

	Российская Фидерлини	Федеральный уровень	👫 Все ведонства выбранной территория	sebran n. n. 😳 🚯 🚱 📑
Вернуться к задачает				Kelita
Основные сведения	Услуга: Новая ус	луга		
Дополнительные сведения	Description			NUMERITY AND A TOP 101190003
Порадик ниформирования	порядок информ	ирования		ADRESS OF A LIBRARY AND REPORT OF THE REPORT
Досудебное обжалование	адихс электизнной по	NTHE O		
Участнава и нежандонственность	(oncynctayer)			
нпа		KITYHURANNA - 🕤		
Перечень документов	(proynersyst)			
Xperteposi spesition peucoeli	АДРЕСНЕСТА ИННОРНИ	C RIMANIA		
Аднинистративные прецедуры	TORCE ADDRESS & BELL	алиной инвертиционной	адисной систенк (жилс): 😳	
Варионты гредоставления				
Форны контроля	(ine multisent)			
Места предоставления услуги	ARTOHONINAR OKPYT	6.C		
Адиминстративный регламент	(ive multipava)			
	padem.			
	(He subjets)			
	(see multipases)			
	городскої выкон.			
and the second se	1.1	ALC: NOT		0
				Official and a second s

Рисунок 4.19 – Вкладка «Порядок информирования» карточки услуги

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Заполните поля Адрес электронной почты, Центр телефонного обслуживания. В поле Адрес электронной почты (обязательное для заполнения) введите адрес электронной почты органа власти. В поле Центр телефонного обслуживания (обязательное для заполнения) введите номер телефона для получения справочной информации. По умолчанию данные поля заполняются автоматически сведениями из описания ответственного органа власти.

2) Заполните блок Адрес места информирования для ввода адреса, где предоставляются консультации. По умолчанию поля блока заполняются автоматически адресом ответственного органа власти, если адрес места консультирования отличается от почтового адреса органа власти, то скорректируйте адрес места консультирования. Указанную группу полей можно также заполнить с помощью ФИАС либо вручную, проставив галочку в поле Заполнить вручную. Для заполнения адреса оказания консультаций с помощью ФИАС в поле Поиск адреса в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС) введите, последовательно набирая, через пробелы улицу, город (населенный пункт) регион.

3) Из отобразившихся найденных 10 элементов выберите искомый адрес. При отсутствии искомого адреса в списке найденных адресов начните ввод адреса с города или региона.

4) После выбора адреса некоторые поля формы заполнятся автоматически.
 Заполните оставшиеся поля формы.

5) При необходимости заполните поле Дополнительная информация с помощью встроенного редактора текста.

Примечание.

В поле Дополнительная информация следует ввести виды информации о порядке предоставления услуги. Также вводятся о местах размещения информации сведения порядке 0 предоставления услуги. Указывается порядок И способы получения консультаций о порядке предоставления услуги, указываются формы предоставления консультаций: по телефону; по электронной почте; при личном обращении; на форуме, расположенном на сайте (портале) В информационно-

76

телекоммуникационной сети Интернет органа исполнительной власти. По каждой форме консультирования приводятся сведения о графике консультирования; возможности предварительной записи для получения консультации.

Пример заполнения поля Дополнительная информация:

Пример.

Консультирование получателей государственной услуги о порядке ее предоставления проводится в рабочее время. Обеспечиваются личные консультации, письменные консультации и консультации по телефону.

Все консультации, а также предоставленные сотрудниками в ходе консультаций формы документов являются безвозмездными.

Заявитель может выбрать два варианта получения личной консультации: в режиме общей очереди или по записи (по телефону).

Определение времени проведения консультации по телефону является приоритетным способом организации консультирования.

6) Для выбора офисов консультирования нажмите кнопку Выбрать офисы консультирования, откроется окно для выбора организаций и офисов (см. <u>Рисунок 4.20</u>), подчиненных органу власти, ответственному за предоставление услуги, в которых проводится консультирование:

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Честа н	нфор	рми	ров	ании	1																							×
																										D	Найт	и
0-9	Δ	b	8	Ľ	Д	E	ж	3	И	К	Л	М	В	0	П	p	c	Ι	¥	Φ	X	ц	Ц	ш	111	2	ю	8
Bce																												
Глае	HOE V	noae	илен	ие 1	мвд	Poco	ии по	дал	ьне	8000	очн	ому d	еде	залы	ному	окр	VIV											
Глав	ное у	прав	лен	ие М	мад	Poco	ии по	При	вол	жск	ому	феде	раль	ном	/ окр	YTY	acao I											
Глав	ное у	npae	лен	ие М	мвд	Poco	ии по	Ces	epo	-3an	адно	му ф	едер	альн	юму	OKD	угу											
Глав	ное у	npas	лен	ие М	мвд	Poco	ии по	сиб	ирс	KOM)	фе	дера	тьно	NY OF	(D)	6												H
Глав	ное у	прав	лен	ие Г	мвд	Poco	ии по	ура	льс	кому	фе,	дерал	ьном	IY ON	ругу													
Глае	ное у	прав	лен	иел	мвд	Poco	ии по	Цен	тра	льно	MY C	реде	ралы	юму	окр	үгү												
Глае	ное у	npae	лен	ие Г	мвд	Poco	ии по	NO:	ном	у ф	едер	альн	ому с	кру	Y													
Госу	дарст	венн	ная і	инст	текц	ия б	esona	снос	ти д	topo	жно	го дв	ижен	I RNI	мини	стер	ств	a BH	утре	енних	с дел	Poc	сийс	кой Фе	адерац	ии		

Рисунок 4.20 – Выбор офисов консультирования

7) Кликните по галочке напротив требуемого офиса консультирования, при этом окно выбора закроется и в списке офисов консультирования появится выбранный офис.

8) Аналогичным образом следует добавить в список все офисы, где проводится консультация по предоставлению данной услуги.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия ОГВ. Для возврата к услуге нажмите на ссылку Вернуться в услугу, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

9) При необходимости можно изменить информацию о выбранном офисе консультирования, для этого кликните по строке с названием офиса, отобразятся информационные и адресные поля офиса, в которых следует скорректировать данные.

Примечание.

Данные по офису корректируются только в рамках сведений о консультировании и не изменяют описание самого офиса в Системе.

При заполнении блока в список офисов консультирования автоматически попадают все организации и их офисы, у которых на вкладке Участники и межведомственность в блоке

78

Участвующие организации в поле Тип участия выбрано значение *«консультирование»*.

10) В поле Способы информирования заявителей отметьте галочками все способы, с помощью которых заявители могут быть информированы о данной услуге.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение расширенной информации об услуге в соответствующие поля, расположенные на вкладке **Порядок** информирования.

4.3.2.1.4 Вкладка «Досудебное обжалование»

На данной вкладке вносится конкретная информация о досудебном (внесудебном) порядке обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, а также их должностных лиц.

Внешний вид вкладки Досудебное обжалование представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.21</u>):

Preserve I successive Televenant in Provenant Server at 2019	Российская. Федеральный уровень 👘 Презудент Российской Федералии	2000 K. S. 🗢 🚯 🚱 🕞
Вернуться к услугам		Haskman
Основные сведения	Услуга: Новая услуга	
Дополнительные сведения	Досудебное обжалование	ИДЕНТИКИМАТОР: 179718370 Административный уколение болектичнай
Порядок информирования		
Досудебное обжалование	сведения о досхуденном обжалования. 🔍	
Участники и нежандонственность		
НПА	СНЕДЕНИЯ О СОТРУДНИКАХ, УПОЛНОМОЧЕННЫХ НА ПРИЕМ В РИССМОТРЕНИЕ ЖАЛОБ	
Перечень докунентов	Иванов Иван Иванович 🔲 😒	
Критирни пренятия рациний	U Bulletin, companies	
Аднинистративные процедуры		
Варианты предостовляния		
Форны контроля		
Места предоставления услуги		
Аднинистративный регланонт		
	34000500 IN 12%	
	Comprised?e	Ø crossers

Рисунок 4.21 – Вкладка «Досудебное обжалование» карточки услуги

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Заполните поле Сведения о досудебном обжаловании с помощью встроенного редактора текста.

Примечание.

В данном поле вводится наименование предмета досудебного

(внесудебного) обжалования заявителем решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу, либо государственного служащего, а также основания для начала процедуры обжалования, исчерпывающий перечень оснований для приостановления рассмотрения жалобы (претензии) и случаев, в которых ответ на жалобу (претензию) не дается, результаты обжалования.

Пример заполнения поля Сведения о досудебном обжаловании:

Пример.

Отказ органа, предоставляющего государственную услугу, должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу, в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.

2) Заполните поле Сведения о сотрудниках, уполномоченных на прием и рассмотрение жалоб, для этого нажмите на кнопку Выбрать сотрудников, откроется окно выбора сотрудников из списка контактов. В окне выбора из списка контактов выводится следующая информация:

Фамилия – фамилия контактного лица;

Имя – имя контактного лица;

Отчество – отчество контактного лица;

Орган власти (организация) – орган власти (организация), к которому(ой) привязано контактное лицо;

Тип участия – тип участия органа власти (организации);

Роль – роль контактного лица;

Повод для обращения – повод, по которому гражданин может обратиться к данному контактному лицу.

Расширенный поиск в окне выбора из списка контактов содержит следующие параметры фильтрации (поиска):

Поиск по полю «Роль» - выбор значения из соответствующего справочника;

Поиск по полю «Орган власти (организация)» - выбор значения из справочника Органов власти;

Поиск по полю «Тип участия» - выбор значения из справочника «Тип участия».

В окне выбора из списка контактов выводятся все контакты органа власти (организации), выбранного(ой) в поле Ответственный орган власти (вкладка Основные сведения), а также тех органов власти (организаций), которые указаны в списке участвующих организаций (вкладка Участники и межведомственность) с одним из следующих типов участия:

Ответственный;

Прием жалоб;

Предоставление услуги/исполнение функции.

Если необходимо просмотреть краткую информацию о выбранном сотруднике, нажмите на иконку справа от выбранного сотрудника ([—]), откроется окно, содержащее сведения о контактном лице.

Если требуется удалить контактное лицо из списка контактных лиц, нажмите на иконку 😢, выбранное контактное лицо будет удалено.

Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление в карточку услуги информации о досудебном (внесудебном) порядке обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, а также сведений о должностных лицах, уполномоченных на прием и рассмотрение жалоб.

4.3.2.1.5 Вкладка «Участники и межведомственность»

Внешний вид вкладки **Участники и межведомственность** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.22</u>):

81

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.22 – Вкладка «Участники и межведомственность» карточки услуги

По умолчанию в блок «Участвующие организации» автоматически добавляется ответственный орган власти, выбранный на вкладке *«Основные сведения»*. В отношении данного органа власти указаны следующие типы участия:

- Ответственный;
- Предоставление услуги/исполнение функции, т.ч. и по переданным полномочиям.

При изменении ранее выбранного органа власти в поле «Ответственный орган власти» на вкладке *«Основные сведения»* происходит автоматическая актуализация сведений об участвующих организациях в блоке «Участвующие организации»: ранее выбранный орган власти удаляется из блока, и добавляется новый орган власти, который был выбран в поле «Ответственный орган власти» на вкладке «Основные сведения».

В отношении автоматически добавленного органа власти (организации) недоступно удаление данного органа власти из перечня, а также отсутствует возможность снять флаг для типа участия «Ответственный».

Примечание.

В отношении автоматически добавленного органа власти (организации) доступны следующие действия:

- Переход в форму ввода/редактирования органа власти (организации) при нажатии на иконку справа от наименования органа власти (организации).
- Перемещение вверх/вниз в перечне участвующих

организаций с помощью иконки справа от наименования органа власти (организации).
Редактирование сведений о типе участия (проставлять/снимать флаг напротив наименований типов участия, за исключением типа участия «Ответственный»).
Редактирование текстового поля «Комментарий» для каждого типа участия, напротив которого проставлен флаг.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Если услуга предполагает межведомственное взаимодействие, то в блоке Сведения о межведомственном взаимодействии проставьте галочку в поле Услуга предполагает межведомственное взаимодействие.

2) В блоке Тип межведомственного взаимодействия укажите (путем выставления галочки) необходимые значения. Возможно указание нескольких значений.

3) В блоке Сведения о ТКМВ заполните поля:

Наименование ТКМВ – указывается полное наименование технологической карты межведомственного взаимодействия;

Документ, утвердивший ТКМВ – заполняется с помощью кнопки Выбрать, при нажатии на которую открывается форма справочника для выбора НПА (см. <u>Рисунок 4.23</u>):

																						×
															1	łайти	0)чист	ить	Pacu	кренныі	поис
Bce	0-9	AB	B	ГД	Ē	ж	<u>a</u> 11	K	л	М	Н	0 1	1 P	<u>c</u> 1	<u>v</u>	<u>Φ</u>	хц	ч	ш	ш	<u>Э</u> <u></u>	8
	Нормативн	ый пра	BOBC	ой акт							Pe	гистр	ацио	нный	номе	с Дат	а утве	аржд	ения	Дат	а измен	ения
э	123456789	9 новое	2								1					19.	06.20	10		08.	07.2015	
э	131-ФЗ «О самоуправ.	обобщи ления	их пр в Ро	оинцип ссийско	ах ор ой Ф	оганиза едерац	ции і ии	честн	ого		13	1-03				12.	09.20	08		13.	07.2015	E
э	Новый НП/	A Nº10	0975	3							Pe	егистр мер Г	ацио 1918(нный)2932		20.	03.20	15		08.	04.2015	
э	Новый НП/	A Nº10	3135	0							Ре	егистр	ацио 19153	нный 30467		23.	03.20	15		23.	03.2015	
э	Новый НП/	A Nº10	3520	5							Pe	егистр	ацио №154	нный 40111		20.	03.20	15		20.	03.2015	
э	Новый НП/	A Nº10	4470	0							Pe	егистр	ацио 19134	нный 13466		19.	03.20	15		19.	03.2015	
э	Новый НПА	A Nº10	4527	0							Pe	егистр мер М	ацио 12121	нный 58750		20.	03.20	15		20.	03.2015	
э	Новый НПА	A N910	4862	2							Pe	егистр	ацио 19138	нный 37696		12.	03.20	15		12.	03.2015	
э	Новый НПА	A N910	6814	2							Pe	пистр	ацио 149	нный 90771		12.	03.20	15		12.	03.2015	
																			4	Записи	1 - 50	13 125

Рисунок 4.23 – Выбор НПА, утвердившего ТКМВ

В списке НПА выберите требуемый документ (кликните по строке с требуемым НПА), произойдет возврат к вкладке **Участники и межведомственность**.

Примечание.

Для удаления выбранного НПА нажмите кнопку расположенную справа от названия НПА.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата к услуге нажмите на ссылку **Вернуться в услугу**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

Файл ТКМВ – присоединяется файл, содержащий ТКМВ с помощью кнопки Выбрать. Откроется окно для выбора файла, содержащего описание технологической карты. В списке папок и файлов выберите требуемый файл и нажмите кнопку **Ореп** (Открыть). Произойдет присоединение файла к карточке услуги и заполнение данного поля.

Примечание.

Для удаления присоединенного файла нажмите кнопку **У**, расположенную справа от названия присоединенного файла.

4) Заполните блок Участвующие организации (информацию об участвующих в процессе предоставления государственной услуги государственных органов и типов их участия), для этого нажмите кнопку Добавить (или Добавить еще – для добавления следующей участвующей организации в список). Откроется диалоговое окно (см. <u>Рисунок 4.24</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.24 – Выбор участвующей организации из справочника

5) В списке органов власти найдите организацию, которая участвует в предоставлении данной услуги.

Примечание.

Для поиска требуемого органа власти можно воспользоваться строкой поиска. В случае, если участвующая организация не является подведомственной организаций ответственного ОГВ, перейдите на вкладку **Остальные** и в списке организаций найдите и выберите требуемую.

6) Кликните по галочке, возникающей слева при наведении курсора на требуемое наименование органа власти, произойдет возврат в карточку услуги.

Примечание.

Для удаления организации из списка участвующих организаций подведите курсор мыши к наименованию организации и нажмите кнопку ⁸

Также можно изменить последовательность организаций в списке, для этого воспользуйтесь иконками (выше/ниже).

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку *м*, расположенную справа от названия ОГВ. Для возврата к услуге нажмите на ссылку **Вернуться в услугу**, размещенную в верхнем

7) По каждой участвующей организации необходимо заполнить блок Тип участия. Для этого предварительно кликните на наименование организации в списке участвующих организаций и проставьте галочки напротив тех полей, которые относятся к участвующей в предоставлении данной услуги организации, при этом для каждого типа участия отображаются поля для ввода комментария.

Доступны для указания следующие типы участия:

- Консультирование.
- ~ Контроль исполнения.
- [~] Ответственный.
- [~] Предоставление услуги/исполнение функции, в т. ч. по переданным полномочиям.
- Прием жалоб.
- ~ Прочее.
- Межведомственное взаимодействие.

8) Отдельный Комментарий по каждому типу участия можно ввести с помощью встроенного редактора текста.

Участвующие организации могут указать себя в качестве места предоставления услуги, в том числе по переданным полномочиям, и через карточку органа власти. При этом данный орган власти не отобразится в сведениях об участвующих организациях услуги. Чтобы получить информацию обо всех органах власти, участвующих в предоставлении услуги, необходимо выполнить следующие действия:

Нажмите на иконку
 Откроется окно сведений об участвующих организациях (см. <u>Рисунок 4.25</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

			112.07		Preusonau al marce
			Пант	N OANCINIE	гасширенный поиск
Наименование	Идентификатор	Статус	Дата изменения	Перейти к ОГВ	Краткая информация
Министерство внутренних дел Российской Федерации	165636831	Новый	01.06.2017	1	
Главное управление МВД России по Дальневосточному федеральному округу	10000743130	Новый	11.12.2009	1	

Рисунок 4.25 – Окно сведений об участвующих организациях

- 2) Для того, чтобы найти орган власти, введите в строку поиска часть или полное наименование органа власти или же идентификатор. Нажмите кнопку Найти.
- 3) Чтобы найти органы власти с точно определенным типом участия, нажмите по ссылке Расширенный поиск и в открывшемся блоке (см. <u>Рисунок 4.26</u>) укажите в поле Тип участия необходимый тип. Нажмите кнопку Найти.

esternor or Pracin houtox of rand	Sent the sector of the sector				•
			Найт	очистить	Расширенный поися
тип участия межведомственное вза	имодействие				
Наименование	Идентификатор	Статус	Дата изменения	Перейти к ОГВ	Краткая информация
Министерство внутренних дел Российской Федерации	165636831	Новый	01.06.2017	12	
Главное управление МВД России по Дальневосточному федеральному округу	10000743130	Новый	11.12.2009	1	
determinent orbit					
					Записи 1 - 2

Рисунок 4.26 – Расширенный поиск в окне сведений об участвующих организациях

4) Чтобы увидеть все типы участия органа власти в предоставлении данной услуги, кликните по строке выбранного органа власти. В открывшемся нижнем блоке окна отобразится полный список его типов участия (см. Рисунок 4.27):

sectional on Assertationities obtains	Dation				~
			Найт	и Очистить	Расширенный поиск
тип участия межведомственное вза	имодействие				
Наименование	Идентификатор	Статус	Дата изменения	Перейти к ОГВ	Краткая информация
Министерство внутренних дел Российской Федирации	165636831	Новый	01.06.2017	a	
Главное управление МВД России по Дальневосточному федеральному округу	10000743130	Новый	11.12.2009	1	
UR VIACTAS					записи 1 - 2 из 2
ин эчистия с ответственный					
предоставление услуги/исполнения	е функции, в т.ч. и по пе	ереданным полн	омочиям		

Рисунок 4.27 – Блок типов участия в окне сведений об участвующих организациях

5) Для возвращения к исходному виду окна сведений можно вернуться, нажав кнопку **Очистить**.

Примечание.

В окне сведений об участвующих организациях можно просмотреть краткие сведения о каждом органе власти, нажав на иконку В столбце Краткая информация. Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку , расположенную в столбце Перейти к ОГВ.

4.3.2.1.6 Вкладка «НПА»

На данной вкладке вносится информация об основных документах (НПА), которые определяют предоставление услуги. Это могут быть Административные регламенты, Постановления, Федеральные законы и т.п.

Внешний вид вкладки НПА представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.28):

Description of the second state	Patrolinas Deseption	Coppendictional spectrum	The second reference and present reparrement	ndreto x. e. 💬 🚯 🚱 🗗
Вернуться к задачан	1			найти
	Услуга: Новал усл	уга		
Основные сведення				
Дополнительные сведения	HEAD			HILES TRUENK TOP: 142044142
Порядок информирования	THUR W			Apparent in the second second second second
Docygethroe of warmeavie	Butperu			
Участники и нежанданственность	выбрать из других у	yczłyr:		
HITA				
Перечень документов				
Критерии транятия решений				
Аднинистративные процедуры				
Варнанты предоставляния				
Форны контраля				
Места предоставления услуги				
Аднинистратианый регламонт				
			THE RELEVENCE OF THE RE	
Charge	Here .			O Chemothy

Рисунок 4.28 – Вкладка «НПА» карточки услуги

Для формирования списка НПА услуги существует два способа.

Способ 1:

1) Нажмите кнопку **Выбрать**, откроется окно для выбора НПА из справочника (см. <u>Рисунок 4.29</u>):

																					1	Hait	TH .	0	истить	Pie	шерінн	ный поно
Bce		0-9	۵	Ð	в	£	л	E	285	3	H	К	11	М	H	0	п	P	<u>c</u> 1	×	40	X	53	4	w	III	2	HQ H
	Норнат	ивный п	paeoe	oii ak	π								P	erner	pacimon	ный і	нонер	3	Дата	/твер/	қдени	8	Дата	созд	вния	D)	NEN STR	енения
э	131-ФЗ самоуп	«Об обн равлени	щих п я в Ро	ринці юсолії	ипа» ской	c opr i @ey	аниз цера	ции ации	мест	010H					131-	Ф3			17	.09.20	800		z	7.04.2	8015		27.04.	2015
э	61-ФЗ о средств	or 12.04	.2010	r. *0	6 06	ращ	ennis	пека	арств	011112	ĸ				61				12	.04.20	010		2	1.04.2	2015		21.04.	2015
э	HELA 20	.04 ITMM	1											нп	20.04	н пми	1		20	.04.20	15		2	0.04.2	2015		21.04.	2015
9	Об общ в Росси	их прин йской Ф	ципах едера	орга щня	HIG	ации	нес	тного	сано	ynpa	влен	MA			Nº 131	-03			06	.10.20	003		2	7.04.2	2015		27.04.	2015
э	"Об орг нуници	анизаци пальньо	н пре с услуг	доста	авле	HINTR	rocy	дарст	BENH	ых и					210-	03			27	.07.2	010		2	7.04.2	2015		27.04.	2015
																											-	1 . F
																											30-MCH	1 - 0 40 5

Рисунок 4.29 – Выбор НПА из справочника

2) Для выбора представлен список НПА-эталонов, при необходимости выбора из полного списка НПА необходимо в расширенном поиске установить признак Отображать непроверенные документы и нажать кнопку Найти.

Внимание! НПА для услуги следует выбирать из списка <u>НПА-эталонов</u>. При выборе <u>НПА-дубликата</u> будет невозможна передача описания услуги на согласование.

3) Выберите НПА, непосредственно регулирующий предоставление услуги и нажмите кнопку **Выбрать**. Произойдет возврат к вкладке **НПА** карточки услуги и добавление выбранного НПА в список НПА, регулирующих предоставление услуги.

Способ 2:

1) Нажмите кнопку **Выбрать из других услуг**, откроется окно для выбора услуги, из которой требуется скопировать список НПА и самих НПА:

выбор НПА					×
Выбор услуги Список НПА выбранной услуги					
)	Найти	Очистить	Расширенный г	тонс
Наименование услуги	Статус	Услуга со	оздана	Статус изменен	
Аккредитация испытательных лабораторий (центров) независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности в системе сертификации в области связи	Опубликован	11.11	.2009	06.05.2011	
Аккредитация испытательных лабораторий (центров), осуществляющих работы в области подтверждения соответствия качества и безопасности зерна, крупы, комбикорнов и компонентов для их производства, а также побочных продуктов переработки зерна, и проверку их деятельности в части работы по подтверждению соответствия указанной продукции и выдачи сертификатов, предусмотренных законодательством Российской Федерации	Опубликован	21.05	.2010	23.06.2010	111
Аккредитация органов по сертификации и ислытательных лабораторий (центров), выполняющих работы по подтверждению соответствия	Опубликован	10.11	.2010	21.12.2010	
Аккредитация органов по сертификации испытательных лабораторий (центров)	Опубликован	08.10	.2010	03.11.2010	
Аккредитация органов по сертификации независимо от их организационно- правовых форм и форм собственности в системе сертификации в области связи	Опубликован	10.12	.2009	06.05.2011	
Аккредитация представительств иностранных организаций, осуществляющих деятельность в области гражданской авиации на территории Российской Федерации	Опубликован	20.11	.2009	21.10.2010	
Аккредитация рейтинговых агентств и ведение реестра аккредитованных рейтинговых агентств	Опубликован	08.04	.2011	15.04.2011	
Аккредитация специализированных организаций в области обеспечения транспортной безопасности в установленной сфере деятельности	Опубликован	25.12	2009	25.04.2011	
Аккредитация специализированных организаций в области обеспечения					
				Записи 1 - 50 из	657
Все Выбранные (0)				V Bully	pare

Рисунок 4.30 – Выбор НПА из услуги

2) На вкладке «Выбор услуги» выделите строку с услугой, НПА которой требуется скопировать.

3) Перейдите к вкладке Список НПА выбранной услуги и выделите строки с НПА (проставьте галочки), которые требуется скопировать.

4) Нажмите кнопку **Выбрать**. В список НПА услуги добавятся НПА, выбранные из другой услуги.

5) Для просмотра сведений по НПА в списке НПА кликните по иконке размещенной справа от требуемого НПА, при этом отобразится информация о выбранном НПА (см. <u>Рисунок 4.31</u>):



Рисунок 4.31 – Просмотр данных НПА

6) Для просмотра файла, содержащего НПА, кликните по ссылке с названием файла, при этом откроется файл с документом.

7) Для удаления НПА из списка НПА, непосредственно регулирующих предоставление услуги, наведите курсор мыши на строку с НПА и нажмите кнопку ¹⁰⁰. Произойдет удаление выбранного НПА из списка.

8) Для перехода в карточку НПА кликните по иконке , размещенной справа от требуемого НПА. Для возврата к услуге нажмите на ссылку Вернуться в услугу, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

9) Для перемещения НПА в списке, справа от названия НПА нажмите на соответствующую кнопку (выше или ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

4.3.2.1.7 Вкладка «Перечень документов»

На данной вкладке вносится весь перечень документов, который имеет отношение к услуге: для подачи на получение услуги (все документы, предоставляемые заявителем), а также документы (если таковые образуются), которые являются результатом получения услуги (составляемые должностными лицами, участвующими в предоставлении услуги).

Внешний вид вкладки **Перечень** документов представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.32</u>):



Рисунок 4.32 – Вкладка «Перечень документов» карточки услуги

Все документы разделены на входящие, исходящие и прочие. Для входящих документов имеется возможность создания или выбора КМВ (если документ является межведомственным), указания сведений по организациям, оказывающим НОУ (если документ является результатом предоставления необходимой и обязательной услуги).

На данной вкладке необходимо сформировать как перечень документов, так и групп документов, содержащих в себе список взаимозаменяемых документов группы.

Перечень документов – блок, позволяющий формировать перечень документов из справочника документов.

Группы документов – блок, позволяющий указывать группу и формировать перечень входящих в нее взаимозаменяемых документов из справочника документов.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Выбрать, в блоке Перечень документов, откроется форма для выбора рабочего документа из справочника (см. <u>Рисунок 4.33</u>):

										_										Hai	ATH .		0446	тить	Pacu	мрен	ный п	Dire
Bce	0-9	Δ	Ð	B	£	1	1 E	ж	3	И	ĸ	Л	М	н	0	п	p	<u>c</u>	IΎ	0	×	Ш	ч	ш	щ	3	ю	2
абочий до	окумент										n	редо	став	пяетс	я по	мв		Opre	н вла	сти,	в вед	ении		poro	находит	TCR DO	кумен	π
документ оридичеся преобразо нахожденн места жит словий до	ты, подти кого лици вания;и ия юриди ельства оговора	вержџ авф змене ическо физи	авюц орме ения ого л чеся	циці в най лица кого	иие: імен 5;изі лиц	:pe 408 Mei	орган ания нения измен	низаци или м к имен нения	ию неста ни ил	и								Мин	истер	оство	1							
документ юставлен ицензии	ны, подти ной про, или разр	верж; дукци нешен	цаноц и по ино и	цие ран на в	кол нее н рем	нич вьу	ество данны ный в	9 901 901																				
копии во контракту њдачи ли њеоз	ех допол /, соглац цензии (пнению рению или рі	йия о), по азре	кане одпи шен	нен кан	ний нны на	к дог ах пос врем	товору сле да енный	rы ты					۵,														
копии во контракту њдачи ли њвоз	ех допол и, соглац цензии и	пнени зению или рі	й и э о), п азре	кзне одпі шен	нен ксан	ний нны	к дог ос пос врем	овору сле да енный	ты					þ														
письменн пи разрен	ное обра шения н	а вре	ie o Mehi	пере ный	воф выв	opi 303	млени ;	ии лис	цензи	и				8														
письменя мцензии і	ное обра или срок	щени а вре	іе о Нені	про/ ного	длен вы		і срон за;	а дей	стви	я																		
письмено лицензии	ное обра или срок	щени а вре	е о	прод	длен ВЫ	HIM BOS	я сроя за;	а дей	стви	я																		
чкт провеј хфере тра индивидуа	рки Феде нспорта гльного г	ераль юрид предп	най иче рини	слул ског мат	жбо о ли геля	ий п ица и	ю на/ 1,	цзору	B					Ö														
Акты прие	ма-пере	дачи	копи	ий до	окул	ен	TOB							Ξ.														
Бухгалтер за последи	ский бал ний год д	анс и деяте.	отч льно	ет о	прі зая	ибы	ылях і теля	и убыл	гках																			
Выписка и недвижим здание, ст приобрета документо права на т наличии з, приобрета	з Единог ое имущ роение, емом зе в, удост- акое зди дакий, с емом зе	о госу ество соору нельн оверя ание, троен мельн	удар ужен ном кощу стро ий, и	стве дело чие, учас их (у рени соор учас	енно нах тке, уста је, с ужи	ни юді оді оді оді оді оді оді	реес м о п ящие ли ко влива руже ий на	тра п равах ся на пии и ающи ние (г	рав н ных к) три	48																		
																								39	Записи	1 - 65	из 21	.02
Contart																										~	Buch	TEA

Рисунок 4.33 – Выбор рабочего документа из справочника

2) Выберите требуемый рабочий документ и нажмите кнопку Выбрать. Произойдет возврат к вкладке Перечень документов карточки услуги и добавление выбранного документа в блок Перечень документов услуги.

После выбора документа слева от него автоматически могут появиться визуальные отметки, характеризующие статус документа:

- 📾 🔨 документ находится в статусе «Действующий».
- локумент находится в статусе, отличном от «Действующий», «Отклонен» и «Переведен в архив».

— X – документ находится в статусах «Отклонен» или «Переведен в архив».

3) Для перехода к карточке Рабочего документа нажмите на кнопку *прасположенную справа от названия Рабочего документа. Для возврата к услуге нажмите на ссылку Вернуться в услугу, размещенную в верхнем левом углу карточки Рабочего документа.*

4) Для просмотра сведений по рабочему документу в списке документов услуги кликните по иконке , размещенной справа от требуемого рабочего документа, при этом отобразится информация о выбранном документе (см. <u>Рисунок 4.34</u>):

Сведения о рабочем документе	×
Наименование:	*
 копии всех дополнений и изменений к договору (контракту, соглашению), подписанных после даты выдачи лицензии или разрешения на временный вывоз 	1
Адрес в сети Интернет:	
Наименование ссылки:	
Тип документа:	
заверенная копия	
Получение без участия заявителя:	
Нет	=
Пример документа:	
Шаблон документа:	
Способы получения документа:	
Орган власти, в ведении которого находится документ:	
Услуга, в рамках которой может быть получен документ:	
Класс документа:	
Типовой	
Родовое понятие документа:	
	-
✓ OK	

Рисунок 4.34 – Просмотр данных НПА

5) Для просмотра файла, содержащего пример документа, кликните по ссылке-названию документа, при этом откроется файл с документом.

6) Для удаления документа из списка рабочих документов услуги, подведите курсор мыши к строке с документом и нажмите кнопку ⁸. Произойдет удаление выбранного документа из списка.

7) Для перемещения документа в списке, справа от названия документа нажмите на соответствующую кнопку (выше или ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

8) Для каждого выбранного входящего документа заполните поле **Описание** с помощью встроенного редактора текста.

9) Если документ возможно получить с помощью межведомственного взаимодействия, проставьте галочку в поле **Предоставляется по MB**.

10) Если в форме выбора рабочего документа из справочника нет требуемого документа, нажмите кнопку Создать, откроется карточка создания нового рабочего документа (см. <u>Рисунок 4.268</u>).

11) Справа от выбранной КМВ есть возможность отправить запрос на предоставление прав доступа (****) либо посмотреть последний отправленный запрос на предоставление прав доступа (***).

12) При нажатии на данную иконку **Р** произойдет переход к карточке запроса прав доступа (см. <u>Рисунок 4.35</u>):

C Parcel Included Thermal I	Российская Федерация	Федеральный уровень	👘 Әсе ведонства выбранной территори		admen av av	00	0	0[3
Вирнуться к услуге					Haits				
Общие сведения									
Сведения об услугах (функциях)	Общие сведения					ACCOMPANY AND A	KT(3P; 26	416 200	6
Лист обжалования	HAMILTHONAUM CUR.								
Дополнительные сведения	KMB tect 06.11								٦
	TRR JARPOCA:*			10					-
		34000	NERO NA 1%				_	_	
Camic	👄 🔍 * 👌	Поранта					0		

Рисунок 4.35 – Карточка запроса прав доступа

Примечание.

В созданной КМВ в поле Наименование КМВ автоматически подставляется тот документ, который выбран в карточке Услуги.

13) Для отправки запроса к КМВ заполните поля карточки, выполните сохранение и переведите в статус «На формировании».

при нажатии на иконку 🦨 осуществляется переход к карточке последнего отправленного запроса на предоставление прав доступа.

14) В случае, если имеются взаимозаменяемые документы, относящиеся к одной группе, необходимо добавить группу документов и сформировать в ней список взаимозаменяемых документов. Для этого нажмите кнопку Добавить группу и в поле Новая группа документов внесите наименование группы, после чего нажмите кнопку Добавить.

15) Далее следует сформировать список документов группы, см. пункты1-12 настоящей инструкции.

16) Аналогичным образом следует внести все группы взаимозаменяемых документов в блок Входящие документы услуги. При этом для группы документов существует возможность копирования группы с помощью кнопки ¹⁰, размещенной справа от названия группы документов, а также возможность удаления группы с помощью кнопки ²⁰, размещенной справа о названия группы документов.

4.3.2.1.7.1 Документ, являющийся результатом необходимой и обязательной услуги

Для заполнения полей данной вкладки документов, являющимся результатом НОУ, выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку **Выбрать**, на вкладке **Перечень** документов, откроется форма для выбора рабочего документа из справочника (см. <u>Рисунок 4.33</u>):

2) Выберите требуемый рабочий документ – результат НОУ и нажмите кнопку **Выбрать**. Произойдет возврат к вкладке **Перечень документов** карточки услуги и добавление выбранного документа в блок **Перечень документов** услуги (см. <u>Рисунок 4.36</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

C Party of the party of the second of the second se	Personal Supervise	Generation of Assess	💏 Вла надача так рабранной тарротория	😳 📵 🕞
Вернутыся в услуган				THE .
Основные сведение	Yenyra: 2865752	55 АБВГДЕЖЗ		
Deterministic survey congenies				HOLHTWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW
Парядах інформирования	Перечень докум	ентов		ACHERTRAN HULL TOURISTICS STATES
Decypetion of another				
Участники и неизидочственность	Входящие докум	ненты		
нпа	× 10. (2)meperator memory (***).	ть, офорнтникая надлежащи	н образон (в спунак подачи заявления придставителен 🥬	
Перечны документов	Требования к	организацият, знавывающие	HOV:	
Критерии принятия решений				
Адчинастративные процедуры	Opravemakary, r	называлане нОх		
Варианты придаставления	III tutors	Serence serence		
Фермы кантроля	Komertand			
Неста предеставления услуги				
Адинностративный разлиният	100			
	hidparts star			
	группы документов			
	, Dobasors	прушту документов		
	Прочие документь	HETDA		
		S		
			second second	
		Harris	Companyis, ha contaconary	· O commuter III vector

Рисунок 4.36 – Документ-результат оказания НОУ

3) Для каждого выбранного входящего документа-результата НОУ заполните поля Требования к организациям, оказывающим НОУ и Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

4) В поле **Организации, оказывающие НОУ** укажите перечень организаций путем выбора из справочника, нажав кнопку **Выбрать.**

Органистация, оказывающие НОУ	×
	Найти
Bce	
Контрагент тест публикация	
Президент Российской Федерации	
ИОГВ субъекта РФ	
Банки	
Президент РФ	
Органы социальной защиты населения	
Катя	
333	
Все Выбранные (0)	💙 Выбрать

5) В открывшейся форме выбора выберите одну или несколько организаций путем выставления галочки, появляющейся при наведении курсора на название организации.

6) После нажатия кнопка **Выбрать** указанные организации отобразятся в описании документа в карточке услуги.

4.3.2.1.8 Вкладка «Критерии принятия решений»

Внешний вид вкладки **Критерии принятия решений** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.37</u>):

S Factor in sugger measure a	Possilician disargenum	тереринный уровон-	👬 вох ведонства выбранной территорых	© 🚯 🚱 🗗
Вернуться к задачам				Halta
	Услуга: Новая ус	луга		
Основные свядения				
Дополнительные сведения	Контерны приня	THE DEMENNE		NUMERICAN POLICY AND ADDRESS OF THE DESCRIPTION OF
Порядок информированни	repairepoint repaires	the peakering		Adventure (11) Internation (11) Section, And Section (11)
Досудебное обжалование	Добеенть			
Участники и нежандонственность				
HTA:				
Перечань докунентия				
Критерии принятии решений				
Аднянистративные процедуры				
Варианты предоставления				
Форны контроля				
Места предоставления услуги				
Аднинистративный регланент				
		5400	meso w. Da	
Corrys:	Ha	parents'		O (transmits)

Рисунок 4.37 – Вкладка «Критерии принятия решений» карточки услуги

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, откроется форма для ввода наименования критерия (см. <u>Рисунок 4.38</u>). При нажатии на кнопку , можно выбрать значение из выпадающего списка.

овый критерий	8	
		~
Добавить	Отменить	

Рисунок 4.38 – Форма ввода названия критерия

2) Введите наименование критерия (выберите из выпадающего списка) и нажмите кнопку Добавить, отобразится поле Описание для заполнения (см. <u>Рисунок 4.39</u>):

Наличие полного	пакета документо	B 🖊 🕲 🛊 🖡	
описание:	0		
Добавить еще			

Рисунок 4.39 – Форма для ввода описания критерия

3) Заполните поле Описание с помощью Встроенного редактора текста.

4) Для редактирования информации о критерии в списке критериев наведите

курсор мыши на строку с критерием и кликните на кнопку , откроется форма для редактирования наименования критерия (см. <u>Рисунок 4.38</u>). Скорректируйте наименование критерия и нажмите кнопку **ОК**. Для редактирования описания критерия кликните на название критерия, отобразится поле **Описание** (см. <u>Рисунок 4.39</u>). Скорректируйте описание с помощью встроенного редактора текста.

5) Для удаления критерия принятия решения из списка критериев наведите курсор мыши на строку с критерием и нажмите кнопку ⁸. Произойдет удаление выбранного критерия из списка.

6) Для перемещения критерия в списке справа от названия критерия нажмите на соответствующую кнопку (выше или ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

4.3.2.1.9 Вкладка «Административные процедуры»

На данной вкладке вносится информация об административных процедурах, выполняемых при предоставлении услуги в соответствии с административным регламентом.

Внешний вид вкладки Административные процедуры представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.40</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contractor to the second second	Prosition Represent	Computered spectra	fi he segret to adpress reperson	atma n. a 😳 🚯 🚱 🕞
Вернуться к задачан	1			найти
Основные сведения	Услуга: Новая ус	луга		
Дополнотальные сведяния				M20-144-00 TOP: 101130600
Порядок инфортирования	Административн	ые процедуры		ADMINISCIPATIONAL WOOSHS: Reportional
Досудибном обжалование	Добавить			
Участники и нежандонственность				
HTA				
Перечень докунентов				
Критерни принятия рединный				
Адинистративные процедуры				
Барианты предоставления				
Форны контроля				
Моста придоставления услуги				
Аднинистративный реглеминт				
		3971	THE REAL PROPERTY AND A DESCRIPTION OF A	
				Ø (Tinesette)

Рисунок 4.40 – Вкладка «Административные процедуры» карточки услуги

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, откроется форма для ввода названия административной процедуры (см. <u>Рисунок 4.41</u>). При нажатии на кнопку , можно выбрать значение из выпадающего списка.

Новая администра	тивная процедура 🥝	
		*
Добавить	Отменить	

Рисунок 4.41 – Форма ввода названия административной процедуры

2) Введите наименование административной процедуры в соответствии с административным регламентом и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения (см. <u>Рисунок 4.42</u>):

Трием до	кументов 🗡 📓 😵 🛊 🦊
Свед	ения об административной процедуре 🥹
0	Используется для межведомственного взаимодействия
C	снования для начала: " 🕢
P	езультат: * 👩
F	орядок передачи результата оказания: = 🕢
к	омментарий: 🙆

Рисунок 4.42 – Сведения об административной процедуре

3) В случае, если данная административная процедура используется для межведомственного взаимодействия, проставьте галочку в одноименном поле.

4) Заполните поля Основания для начала, Результат, Порядок передачи результата оказания, Способ фиксации результата, Комментарий с помощью Встроенного редактора текста.

5) В блоке Критерии принятия решения для административной процедуры нажмите кнопку Добавить для выбора критериев, откроется форма (см. <u>Рисунок 4.43</u>):

Критерии принятия решения		×
		Найти
Критерий 2		
Критерий 1		
Все выбранные (0)	V	выбрать

Рисунок 4.43 – Выбор критериев принятия решения

6) Выберите критерии из общего списка критериев услуги, на основании которых принимаются решения по данной административной процедуре.

7) Нажмите кнопку Выбрать, произойдет возврат К вкладке Административные процедуры и отображение выбранных критериев в блоке Критерии принятия решения для административной процедуры. Для удаления критерия из списка подведите курсор мыши к строке с названием критерия и кликните по иконке 🥸 . Для копирования административной процедуры и её сведений подведите курсор мыши к строке с наименованием копируемой административной процедуры и кликните по иконке 🌇 , произойдет копирование выбранной административной процедуры, после чего следует скорректировать наименование скопированной административной процедуры и её сведения.

8) Для перемещения административной процедуры в списке, справа от названия административной процедуры нажмите на соответствующую кнопку

(выше или ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

Каждая административная процедура содержит в себе административные действия. Для добавления административного действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, размещённую в блоке Административные действия, откроется форма для ввода названия административного действия (см. <u>Рисунок 4.44</u>). При нажатии на кнопку , можно выбрать значение из выпадающего списка.

Новое административное действие 🍘		
		*
Добавить	Отменить	

Рисунок 4.44 – Форма для ввода названия административного действия

2) Введите наименование административного действия в соответствии с административным регламентом и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения (см. <u>Рисунок 4.45</u>):

Описание: 🕜		
Максимальный	срок выполнения: * 📀	
	раб.дн. 🔫	
Ответственное	должностное лицо: * 🚱	
Является в	аимодействием заявителя с должностными лицами 🔞	

Рисунок 4.45 – Форма для заполнения описания административного действия

3) Заполните поля Описание и Ответственное должностное лицо, с помощью встроенного редактора текста.

4) В поле Максимальный срок выполнения укажите соответствующий срок выполнения административного действия.

5) Если данное административное действие **является взаимодействием заявителя с должностными лицами**, то проставьте галочку в соответствующем поле.

Примечание.

При необходимости можно удалить или дублировать один или несколько описываемых элементов дерева, для этого воспользуйтесь кнопками 😵 - удалить и 🌇 - копировать.

Также можно изменить последовательность административных действий в списке, для этого воспользуйтесь кнопками **воше** или *ниже*), произойдет перемещение элемента в списке.

6) Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

4.3.2.1.10 Вкладка «Варианты предоставления»

На данной вкладке добавляются конкретные варианты предоставления услуги с возможностью группировки вариантов по общим для группы параметрам.

Критериями выделения групп вариантов предоставления государственной (муниципальной) услуги могут быть: разные статусы (типы) заявителей, дающие право на получение результата услуги, разные нормативно закрепленные последствия для заявителей по результатам предоставления услуги, меняющие его статус. Например, для Административного регламента Федеральной миграционной службы исполнения государственной услуги по осуществлению лицензирования деятельности, связанной с трудоустройством граждан Российской Федерации за пределами Российской Федерации, результатами исполнения услуги будут: предоставление лицензии, отказ в предоставлении лицензии, продление срока действия лицензии, переоформление лицензии, оформление дубликата лицензии, досрочное прекращение действия лицензии по заявлению владельца лицензии, вынесение предупреждения о приостановлении действия лицензии, обращение в суд о приостановлении или об аннулировании лицензии, приостановление действия лицензии, возобновление действия лицензии, аннулирование лицензии, формирование и ведение реестра лицензий, предоставление информации из реестра лицензий.

При «вычленении» вариантов предоставления услуги из регламента следует учитывать следующие нюансы:

1) Одно обращение Заявителя - Один вариант предоставления услуги. Т.е. если для получения некоего конечного результата Заявитель должен обратиться в ОГВ дважды, каждый раз подавая некий входной комплект документов и сначала подавая заявление на получение некоего промежуточного результата, а лишь затем обращаясь за конечным результатом – то это 2 варианта предоставления услуги, по одному на каждое обращение.

2) Бывают ситуации, когда для получения схожего результата разным категориям Заявителей необходимо предоставить разный комплект документов, либо необходимо заполнить разные формы заявления, либо необходимо оплатить разную сумму за услугу. В этом случае для каждой группы категорий получателей с отличными от других условиями получения результата создается свой вариант предоставления услуги. Пример: Если выписка из какого-либо реестра дается и физическим, и юридическим лицам, но при этом от физических лиц требуется только паспорт и заявление, а от юридических – копия устава и пр. документы, плюс дополнительная оплата пошлины - то должно быть создано 2 варианта предоставления услуги: «Предоставление выписки из реестра для физических лиц» и «Предоставление выписки из реестра для юридических лиц».

104

3) Бывают ситуации, когда для получения схожих результатов необходимо заполнить разные варианты заявления. Например, (условно), «Предоставление разрешения на работу», категория получателей – любые физические лица. Однако в региональном ведомстве требуют заполнять разные типы заявлений жителям своей области и жителям соседних областей. Соответственно, должно быть создано 2 варианта предоставления услуги – «Предоставление разрешения на работу для жителей области» и «Предоставление разрешения на работу для жителей области» и «Предоставление разрешения на работу для жителей области».

В случае, если несколько вариантов предоставления услуги имеют какие-либо общие параметры (одинаковые для всех вариантов), то целесообразно выделить группу вариантов предоставления услуги и задать значения указанных параметров для всей группы. Таким образом, у пользователя есть возможность единожды задать значения параметров, которые будут применены ко всем вариантам предоставления услуги, входящим в выделенную группу.

Внешний вид вкладки **Варианты предоставления** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.46</u>):

()	Posselisian Organisme	Organizational spensors	📫 Reconcert Poccolicusi Bruttature	atmini a 😳 🚯 😔 🕞
Верпуться к задачан	1			Healtra
Discourse of continues	Услуга: Новая ус	слуга		
Дополнительные свядения				M25H70H0000X70Pt 171630424
Парядан кнформирования	Варианты предо	ставления		AZHONHCTFAT/ONAR VEODOAL degrammal
Досудебное обналовение	Atlanta -			
Унастнени и механдонственность	Д Стисок параметов :	ubs/doczenya.ees		
HDA				
Рабоние документы				
Kpernepses reposierten pesanvoli				
Аднинистративные процедуры				
Варканты предоставления				
форны контроля		1		
Требования к нестан предоставления				
Арминстратирный регознаят				
			MOLOHOKU HICPS	
		Contemport		Other setter

Рисунок 4.46 – Вкладка «Варианты предоставления» карточки услуги

В иерархической структуре описания услуги группа вариантов предоставления услуги обозначается , вариант предоставления услуги обозначается . Для добавления элемента в дерево следует предварительно выделить элемент, внутрь которого будет добавлен новый элемент.

Для раскрытия вложенности кликните по иконке Ш, для закрытия вложенности кликните по иконке .

Для перетаскивания/копирования элемента дерева нажмите на названии элемента и, удерживая нажатой левую клавишу мыши, подведите курсор мыши к нужному уровню. Отпустите левую клавишу мыши, откроется окно (см. <u>Рисунок 4.47</u>):

Выберите действие	X
Копировать	
Переместить	

Рисунок 4.47 – Окно выбора действия

Выберите требуемый вариант действия. При этом указанный элемент дерева будет перенесен/скопированн в указанный уровень дерева. Если было осуществлено копирование, то в названии появившегося элемента будет указано (копия).

Примечание.

Кнопка Добавить добавляет элемент дерева (группу или вариант предоставления). Если выделен корневой элемент дерева – наименование услуги или выделена группа, то существует возможность добавить как группу, так и вариант предоставления услуги. Если выделен вариант предоставления услуги, то добавление элементов в дерево невозможно, так как вариант предоставления услуги является конечным элементом дерева. Таким образом, можно построить многоуровневую иерархическую структуру, в которой конечными элементами дерева всегда будут сгруппированные по общим параметрам варианты предоставления услуги.

Для добавления группы вариантов предоставления услуги:

1) Нажмите кнопку Добавить группу, отобразится поле для ввода названия группы (см. <u>Рисунок 4.48</u>):

<i>[</i>] Новая группа	ОК	
30.0		the set of the

Рисунок 4.48 – Поле для ввода названия группы

Пример.

Предоставление разрешения на работу.

2) Введите наименование группы и нажмите кнопку **ОК**, в иерархическую структуру услуги добавится новый элемент-группа.

3) Нажмите кнопку (), расположенной справа от названия группы в иерархической структуре, откроется окно для определения параметров, общих для вариантов предоставления услуги, входящих в группу (см. <u>Рисунок 4.49</u>):

Om	ределение общих параметров для группы варкантов предоставления услуги	×
Ука нео	жите параметры, которые будут общими для всех входящих в группу вариантов предоставления и подгрупп, затем в правой части стр обходимо задать значения для указанных параметров.	аницы
3	Блок-схема	
~	Основание	
	Результат оказания Основания для отказа/приостановления НПА	
	Административные процедуры Способы обращения Способы получения результата Эталоны	
Bce	выбраяные (0)	выбрать

Рисунок 4.49 – Определение общих параметров для группы вариантов предоставления

услуги

4) Проставьте галочки напротив тех параметров, которые будут общими для всех вариантов предоставления услуги, входящих в данную группу, затем нажмите кнопку Выбрать, при этом в правой части вкладки Варианты предоставления отобразятся блоки с атрибутами для заполнения.

Примечание.

Список доступных параметров для определения в группе:

- Блок-схема
- Основание
- Результат оказания
- Основания для отказа/приостановления
- ~ НПА

- Административные процедуры
- Способы обращения
- Способы получения результата
- Эталоны

5) Для каждого из выбранных параметров задайте значения в блоках, размещенных в правой части страницы.

Примечание.

Описание заполнения блоков приведено в пункте Заполнение параметров описания услуги.

Для добавления варианта предоставления услуги в древовидную структуру услуги:

1) Нажмите кнопку Добавить либо Добавить вариант предоставления, отобразится поле для ввода названия варианта предоставления услуги (см. <u>Рисунок 4.50</u>):

Новый вариант предоставления	OK	/ 😢
------------------------------	----	-----

Рисунок 4.50 – Поле для ввода названия варианта предоставления услуги

Пример.

Предоставление разрешения на работу для жителей области

2) Для каждого варианта предоставления услуги в правой части страницы задайте значения блоков.

Примечание.

Описание заполнения блоков приведено в ниже в пункте Заполнение параметров описания услуги.

Заполнение параметров описания услуги
Внимание! В случае если в каком-либо блоке поле недоступно для редактирования, это означает, что параметр, в описание которого входит данное поле, был задан для группы вариантов предоставления услуги. Для редактирования таких полей следует перейти к группе (в древовидной структуре кликнуть по названию группы), и в правой части страницы в появившихся блоках отредактировать значения полей, общих для всей группы.

Введите информацию по вариантам предоставления услуги, используя блоки:

- Блок «Общие сведения».
- ~ Блок «Основания для отказа/приостановления».
- ~ <u>Блок «НПА».</u>
- ~ <u>Блок «Административные процедуры».</u>
- Блок «Формы взаимодействия».
- ~ <u>Блок «Эталоны».</u>
- ~ Блок «Пошаговая инструкция».
- [~] Блок «Категории получателей».
- ~ <u>Блок «Жизненные ситуации».</u>
- ~ <u>Блок «Оплата».</u>
- Блок «Информационные системы».
- Блок «Входящие документы»

4.3.2.1.10.1 Блок «Общие сведения»

Внешний вид блока Общие сведения представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.51):

Руководство пользователя	і Типового р	реестра	версии 4.1
--------------------------	--------------	---------	------------

И	дентификатор:
0	истемный код:
Б	ток-схема:
l	. Выбрать
0	:HobaHue: 💿
Pe	зультат оказания: * 🥹
K;	аткое наименование (для ЕПГУ); * 💿
0	Используется для межведомственного взаимодействия 🌒
0	Предоставляется в электронном виде 😡
A.	арес в сети Интернет: 💿
0	писание: 😡
¢	юк предоставления: * 📦
K	эмментарий:
M	аксимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении услуги: * 🥑 раб.дн. 🔍
M	аксимальный срок ожидания в очереди при получении результата предоставления услуги: *
c	рау,дн. 💽
R	раб.дн. • хрядок регистрации запроса: * 🥹

Рисунок 4.51 – Блок «Общие сведения»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Поля Идентификатор и Системный код заполняются автоматически.

2) Для добавления в описание процедуры файла, содержащего блок-схему

процесса оказания услуги нажмите кнопку Выбрать (). Откроется окно для выбора файла, содержащего блок-схему.

3) В списке папок и файлов выберите требуемый файл с блок-схемой и нажмите кнопку **Ореп** (**Открыть**). Произойдет присоединение файла к карточке услуги и заполнение поля **Блок-схема**.

Примечание.

При необходимости файл можно удалить. Для этого кликните по иконке ⁽¹⁾, расположенной справа от названия присоединенного файла.

4) Для ввода основания предоставления государственной услуги заполните поле **Основание** с помощью встроенного редактора текста.

Пример.

Заявление гражданина РФ

5) Аналогичным образом заполните поле **Результат оказания** - укажите результат оказания для данной группы или варианта предоставления услуги.

6) В поле Краткое наименование (для ЕПГУ) введите краткое и понятное наименование варианта предоставления для отображения на ЕПГУ.

7) Если вариант предоставления услуги используется для межведомственного взаимодействия, проставьте галочку в соответствующем поле.

8) Если вариант предоставления услуги **предоставляется в электронном виде**, проставьте галочку в соответствующем поле.

9) В поле Адрес в сети Интернет укажите ссылку, по которой пользователь может найти информацию по данной подуслуге.

Примечание.

В поле указывается адрес в формате «*http(s)://...*».

Например, http://www.7771000.ru/info/poleznaja-idc-836/

10) Заполните поля Описание и Порядок регистрации запроса с помощью встроенного редактора текста.

Заполните поля Срок предоставления, Максимальный срок 11) ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении услуги, Максимальный срок ожидания в очереди при получении результата предоставления услуги, Срок регистрации запроса. В поле Срок предоставления указываются максимальные сроки, в течение которых услуга должна быть выполнена. Если поле не имеет однозначного описания, заполните поле Комментарий к сроку предоставления с помощью встроенного редактора текста. В поле Срок регистрации запроса указывается срок, в течение которого запрос должен быть зарегистрирован.

12) Список ключевых слов используется для поиска услуги на портале государственных и муниципальных услуг. Для формирования списка ключевых слов нажмите кнопку Добавить, расположенную в поле Ключевые слова (или Добавить еще – для ввода следующего ключевого слова), откроется форма для ввода ключевого слова (см. Рисунок 4.52):

Ключевые слова: 🧧	2	
Ключевое слово		
Добавить	Отменить	

Рисунок 4.52 – Форма добавления ключевого слова

13) Заполните поле Ключевое слово и нажмите кнопку Добавить, произойдет отображение ключевого слова в списке ключевых слов.

14) Для добавления следующего ключевого слова в список выполните пункты 12-13 еще раз, таким образом, сформируется список ключевых слов услуги.

Примечание.

Для автоматического выделения ключевых слов из полного наименования услуги нажмите кнопку . При этом в список ключевых слов будут добавлены слова, входящие в состав полного наименования услуги.

Для редактирования ключевого слова подведите курсор мыши к слову и нажмите кнопку / , откроется форма для

редактирования ключевого слова. Отредактируйте слово и нажмите кнопку ОК.

Для удаления ключевого слова из списка подведите курсор мыши к слову и нажмите кнопку ⁸.

Также можно изменить последовательность ключевых слов в списке, для этого воспользуйтесь кнопками (выше или ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

4.3.2.1.10.2 Блок «Основания для отказа/приостановления»

В данном блоке указываются наименование и описание всех оснований для отказа или приостановления в предоставлении услуги в рамках описываемой группы или варианта предоставления услуги.

Если основания для отказа/приостановления предоставления услуги отсутствуют, проставьте галочку напротив поля **Основания отсутствуют**. При этом необходимо заполнить поле **Комментарий** с помощью встроенного редактора текста.

Внешний вид блока **Основания** для отказа/приостановления представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.53</u>):

Heno	лный комплект документов	
	Тип действия: * 🕜	
	Отказ	
	Описание: 🥹	

Рисунок 4.53 – Блок «Основания для отказа/приостановления»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) В случае, если оснований для отказа/приостановления для данной группы или варианта предоставления услуги не предусмотрено, проставьте галочку в поле Основания отсутствуют.

2) Для добавления основания нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для ввода названия основания (см. <u>Рисунок 4.54</u>):

Добавить

Рисунок 4.54 – Форма ввода наименования основания для отказа/приостановления

3) Введите наименование основания для отказа/приостановления предоставления услуги и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения (см. Рисунок 4.53).

4) В поле Тип действия выберите требуемый тип для данного основания.

5) В поле Срок приостановления укажите срок приостановления предоставления услуги в случае, если в поле Тип действия выбрано значение *Приостановление*.

6) Заполните поле Описание с помощью встроенного редактора текста.

Примечание.

Для удаления основания для отказа/приостановления воспользуйтесь иконкой ⁽²⁾. Для перемещения основания в списке воспользуйтесь иконками ⁽⁶⁾ (*выше* или *ниже*), произойдет перемещение элемента в списке.

4.3.2.1.10.3 Блок «НПА»

В данном блоке отображены все нормативно-правовые акты из числа добавленных ранее в записи об услуге, регулирующие предоставление данной группы или варианта предоставления услуги, которые были выбраны на вкладке <u>«</u>НПА».

Внешний вид блока НПА представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.55):

нпа		
6	Добавить	0

Рисунок 4.55 – Блок «НПА»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для выбора НПА (см. <u>Рисунок 4.56</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

ПА услупі		
	Найти	
131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»		
1) Федеральный закон от 11.11.2003 "О лотереях";		
10.05.2007г. № 323 « Об утверждении порядка организации работ (услуг), выполняеных при осуществлении доврачебной, амбулато	орно-п	
ice <u>Bullgannum (0)</u>	Выбрать	

Рисунок 4.56 – Выбор НПА

2) Кликните по галочке, расположенной слева от названия НПА, и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к блоку НПА.

Для добавления следующего НПА воспользуйтесь кнопкой Добавить еще.
 Примечание.

Для удаления НПА из списка воспользуйтесь иконкой ³. Для перемещения НПА воспользуйтесь иконками ⁴ (*выше* или *ниже*), произойдет перемещение элемента в списке.

4.3.2.1.10.4 Блок «Административные процедуры»

В данном блоке отображены административные процедуры, относящиеся к данной группе или варианту предоставления услуги, которые были внесены на вкладке «Административные процедуры» карточки услуги.

Внешний вид блока Административные процедуры представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.57):

Административные процедуры				
Добавить	0			

Рисунок 4.57 – Блок «Административные процедуры»

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для выбора административных процедур (см. <u>Рисунок 4.58</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.58 – Выбор административных процедур

2) Кликните по галочке, расположенной слева от названия административной процедуры, которая имеет отношение к данной процедуре взаимодействия с заявителями, и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку административных процедур данной группы или варианта предоставления услуги.

3) Для добавления следующей административной процедуры воспользуйтесь кнопкой Добавить еще.

Примечание.

Для удаления административной процедуры из списка воспользуйтесь иконкой ⁽²⁰⁾ . Для перемещения административной процедуры воспользуйтесь иконками (*выше* или *ниже*), произойдет перемещение элемента в списке.

4.3.2.1.10.5 Блок «Формы взаимодействия»

В данном блоке указываются все возможные способы обращения за получением данной услуги, в рамках описываемой группы или варианта предоставления услуги, а также все возможные способы получения ответа на обращение.

Внешний вид блока **Формы взаимодействия** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.59</u>):

рмы взаимодействия	
Способы обращения: *	Способы получения результата: *
лично в структурное(ом) подразделение(и) органа государственной власти	лично в структурное(ом) подразделение(и) органа государственной власти
через законного представителя в структурное(ом) подразделение(и) органа государственной власти	через законного представителя в структурное(ом) подразделение(и) органа государственной власти
🔟 по почтовому адресу	🖾 по почтовому адресу
🕅 по телефону	🛅 по телефону
🖾 по электронной почте (e-mail)	🔲 по электронной почте (e-mail)
через автоинформатор	и через автоинформатор
🔲 через экспедитора (курьера)	🔲 через экспедитора (курьера)
на информационном WEB сайте	на информационном WEB сайте
через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг	через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг

Рисунок 4.59 – Блок «Формы взаимодействия»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) В поле Способы обращения выберите одну или несколько способов обращения, проставив галочки в соответствующих полях.

2) В поле Способы получения результата выберите одну или несколько способов получения результата, проставив галочки в соответствующих полях.

4.3.2.1.10.6 Блок «Эталоны»

В блоке Эталоны можно выстроить с помощью встроенного инструментария блок-схемы предоставления услуги в рамках описываемой группы или варианта предоставления услуги.

Внешний вид блока Эталоны представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.60):

Этал	оны	
r		
	Добавить	

Рисунок 4.60 - Блок «Эталоны»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, появится поле для ввода названия эталона (см. Рисунок 4.61):

Новый эталон	
	Добавить

Рисунок 4.61 – Форма ввода названия эталона

2) Введите название эталона и нажмите кнопку Добавить, отобразится поле для указания признака типового эталона (см. <u>Рисунок 4.62</u>):

Эталон 1 🦯 🚹	8
🗵 Типовой	
Добавить еще	

Рисунок 4.62 – Поле ввода признака типового эталона

3) Если эталон типовой, проставьте галочку в соответствующем поле.

4) Для редактирования блок-схемы эталона нажмите кнопку Редактировать

(), расположенную справа от названия эталона. Откроется редактор описания процессов оказания услуг (см. <u>Рисунок 4.63</u>):



Рисунок 4.63 – Редактор описаний процессов оказания услуг

Графический редактор - инструмент, позволяющий вносить в Систему блоксхемы, согласно которым осуществляется процесс исполнения процедур.

На панели форматирования располагаются кнопки:

- 📃 сохранение блок схемы;
 - печать блок-схемы;
 - экспорт блок-схемы в PDF;

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

- отмена и повтор последних действий;

~ - выравнивание элементов по ширине: по левому краю, по центру,

по правому краю;

÷. - выравнивание элементов по высоте: по верхней границе, по центру, по нижней границе;

- 考 увеличение и уменьшение масштаба отображения блок-схемы;
- отмена масштабирования;
- подгонка под размер модели;

- группировка и разгруппировка;

- проверка синтаксиса.

Для выделенной группы объектов становятся активными следующие группы кнопок:

- на задний и на передний план, перемещение объекта вперед

и назад;

- вырезание в буфер, копирование в буфер, добавление содержимого из буфера на холст;

~ удаление объекта с холста.

5) В левой части окна располагается панель инструментов Репозиторий фигур. Панель инструментов выглядит следующим образом (см. Рисунок 4.64):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Репозиторий фигур	~
Редактор описаний проц	ессов
🗏 Деятельность	
🗍 Задача	
Декомпозированный подпров	uecc
🕄 Событие-Подпроцесс	
Activities	
🗄 Ветвления	
🗄 Gateways	
🗄 Разделительные линии	
🗄 Swimlanes	
🗄 Разделительные линии	
🗄 Артефакты	
🗄 Data Objects	
Artifacts	
🗄 Start Events	
🗄 Начальные услуги	
🗄 Обработка промежуточных	событий
🗄 Выдача промежуточных соб	ытия
🗄 Завершающее событие	
🗄 Соединение	

Рисунок 4.64 – Панель инструментов

С помощью панели инструментов выбираются объекты для построения блоксхемы. Инструменты панели поделены на группы.

Первая и вторая группы инструментов Деятельность и Activites служит для выбора объектов-задач. Выбирать и перетаскивать на холст их можно удерживая левую кнопку мыши.

Третья и четвертая группы инструментов Ветвления и Gateways позволяет размещать на холсте различные ветвления блок-схемы. Ветвления бывают нескольких видов:

- Ветвление «исключающее ИЛИ» (ХОR-ветвление) для обозначения взаимоисключающих вариантов дальнейших действий (альтернатив).
- [~] Параллельное ветвление «логическое И» (ветвление AND) для обозначения параллельно исполняемых задач.
- Объединение для слияния ветвей процесса исполнения процедуры в единый поток исполнения.

Группа начальных событий Start Events позволяет выбирать начальное событие для блок-схемы.

Группа Завершающее событие позволяет выбирать завершающее событие для блок-схемы. Завершающие события могут быть следующих видов:

- Завершающее событие простая точка выхода после выполнения отображаемой последовательности действий.
- Завершение с ошибкой точка выхода из процедуры в случае, когда в процессе исполнения происходят какие-то сбои.
- Завершение процесса конечная точка завершения всего процесса.

Группа Соединение позволяет выбирать связи между объектами блок-схемы. Связи бывают следующих видов:

- **Последовательность** последовательное исполнение действий.
- Условная последовательность связь, соединяющая ветвление и следующие после него задачи.
- Последовательность по умолчанию для обозначения последовательности действий, которая исполняется, если не указывается иное.
- Ассоциация связь между комментарием или документом и некоторым объектом схемы, к которому этот комментарий или документ относится.

Для каждого объекта блок-схемы (кроме связей) также имеется возможность задать Документ - реализует дополнительную возможность вынесения наиболее важных документов, использующихся при исполнении процедуры на саму блок-схему и Комментарий - объект, для внесения дополнительных описаний и текстовых комментариев к элементам блок-схемы.

6) В правой части окна расположена панель, в которой перечисляются свойства выбранного объекта.

Для объектов блок-схемы можно задавать следующие свойства:

- **Имя (Name)** автоматически задается как его тип и номер на схеме. Объект можно переименовать.
- **Комментарий (Documentation)** вводится с помощью небольшой формы для ввода текста.
- Цвет заливки (Backgroundcolor) задаются с помощью стандартной палитры цветов, также можно задать численные значения основных цветов (RGB).
- [~] Чтобы задать входящие/исходящие документы, нужно нажать кнопку справа от объекта блок-схемы ^D для ввода значения свойства.

[~] Чтобы задать комментарий, нужно нажать кнопку справа от объекта блоксхемы [/] для ввода комментария.

Блок-схема формируется перетаскиванием компонентов, расположенных на панели инструментов.

Сформируйте блок-схему процесса оказания услуги. В процессе формирования блок-схемы основные свойства объектов необходимо отредактировать на панели Свойства.

Пример.

Для редактирования названия объекта выделите на схеме объект, затем на панели **Свойства** в поле **Имя** введите имя объекта.

7) Нажмите кнопку 🔲 для сохранения внесенных изменений.

Примечание.

Для удаления блок-схемы из списка эталонов нажмите кнопку Удалить.

4.3.2.1.10.7 Блок «Пошаговая инструкция»

Внешний вид блока **Пошаговая инструкция** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.65</u>):

аговая инструкция	
Добавить	
	аговая инструкция Добавить

Рисунок 4.65 – Блок «Пошаговая инструкция»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для ввода наименования шага инструкции (см. <u>Рисунок 4.66</u>):

Новый шаг 🕝	
1	Добавить

Рисунок 4.66 – Форма ввода наименования шага инструкции

2) Введите наименование шага инструкции и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения (см. <u>Рисунок 4.67</u>):

эшаговая инструкция	
Првем документов	
Номер шага: * 🚱	
1	1
Сведения о шаге: 😨	
Добавить еще	

Рисунок 4.67 – Форма для заполнения полей шага инструкции

3) В поле **Номер шага** укажите текущий номер шага инструкции. По умолчанию проставлен порядковый номер шага.

4) Заполните поле Сведения о шаге с помощью встроенного редактора текста.

5) Аналогичным образом необходимо добавить все шаги для пошаговой инструкции.

6) Для редактирования наименования шага инструкции подведите курсор мыши к строке с шагом и кликните по иконке , в открывшейся форме скорректируйте название шага и нажмите кнопку **ОК**. Для редактирования сведений о шаге кликните по названию шага и скорректируйте данные в отобразившихся полях.

7) Для удаления шага инструкции подведите курсор мыши к строке с названием шага и кликните по иконке ³⁰, выбранный шаг инструкции будет удален.

4.3.2.1.10.8 Блок «Категории получателей»

Внешний вид блока **Категории получателей** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.68</u>):

Катег	ории получателей
	Добавить

Рисунок 4.68 – Блок «Категории получателей»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится справочник для выбора значения (см. Рисунок 4.69):

Kar	егорын получателей	×
C		Найти
Bo	е Физические лица	
~	Гражданин Российской Федерации	
	Иностранный гражданин	
	Лицо без гражданства	
Bce	Выбранные (0)	💙 Выбрать

Рисунок 4.69 – Выбор категории получателя из справочника

2) Выберите требуемую категорию и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку категорий получателей.

3) Если необходимо внести комментарий по какой-либо категории получателей из списка, выделите её в списке и заполните поле Сведения о категории получателей с помощью встроенного редактора текста.

4) Для удаления категории из списка категорий получателей выделите строку с требуемой категорией в блоке **Категории получателей** и нажмите кнопку **Удалить**, выбранная категория получателей будет удалена.

4.3.2.1.10.9 Блок «Жизненные ситуации»

Выбор жизненной ситуации – это один из способов классификации государственных (муниципальных) услуг. Выберите ту группу, к которой относится описываемая услуга.

Внешний вид блока **Жизненные ситуации** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.70</u>):

цобаві	ить		ľ.	
	ļобав	Іобавить]обавить]обавить

Рисунок 4.70 – Блок «Жизненные ситуации»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для выбора жизненных ситуаций (см. <u>Рисунок 4.71</u>):

Жкзнениые ситуации			×
		Найти	
Bce			
Безработные			
Беременность и роды			
Взаимодействие с таможней			E
Выезд за границу			L
Выход на ленсию			
✓ Измение семейного положения	Hairra		
Награды			
Boe Biedgammie (0)	~	выбра	Th

Рисунок 4.71 – Выбор жизненной ситуации

2) Выберите жизненные ситуации и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку жизненных ситуаций.

3) Если необходимо внести комментарий по какой-либо жизненной ситуации из списка, выделите её в списке и заполните поле Сведения о жизненной ситуации с помощью встроенного редактора текста.

4) Для удаления ситуации из списка жизненных ситуаций выделите строку с требуемой ситуацией в блоке **Жизненные ситуации** и нажмите кнопку **Удалить**, выбранная жизненная ситуация будет удалена.

4.3.2.1.10.10 Блок «Оплата»

В данном блоке указываются наименование, тип, размер оплаты предоставления услуги. При необходимости можно указать описание платежа.

Внешний вид блока Оплата представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.72):

Оплата	
🔲 Предоставляется бесплатно	0
Добавить	

Рисунок 4.72 – Блок «Оплата»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Если услуга предоставляется бесплатно, поставьте галочку в поле **Предоставляется бесплатно**. При этом появится поле **Комментарий**, который необходимо заполнить с помощью встроенного редактора текста.

2) Нажмите кнопку Добавить, при этом появится поле Новая оплата для ввода названия оплаты (см. <u>Рисунок 4.73</u>):

Новая оплата 🥝 Добавить

Рисунок 4.73 – Форма ввода названия оплаты

Пример заполнения поля Новая оплата:

Пример.

Государственная пошлина

3) Введите наименование оплаты и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для ввода информации об оплате (см. <u>Рисунок 4.74</u>):

Основание: *							
Стоимость: * 🙉							
	Руб						
Тип платежа: * 🙆	- Contraction of the second						
безналичный ра	счет						
 безналичный ра	счет (банковси	ий перевод)					
📃 безналичный ра	счет (по банко	вской карте)					
📃 безналичный ра	счет (через пл	атежную систему)					
🔲 наличный расчет							
🕅 наличный расчет (в почтовом отделении при получении)							
наличный расчет (оплата в органе государственной власти)							
📃 наличный расче	т (оплата курь	ару)					
КБК: 🕜							
Методика расчета:	# @						
- Выбрать							
Описание методик	и расчета: # 💣	1					
НПА, регулирующи	е оплату: 🔞						
Добавить							
Платежные реквиз	иты органа вла	сти, оказывающего услугу:					

Рисунок 4.74 – Информация об оплате

Примечание.

Для удаления оплаты воспользуйтесь иконкой [№] . Для редактирования наименования оплаты воспользуйтесь иконкой [№] . Для перемещения оплаты в списке воспользуйтесь иконками [№] (*выше* или *ниже*), произойдет перемещение элемента в списке.

4) Заполните поле **Основание** (обязательное поле для заполнения) с помощью встроенного редактора текста.

Пример заполнения поля Основание:

Пример.

Налоговый кодекс РФ. Часть II Раздел VIII. Федеральные налоги

5) В поле Стоимость (обязательно для заполнения) введите стоимость предоставления услуги, при этом справа будет по умолчанию выбрано значение «руб». При необходимости доступны также значения «доллар» и «евро».

6) В списочном поле **Тип платежа** (обязательно для заполнения) выберите соответствующий тип платежа за предоставление услуги.

7) В поле **КБК** укажите код бюджетной классификации, по которому осуществляется оплата услуги.

8) Для присоединения файла, содержащего **Методику расчета** оплаты нажмите кнопку **Выбрать**, и выберите требуемый файл.

Примечание.

Для удаления ранее выбранного файла с методикой расчета оплаты воспользуйтесь иконкой ⁸⁰.

9) Заполните поле Описание методики расчета с помощью встроенного редактора текста.

10) В блоке **НПА, регулирующие оплату**, нажмите кнопку **Добавить**, отобразится форма для выбора НПА из списка НПА группы или варианта предоставления услуги (см. <u>Рисунок 4.75</u>):



Рисунок 4.75 – Выбор НПА, регулирующих оплату

11) Выберите соответствующие НПА и нажмите кнопу **Выбрать**, произойдет возврат к списку НПА, регулирующих оплату.

Примечание.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата к услуге нажмите на ссылку **Вернуться в услугу**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

12) В блоке Платежные реквизиты органа власти, оказывающего услугу нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для выбора платежных реквизитов для данной оплаты (см. Рисунок 4.76):

Пл	этежные реквизиты органа власти		- 3	×
			Найти	
м	инистерство внутренних дел Российской Федерации			
V	Платежные деквизиты 2			
	Платежные реквизиты 1			
Bce	Выбранные (0)	~	выбра	876

Рисунок 4.76 – Выбор платежных реквизитов для оплаты

13) Выберите требуемые платежные реквизиты, при необходимости посмотрите информацию о реквизитах, нажав на кнопку , расположенную справа от названия платежных реквизитов, откроется форма просмотра (см. <u>Рисунок 4.77</u>):



Рисунок 4.77 – Просмотр информации о платежных реквизитах

14) После выбора платежных реквизитов в списке нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку платежных реквизитов данной оплаты.

4.3.2.1.10.11 Блок «Информационные системы»

В созданном варианте предоставления услуги можно описать ведомственную информационную систему, с помощью которой заявитель (либо должностное лицо, участвующее в предоставлении услуги) может получить результаты предоставления услуги (при наличии).

Внешний вид блока **Информационные системы** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.78</u>):

Информационные системы	
Добавить	

Рисунок 4.78 – Блок «Информационные системы»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для выбора информационной системы из справочника (см. <u>Рисунок 4.79</u>):

	X
Найти	
Наименование	
Автоматизированная библиотечно-информационная система "OPAC-Global"	
Автоматизированная информационная система для обеспечения контроля, анализа и исполнения государственной функции по обязательной сертификации объектов ЕС ОрВД, а также юридических лиц, осуществляющих и обеспечивающих аэронавигационное обслуживание пользователей воздушного пространства Российской Федерации	
Автоматизированная информационная система "Комплектование ДОУ"	-
автоматизированная система "одно окно" Комитета рекламы, информации и оформления города Москвы	=
Автоматизированная система управления «Региональная система образования» (АСУ РСО)	
административный регламент	
Административный регламент предоставления органом местного самоуправления «Муниципального учреждения Отдела культуры муниципального образования администрации Белогорского района	
Адресный реестр города Липецка	
Адресный реестр города Липецка	
Адресный реестр города Липцека	
ANEC NEENC64	4
Записи 1 - 50 из	624
🕨 Создять	0Th

Рисунок 4.79 – Выбор информационной системы из справочника

2) В случае, если требуется добавить информационную систему в справочник, нажмите кнопку Создать (см. <u>Рисунок 4.79</u>), отобразится форма для добавления информационной системы (см. <u>Рисунок 4.80</u>):

Bentry I to you an there are a	Pocceleron Depression	Федеральный уровень	🗌 Ісе ведонства выбранной турритория	mànan adams adavas 😇	0	0	•
Вернуться к стиску ИС	Соедения об информационной системе						
HANPENDRAMME, *							
владилац нс: Ш выбрать код							
THEN	2025	10					
налоченование ссиси. •	ing .						
пеограненые интересёсы Добевить	, предоставлятные систеной						
		Copierre					

Рисунок 4.80 – Добавление информационной системы в справочник

3) В поле Наименование введите наименование информационной системы.

4) В поле Владелец ИС введите имя владельца информационной системы с помощью кнопки Выбрать, в открывшемся справочнике выберите владельца ИС (см. <u>Рисунок 4.81</u>):

Орган	ы госу,	tapc	me	шоі	i na	асти																						X
																											Найт	11
0-9	A	<u>B</u>	B	Ľ	Д	E	ж	3	Ы	K	Л	М	Н	<u>0</u>	<u>11</u>	P	Ē	I	¥	₫	X	Ц	<u>9</u>	ш	Щ	3	10	я
Bce	Прези	ден	r Po	ссні	іско	й Фе	дера	ции																				
_																												
50		nouur	to di		men		a cau	-	Porc	uiter	- ŭ (P)-			(the set	0.03.0	une		w6.5										
10	сүдарсі	венна	ан ф	ель	цьен	ерска	ы слу	atua i	PUCC	HHLK	DH DH	фера	rfiene ((detti	ehave	Han	City	wua,										
M	инистер	TBO I	внут	рени	них д	ел Рі	оссий	ской	Феде	ерац	ии																	-1
✓ <u>M</u>	инистер	TBO I	инос	тран	ных	дел	Poccu	йской	i Φe	дера	ции																	1
M	инистер	TB0 (обор	юны	Poc	onio	ой Фе	едера	щии																			-
M	инистер	TBO	Pocc	ийск	ой Ф	едер	ации	по де	елан	rpa	кдан	ской	обор	оны,	чрез	выча	йны	H CI	туац	MRN P	лик	видац	ин по	оследст	твий ст	- EXCOUT	њіх б	
	2				-			1.00		10			22	1										(a)				
(MI	инистер	1081	юсти	щии	POC	ииск	ON DE	здера	ции																			
+ 0	utegate.																											

Рисунок 4.81 – Выбор владельца ИС из справочника

5) Выберите владельца ИС, проставив галочку слева от названия ИС, произойдет возврат к форме добавления информационной системы в справочник.

6) В поле Код введите код информационной системы.

7) В поле **Тип** выберите тип информационной системы, например, *Внутриведомственная система*.

8) Выберите требуемое значение в поле Наименование ЕСНСИ.

9) Для добавления программного интерфейса к информационной системе нажмите кнопку Добавить в блоке Программные интерфейсы, предоставляемые системой, отобразится форма для добавления наименования интерфейса (см. <u>Рисунок 4.82</u>):

новый программый эктерфейс Добавить

Рисунок 4.82 – Редактирование программного интерфейса

10) Введите наименование программного интерфейса и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения информации о программном интерфейсе (см. <u>Рисунок 4.83</u>):

лисание програминого интерфенса.	
Гип программного интерфейса: *	
Тип программного интерфейса 1	+
дрес предоставления программного интерфейса:	
Рормализованное описание программного интерфейса:	
Выбрать	

Рисунок 4.83 – Информация о программном интерфейсе

11) Заполните поле Описание программного интерфейса с помощью встроенного редактора текста.

12) В поле **Тип программного интерфейса** выберите требуемый тип программного интерфейса.

13) В поле Адрес предоставления программного интерфейса введите URL-ссылку в сети Интернет, где предоставляется программный интерфейс.

14) Аналогичным образом добавьте все программные интерфейсы информационной системы.

15) Для присоединения файла, содержащего формализованное описание программного интерфейса, нажмите кнопку Выбрать, расположенную в поле Формализованное описание программного интерфейса, в открывшемся окне выберите требуемый файл и нажмите кнопку Открыть, произойдет присоединение файла и возврат к форме добавления информационной системы.

Примечание.

Для добавления следующего файла, содержащего формализованное описание, воспользуйтесь кнопкой Добавить, расположенной справа от поля Формализованное описание программного интерфейса.

Для удаления ранее выбранного файла воспользуйтесь кнопкой 🥺

16) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения введенных данных по информационной системе и возврата к форме выбора информационной системы из справочника.

17) Выделите строку с информационной системой (по умолчанию она уже выделена) и нажмите кнопку Выбрать, произойдет возврат к блоку Информационные системы.

18) Для просмотра информации об информационной системе в списке воспользуйтесь иконкой , при этом отобразится форма для просмотра информации (см. <u>Рисунок 4.84</u>):



Рисунок 4.84 – Информация о программном интерфейсе

19) Для удаления информационной системы из списка выделите соответствующую строку в блоке **Информационные системы** и нажмите кнопку **Удалить**, выбранная система будет удалена.

20) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения введенной информации по варианту предоставления услуги.

4.3.2.1.10.12 Блок «Входящие документы»

Внутри варианта предоставления услуги следует заполнить блок **Входящие** документы, состоящий из перечня входящих документов и перечня групп входящих документов. В данном подуровне необходимо указать предоставляемые заявителем входящие документы для получения данной услуги в рамках описываемого варианта предоставления услуги из числа ранее добавленных на вкладке **Перечень документов**. Для этого выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить документ в подблоке Перечень входящих документов, отобразится форма для выбора входящих документов из перечня документов данной услуги (см. <u>Рисунок 4.85</u>):

Выберите входящие документы	×
	Найти
11. Заявление на выдачу Разрешения на производство работ по сносу объекта	
11-1. Документ Разрешения на производство работ по сносу объекта	
10. Документы, подтверждающие право пользования земельным участком	
11. Порядок учета распространенных и нераспространенных лотерейных билетов;	
Все <u>Выбранные (0)</u>	💙 выбрать

Рисунок 4.85 – Выбор входящих документов

2) Выставьте галочки слева от названий документов, которые являются входящими для данного варианта предоставления услуги, и нажмите кнопку Выбрать, произойдет возврат к подблоку Перечень входящих документов.

3) При выделении строки с входящим документом в древовидной структуре, в нижней части вкладки отобразится форма для ввода дополнительной информации по входящему документу (см. <u>Рисунок 4.86</u>): Входящие документы

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ:

Справка о неаффилированности

оригинал	
Тип входящего документа: " 🚱	
Обязательный	
Варианты предоставления: 🚳	
 Предоставляется только для просмотра (снятия копии) в начале оказания услуги Предоставляется на все время оказания услуги с обязательным возвратом Заявителю Предоставляется на все время оказания услуги с возможностью возврата по требованию Заяв Предоставляется без возврата Комментарий: 	вителя
Boggortagggetrs onerward polymetra	

Рисунок 4.86 – Форма ввода дополнительных данных по входящему документу

4) В поле **Количество** (поле обязательно для заполнения) укажите количество экземпляров данного документа.

5) В поле **Формат предоставления** документа (поле обязательно для заполнения) выберите формат предоставления документа из выпадающего списка.

6) В списочном поле Тип входящего документа (поле обязательно для заполнения) выберите тип документа.

7) В поле Варианты предоставления поставьте галочки напротив возможных вариантов предоставления документа.

8) Заполните при необходимости поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

9) Для просмотра информации о рабочем документе кликните по кнопке , размещенной справа от названия документа, откроется нередактируемая форма (см. <u>Рисунок 4.87</u>):



Рисунок 4.87 – Форма просмотра кратких сведений о рабочем документе

10) Для удаления документа из списка входящих документов кликните по кнопке (Удалить), выбранный документ удалится из списка входящих документов варианта предоставления услуги.

11) Для перемещения входящего документа в списке справа он названия документа нажмите на соответствующую иконку *(выше/ниже)*. Входящий документ будет перемещен в списке.

12) В случае, если для данного варианта предоставления имеются группы взаимозаменяемых входящих документов, нажмите кнопку Добавить в подблоке Группы документов, отобразится форма для выбора групп входящих документов из преднастроенных ранее групп входящих документов данной услуги.

13) Поставьте галочки у наименований групп документов, которые являются входящими для данного варианта предоставления услуги, и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к подблоку **Группы документов**.

14) В поле **Количество** (поле обязательно для заполнения) укажите количество экземпляров данного документа.

137

15) В поле **Формат предоставления** документа (поле обязательно для заполнения) выберите формат предоставления документа из выпадающего списка.

16) В списочном поле **Тип входящего документа** (поле обязательно для заполнения) выберите тип документа.

17) В поле **Варианты предоставления** поставьте галочки напротив возможных вариантов предоставления документа.

18) Заполните при необходимости поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

19) Для просмотра информации о рабочем документе кликните по кнопке размещенной справа от названия документа, откроется форма (см. <u>Рисунок 4.87</u>).

20) Для удаления группы документа из списка групп входящих документов кликните по кнопке ^(S) (Удалить), выбранная группа документов удалится из списка групп документов варианта предоставления услуги.

4.3.2.1.10.13 Блок «Сценарии завершения»

Для каждого варианта предоставления услуги указывается полный конечный перечень документов (действий), выдаваемых (совершаемых) уполномоченными сотрудниками органов государственной власти (органов местного самоуправления). Каждый документ (действие) должны иметь характеристику оформления юридической значимости соответствующих документов (действий). Например, результаты экспертизы на бланке, подписанные руководителем; занесение в реестр сведений, подтвержденных выдачей выписки из реестра на бланке, подписанным уполномоченным сотрудником.

Сценарии завершения – это перечисление всех возможных вариантов завершения процедуры при обращении Заявителя за данным вариантом предоставления услуги. Основной сценарий – положительный результат оказания услуги. Например, «Предоставление лицензии», «Замена паспорта», «Выдача пособия».

Но для любой услуги есть ситуации, когда Заявителю не будут предоставлены результаты, за которыми он обратился. Они тоже должны быть описаны в отдельных сценариях. Пример: «Отказ в выдаче лицензии по причине некомплектности документов», «Отказ в выдаче лицензии в связи с проведением процедуры банкротства в отношении Заявителя».

138

В том случае, если комплект документов, предоставляемых заявителю при «неудачном» для него завершении процедуры всегда один и тот же (например, просто возвращают все документы, можно сделать один общий сценарий «неудачного» завершения – «Отказ в предоставлении услуги в связи с наличием оснований для отказа». При этом на вкладке Основания для отказа/приостановления должен быть исчерпывающий перечень таких оснований.

1) Внутри варианта предоставления услуги нажмите кнопку Добавить сценарий завершения, отобразится форма ввода наименования сценария завершения для данного варианта предоставления услуги (см. <u>Рисунок 4.88</u>):

Новый сценарий завершения 🚱		
1		Добавить

Рисунок 4.88 – Форма ввода наименования сценария завершения

2) Введите наименование сценария завершения и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения данных по новому сценарию завершения (см. <u>Рисунок 4.89</u>):

```
Тип сценария: * @
Отказ в предоставлении услуги/исполнении функции
Комментарий: @
```

Рисунок 4.89 – Форма ввода данных по сценарию завершения

3) В списочном поле **Тип сценария** (поле обязательно для заполнения) выберите тип сценария.

4) Заполните поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

Пример заполнения поля Комментарий при положительном результате оказания услуги:

Пример.

Вручение паспорта гражданину производится руководителем, который должен:

- удостовериться, что получатель паспорта является именно тем лицом, на чье имя оформлен паспорт.
- предложить гражданину проверить правильность внесенных в паспорт сведений, отметок и записей. При

обнаружении в паспорте неправильных сведений, отметок и записей гражданину оформляется другой паспорт. За испорченный при оформлении бланк паспорта государственная пошлина с гражданина не взимается.

- предложить гражданину, получающему паспорт, возвратить временное удостоверение личности гражданина Российской Федерации по форме N 2П (если оно выдавалось).
- предложить гражданину расписаться авторучкой с гелевым наполнителем черного цвета на установленных местах на второй странице паспорта и в заявлении о выдаче (замене) паспорта по форме N 1П с проставлением в заявлении даты получения паспорта.
- вручить гражданину паспорт и разъяснить его обязанности по бережному хранению.
- возвратить гражданину ранее принятые документы, подтверждающие сведения, необходимые для получения паспорта (кроме паспорта, подлежащего замене, и квитанции об оплате государственной пошлины).
- передать заявление о выдаче (замене) паспорта по форме N 1П соответствующему сотруднику для помещения его в специальную картотеку.

Пример заполнения поля Комментарий при отрицательном результате оказания услуги (указываются возможные причины отказа в оказании услуги):

Пример.

- тотсутствие у лица гражданства Российской Федерации;
- недостижение гражданином возраста 14-ти лет;
- непредставление полного комплекта документов;
- несоответствие размера и количества личных фотографий установленным требованиям;
- отсутствие платежного документа, подтверждающего оплату государственной пошлины.

4.3.2.1.10.13.1 Блок «Исходящие документы»

Внутри варианта предоставления услуги следует добавить «Исходящие документы». На подуровне **Исходящие документы** следует выбрать документы, получаемые заявителем в результате предоставления данной услуги в рамках описываемого варианта предоставления услуги, из числа ранее добавленных на вкладке **Перечень документов**.

1) Нажмите кнопку Добавить исходящий документ, отобразится форма для выбора исходящих документов (см. <u>Рисунок 4.90</u>):

Вы	берите исходящие документы	×
C		Найти
	11. Документы, подтверждающие право пользования складскими помещениями, зданиями, сооружениями	
4	10. Лицензия на осуществление деятельности (при наличии).	
	10. Документы, подтверждающие право пользования земельным участком	
Bce	выбранные (0)	💉 Выбрать

Рисунок 4.90 – Выбор исходящих документов

2) Выделите строки с документами, которые являются исходящими для данного варианта предоставления услуги, и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку исходящих документов.

3) При выделении строки с исходящим документом в древовидной структуре, в нижней части вкладки отобразится форма для ввода дополнительной информации по исходящему документу (см. <u>Рисунок 4.91</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

and a second sec				
Тип исходящего до	кумента: * 🔞			
Выбрать				
Варианты выдачи:	0			
🔲 Выдается в кон	це оказания усл	уги		
🔲 Выдается в нач	але оказания ус	луги		
🔲 Выдается в про	цессе оказания	услуги		
Срок выдачи: 🔞				
	раб.дн.	-		
Комментарий: 🕼				

Рисунок 4.91 – Форма ввода дополнительных данных по исходящему документу

4) В поле **Количество** (поле обязательно для заполнения) укажите количество экземпляров данного документа, выдаваемое заявителю а руки.

5) В списочном поле **Тип исходящего документа** (поле обязательно для заполнения) выберите тип документа.

6) В поле **Варианты выдачи** поставьте галочки напротив возможных вариантов предоставления документа.

7) Заполните поле Срок выдачи документа.

8) Заполните поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

Пример заполнения поля Комментарий для выбранного документа:

Пример.

Подлежит обмену при достижении 20-летнего возраста

9) Для просмотра информации о рабочем документе кликните по иконке (), размещенной справа от названия документа, откроется форма (см. <u>Рисунок 4.92</u>):

Сведения о рабочем документе	×
Наименование:	_
 Акт технического состояния объекта культурного наследия, выявленного объекта культурного наследия с выездом на объект. 	
Рабочее название:	
 Акт технического состояния объекта культурного наследия, выявленного объекта культурного наследия с выездом на объект. 	
Адрес в сети Интернет:	E
Наименование ссылки:	
Тип документа:	
оригинал	
Предоставляется по МВ:	2
Да	
Основание не предоставления документа по МВ:	_
Класс документа:	
Орган власти, в ведении которого находится документ:	
Услуга, в рамках которой может быть получен документ:	
Соответствие типовому документу:	
Группа органов власти, в ведении которой находится документ:	
	-12
₩ UK	

Рисунок 4.92 – Форма просмотра информации о рабочем документе

10) Для удаления документа из списка исходящих документов кликните по иконке (Удалить), выбранный документ удалится из списка исходящих документов.

11) Для перемещения исходящего документа в списке справа он названия

документа нажмите на соответствующую иконку **с** (выше или ниже), произойдет перемещение документа в списке.

4.3.2.1.10.13.2 Блок «Юридически значимые действия»

Внутри сценария завершения следует добавить юридически значимые действия, а именно, следует указать возможные действия должностных лиц, являющиеся результатом предоставления услуги.

Юридически значимые действия (ЮЗД) - это перечень результатов процедуры, которые не являются документами, однако влияют на положение Заявителя. Типичный пример – внесение Заявителя в любой регистр или реестр. Независимо от того, есть у Заявителя подтверждающий документ, или нет, - занесение его в реестр может оказать влияние на его будущие взаимоотношения с органами власти.

1) Нажмите кнопку Добавить юридически значимое действие в нижней части вкладки отобразится форма ввода наименования юридически значимого действия (см. <u>Рисунок 4.93</u>):

Новое юридически значимое действие 🚱	
	Добавить

Рисунок 4.93 – Форма ввода наименования ЮЗД

2) Введите наименование ЮЗД и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения данных по ЮЗД (см. <u>Рисунок 4.94</u>):

Тип юриди	чески значимого действия: * 🔞
Выб	рать
Комментар	ий: 🚱

Рисунок 4.94 – Форма ввода данных по ЮЗД

3) В списочном поле Тип юридически значимого действия (поле обязательно для заполнения) выберите соответствующий тип юридически значимого действия, для этого нажмите кнопку Выбрать, откроется форма выбора типа ЮЗД (см. Рисунок 4.95):

Тип юр	upnied	KH 3	начи	мо	го д	elict																						×
																										R:		
0-9	۵	ħ	<u>B</u>	E	4	£	ж	3	ы	М	Д	М	Ħ	0	Д	P	Ē	1	¥	Φ	X	Ш	Ч	ш	щ	3	ю	В
Bce	Подтв	ерж	ден	ne (стат	уса																						
Выл	иска бе	ез фа	ксац	um o	факт	8 Bul	писки																					
🗸 выл	иска за	пла	τx																									
Выг	иска с	фикс	34448	ий ф	акта	861	иски																					

Рисунок 4.95 – Выбор типа ЮЗД из справочника

4) Выберите требуемое значение из справочника. Произойдет возврат к форме заполнения данных по ЮЗД и заполнение поля Тип юридически значимого действия.

5) Заполните поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.
б) Для удаления ЮЗД из списка кликните по иконке ⁶⁰ (Удалить), выбранный ЮЗД удалится из списка ЮЗД.

7) Для перемещения ЮЗД в списке справа он названия ЮЗД нажмите на соответствующую иконку (выше или ниже), произойдет перемещение ЮЗД в списке.

4.3.2.1.11 Вкладка «Формы контроля»

На данной вкладке вносится информация о:

соблюдением порядке осуществления текущего контроля за И исполнением ответственными должностными лицами положений регламента и иных нормативных правовых актов, устанавливающих требования к предоставлению государственной услуги, а также принятием ими решений;

порядке и периодичности осуществления плановых и внеплановых проверок полноты и качества предоставления государственной услуги/исполнения государственной функции, в том числе порядок и формы контроля за полнотой и качеством предоставления государственной услуги/исполнения государственной функции;

положения, характеризующие требования к порядку и формам контроля за предоставлением государственной услуги, в том числе со стороны граждан, их объединений и организаций.

Внешний вид вкладки **Формы контроля** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.96</u>):

Precipitation and and	Paccelloune dearstment	Фереральный урганиы	n lice and and a subsection of the second states of	adone n. n. 🗇 🚯 🚱 📑
Вернуться к задачаем				Haltre
	Yonyra: CKM			
Основные сведения	1753002055500			
Дополнительные сведения				eggertheestop: 101285758
Порядок информирования	Формы контроля	•		Algebrain The Trendship Women's Department
Досудебное обжалование	strandor bright raise	the strange of the		
Участника и нежандочственность	noraçios ocyaticana	HOLTOCALITY CONTROLOGY		
HDA				
Перечень документов	ноницок осущиствия	ния плановых и внетланов	AX RECEIPCE:	
Kpertepos operatives pequeveal				
Армнистративные процедуры	пенодичность осущ	ECTRACIONSI DAMONIAL IN INTER	MANOBULE OPOBLEOR:	
Варианты прадоставления				
Форны контроля	OTINTCTROBIOCTL DOM	MENDECTRINAL PROFESSION	A DEBICTURE (SA DARIECTURE), TEMPERATINA	
Места предоставления услуги	(осминствляемые) в	коди пистроставления ислог	16	
Арминстративный регламонт				
	требовання к порядк граждая, на объедне	у и формал контроля за пр еняй и ортанизаций	доставлениен ислити, в тон числе со стороны	
			Di He 20%	-
	👄 🔳 - 1	Constants	Constraints and and the second descent	- 🖉 Ofmerette 🗐 tääteite

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1 Рисунок 4.96 – Вкладка «Формы контроля» карточки услуги

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) С помощью строенного редактора текста заполните поля:

[~] Порядок осуществления текущего контроля;

Порядок осуществления плановых и внеплановых проверок;

Периодичность осуществления плановых и внеплановых проверок;

Ответственность должностных лиц за решения и действия (бездействия), принимаемые (осуществляемые) в ходе предоставления услуги;

[~] Требования к порядку и формам контроля за предоставлением услуги, в том числе со стороны граждан, их объединений и организаций.

4.3.2.1.12 Вкладка «Места предоставления услуги»

На данной вкладке вносятся сведения к видам требований к местам предоставления услуги, помещениям, местам ожидания и приема заявления, требования к размещению информации о предоставлении услуги, обязанности должностных лиц при ответе на обращения граждан, перечисляются сами места предоставления услуги.

Внешний вид вкладки Места предоставления услуги представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.97):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contractor recognized the second second	Рассийская Федерация — Федеральный уравень 📫 Вак недотства набранной терретория	
Вернуться к задачан		майти
Oraclescue concessore	Yonyra: CKM	
Detection to the characteries		with the weaters the server the
Openation and extension of the	Места предоставления услуги	CHETTHONIA HTTP: 000000111111555100000
Decualities of a statement	a needed of the second states	Afterna (Construction of Section Construction
Tubertures a manufactore themeters	трековления к понещениями	
HDA.		
Парачина, дорозантов	ТРЕБОВАНИЯ К НЕСТАМ СИОНДАНИЕ И ПРИЙНА ЗАЯВЛЕНИЙ:	
Chartenese Descentes Decisional		
Administration processing	THEOREM & RAMINGSON APPLATE AND THE TOTAL REPORT OF THE THEORY OF THE PARTY OF THE	
Encodertus conduct all neuros	Transformer in the processing of the contract of the contract of the processing of t	
Donesa sostitute		
North mean linear second	ОБЯЗАННОСТИ ДОЛОНОСТИМА ЛИЦ ПРИ ОТИТЕ НА ОБРАЩЕНИИ ГРАЖДАН (ПИСЬНЕНИЕ, УСТИМ, ПО ПОЧТЕ, ТЕЛЕФОНУ И Т. Д.1	
Annual Tratianul personal		
	иные треболании к несталя предоставления	
	пертчень нист придоставляния услугие	
	Hoasail Kourparawr	
	Budgers eue	
	TERTVEHIL INVEL, B KOTOPIAK RIVEZOCTAR/INETCH VC/OVTA	
	Услуга продоставляется Услуга предоставляется (по длятным (по длятным ФОВО/РОНВ нотигорнига /ОНСУ) моц)	
	liet glimlat	
	100 200 200 200 200 200 200 200 200 200	

Рисунок 4.97 – Вкладка «Места предоставления услуги» карточки услуги

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

С помощью встроенного редактора текста заполните следующие поля:

Требования к помещениям,

Требования к местам ожидания приёма заявлений,

Требования к размещению визуальной, текстовой и мультимедийной информации,

Обязанности должностных лиц при ответе на обращения граждан (письменные, устные, по почте, телефону и т. д.),

Иные требования к местам предоставления услуги.

В поле **Перечень мест предоставления** необходимо указать все места, где может быть предоставлена услуга, для этого кликните по кнопке **Выбрать**, откроется окно (см. <u>Рисунок 4.98</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.98 – Органы государственной власти (справочник)

Выберите место предоставления услуги из справочника органов власти, нажав на галочку, расположенную слева от названия органа власти, произойдет возврат к вкладке **Места предоставления услуги**. Аналогичным образом выберите все места предоставления услуги.

В поле **Перечень МФЦ, в которых предоставляется услуга**, размещена таблица, содержащая список МФЦ, которые предоставляют данную услугу. Значения в данной таблице заполняются автоматически на основании согласования факта предоставления услуг в МФЦ уполномоченным сотрудником органа власти, с которыми у соответствующего МФЦ заключены соглашения.

4.3.2.1.13 Вкладка «Административный регламент»

На данную вкладку следует внести текст административного регламента, регулирующего предоставление услуги.

Если административный регламент услуги не принят, то на данную вкладку следует внести текст проекта административного регламента.

Внешний вид вкладки Административный регламент представлен на Рис. 4.99:

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Butchess storage Name Diversion Automatic partnersion of partnersion Diversion Automatic partnersion	Contraction of the second	Caparninesan Minarra	freesward groots	🛱 бол надовства выбранной территория		*** 0 0 0 0
Virging: Virging: Virging: V	Вернотных к услатаем	1			Haithi	
Conjense is storight phononal information of the phononal informatine phononal information of the phononal info	October catalogie	Услуга: Новая у	слуга			
Approximation Image: Control of Contro of Control of Control of Contr	Схедения в консультировании	Административн	ный регламент			AUGUITADAKATOP: 645/00/000002481641 AUGUITATTIDALAR PROBABLY PROBABLY
Partname in the designer cannot be a former of the designer cannot be	dargetime stransarer	The Association of the Associati				
intera After Strateringgrounds inter, PTREPrepreprepreprepreprepreprepreprepreprepr	Укастьяни и межадатственность	адранистратовные	becamered has been			
Indexes game/set (in subgent) Indexes game/set (in subgent) Opensation game/set (in subgent) Opensationgame/set (in subgent)	HEL	DATA STREPHONES	HEA, STREETENHING	R PETTAPRISTy		
High report reporting parabolish Approxing the same reporting the same report reporting the same report	Palowe protectu		(ive sufgrave)			
Adventigationen tonangen Consequent seiten tonangen Adventigationen einen tonangen Seiten seiten tonangen tonangen Adventigationen beiten tonangen tonangen Adventigationen beiten tonangen tonangen Adventigationen beiten tonangen to	Hperteposi represense paraavasit					
Cyture Cyture Organse structure Ensist mitigation material	Афилина пратителия процедуры	Internet recommond	HALF PERMANENCE.			
	Процедуры воанторейством с заяваето техно					
	Фарны контраля	TENCT PERMANENTAL				
	Требования к нестан предоставления					
- anomole na pa	Аднавия тративный ретхонон					
	All the second sec		100	AND DE 187%		0

Рис. 4.99 – Вкладка «Административный регламент» карточки услуги

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Если административный регламент утвержден, проставьте галочку в соответствующем поле, при этом станут доступными для заполнения поля Дата утверждения и НПА, регулирующий регламент.

2) В поле **НПА**, **утвердивший регламент** нажмите кнопку **Выбрать** (**Ш**), отобразится форма для выбора НПА:

																														2
																				30	H	Найти Очистить					Pacu	ирен	ный п	0110
Bce	0:5		۸	lī	B	Ľ	Д	E	Ж	3	н	К	Л	М	Ħ	9	П	p	£	I	¥	Φ	X	. 11	Ч	ш	ш	9	10	8
	Нормати	вный	і пра	BOB	вой	акт									Pe	нист	рацио	жн	ый	ном	ер	Д	ата	утве	ржде	ния	Дат	а изн	енени	я
	обращен	ий гр	paix4	дан	PΦ										23									LUU						1
	02.06.200 Правител 26.02.200 финанси республи мер соци	9 NS 6 NS 06 NS 0088 канс альн	2180 за Ка 250 - ния жого юй г	арач «Об и р о Фо	нае чае ут асха асха асха асха асха асха асха асх	есен во-Ч верж одов а ког жки	нии н кден зани мпен отде	изме есск ии т я ср нсац ельн	нени ой Ре юряд едств ий на ных ка	й в Г спуб ка из из пре атего	Пост блик адос ориі	аног и от тавл і гра	влен іениє окда	иe э	18	10						03	2.06	.2009	9					110 - 11
	02 мая 2 обращен	ий гр	. N9 раж/	2 59 дан	Ф3 8 Р	«O	поря	ядке ой Ф	е расо Редер	тон: аци	рені (тар	ия			59	ł						03	2.05	.200	5					
	02 мая 2 обращен	ооб г ий гр	ода ражи	№ дан	59- Poc	Ф3 сий	«О п ской	іоря Фе,	дке р дерац	ассь	ютр ;	ения	9		59	-Φ3						03	2.05	.2006	5					
	04.12.20 Российск)7 NS ой Ф	2 32 едеј	9-Ф рац	З «(ии»	0 ф	изич	еска	ой күл	њту	ре и	спо	рте в	в	32	9 - Ф	3					04	1.12	.2007	1					
	05 июля службе У	2005 дмур	і год	ца N ой P	Pecn	о го тублі	суда ике»	рсти	венно	й гр	ажд	анс	кой	38 - P3 05.07.2005							5									
	06.03.20 и услови)9r, (ax np	№ 6 мсв	5 «	о ут	вер	жде ия «	нии 8ет	Поло еран	жен труд	ия с за К	apay	рядка	8)-	65	é							: 03	200						
																										38	писи 1	- 50	из 931	615

Рис. 4.100 – Выбор НПА, регулирующего регламент

3) Выберите строку с НПА, произойдет возврат к вкладке «Административный регламент» и заполнение полей Дата утверждения и НПА, утвердивший регламент.

Примечание.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата к услуге нажмите на ссылку **Вернуться в услугу**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

4) Заполните поле **Предмет регулирования регламента** с помощью встроенного редактора текста.

Пример.

предоставлению Административный регламент no государственной услуги «Выдача справок no архивным документам установленной сфере деятельности в для представления требования» no месту (далее ____ Административный регламент) определяет состав, сроки выполнения и последовательность административных процедур (административных действий) при предоставлении

150

Государственной корпорацией по атомной энергии «Росстат» государственной услуги по выдаче справок по архивным документам, находящимся у нее на хранении, связанным с социальной защитой граждан, предусматривающим пенсионное обеспечение, а также получение льгот и компенсаций в соответствии с законодательством Российской Федерации и международными обязательствами Российской Федерации и действие Административного регламента не распространяется на выдачу справок, содержащих сведения, составляющие государственную тайну или иную информацию ограниченного доступа.

5) Скопируйте текст регламента из другого документа в поле **Текст регламента** с помощью встроенного редактора текста.

6) Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление административного регламента в карточку услуги.

4.3.2.2 Создание услуги на основе шаблона

Для создания услуги на основе шаблона выполните следующие действия:

 В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) перейдите к группе Услуги → Шаблоны услуг → Опубликованные (см. Рисунок 4.386).

2) В списке шаблонов кликните по строке с требуемым шаблоном, откроется карточка шаблона.

3) Нажмите на нижней панели справа кнопку Создать услугу. При этом откроется карточка услуги с пометкой в названии, что она создана на основе шаблона.

4) Заполните оставшиеся поля карточки услуги, для этого воспользуйтесь инструкцией Добавление услуги.

4.3.2.3 Создание услуги на основе типовой услуги

Для создания услуги на основе типовой услуги выполните следующие действия:

1) В главном окне Реестра (см. <u>Рисунок 4.3</u>) перейдите к группе Услуги → Типовые услуги → Опубликованные (см. <u>Рисунок 4.382</u>).

2) В списке типовых услуг кликните по строке с требуемой типовой услугой, откроется карточка типовой услуги.

3) Нажмите на нижней панели справа кнопку Создать услугу. При этом откроется карточка услуги с пометкой, что она создана на основе типовой услуги.

4) Заполните оставшиеся поля карточки услуги, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление услуги</u>.

4.3.2.4 Изменение услуги

Внесение изменений в сведения об услуге возможно в статусах «Новый», «Не согласован», «Не согласован в вышестоящем ведомстве», «Отказ в публикации», «Опубликован, вносятся изменения», «Опубликован, изменения отклонены», «Опубликован, изменения отклонены в вышестоящем ведомстве», «Отказ в публикации изменений».

Для внесения изменений в сведения об услуге выполните следующие действия:

1) В перечне услуг выберите услугу, сведения о которой необходимо изменить. Для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня услуг</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску услуг (см. <u>Поиск</u> <u>объектов</u>).

 Щелчком левой кнопки мыши кликните по наименованию выбранной для изменения услуги, откроется карточка услуги (см. <u>Рисунок 4.101</u>):



Рисунок 4.101 – Карточка услуги

3) Нажмите кнопку **Редактировать**, расположенную в нижней части страницы, для того чтобы описание услуги было доступно для изменения.

4) Внесите требуемые изменения в описание услуги, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление услуги</u>.

5) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки услуги (см. <u>Рисунок 4.101</u>).

6) Закройте карточку услуги. Для этого кликните по ссылке Вернуться к услугам.

7) В результате выполнения указанных действий произойдет изменение описания государственной (муниципальной) услуги.

4.3.2.5 Копирование услуги

Для копирования услуги выполните следующие действия:

В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) в группе Услуги →
 Опубликованные в списке услуг кликните по строке с услугой, которую требуется дублировать, откроется карточка услуги.

2) Нажмите кнопку Дублировать, размещенную в нижней части страницы, произойдет копирование услуги и открытие карточки услуги-копии (см. <u>Рисунок 4.102</u>):

O President and the second second	recollence Composer	Gellification and Alexand	📫 ille mannens sulgemal reporteres	adman 💬 🚯 🔞 📑
Вернуться к услугам				Haits
Основные сведения	Услуга: Ведение у	учета мелиорирован	ных земель (хопия)	
Дополнительные сведения	Основные сверен			VISEN TRANSMENTER- 181196723
Порядок ниформирования	Contracting condition			all and the second second second second
Досудебное обналование	INCOMICE HAMPIEHOBAHHE	• 0		
Участники и нажандонственность	Бедание учета нелисрир	(натан) членес хиника		
нпа				
Перечень докупентов	EPATKOE HAMPEHOBAHIE			
Критерне пренятия решений	Ведение учета нелиорор	unternal presents (korrent)		
Адиннистретнаные процедуры				
Варненты предоставления	ответственный орган в	ласти • 0		
Форны контроля	(не выбрано)			
Места предоставления услуги	OTHETETHEDHAR OPTAHO	ALLANS DY-HYDRODINES: 0		
Адинностративный регланног	(orcyncrayer)			
	категония услуги: * Ф (не выбрано) писднет ингуляновани (отсуссицет)	B FETZAHENTA, *		
	КЛИСЧЕВЫЕ СЛОВА: Ф (отсутствует)			
Otre: wheel	- A	1		• Ø transition 🕅 vacant

Рисунок 4.102 – Карточка услуги-копии

При этом в полях Полное наименование и Краткое наименование значения содержат пометку (копия).

3) Отредактируйте значения в полях Полное наименование и Краткое наименование.

4) Далее следует руководствоваться инструкцией Изменение услуги.

4.3.2.6 Удаление услуги

Операция удаления услуги доступна в следующих случаях:

Для оператора: услуги со статусами «Новый», «Не согласован», «Не согласован в вышестоящем ведомстве», «Отказ в публикации», «Опубликован, вносятся изменения», «Опубликован, изменения отклонены», «Опубликован, изменения отклонены», «Опубликован, изменения отклонены в вышестоящем ведомстве», «Отказ в публикации изменений».

Для публикатора: услуги со статусами «Снят с публикации» и «На удалении».

Примечание.

При выполнении операции удаления оператором услуга получает статус «На удалении», если до этого услуга публиковалась. После чего публикатор может подтвердить удаление (тогда услуга получает статус «Удален»).

Восстановить услугу после удаления может пользователь с ролью администратора.

Для удаления услуги из перечня услуг выполните следующие действия:

1) В перечне услуг кликните по строке с услугой, которую необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня услуг</u>, откроется карточка услуги (см. <u>Рисунок 4.101</u>).

2) Нажмите на нижней панели справа кнопку Удалить. Откроется форма для ввода комментария (см. <u>Рисунок 4.103</u>)

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Основание для внес	ения изменений	
	доставления 🕜	
Дата окончания пре		

Рисунок 4.103 – Форма комментария при удалении услуги

3) В открывшемся окне заполните поля Основание для внесения изменений и Дата окончания предоставления.

В результате выполнения указанных действий произойдет удаление выбранной услуги из перечня услуг.

4.4 Раздел «Функции»

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

- Просмотр перечня функций.
- Работа с перечнем функций.

В разделе Системы **Функции** кроме возможности просмотра и работы с перечнем функций имеется возможность просмотра отчетов, для этого необходимо кликнуть по ссылке **Отчеты**, после чего произойдет переход к Аналитической подсистеме.

4.4.1Просмотр перечня функций

Для просмотра списка функций выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу **Функции**. Данный раздел содержит список сгруппированных функций. В общем случае функции сортируются по следующим группам:

- . Черновики функции, имеющие статус «Новый» или «Восстановлен».
- ⁷ *Редактируемые* функции, находящиеся в процессе редактирования.
- На согласовании функции, находящиеся на согласовании.

- *На публикации* функции, находящиеся на согласовании в Минэкономразвития России.
- *Опубликованные* функции, прошедшие согласование в Минэкономразвития России и опубликованные на ЕПГУ.
- *Снятые с публикации* функции, ставшие неактуальными и снятые с публикации.
- *На удалении* функции, требующие подтверждения удаления.
- *Удаленные* удаленные функции (группа отображается только при работе с ролью администратора или системного пользователя Системы).

2) Кликните на наименование группы, функции которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень функций (см. Рисунок 4.104):

Theory Provident Street of Street	Рассніская Фидерация	о Фидиральный уровень 👘 Все водоніства выбранні	ні таранторни	3	omaa 🗘	C 🛛 🖓
Мон задачи 243 Услуги	Функции	🖾 только мон		0	тнеты Спа	LTS HORNE Dynamic
Oversides				-		
Nepedanua +				Найти	Quectors	Расцаренный понос
Родактируеные	Новое сообщение	Функций	Crartyc		татус коненен	Функция создана
На согласования На публикации Опубликования		Возбуждение и рассмотрение дел о нарушениях антимонопольного законодательства Российской Федерации	Опубликован	3	17.01.2011	16.11.2009
Снятые с публикации На удаления Удаление		Выдача лиценский на осуществление операций по экспорту и (клик) импорту товаров (работ, услуг), информации, результатов интехлектуальной двятвльности в случаях, предуснотренных эконодательствои Российской Федерации	Опубликован		15.04.2011	12.03.2010
Органы власти		Выдача лицензий на осуществление операций по экопорту и (или) инпорту товаров (работ, услуг),	Новый	3	18.04.2015	08.04.2015
Адиннистративные регламенты		инфорнации, результатов интеллектуальной деятельности в случаях, предусмотренных законосительством Российской ферогалии (колия)				
нпа		Государственная услуга по государственной регистрации	Опубликован	SI (12.03.2011	26.10.2009
Документы		юридических лиц. физических лиц в качестве				
Мажандомственное взаимодействие		(фермерских) хозяйств				
Справочник типовых услуг		Государственная услуга по контролю за соответствием	Опубликован	3	17.01.2011	01.10.2009
Открытые данные		антимонопольному законодательству ограничивающих конкуренцию соглашений хозяйствующих субъектов				
Справочники		Государственная функция по контролю за	Опубликован	14	13.05.2011	25.03.2011
Пользователи		осуществлениен волкотных отерации реакдентали и нереакдентали, не являющинися кредитными останданталися или валогоции билосания				
Аднинистрирование		And her strengthener of the strengthener and the strengthener and				3mary 1 - 50 un 140

Рисунок 4.104 – Перечень функций

3) Перечень функций содержит следующие столбцы:

Повое сообщение – признак наличия сообщения от ЕПГУ для данной функции.

Функция — краткое наименование государственной (муниципальной) функции;

Статус — статус записи государственной (муниципальной) функции в Системе (см. раздел Статусы объектов);

Статус изменен — дата последнего изменения статуса государственной (муниципальной) функции в Системе;

Функция создана — дата создания государственной (муниципальной) функции в Системе.

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень функций.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций Работа с перечнем функций.

4.4.2Работа с перечнем функций

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- [~] Добавление функции.
- Создание функции на основе шаблона.
- Копирование функции.
- Изменение функции.
- Удаление функции.

4.4.2.1 Добавление функции

Для внесения государственной (муниципальной) функции «с нуля» в список функций и добавления информации о функции выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) в разделе Мои задачи нажмите кнопку Создать новую функцию, либо перейдите к разделу Функции и нажмите кнопку Создать новую функцию, произойдет переход к карточке функции (см. <u>Рисунок 4.105</u>):

Description of the spanner of the second	Риссийская Федералан Федеральный уровень 👘 Кля ведонства выбранной герритории	***** K. K. 💬 🚯 🚱 🕞
Вернуться к функциян		Найти
	Функция: Новая функция	
Основные сведения	Contraction of the second s	
Дотолнительные сведения	Основные сведения	RUEN THREW TOP: 101196702
Порядок информирования	CONCERE CECTERIA	All and the second seco
Досудебное обжалование	полнос наленновалие: • О	- All All All All All All All All All Al
Учестники и нежандопственность	1	
HDA		
Перечень докунентов	KPATROE HAMPEHIDEAHME:* 😳	
Критерна принятия решений		
Аднонистратавные процедуры		
Варианты исполнения	огистствонный орган власти. * 😡	
Форны контроля	Budgers	
Аднинистративный регланиит	ОТВЕТСТВОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ (УЧРЕЖДЕНИЕ): 🤨	
	Inclust to store annual mutual and sources -	
	EVOLDEDIC VALUES	
	H Composers.	Ø treesens

Рисунок 4.105 – Карточка функции

2) Карточка функции содержит следующие возможности:

Поиск – используется для поиска символьного сочетания в пределах функции.

Печать () – переход к стандартному окну выбора параметров печати – для последующей печати сведений о функции.

Просмотр () – переход к окну просмотра описания функции в формате ЕПГУ.

- Экспорт () – используется для экспорта описания функции в форматах: pdf, doc, rtf, odt.

Режим сопоставления () – используется для режима просмотра описания функции и административного регламента одновременно. Подробнее режим сопоставления приведен в разделе <u>Работа в режиме сопоставления</u>.

Сохранить () – сохранение внесенных изменений.

Редактировать (М) – перевод карточки функции в режим редактирования.

Отменить () – отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения описания функции.

Вернуться к функциям – ссылка для возврата к списку функций.

История изменения объекта – при клике на статус функции (отображается в левом нижнем углу страницы) открывается окно, в котором отображается история изменения функции.

Удалить () – удаление функции (отображается в зависимости от статуса функции и от привилегий пользователя).

3) Введите необходимую информацию о новой функции в полях на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

Вкладка «Основные сведения».

- [~] Вкладка «Дополнительные сведения».
- [~] Вкладка «Порядок информирования».
 - Вкладка «Досудебное обжалование».

- Вкладка «Участники и межведомственность».
- Вкладка «НПА».
- Вкладка «Перечень документов».
- Вкладка «Критерии принятия решений».
- [~] Вкладка «Административные процедуры».
- ⁻ Вкладка «Варианты исполнения».
- ~ Вкладка «Формы контроля».
 - Вкладка «Административный регламент».

4) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки функции (см. <u>Рисунок 4.105</u>).

5) Закройте окно редактирования государственной (муниципальной) функции. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к функциям**.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление новой функции в перечень функций главного окна Системы.

4.4.2.1.1 Вкладка «Основные сведения»

Внешний вид вкладки **Основные сведения** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.106</u>):

0	Annalize Manager - Manager of States - 👩 the major to Adjament Approprie	0 (*0	00
Reschart a demanter			
(Inclusion) (Name of Column	Dynam House Symptom		
Speciel and a second se	Concession conceptuales	Marchenson (1110
Tarran / Hongircheich			
NS	annen interpretation i D		
Spriger Spring Spring Spring Streams Splant, Schwarz Rose, Schwarz Spring Streams Spring Streams	Internetion actionment = 10 		
	and only fight with all the standards and gate in		
	annen (mm. * 2 0) Johnny Annen (mm. annen (mm. 1))		
		anner et al fa	
1000		H _{imm} Ø	-

Рисунок 4.106 – Вкладка «Основные сведения» карточки функции

Идентификатор и **Административный уровень** функции заполняются автоматически, недоступны для изменения и отображаются справа от названия вкладки.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) B поле Полное наименование введите полное наименование государственной (муниципальной) функции, в соответствии с НПА, утвердившим полномочие на исполнение функции, обязательное поле для заполнения. Полное наименование функции будет также отображаться Едином портале на государственных и муниципальных услуг (далее – ЕПГУ).

Пример.

Государственный контроль за производством, оборотом, качеством и безопасностью этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, соблюдением законодательства Российской Федерации в этой области и условий, предусмотренных соответствующими лицензиями.

2) В поле **Краткое наименование** введите краткое наименование государственной (муниципальной) функции, обязательное поле для заполнения. Краткое наименование услуги будет также отображаться на ЕПГУ.

Пример.

Государственный контроль за производством, оборотом, качеством и безопасностью этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

3) В поле Дата начала исполнения введите дату начала исполнения данной государственной (муниципальной) функции ответственным ведомством независимо от формы исполнения.

4) Заполните поле Ответственный орган власти (обязательное поле для заполнения), для этого нажмите кнопку Выбрать. Откроется диалоговое окно (см. <u>Рисунок 4.107</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Oprans	і госуда	эрст	вен	ноі	i ema	сти	ie -																					×
																											Найт	и
0-9	۵	<u>5</u>	8	£	Д	E	ж	3	Ш	к	Л	м	Н	0	п	p	£	I	X	<u>Φ</u>	X	Ш	4	ш	111	2	10	8
Bce	Презид	ент	Po	coni	іско	й Ф(дера	ции	>	Ми	нист	ерсп	80 BI	сутр	енни	х де	n P	oca	йск	ой Фи	лер	aupo						
_																												
Ena	авное упр	равл	ени	e Mi	вд Ро	оссия	і по Д	альн	eeo	CT 048	юну	феде	ралы	ному	акруг	Y												ſ
Гла	вное упр	равл	ени	e Mi	вд Ро	сси	по П	риво	лжо	конту	фед	ераль	ному	окру	ту													÷
Гла	вное упр	равл	ени	e Mi	вд Р	con	1 no C	eeep	0-38	пади	юму і	феде	ралы	юму	округ	Y												-
Гла	звное упр	равл	ени	e Mi	вд Ро	оссия	1 NO C	ибир	CKDM	iy φε	дера	льно	ну ок	ругу														-
V Ene	NUC BOHR	n.een	(Ciality)	e Mi	вл Р	1000	e no V	nam	rkow	w the	nena	2010	N OK	nvrv.														
	Notice In	P. MISH	S. I.U.			reserie		paine	cher	1.40	A		1 019	PLI														
1,02	зеное упр	равл	ени	e M	вдра	OCCIN	по ц	ентр	алы	аому	феде	ераль	нону	окру	rγ													-
+ Car	MALE																											

Рисунок 4.107 – Выбор ответственного органа власти

5) В списке государственных органов найдите орган, который является ответственным за исполнение данной функции. Следует искать его полное наименование, в соответствии с Положением об органе власти.

Примечание.

Для поиска требуемого органа власти можно воспользоваться строкой поиска.

6) Кликните по галочке, расположенной слева от требуемого наименования органа власти, произойдет возврат в карточку функции.

Примечание.

Для перехода к карточке органа власти нажмите на кнопку , расположенную справа от названия органа власти. Для возврата к функции нажмите на ссылку **Вернуться в функцию**, размещенную в верхнем левом углу карточки органа власти.

Примечание.

При заполнении поля Ответственный орган власти автоматически будет создана организация в блоке Участвующие организации с типами участия Ответственный И Предоставление услуги/исполнение функции, в т.ч. и по переданным полномочиям. При этом у пользователя отсутствует возможность удалить тип участия Ответственный у данного органа власти.

7) Если функцию исполняет уполномоченная организация или учреждение, в поле **Ответственная организация (учреждение)** укажите её наименование.

8) Список ключевых слов используется для поиска функции на портале государственных и муниципальных услуг (функций). Для формирования списка ключевых слов нажмите кнопку Добавить (или Добавить еще – для ввода следующего ключевого слова), откроется форма для ввода ключевого слова (см. Рисунок 4.108):

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА	• 🏞 🖉 0	
Ключевое слово		
Добавить	Отменить	

Рисунок 4.108 – Форма добавления ключевого слова

9) Заполните поле Ключевое слово и нажмите кнопку Добавить, произойдет отображение ключевого слова в списке ключевых слов.

10) Для добавления следующего ключевого слова в список выполните пункты 7-8 еще раз, таким образом, сформируется список ключевых слов функции.

Примечание.

Для автоматического выделения ключевых слов из полного наименования функции кликните по иконке . При этом в список ключевых слов будут добавлены слова, входящие в состав полного наименования функции.

Для редактирования ключевого слова подведите курсор мыши к слову и кликните по иконке , откроется форма для редактирования ключевого слова. Отредактируйте слово и нажмите кнопку **OK**.

Для удаления ключевого слова из списка подведите курсор мыши к слову и кликните по иконке ⁸⁸.

Также можно изменить последовательность ключевых слов в списке, для этого воспользуйтесь иконками (выше/ниже).

11) В поле Административный регламент нажмите кнопку Выбрать, откроется окно для выбора административного регламента из списка регламентов. Выберите требуемый административный регламент.

Примечание.

Для перехода к карточке административного регламента нажмите на кнопку , расположенную справа от названия административного регламента. Для возврата к функции нажмите на ссылку **Вернуться в функцию**, размещенную в верхнем левом углу карточки административного регламента.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение информации о функции в соответствующие поля, расположенные на вкладке Основные сведения.

4.4.2.1.2 Вкладка «Дополнительные сведения»

Внешний вид вкладки Дополнительные сведения представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.109</u>):

Contractor to contract the second	Transform Granaman	Федеральный уровень	📫 Бал жалества выбранной территории	***** 🗢 🚯 🚱 🗗
Вернуться к функциям				Naima
	Функция: Новая ф	рункция		
Основные сведения				
Дополнительные сведения	Вополнительные	CRAMALING		HUEHTINGHOATCH: 101198783
Порналк информациям	Advisor Har Crishele	сведения		Administration in control and solution
Досудебное обжалование	KRACCHHIKATOP YCRYL/	· · · · ·		n in
Участники и нежандопственность	Butpers			
HEA	РАЗДЕЛ КАТАЛОГА УСЛУГ	(evenue) (consy) = 🕕		
Перечань документов	Ш. выбрать			
Критерни принятия решений	CORPANIENHOE HAMPEHOR	мине для инфокносков		
Аднинистративные процедуры				
Вериситы исполнения	учанны доступности	• 0		
Форны контроля				
Административный регламент	АДРЕС В СЕТИ ИНТЕРНЕТ:	0		
	права и обязанности д	рлионостных лиц, осуществ	илиощих контроль. • 🕤	
	права и оцисанности л	иц в отношении которых ос	марствляется контионы • Ф	
123		- 3400	IDERCHARTS	0
	18 ee			Ø Reserved to

Рисунок 4.109 – Вкладка «Дополнительные сведения» карточки функции

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Заполните поле Классификатор услуг/функций (обязательное поле для заполнения), для этого нажмите кнопку Выбрать. Откроется диалоговое окно (см. <u>Рисунок 4.110</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.110 — Выбор значения классификатора услуг/функций

В данном диалоговом окне отображаются значения классификатора услуг/функций в зависимости от выбранного ответственного органа власти.

Кликните по галочке, расположенной слева от требуемого значения классификатора, по названию совпадающего с добавляемой функцией.

Примечание.

Для отмены выбора раздела нажмите кнопку Отмена.

В случае если поле **Ответственный орган власти** еще не заполнен, появится сообщение с текстом *«Необходимо выбрать ответственный орган власти»*.

Заполните поле Ответственный орган власти, затем переходите к заполнению поля Классификатор услуг/функций.

Произойдет возврат к карточке функции.

2) Заполните поле Раздел каталога услуг/функций (ЕПГУ) (обязательное поле для заполнения), для этого нажмите кнопку Выбрать. Откроется диалоговое окно для выбора соответствующего значения из справочника (см. <u>Рисунок 4.111</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Разд	ел ката	лога	усл	yı /	diy:	кци	i (terri	Y)																			×
																		_)[Найт	ги:
0: Bce	9 A 06pa	11 20182	n me	£	л	E	36	3	H	к	Л	м	н	9	0	6	c	I	X	x	u	9	LUI.	UL	3	19	8
1	Цошкаль Трочее	HOE B	ослит	ани	ne si c	образ	юван	ne																			
1	Bucure	браз	08214	19																							
(Общее с	ждне	е обр	1430	вани	10																					
1	Трофесси	юнал	ьное	обу	чени	e																					
+	angen.																										

Рисунок 4.111 — Выбор раздела каталога услуг/функций (ЕПГУ)

3) Кликните по галочке, расположенной слева от названия наиболее подходящего к добавляемой функции.

Примечание.

Для отмены выбора раздела нажмите крестик в правом верхнем углу окна.

Произойдет возврат к карточке функции.

4) Сокращенное наименование для инфокиосков – введите сокращенное наименование функции, которое впоследствии будет использовано для отображения названия функции в информационных киосках.

Примечание.

Данное поле отображается только для региональных и муниципальных функций.

5) Если данная функция может исполняться на ЕПГУ без авторизации пользователя ЕПГУ, то в поле **Уровень** доступности выберите значение «Упрощенная авторизация», в противном случае выберите значение «Полная авторизация».

6) В случае если функция исполняется в электронном виде в сети Интернет, в поле Адрес в сети Интернет укажите ссылку на получение этой функции.

Примечание.

В поле указывается адрес в формате «*http(s)://...*». Правильность формата введенного адреса проверяется системой.

Например, *https://service.nalog.ru/inn.do*

7) Заполните с помощью встроенного редактора текста поля: Права и обязанности должностных лиц, осуществляющих контроль и Права и обязанности лиц, в отношении которых осуществляется контроль.

4.4.2.1.3 Вкладка «Порядок информирования»

Внешний вид вкладки **Порядок информирования** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.112</u>):

Contractor of the second second	Pocoelicean depensee	Федеральный уровны.	🎢 Вся манести выбранной терретория	sitrur n. n. 🗢 🚯 🚱 🗗
Вернуться к функциям				Nality
	Функция: Новая ф	рункция		
Основные сведения				
Дополнительные сведения	Порядок информи	IDOBAHUR		KIEH THREAT AND A CONTRACTOR IN 199703
Порядок информирования				
Досудибное обжалование	Адяес элистичный поч	The P O		1
Учестники и нежандоистоенность				
HELA	LENTP TEADMINOCO ORC	G + minaning		
Перечань докунентов	(orcyncrayer)			
Критерии принятия решений	ADPEC NECTA WHOOPTHIP			
Административные процедуры	понск адиеса в есде	гальной инволикиронной а	дисной систтии (нимс): 😡	
Барнанты исполнания				
Форны контроля	CORPORT NAV.			
Административный регламент	Автононный оклуг-			
	(не выбрано)			
	PAÄDHI			
	(не выбрана).			
	(her metioner)			
	городской выйонь			-
in Romanna		HIT	ALC: NAME AND A DESCRIPTION OF A DESCRIP	
Onlyi:	iii fee	paners,		O Theorem 1

Рисунок 4.112 – Вкладка «Порядок информирования» карточки функции

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Заполните поля Адрес электронной почты, Центр телефонного обслуживания с помощью встроенного редактора текста. По умолчанию данные поля заполняются автоматически сведениями из описания ответственного органа власти.

2) Заполните группу полей для ввода адреса, где предоставляются консультации. Указанную группу полей можно заполнить с помощью ФИАС либо вручную, проставив галочку в поле Заполнить вручную. Для заполнения адреса оказания консультаций с помощью ФИАС в поле Поиск адреса в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС) введите, последовательно набирая, через пробелы улицу, город (населенный пункт) регион.

3) Из отобразившихся найденных 10 элементов выберите искомый адрес. При отсутствии искомого адреса в списке найденных адресов начните ввод адреса с города или региона.

После выбора адреса некоторые поля формы заполнятся автоматически.
 Заполните оставшиеся поля формы.

5) При необходимости заполните поле Дополнительная информация с помощью встроенного редактора текста.

Примечание.

В поле Дополнительная информация следует ввести виды информации о порядке исполнения функции. Также вводятся местах размещения информации о сведения о порядке исполнения функции. Указывается порядок и способы получения консультаций о порядке исполнения функции, указываются формы предоставления консультаций: по телефону; по электронной почте; при личном обращении; на форуме, расположенном на сайте (портале) информационно-В телекоммуникационной сети Интернет органа исполнительной власти. По каждой форме консультирования приводятся сведения о графике консультирования; возможности предварительной записи для получения консультации.

Пример заполнения поля Дополнительная информация:

Пример.

Консультирование о порядке исполнения функции проводится в рабочее время. Обеспечиваются личные консультации, письменные консультации и консультации по телефону.

Все консультации, а также предоставленные сотрудниками в ходе консультаций формы документов являются безвозмездными.

Заявитель может выбрать два варианта получения личной консультации: в режиме общей очереди или по записи (по телефону).

Определение времени проведения консультации по телефону является приоритетным способом организации консультирования.

167

6) Для выбора офисов консультирования нажмите кнопку Выбрать офисы консультирования, откроется окно для выбора организаций и офисов, подчиненных органу власти, ответственному за исполнение функции, в которых проводится консультирование (см. <u>Рисунок 4.113</u>):

Места и	нфо	рми	ров	ании																								×
																										D	Найт	и
0-9	Δ	þ	8	Ľ	Д	Ē	ж	3	М	К	Л	М	H	0	П	p	c	Ι	¥	Φ	X	Ц	Ч	ш	щ	Э	ю	8
Bce																												
Глав	ное у	npae	лен	ие 1	ИВД	Poco	зии по	дал	њне	80CT	0чн	ому ф	беде	раль	ному	окр	iyry											
Глав Глав	ное у	npae	лен ален ален	ие М ие М	мвд мвд	Poco	зии по зии по	о Сев о Сиб	еро	-Зап	адно и фе	му ф дера	едер	альн	HOMY	окр	yry											III.
Глав	ное у	прав	ілен	ие М	мвд	Poco	зии по	ура	льс	кому	фе,	дерал	ьном	TY ON	фугу													
Глав	ное у	прав	лен	ие М	мвд	Poco	ии по	Це	тра	льно	OMY (⊅еде	ралы	ному	окр	үгү												U
Глав	ное у	npae	лен	иет	мвд	Poco	жи по	NON	сном	γф	едер	альн	ому с	окру	TY.													
Госу	дарст	венн	ная	инст	текц	ия б	esona	снос	ти д	topo	жно	го дв	ижен	I RNH	мини	стер	ств	авн	утре	енних	с дел	Poc	сийс	кой Ф	едерац	ции		

Рисунок 4.113 – Выбор офисов консультирования

7) Кликните по галочке напротив требуемого офиса консультирования, при этом окно выбора закроется и в списке офисов консультирования появится выбранный офис.

8) Аналогичным образом следует добавить в список все офисы, где проводится консультация по исполнению данной функции.

Примечание.

Для перехода к карточке органа власти нажмите на кнопку *м*, расположенную справа от названия органа власти. Для возврата к функции нажмите на ссылку **Вернуться в функцию**, размещенную в верхнем левом углу карточки органа власти.

9) При необходимости можно изменить информацию о выбранном офисе консультирования, для этого кликните по строке с названием офиса, отобразятся информационные и адресные поля офиса, в которых следует скорректировать данные.

Примечание.

Данные по офису корректируются только в рамках сведений о консультировании и не изменяют описание самого офиса в

Системе.

При заполнении блока в список офисов консультирования автоматически попадают все организации и их офисы, у которых на вкладке **Участники и межведомственность** в блоке **Участвующие организации** в поле **Тип участия** выбрано значение *«консультирование»*.

10) В поле Порядок получения информации заявителем по вопросам исполнения функции отметьте галочками все способы, с помощью которых заявители могут быть информированы о данной функции.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение расширенной информации о функции в соответствующие поля, расположенные на вкладке **Порядок** информирования.

4.4.2.1.4 Вкладка «Досудебное обжалование»

На данной вкладке вносится конкретная информация о досудебном (внесудебном) порядке обжалования решений и действий (бездействия) органа, исполняющего государственную функцию, а также их должностных лиц.

Внешний вид вкладки Досудебное обжалование представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.114</u>):

	Pecchickon Dependen	Сереральный уровнов	👫 Ток андонских выбранной гарреторие	2000 A.A. 🗇 🚺 😗 📑
Вернуться к функциям				Hadrie
Designed and the second	Функция: Новая ф	рункция		
Основные сведения				ormulture and the last restore
Порядок информирования	Досудебное обжа	пование		Администратовный уконени: выраданный
Досудебное обжалование	сведения о досуденно	H DEXANOSAHINE		
Участники и нажавадопственность				
HDA				
Перечень документов				
Крытерна принятия решений				
Адненистративные процедуры				
Варианты потолнения				
Форны контроля				
Адининстративный регламент				
Стине	8-	parens.	Here and the second	Ø menetes

Рисунок 4.114 – Вкладка «Досудебное обжалование» карточки функции

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Заполните поле Сведения о досудебном обжаловании с помощью встроенного редактора текста.

Примечание.

В данном поле вводится наименование предмета досудебного (внесудебного) обжалования заявителем решений и действий (бездействия) органа, исполняющего государственную функцию, должностного лица органа, исполняющего государственную функцию, либо государственного служащего, а также основания для начала процедуры обжалования, исчерпывающий перечень оснований для приостановления рассмотрения жалобы (претензии) и случаев, в которых ответ на жалобу (претензию) не дается, результаты обжалования.

Пример.

Отказ органа, исполняющего государственную функцию, должностного лица органа, исполняющего государственную функцию, в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате исполнения государственной функции документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.

2) Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление в карточку функции информации о досудебном (внесудебном) порядке обжалования решений и действий (бездействия) органа, исполняющего государственную функцию, а также их должностных лиц.

4.4.2.1.5 Вкладка «Участники и межведомственность»

Внешний вид вкладки **Участники и межведомственность** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.115</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

C Parcel Processing Constants	Российских Ведерации — Федеральный уровны — 🏥 Вля недонских выбранный территории	atom k.k. 🗇 🚯 🔂 🗗
Вернуться к функциям		Haitte
Основные сведения	Функция: Новая функция	
Дополнительные сведения Порядок информирования	Участники и межведомственность	идритиваниктор, 161196793 Административный уражные Фидеральный
Досудебное обжалование	сведения о нежнедлиственном взаинодействии	
Участивия и нежледонственность	П Функция предполатает нежандонственное возникодойствие () тип нежандонствонного возначодрійствия + ()	
HISA	Isamophictave c OIII данного консретного субъекта PD	
Перечень документов	Basereggeletaee c GNU cyfsevroe PD Basereggeletaee c GNU cyfsevroe PD	
Apimaposi ripeventan pessensi	Взанидрайствие с ФСИШ	
Адлинистративные процедуры	Переданные на истолниние полнония	
Бариенты исполнения	Chogenesis o TRMN	
Форны контроля	зраствиющие организации: O	
Аднонистративный разланият	Dolmaria.	
	10004-0 H Ph	
Carpe	Engineer.	Ø Drugsatta

Рисунок 4.115 – Вкладка «Участники и межведомственность» карточки функции

По умолчанию в блок «Участвующие организации» автоматически добавляется ответственный орган власти, выбранный на вкладке «*Основные сведения*». В отношении данного органа власти указаны следующие типы участия:

- Ответственный;
- Предоставление услуги/исполнение функции, т.ч. и по переданным полномочиям.

При изменении ранее выбранного органа власти в поле «Ответственный орган власти» на вкладке *«Основные сведения»* происходит автоматическая актуализация сведений об участвующих организациях в блоке «Участвующие организации»: ранее выбранный орган власти удаляется из блока, и добавляется новый орган власти, который был выбран в поле «Ответственный орган власти» на вкладке «Основные сведения».

В отношении автоматически добавленного органа власти (организации) недоступно удаление данного органа власти из перечня, а также отсутствует возможность снять флаг для типа участия «Ответственный».

Примечание.

В отношении автоматически добавленного органа власти (организации) доступны следующие действия:

Переход в форму ввода/редактирования органа власти (организации) при нажатии на иконку справа от

- наименования органа власти (организации).
- Перемещение вверх/вниз в перечне участвующих

организаций с помощью иконки справа от
наименования органа власти (организации).
Редактирование сведений о типе участия
(проставлять/снимать флаг напротив наименований типов
участия, за исключением типа участия «Ответственный»).
Редактирование текстового поля «Комментарий» для
каждого типа участия, напротив которого проставлен
флаг.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Если функция предполагает межведомственное взаимодействие, то в блоке Сведения о межведомственном взаимодействии проставьте галочку в соответствующем поле, при этом в полях ниже укажите (путем проставления галочки) тип межведомственного взаимодействия. Возможно указание нескольких вариантов.

2) В блоке Сведения о ТКМВ заполните поля:

Наименование ТКМВ – указывается полное наименование технологической карты межведомственного взаимодействия

Документ, утвердивший ТКМВ – заполняется с помощью кнопки Выбрать, при нажатии на которую открывается форма справочника для выбора НПА (см. <u>Рисунок 4.116</u>):

						_													D	1	łaй	ти	0)чис	ить	Paca	ир	енный	пои
Bce	0-9	4	3 6	B	Ĭ.	Д	Ē	ж	3	И	K	л	М	H	0	П	p	C	I	y	₫	X	Ц	9	ш	ш	1	<u>E</u>	8
	Нормативн	ны	і пра	BOB	ой а	IKT								P	егис	тра	цион	нны	йн	оме	¢,	Дата	утве	аржд	ения	Да	ra	амене	ния
э	12345678	9н	овое	ř.										1	1							19.0	6.20	10		08	.07	.2015	
Э	131-ФЗ «С самоуправ	06 вле	общи ния	их пр в Ро	сси	ципа йско	х oj й Ф	огани едер	ізаци аци	ни м И	ест	ного	ŝ.	1	31-4	D3						12.0	9.20	08		13	.07	.2015	÷
э	Новый НП	AN	1210	975	3									P	еги	rtpa p N9	цио 180	нны	ий 32			20.0	3.20	15		08	.04	.2015	
э	Новый НП	A 1	19103	3135	60									P	еги	ctpa p N9	цио	нны 041	ій 57			23.0	3.20	15		23	.03	.2015	
э	Новый НП	AN	19103	3520	15									P	еги	стра р №	цион 154	нны	ай 11			20.0	3.20	15		20	.03	.2015	
э	Новый НП	A١	1910	4470	0									P	еги	ctpa p N9	цион 134	нны 34(ій 56			19.0	3.20	15		19	.03	.2015	
э	Новый НП	AP	10104	1527	0									P	еги	ctpa p N9	цион 125	нны	ій 50			20.0	3.20	15		20	.03	.2015	
э	Новый НП	A 1	1910-	1862	2									P	еги		цио	нны	ий 96			12.0	3.20	15		12	.03	.2015	
э	Новый НП	AN	1910	5814	2									P	еги		цио 149	ннь	ий 71			12.0	3.20	15		12	.03	.2015	-
																									1	Запис	11	- 50 M	125

Рисунок 4.116 – Выбор НПА, утвердившего ТКМВ

В списке НПА выберите требуемый документ (кликните по строке с требуемым НПА), произойдет возврат к вкладке «Участники и межведомственность».

Примечание.

Для удаления выбранного НПА нажмите кнопку 🥸 расположенную справа от названия НПА.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата к функции нажмите на ссылку **Вернуться в функцию**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

Файл ТКМВ – присоединяется файл, содержащий ТКМВ с помощью кнопки **Выбрать**. Откроется окно для выбора файла, содержащего описание технологической карты. В списке папок и файлов выберите требуемый файл и нажмите кнопку **Ореп (Открыть)**. Произойдет присоединение файла к карточке функции и заполнение данного поля.

Примечание.

Для удаления присоединенного файла нажмите кнопку 🥙, расположенную справа от названия присоединенного файла.

3) Заполните поле Участвующие организации (информацию об участвующих в процессе исполнения государственной функции, государственных органов и типов их участия), для этого нажмите кнопку Добавить (или Добавить еще – для добавления следующей участвующей организации в список). Откроется диалоговое окно (см. <u>Рисунок 4.117</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.117 – Выбор участвующей организации из справочника

4) В списке органов власти найдите организацию, которая участвует в исполнении данной функции.

Примечание.

Для поиска требуемого органа власти можно воспользоваться строкой поиска. В случае, если участвующая организация не является подведомственной организаций ответственного органа власти, перейдите на вкладку **Остальные** и в списке организаций выберите требуемую.

5) Кликните по галочке, расположенной слева от требуемого наименования органа власти, произойдет возврат в карточку функции.

Примечание.

Для удаления организации из списка участвующих организаций выделите требуемую организацию и нажмите кнопку ³⁰. Также можно изменить последовательность организаций в списке, для этого воспользуйтесь иконками ³⁰ (*выше/ниже*).

Для перехода к карточке органа власти нажмите на кнопку *м*, расположенную справа от названия органа власти. Для возврата к функции нажмите на ссылку **Вернуться в функцию**,

размещенную в верхнем левом углу карточки органа власти.

6) По каждой участвующей организации необходимо заполнить блок Тип участия. Для этого предварительно выделите организацию в списке участвующих организаций и проставьте галочки напротив тех полей, которые относятся к участвующей в исполнении данной функции организации, при этом отображаются поля для ввода комментария.

Доступны для указания следующие типы участия:

- Консультирование.
- Контроль исполнения.
- Ответственный.

Предоставление услуги/исполнение функции, в т. ч. по переданным полномочиям.

- Прием жалоб.
- Прочее.
- Межведомственное взаимодействие.

7) По каждому типу участия можно ввести отдельный **Комментарий** с помощью встроенного редактора текста.

Участвующие организации могут указать себя в качестве исполнителей функции, в том числе по переданным полномочиям, и через карточку органа власти. При этом данный орган власти не отобразится в сведениях об участвующих организациях функции. Чтобы получить информацию обо всех органах власти, участвующих в исполнении функции, необходимо выполнить следующие действия:

Нажмите на иконку
 Откроется окно сведений об участвующих организациях (см. Рисунок 4.118):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

And a state of the	сациях				×
			Найт	и Очистить	Расширенный поиси
▼ Наименование	Идентификатор	Статус	Дата изменения	Перейти к ОГВ	Краткая информация
Министерство внутренних дел Российской Федерации	165636831	Новый	01.06.2017	1	
Главное управление МВД России по Дальневосточному федеральному округу	10000743130	Новый	11.12.2009	1	

Рисунок 4.118 – Окно сведений об участвующих организациях.

- Для того, чтобы найти орган власти, введите в строку поиска часть или полное наименование органа власти или же его идентификатор. Нажмите кнопку Найти.
- 3) Чтобы найти органы власти с точно определенным типом участия, нажмите по ссылке Расширенный поиск и в открывшемся блоке (см. <u>Рисунок 4.119</u>) укажите в поле Тип участия необходимый тип. Нажмите кнопку Найти.
- 4) Чтобы увидеть все типы участия органа власти в исполнении данной функции, кликните по строке выбранного органа власти. В открывшемся нижнем блоке окна отобразится полный список его типов участия (см. . <u>Рисунок 4.119</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Сведения об участвующих органи	кзациях				*
			Найт	очистить	Расширенный поиск
тип участия межведомственное вза	имодействие				
Наименование	Идентификатор	Статус	Дата изменения	Перейти к ОГВ	Краткая информация
Министерство внутренних дел Российской Федирации	165636831	Новый	01.05.2017	æ	
Главное управление МВД России по Дальневосточному федеральному округу	10000743130	Новый	11.12.2009	2	
					Записи 1 - 2 из 2
ИП УЧАСТИЯ					
🐔 ответственный					
предоставление услуги/исполнения	е функции, в т.ч. и по пе	ереданным полн	мянномо		

Рисунок 4.119 – Блок типов участия в окне сведений об участвующих организациях.

5) Для возвращения к исходному виду окна сведений можно вернуться, нажав кнопку **Очистить**.

Примечание.

В окне сведений об участвующих организациях можно просмотреть краткие сведения о каждом органе власти, нажав на иконку В столбце **Краткая информация**. Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку , расположенную в столбце **Перейти к ОГВ**.

4.4.2.1.6 Вкладка «НПА»

На данной вкладке вносится информация об основных документах (НПА), которые определяют исполнение функции. Это могут быть административные регламенты, постановления, федеральные законы и т.п.

Внешний вид вкладки НПА представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.120):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Berte foryager monail e	Российская Федерация	Фодеральный уровник	🗌 Все надонства въбранной территории	adminia, ai 🗘 🗇 🕕 🚱 🕞
Вернуться к функциян				Найти
Основные сведения Дополнительные сведения	Функция: Новая фу НПА ©	лноция		идентикистов, 1668/228 Адерекстратор-ый усобра: Седеральный
Порядок информирования Досудебное обжалование	Bufpatu			
Участники и межандомственность низа	🔛 Выбрать на других с	ручиций		
Перечань докумантов Критарии принятия решений				
Адлинистративные процедуры Варианты исполнения				
Форны контроля Административный регламент				
	10	ACTAN.	ACHO NA 2%	0
Craryc	The Costien			Ormanita

Рисунок 4.120 – Вкладка «НПА» карточки функции

Для формирования списка НПА функции существует два способа.

Способ 1:

1) Нажмите кнопку **Выбрать**, откроется окно для выбора НПА из справочника (см. <u>Рисунок 4.121</u>):

Выбор	нпа																													×
																						1	Hai	irn	0	нистить	1.94	auripe	inii.al	noiro
Bcs	e	0-9	۵	Ð	В	£	п	E	285	3	H	К	л	м	H	0	п	P	c	T	¥	42	X	53	- 54	LUI.	III	2	HQ.	В
	Норнат	тивный г	npaeoe	s Noe	акт								P	егистр	artinoi	нный	ноне	P	Да	та ут	вери	қден	R	Дат	a cos	SOHIER	Д	ата из	мене	ния
э	131-Ф. самоуг	3 «Об об правлени	бщих г ия в Р	рин осол	щипа йско	х орг й Фе	аниз дера	ции ации	нест	010H					131-	Φ3				12.	09.20	800		4	27.04.	2015		27.0	4.201	5
э	61-ФЗ средст	or 12.04	4.2010	r. "	06 0	5pau	(CHARGE STREET	лек	арств	011112	e				61	E				12.	04.20	010		1	21.04.	2015		21.0	4.201	5
3	HEA 20	0.04 ITMS	11											нпа	20.04	FITME	11			20.	04.20	15		ġ	20.04.	2015		21.0	4.201	5
9	Ice 0:9 А В В С Л Е И З Норнативный правовой акт 131-Ф3 «Об общох принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации 61-Ф3 от 12.04.2010 г. "Об обращении лекарственных средстя" НПА 20.04 ПМи 1 Об общих принципах организации местного самоуправ в Российской Федерации "Об организации предоставления государственных и нуниципальных устуг"						влен	MA		1	Q 131	- D 3				06.	10.20	003		4	27.04.	2015		27.0	4.201	5				
э	"Об ор муниц	ганкзац лаальны	ин пре	2,00C	Tàen	e+ot9	rocy	дарс	ТВЕнн	PIX II					210-	63				27.	07.20	010		1	27.04.	2015		27.0	4.201	5
-	upin-																										8	Залис	H 1 -	5 на 5 брати

Рисунок 4.121 – Выбор НПА из справочника

2) Для выбора представлен список НПА-эталонов, при необходимости выбора из полного списка НПА необходимо в расширенном поиске установить признак Отображать непроверенные документы и нажать кнопку Найти.

Внимание! НПА для функции следует выбирать из списка НПА-эталонов! При выборе НПА-дубликата будет невозможна передача описания функции на согласование.

3) Выберите НПА, непосредственно регулирующий исполнение функции и нажмите кнопку **Выбрать**. Произойдет возврат к вкладке **НПА** карточки функции и добавление выбранного НПА в список НПА, регулирующих исполнение функции.

Способ 2:

1) Нажмите кнопку **Выбрать из других функций**, откроется окно для выбора функции, из которой требуется скопировать список НПА и самих НПА:

Выбар НПА					X
Выбор функции Список НПА выбранной функции					
	9	Найти	Очистить	Раскиренный п	044
Наименование функции	Статус	Функц	ия создана	Статус изменен	ŧ
выдача лицензии на осуществление операции по экспорту и (или) импорту товаров (работ, услуг), информации, результатов интеллектуальной деятельности в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации (копия)	Новый	08.	04.2015	08.04.2015	
Государственная услуга по государственной регистрации юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств	Опубликован	26.	10.2009	02.03.2011	10
Государственная услуга по контролю за соответствием антимонопольному законодательству ограничивающих конкуренцию соглашений хозяйствующих субъектов	Опубликован	01.	10.2009	27.01.2011	
Государственная функция по контролю за осуществлением валютных операций резидентами и нерезидентами, не являющимися кредитными организациями или валютными биржами	Опубликован	25.	03.2011	13.05.2011	
Государственная функция по контролю за полнотой учета выручки денежных средств в организациях и у индивидуальных предпрининателей	Опубликован	26.	03.2011	22.04.2011	
Государственная функция по осуществлению государственного контроля качества высокотехнологичной медицинской помощи	Опубликован	28.	05.2010	20.07.2010	
Государственная функция по осуществлению государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства в области рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, за исключением водных биологических ресурсов, находящихся на особо ахраняемых природных территориях федерального значения и занесенных в Красную книгу Российской Федерации	Опубликован	25.	12.2009	03.08.2010	
Государственная функция по осуществлению государственного надзора и контроля за соблюдением установленного порядка расследования и учета несчастных	Опубликован	27.	04.2010	29.03.2011 Записи 1 - 50 из	144
Все Выбранные (0)				V 865	iani

Рисунок 4.122 – Выбор НПА из функции

2) На вкладке **Выбор функции** выделите строку с функцией, НПА которой требуется скопировать.

3) Перейдите к вкладке Список НПА выбранной функции и выделите строки с НПА (проставьте галочки), которые требуется выбрать.

4) Нажмите кнопку **Выбрать**. В список НПА функции добавятся НПА, выбранные из другой функции.

5) Для просмотра сведений по НПА в списке НПА кликните по иконке , размещенной справа от требуемого НПА, при этом отобразится информация о выбранном НПА (см. <u>Рисунок 4.123</u>):



Рисунок 4.123 – Просмотр данных НПА

6) Для просмотра файла, содержащего НПА, кликните по ссылке с названием файла, при этом откроется файл с документом.

7) Для удаления НПА из списка НПА, непосредственно регулирующих исполнение функции, наведите курсор мыши на строку с НПА и нажмите кнопку

🥙. Произойдет удаление выбранного НПА из списка.

8) Для перехода в карточку НПА кликните по иконке , размещенной справа от требуемого НПА. Для возврата к функции нажмите на ссылку Вернуться в функцию, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

9) Для перемещения НПА в списке, справа от названия НПА нажмите на соответствующую кнопку (выше/ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

4.4.2.1.7 Вкладка «Перечень документов»
На данной вкладке вносится весь перечень документов, который имеет отношение к функции: в качестве основания для начала исполнения функции (если таковые имеются), а также документы (если таковые образуются), которые являются результатом исполнения функции (составляемые должностными лицами, участвующими в исполнении функции).

Внешний вид вкладки **Перечень** документов представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.124</u>):

There is a construction of the second	Porcelous Georgenam	Федеральный урсянны	🗌 Вся надочетна выбранный территерии	adraz-a. a. 😳 🕕 🥹 🕞
Вернуться к функциям	-			Haitre
	Функция: Новая ф	ууниция		
Основные сведения				
Дополнительные сведения	Перечень локумен	TOR		REENTREPORTURE TRANSPORTURE TRANSPORTURE
Парядок информирования	Treperene Manymen	1100		Allenter, ox interes include, experiment
Досудебное обжалование	Входящие докуме	HTM		
Учектники и нежендоиственность	IL Supports			the second se
HDA	Mexication and and and and and and and and and an	The		
Перечень документов	Прочие документы	128		
Критерии принятия решений				
Артонистративные процедуры				
Варивиты исполнения				
Форны контроля				
Адпонистративный регланния				
		- 9440	new is the	
	Hices			O Crossetta

Рисунок 4.124 – Вкладка «Перечень документов» карточки функции»

Все документы разделены на входящие, исходящие и прочие. Для входящих документов есть возможность создания или выбора КМВ.

На данной вкладке необходимо сформировать как перечень документов, так и групп документов, содержащих в себе список взаимозаменяемых документов группы.

Перечень документов – блок, позволяющий формировать перечень документов из справочника документов.

Группы документов – блок, позволяющий указывать группу и формировать перечень входящих в нее взаимозаменяемых документов из справочника документов.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку **Выбрать**, в блоке **Перечень** документов, откроется форма для выбора рабочего документа из справочника (см. <u>Рисунок 4.125</u>):

				_	_						_								_1	ł	тайт	N	0	учист	ИТЬ	Реси	имрен	ный п	3045
Bce	0-9	Α	<u>þ</u>	B	£	П	E	Ж	3	Н	K	Л	М	H	Q	П	6	2	I	¥	Φ	Х	Ц	Ч	ш	ш	3	10	2
Рабочий д	зокумент										П	редо	ставл	пяетс	9 NQ	MB		Opra	ан вл	ласт	И, В	веде	енни	кото	poro e	находи	гся да	жумен	Т
докумен оридичес преобраз нахожден честа жи исловий д	ты, подти жого лиц ования;и иля юриди тельства договора	вержи а в ф змене ически физи	цаюц орме ния ого л ческ	ции наи наи опо	иие: імен 5;ИЗІ ЛИЦ	рес 1088 мен (8; И	орган эния ения эмен	изаци или м илен ения	ію еста и илі	н								Mate	нисте	ерст	BO 1								
- докумен поставле пицензии	ты, подти нной проу или разр	верж; дукци нешен	аюц и по ию н	цие ран на в	кол нее в рем	иче выд енн	ство анны ый в	IM Ы803						D)															
- копии в (контракт выдачи л вывоз	сех допол у, соглац ицензии і	нени зеник или ра	й и и b), по взре	ізме одпя шен	нен исан иля и	ий (ньо на в	к дог к пос иреме	овору ле да знный	гы																				
копии в (контракт выдачи л вывоз	сех допол у, соглац ицензии и	нени Јеник или ра	йии), по озре	ізме одпя шен	нен кан	ий н ньо на е	к дог к пос време	овору ле да энный	гы																				
- письмен или разри	ное обра зшения н	щени а вре	е о і менн	пере кый	еоф выв	орн юз;	лени	и лиц	ензи	и				E1;															
- письмен лицензии	ное обра или срок	щени а вре	е о п менн	прод ного	длен вы	нии 803	срок а;	а дей	ствия	R																			
- письмен лицензии	ное обра или срок	щени а вре	IE O I MEHI	про/ ного	длен вы	нии 803	срок а;	а дей	CTBHS	R				13															
Акт прове офере тр индивиду	ерки Фед анспорта ального г	ераль юрид тредп	ной ричес рини	слур скоп (мат	жбо о ли геля	й пі ца,	о над	(зору (B																				
Акты при	ема-пере	дачи	копи	й до	окум	ент	801							[]].															
Бухгалтер за послед	оский бал аний год Д	анс и цеяте	отч льно	ет о	при зая	ю вит	лях и еля	і убыт	ках					13															
Выписка и недвижи здание, с приобрет документ права на наличии з приобрет	из Единог ное имущ троение, аемом зе ов, удост такое зд зданий, с аемом зе	о госу ество соору мельн оверя ание, троен мельн	(дар и ср ожен юм) ющр стро ий, (ий, (стве дело иче, учас их (у рени соор учас	енно нахо тке, уста е, с ууже тке)	ним одя одя нав оор эниі	реест и о пр щиес и ког илива ужен й на	гра пр равах ся на тии ин ющи ние (п	нав н на на () ри	a																			
																									3	аписи	1 - 50	из 21	02
-																											-	-	

Рисунок 4.125 – Выбор рабочего документа из справочника

2) Выберите требуемый рабочий документ и нажмите кнопку **Выбрать**. Произойдет возврат к вкладке «Перечень документов» карточки функции и добавление выбранного документа в блок **Перечень документов** функции.

После выбора документа слева от него автоматически могут появиться визуальные отметки, характеризующие статус документа:

- ~ документ находится в статусе «Действующий».
 - документ находится в статусе, отличном от «Действующий», «Отклонен» и «Переведен в архив».
 - X документ находится в статусах «Отклонен» или «Переведен в архив».

3) Для перехода к карточке Рабочего документа нажмите на кнопку , расположенную справа от названия Рабочего документа. Для возврата к функции нажмите на ссылку Вернуться в функцию, размещенную в верхнем левом углу карточки Рабочего документа.

4) Для просмотра сведений по рабочему документу в списке документов функции кликните по иконке , размещенной справа от требуемого рабочего документа, при этом отобразится информация о выбранном документе (см. <u>Рисунок 4.126</u>):

Сведения о рабочем документе	×
Наименование:	-
 письменное обращение о продлении срока действия лицензии или срока временного вывоза; 	
Адрес в сети Интернет:	
Наименование ссылки:	
Тип документа:	
оригинал	
Получение без участия заявителя:	
Нет	
Пример документа:	E
Шаблон документа:	
Способы получения документа:	
Орган власти, в ведении которого находится документ:	
Услуга, в рамках которой может быть получен документ:	
Класс документа:	
Типовой	
Родовое понятие документа:	
Документы, которые заменяет:	
V ok	

Рисунок 4.126 – Просмотр данных НПА

5) Для просмотра файла, содержащего пример документа, кликните по ссылке-названию документа, при этом откроется файл с документом.

6) Для просмотра файла, содержащего шаблон документа, кликните по ссылке-названию документа, при этом откроется файл с документом.

7) Для удаления документа из списка рабочих документов функции, подведите курсор мыши к строке с документом и нажмите кнопку ¹⁰⁰ . Произойдет удаление выбранного документа из списка.

8) Для перемещения документа в списке, справа от названия документа нажмите на соответствующую кнопку (выше или ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

9) Для каждого выбранного входящего документа заполните поле Описание с помощью встроенного редактора текста.

10) Если документ возможно получить с помощью межведомственного взаимодействия, в поле **Предоставляется по МВ** проставьте галочку.

11) Если в форме выбора рабочего документа из справочника нет требуемого документа, нажмите кнопку Создать, откроется карточка создания нового рабочего документа (см. <u>Рисунок 4.268</u>).

12) Справа от выбранной КМВ есть возможность отправить запрос на предоставление прав доступа () либо посмотреть последний отправленный запрос на предоставление прав доступа ().

13) При нажатии на данную иконку произойдет переход к карточке запроса прав доступа (см. <u>Рисунок 4.127</u>):

Transie in the same transie in	Риссийлык Форреции — Форрельный улитика — 🎢 Вла водостика либрановий территории	***** © 0 0 🗗
Веректься к устате	Hafte	
Сведение о запрасе трая доступа		2
Лист согласования	Сведения о запросе прав доступа	INCOMPANY/COMPANY/COMPANY
дополнительные сандения	нилителювания коля: мурнал учита основания для получения плая достити к коне. Родения дачаста стасударствичнога риактур актерейного оборудования и прядоставление информации на ната информации на на информации на на информации на на информации на на информации на информи на информи на информи на информи на информи на	
	Странна 105 нателалиона силасона основания: Выбрать инностичационная система постизантели: Ш Выбрать Спосовы наличалления искведоиственного засноса.*	
	🖶 📮 🐂 🔚 Engante	Ø trenets

Рисунок 4.127 – Карточка запроса прав доступа

Примечание.

В созданной КМВ в поле Наименование КМВ автоматически подставляется тот документ, который выбран в карточке функции.

14) Для отправки запроса к КМВ заполните поля карточки, выполните сохранение и переведите в статус «На формировании».

15) При нажатии на иконку и осуществляется переход к карточке последнего отправленного запроса на предоставление прав доступа.

16) В случае если имеются взаимозаменяемые документы, относящиеся к одной группе, необходимо добавить группу документов и сформировать в ней список взаимозаменяемых документов, для этого нажмите кнопку Добавить группу и в поле Новая группа документов внесите наименование группы, после чего нажмите кнопку Добавить.

17) Далее следует сформировать список документов группы, см. пункты1-14 настоящей инструкции.

18) Аналогичным образом следует внести все группы взаимозаменяемых документов в раздел Входящие документы функции. При этом для группы документов существует возможность копирования группы с помощью кнопки Срава от названия группы документов, а также возможность удаления группы с помощью кнопки , размещенной справа о названия группы документов.

4.4.2.1.8 Вкладка «Критерии принятия решений»

Внешний вид вкладки **Критерии принятия решений** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.128</u>):

Description and a second secon	Pocceloue Georgeoure	Depression sponses	🇌 Бок недонства выбранной территории	8000 A.A. 🗇 🚯 😗 🕞
Вернуться к функциян				Halth
	Функция: Новая ф	лунюция		
Основные сведения				
Дополнительные сведения	Критерии приняти	я решений		AMMINISTER TAILUD VICENDAL CONTRACTOR
Порядок информирования		V COOCHER		
Досудебное обжалование	Добекить			
Участники и нежандонственность				
HDA				
Перечень документов				
Критерни принятии решений				
Адиннистративные процедуры				
Варианты истолнения				
Форны контроля				
Адинныстративный регланент				
		3400	00000000000	
	Bee			Ø Dressette

Рисунок 4.128 – Вкладка «Критерии принятия решений» карточки функции

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

19) Нажмите кнопку Добавить, откроется форма для ввода наименования критерия (см. <u>Рисунок 4.129</u>). При нажатии на кнопку , можно выбрать значение из выпадающего списка.

овый критерий	0	
		*
Добавить	Отменить	

Рисунок 4.129 – Форма ввода названия критерия

20) Введите наименование критерия и нажмите кнопку Добавить, отобразится поле Описание для заполнения (см. <u>Рисунок 4.130</u>):

Наличие полного пакета доку с ^h у	ментов 🦯 🛞 🛔 🖡	
описание: @		
Добавить еще		

Рисунок 4.130 – Форма для ввода описания критерия

21) Заполните поле Описание с помощью встроенного редактора текста.

22) Для редактирования информации о критерии в списке критериев наведите курсор мыши на строку с критерием и кликните по иконке , откроется форма для редактирования наименования критерия (см. Рисунок 4.129). Скорректируйте наименование критерия и нажмите кнопку **ОК**. Для редактирования описания критерия кликните на наименование критерия, отобразится поле **Описание** (см. <u>Рисунок 4.130</u>). Скорректируйте описание с помощью встроенного редактора текста.

23) Для удаления критерия принятия решения из списка критериев наведите курсор мыши на строку с критерием и нажмите кнопку ⁸. Произойдет удаление выбранного критерия из списка.

24) Для перемещения критерия в списке, справа от названия критерия нажмите на соответствующую кнопку (выше/ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

4.4.2.1.9 Вкладка «Административные процедуры»

На данной вкладке вносится информация об административных процедурах, выполняемых при исполнении функции в соответствии с административным регламентом.

Внешний вид вкладки **Административные процедуры** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.131</u>):

Contraction of the state of the	Российских Федерали	nul yesten. 👘 tex manufation	a marijamaannii teggaatoopee	🗢 🗿 🕑 🕞
Вернуться к функциям	1		malen	
Sandharan	Функция: Новая функция			
Основные сведения				
Дополнительные сведения	Алиинистративные процеля	(De)		INCOMENTATION AND A CONTRACTORS AND A CONTRACTOR
Порядок неформирования	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			grant and a second a state of the
Досудабное обжалование	Добавить			
Участники и нежведонственность				
HIA				
Перечень докрнентов				
Критерии принятии решений				
Адининстративные процедуры				
Варианты истолнения				
Форны контроля				
Адиниистративный рагламент				
		SANOTHERO HA 17%		
	H Coppense			O transmis

Рисунок 4.131 – Вкладка «Административные процедуры» карточки функции

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, откроется форма для ввода названия административной процедуры (см. <u>Рисунок 4.132</u>). При нажатии на кнопку , можно выбрать значение из выпадающего списка.

Новая администра	тивная процедура 🕝	
		~
Добавить	Отменить	

Рисунок 4.132 – Форма ввода названия административной процедуры

2) Введите наименование административной процедуры в соответствии с административным регламентом и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения (см. <u>Рисунок 4.133</u>):

4 док	ументов 🔛 🦯 🔞 🛊 🖡
веде	ния об административной процедуре
Oc	Используется для межведомственного взаимодействия 👩 нования для начала: * 👩
Pe:	вультат: * 🕢
По	рядок передачи результата исполнения: * 🍘
Сп	особ фиксации результата: * 🕢
Ко	иментарий: 🕜

Рисунок 4.133 – Сведения об административной процедуре

3) В случае, если данная административная процедура используется для межведомственного взаимодействия, проставьте галочку в одноименном поле.

4) Заполните поля Основания для начала, Результат, Порядок передачи результата оказания, Способ фиксации результата, Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

5) В блоке Критерии принятия решения для административной процедуры нажмите кнопку Добавить для выбора критериев, откроется форма (см. <u>Рисунок 4.134</u>):



Рисунок 4.134 – Выбор критериев принятия решения

6) Выберите критерии из общего списка критериев услуги, на основании которых принимаются решения по данной административной процедуре.

Выбрать, 7) Нажмите кнопку произойдет возврат к вкладке Административные процедуры и отображение выбранных критериев в блоке Критерии принятия решения для административной процедуры. Для удаления критерия из списка подведите курсор мыши к строке с названием критерия и кликните по иконке 🥸 . Для копирования административной процедуры и её сведений подведите курсор мыши к строке с наименованием копируемой административной процедуры и кликните по иконке 🄊, произойдет копирование выбранной административной процедуры, после чего следует скорректировать наименование скопированной административной процедуры и её сведения. Для перемещения административной процедуры в списке, справа от названия административной процедуры нажмите на соответствующую кнопку

••• (выше/ниже), произойдет перемещение элемента в списке.

Каждая административная процедура содержит в себе административные действия. Для добавления административного действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, размещённую в блоке Административные действия, откроется форма для ввода названия административного действия (см. <u>Рисунок 4.135</u>). При нажатии на кнопку , можно выбрать значение из выпадающего списка.

189

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

вое администра	тивное действие 🕼	
		×
Добавить	Отменить	

Рисунок 4.135 – Форма для ввода названия административного действия

2) Введите наименование административного действия в соответствии с административным регламентом и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения (см. <u>Рисунок 4.136</u>):

Максимальны	มมั ตากห คมต	onuouug. * 🕯	อ		
Makcellaribhb	ын срок вып	раб.лн.			
Ответственно	ое должнос	тное лицо: *	0		

Рисунок 4.136 – Форма для заполнения описания административного действия

3) Заполните поля Описание и Ответственное должностное лицо, с помощью встроенного редактора текста.

4) В поле Максимальный срок выполнения укажите соответствующий срок выполнения административного действия.

5) Если данное административное действие является взаимодействием заявителя с должностными лицами, то проставьте галочку в соответствующем поле.

Примечание.

При необходимости можно удалить или дублировать один или несколько описываемых элементов дерева, для этого воспользуйтесь иконками 🥙 - удалить и 📗 - копировать. Также административных можно последовательность изменить действий в списке, этого воспользуйтесь иконками для (выше/ниже).

6) Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

4.4.2.1.10 Вкладка «Варианты исполнения»

На данной вкладке добавляются конкретные варианты исполнения функции с возможностью группировки вариантов по общим для группы параметрам.

Критериями выделения вариантов исполнения государственной (муниципальной) функции могут быть: разные статусы (типы) лиц, в отношении которых проводятся мероприятия по контролю (надзору), разные нормативно закрепленные последствия для данных лиц по результатам исполнения.

В случае, если несколько вариантов исполнения функции имеют какие-либо общие параметры (одинаковые для всех вариантов), целесообразно выделить группу вариантов исполнения функции и задать значения указанных параметров для всей группы. Таким образом, у пользователя есть возможность единожды задать значения параметров, которые будут применены ко всем вариантам исполнения функции, входящим в выделенную группу.

Внешний вид вкладки **Варианты исполнения** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.137</u>):

Contractor to the second second	Российская Федерация	Фереральный уровона	👘 Бол паданства выбранный терроторыя	admin n. n. 🗇 🚯 🚱 🕞
Вернуться к функциям				Halts
Oracteurs calcours	Функция: Новая ф	рункция		
Дополнительные сведения	Page 1 and 1 and 1 and 1			ISTERTINE INVITED IN THE THE PARTY
Порядок энформирования	варианты исполн	сния		Villement in Valuenty Augustic, Gelichtronis
Досудебное обжаливание	Alternation and			
Участники и нежандочственность	П Описан вармантов ис	2012/10/11/08/06		
НПА				
Перечень документов				
Критерии принятия решений				
Аднинистративные процедуры		1		
Варванты исполнения				
Форны контроля				
Арнинстративный разланент				
and a			10 A 15 385 -	
				O Create

Рисунок 4.137 – Вкладка «Варианты исполнения» карточки функции

В иерархической структуре описания функции группа вариантов исполнения функции обозначается . Для добавления элемента в дерево следует предварительно выделить элемент, внутрь которого будет добавлен новый элмент.

Для раскрытия вложенности кликните по иконке Ш, для закрытия вложенности кликните по иконке .

Для перетаскивания/копирования элемента дерева нажмите на названии элемента и ужерживая нажатой левую клавишу мыши подведите курсор мыши к нужному уровню. Отпустите левую клавишу мыши, откроется окно (см. <u>Рисунок 4.138</u>):

Выберите действие	×
Копировать	
Переместить	

Рисунок 4.138 – Окно выбора действия

Выберите требуемый вариант действия. При этом указанный элемент дерева будет перенесен/скопированн в указанный уровень дерева. Если было осуществлено копирование, то в названии появившегося элемента будет указано (копия).

Примечание.

Кнопка Добавить добавляет элемент дерева (группу или вариант исполнения). Если выделен корневой элемент дерева – наименование функции или выделена группа, то имеется возможность добавить как группу, так и вариант исполнения функции. Если выделен вариант исполнения функции, то добавление элементов в дерево невозможно, так как вариант исполнения функции является конечным элементом дерева. Таким образом, можно построить многоуровневую иерархическую структуру, в которой конечными элементами дерева всегда будут сгруппированные по общим параметрам варианты исполнения функции.

Для добавления группы вариантов исполнения функции:

1) Нажмите кнопку Добавить группу, отобразится поле для ввода названия группы (см. <u>Рисунок 4.139</u>):

<i>[]</i> Новая группа	ОК	/	0	
1991 - 1993 - 1995 - 1905 - 1995 - 1905 - 19	12 C			24 12

Рисунок 4.139 – Поле для ввода названия группы

Пример.

Контроль в области лицензирования

2) Введите наименование группы и нажмите кнопку **ОК**, в иерархическую структуру услуги добавится новый элемент-группа.

3) Кликните по кнопке , расположенной справа от названия группы в иерархической структуре, откроется окно для определения параметров, общих для вариантов исполнения функции, входящих в группу (см. <u>Рисунок 4.140</u>):

Оп	ределение общих параметров для группы варкантов исполнений функции	×
Ука нео	жите параметры, которые будут общини для всех входящих в группу вариантов исполнения и подгрупп, затем в правой части страни бходимо задать значения для указанных параметров.	tei
	Блок-схема	
1	Основание	
1	Результат исполнения	
	Основания для приостановления	
	HIA	
. 8	Административные процедуры	
	Способы обращения	
	Способы получения результата	
d f	Эталоны	
Sce	Выбранные (2)	Выбрать

Рисунок 4.140 – Определение общих параметров для группы вариантов исполнения функции

4) Проставьте галочки напротив тех параметров, которые будут общими для всех вариантов исполнения функции, входящих в данную группу, затем нажмите кнопку **Выбрать**, при этом в правой части вкладки **Варианты исполнения** отобразятся блоки с атрибутами для заполнения.

Примечание.

Список доступных параметров для определения в группе:

- Блок-схема
- Основание
- Результат исполнения
- Основания для приостановления

НПА

- Административные процедуры
- Способы обращения
- Способы получения результата
 - Эталоны

5) Для каждого из выбранных параметров задайте значения в блоках, размещенных в правой части страницы.

Примечание.

Описание заполнения блоков приведено в пункте Заполнение параметров описания функции.

Для добавления варианта исполнения функции в древовидную структуру функции:

1) Нажмите кнопку Добавить либо Добавить вариант исполнения, отобразится поле для ввода названия варианта исполнения функции (см. Рисунок 4.141):

Новый вариант исполнения	OK	/ 6
 The second secon	and the second se	

Рисунок 4.141 – Поле для ввода названия варианта исполнения функции

Пример.

Контроль выдачи лицензий

2) Для каждого варианта исполнения функции в правой части страницы задайте значения блоков.

Заполнение параметров описания функции

Внимание! В случае если в каком-либо блоке поле недоступно для редактирования, это означает, что параметр, в описание которого входит данное поле, был задан для группы вариантов исполнения функции. Для редактирования таких полей следует перейти к группе (в древовидной структуре кликнуть по названию группы), и в правой части страницы в появившихся блоках отредактировать значения полей, общих для всей группы.

Введите информацию по вариантам исполнения функции, используя блоки:

- ~ <u>Блок «Общие сведения».</u>
- ~ Блок «Основания для приостановления».
- ~ <u>Блок «НПА».</u>
- [~] Блок «Административные процедуры».
- ~ Блок «Формы взаимодействия».
- ~ Блок «Эталоны».
- Блок «Пошаговая инструкция».
- Блок «Категории проверяемых лиц».
- Блок «Жизненные ситуации».
- ~ <u>Блок «Оплата».</u>
- Блок «Информационные системы».
- Блок «Входящие документы»

4.4.2.1.10.1 Блок «Общие сведения»

Внешний вид блока Общие сведения представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.142):

HUE COCHEUNY	
Идентификатор:	
Системный код:	
Блок-схема:	
щ÷ ВыОрать Основание: ©	
Результат исполнения: * 🎯	
Краткое наименование (для ЕПГУ): * 😡	
Используется для межведомственного в	взаимодействия 😡
🕫 Предоставляется в электронном виде 🛛	0
Адрес в сети Интернет: 🔘	
Описание: 😡	
Срок исполнения; * 😔	*
Комментарий:	
Ключевые слова: 🤰	



Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Поля Идентификатор и Системный код заполняются автоматически

2) Для добавления в описание группы или варианта исполнения функции файла, содержащего блок-схему процесса исполнения функции нажмите кнопку

Выбрать (). Откроется окно для выбора файла, содержащего блок-схему.

3) В списке папок и файлов выберите требуемый файл с блок-схемой и нажмите кнопку **Ореп (Открыть)**. Произойдет присоединение файла к карточке функции и заполнение поля **Блок-схема**.

Примечание.

При необходимости файл с блок-схемой можно удалить. Для этого кликните по иконке ⁸⁰, расположенной справа от названия присоединенного файла.

4) Для ввода основания исполнения государственной функции заполните поле **Основание** с помощью встроенного редактора текста.

Пример заполнения поля Основание:

Пример.

Заявление гражданина РФ

5) Аналогичным образом заполните поле **Результат исполнения.** В поле указывается результат исполнения для данной группы или варианта исполнения функции.

6) В поле Краткое наименование (для ЕПГУ) введите краткое и понятное наименование варианта исполнения для отображения на ЕПГУ.

7) Если вариант исполнения функции используется для межведомственного взаимодействия, выставьте галочку в соответствующем поле.

8) Если вариант исполнения функции **предоставляется в электронном виде**, выставьте галочку.

9) В случае, если вариант исполнения функции выполняется в электронном виде в сети Интернет, в поле Адрес в сети Интернет укажите ссылку на получение этого варианта исполнения функции.

Примечание.

В поле указывается адрес в формате *«http(s)://...»*. Правильность формата введенного адреса проверяется системой.

Например,

http://www.customs.ru/index.php?option=com_content&view=articl e&id=20763:2015-04-06-09-13-59&catid=18:deiat-admcat&Itemid=183

10) Заполните поле Описание с помощью встроенного редактора текста.

11) Заполните поле Срок исполнения. В поле указывается максимальный срок, в течение которого функция должна быть исполнена.

12) Если срок исполнения невозможно задать однозначно, то заполните поле **Комментарий** с помощью встроенного редактора текста.

13) Список ключевых слов используется для поиска функции на портале государственных и муниципальных услуг (функций). Для формирования списка ключевых слов нажмите кнопку Добавить (или Добавить еще – для ввода следующего ключевого слова), откроется форма для ввода ключевого слова (см. Рисунок 4.143):

Ключевые слова: 🗧	2	
Ключевое слово		
Добавить	Отменить	-
Доравить	Отменить	

Рисунок 4.143 – Форма добавления ключевого слова

14) Заполните поле Ключевое слово и нажмите кнопку Добавить, произойдет отображение ключевого слова в списке ключевых слов.

15) Для добавления следующего ключевого слова в список выполните пункты 7-8 еще раз. Таким образом сформируется список ключевых слов функции.

Примечание.

Для автоматического выделения ключевых слов из полного наименования услуги кликните по иконке . При этом в список ключевых слов будут добавлены слова, входящие в состав полного наименования услуги.

Для редактирования ключевого слова подведите курсор мыши к слову и кликните по иконке , откроется форма для редактирования ключевого слова. Отредактируйте слово и нажмите кнопку ОК.

Для удаления ключевого слова из списка подведите курсор мыши к слову и кликните по иконке ⁸⁸.

Также можно изменить последовательность ключевых слов в списке, для этого воспользуйтесь иконками (выше/ниже).

4.4.2.1.10.2 Блок «Основания для приостановления»

В данном блоке указываются наименование и описание всех оснований для приостановления при исполнении функции в рамках описываемой группы или варианта исполнения функции.

Если основания для приостановления исполнения функции отсутствуют, заполните поле выбора **Основания отсутствуют** (проставьте галочку напротив поля). При этом необходимо заполнить поле **Комментарий** с помощью встроенного редактора текста.

Внешний вид блока **Основания для приостановления** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.144</u>):

Основания для приос	гановления			
Основания отсутст	гвуют 🕜			
Неполный комплен	ат документов 🖉 😵	**		
Срок приостано	эвления: 🔞			
	раб.дн.	-		
Описание: 🔞				

Рисунок 4.144 – Блок «Основания для приостановления» процедуры

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) В случае, если оснований для приостановления для данной группы или варианта исполнения функции не предусмотрено, в поле Основания отсутствуют проставьте галочку.

2) Для добавления основания нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для ввода названия основания (см. <u>Рисунок 4.145</u>):

Новое основание 🚱	
	Добавить

Рисунок 4.145 – Форма ввода наименования основания для приостановления

3) Введите наименование основания для приостановления исполнения функции и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения (см. Рисунок 4.145).

4) В поле Срок приостановления укажите срок приостановления.

5) Заполните поле Описание с помощью встроенного редактора текста.

Примечание.

Для удаления основания для приостановления воспользуйтесь иконкой ⁽³⁾. Для редактирования наименования основания приостановления воспользуйтесь иконкой ⁽³⁾. Для перемещения основания в списке воспользуйтесь иконками ⁽³⁾ (*выше/ниже*).

4.4.2.1.10.3 Блок «НПА»

В данном блоке отображены все нормативные правовые акты из числа добавленных ранее в описании функции на вкладке НПА.

Внешний вид блока НПА представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.146):

нпа		
(Добавить	0

Рисунок 4.146 – Блок «НПА»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для выбора НПА (см. Рисунок 4.147):

HIL	А функции 🗶
C	Найти
	Приказ МЧС России "Об утверждении Правил аттестации судоводителей на право управления маломерными судами, поднадзорными Государсте Приказ МЧС России "Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чре О государственном надзоре за мореплаванием и техническом надзоре за спортивными и прогулочными судами в Российской Федерации xD; Кодекс внутреннего водного транспорта Российской Федерации.
*	Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановление Правительства Российской Федерации «Об утверждении Положения о Государственной инспекции по маломерным судам Минис Налоговый кодекс Российской Федерации. Часть вторая. xD; Федеральный закон Российской Федерации от 27 декабря 2009 г. N 374-ФЗ "О вне Кодекс торгового мореплавания Российской Федерации.
Bce	Выбранные (1)

Рисунок 4.147 – Выбор НПА

2) Кликните по галочке, расположенной слева от названия НПА. Произойдет возврат к блоку **НПА**.

3) Для добавления следующего НПА воспользуйтесь кнопкой Добавить еще.

4.4.2.1.10.4 Блок «Административные процедуры»

В данном блоке отображены административные процедуры, относящиеся к данной группе или варианту исполнения функции, которые были внесены на вкладке Административные процедуры карточки функции.

Внешний вид блока **Административные процедуры** представлен на (см. Рисунок 4.148):



Рисунок 4.148 – Блок «Административные процедуры»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить. Отобразится форма для выбора административных процедур (см. Рисунок 4.149):

Административные процедуры услуги			×
		Іайти	
🗸 Прием документов			
Все выбранные (0)	V	Biolog	10Th

Рисунок 4.149 – Выбор административных процедур

2) Кликните по галочке, расположенной слева от названия административной процедуры, которая имеет отношение к данной группе или варианту исполнения функции.

3) Для добавления следующей административной процедуры воспользуйтесь кнопкой Добавить еще.

4.4.2.1.10.5 Блок «Формы взаимодействия»

В данном блоке указываются все возможные способы обращения за исполнением данной функции, а также все возможные способы получения ответа на обращение, с указанием сроков получения ответа.

Внешний вид блока **Формы взаимодействия** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.150</u>):

Способы обращения: *	Способы получения результата: *
ично в структурное(ом) подразделение(и) органа государственной власти	лично в структурное(ом) подразделение(и) органа государственной власти
через законного представителя в структурное(ом) подразделение(и) органа государственной власти	через законного представителя в структурное(ом) подразделение(и) органа государственной власти
по почтовому адресу	🖾 по почтовому адресу
🛄 по телефону	🛅 по телефону
🛄 по электронной почте (e-mail)	🔲 по электронной почте (e-mail)
через автоинформатор	🛄 через автоинформатор
🔟 через экспедитора (курьера)	🔲 через экспедитора (курьера)
на информационном WEB сайте	на информационном WEB сайте
через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг	через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг



Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) В поле Способы обращения выберите один или несколько способов обращения, проставив галочки в соответствующих строках.

2) В поле Способы получения результата выберите один или несколько способов получения ответа, проставив галочки в соответствующих строках.

4.4.2.1.10.6 Блок «Эталоны»

В блоке **Эталоны** можно выстроить с помощью встроенного инструментария блок-схемы исполнения функции в рамках описываемой группы или варианта исполнения функции.

Внешний вид блока Эталоны представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.151):

Этал	юны	
	Добавить	

Рисунок 4.151 – Блок «Эталоны»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, появится поле для ввода названия эталона (см. <u>Рисунок 4.152</u>):



Рисунок 4.152 – Форма ввода названия эталона

2) Введите название эталона и нажмите кнопку Добавить, отобразится поле для указания признака типового эталона (см. <u>Рисунок 4.153</u>):

Эталон 1 🦯 📍	8
🔽 Типовой	
Добавить еще	

Рисунок 4.153 – Поле ввода признака типового эталона

3) Если эталон типовой, проставьте галочку в соответствующем поле.

4) Для редактирования блок-схемы эталона нажмите кнопку Редактировать

(), расположенную справа от названия эталона. Откроется редактор описания процессов исполнения функций (см. <u>Рисунок 4.154</u>):



Рисунок 4.154 – Редактор описаний процессов исполнения функции

Графический редактор - инструмент, позволяющий вносить в Систему блоксхемы, согласно которым осуществляется процесс исполнения функции (подфункции).

На панели форматирования располагаются кнопки:

- сохранение блок схемы;

- печать блок-схемы;

I - экспорт блок-схемы в PDF;

- отмена и повтор последних действий;

- выравнивание элементов по ширине: по левому краю, по центру,

по правому краю;

- выравнивание элементов по высоте: по верхней границе, по центру, по нижней границе;

увеличение и уменьшение масштаба отображения блок-схемы;

- отмена масштабирования;
- 📃 подгонка под размер модели;
- группировка и разгруппировка;
- троверка синтаксиса.

Для выделенной группы объектов становятся активными следующие группы кнопок:

- на задний и на передний план, перемещение объекта вперед

и назад;

- вырезание в буфер, копирование в буфер, добавление содержимого из буфера на холст;

🔀 - удаление объекта с холста.

5) В левой части окна располагается панель инструментов Репозиторий фигур. Панель инструментов выглядит следующим образом (см. <u>Рисунок 4.155</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Репозиторий фигур	«
Редактор описаний пров	цессов
🗏 Деятельность	
🗍 Задача	
Декомпозированный подпро	цесс
🕄 Событие-Подпроцесс	
Activities	
🗄 Ветвления	
🗄 Gateways	
🗄 Разделительные линии	
🗄 Swimlanes	
🗄 Разделительные линии	
🗄 Артефакты	
🗄 Data Objects	
🗄 Artifacts	
🗄 Start Events	
🗄 Начальные услуги	
🗄 Обработка промежуточных	событий
🗄 Выдача промежуточных со	бытия
🗄 Завершающее событие	
🗄 Соединение	

Рисунок 4.155 – Панель инструментов

С помощью панели инструментов выбираются объекты для построения блоксхемы. Инструменты панели поделены на группы.

Первая и вторая группы инструментов Деятельность и Activites служит для выбора объектов-задач. Выбирать и перетаскивать на холст их можно, удерживая левую кнопку мыши.

Третья и четвертая группы инструментов Ветвления и Gateways позволяет размещать на холсте различные ветвления блок-схемы. Ветвления бывают нескольких видов:

Ветвление «исключающее ИЛИ» (ХОR-ветвление) - для обозначения взаимоисключающих вариантов дальнейших действий (альтернатив).

Параллельное ветвление «логическое И» (ветвление AND) - для обозначения параллельно исполняемых задач.

Объединение – для слияния ветвей процесса исполнения процедуры в единый поток исполнения.

Группа начальных событий Start Events позволяет выбирать начальное событие для блок-схемы.

Группа **Завершающее событие** позволяет выбирать завершающее событие для блок-схемы. Завершающие события могут быть следующих видов:

Завершающее событие – простая точка выхода после выполнения отображаемой последовательности действий.

Завершение с ошибкой – точка выхода из процедуры в случае, когда в процессе исполнения происходят какие-то сбои.

Завершение процесса – конечная точка завершения всего процесса.

Группа Соединение позволяет выбирать связи между объектами блок-схемы. Связи бывают следующих видов:

Последовательность – последовательное исполнение действий.

Условная последовательность – связь, соединяющая ветвление и следующие после него задачи.

Последовательность по умолчанию – для обозначения последовательности действий, которая исполняется, если не указывается иное.

Ассоциация – связь между комментарием или документом и некоторым объектом схемы, к которому этот комментарий или документ относится.

Для каждого объекта блок схемы (кроме связей) также имеется возможность задать Документ - реализует дополнительную возможность вынесения наиболее важных документов, использующихся при исполнении процедуры на саму блоксхему и Комментарий - объект, для внесения дополнительных описаний и текстовых комментариев к элементам блок-схемы.

6) В правой части окна расположена панель, в которой перечисляются свойства выбранного объекта.

Для объектов блок-схемы можно задавать следующие свойства:

Имя (Name) - автоматически задается как его тип и номер на схеме. Объект можно переименовать.

Комментарий (Documentation) - вводится с помощью небольшой формы для ввода текста.

Цвет заливки (Backgroundcolor) - задаются с помощью стандартной палитры цветов, также можно задать численные значения основных цветов (RGB).

Чтобы задать входящие/исходящие документы, нужно нажать кнопку справа от объекта блок-схемы Для ввода значения свойства.

[~] Чтобы задать комментарий, нужно нажать кнопку справа от объекта блоксхемы [~] для ввода комментария.

206

Блок-схема формируется перетаскиванием компонентов, расположенных на панели инструментов.

Сформируйте блок-схему процесса исполнения функции. В процессе формирования блок-схемы основные свойства объектов необходимо отредактировать на панели **Свойства**.

Пример.

Для редактирования названия объекта выделите на схеме объект, затем на панели **Свойства** в поле **Имя** введите имя объекта.

7) Нажмите кнопку 🛅 для сохранения внесенных изменений.

Примечание.

Для удаления блок-схемы из списка эталонов нажмите кнопку Удалить.

4.4.2.1.10.7 Блок «Пошаговая инструкция»

Внешний вид блока **Пошаговая инструкция** представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.156):

Пошаговая инс	рукци	RN	
Добавит	ъ		

Рисунок 4.156 – Блок «Пошаговая инструкция»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для ввода наименования шага инструкции (см. <u>Рисунок 4.157</u>):

Новый шаг 🌚		
1		Добавить

Рисунок 4.157 – Форма ввода наименования шага инструкции

2) Введите наименование шага инструкции и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения (см. <u>Рисунок 4.158</u>):

Пошаговая инструкция	
Прием документов	
Номер шага: * 🗐	4114
1	
Сведения о шаге: 📀	
Добавить еще	



3) В поле Номер шага укажите текущий номер шага инструкции.

4) Заполните поле Сведения о шаге с помощью встроенного редактора текста.

5) Аналогичным образом необходимо добавить все шаги для пошаговой инструкции.

6) Для редактирования наименования шага инструкции подведите курсор мыши к строке с шагом и кликните по иконке , в открывшейся форме скорректируйте название шага и нажмите кнопку **ОК**. Для редактирования сведений о шаге кликните по названию шага и скорректируйте данные в отобразившихся полях.

7) Для удаления шага инструкции подведите курсор мыши к строке с названием шага и кликните по иконке ³⁰, выбранный шаг инструкции будет удален.

4.4.2.1.10.8 Блок «Категории проверяемых лиц»

Внешний вид блока Категории проверяемых лиц представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.159):

Катег	ории проверяемы	ых лиц
	Добавить	

Рисунок 4.159 – Блок «Категории проверяемых лиц»

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится справочник для выбора значения (см. <u>Рисунок 4.160</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Категории проверяемых лиц	*****
	Найти
Все Юридические лица > юридические лица, образованные в соответствии с законодательств	вом Российской Федерации
коммерческие организации	
✓ некоммерческие организации	
Все Выбранные (1)	💙 Выбрать

Рисунок 4.160 – Выбор категории проверяемых лиц из справочника

2) Выберите требуемую категорию и нажмите кнопку **Выбрать.** Произойдет возврат к списку категорий проверяемых лиц.

3) Если необходимо внести комментарий по какой-либо категории проверяемых лиц из списка, выделите её в списке и заполните поле Сведения о категории проверяемых лиц с помощью встроенного редактора текста.

4) Для удаления категории из списка категорий проверяемых лиц выделите строку с требуемой категорией в блоке **Категории проверяемых лиц** и нажмите кнопку **Удалить.** Выбранная категория проверяемых лиц будет удалена.

4.4.2.1.10.9 Блок «Жизненные ситуации»

Выбор жизненной ситуации – это один из способов классификации государственных (муниципальных) функций. Выберите ту группу, к которой относится описываемая функция.

Внешний вид блока **Жизненные ситуации** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.161</u>):

млзн	енные ситуации	
	Добавить	

Рисунок 4.161 – Блок «Жизненные ситуации»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для выбора жизненных ситуаций (см. <u>Рисунок 4.162</u>):

Kit s	некные ситуации	129	×
C		Найти	
Bce	a		
	Безработные		
	Беременность и роды		
	Взаимодействие с таможней		F
	Выезд за границу		
	Выход на пенсию		
1	Измение семейного положения		
	Награды		
Bce	Bufgdamaue (0)	🖌 Jufe	
ene.	Management and a second s		

Рисунок 4.162 – Выбор жизненной ситуации

2) Выберите жизненные ситуации и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку жизненных ситуаций.

3) Если необходимо внести комментарий по какой-либо жизненной ситуации из списка, выделите её в списке и заполните поле Сведения о жизненной ситуации с помощью встроенного редактора текста.

4) Для удаления ситуации из списка жизненных ситуаций выделите строку с требуемой ситуацией в блоке **Жизненные ситуации** и нажмите кнопку **Удалить**, выбранная жизненная ситуация будет удалена.

4.4.2.1.10.10 Блок «Оплата»

В данном блоке указываются наименование, тип, размер оплаты исполнения функции. При необходимости можно указать описание платежа.

Внешний вид блока Оплата представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.163):

Оплата	
🔲 Предоставляется бесплатно	0
Добавить	

Рисунок 4.163 – Блок «Оплата»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Если функция исполняется бесплатно, заполните поле выбора **Предоставляется бесплатно** (поставьте галочку напротив). При этом появится поле **Комментарий**, который необходимо заполнить с помощью встроенного редактора текста.

2) Нажмите кнопку Добавить, при этом появится поле Новая оплата для ввода названия оплаты (см. <u>Рисунок 4.164</u>):

Новая оплата 🙆

Добавить

Рисунок 4.164 – Форма ввода названия оплаты

Пример заполнения поля Новая оплата:

Пример.

Государственная пошлина

3) Введите наименование оплаты и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для ввода сведений об оплате (см. <u>Рисунок 4.165</u>):

Основание: * 🔞		
стоимость: - 🔞		
	Pyb -	
Тип платежа: * 🔞	0	
📃 безналичный р	асчет	
🔲 безналичный р	асчет (банковский перевод)	
📃 безналичный р	асчет (по банковской карте)	
🔲 безналичный р	асчет (через платежную систему)	
🔲 наличный расч	ет	
наличный расч	ет (в почтовом отделении при получении)	
наличный расч	ет (оплата в органе государственной власти)	
П наличный расч	ет (оплата курьеру)	
КБК: 🕜		
Методика расчета	.# 0	
выбрать		
Описание методин	и расчета: # 👩	
НПА, регулирующи	е оплату: 👔	
Добавить		
Платежные рекви:	зиты органа власти, оказывающего услугу:	
Добавить		



Примечание.

Для удаления оплаты воспользуйтесь иконкой [№] . Для редактирования наименования оплаты воспользуйтесь иконкой [№] . Для перемещения оплаты в списке воспользуйтесь иконками [№] *(выше/ниже)*.

4) Заполните поле **Основание** (обязательное поле для заполнения) с помощью встроенного редактора текста.

Пример заполнения поля Основание:

Пример.

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1 Налоговый кодекс РФ. Часть II Раздел VIII. Федеральные налоги Глава 25.3 Государственная пошлина Ст. 333.33 (п. 16).

5) В поле Стоимость (обязательно для заполнения) введите стоимость предоставления услуги, при этом справа будет по умолчанию выбрано значение «руб». При необходимости доступны также значения «доллар» и «евро».

6) В списочном поле Тип платежа (обязательно для заполнения) выберите соответствующий тип платежа за исполнение функции.

7) Заполните поле Описание методики расчета с помощью встроенного редактора текста.

8) Для присоединения файла, содержащего методику расчета оплаты, нажмите кнопку **Выбрать** и выберите требуемый файл.

Примечание.

Для удаления ранее выбранного файла с методикой расчета оплаты воспользуйтесь иконкой ⁸⁰.

9) В поле **КБК** укажите код бюджетной классификации, по которому осуществляется оплата функции.

10) В блоке **НПА**, **регулирующие оплату**, нажмите кнопку **Добавить**, отобразится форма для выбора НПА (см. <u>Рисунок 4.166</u>):



Рисунок 4.166 – Выбор НПА, регулирующих оплату

11) Выберите соответствующие НПА и нажмите кнопу **Выбрать**, произойдет возврат к списку НПА, регулирующих оплату.

Примечание.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата к функции нажмите на ссылку **Вернуться в функцию**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

12) В блоке Платежные реквизиты органа власти, оказывающего функцию нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для выбора платежных реквизитов для данной оплаты (см. <u>Рисунок 4.167</u>):

Платежные реквизиты органа власти	×
	Найти
Министерство внутренних дел Российской Федерации	
🗸 Платежные реквизиты 2	
Платежные реквизиты 1	
Все <u>Выбранные (0)</u>	💙 Выбрать

Рисунок 4.167 – Выбор платежных реквизитов для оплаты

13) Выберите требуемые платежные реквизиты, при необходимости посмотрите информацию о реквизитах, нажав на иконку , расположенную справа от названия платежных реквизитов, откроется форма просмотра (см. <u>Рисунок 4.168</u>):

Платежные реквизиты	×
Наименование:	
Платежные реквизиты 2	
Полное наименование получателя:	
Краткое наименование получателя:	
ИНН получателя:	
КПП получателя:	
Наименование банка получателя:	
БИК банка получателя:	
Корр. счет банка получателя:	
№ счета получателя:	
OKATO:	
🗸 ок	

Рисунок 4.168 – Просмотр информации о платежных реквизитах

14) После выбора платежных реквизитов в списке нажмите кнопу **Выбрать**, произойдет возврат к списку платежных реквизитов данной оплаты.

4.4.2.1.10.11 Блок «Информационные системы»

В созданном варианте исполнения функции можно описать ведомственную информационную систему, с помощью которой заявитель (либо должностное лицо, участвующее в исполнении функции) может получить результаты исполнения функции (при наличии).

Внешний вид блока **Информационные системы** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.169</u>):

Инфо	рмационные системы	
	Добавить	

Рисунок 4.169 - Вкладка «Информационные системы»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для выбора информационной системы из справочника (см. <u>Рисунок 4.170</u>):

	×
Найти	
Наименование	
Автоматизированная библиотечно-информационная система "OPAC-Global"	*
Автоматизированная информационная система для обеспечения контроля, анализа и исполнения государственной функции по обязательной сертификации объектов ЕС ОрВД, а также юридических лиц, осуществляющих и обеспечивающих аэронавигационное обслуживание пользователей воздушного пространства Российской Федерации	
Автоматизированная информационная система "Комплектование ДОУ"	h
автоматизированная система "одно окно" Комитета рекламы, информации и оформления города Москвы	×
Автоматизированная система управления «Региональная система образования» (АСУ РСО)	
административный регламент	
Административный регламент предоставления органом местного самоуправления «Муниципального учреждения Отдела культуры нуниципального образования администрации Белогорского района	
Адресный реестр города Липецка	
Адресный реестр города Липецка	
Адресный реестр города Липцека	
ANEC NEENC64	
Записи 1 - 50 из 6	24
Создать 🖌 Выбра	The

Рисунок 4.170 – Выбор информационной системы из справочника

2) В случае, если требуется добавить информационную систему в справочник, нажмите кнопку Создать (см. <u>Рисунок 4.170</u>), отобразится форма для добавления информационной системы (см. <u>Рисунок 4.171</u>):

BREETILT DE VALERET BROOMANT DE VALERET DE VALERET BROOMENT PERSONNELLE	Pocceleton Depresant	Федеральный уравень	👘 Пск ведонства выбранной турриторня	ndmin admin admin 💬	00	•
Вернуться к стиску ИС	Сведения об информационной системе					
HAMPEROBANNE:*						
владсявці не. Під Выбрать коді						
THEN						
Внутриведонственные систен наименование есиси. *	48					
ныбрать						
програнные интернейсы, Добавить	пердоставлятные систеной					
		Corpsense				

Рисунок 4.171 – Добавление информационной системы в справочник

3) В поле Наименование введите наименование информационной системы.
4) В поле Владелец ИС введите имя владельца информационной системы с помощью кнопки Выбрать, в открывшемся справочнике выберите владельца ИС (см. <u>Рисунок 4.172</u>):

Орга	ны госуд	арст	week	шой	пла	асти																						×
																											Найт	и
0	<u>9 A</u>	<u>b</u>	B	Ľ	Д	E	ж	3	ы	K	Л	М	Н	0	<u>11</u>	P	Ē	I	¥	Φ	X	Ц	9	ш	ш	3	10	я
Bce	Прези	дент	Po	ссий	ско	й Фе	дера	ции																				
	Государств	енна	а ф	ельд	тьеге	ерска	ія слу	жба	Pocc	ийск	οñ Φ	едера	щии (фед	ераль	ная	слу	кба))									
	Министерс	TB0 8	нутр	ренн	их д	ел Рі	оссий	ской	Феде	ерац	ии			11:250	1000		0.00	2000.13	511									
1	Министерс	тво и	HOC	тран	ных	дел	Poccu	йскої	i Φe	дера	ции																	
	Министерс	TBO 0	бор	оны	Poco	onic	00 100	едера	щии																			
	Министерс	TBO P	occi	ийски	ой Ф	едер	ации	no de	елан	rpa	ждан	ской (обор	оны,	чрезі	86148	эйны	H GI	пуац	иям и	лик	видац	ин по	следс	твий ст	เหตุเหตุ	њіх б	
	министерс	T80 K	ости	ции	Pocc	ийск	ой Фе	едера	ции																			
+	Dosgette																											

Рисунок 4.172 – Выбор владельца ИС из справочника

5) Выберите владельца ИС и нажмите кнопку **О**к, произойдет возврат к форме добавления информационной системы в справочник.

6) В поле Код введите код информационной системы.

7) В поле **Тип** выберите тип информационной системы, например, *Внутриведомственная система*.

8) Выберите требуемое значение в поле Наименование ЕСНСИ.

9) Для добавления программного интерфейса к информационной системе нажмите кнопку Добавить в блоке Программные интерфейсы, предоставляемые системой, отобразится форма для добавления наименования интерфейса (см. <u>Рисунок 4.173</u>):

новый програмный интерфейс	
(1) SET LEVEL BEREICHER (1) STREET (2)	Добенить

Рисунок 4.173 – Редактирование программного интерфейса

10) Введите Наименование программного интерфейса и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения информации о программном интерфейсе (см. <u>Рисунок 4.174</u>):

лисание програминого интерфенса.	
Гип программного интерфейса: *	
Тип программного интерфейса 1	+
дрес предоставления программного интерфейса:	
Рормализованное описание программного интерфейса:	
Выбрать	

Рисунок 4.174 – Информация о программном интерфейсе

11) Заполните поле Описание программного интерфейса с помощью встроенного редактора текста.

12) В поле Тип программного интерфейса выберите требуемый тип программного интерфейса.

13) В поле Адрес предоставления программного интерфейса введите URL-ссылку в сети Интернет, где предоставляется программный интерфейс.

14) Аналогичным образом добавьте все программные интерфейсы информационной системы.

15) Для присоединения файла, содержащего формализованное описание программного интерфейса, нажмите кнопку Выбрать, расположенную в поле Формализованное описание программного интерфейса, в открывшемся окне выберите требуемый файл и нажмите кнопку Открыть, произойдет присоединение файла и возврат к форме добавления информационной системы.

Примечание.

Для добавления следующего файла, содержащего формализованное описание, воспользуйтесь кнопкой Добавить, расположенной справа от поля Формализованное описание программного интерфейса.

Для удаления ранее выбранного файла воспользуйтесь кнопкой 8.

218

16) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения введенных данных по информационной системе и возврат к форме выбора информационной системы из справочника.

17) Выделите строку с информационной системой (по умолчанию она уже выделена) и нажмите кнопку Выбрать, произойдет возврат к блоку Информационные системы.

18) Для просмотра информации об информационной системе в списке воспользуйтесь иконкой , при этом отобразится форма для просмотра информации (см. <u>Рисунок 4.175</u>):



Рисунок 4.175 – Информация о программном интерфейсе

19) Для удаления информационной системы из списка выделите строку с информационной системой в блоке **Информационные системы** и нажмите кнопку **Удалить.** Выбранная система будет удалена.

20) Нажмите кнопку **Сохранить** для сохранения введенной информации по варианту исполнения функции.

4.4.2.1.10.12 Блок «Входящие документы»

Внутри варианта исполнения функции следует заполнить блок **Входящие** документы (при их наличии). В данном подуровне необходимо указать документы, являющиеся основанием для начала исполнения функции, необходимые к предоставлению проверяемым лицом или которые он в праве предоставить по собственной инициативе в рамках описываемой группы или варианта исполнения функции из числа ранее добавленных на вкладке **Перечень документов**. Для этого необходимо выполнить следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить входящий документ, отобразится форма для выбора входящих документов из перечня документов данной функции (см. <u>Рисунок 4.176</u>):

Выберите входящие документы		×
		Найти
11. Заявление на выдачу Разрешения на производство работ по сносу объекта		
11-1. Документ Разрешения на производство работ по сносу объекта		
10. Документы, подтверждающие право пользования земельным участком		
11. Порядок учета распространенных и нераспространенных лотерейных билетов;		
Все Выбранные (0)	~	выбрать

Рисунок 4.176 – Выбор входящих документов

2) Выделите строки с документами, которые являются входящими для данной группы или варианта исполнения функции, и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку входящих документов.

3) При выделении строки с входящим документом в древовидной структуре, в нижней части вкладки отобразится форма для ввода дополнительной информации по входящему документу (см. <u>Рисунок 4.177</u>):

K	т приема-сдачи выполненных работ
	Количество: " 🚱
	1
	Формат предоставления документа: *
	нотариально заверенная копия
	Тип входящего документа: * 📀
	Обязательный
	Варианты предоставления: 🕢
	 Предоставляется только для просмотра (снятия копии) в начале оказания услуги Предоставляется на все время оказания услуги с обязательным возвратом Заявителю Предоставляется на все время оказания услуги с возможностью возврата по требованию Заявителя Предоставляется без возврата
	Комментарий:

Рисунок 4.177 – Форма ввода дополнительных данных по входящему документу

4) В поле **Количество** (поле обязательно для заполнения) укажите количество экземпляров данного документа.

5) В поле **Формат предоставления** документа (поле обязательно для заполнения) выберите формат предоставления документа из выпадающего списка.

6) В списочном поле Тип входящего документа (поле обязательно для заполнения) выберите тип документа.

7) В поле **Варианты предоставления** поставьте галочки напротив возможных вариантов предоставления документа.

8) Заполните поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

9) Для просмотра информации о рабочем документе кликните по иконке , размещенной справа от названия документа, откроется нередактируемая форма (см. <u>Рисунок 4.178</u>):



Рисунок 4.178 – Форма просмотра кратких сведений о рабочем документе

10) Для удаления документа из списка входящих документов кликните по иконке (Удалить), выбранный документ удалится из списка входящих документов.

11) Для перемещения входящего документа в списке справа он названия документа нажмите на соответствующую иконку *(вверх/вниз)*. Входящий документ будет перемещен в списке.

12) В случае, если для данного варианта исполнения имеются группы взаимозаменяемых входящих документов, нажмите кнопку Добавить группу документов в подблоке Группы документов. Отобразится форма для выбора групп входящих документов из групп документов данной функции.

13) Выделите строки с группами документов, которые являются входящими для данного варианта исполнения функции, и нажмите кнопку Выбрать, произойдет возврат к подблоку Группы документов.

4.4.2.1.10.13 Блок «Сценарии завершения»

Для каждого варианта исполнения функции указывается полный конечный перечень документов (действий), выдаваемых (совершаемых) уполномоченными сотрудниками органов государственной власти (органов местного самоуправления). Каждый документ (действие) должны иметь характеристику оформления юридической значимости соответствующих документов (действий). Например, результаты экспертизы на бланке, подписанные руководителем; занесение в реестр сведений, подтвержденных выдачей выписки из реестра на бланке, подписанным уполномоченным сотрудником.

Сценарии завершения – это перечисление всех возможных вариантов завершения функции (подфункции). Основной сценарий – положительный результат исполнения функции.

Но для любой функции есть вариант завершения, когда *Проверяемому лицу* не будут предоставлены исходящие результаты, которые предполагаются в положительном результате исполнения функции. Они тоже должны быть описаны в отдельных сценариях.

В том случае, если комплект документов, предоставляемых проверяемому лицу при «неудачном» для него завершении функции всегда один и тот же (например, просто возвращают все документы, можно сделать один общий сценарий «неудачного» завершения – «Приостановление исполнения функции в связи с наличием оснований для приостановления». При этом на вкладке «Основания для отказа/приостановления» должен быть исчерпывающий перечень таких оснований.

1) Внутри варианта исполнения функции нажмите кнопку Добавить сценарий завершения, отобразится форма ввода наименования сценария завершения для данного варианта исполнения функции (см. <u>Рисунок 4.179</u>):

Добавить

Новый сценарий завершения 🚱

Рисунок 4.179 – Форма ввода наименования сценария завершения

2) Введите наименование сценария завершения и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения данных по новому сценарию завершения (см. <u>Рисунок 4.180</u>):

Тип сценария: * 🕜	
Отказ в предоставлении услуги/исполнении функции	-
Комментарий: 🚱	

Рисунок 4.180 – Форма ввода данных по сценарию завершения

3) В списочном поле **Тип сценария** (поле обязательно для заполнения) выберите тип сценария.

4) Заполните поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

4.4.2.1.10.13.1 Блок «Исходящие документы»

Внутри сценария завершения следует добавить «Исходящие документы» (при наличии). На подуровне **Исходящие документы** следует выбрать документы, формируемые в результате исполнения данной функции в рамках описываемого варианта исполнения функции, из числа ранее добавленных на вкладке **Перечень документов**.

1) Нажмите кнопку Добавить исходящий документ, отобразится форма для выбора исходящих документов (см. <u>Рисунок 4.181</u>):

Вы	берите исходящие документы		×
C			Найти
	11. Документы, подтверждающие право пользования складскими помещениями, зданиями, сооружениями		
4	10. Лицензия на осуществление деятельности (при наличии).		
	10. Документы, подтверждающие право пользования земельным участком		
BCE	Выбранные (0)	Y	Выбрать

Рисунок 4.181 – Выбор исходящих документов

2) Выделите строки с документами, которые являются исходящими для данного варианта исполнения функции, и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку исходящих документов.

3) При выделении строки с исходящим документом в древовидной структуре, в нижней части вкладки отобразится форма для ввода дополнительной информации по исходящему документу (см. <u>Рисунок 4.182</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Тип исходящего д	кумента: * 🔞
Выбрать	
Варианты выдачи	0
🔲 Выдается в кон	це оказания услуги
🔲 Выдается в на	эле оказания услуги
🗏 Выдается в пре	цессе оказания услуги
Срок выдачи: 🙆	
	раб.дн
Комментарий: 🙆	

Рисунок 4.182 – Форма ввода дополнительных данных по исходящему документу

4) В поле **Количество** (поле обязательно для заполнения) введите количество экземпляров данного документа, выдаваемое проверяемому лицу на руки.

5) В списочном поле Тип исходящего документа (поле обязательно для заполнения) выберите соответствующий тип документа.

6) В поле Варианты выдачи поставьте галочки напротив соответствующего варианта выдачи документа.

- 7) Заполните поле Срок выдачи документа.
- 8) Заполните поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

Пример заполнения поля Комментарий для выбранного документа:

Пример.

Подлежит обмену при достижении 20-летнего возраста

9) Для просмотра кратких сведений о рабочем документе кликните по иконке , размещенной справа от названия документа, откроется нередактируемая форма (см. <u>Рисунок 4.183</u>):

Сведения о рабочем документе	×
Наименование:	^
 Акт технического состояния объекта культурного наследия, выявленного объекта культурного наследия с выездом на объект. 	
Рабочее название:	
 Акт технического состояния объекта культурного наследия, выявленного объекта культурного наследия с выездом на объект. 	
Адрес в сети Интернет:	H
Наименование ссылки:	
Тип документа:	
оригинал	
Предоставляется по МВ:	2
Да	
Основание не предоставления документа по МВ:	-
Класс документа:	
Орган власти, в ведении которого находится документ:	
Услуга, в рамках которой может быть получен документ:	
Соответствие типовому документу:	
Группа органов власти, в ведении которой находится документ:	
	-12
V OK	

Рисунок 4.183 – Форма просмотра кратких сведений о рабочем документе

10) Для удаления документа из списка исходящих документов кликните по иконке (Удалить), выбранный документ удалится из списка исходящих документов.

11) Для перемещения исходящего документа в списке справа он названия

документа нажмите на соответствующую иконку **с** (вверх/вниз). Исходящий документ будет перемещен в списке.

4.4.2.1.10.13.2 Блок «Юридически значимые действия»

Внутри сценария завершения следует добавить юридически значимые действия, а именно, следует указать возможные действия должностных лиц, являющиеся результатом исполнения функции.

Юридически значимые действия (ЮЗД) - это перечень результатов процедуры, которые не являются документами, однако влияют на положение *Проверяемого лица*. Типичный пример – внесение *Проверяемого лица* в любой регистр или реестр. Независимо от того, есть у *Проверяемого лица* подтверждающий документ, или нет, - занесение его в реестр может оказать влияние на его будущие взаимоотношения с органами власти.

1) Нажмите кнопку Добавить юридически значимое действие в нижней части вкладки отобразится форма ввода наименования юридически значимого действия (см. <u>Рисунок 4.184</u>):

Новое юридически значимое действие 🕢	
	Добавить

Рисунок 4.184 – Форма ввода наименования ЮЗД

2) Введите наименование ЮЗД и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения данных по ЮЗД (см. <u>Рисунок 4.185</u>):

Тип ю	ридически значимого действия: * 倾	9
	Выбрать	
Комме	нтарий: 🕝	

Рисунок 4.185 – Форма ввода данных по ЮЗД

3) В списочном поле Тип юридически значимого действия выберите соответствующий тип юридически значимого действия, для этого нажмите кнопку Выбрать, отроется форма выбора типа ЮЗД (см. <u>Рисунок 4.186</u>):

Tim iop	mppere	еск	н эн	12141	мо	го д	elic																						×
																												Найт	и
0-9	1	8	<u>þ</u>	B.	E	11	£	ж	3	ы	м	Д	М	Ħ	0	Д	p	£	1	¥	Φ	X	Ш	Ч	ш	ш	3	ю	В
Bce	Под	TRE	рж,	ден	ne e	стат	yca																						
Вь	писка	6e3	фи	ксац	0.04	факт	0 BM	писни																					
√ Bb	писка	30 1	UNAT	χ.																									
Ba	писка	сф	икса	aune	я¢	акта	выл	иски																					

Рисунок 4.186 – Выбор типа ЮЗД из справочника

4) Выберите требуемое значение из справочника и нажмите кнопку Ок. Произойдет возврат к форме заполнения данных по ЮЗД и заполнение поля Тип юридически значимого действия.

5) Заполните поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

6) Для удаления ЮЗД из списка кликните по иконке 🤒 (Удалить), выбранный ЮЗД удалится из списка ЮЗД.

7) Для перемещения ЮЗД в списке справа он названия ЮЗД нажмите на соответствующую иконку (*вверх/вниз*). ЮЗД будет перемещен в списке.

4.4.2.1.11 Вкладка «Формы контроля»

На данной вкладке вносится информация о:

1) порядке осуществления текущего контроля за соблюдением и исполнением ответственными должностными лицами положений регламента и иных нормативных правовых актов, устанавливающих требования к исполнению государственной функции, а также принятием ими решений;

2) порядке и периодичности осуществления плановых и внеплановых проверок полноты И качества предоставления государственной услуги/исполнения государственной функции, в том числе порядок и формы контроля за полнотой И качеством предоставления государственной услуги/исполнения государственной функции;

3) положения, характеризующие требования к порядку и формам контроля за исполнением государственной функции, в том числе со стороны граждан, их объединений и организаций.

Внешний вид вкладки **Формы контроля** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.187</u>):

C Prove to introduce commence at	Российская Фидерация	Фидаральный уровные	👫 вся маннова выбранной территорие	🗢 🛛 🚱 🕞				
Вернуться к функциям				Holm				
	Функция: Новая ф	бункция						
Основные сведения								
Дополнительные сводения	Формы контооля			Alternative and an antipulation of the second				
Перядок информирования	wopris Komponin			Sharar to contrat to your well because				
Досудебное обжалование	порядок осуществлени	на токущего контисля:						
учестных в нежидонственность								
HDA	порядок осуществляни	UI TUTA/ROBLEC II BHETUTA/ROBLE	E RIPORE/POR:					
Пертчень документов								
Кратерия пренятия решенный								
Адининстретивные процедуры	периодичность осущес	CTRUEHING RELAYIODUX H BREISH						
Reprintly schuleness								
Форны контроля	ответствоность долж (осуществляетные) в хо	НОСТНЫХ ЛИЦ ЗА РЕШЕНИЯ И, ДЕ ИСПОЛНЕНИИ ФУНКЦИИ	действия (вездействия), плиничаемые					
Арннистратизный регламент								
	ТРЕБОВАНИЯ К ПОРИДКУ І ИХ ОБЪДДИНЕНИЙ И ОРГАЛ	я фортналі контроля за испу питаций:	алистикти филосории, в тоги числе со стоичены личанд	ин				
Ann:	8.	2001):		O Crosselts				

Рисунок 4.187 – Вкладка «Формы контроля» карточки функции

Заполните следующие поля с помощью встроенного редактора текста:

- Порядок осуществления текущего контроля;
- [~] Порядок осуществления плановых и внеплановых проверок;
- Периодичность осуществления плановых и внеплановых проверок;
- Ответственность должностных лиц за решения и действия (бездействия), принимаемые (осуществляемые) в ходе исполнения функции;
- [~] Требования к порядку и формам контроля за исполнением функции. В том числе со стороны граждан, их объединений и организаций.

4.4.2.1.12 Вкладка «Административный регламент»

На данную вкладку следует внести текст административного регламента, регулирующего исполнений данной функции.

Если административный регламент функции не принят, то на данную вкладку следует внести текст проекта административного регламента.

Внешний вид вкладки Административный регламент представлен на Рис. 4.188:

Contractor of the local division of the loca	Copermenter officers	Processing and spinners	The superior independent reportune		*** 🗘 🗇 🚱 🔂
Вернутыся к функциям				Kaltsi	
Основные свядения	Функция: Новая фу	HOULDEN			
Сводного о консультирование	Annualement				STREET, ADDREET, DESCRIPTION A
Досудейное обжалование	мдлинистративным	permanent			Approved Charlenger Processor Parameters
Участнова и технондотольность	П Адонностративный регла	sound Appellantian			
HTA	дата этверждения:	HIN, YTELYDYSUNA	PETRAMENT:		
Patavane gospienna		(we sufficient)			
Rpittepre reporting processil					
Адинниктративные прецедуры	instance accounterious	VEL MANERICAL			
Процидуры приведения троверон					
Форны контроля	TERCT PERMANENTAL				
Трибевание и нестан исполника					
Аднинистративный рогланова					
			\$415(0744040) M5 M6		
		Home			Ø

Рис. 4.188 – Вкладка «Административный регламент» функции

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Если административный регламент утвержден, проставьте галочку в соответствующем поле, при этом станут доступными для заполнения поля Дата утверждения и НПА, регулирующий регламент.

2) В поле **НПА**, **утвердивший регламент** нажмите кнопку **Выбрать** (**Ш**), отобразится форма для выбора НПА:

																													-8	×
																			1	Ha	ыйти		0	ист	Пъ	Paci		ренны	й по	HCK
Bce 0:9	۵		lā B	1	Ц	E	Ж	3	Н	К	Л	М	Н	9	0	P	1	I	¥		•	\$	u	Ч	ш	ш		3)	0	8
Норнатив	ный пр	pae	вовой	ак	π.								Pe	егис	тра	нон	ныі	i HOP	ep		Дата	уте	юр	жде	ния	Да	та	измен	ения	R
обращени	й граж	ĸдa	вн РФ	19									22	1							VE.U.									-
О2.06.200 Правителя 26.02.200 финансир республик мер социа	ства і 5 №50 ования анског льной	Кар «(я и по (обут обут расх Фонд оддер	есі вер юді а к	ении -Черк ржден овани овани омпен м отд	изме есси нии т ня ср нсац ельн	нени юй Ре поряд едств ий на ных ка	спуб ка из пре, атего	ост лик дост рий	анов и от тавл і гра	ени жда	e 3Hæ	18	30							02.0	5.20	09							Attended in the second s
02 мая 20 обращени	06 г. N й граж	19 : КДа	59-ФЗ ан в Р	3 «1 200	О пор сийск	ядка ой Ф	е расс редер	нотр ации	ени	19			59	,							02.0	5.20	06							
02 мая 20 обращени	06 год й граж	а М	v9 59 ан Ро	-Ф3	3 «О н ійской	і Фе	дке р дерац	ассм (ни»;	отр	ения	•		59	φ-φ	3						02.0	5.20	06							
04.12.200 Российско	04.12.2007 Nº 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»				в	329-Ф3							04.12.2007																	
05 июля 2 службе У/	005 го муртск	да кої	Nº « à Peci	ю г пуб	госуда ілике	врст	венно	й гра	эжд	анс	сой		38	8-1	P3						05.03	7.20	05							
06.03.200 и условия	ог, № к прис	65 80	≪О у ения	786 387	ержде ания	ении Вет	Поло еран	жені труд	ня о а Ка	apav	оядк іаев	e 0-	65	1							06.0	2 70	00							+
																									3	вписи 1	-	50 из	9316	515

Рис. 4.189 – Выбор НПА, регулирующего регламент

3) Выберите строку с НПА, произойдет возврат к вкладке «Административный регламент» и заполнение полей Дата утверждения и НПА, утвердивший регламент.

Примечание.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата к функции нажмите на ссылку **Вернуться в функцию**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

4) Заполните поле **Предмет регулирования регламента** с помощью встроенного редактора текста.

Пример.

Предметом государственного контроля является соблюдение физическими и юридическими лицами, имеющими во владении или

(и) в пользовании оружие, основные части огнестрельного оружия, патроны к оружию (боеприпасы) и составные части патронов, установленных Региональными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами МВД России правил оборота гражданского, служебного, боевого ручного стрелкового и наградного оружия, боеприпасов, патронов к оружию.

5) Скопируйте текст регламента из другого документа в поле **Текст регламента** с помощью встроенного редактора текста.

6) Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление административного регламента в карточку функции.

4.4.2.2 Создание функции на основе шаблона

Для создания функции на основе шаблона выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. Рисунок 4.3) перейдите к группе Функции

→ Шаблоны функций → Опубликованные (см. <u>Рисунок 4.387</u>).

2) В списке шаблонов кликните по строке с требуемым шаблоном, откроется карточка шаблона.

3) Нажмите кнопку Создать функцию, при этом откроется карточка функции с пометкой, что она создана на основе шаблона.

4) Заполните оставшиеся поля карточки функции, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Изменение функции</u>.

4.4.2.3 Изменение функции

Внесение изменений в карточку функции возможно в том случае, когда функция имеет статусы: «Новый», «Не согласован», «Не согласован в вышестоящем ведомстве», «Отказ в публикации», «Опубликован, вносятся изменения», «Опубликован, изменения отклонены», «Опубликован, изменения отклонены в вышестоящем ведомстве», «Отказ в публикации изменений».

Для изменения описания функции выполните следующие действия:

1) В перечне функций выберите функцию, информацию о которой необходимо изменить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня</u> <u>функций</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску функций (см. <u>Поиск объектов</u>).

2) Кликните по названию выбранной для изменения функции, откроется карточка функции (см. <u>Рисунок 4.190</u>):



Рисунок 4.190 – Карточка функции

3) Нажмите кнопку Редактировать, расположенную в нижней части страницы для того, чтобы описание функции было доступно для изменения. Кнопка поменяет название на Сохранить.

4) Внесите требуемые изменения в описание функции, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление функции</u>.

5) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки функции.

6) Закройте окно редактирования государственной функции. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к функциям**.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение описания государственной (муниципальной) функции.

4.4.2.4 Копирование функции

Для копирования функции выполните следующие действия:

В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) в группе Функции →
 Опубликованные в списке функций кликните по строке с функцией, которую требуется копировать, откроется карточка функции (см. <u>Рисунок 4.191</u>).



Рисунок 4.191 – Карточка опубликованной функции

2) Нажмите кнопку Дублировать, произойдет копирование функции и открытие карточки функции-копии (см. <u>Рисунок 4.192</u>):

Benefit fur same filteren in	Российская Федералан — Федеральный уровны 👘 Вля надочства пофрамой тарактиран	attaire a 🗇 🕘 🚱 🔂					
Вернуться к функциян	10 C	laire					
Основные сведоння	Функция: Контроль и надзор за обеспечением пожаркой безопасности на объек (хопия)	тах железнодорожного транспорта					
Дополнительные свядения	Onungers a standard a	N/20-FTM2H0KATUP: 101199009					
Порядок информирования	основные сведения	Администратовные экспратоные					
Досудебное обжалевание	полнов наличнование: * 🗑	n in					
V-ACTIVITIES IN PREMIMINED IN CONTRACTOR	Контраль и надтор за соблодением орядическими лицани, индивидуальными трядтранимателяни						
нла	желеницирование подвижение состава (котич) на воколечание пожарное разопасности при несторатация						
Поречень дакументов	SPATIOE HAMPEHISANE * 0						
Критерии принятия решений	Контроль и надор за обостанание панарной базопасности не объоктах жалазнадорожного транспорта						
Адлинистративные процедуры	(eanve)						
Варнанты исполнения	ОТНЕТСТВЕННЫЙ ОРУАН ВЛАСТИ: *						
Форны контроля	(se sufpasa)						
Адпонистративный регланент	OTHETCTERINALS OF ANEXALINE (YHPERCEPART) 0						
	(antipersepter)						
	иридина государственного контроли/надзора.*						
		- Ø Ommerte 📋 Visiterie					

Рисунок 4.192 – Карточка функции-копии

При этом в полях **Полное наименование** и **Краткое наименование** значения содержат пометку *(копия)*.

3) Отредактируйте значения в полях Полное наименование и Краткое наименование.

4) Далее следует руководствоваться инструкцией Изменение функции.

4.4.2.5 Удаление функции

Операция удаления функции доступна в следующих случаях:

Для оператора: функции со статусами «Новый», «Не согласован», «Не согласован в вышестоящем ведомстве», «Отказ в публикации», «Опубликован, вносятся изменения», «Опубликован, изменения отклонены», «Опубликован, изменения», «Отказ в публикации изменений».

Для публикатора: функции со статусами «Снят с публикации» и «На удалении».

Примечание.

При выполнении операции удаления оператором функция получает статус «На удалении», если до этого функция публиковалась. После чего публикатор может подтвердить удаление (тогда функция получает статус «Удален»).

Восстановить функцию после удаления может администратор Системы.

Для удаления функции из перечня функций выполните следующие действия:

1) В перечне функций кликните по строке с функцией, которую необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня функций</u>, откроется карточка функции (см. <u>Рисунок 4.190</u>)

2) Нажмите кнопку Удалить.

3) Заполните поля Основание для внесения изменений и Дата окончания исполнения (см. Рисунок 4.193).

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Основание для вне	ения изменений	
Дата окончания и	полнения 🙆	
Дата окончания и 13.06.2017	полнения 🕢	

Рисунок 4.193 – Форма основания для внесения изменений при удалении функции

В результате выполнения указанных действий произойдет удаление выбранной функции из перечня функций.

4.5 Раздел «Органы власти»

Данный подраздел руководства содержит описание следующих пунктов:

- Просмотр перечня органов власти
 - Работа с перечнем органов власти

В разделе Системы **Органы власти** кроме возможности просмотра и работы с перечнем органов власти присутствует возможность просмотра отчетов. Для этого необходимо кликнуть по ссылке **Отчеты**, после чего произойдет переход к Аналитической подсистеме.

4.5.1Просмотр перечня органов власти

Для просмотра списка органов власти выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу Органы власти (см. Рисунок 4.194):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contraction of the second second	Formalisan Gelegeneen Gelegeneen 👘 fin legens admined teppetoper atmin a a 🔅 🕮 🚯 🍕	• 🕞						
Мон задани 242. Услуги	Органы власти Содих нем содих нем содих							
Функция Органы власти	Haithi Owerters Providen	й пака						
Новые Редактируеные На согласования	Novazartu Дарикон Tadizulujež XV	3						
Опубликованные Удаленные	Ш Минитерства внотренних для Российский Фядерации							
Арнинстративные регламенты	Славное утравление МБД России по Далиневосточному федеральному округу.							
HEM	G Гланнов управление MBQ России по Приволисиону федеральному округу							
Документы	[] Главное иправление НБД России по Северо-Тападному федерального округу							
Менандонственное взыиходействие	П Гланное управления MRD России по Сибирскому федеральному округу							
Стравочник типовых услуг	Principal universities 100 Sector in University Association states and a sector in the sector in the sector in University Association and the sector in University Associatin and the sector in University Association and the sector in Univ							
Отарытые денные								
Стравочника	 Главное управление НВД России по Центральному Федеральному округу 							
Польскатали	Гланное управление НЕД России по Южному федеральныму значку							
Адлинистрирование	III Государственная инспекция Безотасности дорожного данжения Министерства внутренних дел Российской Федерации							
	🗏 Департанент обеспечения безпласности дарожного данжения MBД России							
	III Федеральная ниграфиянная слояба							
	Ш Министерстви инэстранных дел Российской Федерации	1						
	Ш Меннгтерство оборони Респліской Федерации							
	П Монстарство Рассийской Фодерации по делан гражданской обхорны, чолавичайным ситуациям и ликандации последствий стимийных бедствий							

Рисунок 4.194 – Раздел «Органы власти»

Данный раздел содержит список органов власти, которые предоставляют (исполняют) государственные и муниципальные услуги (функции), информация о которых внесена в Систему:

Новые – новые органы власти/организационные единицы.

Редактируемые – органы власти/организационные единицы, находящиеся в процессе редактирования.

На согласовании – органы власти/организационные единицы, информация о которых находится на согласовании.

Опубликованные – органы власти/организационные единицы, информация о которых опубликована на портале.

Удаленные – удаленные органы власти/организационные единицы (для пользователей с ролью Администратор).

2) При выборе раздела **Органы власти** в правой части страницы список органов власти отображается в виде древовидной структуры. Для просмотра органов власти в виде таблицы кликните на переключатель **Показать таблицей**, при этом список ОГВ отобразится в виде таблицы (см. <u>Рисунок 4.195</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

C	Percentioner Gegeneuer	Фалантика знатем. 👔 Все народна вобраннай тарона	101	atre a. a. 4	¢ 🕶 🛛 🗣
Morr sagarer 342	Органы вла	сти			
Услупи	CONTRACTOR DIRECTOR			Orverse Con	CERTIFICATION CONTRACTOR
Oyistan					
Органы власти				Parts Userts	in recordening costs
Hitkee Pagartinovenue	Показать Деревон	Таблицой			
На согласовании	Новое сообщения	Орган власти	Cranye	Статус наченен	Орган власти создан
Опубликаванные Удатенные		Главное управление Министерства истиции Российской Федерации по Новосибирской области	Опубликован	38.06.2010	23.11.2009
Адинностративные регланенты		Главное управление специальных програми Президента Российской Федерации (федеральное агентство)	Опубликаван, вносятся изненения	06.02.2015	15.11.2009
HTA		Государственная инстекция безотасности дорожного двожения. Мнистерства внутренних дея Российской Федерации	Опубликавы	25.06.2010	15-12-2009
Документы	-	Государственная фельдыятерская служба Российской Федерации (федеральная служба)	Опублинован	17.09.2018	22.01.2010
Нежандочственное ванинодноствие		Государственный технический оснотр	Опубликован	25.06.2010	10.12.2009
Оправочник типовых услуг		Дагостанская таножня	Опубликован	04.03.2910	16.11.2009
Открытые данные		Детартачент обеспечения безотасности дорожного движения М8Д России	Опублиншеен	17.09.2010	03.11.2009
Стравочники		Инвестиционный фонд Российской Федерации	Опублинован	04.03.2010	14.11.2009
Пользователи		Министерство внутренних дая Российской Федерации	Опубликован, аносятся коненения	23.03.2915	29,09.2009
Аднинистрирование		Министерство здравоокранения и социального развития Российской Федерации	Опубликован	02.07.2010	16.12.2009
		Нинистерство иностранных дил Российской Федерации	Опубликован	17.09.2010	24.12.2009
		Министерство культуры Российскай Федерации	Опубликован	17.09.2018	14.12.2009
		Министерство обороны Российской Федерации	Опублинаван	11.05.2011	29.09.2009
		Нинистерство образования и науки Российской Федерации	Опубликован	17.09.2010	13.11.2009
		Нинистерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации	Опубликаван	17.09.2010	23.11.2009
		Менестерство полнывленности и теоговли Российской Федерации	Опубликаван	04.03.2010	22.12.2009 Jamics 1 - 50 vn 24202

Рисунок 4.195 – Перечень органов власти

- 3) Перечень органов власти содержит следующие столбцы:
- Новое сообщение признак наличия сообщения от ЕПГУ для данного органа власти.
- Орган власти полное наименование органа власти;
- статус статус органа власти в Системе (см. раздел Статусы объектов);
- Статус изменен дата последнего изменения статуса органа власти в Системе;
- Орган власти создан дата создания органа власти в Системе.

4) Для просмотра списка ОГВ в виде иерархической структуры кликните на переключатель **Показать деревом**, при этом список ОГВ отобразится в виде древовидной структуры.

Примечание.

Просмотр органов власти в виде древовидной структуры возможен только при выборе всего раздела **Органы власти**. При выборе какой-либо группы статусов внутри раздела **Органы власти** или при осуществлении поиска просмотр списка органов власти возможен только в табличном виде.

5) Для просмотра подведомственных организаций выбранного органа власти в древовидной структуре кликните по его названию, при этом раскроется список подведомственных организаций.

В результате выполнения указанных действий произойдет просмотр перечня органов власти.

4.5.2Работа с перечнем органов власти

Работа с перечнем органов власти включает в себя следующие инструкции:

- Добавление органа власти.
- Изменение органа власти.
- Удаление органа власти.

4.5.2.1 Добавление органа власти

Для внесения государственного органа в список органов власти и добавления информации об органе власти выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) в разделе Мои задачи нажмите кнопку Создать новый орган власти, либо перейдите к разделу Органы власти и нажмите кнопку Создать новый орган власти. Откроется карточка органа власти (см. <u>Рисунок 4.196</u>):

C Presi de la companya de la company	Рассийская Федерация — Федеральний уровень 👘 Все недочства вибраниой территории	adminia a 🌣 👎 🕄 🚱 🕞
Вернуться к авдечен		Найти
Общие сведения	Орган власти; Новый Орган Государственной власти	
Офисы		REPERT VCDARMATICS
Контакты	Общие сведения	RELEASTANCE DISCOLUDING INCODING ADDRESS ADDRE
Платежные рекактиты Услуги (функции) органа власти	оолнос налиенование. • 0	ĺ
	KPATROE HAMITEHOBAHRE: ()	
	П Авляется агрегатором (представляет группу организаций: Банки, нотариальные конторы и пр.) 🥹 тип органа властик 👽	
	Provide and a second seco	
	THI RODUNENES • Q	
	Подледонственная организация 😡 вышестоящий онган. * 😡	
	🔛 выбрать	
	Согласонощий орган власти: 😳	
	SATSOFIERAD HALING	
	Containers	Ø Presente

Рисунок 4.196 – Карточка органа власти

2) Карточка органа власти содержит возможности, аналогичные возможностям карточки услуги (см. <u>Рисунок 4.10</u>).

3) Введите необходимую информацию о новом органе власти в полях на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

- [~] Вкладка «Общие сведения».
- [~] Вкладка «Офисы».
- Вкладка «Контакты».
- Вкладка «Платежные реквизиты».
- Вкладка «Услуги (функции) органа власти».

4) Сохраните введенную информацию с помощью кнопки Сохранить, расположенную в нижней части карточки органа власти (см. <u>Рисунок 4.196</u>).

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление нового государственного органа власти в перечень органов власти главного окна Системы.

4.5.2.1.1 Вкладка «Общие сведения»

Внешний вид вкладки **Общие сведения** представлен на рисунке выше (см. <u>Рисунок 4.196</u>). При создании нового органа власти ему присваивается уникальный идентификатор (ID). Значение присвоенного идентификатора отображается в поле **Идентификатор**.

Идентификатор, Административный уровень и Внешний ключ органа власти заполняются автоматически, недоступны для изменения и отображаются справа от названия вкладки.

1) В поле Полное наименование (обязательное для заполнения) введите полное наименование нового государственного органа.

2) В поле Краткое наименование введите сокращенное наименование нового государственного органа, определенное Положением об органе власти.

Пример

Полное наименование - Федеральная миграционная служба Российской Федерации,

Краткое наименование - ФМС России.

3) Если орган (организация) является агрегатором (представляет группу организаций: банки, нотариальные конторы и пр.), проставьте галочку в соответствующем поле.

4) В списочном поле Тип органа власти. выберите соответствующий тип государственного органа, указанный в Положении об органе власти (см. <u>Рисунок 4.197</u>):

	*
иная муниципальная организация	*
муниципальное учреждение	
орган местной администрации	
многофункциональный центр	
уполномоченный многофункциональный центр субъекта Российской Федерации	
Муниципальные органы и организации	
Органы и организации субъектов РФ	
Федеральные органы и организации	
Многофункциональные центры	*

Рисунок 4.197 – Выбор типа органа власти из справочника

5) В списочном поле Тип подчинения выберите соответствующий тип подчинения государственного органа (по умолчанию, Центральный аппарат).

6) Если создаваемый орган власти является подведомственной организацией,

в поле **Подведомственная организация** установите признак (проставьте галочку).

7) Нажмите кнопку Выбрать, расположенную в поле Вышестоящий орган. Отобразится форма для выбора вышестоящего органа власти из справочника (см. <u>Рисунок 4.198</u>):



Рисунок 4.198 – Выбор вышестоящего органа власти из справочника

8) В списке государственных органов найдите орган, в чьем ведении, согласно Положению об органе власти, находится создаваемый орган власти, сведения о котором заполняются.

Примечание.

Для поиска требуемого органа власти можно воспользоваться строкой поиска. 9) Кликните по галочке, расположенной слева от требуемого наименования органа власти, произойдет возврат в карточку органа власти.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку , расположенную справа от названия ОГВ. Для возврата назад нажмите на ссылку **Вернуться орган власти**, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

Примечание.

Данное поле используется не только для указания межведомственного подчинения, но и для создания связки «центральный аппарат – территориальный орган». Для этого у нижестоящего территориального органа В данном поле указывается вышестоящий территориальный орган, либо центральный аппарат.

Примечание.

Если соответствующий орган исполнительной власти в окне выбора вышестоящей организации отсутствует, следует его создать.

10) В поле Согласующий орган власти отображается наименование вышестоящего ведомства, которое согласует описания услуг и функций. Заполняется автоматически, если в вышестоящем ведомстве данный орган власти указан как проверяемый.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия ОГВ. Для возврата назад нажмите на ссылку Вернуться в орган власти, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

11) В поле **Проверяемые органы власти** отображаются подчиненные органы власти, для которых данный орган власти является вышестоящим ведомством, согласующим описания услуг и функций. Для добавления проверяемого органа власти нажмите кнопку **Добавить** и в открывшемся окне выберите проверяемые органы власти из числа подчиненных ведомств.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия ОГВ. Для возврата назад нажмите на ссылку Вернуться орган власти, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

12) Для добавления файла, содержащего рисунок герба органа власти, в

поле **Герб органа власти** нажмите кнопку **Выбрать** (), откроется окно для выбора файла. Выберите файл для загрузки и нажмите кнопку **Открыть**, произойдет возврат к вкладке **Общие сведения** карточки органа власти, в поле **Герб органа власти** появится название загруженного файла.

Примечание.

Имя присоединенного файла не должно превышать 255 символов.

Размер загружаемого файла должен быть не более 1 Мб.

Возможна загрузка следующих форматов файлов: jpg, png, gif.

Для удаления загруженного файла воспользуйтесь кнопкой ⁸².

13) Заполните числовое поле ИНН органа власти, которое состоит из 10 цифр (обязательное для заполнения).

14) Заполните числовое поле ОГРН органа власти, которое состоит из13 цифр (обязательное для заполнения).

15) В поле Руководитель органа власти введите фамилию, имя и отчество руководителя государственного органа, и через запятую укажите его должность (обязательное для заполнения).

16) В поле **Веб-сайт** (обязательное для заполнения) введите имя домашней страницы государственного органа (адрес официального интернетсайта органа власти).

242

17) В поле **Центр телефонного обслуживания** (обязательное для заполнения) введите номер телефона для получения справочной информации.

18) В поле Электронная почта (обязательное для заполнения, если не заполнено поле Адрес электронной приемной) введите адрес электронной почты органа власти.

19) Заполните поле Адрес электронной приемной (обязательное для заполнения, если не заполнено поле Электронная почта), вводится электронный адрес сервиса приема обращений.

Пример

http://www.nalog.ru/rn77/service/obr fts/

20) Заполните поле **Режим работы,** в которое вводится режим работы канцелярии, с помощью встроенного редактора текста.

21) В поле **Время работы экспедиции** введите время приема корреспонденции и документов экспедицией с помощью встроенного редактора текста.

22) В блоке Почтовый адрес органа власти заполните поля адреса с помощью ФИАС, для этого в поле Поиск адреса в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС) введите, последовательно набирая, через пробелы улицу, город (населенный пункт), регион.

23) Из отобразившихся найденных 10 элементов выберите искомый адрес. При отсутствии искомого адреса в списке найденных адресов начните ввод адреса с города или региона.

24) После выбора адреса некоторые поля формы заполнятся автоматически. Заполните оставшиеся поля формы.

Примечание.

Если необходимо вручную заполнить поля адреса (без использования ФИАС), в поле **Заполнить вручную** проставьте галочку и заполните все поля вручную. Данное поле находится под блоком полей почтового адреса.

25) С помощью выбора из справочника органов власти заполните поле **Предшественники органа власти** в случае если данный орган власти создается взамен других (упраздненных) органов власти.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия ОГВ. Для возврата назад нажмите на ссылку Вернуться в орган власти, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

4.5.2.1.2 Вкладка «Офисы»

Внешний вид вкладки Офисы представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.199):

C Prest op hat passed thereas a s	Российския Федерация	Фидеральный уровные	🗌 Ала надонства вибринной территории	elmen a da 💭 🔂 🚱 🕞
Вернаться к зарание Общие сведения Офесан Контакты Платежные реквизиты Услуги (функции) органа власты	Орган власти: Нов Офисы Офисы Добавить офис	ай Орган Государст офес	ระหมณ์ ธกละาม	Haiter
Critic	Hoe	antes a	016355	O Channella

Рисунок 4.199 – Вкладка «Офисы» карточки органа власти

При наведении мыши на наименование офиса справа от наименования отобразится иконка , при нажати на которую откроется окно для просмотра служебной информацией об офисе (см. Рисунок 4.200):

Служебная информация	
Идентификатор: 10000637413 Системный код: (отсутствует) Внешний ключ: 123456789012345678901234	
V OX	

Рисунок 4.200 – Служебная информация об офисе

Для добавления офиса в список офисов выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить офис, отобразится форма ввода наименования

офиса:

Новый	оф	нc

- 71	ñ	б:	n	-	ú	÷	Ľ.	
-	٣	-	۲	۳			-	

Рисунок 4.201 – Форма ввода наименования офиса органа власти

2) Введите наименование офиса и нажмите кнопку Добавить, отобразятся блоки для заполнения данных по офису:

рис 1. Центральны	ій офис 🥕 📃 😣 🛔 🦊	
Основные сведен	19	
КОММЕНТАРИЙ :	0	
инн офиса: 🥹		
огрн офиса: *	0	
🛄 Центральны	й офис 🥝	
Адрес офиса		
Контактная инфо	рмация	
Дополнительные	сведения	
Платежные рекв	зиты	
Услуги (функции)	офиса	

Рисунок 4.202 – Вкладка «Офисы»

- 3) Заполните необходимые реквизиты офиса в блоках:
 - Блок «Основные сведения»
 - ~ Блок «Адрес офиса»
 - Блок «Контактная информация»
 - Блок «Дополнительные сведения»
 - ~ Блок «Платежные реквизиты».
 - Блок «Услуги (функции) офиса».

Примечание.

Для удаления офиса воспользуйтесь иконкой ^{SO} справа от его наименования. Для перемещения офиса в списке воспользуйтесь иконками ^{SO} (*выше/ниже*). Для редактирования наименования офиса воспользуйтесь иконкой

4.5.2.1.2.1 Блок «Основные сведения»

Внешний вид блока Основные сведения представлен на Рисунок 4.202.

Для заполнения полей данного блока выполните следующие действия:

1) Заполните поле **Комментарий** с помощью встроенного редактора текста (комментарий, уточнение, связанное с функциями данного офиса).

2) Заполните числовое поле ИНН офиса, 10 цифр.

3) Заполните числовое поле ОГРН офиса (обязательное поле для заполнения).

4) Если добавляемый офис является центральным, поставьте галочку в поле Центральный офис.

4.5.2.1.2.2 Блок «Адрес офиса»

В данном блоке отображаются две формы: для ввода фактического адреса офиса и аналогичная форма для ввода почтового адреса офиса.

Внешний вид блока **Адрес офиса** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.203</u>):

3	
INTIMECRIM ADPEC DOMICA	
КИСК ДІРЕСА В ФЕДЕРАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИОННОЙ ДІРЕСНОЙ СИСТЕМЕ (ВИАС). 😢	
VELEKT PM.*	
BTOHOME&AR ORDYT:	
wikite	
orot •	
	il il
агарскай мийан.	
	1
маллан най гаунат	

Рисунок 4.203 – Блок «Адрес офиса»

Для заполнения полей **фактического адреса офиса** выполните следующие действия:

1) Если фактический адрес офиса совпадает с почтовым адресом органа власти, проставьте галочку в соответствующем поле, в этом случае все поля адреса скопируются.

2) В поле Поиск адреса в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС) введите адрес офиса. Последовательно набирая через пробелы улицу, город (населенный пункт), регион.

3) Из отобразившихся найденных 10 элементов выберите искомый адрес.

4) При отсутствии искомого адреса в списке найденных адресов начните ввода адреса с города или региона.

После выбора адреса некоторые поля формы заполнятся автоматически. Заполните оставшиеся поля формы.

5) Существует также второй вариант заполнения полей адреса офиса, в поле Заполнить вручную проставьте галочку, затем последовательно заполните следующие поля блока Адрес: Субъект РФ, Автономный округ, Район, Город, Городской район, Населенный пункт, Тип населенного пункта, Район населенного пункта, Улица, Почтовый индекс, Код ОКАТО, Код ОКТМО.

6) Заполните поля: Номер дома, Корпус/Владение/Строение, Номер офиса.

7) Поля для ввода почтового адреса офиса заполняются аналогично полям для ввода фактического адреса офиса. Если почтовый адрес офиса совпадает с фактическим адресом офиса, проставьте галочку в соответствующем поле, в этом случае все поля адреса скопируются.

4.5.2.1.2.3 Блок «Контактная информация»

Внешний вид блока **Контактная информация** представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.204):

HT	актная информация
	ТЕЛЕФОН: *
	ФАКС:
	ОБЩИЙ АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ:
	РЕЖИМ РАБОТЫ:
	время работы экспедиции:

Рисунок 4.204 – Блок «Контактная информация»

Для заполнения полей данного блока выполните следующие действия:

1) Введите сведения о средствах связи с офисом ОГВ (поля Телефон, Факс, Общий адрес электронной почты).

2) Заполните поле Режим работы с помощью встроенного редактора текста.

3) В поле **Время работы экспедиции** с помощью встроенного редактора текста введите время приема корреспонденции и документов экспедицией офиса ОГВ.

4.5.2.1.2.4 Блок «Дополнительные сведения»

Внешний вид блока Дополнительные сведения представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.205</u>):

КАРТА ПРОЕЗДА		
на выбрать		
ШИРОТА:		
долгота:		
долгота:		

Рисунок 4.205 – Блок «Дополнительные сведения»

Для заполнения полей данного блока выполните следующие действия:

1) Для внесения карты проезда нажмите кнопку **Выбрать**. Откроется окно для выбора файла с картой проезда.

2) Выберите требуемый файл и нажмите кнопку **Ореп (Открыть)**. Произойдет возврат к вкладке **Дополнительные сведения**.

Примечание.

Имя присоединенного файла не должно превышать 255 символов.

Для удаления карты проезда нажмите кнопку 88.

3) Географическое положение офиса можно указать с помощью координат (поля Широта и Долгота).

4) Для выбора территории (обязательное поле для заполнения), на которой расположен орган власти, нажмите кнопку Добавить, расположенную справа от поля **Территория обслуживания**. Отобразится форма для выбора территории из справочника:

	Найта
Все Российская Федерация	Figures
Алтайский край Анурская область	
✓ Архангельская область Астраханская область	
Белгородская область Брянская область	
Владинирская область	
асе выбранные (3)	V Budgetu

Рисунок 4.206 – Выбор территории обслуживания из справочника

5) В списке территорий выберите требуемые территории (проставив галочки слева от названия требуемых территорий) и нажмите кнопку **Выбрать**. Произойдет возврат к вкладке **Дополнительные сведения**.

Примечание.

По умолчанию у нового офиса территория обслуживания соответствует территории из настроек учетной записи пользователя.

Примечание.

Для удаления выбранной территории обслуживания воспользуйтесь кнопкой **Удалить** ⁸².

4.5.2.1.2.5 Блок «Платежные реквизиты»

Внешний вид блока Платежные реквизиты представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.207):

Платежные реквизи	гы	
Добавить		

Рисунок 4.207 – Блок «Платежные реквизиты»

Для заполнения полей данного блока выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма ввода наименования платежа:

Новые реквизиты	
	Добавить

Рисунок 4.208 – Форма ввода наименования платежа

2) Введите наименование платежа и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения реквизитов:

re)	кные реквизиты
П	ЮЛНОЕ НАИМЕНОВАНИЕ ПОЛУЧАТЕЛЯ:
K	раткое наименование получателя:
V	ини получателя:
ĸ	пп получателя:
H	АИМЕНОВАНИЕ БАНКА ПОЛУЧАТЕЛЯ:
6	ИК БАНКА ПОЛУЧАТЕЛЯ:
л	ицевой счет:
к	орр. счет банка получателя:
N	№ СЧЕТА ПОЛУЧАТЕЛЯ:
0	ikato:
C)ктмо; *

Рисунок 4.209 – Форма заполнения платежных реквизитов

- 3) Заполните следующие поля:
- [~] Полное наименование получателя
- Краткое наименование получателя
- ~ ИНН получателя
- ~ КПП получателя
- ~ Наименование банка получателя
- БИК банка получателя

- ~ Лицевой счет
- Корр. счет банка получателя
- ~ № счета получателя
- окато
 - ОКТМО (обязательное поле для заполнения)
- 4) Аналогичным образом введите все реквизиты платежей офиса.
- 5) Нажмите кнопку Сохранить, для сохранения введенных данных.

4.5.2.1.2.6 Блок «Услуги (функции) офиса»

В данном блоке к сведениям об оплате услуги следует привязать платежные реквизиты офиса, предоставляющего услугу (исполняющего функцию).

Примечание.

Для заполнения данного блока к данному органу власти должны быть привязаны услуги, у которых данный орган власти отмечен как ответственный.

Внешний вид блока Услуги (функции) офиса представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.210</u>):



Рисунок 4.210 – Блок «Услуги (функции) офиса

Для добавления услуг или функций в список услуг/функций, предоставляемых/исполняемых данным офисом, выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Выбрать услуги, откроется список услуг/функций органа власти, указанных в блоке «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти» на вкладке «Услуги (функции) органа власти»:
Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Ycı	пуля ОГВ: Министерство внутренних дел Российской Федерации	×
	Найти	
м	инистерство внутренних дел Российской Федерации	
	Выдача гражданам и юридическим лицам лицензий на приобретение оружия и патронов к нему, разрешений на хранение, разрешений	•
	Выдача и замена паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на терр	4
	Выдача иностранным гражданам и лицам без гражданства вида на жительство в Российской Федерации	
	Выдача иностранным гражданам и лицан без гражданства разрешения на временное проживание в Российской Федерации	
4	Выдача разрешений на открытие представительств иностранных государственных органов и организаций по усыновлению (удочерению	
	Выдача разрешения на установку рекламной конструкции	
	Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости	
Bce	Выбранные (0)	ATE

Рисунок 4.211 – Выбор услуг/функций органа власти, оказываемых данным офисом

2) Выберите услуги и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку услуг/функций офиса.

Для того чтобы привязать платежные реквизиты офиса к оплатам, указанным в целях обращения необходимо выполнить следующие действия:

1) В списке услуг/функций офиса для тех услуг, по которым требуется привязать платежные реквизиты офиса к оплатам, отображается восклицательный знак слева от названия услуги/функции. Привязать платежные реквизиты к оплатам можно в следующих вариантах:

- а. для всей услуги/функции целиком в данном случае по всем оплатам всех вариантов предоставления услуги (вариантов исполнения функции) будут указаны одинаковые платежные реквизиты;
- b. для варианта предоставления (варианта исполнения) в данном случае по всем оплатам внутри данного варианта предоставления (варианта исполнения) будут указаны одинаковые платежные реквизиты;
- С. для оплаты в данном случае платежные реквизиты будут привязаны только к выбранной оплате.

2) Для привязки платежных реквизитов офиса кликните на иконку ***** отобразится форма выбора платежных реквизитов офиса:

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Платежные реквизиты органа власти	×
(Найти
Министерство внутренних дел Российской Федерации	
Платежные реквизиты 2	
🖌 Платежные реквизиты 1 📃	
Платежные реквизиты 1	
Все <u>Выбранные (0)</u>	💙 Выбрать

Рисунок 4.212 – Форма выбора платежных реквизитов

3) Выберите требуемые платежные реквизиты и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку услуг и функций органа власти. При этом иконка сменится на следующую: , при нажатии на которую можно просмотреть список выбранных платежных реквизитов или изменить его.

Для указания особых территорий к офису, например, территорий, где данная цель обращения не оказывается, выполните следующие действия:

1) Кликните на иконку ? , расположенную справа от названия цели обращения, откроется форма для выбора особых территорий:

Справочник территорий	×
Выбрать территорию	
Комментарий:	
Распространить это правило на все подчиненные территориаль	ьные органы
• []	•
	🗸 ок

Рисунок 4.213 – Форма выбора особых территорий

2) Нажмите кнопку Выбрать территорию, откроется справочник территорий. Выберите требуемые территории и нажмите кнопку Выбрать, произойдет возврат к форме выбора особых территорий с отображением выбранных территорий.

3) При необходимости заполните поле **Комментарий**. Данное поле относится ко всему списку особых территорий.

4) Нажмите кнопку ОК для закрытия окна.

5) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения введенной информации по данному офису.

Примечание.

Для перехода к карточке Услуги (функции) нажмите на

кнопку , расположенную справа от названия услуги (функции). Для возврата в карточку Органа власти нажмите на ссылку **Вернуться в орган власти**, размещенную в верхнем левом углу карточки Услуги (функции).

4.5.2.1.3 Вкладка «Контакты»

Внешний вид вкладки **Контакты** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.214</u>):

O Perception of the second sec	Российская Федерация — Федеральный гровни	 П бся веденства вибранной творитории 	admentation 🧔 💭 🕑 🕞
Вернуться к элалчае			Найти
Общие сведения	Орган власти: Новый Орган Государ	оственной власти	
Офисы			INTER-INFORMATION IN-ORDER
Контакты	Контакты		A2MANICTRATIONAL STORES RELIGIOURNER
Платежные реканиты Услуги (функции) органа власти	Добавить		1
		2 HK 50%	
Carrie	H Constantia		O Christian

Рисунок 4.214 - Вкладка «Контакты»

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится поле ввода повода для обращения в орган власти (см. Рисунок 4.215):

Введите повод для обращения

Добавить

Рисунок 4.215 – Форма ввода повода для обращения

2) Введите повод для обращения и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения данных о контакте (см. <u>Рисунок 4.216</u>):

повод для обращения: 🧐	
Получение консультации	
ФАМИЛИЯ: @	
имя: @	
отчество: 🎯	
электронная почта: 🎯	
телефон; 🥝	
ФАКС: [©]	
должность: @	
Выбрать	
РОЛЬ: @	
офис: @	
ГРАФИК РАБОТЫ: 🚱	
- 0	

Рисунок 4.216 – Форма для заполнения данных о контактном лице органа власти

3) Заполните личную информацию о контактном лице (Фамилия, Имя и Отчество), если имеется должностное лицо, ответственное по данному поводу обращения. Если для повода обращения не определено должностное лицо, поля нужно оставить пустым.

4) Заполните контактную информацию (Электронная почта, Телефон, Факс).

5) Укажите Должность контактного лица с помощью выбора требуемой должности из справочника «Должности». Если для повода обращения не определено должностное лицо, поле нужно оставить пустым.

6) В списочном поле Роль выберите соответствующую роль контактного лица.

7) В списочном поле **Офис** выберите один из офисов, введенных ранее для данного ОГВ, к которому относится контактное лицо.

8) Введите **график работы** для приема обращения по указанному поводу с помощью встроенного редактора текста.

9) В поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста следует вписать существенную информацию об особенностях изложенных сведений, не предусмотренных имеющимися пунктами.

10) Аналогичным образом следует добавить информацию по всем контактным лицам органа власти.

11) Нажмите кнопку Сохранить, произойдет сохранение введенной информации о контакте.

Примечание.

Для удаления контактной информации из списка контактов подведите курсор мыши к строке с контактом и кликните по иконке **3**. Для перемещения контактной информации в списке воспользуйтесь кнопками **6** (выше/ниже). Для редактирования наименования контактной информации воспользуйтесь кнопкой

4.5.2.1.4 Вкладка «Платежные реквизиты»

Внешний вид вкладки **Платежные реквизиты** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.217</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.217 - Вкладка «Платежные реквизиты»

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма ввода наименования платежа (см. Рисунок 4.218):

Новые реквизиты	
ſ	Добавить

Рисунок 4.218 – Форма ввода наименования платежа

2) Введите наименование платежа и нажмите кнопку Добавить, отобразятся

поля для заполнения реквизитов.

- 3) Заполните следующие поля:
- Полное наименование получателя
- Краткое наименование получателя
- ИНН получателя
- КПП получателя
- [~] Наименование банка получателя
- БИК банка получателя
- Лицевой счет
- Корр. счет банка получателя
- № счета получателя
- ОКАТО
- ОКТМО (обязательное поле для заполнения)
- 4) Аналогичным образом введите все платежи органа власти.

5) Если платежные реквизиты совпадают с платежными реквизитами вышестоящего органа власти, нажмите кнопку Выбрать реквизиты вышестоящего органа власти, откроется окно (см. <u>Рисунок 4.219</u>):

Платежные реквизиты вышестоящих органов власти	×
	Найти
Министерство внутренних дел Российской Федерации	
Платежные реквизиты 2	
✓ Платежные реквизиты 1	
Bce Bufgannae.(0)	💙 Выбрать

Рисунок 4.219 – Форма выбора платежных реквизитов вышестоящего органа власти

1) В списке платежных реквизитов выберите требуемые реквизиты. При необходимости кликните по иконке Для просмотра информации о выбранных платежных реквизитах (см. <u>Рисунок 4.220</u>):



Рисунок 4.220 – Форма просмотра выбранных платежных реквизитов

2) После выбора требуемых реквизитов нажмите кнопку Выбрать, произойдет возврат к списку платежных реквизитов органа власти.

3) Нажмите кнопку Сохранить, для сохранения введенных данных.

4.5.2.1.5 Вкладка «Услуги (функции) органа власти»

Внешний вид вкладки **Услуги (функции) органа власти** представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.221):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.221 – Вкладка «Услуги (функции) органа власти»

На вкладке «Услуги/функции органа власти» находятся два блока, раскрытых по умолчанию:

- Блок «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти» содержит перечень услуг (функций), предоставляемых органом власти.
- Блок «Услуги (функции), в которых орган власти принимает иное участие» содержит перечень услуг (функций), в предоставлении (исполнении) которых данный орган власти принимает участие иным образом.

Примечание.

Для просмотра справочной информации необходимо нажать на иконку *правочной информации необходимо нажать на иконку* напротив заголовков блоков или наименования вкладки.

Блоки можно свернуть/развернуть нажав на заголовок нужного блока.

Перечень услуг (функций) в блоке «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти» формируется автоматически в случае, если данный орган власти указан в перечне участвующих организаций на вкладке «Участники и межведомственность» с типом участия «Предоставление услуги/исполнение функции, т.ч. и по переданным полномочиям».

Примечание.

Для автоматического отображения услуги (функции), а

также для исключения ее из перечня в блоке «Услуги предоставляемые (исполняемые) органом (функции), власти» услуга (функция) быть данная должна опубликована (после внесения соответствующих изменений).

Если на момент публикации услуги (функции) с внесенными изменениями в части добавления (удаления) органа власти в перечне участвующих организаций на вкладке «Участники и межведомственность» с типом участия «Предоставление услуги/исполнение функции, т.ч. и по переданным полномочиям», данный орган власти находился в статусе «Опубликован», то он будет автоматически опубликован повторно.

Перечень услуг (функций) в блоке «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти» можно расширить вручную, добавив услуги (функции) из перечня услуг (функций) вышестоящих органов власти. Для этого необходимо нажать на кнопку «Выбрать», расположенную под перечнем услуг (функций) («Выбрать еще», если в блоке есть хотя бы одна услуга (функция)) и указать услугу (функцию), которую необходимо включить в перечень.

Примечание.

Иконка **М** слева от наименования услуги (функции) в блоке «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти» означает, что в услугу (функцию) были внесены изменения, в связи с которыми данный орган власти исключен из перечня предоставляющих (исполняющих) услугу (функцию) . Услуга (функция) будет удалена из данного перечня после её публикации

В перечень услуг (функций) в блоке «Услуги (функции), в которых орган власти принимает иное участие» автоматически добавляются услуги (функции), у которых в описании (вкладка «Участники и межведомственность», блок «Участвующие организации») данный орган выбран с любым типом участия, кроме «Предоставление услуги/исполнение функции, т.ч. и по переданным полномочиям». Список услуг (функций) в данном блоке представлен в разрезе типов участия (см. <u>Рисунок 4.221</u>):.

Примечание.

Автоматическое добавление/удаление услуги (функции) в блоке «Услуги (функции), в которых орган власти принимает иное участие» осуществляется при ее сохранении (после внесения соответствующих изменений).

Каждая услуга (функция) на вкладке «Услуги (функции) органа власти» (как в блоке «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти», так и в блоке «Услуги (функции), в которых орган власти принимает иное участие») представлена в виде блока, наименование которого включает в себя тип объекта (Услуга/Функция), порядковый номер услуги (функций) В рамках блока «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти» или в рамках каждого типа участия в блоке «Услуги (функции), в которых орган власти принимает иное участие» и краткое наименование услуги (функции) (см Рисунок 4.222):



Рисунок 4.222 – Вкладка «Услуги (функции) органа власти»

Для просмотра перечня вариантов предоставления услуги/ вариантов исполнения функции (подуслуга/подфункция) необходимо нажать на наименование услуги (функции).

При нажатии на наименование подуслуги/подфункции раскроется список оплат в случае, если за предоставление услуги (исполнение функции) взимается плата (см. Рисунок 4.223.).

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Commencer and	Personal Research Lance 1 To Superior Statement Statement	0 👎 0 9 6
Department a very very	Entering and a second se	
	Срган роксик: Бодеральная налогияля справа	
(Rays improve		
Opta		4/2////www.inter-
Reflects	Xctiyte (dywaaw) oprawa astactie (a	CONTRACTOR AND AND ADDRESS AND ADDRESS
Thermonial personny	Fault Augustic and The second second second second second second second	
Yunyin (@emain) spross adurts	Wargen ((Spinstane)), a untergran spena anales spinstanes i sum projeme D	
	for expression and the second s	
	Notes 1. Association of a statement over processing and instantian of a figure synthesis of a statement of a synthesis of statement of statements of a statement of a statement of a statement of a statement of statement of a statement of a statement of a statement of a statement of a statement of statement of a statem	
	Баракан продоктавляета К. прого средствения значение с допуската, необходите для проходирания надокански и индексисно и начали техно	
	Benere 5. regularization for particular	
	Report requiring the second seco	
	Proprie 1. Supersynamics percentation is given and providents interaction material	
	Yongko B. (Spanichastinova and particular disconstructions) and information of contract to the contract of the second second second second second second second second second second se Second second seco	
	Reconstruct Connect and Annual Street	
	Kopyes 1. Anappendiate a magnetic perception and perception approximately for spatial strategies and associations of the magnetic strategies between specific strategies and approximately perception.	
	Winger 2. August Save at two and, substantial process a climics appear, take	
	PLoyde 3. Interpret Name interpretation (major) quantum manue pression in efforts on spectra produced and performance in the company of the company.	
	Filipia E. Anappatitude spagnations for any lateraport spanner processes of sharing spannars and polytophysical spannars and polytophysical spanners of polytophysical and communications.	
	Property, Business Designational and Annual Performance Stationers	
_		

Рисунок 4.223 – Вкладка «Услуги (функции) органа власти»

Работа с блоком блок «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти»

Для добавления вручную услуг/функций в блок «Услуги (функции), в которых орган власти принимает иное участие» выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку **Выбрать (Выбрать еще)** откроется список услуг (функций) вышестоящих органов власти (см. <u>Рисунок 4.224</u>):

Услуги ОГВ: Министерство внутренних дел Российской Федерации	
	Найти
Президент Российской Федерации > Министерство внутренних дел Российской Федерации	
государственная услуга по выдаче справок о реахилитации жертв политических репрессии	2
Государственная услуга по выдаче справок, архивных копий документов и архивных выписок из документов, находящих	ся на хранении в с
Государственная услуга по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции	безопасности дорс
Государственная услуга по выдаче лицензий на негосударственную (частную) охранную и детективную деятельность	
Государственная услуга по предоставлению юридическим лицам лицензий на торговлю оружием, основными частями оп	нестрельного оруж
Охрана объектов, подлежащих обязательной охране органами внутренних дел, а также охрана имущества физических и	юридических ц
Государственная услуга по предоставлению информации из реестра дисквалифицированных лиц	
Государственная услуга по предоставлению информации, содержащейся в реестре лицензий на частную охранную и дет	ективную деятель
Предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения	
Зсе выбранные (1) 💌 🔲	💙 Выбрат

Рисунок 4.224 – Окно выбора услуг (функций) вышестоящих органов власти

2) Выберите услуги (функции) вышестоящего органа власти, которые оказывает (исполняет) данный орган власти, поставив галочку слева от их наименования.

3) Если необходимо выбрать услугу (функцию) органа власти, расположенного по иерархии выше, чем непосредственный вышестоящий орган власти, то необходимо на верхней панели окна выбора услуг (функций) нажать на наименование нужного органа власти. При этом в окне выбора отобразится список услуг (функций) этого органа власти. Отметьте нужные услуги (функции), поставив галочку слева от их наименования.

4) Чтобы отметить для выбора сразу все услуги(функции), находящиеся в списке, нажмите на кнопку . Чтобы снять выделение со всех услуг (функций) списка, нажмите на кнопку .

5) Нажмите кнопку **Выбрать**, расположенную в нижнем правом углу окна выбора услуг (функций) вышестоящих органов власти. Произойдет возврат к списку услуг (функций) данного органа власти.

При необходимости добавленные услуги (функции) можно удалить. Для этого воспользуйтесь кнопкой 🙆, расположенной справа от наименования услуги (функции).

Восклицательный знак в блоке «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти» отображается в случае необходимости привязки платежных реквизитов органа власти к оплатам и расположен слева от:

 наименования услуги (функции), если есть хотя бы одна оплата в одном из вариантов предоставления услуги (исполнения функции), в отношении которой не заданы платежные реквизиты;

- варианта предоставления услуги (исполнения функции), если есть хотя бы одна оплата у него, в отношении которой не заданы платежные реквизиты;

- оплаты, в отношении которой не заданы платежные реквизиты.

Для того, чтобы привязать платежные реквизиты органа власти к оплатам, указанным в подуслугах (подфункциях), необходимо выполнить следующие действия:

4) Привязать платежные реквизиты к оплатам можно в следующих вариантах:

для всей услуги (функции) целиком - в данном случае по всем оплатам всех подуслуг (подфункций) внутри них будут указаны одинаковые платежные реквизиты;

265

- для всей подуслуги (подфункции) в данном случае по всем оплатам внутри данной подуслуге (подфункции) будут указаны одинаковые платежные реквизиты;
- для конкретной оплаты в данном случае платежные реквизиты будут привязаны только к выбранной оплате.

Для привязки платежных реквизитов кликните на иконку ¹, отобразится форма выбора платежных реквизитов органа власти (см. <u>Рисунок 4.225</u>):

Платежные реквизиты органа власти	×
	Найти
Министерство внутренних дел Российской Федерации	
Платежные реквизиты 2	
✓ Платежные реквизиты 1	
Платежные реквизиты 1	
+ Создать Все Выбранные.(0)	💙 Выбраты

Рисунок 4.225 – Форма выбора платежных реквизитов

5) Выберите требуемые платежные реквизиты и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку услуг (функций) органа власти. При этом иконка сменится на ^[15], при нажатии на которую можно просмотреть список выбранных платежных реквизитов или изменить их.

Для указания особых территорий, например, территорий, где данная подуслуга не оказывается, выполните следующие действия:

6) Кликните на иконку , расположенную справа от названия подуслуги, откроется форма для выбора особых территорий (см. Рисунок 4.226):

Справочник территорий		×
Выбрать территорию		
Комментарий:		
Распространить это правило на все п	одчиненные территориальные	: органы
		÷.
		🗸 ок

Рисунок 4.226 – Форма выбора особых территорий

7) Нажмите кнопку Выбрать территорию, откроется справочник территорий. Выберите требуемые территории и нажмите кнопку Выбрать. Произойдет возврат к форме выбора особых территорий с отображением выбранных территорий.

8) При необходимости заполните поле Комментарий. Данное поле относится ко всему списку особых территорий.

9) Проставьте галочку в поле Распространить это правило на все подчиненные территориальные органы в случае, если требуется распространить выбранные территории на все подчиненные территориальные органы власти, при этом отобразится информационное сообщение (см. Рисунок 4.227):

Указанные Вами особые территории будут применены для всех территориальных органов данной организации. Все территориальные органы необходимо будет повторно согласовать и опубликовать. Вы уверены, что хотите распространить выбранные особые территории на все территориальные органы? Дa Нет

Рисунок 4.227 – Информационное сообщение

10) Нажмите кнопку Да, произойдет возврат к форме выбора особых территорий.

Примечание.

В блоке «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти» представлены дополнительные возможности.

Для обновления состава вариантов предоставления услуги (исполнения функции) кликните по иконке . Данное действие доступно только для услуг (функций), которые были добавлены вручную в блок.

Для просмотра кратких сведений об услуге (функции) необходимо нажать на иконку справа от наименования услуги (функции).

Для перемещения услуги (функции) вверх/вниз в перечне услуг (функций) необходимо нажать на иконку справа от наименования услуги (функции);

Для перехода к карточке услуги (функции) нажмите на иконку , расположенную справа от названия услуги (функции). Для возврата к органу власти нажмите на ссылку Вернуться в орган власти, размещенную в верхнем левом углу карточки услуги (функции).

Для просмотра кратких сведений об оплате необходимо нажать на иконку справа от наименования оплаты.

Работа с блоком блок «Услуги (функции), в которых орган власти принимает иное участие»

В отношении каждой услуги (функции) блока «Услуги (функции), в которых орган власти принимает иное участие», доступны только следующие действия:

- Просмотр кратких сведений об услуге (функции) в отдельном окне, открывающемся при нажатии на справа от наименования услуги (функции);
- Переход в форму ввода/редактирования услуги (функции) при нажатии на справа от наименования услуги (функции);

 Просмотр кратких сведений об оплате в отдельном окне, открывающемся при нажатии на справа от наименования оплаты.

4.5.2.2 Изменение органа власти

Внесение изменений в карточку органа власти возможно в том случае, когда орган власти имеет статусы: «Новый», «Не согласован», «Опубликован, изменения отклонены», «Опубликован, вносятся изменения».

Для внесения изменений в реквизиты органа власти выполните следующие действия:

1) В перечне органов власти выберите организацию, информацию которой необходимо изменить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня</u> органов власти.

1) Кликните по названию органа власти, откроется карточка органа власти (см. <u>Рисунок 4.196</u>).

2) Нажмите кнопку Редактировать, расположенную в нижней части страницы для того, чтобы описание контрагента/организационной единицы было доступно для изменения.

3) Внесите требуемые изменения в выбранный орган власти, при необходимости воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление органа власти</u>.

4) Для сохранения всех внесенных изменений нажмите кнопку Сохранить.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение информации о контрагенте/организационной единице.

4.5.2.3 Удаление органа власти

Операция удаления органа власти доступна в следующих случаях:

Для оператора: ОГВ со статусами «Новый», «Не согласован».

Для редактора: ОГВ со статусами «На внутреннем согласовании», «Опубликован», «Опубликован, изменения на внутреннем согласовании».

Для удаления органа власти из списка органов власти выполните следующие действия:

1) В перечне органов власти выберите орган власти, который необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня органов</u> власти.

2) Кликните по названию органа власти, откроется карточка Органа власти (см. <u>Рисунок 4.196</u>).

3) Нажмите кнопку Удалить. Карточка орган власти изменит статус на «Удален» или «Удален новый».

4.6 Раздел «Административные регламенты»

В данном разделе содержится список всех административных регламентов, когдалибо занесенных в Систему.

Внешний вид раздела Административные регламенты представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.228</u>):

	Perceitean degegangen Degeparturus y	panes 🛱 his manetan	албарыной түрөнтөрөн		admin e. a.	0003
Ман адажни 117	Административные р	егламенты				and the second second
Dyvegate				sealing.	Charmen	Providence in the local division of the loca
Komparevnu	1 million (1997)			W.S.S.C.	Press and	2.84000 miles runas.
Адпонистративные регламенты	Аднимистративный регламият	AP yczynu/dywataw	Crarye.	1	Статус нашение	AP coupse
E AF yeays	Админстративный регламент.123	Услуга	Прошел внутренни согласование	14	20.10.2014	20.10.2014
in we defend an	Canual nosual AP	Voryra	Homail		20.30.2014	26.10.2014
HEA.	Адинистративный регланент 123	Vonyra	Honwii		20.10.2014	20.10.2014
Докученты	аднинистративный регламент 152	Volyra	Hoewit		21,10,2014	21.10.2014
Межандонственное взаимодействие	1223	Yonyra	Hopuil		21.10.2014	21.10.2014
Открытые данные	Государственная регистрация налонерных судов ГИМС МЧС России	Услуга	Hoewill		21.30.2014	21.10.2014
Справочным						
Renucementer						
Аднинистрирование						
						Загиси 1 – 6 но 6

Рисунок 4.228 – Раздел «Административные регламенты»

Данный подраздел руководства содержит описание следующих пунктов:

- Просмотр перечня административных регламентов.
- Работа с перечнем административных регламентов.

4.6.1 Просмотр перечня административных регламентов

Для просмотра списка административных регламентов выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу Административные регламенты. Данный раздел содержит список сгруппированных административных регламентов. В общем случае регламенты сортируются по следующим группам и подгруппам:

- АР услуг и функций:
 - ~ Черновики административные регламенты, имеющие статус «Новый».
 - *На доработке* административные регламенты, требующие доработки.

- *На внутреннем согласовании* административные регламенты, находящиеся в процессе внутреннего согласования.
- Прошедшие внутреннее согласование административные регламенты, прошедшие внутреннее согласование и ожидающие отправки на экспертизу.
- На экспертизе/согласовании административные регламенты, прошедшие внутреннее согласование, находящиеся на экспертизе и размещенные в сети Интернет.
- *На утверждении* административные регламенты, находящиеся в процессе утверждения.
- Утверждены утвержденные административные регламенты.
- *На регистрации* административные регламенты, находящиеся в процессе регистрации.
- *Не прошедшие регистрацию* административные регламенты, получившие отказ в регистрации.
- *Зарегистрированные* административные регламенты, прошедшие регистрацию.
- *Опубликованные* опубликованные административные регламенты.
- Действующие административные регламенты, вступившие в силу.
- Удаленные удаленные административные регламенты.

Примечание.

Указанные группы отображаются в зависимости от ролей и привилегий пользователя.

2) Кликните на наименование группы, регламенты которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень административных регламентов, соответствующих выбранной группе (см. <u>Рисунок 4.229</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Peconician	Фидерация Федеральный уровн	нь 🙀 Все веденски виб	ранной территории	administra 🔅 🤅	9003
Мон задачи	242	Административны	е регламенты		-	
Yonynx						and the second s
Функции		P			Charles Concerns	1.0.0
Органы власти		1			нанти Очистить	тасыванные поися
Административные регламенты		Аднинистративный регланент	АР услуги/функции	Статус	Статус наменен	АР создан
AP ychyr		123 123	Yenyra	Новый	10.02.2015	10.02.2015
Черновноя		42	Услуга	HOBNIK	23.03.2015	23.03.2015
На доработке		TECT	Yenyra	Новый	13.02.2015	13.02.2015
На внутреннем согласовании		АР функции тест111	Функция	Hoauit	14.04.2015	14.04.2015
Прошедшие внутреннее согласовани	ne i	Tect123 test1@#	Vetyra	Hossel	16.02.2015	16.02.2015
на экспертиза согласования На утверждения Утверждения На регастрации Не процедане регистрацию Зарегистрированные Опубликованные Действующие Удаленные						
Doswerty						
Межандонственное взаинодействие						
Справочник типовых услуг						
Открытые данные						
Оправочныки						
Пользователи						
Аднинистрирования						Записи 1 - 6 из 6

Рисунок 4.229 – Перечень административных регламентов

3) Перечень административных регламентов содержит следующие столбцы:

Административный регламент — наименование административного регламента;

Статус — статус записи административного регламента в Системе (см. Статусы объектов);

Статус изменен — дата последнего изменения статуса административного регламента в Системе;

АР создан — дата создания административного регламента в Системе.

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень административных регламентов.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций Работа с перечнем административных регламентов.

4.6.2 Работа с перечнем административных регламентов

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Добавление административного регламента.
- Изменение административного регламента.
- Удаление административного регламента.
- Работа в режиме сопоставления.

В данном разделе приведено описание работы с АР услуги. Работа с АР функции осуществляется аналогичным образом.

4.6.2.1 Добавление административного регламента

Для внесения административного регламента в список регламентов и добавления информации о регламенте выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) в разделе Мои задачи нажмите кнопку Создать АР услуги или Создать АР функции, либо перейдите к разделу Административные регламенты и нажмите кнопку Создать АР услуги или Создать АР функции. Произойдет переход к карточке административного регламента (см. <u>Рисунок 4.230</u>):

O menter tat in and the second	Рассийская Федерация — Фудерациин 👘 Среднурия Российскай Федерации	****** © 🚯 🥹 🕞
BEDINTHOR IL AP	t	Halta
Основние тандиние Общие техликение Стандарт традоставления услуги Адлянистративные процедуры Порядок и формы контроля Досудатбыні перядок атакалования Прилежения к раглалногу Сопроведительные документы Сопроведительные документы	Административный регламент:Новый АР Основные сведения попис наменнование, * опатставлявый онган власть *	идентивностия (лонтиз Адрежистия (лений) числона ведесивний
Carryo	E Company	🖉 (Samathy

Рисунок 4.230 – Карточка административного регламента

Примечание.

Далее приведено описание работы с АР услуги. Работа с АР функции аналогична.

2) Карточка административного регламента содержит следующие возможности:

Поиск – используется для поиска символьного сочетания в пределах регламента.

Печать (– переход к стандартному окну выбора параметров печати – для последующей печати сведений о регламенте.

~ Экспорт () – используется для экспорта описания регламента в форматах: pdf, doc, rtf, odt.

Брошюра – (**)** – используется для выгрузки проекта брошюры в один из форматов: doc, rtf, odt.

Режим сопоставления () – используется для режима просмотра описания услуги/функции и регламента одновременно.

Сохранить () – сохранение внесенных изменений.

Редактировать ()— перевод карточки регламента в режим редактирования.

Отменить () – отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения описания регламента.

Вернуться к АР – ссылка для возврата к списку административных регламентов.

История изменения объекта – при клике на статус регламента (отображается в левом нижнем углу страницы) открывается окно, в котором отображается история изменения регламента.

Удалить () – удаление регламента (отображается в зависимости от статуса регламента и от привилегий пользователя).

3) Введите необходимую информацию о новом административном регламенте в полях на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

Вкладка «Основные сведения»

~ Вкладка «Общие положения»

Вкладка «Стандарт предоставления услуги»

Вкладка «Административные процедуры»

Вкладка «Порядок и формы контроля»

Вкладка «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования»

Вкладка «Приложения к регламенту»

Вкладка «Сопроводительные документы»

Вкладка «Согласование/экспертиза»

4) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки регламента (см. <u>Рисунок 4.230</u>).

Закройте окно редактирования административного регламента. Для этого кликните по ссылке Вернуться к АР.

Примечание.

Ввод информации по административным регламентам услуги и функции идентичен. Далее описание работы с регламентом приведен для услуги.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление нового административного регламента в перечень административных регламентов главного окна Системы.

4.6.2.1.1 Вкладка «Основные сведения»

Внешний вид вкладки **Основные сведения** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.231</u>):

Contractor of the second secon	Госсийлын Федерлири Федерлиний уровинь 💏 Бое индонства выбранный тадантарын	atrin x 🗇 🚯 🚱 🗗
BEDHYTHOR & AP		Halta
Основные сведения	Административный регламент: Новый АР	
Общие положения	Основные сведения	ALDER FRANKLATON (1812)-557 ALDER WALTER AND ALDER AND ALD
стандарт предоставления услуги Адлинистративные працедуры	полное наличенование исталенита: "	
Порядок и формы контреля		
Досудебный (внесудебный) горядия		
Openamente « pernamenty	OTHETCTROHNAR OPTAR BRACTH: *	
Сопроводительные докуненты	E Budgers	
Согласование/экспертнов	РСЛОГА, КОТОРУЮ РОЗУЛИРУЕТ АДРИНИСТРАТИВНЫЙ РЕГЛИРЕНТ.	
	PTERMUSADOURIN OPTAN BAACTIK.*	
	ПЕРИЧЕНЬ-СИГАНОВ ВЛАСТИ, УЧАСТЕМИЗЦИХ В СОГЛАСОВАНИИ АР:	
	L fudpiru	
	LATE INSPECTION ON	
	Bargaren	Ø tresser

Рисунок 4.231 – Вкладка «Основные сведения» карточки регламента

Идентификатор, **Административный уровень** регламента заполняются автоматически, недоступны для изменения и отображаются справа от названия вкладки.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) В поле Полное наименование регламента (обязательное для заполнения поле) введите полное наименование административного регламента.

2) В поле Ответственный орган власти (обязательное для заполнения поле) выберите орган власти, который является ответственным по данному административному регламенту, с помощью кнопки Выбрать. При этом откроется форма выбора органа власти (см. <u>Рисунок 4.232</u>):

pram	ы госуда	рст	вен	ноі	і вла	cmi																						>
																											Найт	ги
0-9	A	ß	В	£	Д	£	ж	3	8	к	л	м	H	<u>0</u>	п	R	<u>c</u>	I	¥	Ð	х	ц	Ч	ш	щ	3	ю	8
Bce	Презид	ент	Po	ccui	іскої	i De	дера	ции	5	Ми	нист	ерсп	80 81	тр	ении	х де	лP	000	айск	ой Фа	едер	ации	i.					
																												6
Гл	авное упр	N850	ени	e Mi	вд Ро	CCHI	по Д	альн	eBoo	сточ	ному	феде	раль	ному	окру	Y												Ī
Гл	авное упр	оавл	ени	e Mi	вд Ро	ссии	по Пј	риво	лжс	кому	фед	ераль	ному	окру	TY													
Гл	авное упр	завл	ени	e Mi	вд Ро	CCHI	no C	eeep	0-38	пади	юну	феде	ралы	ному	округ	y.												-
Ел	авное упр	равл	ени	e M	вд Ро	ссии		ибир	CKOM	ту фе	едера	льно	му ок	pyry														
V DA	авное упр	равл	ени	e Mi	вд Ро	CCHW	по У	раль	скон	tv de	дера	льно		OVEN														
													0.50	er r														
1.0	авное упр) GEN	ени	e mi	вд Ро	ссии	поц	ентр	алы	ному	феде	ераль	ному	окру	ſΥ													
F n	авное упр	равл	ени	e M	ВД Ро	CCHI	no HC	жно	My ¢	реде	ралы	HOMY	округ	Y														

Рисунок 4.232 – Выбор ответственного органа власти

3) Выберите требуемый орган власти, проставив галочку слева от названия органа власти, произойдет возврат к карточке регламента.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия Органа власти. Для возврата к АР нажмите на ссылку Вернуться в АР, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

4) В поле Услуга, которую регулирует административный регламент, выберите требуемую услугу из списка, для этого нажмите кнопку Выбрать, откроется форма выбора услуги (см. <u>Рисунок 4.233</u>):

Услуга, которую регулирует административный регламент	×
Найти	
Наименование услуги	
Апоалт	4
Аттестация лиц, занимающих должности исполнительных руководителей и специалистов, связанных с обеспечением безопасной эксплуатации транспортных средств.	
Аттестация лиц, занимающих должности исполнительных руководителей и специалистов, связанных с обеспечением безопасности движения и эксплуатации поездов, а также работников, деятельность которых связана с осуществлением погрузочно-разгрузочной деятельности на железнодорожном транспорте общего и необщего пользования	
Аттестация (переаттестация) государственных экспертов в области государственной экспертизы проектной документации и инженерных изысканий	
Аттестация подведомственных авиационных поисково-спасательных и аварийно-спасательных служб	
Аттестация экспертов по культурным ценностян, привлекаемых Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в области охраны культурного наследия для проведения экспертизы культурных ценностей при вывозе, временном вывозе и возврате после временного вывоза, а также задержанных и конфискованных правоохранительными, таможенными и другими органами	
Аэронавигационное обслуживание пользователей воздушного пространства Российской Федерации	1
Ba	ľ
Ведение баланса производства, распространения и применения взрывчатых материалов промышленного назначения	
Ведение баланса производства, распространения и применения взрывчатых материалов промышленного назначения (шаблон)	
Записи 1 - 50 из 68	82

Рисунок 4.233 – Выбор услуги, которую регулирует регламент

5) Выберите требуемую услугу, кликнув по строке с услугой. Произойдет возврат к карточке регламента.

6) В поле Утверждающий орган власти (обязательное для заполнения поле) выберите орган власти, который утверждает данный административный регламент. Выбор утверждающего органа власти аналогичен выбору ответственного органа власти.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку , расположенную справа от названия Органа власти. Для возврата к АР нажмите на ссылку **Вернуться в АР**, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

7) В поле Перечень органов власти, участвующих в согласовании AP, сформируйте список органов власти, которые принимают участие в согласовании административного регламента. Сформированный список участвующих органов власти будет отображаться на вкладке Согласование/экспертиза.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия Органа власти. Для возврата к АР нажмите на ссылку Вернуться в АР,

размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

8) В случае, если требуется данный АР привязать к типовой услуге справочника, в поле **Привязать к справочнику типовых услуг** установите признак (проставьте галочку).

Примечание.

Данное поле отображается только для АР услуги регионального и муниципального уровней.

9) Нажмите кнопку **Выбрать**, откроется окно для выбора типовой услуги справочника (см. <u>Рисунок 4.234</u>):

Bce	0.9	۵	Б	8	Γ	л	Ε	ж	3	15	K	л	М	н	0	п	p	c	I	Y	æ	x	44	4	ш	ш	3	Đ	
Нанм	енование	услуг	и											Ten	ycn	уги					0	сно	9.8H914	e npe	доста	пения	услу	TH.	
Yonyr	ra 1																												
✓ Успут	a 2													Го	уда	рств	енна	R				Coõc	твен	ные г	юлнов	ючия			
Услуг	a 3																												

Рисунок 4.234 – Окно выбора типовой услуги справочника

10) Выберите требуемую типовую услугу справочника, при этом отобразится сообщение об изменении значений в полях услуги (см. <u>Рисунок 4.235</u>):



Рисунок 4.235 – Подтверждение действия

11) Подтвердите свои действия, нажав на кнопку Да, произойдет привязка АР к типовой услуге справочника и копирование сведений из типовой услуги справочника в поля описания АР.

4.6.2.1.2 Вкладка «Общие положения»

Внешний вид вкладки **Общие положения** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.236</u>):

Den te in ander ander a	Рессейския ведерние — Фодершильный успания. 🎢 был надочства выбранный территории	admitt a 🔅 💬 🕄 🚱 🕞
BEDENTLOS & AP		Haimi
Ocidence cargenee	Аднинистративный регламент; Новый АР	
Officere noncomment	Общие положения	ADMINISTRATING CONTRACTOR 106/709029
Стандарт предоставляния услуги		
Аднинистративные процедуры	предмет регулирование регламента "т	
Порядок и формы контроля		
досудебный (внесудебный) порядок обналования	круг занентелей +: Дебавить	
Приповния к распальних	способы получения инворумации заявителен по вопросам предоставления услуг *1	
Сопроводительные документы	🕅 По телефонан	
Согласование/экспертной	Rammertagent:	
	Чария СИН Чария СИН Чария Сл. Литерият На стандал в принитных Лительй прини Кория МИЦ должлинттельные сведение, относнщиеся к порядки нин-онтигрования.	
	информация о графике радоты органов и организаций:	
	Second of the participant	
	El Lapuers.	O Chasselle

Рисунок 4.236 - Вкладка «Общие положения»

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

1) С помощью встроенного редактора текста заполните поле Предмет регулирования регламента.

2) Заполните поле **Круг** заявителей, нажав кнопку **Выбрать** и в открывшемся окне выбрав требуемые значения из справочника.

3) В полях блока Способы получения информации заявителем по вопросам предоставления услуг проставьте признаки в нужных строках. При этом для каждого выбранного варианта по необходимости заполните поле Комментарий.

4) С помощью встроенного редактора текста заполните оставшиеся поля Дополнительные сведения, относящиеся к порядку информирования и Информация о графике работы органов и организаций.

4.6.2.1.3 Вкладка «Стандарт предоставления услуги»

Данная вкладка в карточке АР функции имеет иное название, чем в карточке АР услуги - Порядок исполнения функции.

Внешний вид вкладки **Стандарт предоставления услуги** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.237</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Concept to page thereas a	Securition Engineers - Companyors of general Antiparticle and general responses	atoma a 🙄 🚯 🧐 🗗
Begerytace & AP		Hasime
Основные сведение	Адиинистративный регламент: Новый АР	
Ofsigne noncalement	Основная информация	ADDISTANDARY 10123-CSC ADDISOLATION (00000) (000000)
Стандарт пакаростакичний услуги Основная информация Сроки и парядни Перечинь НСА	HAWHENDBARINE VERTICEN ?	
Парачань докультов Основания док откоза Накопадоныя к обезатильные услуги Порядок ваничения поятии Трабования к накотая предоставления Локататель доступности и канестая	тимиченование органа власти, предоставляющего услугу »; (не выбрано) кратиос наинснование органа власти:	
Have spetanoven	OLIGETCURNING ON WRITHTHIOLANCHTOWED	
Адлинистративные процедуры Порядик и фодны контраля Досудатичий (анесудатичий) порядок Приложения в рагланиету Соптаносогольми пакачето	ОРГАНЫ И ОРГАНИЗАЦИИ, ОБРАЩНИИ В КЛТОРЫЕ ИКОБЛОДИНО ДЛЯ ОРГДОСТАВЛЕНИИ ИСЛИТИ. Ш. Выбрать УКАЗАНИИ НА ЗАЧИТ ТРЕБОВАТЬ ОТ ЗАЛИНТАЛИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ДЕЙСТВИЙ, В ТОМ ЧИСЛЕ СОГЛАСИАНИИ, НЕ ПРЕДИСИЛЛЕННЫЕ ЗАКОНЫХ.	
	procession and pro-	
	Consently	Ø

Рисунок 4.237 – Вкладка «Стандарт предоставления услуги»

Для заполнения данной вкладки заполните следующие блоки вкладки:

- Основная информация
- ~ <u>Сроки и порядки</u>
- Перечень НПА
- Полномочия по предоставлению услуги
- Перечень документов
- . Основания для отказа
- Необходимые и обязательные услуги
- ~ <u>Порядок взимания платы</u>
- [~] <u>Требования к местам предоставления</u>
- [~] <u>Показатели доступности и качества</u>
 - Иные требования

4.6.2.1.3.1 Основная информация

Данный блок отображается только для АР услуги.

Внешний вид блока «Основная информация» представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.238</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Consequences ping	Technical Designment - Constitutional generals - 📫 Dis augustational Augustation	🗢 💿 🕞 🕞
BEDRYTLICK K. AP		Haith
Основные сведения	Административный регламент: Новый АР	
Общие полажения	Основная информация	ADDITIONNATOR IN123434
Станадарт предоставлянии услуги Оснимная информации Сроиг и парядии Перенинь нПА		Water of the second secon
Перенонь докупнитов Основния для откоза наобщанные и обезательные услуги Пробради вричение плати Трабоване в инстан придоставление Роказателя диступности и кончестая	нимперование органа власти, предоставляющего эслиги »; («е выбряно) кратное наличенование, органа властие	
Hour spetunition	D.DELICURDINAN DALWARDNDARCHDDINGS	
налити ратовни процадура Порядан и форми контроля Досудабний (внесудабний) порядок Приложения к ратовнесту	онганы и онганистация, обращения в которыя инобходино для предоставления ислоти: и выбрать указания на заклят требовать от заклянтало осуществления действий, в том числе согласований, не предослотренные закликих	
Contraction of the second seco	EXCHANGE IN PR	
	Consents	0

Рисунок 4.238 - Блок «Основная информация»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) В поле **Наименование услуги** (обязательное для заполнения поле) введите полное наименование услуги.

2) В поле Наименование органа власти, предоставляющего услугу (обязательное для заполнения поле), выберите из справочника орган власти, который предоставляет данную услугу.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия Органа власти. Для возврата к АР нажмите на ссылку Вернуться в АР, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

3) Заполните поле Краткое наименование органа власти.

4) Если данную услугу предоставляет не орган власти, а какая-либо другая организация, сведения о которой не должны вестись в Системе, то в поле **Ответственная организация (учреждение)** укажите эту организацию.

5) С помощью выбора значений из справочника заполните поле **Органы и организации, обращение в которые необходимо для предоставления услуги**, при этом следует указать **тип участия** органа власти. По каждому выбранному типу участия следует внести комментарий.

Доступны для указания следующие типы участия:

Консультирование.

- Контроль исполнения.
- Ответственный.
- Предоставление услуги/ исполнение функции, в т. ч. по переданным полномочиям.
- Прием жалоб.
- Прочее.
- Межведомственное взаимодействие.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку, расположенную справа от названия Органа власти. Для возврата к АР нажмите на ссылку **Вернуться в АР**, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

6) С помощью встроенного редактора текста заполните поля:

Указание на запрет требовать от заявителя осуществления действий, в том числе согласований, не предусмотренных законом.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом: «Органы, предоставляющие государственные услуги, не вправе требовать от заявителя осуществления действий, в том числе согласований, необходимых для получения государственных и муниципальных услуг и связанных с обращением в иные государственные органы, органы местного самоуправления, организации, за исключением получения услуг, включенных в утвержденный в установленном порядке перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственных услуг.»

Описание результата предоставления услуги.

4.6.2.1.3.2 Сроки и порядки

Внешний вид блока Сроки и порядки представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.239</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contraction of the second second	Pezzeliszen Bezegenaren 🛛 Bezegenaren Igramma 👘 Bite Bezerentzen Badigannok tergerengen	atmi k k 😳 🚯 🔂 🔂
BEDRYTACK K AP		Healthin
Ocuration constraint	Административный регламент: Новый АР	
OSuper nontaxener	Course a manager	1001/mmmu4x7041181204347
Стандарт предоставления услуги	Сроки и порядки	AZEMININGTPA THEFTAR YPDBEHLI BOLAPATHINI
Основная анформация Сроки и пирадня	СРОК ПИ-ДДОСТАВЛЕНИЯ ИСЛУГИА ТОИ ЧИСЛЕ С УЧЁТИИ НЕОБХОДИНОСТИ ОБЛАЩИНИЯ В ОИГАНИЗАЦИИ, Участвичации в СС пи-сдаставлизани.	
Dependro HDA Dependro gospositos Dovođania gran ornazali	Komeurapadi	
Необадение и обязатальные услуги Порядок взинания платы Трабования к настан придоставления	СРПИ ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ ПРЕДОСТАЛЛЕНИИ УСЛУГИ В СЛУЧИС, ЕСЛИ ВОЗНОЖНОСТЬ ПРИОСТАНОВЛЕНИЯ ПРЕДИСИОТИЕНА ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОИ:	
Поназателе деступности и качества Иные требования	pañ.as	
Арнинстративные процедуры		
Порман и формы контрали	суюк выдачи докупнитов, наликодихся результатом предоставлиния истоти-	
Досудибный (внесудябный) годядок	pelas a	
Приложения к регланенту	Konvertapué:	
Commencementers and a second s	a standard to an	
Owne:	E Coppers	Ø cremerte

Рисунок 4.239 – Блок «Сроки и порядки»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Заполните поля с помощью календаря:

Срок предоставления услуги, в том числе с учетом необходимости обращения в организации, участвующие в её предоставлении;

Срок приостановления предоставления услуги в случае, если возможность приостановления предусмотрена законодательством;

Срок выдачи документов, являющихся результатом предоставления услуги;

Максимальный срок ожидания в очереди при подаче запроса о предоставлении услуги;

Максимальный срок ожидания в очереди при получении результата предоставления услуги;

Срок регистрации запроса заявителя о предоставлении услуги;

2) Для каждого из перечисленных выше полей при необходимости следует заполнить поле Комментарий.

3) С помощью встроенного редактора текста заполните поле Порядок регистрации запроса заявителя о предоставлении услуги.

4) В полях Способы обращения и Способы получения ответа проставьте галочки напротив требуемых способов.

4.6.2.1.3.3 Перечень НПА

Данный блок отображается только для АР услуги.

Внешний вид блока **Перечень НПА** представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.240):



Рисунок 4.240 - Блок «Перечень НПА»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Сформируйте Перечень НПА, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением услуги с помощью выбора требуемых НПА из справочника.

2) При этом для каждого выбранного НПА следует заполнить поле Комментарий.

Примечание.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата назад нажмите на ссылку **Вернуться в АР**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

4.6.2.1.3.4 Полномочия по предоставлению услуги

Внешний вид блока **Полномочия по предоставлению услуги** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.241</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Conception and the Party	андарал Федерация Федеральный уровны 🎢 Премальт Р	occusicad deputyment atron a. a. 🗇 🚯 🕞
BEDHYTECK K AP		Highra
Основные свядения Общие положения Стандарт тандостаклиная услуся Основная нифорнация	Административный регланент: Новый АР Полномочия по предоставлению услуги приходлжность полномочий.	иши тиниктоу, 1760/0612 Административный уробоны, ведериканай
Сроки и порядки Перечина ИТА Полномочия по предоставлению услуги Перечина документов	(с) Полнования РФ Коннентарий: Кр	/
Основания для отказа Необходившие и обязательные услуги Порядок всигаемя платы	 Полнонова субъеста РФ Коннентарий: 10 	/
Трибования к нистан предоставляния Паказатели доступности и качестве Пные требования	Полнонучия ОКСУ сведлина о делегитовиния полновочная по пеедоставлению услуга. ЭП полновлина паламентации.	
Адининстративные процедуры	Далитирование (ледерестредаление) колноночий:	
порядок и формы контроля Досудитный (внесудетный) порядов		
Прилажания к разланниту		
Сопроводительные докуненты		
Сосласование/экспертнов	MANDERINE PL	
Oirpe	H Commers	Ø Ormanera

Рисунок 4.241 – Блок «Полномочия по предоставления услуги»

Аналогичный блок **Полномочия по исполнению функции** присутствует также в АР функции на вкладке **Порядок исполнения функции**.

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) В поле Принадлежность полномочий проставьте требуемый признак.

Доступные для указания полномочия:

Полномочия РФ – услуга предоставляется на федеральном уровне.

Полномочия субъектов РФ – услуга предоставляется на региональном уровне.

Полномочия ОМСУ – услуга предоставляется на муниципальном уровне.

2) По выбранному полномочию следует заполнить поле Комментарий.

3) В случае если предоставление услуги осуществляется в рамках, переданных (делегированных) полномочий, в поле Полномочия делегированы следует проставить признак. Отсутствие данного признака в поле означает, что предоставление услуги осуществляется в рамках собственных полномочий.

4) При проставлении признака в поле Полномочия делегированы следует заполнить текстовое поле Делегирование (перераспределение) полномочий для ввода уточняющей информации о переданных (делегированных) полномочиях.

4.6.2.1.3.5 Перечень документов

Данный блок отображается только для АР услуги.

Внешний вид блока **Перечень** документов представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.242):

Contrast and a state of the second state of th	Possilian that part	Федеральный уровень	👫 На нароства выбранной горигория	4000 A 😳 📵 🕑 🕞
Вернуться к АР				Haltra
Поналини сандение	Администрати	вный регламент: АР у	услуги 05.02	
Ofupe natureers	Перечень доку	ментов		RODATORARATOR: LEEPTZLA ADMINISTRATORIAA VPOBERA: BALADORIAA
Спандарт предоставляние услуги Сональся нафаревция Сремн парадат Паранезии по предоставляние услуги Паранезии по предоставляние услуги Паранезии по предоставляние услуги Парадок сличника плети Парадок и ферми вогороля Досрафии (анекудабний) передак збакалования Притожения к растиженту Согласование/истертива	Incrementation of the second s	антчень докучентов, не око антлон жеттор жеттор жеттор жетор и получения документа: « ока « ока отор, п, удостовержение документа: и ока волоции п, удостовержение посощ п, удостовержение посощ п, удостовержение рассиста и вобрть еще обы получения документа и	а цЪ/цанс за цъждавним), влетванену Венав изваралена () об иста физионских мен () () () облажен Тана цан Так, техниче в страде и и обтавлечения облажен Тана цан Так, техниче в остраде и и обтавлечения	
-			UNERCE MALERS	
Corps ment	÷ 8 %	Hanner V	Courses, or any process in the second	• Ø towers 🗎 tater

Рисунок 4.242 – Блок «Перечень документов»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Сформируйте Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления услуги, и подлежащих представлению заявителем, с помощью выбора требуемых документов из справочника. Данный блок содержит в себе два подблока:

Перечень документов – подблок, позволяющий формировать перечень документов из справочника документов.

Группы документов – подблок, позволяющий указывать группу и формировать перечень входящих в нее взаимозаменяемых документов из справочника документов. После добавления группы также появляется возможность формирования перечня полей, как и при добавлении документа в подблоке **Перечень документов**.

Примечание.

Для перехода к карточке Рабочего документа нажмите на кнопку

🧖, расположенную справа от названия документа. Для возврата

назад нажмите на ссылку **Вернуться в АР**, размещенную в верхнем левом углу карточки Рабочего документа.

2) В случае если имеются взаимозаменяемые документы, необходимо объединить их в одну группу. Для этого необходимо в подблоке **Группы** документов нажать кнопку **Добавить**, внести наименование создаваемой группы, после чего сформировать список взаимозаменяемых документов внутри группы с помощью выбора требуемых документов из справочника.

3) Для каждого выбранного документа следует заполнить с помощью встроенного редактора текста поля Способы получения документа и Порядок предоставления документа.

4) Аналогичным образом сформируйте Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления услуги и находящихся в распоряжении иных органов власти.

Примечание.

Для перехода к карточке Рабочего документа нажмите на

кнопку , расположенную справа от названия документа. Для возврата назад нажмите на ссылку Вернуться в АР, размещенную в верхнем левом углу карточки Рабочего документа.

5) С помощью встроенного редактора текста заполните поле Указание на запрет требовать от заявителя представления не предусмотренных документов и информации.

4.6.2.1.3.6 Основания для отказа

Данный блок отображается только для АР услуги.

Внешний вид блока **Основания для отказа** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.243</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.243 – Блок «Основания для отказа»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Сформируйте Исчерпывающий перечень оснований для приостановления или отказа в предоставлении услуги или в приеме документов.

2) Для каждого основания следует заполнить поля: Тип действия, Срок приостановления (если заполняется основание для приостановления), Описание.

4.6.2.1.3.7 Необходимые и обязательные услуги

Данный блок отображается только для АР услуги.

Внешний вид блока «**Необходимые и обязательные услуги**» представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.244):
Sancturerentationent a	сслійская Фидереция Федерельный уровень 🎢 Президнит Российской Федереции	admin e. e. 💬 🚯 🚱 🕞
Вернуться к АР		найти
Основные сведения	Административный регламент: Новый АР	
Общие положения	Необходимые и обязательные услуги	HIGHTHOUGHATOP: 179805602 AZMINNECTRATURHUU VPOSTRA, GAMMARANA
Стандарт предоставления услуги		And the second statement of second se
Основная информация	Радвологические исследования	
Сроин и порядик Перечень НПА Полноничная па предоставлению услуги Перечень документов Основания для отказа Необходиние к обязательные услуги Порядок взичания платы Требования к нестан предоставления Пожазетели доступности и качества Инше требования	Токсинологические испистании изделий недицинского назначения в целях государственной регистрации изделий недицинского назначения Описания " Токовнопические испытания коделий недицинского назначения в целях государственной регистрации ходелий недицинского назначения Кончентарий: Наименования органа втасти (организации), оказывающей услугу Выброть Юделов	
порядок и формы контрали Дакудебный (инекудебный) порядок Прилажения к регланенту Сопроводительные документы Согласовение/икспертизе	Сведения о докулентах, выдоваеных органозоциями, участвующими в предоставления услуги: 10. Акт технического состояния объекта культурного наследия, выявленного объекта культурного наследия с выездон на объект, Выбрать ящя	
(Photo: Later of the second seco	34000580.00.25	0
		Oliveration 🖉

Рисунок 4.244 – Блок «Необходимые и обязательные услуги»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Сформируйте Перечень услуг, являющихся необходимыми и обязательными для предоставления услуги. Перечень услуг может быть сформировать как выбором из справочника «*Heoбxodumыx и обязательных услуг*», так и вводом наименования такой услуги вручную. Для этого нужно навести курсор на наименование необходимой и обязательной услуги и нажать на

появившуюся справа кнопку



2) Для каждой необходимой и обязательной услуги из перечня следует заполнить поля Описание, Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

3) Для каждой необходимой и обязательной услуги следует заполнить поле Наименование органа власти (организации), оказывающей услугу. Для этого нажмите кнопку Выбрать и в открывшемся окне выберите требуемый орган власти (организацию).

4) Сведения о документах, выдаваемых организациями, участвующими в предоставлении услуги – это список документов, который формируется с помощью выбора требуемых документов из справочника «Рабочие документы», при необходимости для каждого документа можно заполнить поле Комментарий; Порядок и основания взимания платы за предоставление таких услуг, включая информацию о методике расчета размера такой платы – это список оплат, который формируется с помощью ввода оплаты вручную, при этом для каждой оплаты следует заполнить поля Описание, Основание, Тип оплаты, Тип платежа, КБК, Методика расчета (выбор файла), Описание методики расчета, НПА, регулирующие оплату (выбор из справочника НПА).

5) В случае, если оплата за оказание необходимой и обязательной услуги не взимается, следует в поле **Предоставляется бесплатно** поставить галочку и заполнить поле **Комментарий**.

4.6.2.1.3.8 Порядок взимания платы

Внешний вид блока **Порядок взимания платы** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.245</u>):

Constant of the second state	Piccelines Protomer	Organizational spentres	💏 tim angereran andipassial repartions	atoma a 😳 📵 🕒 📑
Bephytack K AP	î			Halth
Ocioesia cargenas	Администрати	вный регланент: Нов	wiit AP	
Officien nontakeweet	Попелок взини	AHMR DOATH		ALE CONTRACTOR DE LA CO
Стандарт прядостраления услуги	1 hep-spectra manners			All and the second seco
Основния информация	порядок и основал	ини взимилини госудалство	ниой пошлины или иной платы за предоставление	
Cpoer a rapidar	C Ppeaktrasmetics (Geosyame		
Перечень документов	Dofessore and	netty		
Основания для атказа				
наобходоные и обезательные услуги				
Порядок вземания платы Траблания с настоя протоговления				
Показатели даступности и канества				
Have tpefanteen				
Адинностративные процедуры				
Порланк и формы контроля				
Досудебный (внесудебный) порядок				
Приложения к регланенту				
Consecutences statements			township in my	
Owner		Harmon		0

Рисунок 4.245 – Блок «Порядок взимания платы»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) Сформируйте перечень оплат в поле Порядок и основания взимания государственной пошлины или иной платы за предоставление услуги.

2) Для каждой оплаты следует заполнить поля Описание, Основание, Тип оплаты, Тип платежа, КБК, Методика расчета (выбор файла), Описание методики расчета, НПА, регулирующие оплату (выбор из справочника НПА).

Примечание.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата назад нажмите на ссылку **Вернуться в АР**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

3) В случае, если оплата за предоставление услуги не взимается, следует в поле **Предоставляется бесплатно** поставить галочку и заполнить поле **Комментарий**.

4.6.2.1.3.9 Требования к местам предоставления

Данный блок отображается только для АР услуги.

Внешний вид блока **Требования к местам предоставления** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.246</u>):

Constant of the party of the second of the s	Руссийская бездержил фездератичной уровень 🇌 без веденства выбренной тарритарые	almi k. k. 😳 🚯 😨 🕞
Веректься к АР		Healtha
Основные сведения	Аднинистративный регламант: Новый АР	
Officere noncoveries	Требования к местам предоставления	#(20) TROUGH (11224347
Стануадит предоставления услуги		Machine Incollar and Account in American
Основная информация Сроки и порядки Паранияь, НСА	тичьовачно в понещенном, в котомых личдоставляются ислигов	
Перечень документов Основание для отказа Необходиные и обхоатальные услуги	тачалалиян к нестан киндалин и прибна заявлений	
Порядок вземания лоаты Требования в местам вредоставлен Показателя деступности и кочества	тучьовлини к разнещиние и соорущеное вклуальной, такстовой и нультичедийной иноорумдии	
тиния требования	овязанности должностных лиц пен ответе на обрадания граждам (писыченные, истные, по почте,	
Аднинистративные процедуры	TLAR BODO' IN T.41.3	
Порядок и ферны контроля		
Досудебный (внесудебный) горядок	MULLE TPESORAGED & HECTAPI DPL/DOCTAB/IENDS:	
Приложения к регламенту		
Соптиментальные элерненты	· Berninstein es m.	
	H Generation	0

Рисунок 4.246 – Блок «Требования к местам предоставления»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

- 1) С помощью встроенного редактора текста заполните поля:
- Требования к помещениям, в которых предоставляются услуги;
- Требования к местам ожидания и приема заявителей;

Требования к размещению и оформлению визуальной, текстовой и мультимедийной информации;

Обязанности должностных лиц при ответе на обращения граждан (письменные, устные, по почте, телефону и т.д.);

Иные требования к местам предоставления.

4.6.2.1.3.10 Показатели доступности и качества

Данный блок отображается только для АР услуги.

Внешний вид блока **Показатели** доступности и качества представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.247):

Party for an inclusion to the second	Рассийски Федералия Федералия доного. 🎢 Предерет Рассийский Федералия	****** © 🚯 🚱 🗗
Вернуться к АР	1	На жали
Oceanian Children	Административный реглемент: Новый АР	With an and a state of the stat
Соди положени Станцарт придоставленне услуги. Основния информация Сроин и порядов Перенень НПА. Перенень документов Основание и Плата Сонование и аблагательные услуги Передок заняшения глаты Трабования к нестая представления Воказателия доступности и ванестая.	Показатели доступности и качества количество взаилодряствия заявителя с должностными лицалии продолжительность взаилодряйствий заявителя с должностными лицалии раб.дк. к Волновность получини услуги в МФЦ Волновность получини услуги в МФЦ волновность получини информации в изде гредоставления услуги изыве показатели доститности и качества;	Agenterizzationali vPostrie: ingapanosi
Адленнстратовные процедуры Передан и формы контроля Досудабный (энесудабный) передок Припохения к регламенту Соправодительные дакументы		
Comple	B Company	Ø Breath

Рисунок 4.247 – Блок «Показатели доступности и качества»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) С помощью встроенного редактора текста заполните поля:

Количество взаимодействий заявителя с должностными лицами – числовое поле;

Продолжительность взаимодействий заявителя с должностными лицами – числовое поле с указанием единицы измерения;

Иные показатели доступности качества.

2) Если есть возможность получения услуги в многофункциональном центре, проставьте галочку в поле Возможность получения услуги в МФЦ.

3) Если есть Возможность получения информации о ходе предоставления услуги, проставьте галочку в соответствующем поле.

4.6.2.1.3.11 Иные требования

Данный блок отображается только для АР услуги.

Внешний вид блока Иные требования представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.248):



Рисунок 4.248 – Блок «Иные требования»

Для заполнения данного блока выполните следующие действия:

1) С помощью встроенного редактора текста заполните поля:

Иные требования, учитывающие особенности предоставления услуг в МФЦ;

Иные требования, учитывающие особенности предоставления услуг в электронной форме;

Перечень классов средств электронной подписи, которые допускаются к использованию при обращении за получением услуги, оказываемой с применением усиленной квалифицированной электронной подписи.

4.6.2.1.4 Вкладка «Административные процедуры»

Внешний вид вкладки **Административные процедуры** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.249</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Sumaraharan piry	Antonious delinitades explosiones a proposition problematical	analisa sama n 🖓 🙆 🖗 🖓
Вернуться к АР		Haitre
	Административный регламент: Новый АР	
Основные сведения		
Of gee nonserver	Административные процедуры	ADMINISTRATIONAL PRODUCTION ADMINISTRATION
Стандарт предоставления услуги		
Адинистративные процедуры	Добавить	
Порядок и формы контроля		
Досудебный (вносудебный) перядок		
Приложения к регланонту		
Соправодительные документы		
Connecteerver/instreptinge		
	SMOTEDO NA PE	
	Concerne-	0

Рисунок 4.249 – Вкладка «Административные процедуры»

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

Новая 1) Нажмите кнопку Добавить И В отобразившемся поле добавляемой административная процедура введите наименование административной процедуры, затем снова нажмите кнопку Добавить, при этом отобразятся поля для ввода информации о новой административной процедуре (см. Рисунок 4.250):

	межведонственного взаимоденствия
Основания для нача.	ia: * 🚱
Результат: * 🍘	
Порядок передачи р	зультата оказания: * 🕢
Способ фиксации ре	ультата: *
Комментарий: 🍘	
Комментарий: 🕥 Критерии принятия с	ешения для административной процедуры
Комментарий: 🍘 Критерии принятия р Добавить	ешения для административной процедуры
Комментарий: 🕥 Критерии принятия р Добавить Административные д	ешения для административной процедуры ействия

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1 **Рисунок 4.250** – Сведения об административной процедуре

2) В случае, если данная административная процедура используется для межведомственного взаимодействия, проставьте галочку в одноименном поле.

3) Заполните поля Основания для начала, Результат, Порядок передачи результата оказания, Способ фиксации результата, Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

4) В блоке Критерии принятия решения для административной процедуры нажмите кнопку Добавить, появится поле для ввода нового критерия принятия решений.

5) Введите название критерия и нажмите кнопку Добавить, при этом отобразится поле Описание, которое также следует заполнить с помощью встроенного редактора текста.

6) Для удаления критерия из списка подведите курсор мыши к строке с названием критерия и кликните по иконке 😢 . Для копирования административной процедуры и её сведений подведите курсор мыши к строке с наименованием копируемой административной процедуры и кликните по иконке

Произойдет копирование выбранной административной процедуры. После этого следует скорректировать наименование скопированной административной процедуры и её сведения.

Каждая административная процедура может содержать в себе административные действия. Для добавления административного действия сделайте следующее:

1) Нажмите кнопку Добавить, размещённую в блоке Административные действия, откроется форма для ввода названия административного действия (см. Рисунок 4.251):

Новое административное действие 😨	
	Добавить

Рисунок 4.251 – Форма для ввода названия административного действия

2) Введите наименование административного действия и нажмите кнопку Добавить, отобразятся поля для заполнения (см. Рисунок 4.252):

Описание: 🎲		
Максимальный	срок выполнения: * 🕖	
	раб.дн	
Ответственное	должностное лицо: * 🎱	
Является вз	аимодействием заявителя с должностными лицами	0

Рисунок 4.252 – Форма для заполнения описания административного действия

3) Заполните поля Описание и Ответственное должностное лицо с помощью встроенного редактора текста.

4) В поле Максимальный срок выполнения укажите соответствующий срок выполнения административного действия.

5) Если данное административное действие является взаимодействием заявителя с должностными лицами, то проставьте галочку в соответствующем поле.

Примечание.

При необходимости можно удалить или дублировать один или несколько описываемых элементов. Для удаления

воспользуйтесь кнопкой 🥸 , для копирования - кнопкой 📗 .

6) Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

7) Для добавления следующего административного действия воспользуйтесь кнопкой **Добавить еще**.

4.6.2.1.5 Вкладка «Порядок и формы контроля»

Внешний вид вкладки **Порядок и формы контроля** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.253</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Construction of the second state	Российски ведеродит выдеральный уровны 💏 бля выдостала выбронной задрятарыя	atre a.a. 😳 📵 🕑 🕞
Верехться к АР		Madra
	Аднинистративный регламент: Новый АР	
Основные сведения		
Obuse notoxeeen	Поредок и формы контроля	HEEHTINDHATOP 181224347
Стандарт предоставления услуги		(An other transmission of the sector of the
Аднинистративные процедуры	полядок оснцяствления такнарго контиста.	
Передан и ферены контроля		
Досудитный (внесудибный) парядах	полидок осницатьтични плановых и инплановых проверов.	
Приложения к ригланенту		
Сопроводительные документы		
Contacosawe/Incheptiese	налиоданность остаще талиных плановых и инпланивые проверов.	
	ответственность деминостных лиц. за реалини и действия (м.здействие), приничалини (осуществлятные) в ходи предоставляния ислуги.	
	трядовления к порядику и фортоли контроли за предоставлением услочи, в тем числе со стороны граждаю, их обладивлений и организаций:	
	Sector Services Ph.	
Owner	H Couponts	Ø

Рисунок 4.253 – Вкладка «Порядок и формы контроля»

Для заполнения данной вкладки с помощью встроенного редактора текста заполните поля:

Порядок осуществления текущего контроля;

Порядок осуществления плановых и внеплановых проверок;

Периодичность осуществления плановых и внеплановых проверок;

² Ответственность должностных лиц за решения и действия (бездействия), принимаемые (осуществляемые) в ходе предоставления услуги;

[~] Требования к порядку и формам контроля за предоставлением услуги, в том числе со стороны граждан, их объединений и организаций.

4.6.2.1.6 Вкладка «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования»

Внешний вид вкладки Досудебный (внесудебный) порядок обжалования представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.254):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

O Party and a state of the second state of the	Госсийски безерение — Федеральный провинь 👘 Вла выдистика выбранной территория	aterri x a 😳 🚯 🔂 🔂
BEDRYTACK K AP		Hairu
Основные сведения	Административный регламент: Новый АР	
Ofcome nontaxionent	กิดการสันเหน้ (สมสารรสสันเหน้) กลางสุดภา คริษาสารรสมเหต	#20/17/####34700-181224347
Стандарт предоставления услуги	досудеоных (внесудеоных) порядок осжалования	Augentier, in a finderal tribuler, magazinerae
Административные процедуры	иннормации для заявителя о гео писке подать жалове на извение и (или) дрёствие (вездействие) октака а лимо изудовлюєтных лиц тех пислоставлянии услуга.	
Порядок и формы контриля		
Досудебный (внесудибный) горядок		
Приложания к регланенту	INITIAL TOCATORINOLO (RELCATORINOLO) OPRAVORINAS	
Сопроводитальные документы		
Сосласование/заспертное	ОРГАНЫ ВЛАСТИ, В КОТОРЫЕ НОЖЕТ БЫТЬ НАПРАВЛЕНА ЖАЛОБА:	
	tudipers.	
	порядок подачки и расспотрении малокы	
	СРОКИ РАССИНТРОНИИ ЖАЛОМА:	
	INTERVISION, OF WARANDER TITLE TRANSPORTATION AND AND TRACTORE TRACE AND TRA	
Orden:	E Cognery	

Рисунок 4.254 - Вкладка «Досудебный (внесудебный) порядок обжалования»

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

- 1) С помощью встроенного редактора текста заполните поля:
 - Информация для заявителя о его праве подать жалобу на решение и (или) действие (бездействие) органа и (или) его должностных лиц при предоставлении услуги.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом:

«Заявитель имеет право на обжалование принятых решений, осуществляемых действий (бездействия) при предоставлении государственной услуги в досудебном (внесудебном) порядке.

Заявитель вправе подать жалобу на решение, действие (бездействие) органа исполнительной власти, и (или) его должностного лица, государственного служащего.»

Примечание.

В случае АР функции по умолчанию поле Информация для заинтересованных лиц об их праве на досудебное (внесудебное) обжалование действий (бездействий) и решений, принятых (осуществляемых) в ходе исполнения функции заполнено следующим шаблонным текстом:

«Решения и действия (бездействие) должностных лиц,

принятые (осуществляемые) в ходе исполнения государственной функции с нарушением положений Административного регламента и иных нормативных правовых актов, устанавливающих требования к исполнению государственной функции, могут быть обжалованы в досудебном (внесудебном) порядке.

Заинтересованное лицо вправе подать жалобу на решение, действие (бездействие) органа исполнительной власти и (или) его должностного лица, государственного служащего.»

Предмет досудебного (внесудебного) обжалования.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом:

«Заявитель может обратиться с жалобой в том числе в следующих случаях:

- нарушение срока регистрации запроса заявителя о предоставлении государственной услуги;
- нарушение срока предоставления государственной услуги;
- требование у заявителя документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации для предоставления государственной услуги;
- отказ в приеме документов, предоставление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации для предоставления государственной услуги, у заявителя;

отказ в предоставлении государственной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации;

затребование с заявителя при предоставлении государственной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации;

отказ в исправлении допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной услуги документах либо нарушение установленного срока таких исправлений.»

Примечание.

В случае АР функции по умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом:

«Предметом досудебного обжалования могут являться действия (бездействие) и решения, принятые (осуществляемые) должностным лицом органа исполнительной власти в ходе исполнения государственной функции на основании настоящего Административного регламента.»

Порядок подачи и рассмотрения жалобы.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом:

«Обжалование действий (бездействий) и решений, осуществляемых (принятых) в ходе предоставления государственной услуги, осуществляется путем подачи жалобы в письменной форме на бумажном носителе, в электронной форме в орган государственной власти, предоставляющий услугу.

Жалоба может быть направлена по почте, с использованием сети «Интернет» через официальные сайты органа, предоставляющего государственную услугу, через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), а также может быть принята при личном приеме заявителя. Жалоба должна содержать:

1) наименование органа, предоставляющего государственную

услугу, должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу, либо служащего, решения и действия (бездействие) которых обжалуются;

2) фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), сведения о месте жительства заявителя - физического лица, а также номер (номера) контактного телефона, адрес (адреса) электронной почты (при наличии) и почтовый адрес, по которым должен быть направлен ответ заявителю;

3) сведения об обжалуемых решениях и действиях (бездействии) органа, предоставляющего государственную услугу, должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу, либо служащего;

4) доводы, на основании которых заявитель не согласен с решением и действием (бездействием) органа, предоставляющего государственную услугу, должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу, либо служащего. Заявителем могут быть представлены документы (npu наличии), подтверждающие доводы заявителя, либо их копии.

В случае если жалоба подается через представителя, также представляется документ, подтверждающий полномочия на осуществление его действий. В качестве документа, подтверждающего полномочия на осуществление действий представителя, может быть представлена оформленная в соответствии с законодательством Российской Федерации доверенность (для физических лиц).

При подаче жалобы в электронном виде документы, подтверждающие полномочия представителя, могут быть представлены в форме электронных документов, подписанных электронной подписью соответствии в С правилами, Постановлением Правительства PΦ утвержденными om 25.06.2012 № 634 г. «О видах электронной подписи. использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг», при этом документ, удостоверяющий личность заявителя, не требуется.

Прием жалоб в письменной форме осуществляется в месте предоставления государственной услуги (в месте, где заявитель подавал запрос на получение государственной услуги, нарушения порядка которой обжалуется, либо в месте, где заявителем получен результат указанной государственной услуги).

Жалоба в письменной форме может быть направлена по почте. В случае подачи жалобы при личном приеме заявитель представляет документ, удостоверяющий его личность в

соответствии с законодательством Российской Федерации.

В случае если жалоба подана заявителем в орган, в компетенцию которого не входит принятие решения по жалобе, в течение трех рабочих дней со дня ее регистрации указанный орган направляет жалобу в уполномоченный на ее рассмотрение орган и в письменной форме информирует заявителя о перенаправлении жалобы.

При этом срок рассмотрения жалобы исчисляется со дня регистрации жалобы в уполномоченном на ее рассмотрение органе.»

Примечание.

В случае АР функции поле **Основания для начала процедуры** обжалования по умолчанию заполнено следующим шаблонным текстом:

«Основанием для начала процедуры досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц, принятых (осуществляемых) в ходе исполнения государственной функции, является поступление жалобы от заинтересованного лица или его представителя.»

Примечание.

В случае АР функции поле **Основания** для начала процедуры обжалования по умолчанию заполнено следующим шаблонным текстом:

«Основанием для начала процедуры досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц, принятых (осуществляемых) в ходе исполнения государственной функции, является поступление жалобы от

Сроки рассмотрения жалобы.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом: «Поступившая жалоба подлежит рассмотрению в течение 15 рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение 5 рабочих дней со дня ее регистрации.»

Примечание.

В случае АР функции по умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом: «Поступившая жалоба (претензия) должна быть рассмотрена в течение 30 дней со дня ее регистрации.»

Перечень оснований для приостановления рассмотрения жалобы в случае, если возможность приостановления предусмотрена законодательством Российской Федерации.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом: «Приостановление рассмотрения жалобы не предусмотрено.»

Примечание.

В случае АР функции поле Исчерпывающий перечень оснований для приостановления рассмотрения жалобы и случаев, в которых ответ на жалобу не даётся по умолчанию заполнено следующим шаблонным текстом: «Приостановление рассмотрения жалобы не предусмотрено.»

Результат рассмотрения жалобы.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом:

«По результатам рассмотрения жалобы орган, предоставляющий государственную услугу, принимает одно из следующих решений:

удовлетворяет жалобу, в том числе в форме отмены принятого решения, исправления допущенных опечаток и ошибок в выданных в результате предоставления государственной услуги документах, возврата заявителю денежных средств, взимание которых не предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, а также в иных формах;

отказывает в удовлетворении жалобы.

Указанное решение принимается в форме акта органа, предоставляющего государственную услугу.

При удовлетворении жалобы орган, предоставляющий государственную услугу, принимает исчерпывающие меры по устранению выявленных нарушений, в том числе по выдаче заявителю результата государственной услуги, не позднее 5 рабочих дней со дня принятия решения, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

В случае установления в ходе или по результатам рассмотрения жалобы признаков состава административного предусмотренного статьей 5.63 Кодекса правонарушения, Российской Федерации об административных правонарушениях, или признаков состава преступления должностное лицо, уполномоченное на рассмотрение жалоб, незамедлительно направляет соответствующие материалы в органы прокуратуры.

Орган, предоставляющий государственную услугу, отказывает в удовлетворении жалобы в следующих случаях:

а) наличие вступившего в законную силу решения суда по жалобе о том же предмете и по тем же основаниям;

б) подача жалобы лицом, полномочия которого не подтверждены в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

в) наличие решения по жалобе, принятого ранее в соответствии с требованиями настоящего Административного регламента в отношении того же заявителя и по тому же предмету жалобы»

Примечание.

В случае АР функции поле **Результат обжалования** применительно к каждой процедуре либо инстанции обжалования по умолчанию данное следующим шаблонным текстом:

«Результатом досудебного (внесудебного) обжалования является:

- признание правомерными действий (бездействия) и (или) решений должностного лица, принятых (осуществленных) при исполнении государственной функции, и отказ в удовлетворении жалобы;
- признание действий (бездействия) и (или) решений должностного лица, осуществленных и принятых при исполнении государственной функции, неправомерными и определение в целях устранения допущенных нарушений ответственности, предусмотренных трудовым мер законодательством Российской Федерации u Российской Федерации законодательством 0 государственной гражданской службе, к должностному лицу, ответственному за действия (бездействие) и решения, осуществляемые и принятые в ходе исполнения государственной функции на основании настоящего Административного регламента и повлекшие за собой жалобу заинтересованного лица.

Заинтересованному лицу направляется уведомление о принятом решении и действиях, проведенных в соответствии с принятым решением.»

Порядок информирования заявителя о результате рассмотрения жалобы Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом:

«Не позднее дня, следующего за днем принятия решения по жалобе заявителю в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы.

В ответе по результатам рассмотрения жалобы указываются:

а) наименование органа, предоставляющего государственную услугу, рассмотревшего жалобу, должность, фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) его должностного лица, принявшего решение по жалобе;

б) номер, дата, место принятия решения, включая сведения о должностном лице, решение или действие (бездействие) которого обжалуется;

в) фамилия, имя, отчество (при наличии) или наименование заявителя;

г) основания для принятия решения по жалобе;

д) принятое по жалобе решение;

е) в случае, если жалоба признана обоснованной, – сроки устранения выявленных нарушений, в том числе срок предоставления результата государственной услуги;

ж) сведения о порядке обжалования принятого по жалобе решения.

Ответ по результатам рассмотрения жалобы подписывается уполномоченным на рассмотрение жалобы должностным лицом органа, предоставляющего государственную услугу.»

Порядок обжалования решения по жалобе.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом: «В случае несогласия с результатами досудебного (внесудебного) обжалования, а также на любой стадии рассмотрения спорных вопросов, заявитель имеет право обратиться в суд в соответствии с установленным действующим законодательством порядком.»

Право заявителя на получение информации и документов, необходимых для обоснования и рассмотрения жалобы.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом: «Заявитель имеет право на получение исчерпывающей информации и документов, необходимых для обоснования и рассмотрения жалобы.»

Примечание.

В случае АР функции по умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом: «Заинтересованное лицо имеет право на получение информации и документов, необходимых для обоснования и рассмотрения жалобы, при условии, что это не затрагивает права, свободы и законные интересы других лиц и что указанные документы не содержат сведений, государственную составляющих или иную охраняемую законодательством Российской Федерации тайну.»

Способы информирования заявителей о порядке подачи и рассмотрения жалобы.

Примечание.

По умолчанию данное поле заполнено следующим шаблонным текстом: «Информация о порядке подачи и рассмотрения жалобы размещается на официальном сайте государственного органа, предоставляющего государственную услугу, в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций), а также может быть сообщена по обращению заявителя с использованием почтовой, телефонной связи, посредством электронной почты.»

2) С помощью выбора из справочника заполните поле **Органы власти, в** которые может быть направлена жалоба.

4.6.2.1.7 Вкладка «Приложения к регламенту»

(см. Рисунок 4.255):

Внешний вид вкладки Приложения к регламенту представлен на рисунке ниже

O Party and a state of the second state of the	Госанізан Бодарация — Фандальный розных 🕺 👘 Вля маростал Быбульной гарроторыя	atore a 😳 🔕 🔂 🕞
BEDRYTACK K AP	A manufacture of the second state of AD	Hadra
Основные сведения	идринистративные распананть товани иг	
OSupre nontakteven	Приложения к рагламенти	HOLINYIMUWATOP: 101204347
Стандарт предоставления услуги	(presidential is becoment)	Warning to Harmy Longer at a state and
Административные процедуры	ANDE CEITAA	
Паридан и формы контрыти	E. tudpera	
Досудебный (внесудебный) порядок	БЛАНИК, ФОРЧЫ ОБРАЩТИЙ, ТАЛИЛЕНИЙ И ИНЫК ДОКУЧЕНТОВ, НЕОБХОДИЧЫХ В СВИЗИ С ПРЕДОСТАВЛЕНИЕН УСЛИТИ:	
Приложания к регланенту	Automers .	
Сопроводительные докученты		
Согласование/заспертное		
	SHOPPING AN PA	
	Crientry	Ø stemente

Рисунок 4.255 - Вкладка «Приложения к регламенту»

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку **Выбрать** в поле **Блок-схема**, откроется окно для выбора прикрепляемого файла.

2) Выберите файл, при этом произойдет возврат к вкладке Приложения к регламенту. В поле Блок-схема будет отображен присоединенный файл.

3) Для добавления файлов с бланками, формами обращений, заявлений и иных документов, подаваемых заявителем в связи с предоставлением услуги, нажмите кнопку Добавить, введите наименование добавляемого документа и затем снова нажмите кнопу Добавить. Далее необходимо нажать кнопку Выбрать и аналогично заполнению поля Блок-схема выбрать присоединяемый файл.

4.6.2.1.8 Вкладка «Сопроводительные документы»

Внешний вид вкладки Сопроводительные документы представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.256</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contractor for young & there exists a Annual attraction of a 1707	Российския бедеродит — Федеральный уровны 👘 без эндинстик выбронный задрятиров	atria a 🗢 🗿 🕑 🖻
Веректься к АР		Madru
Основные секрения	Административный регламент: Новый АР	
Obuse nonzonewe	CORDORODITECTURE ROWMENT	#(20)+Tinne#MAT(0+181224347
Стандарт предоставления услуга	confrontfarmanae forfarma	When the second second second second second
Арминстративные процедуры	IIOROHITE/ILHAR SATIRCKA	
Передон и формы контроля	Er tudpers	
Досудитный (внесудибный) парядок	кончинаний к полонительной залиске	
Приложения к регланенту		
Скороводительные документы	IIPGEKI IIPWAANA	
Сосласование/Экспертизе	2. Indigers	
	веримитарий к орожуу приказа	
	дочти документы Добекть	
	performance and pre-	
	Havenes	Ø (r

Рисунок 4.256 - Вкладка «Сопроводительные документы»

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку **Выбрать** в поле **Пояснительная записка**, откроется окно для выбора прикрепляемого файла.

2) Выберите файл, при этом произойдет возврат к вкладке Сопроводительные документы. В поле Пояснительная записка будет отображен присоединенный файл.

3) При необходимости с помощью встроенного редактора текста заполните поле Комментарий к пояснительной записке.

4) Аналогично полю Пояснительная записка заполните поле Проект приказа, включая поле Комментарий к проекту приказа.

5) Для добавления Других документов нажмите кнопку Добавить, введите наименование добавляемого документа и затем снова нажмите кнопу Добавить. Далее необходимо нажать кнопку Выбрать и аналогично заполнению поля Пояснительная записка выбрать присоединяемый файл и при необходимости заполнить поле Комментарий к документу.

4.6.2.1.9 Вкладка «Согласование/экспертиза»

Внешний вид вкладки Согласование/экспертиза представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.257</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Респийская Федерация — Федеральный уровны, 👘 Президент Российской Федерация	attria a 🗇 🚺 😧 🗗
Вереулься к.АР	Аднинистративный регламент: Новый АР	Haitta
Община положения Стандарт прядоставления услуга	Согласование/экспертиза	идантикатся» тлиний укономится социальной
Арчниктративные процедуры Порядох и формы хонтроля Досудебный (внесудебный) порядох Прилижения в регламенту Сопроводительные докуненты Сопроводительные докуненты	заключение по результатан овщественных оксуждений: 24. Выбрять Заключение экспертизы: 24. Выбрять Заключение антикороупционной экспертизы: 24. Выбрять	
	орталы власти, участвующие в согласования ар: (отсутствует)	
	147279-547 MATS	
	Copperate	Ø (*******

Рисунок 4.257 - Вкладка «Согласование/экспертиза»

Для заполнения данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Выбрать в поле Заключение по результатам общественных обсуждений, откроется окно для выбора прикрепляемого файла.

2) Выберите файл, при этом произойдет возврат к вкладке Согласование/экспертиза. В поле Заключение по результатам общественных обсуждений будет отображен присоединенный файл.

3) Аналогично полю Заключение по результатам общественных обсуждений заполните поля Заключение экспертизы и Заключение антикоррупционной экспертизы.

4) Если в поле Органы власти, участвующие в согласовании АР, присутствует орган власти пользователя, то необходимо заполнить поля: Отметка о согласовании АР (необходимо указать, согласован АР или не согласован), при необходимости следует присоединить файл, содержащий сведения о согласовании АР и заполнить поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.

4.6.2.2 Изменение административного регламента

Внесение изменений в карточку регламента возможно в том случае, когда регламент имеет статусы «Новый», «На доработке».

Для изменения описания регламента выполните следующие действия:

1) В перечне административных регламентов выберите регламент, информацию о котором необходимо изменить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня административных регламентов</u>.

2) Щелчком левой кнопки мыши нажмите на наименовании выбранного для изменения регламента, откроется карточка регламента (см. <u>Рисунок 4.258</u>):

Prescrip racealapcomment in interactationed pclicit	Formitian Represent	Фодеральный уровны	👘 kin manettar aufgemani tappatapan	
Вернуться к.АР				Rafts
Occurse cargoner	Аднинистрати	вный регланент: Выд	ача лицинанй	
Officase montherese	Основные све	дения		ADMINISTRATION ACCESSION ACCESSION
Стандарт предоставления услуги				
Аднинистративные гроцидуры	EXCHANCE HARPHENDER	MINE PETRAPENTA: *		
Порядан ж формы контрыти	Dellava mulaisio	8		
досудебный (янесудебный) порядок				
Прилажения к регламенту	OTHETCTBEHENAR OF	TAN BRACTIE		
Сопроводательные докуненты	POCHAHD			
Сагласскання/зиспертнов	ислика, котоную и	ЧТУЛИРУСТ АДРОВЦИСТРАТИВИ	udi PETALAHINTI	
	утвержданшрії о Проснено	PEAN BRACTR.*		
	Bullparts	власти, участвующих в сог	NACOBAHNIR AP:	
One and	÷ B	Bassing	 Оттравить на знатранное последование; 	- 🖉 Crowsels 📓 Yazariy

Рисунок 4.258 – Карточка административного регламента

3) Внесите требуемые изменения в описание регламента, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление административного регламента</u>.

4) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки регламента (см. <u>Рисунок 4.258</u>).

5) Закройте окно редактирования административного регламента. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к АР**.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение описания административного регламента.

4.6.2.3 Удаление административного регламента

Операция удаления административного регламента доступна в следующих случаях:

- Для оператора AP регламент со статусами «Новый», «На внутреннем согласовании».
- [~] Для редактора АР регламент со статусами «На внутреннем согласовании», «Не зарегистрирован», «Вступил в силу».

Примечание.

При выполнении операции удаления регламент получает статус «Удален».

Восстановить регламент после удаления может администратор Системы.

Для удаления регламента из перечня административных регламентов выполните следующие действия:

1) В перечне регламентов (см. <u>Рисунок 4.229</u>) кликните по строке с регламентом, который необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня административных регламентов</u>, откроется карточка регламента (см. <u>Рисунок 4.258</u>).

2) Нажмите кнопку Удалить.

В результате выполнения указанных действий произойдет смена статуса выбранного регламента и, как следствие, его удаление из перечня административных регламентов. Удаленные административные регламенты отображаются только в перечне группы **Удаленные** (см. <u>Рисунок 4.229</u>).

4.6.2.4 Работа в режиме сопоставления

В процессе работы с административным регламентом, с услугой или функцией существует возможность одновременного отображения описания регламента и соответствующей ему услуги (функции).

Внешний вид режима сопоставления представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.259</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Hailte			Haits		
Административный общие положения	регламент:Тестовый А Стандарт предоставления услуги		Услуга:Аттестация (экспертов в области проектной документ	переаттестация) госуд государственной эксп ации и инженерных из	арственных ертизы зысканий	
общие положения	Applementination	арний унороны вереральний	Ochobinale contennet	Сведения в консультировании	-	
общие положения педлет регулирования р	NE AMPLENTA:		Основные сведения	ИЗ Администрати	HTMENEATOR (10094373) HINR VEOLULE: Geographics	
			полнос наиненование. • Ф			
КРУГ ЗАЛИНТЕЛЕЙ. ТРЕБОЛАНИЯ К ПОРИДКУ ИНФОРУШРОВАНИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГОСУДАРСТИКИНОЙ (НОУНКЦИПАЛЫ УСПИТИ:			Аттестация (перекттестация росударственной экспертная	 росудярственных вестертов проектной дляримника вестертов 	а области алиерных мрасканий	
			КРАТНОЕ КАНЧЕНОВАНИЕ.* 0 Аттестация рокударственных вишертов			
			уровнь доступности; »			
			Адріс в сети нитичет. О			
			ответственный орган власти.*	0		
			Министерство регионального	резвития Российской Федерации		

Рисунок 4.259 – Режим сопоставления

В режиме сопоставления внешний вид окна разделен на две части:

- [~] В левой части отображается текст АР с разделением по вкладкам (они же вкладки в обычном режиме карточки АР). То есть одновременно на интерфейсе слева отображаются поля одной выбранной вкладки. Переход к другой вкладке осуществляется путем выбора в верхней части экрана, непосредственно над описанием полей.
- Β правой части отображаются поля описания услуги (функции) сгруппированные по вкладкам (вкладки соответствуют делению в обычном режиме просмотра описания услуги (функции), а именно «Основные сведения», «Дополнительные сведения» и т.д.). Набор доступных в правой части экрана вкладок зависит от выбранного в левой части раздела АР. Таким образом, если в тексте выбранной вкладки АР есть информация, на основании которой заполняются поля определенной вкладки описания услуги, в этом случае эта вкладка будет доступна пользователю в правой части пользовательского интерфейса.

Соответствие разделов АР и вкладок описания услуги приведено в таблице ниже (см. Таблица 4.1).

Таблица 4.1 – Соответствие разделов АР и вкладок описания услуги

Вкладка карточки АР Вкладка описания услуги

	1 уковооство пользовителя	Типового реестри версии 4.1
	Вкладка карточки АР	Вкладка описания услуги
1.	Общие положения	Основные сведения
		Дополнительные сведения
		Места предоставления услуги
		Варианты предоставления
2.	Стандарт предоставления услуги	Основные сведения
		Участники и межведомственность

		Варианты предоставления
2.	Стандарт предоставления услуги	Основные сведения
		Участники и межведомственность
		Дополнительные сведения
		Варианты предоставления
		НПА
		Перечень документов
		Места предоставления услуги
3.	Административные процедуры	Административные процедуры
		Критерии принятия решений
4.	Порядок и формы контроля	Формы контроля
5.	Досудебный (внесудебный) порядок	Досудебное обжалование
	обжалования	

Соответствие разделов АР и вкладок описания функции приведено в таблице ниже (см. Таблица 4.2).

Таблица 4.2 – Соответствие разделов АР и вкладок описания функции

	Раздел АР	Вкладка описания функции
1.	Общие положения	Основные сведения
		Дополнительные сведения
		Варианты исполнения
2.	Требования к порядку исполнения	Основные сведения
		Участники и межведомственность

	Раздел АР	Вкладка описания функции
		Дополнительные сведения
		Варианты исполнения
		НПА
		Перечень документов
3.	Административные процедуры	Административные процедуры
		Критерии принятия решений
4.	Порядок и формы контроля	Формы контроля
5.	Досудебный (внесудебный) порядок обжалования	Досудебное обжалование

Если переход в режим одновременного отображения AP и описания услуги (функции) был осуществлен из карточки услуги (функции), в этом случае будут доступны для редактирования только поля описания услуги (функции) (при условии, что услуга (функция) находится в статусе, позволяющем редактирование).

Аналогично, если переход в режим одновременного отображения AP и описания услуги (функции) был осуществлен из карточки AP, в этом случае будут доступны для редактирования только поля AP (при условии, что AP находится в статусе, позволяющем редактирование).

Для того, чтобы отключить режим сопоставления, следует повторно нажать на кнопку , расположенную в нижней части карточки регламента (услуги или функции).

4.7 Раздел «НПА»

В данном разделе содержится список всех НПА, когда-либо занесенных в Систему.

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

- [~] <u>Создание нового НПА</u>
- [~] <u>Редактирование НПА</u>
- [~] <u>Удаление НПА</u>
- [~] <u>Экспертная оценка НПА</u>

В разделе Системы **НПА** кроме возможности просмотра и работы с перечнем НПА имеется возможность просмотра отчетов, для этого необходимо кликнуть по ссылке **Отчеты**, после чего произойдет переход к Аналитической подсистеме.

Внешний вид раздела НПА представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.260):

C Paul 1 Incorport Parameter - Paul	conican	e ean	онцен Федеральный уровень 💏 Все веденстве	вибранной терретории	atten a. a.	0 0 0 0	Ð
Мон задачи	242	нг	IA				
Услуги					Onversi	Cugare HTA	
Функции		-			technic film	Trent and	
Органы власти		-			Patrix Us	HCCHTR	
Аднинистративные регланенты		-	 Норнативный привовой акт 	Репистрационный нонер	Дата утверждения	Дата изменения	
HTA			N9 131-ФЗ «Об общих принципах организации нестного саноуправления в Российской	N9 131-03	05.10.2003		
Документы			Degepapapas	131.43	13.00.3000	13 61 3015	
Мажаедонственное взаннодействле		100	самоуправления в Российской Федерации местного	131-43	12.09.2008	13,97,2015	
Отравочник типовых услуг			131-ФЗ «Об общих принципах организации местного саноуправления в Российской Федерации»	1	06.10.2003		
Открытые данные			190 -ФЗ Градостроительный кодекс Российской	190-03	29.12.2004		
Справочника			Федерации	1917.45	NT 40 3030		
Пользователи			stopas)" or 05.08.2000	1)11/-49	00:08:5000		
Anneurornupopause			1) Федеральный закон от 11.11.2003 "О лотереях";	1)NP 138-03	11.11,2003		
			N3 219-ФЗ от 27.07.2010г. +Об организации продоставления государственных и муниципальных услуги	N2 210-ФЭ	27.47.2010	10.04.2015	
			 2.11.2. Основы законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан 	NE 5487-1	22.06.1993		
			N2 221-Ф3 +О государственном кадастре недакжимостия;	N2 221-Ф3 от 24 июля 2007 г.	24.07.2007		
						Samucor 1 + 65 att 1	73776

Рисунок 4.260 - Раздел «НПА»

В разделе НПА отображается список нормативных правовых актов в виде таблицы, содержащей следующие столбцы:

- Нормативный правовой акт наименование НПА;
- **Регистрационный номер** регистрационный номер НПА;
- [~] Дата утверждения дата утверждения НПА;
- Дата изменения дата изменения сведений о НПА в справочнике Системы.

Кроме того, слева от наименования НПА могут отображаться следующие символы:

Э-НПА является эталоном.

Д – НПА является дубликатом.

4.7.1Создание нового НПА

В Системе реализованы два варианта создания нового НПА:

- Создание НПА из раздела НПА главного окна Системы.
- Создание НПА из карточки услуги/функции.

Для создания нового НПА выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Создать НПА, отобразится форма для ввода сведений об НПА (см. Рисунок 4.261):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contractor recompetitioned in	Provinse Deseguer	Фидеральный уровень	👘 bis manster adarmet terreture	© 🛈 😡 🖻
BEDHYTIKER & CTHORY HELA	Новый НПА			
Сведения о НПА				
регистрационный ножер, • 😡				
Дата утвеждения * @ Ш нолеченования; * @ повый неа				
экспертном докунента. В				
THR DOKYHOITA + D				
Закон				
класс докупента.* 🔍				
НПА, непосредственно ратулирую докручинть • • • • • • Выбрать • • Питерссылка на исторник, • • •	нций предоставление ТУ			
La farme				
ислонник сентіличичного оцига	UNCOLOUME * O			
		ł	an and a subsequence of the statement of	

Рисунок 4.261 – Форма редактирования НПА

2) Поле **Идентификатор** заполняется автоматически, недоступно для изменения и отображается после сохранения НПА.

3) В поле Регистрационный номер введите регистрационный номер нормативного правового акта (обязательное поле для заполнения).

4) В поле Дата утверждения введите дату утверждения нормативного правового акта (обязательное поле для заполнения). Для этого введите дату в формате ДД.ММ.ГГГГ в поле или нажмите на кнопку , расположенную справа от данного поля. Откроется календарь (см. Рисунок 4.262):

	Ноябрь 2012 🔻					
П	в	С	ч	n	С	в
29	30	31	1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	1	2
3	.4	100	6	7	8	9
		С	егодн	я		

Рисунок 4.262 – Календарь

5) Выберите дату утверждения документа, нажав левой кнопкой мыши на выбранной дате, при этом поле Дата утверждения заполнится выбранной датой.

6) В поле **Наименование** введите наименование нормативного правового акта (обязательное поле для заполнения).

Пример.

Об утверждении Административного регламента Федеральной миграционной службы по предоставлению государственной услуги по выдаче, замене и по исполнению государственной функции по учету паспортов гражданина Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации

7) Поле Экспертиза документа предназначено для проведения экспертной оценки НПА, то есть для указания НПА-эталона или дубликата. Соответствующий признак устанавливает пользователь с ролью «Эксперт». До проведения экспертной оценки НПА в данном поле отображается значение «Не проверено».

8) Заполните списочное поле Тип документа, для этого в выпадающем списке выберите требуемый тип нормативно-правового акта (обязательное поле для заполнения).

9) Заполните списочное поле Класс документа, для этого в выпадающем списке выберите требуемое значение (обязательное поле для заполнения).

10) Для присоединения файла, содержащего текст НПА, нажмите кнопку **Выбрать**, расположенную в поле **Документ**. Откроется окно для выбора файла, содержащего нормативно-правовой акт.

11) В списке папок и файлов выберите требуемый файл и нажмите кнопку **Ореп (Открыть)**. Произойдет присоединение файла к НПА и заполнение поля **Документ**.

Примечание.

Для удаления присоединенного файла нажмите кнопку 🥙.

12) В поле **Гиперссылка на источник** укажите адрес в сети Интернет, где опубликован текста данного НПА.

Примечание.

Должно быть заполнено одно из полей: Документ или Гиперссылка на источник.

13) В поле **Уполномоченный орган** выберите орган власти, утвердивший данный НПА (обязательное поле для заполнения).

Примечание.

Для перехода к карточке органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия ОГВ. Для возврата назад нажмите на ссылку Вернуться в НПА, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

14) В поле Источник официального опубликования перечислите названия источники, в которых данный НПА был официально опубликован для вступления в силу (обязательное поле для заполнения).

Примечание.

Под официальным опубликованием НПА следует понимать размещение полного текста документа в специальных изданиях, признанных официальными действующим законодательством.

Пример.

"Российская газета", "Собрание законодательства Российской Федерации"

15) Нажмите кнопку Найти аналогичные НПА. Система выполнит поиск аналогичных НПА, в случае их нахождения отобразится окно:

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Нормативный прає	Репистрационный номер	Утверждающий орган власти	Дата утверждения	Дата создания	Дата изменения
анбулаторно- поликлинической (в том числе первичной					
недико-					
санитарной					
недицинской					
помоци					
период					
беременности,					
во время и					
специализировани	210-ФЗ				
медицинской					
поноци), стационарной (в тон числе					

Рисунок 4.263 – Найденные аналогичные НПА

16) В данном окне необходимо ознакомиться с найденными аналогичными НПА. Для этого справа от названия НПА отображается иконка , при нажатии на которую откроется окно с информацией о НПА для просмотра. Также справа от названия НПА отображается иконка , при нажатии на которую произойдет переход к форме найденного аналогичного НПА.

17) В случае, если ни один из НПА списка не является аналогичным для создаваемого документа, окно с найденными аналогичными НПА следует закрыть, при этом становится доступной кнопка Сохранить.

18) В случае, если в процессе поиска аналогичных НПА были найдены НПА-эталоны, то откроется окно (см. <u>Рисунок 4.264</u>):

Норнатиеный прак	Регистрационный номер	Утверждающий орган власти	Дата утверждения	Дата создания	Дата изменения
Об организации предоставления государственных и и муниципальных устуг	210-03	Правительство Российской Федерации			t
ycryr					

Рисунок 4.264 – Найден аналогичный НПА-эталон

19) В данном окне необходимо ознакомиться с найденными аналогичными НПА-эталонами. Для этого справа от названия НПА отображается иконка , при нажатии на которую откроется окно кратких сведений о НПА. Также справа от названия НПА отображается иконка , при нажатии на которую произойдет переход к форме найденного НПА. При этом создание нового НПА запрещено.

20) В случае, если аналогичные НПА не найдены, отобразится сообщение
 вида (см. <u>Рисунок 4.265</u>):

	Список НПА с указанными
4	параметрами пуст. Доступно
coxpa	нение нового НПА
	There are a set of the
	0

Рисунок 4.265 – Результаты поиска аналогичных НПА

21) Нажмите кнопку **ОК**, после чего будет доступно сохранение нового НПА.

22) Выполните сохранение нового НПА (в случае если найденные аналогичные НПА не подходят или отсутствуют), нажав на кнопку Сохранить.

Примечание.

При сохранении НПА-эталона происходит проверка на наличие аналогичной записи в справочнике с совпадением по: наименованию НПА, регистрационному номеру, утверждающему органу власти. Если такой НПА существует, то сохранение будет запрещено. В этом случае отобразится сообщение вида: «Эталонный НПА с указанными параметрами уже существует. Создание дубликата запрещено».

4.7.2 Редактирование НПА

Редактирование НПА доступно пользователю с ролью «Эксперт». При этом пользователю с ролью «Оператор» редактирование НПА доступно в ограниченном режиме.

Для того чтобы отредактировать сведения о НПА необходимо выполнить следующие действия:

1) В списке НПА кликните по строке с НПА, в отобразившейся форме (см. <u>Рисунок 4.261</u>) внесите изменения.

Примечание.

Поле **Наименование** доступно для редактирования только в случае, если НПА не используется в описании услуг/функций и других объектов Системы.

Оператор имеет возможность редактировать поля только у НПА, не прошедших экспертизу (значение в поле Экспертиза документа соответствует значению «Не проверено»).

НПА-дубликат недоступен для редактирования пользователю с ролью «Оператор».

2) Нажмите кнопку Сохранить.

Примечание.

При сохранении НПА-эталона происходит проверка на наличие аналогичной записи в справочнике с совпадением по наименованию НПА, регистрационному номеру, утверждающему органу власти. Если такой НПА существует, то сохранение будет запрещено. В этом случае отобразится сообщение вида: «Эталонный НПА с указанными параметрами уже существует. Создание дубликата запрещено».

3) Затем кликните по ссылке Вернуться к списку НПА, произойдет возврат к разделу «НПА».

4.7.ЗУдаление НПА

Удаление НПА возможно, как из главного окна Системы, так и непосредственно из формы НПА. При этом удаление доступно только для тех НПА, которые не используются в составе описания услуг/функций.

Для удаления НПА из справочника выполните следующие действия: Способ 1:

1) В главном окне Системы в разделе **НПА** в строке с требуемым НПА кликните по иконке (данная иконка отображается при наведении курсора на строку), выбранный НПА будет удален из списка.

Способ 2:

1) В главном окне Системы кликните по строке с НПА, который следует удалить. Произойдет переход к карточке НПА.

2) В карточке НПА нажмите кнопку Удалить.

4.7.4Экспертная оценка НПА

Механизм экспертной оценки НПА предназначен для повышения эффективности работы со справочником НПА в Системе путем указания эталонных НПА и их дубликатов, которые недоступны для использования в описании услуг/функций.

эталон – характеристика, означающая, что НПА актуальный, имеет верно заполненные атрибуты, выделен как эталон в группе НПА по совокупности ключевых полей и рекомендованный к использованию при описании услуг (функций, АР и других системных объектов);

дубликат – характеристика, означающая, что НПА нельзя использовать при редактировании и согласовании услуги (функции, АР и других системных объектов).

Осуществление экспертизы НПА доступно только пользователю с ролью «Эксперт».

Механизм экспертной оценки позволяет по прошествии определенного периода избавиться от использования НПА с экспертизой «Дубликат» при описании иных системных объектов Системы. НПА будет доступен для удаления, как только на него не будет связи с объектами Системы.

Для того, чтобы выполнить экспертную оценку НПА, выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы в разделе **НПА** кликните по строке с НПАэталоном, для которого требуется найти все дублирующие НПА.

2) В карточке НПА нажмите кнопку **Найти** дубликаты. Откроется окно с результатами поиска дублирующих записей в справочнике (см. <u>Рисунок 4.266</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Super em	инципах организации насти	ого самоуправления в Росси	йской Федерации		Hairu	Owner	Peruspinanal prace
and the second			and a state base of	1		- merning	
	нормативные правовое ак	Регистрационныя номер	этверждающин орган власти	дата утвержден	оон даат	а создания	дата изненения
	Закон РФ «Об общох принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;	Nº 131-Ф3		06.10.2003			E
	Об общих принципах организации местного самоуправления в Российскай федерации	Nº 131-03		13.09.2010			
	Об общих принципах организации местного самоуправления в Российскай Федерации	Nº 131-03		06.10.2003			
	Об общих принципах организации местного самоуправления в Российскай Федерации	Nº 131-Φ3		06.10.2003			
	Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации	Nº 131-03		06.10.2003			
	Об общих принципах организации местного						
		010100022					Записи 1 - 50 из 228
111-1020	Crime pullop	Перевести в добликаты	Vanners, hybridgetse				

Рисунок 4.266 – Поиск дублирующих записей в справочнике НПА

При этом по умолчанию в расширенный поиск из карточки НПА копируются параметры: *Наименование*, *Регистрационный номер*, а также в параметре Экспертиза документа проставлены признаки Дубликат и Не проверено. Доступные действия над результатами поиска:

- **Выбрать все** выбор всех найденных записей для последующего их перевода в дубликаты.
- Снять выбор снятие выбора с ранее выбранных записей.
- Перевести в дубликаты установка для всех выбранных записей экспертизы «Дубликат».
- Удалить дубликаты удаление всех выбранных записей из справочника (будут удалены только те НПА, которые не используются в описаниях услуг/функций и других объектов Системы).

3) Выделите все НПА, которые необходимо перевести в дубликаты, и нажмите кнопку Перевести в дубликаты. При этом у выбранных НПА будет присвоена экспертиза «Дубликат».

4) При необходимости удаления дубликатов, выделите все НПА, которые требуется удалить, и нажмите на кнопку Удалить дубликаты. Выбранные НПАдубликаты будут удалены, если они не используются в описаниях услуг/функций и других объектов Системы.
4.8 Раздел «Документы»

Справочник документов представляет собой перечень всех документов, которые могут быть сформированы в процессе предоставления услуг и исполнения функций или требуются для предоставления услуг и исполнения функций.

Внешний вид раздела Документы представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.267</u>):

@	Martin Report Amount (mart \$1000000 to \$1000000 to	10 10 M			0 0	MO O D
	Рабочие документы					
1000					200	
Security					Lange Barrier	
Chinese and the					frager states	P
And an owner of the	 Reliced packet 	Bial pasters' (Region points)	Reportiements to Re	CMM.	COLUMN AND A	1000
	Topport of Research Street of Street	Minghole.		Distriction.	3011010	10/7.000
and the second s	Barrier College	and a particular and a				1.
and the second s	Terretory is unstanted and terretory general constraints to other print	(Tourse)		S-Childreni	11.12.016	1116.040
in advanta	actual tradecast (the	Conditional Condition of Condition of Conditional Cond				
Sold Rentwork	instance and the second second second	Reprints		Indiana .	(48,210)	1111.019
Children .		INCOME IN CONTRACTOR OF CONTRA				
Conditions & second	Terrare Chapter Institutes a faile of Array percent program."	itture.		Trafficial and	11.12.010	0.0.00
and the second states in the second states	destructions and the annual of the second					
	States of a first little waters and the first first states and the states of the state	itraris.		(million) and	10.0200	10.11.000
COMPANY DOWN		and a state of				
Distance and	Represent to opposite the product of a conference of the lattice in the particular	miano.		C. Conclusion	古山市田	81.00 1
(Contraster)		00.07697				A MARK
Starsten .	Service a value of an and the service and the service of the servi	Unarres		bideoix.	0.0.00	8.7.20
Agent Distance	Second contrasts interaction of entrance and her the to through a second	Charles and Charle		D-Dreise	1112.010	210.200
	Subscript - Supervisioner (Proper	Magende mit Neuer		indexee.	96,42,2985	012,949
	Instruction in the second structure of a second structure of the second struct	Harris and Sharris			3933.099	1412.000
	Summer processed days,	Magnus, education		ar franci	2014.000	101.000
	and the second s	Thereise and thereis		in-theorem	at our parts	11 11 PM
	Tenarro r terme el situadi las	Magazine englishioni englishioni		D-Jonan	0.04.242	9.6.20
	Promision in the set of the set o	Contract of Contract of Contract of Contract		index and	11.11.000	3A-R.DRF
	NOVE ANTON & MANAGEMENT	ithighting miticipation miticipation		Pullivalian	10.12.030	1.1.20
	Thismproved H1991	straphete		the distance	70.000	1011240
		and a state of the				Second and second

Рисунок 4.267 – Раздел «Документы»

В Справочник включаются документы трех типов:

С указанием единственного обладателя информации. Документ, имеющий определенного единственного ОГВ/ОМСУ обладателя (поставщика, в качестве которого указывается элемент Справочника органов власти).

С указанием группы обладателей информации. Документ, являющийся типовым в масштабах РФ, отдельного субъекта РФ либо отдельных территориальных единиц. Предоставляется группой поставщиков (в качестве поставщика указывается элемент Справочника групп ОГВ/организаций). К документу с указанием группы обладателей информации привязываются соответствующие ему документы с указанием единственного обладателя информации (в документах с указанием единственного обладателя информации может быть определена ссылка на соответствующий документ с указанием группы обладателей информации). Документ с указанием группы обладателей информации вводится в действие пользователем с ролью «Эксперт MB» соответствующего уровня: уровня субъекта РФ, в случае, если инициатором создания документа является региональный (муниципальный) пользователь, и федерального уровня – если инициатором создания документа является федеральный пользователь.

Обладатель информации отсутствует. Документы, которые готовятся заявителем и визируются им же при необходимости (например, заявления, анкеты, декларации и справки, учредительные документы, договоры и дополнительные соглашения к ним, другие документы, составляемые самим заявителем на бланке ведомства или в свободной форме и лично им подписываемые, доверенности, оформляемые заявителем для своих законных представителей и т.д.) и материальные объекты (например, фотографии, образцы, экземпляры изданий, аудио- или видеозапись и т.п.)

4.8.1Порядок заполнения Справочника документов

Справочник документов может пополняться следующими пользователями:

Инициатором. Инициатором является пользователь (Оператор, Эксперт MB), создавший документ или переведший его в статус «Проект» из статуса «Новый».

Справочник документов пополняется Инициатором в случае, когда Инициатор при описании входящих документов услуги не находит требуемого документа в Справочнике документов. В окне выбора из Справочника документов он инициирует создание нового документа. Инициатор заполняет поля формы ввода нового документа и сохраняет документ в статусе «Проект». При этом в поле «Класс документа» Инициатору доступны для выбора следующие варианты:

- С указанием единственного обладателя информации
- С указанием группы обладателей информации
- Обладатель информации отсутствует

В случае, когда Инициатор выбирает вариант «С указанием единственного обладателя информации» и указывает в поле Орган власти, в ведении которого находится документ орган власти, отличный от органа власти Инициатора, то он может перевести документ в статус «На формировании». Если же Инициатор выбирает вариант «С указанием единственного обладателя информации» и указывает в поле Орган власти, в ведении которого находится документ, орган власти, совпадающий с органом власти Инициатора, то он может перевести документ сразу в статус «Действующий» (в случае если в поле Предоставляется по МВ не проставлена галочка, Инициатор может перевести документ в статус «На экспертизе»¹).

Если в поле Класс документа Инициатор выбирает вариант «С указанием группы обладателей информации», то он может перевести документ в статус «На формировании» (в случае, если инициатором является Эксперт MB, то ему доступно перевести документ сразу в статус «Действующий»).

Если в поле Класс документа выбрано значение «Обладатель информации отсутствует», то Инициатор может перевести документ сразу в статус «Действующий».

Ответственным за формирование документа. Оператор Поставщика документа уведомляется в Системе о новом документе (если в поле Орган власти, в ведении которого находится документ, не указан орган власти или новый документ является документом с указанием группы обладателей информации, то уведомление приходит Эксперту MB).

Ответственный за формирование документа может, в случае необходимости, отредактировать данные на форме ввода документа или отклонить его.

В случае, когда в поле Класс документа выбран вариант «С указанием единственного обладателя информации» и в поле Предоставляется по МВ не проставлена галочка, то Ответственный за формирование документа может перевести документ в статус «На экспертизе». Если в поле Класс документа выбран вариант «С указанием единственного обладателя информации» и в поле Предоставляется по МВ проставлена галочка, то Ответственный за формирование документа может перевести документ в статус «Действующий».

Если в поле Класс документа выбран вариант «С указанием группы обладателей информации», то Ответственный за формирование документа может перевести документ в статус «Действующий».

¹ Все не МВ документы проходят экспертизу

Ответственным за экспертизу документа. Ответственным за экспертизу документов является Эксперт МВ. Эксперт МВ определяется по административному уровню и субъекту РФ органа власти, указанного в поле Орган власти, в ведении которого находится документ (если орган власти регионального или муниципального уровня).

Эксперт MB анализирует документ, переданный ему на экспертизу (в частности на правомерность отсутствия флажка в поле **Предоставляется по MB** и корректность причин не предоставления документа по MB) и может отправить документ на доработку (перевести в статус «Отклонен») или перевести в статус «Действующий».

4.8.2Порядок актуализации Справочника документов

Изменения документов, входящих в справочник, в зависимости от статуса доступны для редактирования следующим пользователям (см. <u>Таблица 4.3</u>):

Таблица 4.3 – Доступ пользователей к редактированию документов в зависимости от статуса

Статус документа	Роль, пользователь	Комментарий
«Проект»	 Оператор Эксперт МВ 	В статусе работает пользователь, являющийся Инициатором ²
«На формировании»	 Оператор Эксперт МВ 	Оператор работает в статусе, если указан орган власти в поле Орган власти, в ведении которого находится документ, иначе работает Эксперт MB.
«Отклонен»	~ Оператор	Если поле Орган власти, в ведении которого находится документ непустое, то в статусе работает Оператор органа власти, указанного в поле Орган власти, в ведении которого находится документ. Иначе в статусе работает Оператор органа власти Инициатора.

² Инициатор - пользователь, создавший документ или переведший его в статус «Проект» из статуса «Новый».

		Эксперт MB работает в статусе если
	Oneparop	Skellepi MB paoolael B claryce cenu
	~ Эксперт МВ	поле Класс документа = «С указанием
	1	группы обладателей информации»,
		иначе в статусе работает Оператор.
«Действующий,		Если поле Орган власти, в ведении
вносятся		которого находится документ непустое,
изменения»		то в статусе работает Оператор органа
		власти, указанного в поле Орган власти,
		в ведении которого находится
		документ. Иначе, в статусе работает
		Оператор органа власти Инициатора.

Передача документа в статус «Передан в архив» из статуса «Действующий» может быть осуществлена Экспертом МВ в случае, если в поле Класс документа выбрано значение «*С указанием группы обладателей информации*», в противном случае -Оператором. Если поле **Орган власти, в ведении которого находится документ** непустое, то в статусе работает Оператор органа власти, указанного в поле **Орган власти, в ведении которого находится документ**. Иначе, в статусе работает Оператор органа власти Инициатора.

В разделе Системы Документы кроме возможности просмотра и работы с перечнем рабочих документов существует возможность просмотра отчетов, для этого необходимо кликнуть по ссылке Отчеты, после чего произойдет переход к Аналитической подсистеме.

4.8.3Добавление документа в справочник документов

4.8.3.1 Вкладка «Сведения о рабочем документе»

Для работы с данным разделом выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Создать документ, отобразится форма для ввода данных по документу (см. <u>Рисунок 4.268</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

O'manin .	Notice Response Andrewed press	
Interchain patienter parprentar		1 1 NO.
Charles a stress to serve	(Datal game)-	
Chapterine, 1993	Conjunits to publicate approve	age-basicity pages
	and and a second s	
	And a construction of particular difference in the second difference in	
	sector states in the sector of	
	1: Tragementers to the Q Construction states interment states interment Construction process and other states and process Construction	
	and preserve production in the Constant, 1 B	
	antal generation - 0	
	A CONTRACTOR OF	
	generate to the desired annuals in	
	and the second s	
	and increases appropriate of the set of the	
	manuf gamma in a li	
	il stre	
	CONTRACTOR OF A CONTRACTOR OFTA CONTRACTOR OFT	
	R March	
	CONTRACT DESCRIPTION AND ADDRESS OF THE	
	C Inclused Universit	
	anneathank + Q	
(- 1)	Harry Harry	

Рисунок 4.268 – Форма редактирования рабочего документа

2) Поле Идентификатор заполняется автоматически и недоступно для изменения. Отображается данное поле после сохранения описания документа.

3) В поле **Наименование** введите наименование рабочего документа (обязательное поле для заполнения).

Пример.

Заявление о выдаче (замене) паспорта гражданина Российской Федерации по форме N 1П (приложение N 1)

4) В поле **Рабочее наименование** введите рабочее (внутреннее) название документа (обязательное поле для заполнения). Данное поле используется для более быстрого поиска документа в справочнике Системы и не передается на ЕПГУ.

Пример.

Заявление о выдаче (замене) паспорта гражданина Российской Федерации по форме N III (приложение N 1), город Москва

5) В поле Общепринятое наименование документа сформируйте список общепринятых названий документа при помощи кнопки Добавить.

6) В поле Адрес в сети Интернет введите URL-ссылку, если электронный образ файла размещен в сети Интернет на официальном интернет-сайте органа власти (введите ссылку на файл с шаблоном).

7) Заполните поле Наименование ссылки для отображения ссылки на электронный образ файла на портале государственных услуг в случае, если заполнено поле Адрес в сети Интернет.

8) В случае если получение документа не требует участия заявителя (документ находится в распоряжении ОГВ, участвующего в предоставлении услуги, и может быть получен по межведомственному взаимодействию), то в поле Предоставляется по МВ проставьте галочку, в противном случае следует выбрать один из вариантов: «Документ личного хранения», «Предоставляется в рамках необходимой и обязательной услуги», «Другое».

9) В поле Классификатор документов по источникам выберите из выпадающего списка вариант, соответствующий добавляемому документу.

10) В поле Класс документа выберите один из вариантов:

- Бобладатель информации отсутствует;
- С указанием единственного обладателя информации;
- 🖀 С указанием группы обладателей информации.

Примечание.

Поле Класс документа доступно и обязательно для заполнения в случае. В случае выбора варианта «*С указанием единственного обладателя информации*» заполните поле Орган власти, в ведении которого находится документ, для этого нажмите кнопку Выбрать, отобразится форма для выбора органа власти из справочника.

11) Выберите требуемый орган власти (см. <u>Рисунок 4.269</u>) (нажмите на галочку слева от требуемого значения), произойдет возврат к форме редактирования рабочего документа и заполнения поля **Орган власти, в ведении которого находится документ**.

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Орган	ы госуд	apc	røei	moi	й вла	actin																						×
																											Найт	и
0-9	۵	Ē	<u>B</u>	£	14	E	ж	3	Ы	K	Д	М	Н	0	П	P	C	Ι	У	<u>@</u>	X	Ц	<u>4</u>	ш	111	3	ю	8
Bce	Прези	ден	r Po	coni	йско	й Фе	дера	щии	>	Ma	нист	ерст	BO BI	кутр	енни	х де	л Р	occe	йск	ой Ф	едер	ации	i.					
-																												
																												1
En	авное уп	рави	пени	e M	вд Р	OCCIII	t no "	альн	eeo	CT O 4	юму	феде	ралы	ному	округ	γ												Î
F.	авное уп	рави	вени	e M	вд Р	OCCH	no I	риво	лжс	кому	фед	ераль	ному	окру	ry													
Гл	авное уп	рави	лени	e Mi	вд Р	оссии	no C	esep	0-38	падн	юну	феде	ралы	ному	округ	y												E.
En	авное уп	рави	пени	e Mi	вд Р	оссии	i no C	ибир	CKON	ту фе	дера	льно	MY OK	DALA														
1				o M	e <i>n</i> e					u da				nunv														
1 14	ashue yi	pue	inc run	ie mi	DAL FI	occas	1110.3	Раль	CAUP	iy we	дера	VIDHU	iy un	erit														
Fr	авное уп	рави	пени	ie Mi	вд Р	OCCH1	no U	ентр	алы	ному	феде	ераль	нону	окру	Y													
E.n	авное уп	рави	лени	e M	вд Р	оссии	и по К	Эжно	му ф	реде	ралы	юму	округ	Y														

Рисунок 4.269 – Форма выбора органа власти из справочника

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

расположенную справа от названия органа власти. Для возврата к рабочему документу нажмите на ссылку
 Вернуться в документ, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

12) Услуга, в рамках которой может быть получен документ, для этого нажмите кнопку Выбрать, отобразится форма для выбора услуги (см. <u>Рисунок 4.270</u>):

	×
Найт	
Услуга	
Лицензирование негосударственной (частной) охранной и детективной деятельности	
Выдача справок, архивных копий документов и архивных выписок из документов, находящихся на хранении в органах внутренних дел	
Выдача справок о реабилитации жертв политических репрессий	
Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости	
Выдача гражданам и юридическим лицам лицензий на приобретение оружия и патронов к нему, разрешений на хранение, разрешений и хранение и ношение, разрешений на хранение и использование оружия и патронов к нему, разрешений на транспортирование, перевозку, ввоз на территорию и вывоз с территорни Российской Федерации	Ha I
Предоставление информации из реестра дисквалифицированных лиц	
Предоставление информации, содержащейся в реестре лицензий на частную охранную и детективную деятельность	
Лицекзирование торговли оружием и основными частями огнестрельного оружия и торговли патронами к оружию	
Прием, регистрация и разрешение в органах внутренних дел РФ заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях	
Прием квалификационных экзаменов и выдача водительских удостоверений.	
Проведение добровольной государственной дактилоскопической регистрации	
Проставление апостиля	
Государственная регистрация автомототранспортных средств и прицелов к ним	
Записи 1 - 20 и	3 20

13) Список услуг в отобразившейся форме зависит от органа власти, выбранного в поле **Орган власти, в ведении которого находится документ**. Выберите услугу (нажмите на галочку слева от требуемого значения), произойдет возврат к форме редактирования рабочего документа и заполнения поля **Услуга**, в рамках которой может быть получен документ.

Примечание.

Для перехода к карточке Услуги нажмите на кнопку , расположенную справа от названия услуги. Для возврата к рабочему документу нажмите на ссылку **Вернуться в документ**, размещенную в верхнем левом углу карточки Услуги.

14) Соответствие типовому документу – заполняется путем выбора значения (типового документа) из справочника.

Примечание.

Для перехода к карточке Рабочего документа нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия документа. Для возврата к Рабочему документу нажмите на ссылку Вернуться в документ, размещенную в верхнем левом углу карточки Документа.

15) В случае выбора варианта «*С указанием группы обладателей* информации», необходимо заполнить поле Группа органов власти, то есть определить, к какой группе относится данный документ с указанием группы обладателей информации.

16) В поле Документы, которые заменяет, выберите те документы из справочника документов, вместо которых создается данный документ. Выбранные документы становятся неактуальными.

Примечание.

Для перехода к карточке Рабочего документа нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия документа. Для возврата к Рабочему документу нажмите на ссылку Вернуться в документ, размещенную в верхнем левом углу карточки

Документа.

17) Если для данного документа не может быть указан поставщик (орган власти, в ведении которого находится документ) или услуга, в рамках которой получен документ, то заполните поле Источник документа.

18) Для добавления файла с примером документа нажмите кнопку Выбрать, расположенную в поле Пример документа. Откроется окно для выбора файла, содержащего пример заполнения рабочего документа.

19) В списке папок и файлов выберите требуемый файл с примером и нажмите кнопку **Ореп** (**Открыть**). Произойдет присоединение файла к рабочему документу и заполнение поля **Пример документа**.

Примечание.

Имя присоединенного файла не должно превышать 255 символов.

При необходимости файл с примером документа можно удалить. Для этого нажмите кнопку ²⁰, расположенную справа от названия файла.

20) Для добавления шаблона документа нажмите кнопку Выбрать, расположенную в поле Шаблон документа. Откроется окно для выбора файла, содержащего шаблон рабочего документа.

21) В списке папок и файлов выберите требуемый файл с шаблоном и нажмите кнопку **Ореп** (**Открыть**). Произойдет присоединение файла к рабочему документу и заполнение поля **Шаблон документа**.

Примечание.

Имя присоединенного файла не должно превышать 255 символов.

При необходимости файл с шаблоном документа можно удалить. Для этого нажмите кнопку ⁽²⁾, расположенную справа от названия файла.

22) В поле Способы получения документа проставьте галочки напротив требуемых значений. Если есть возможность получить данный документ в электронном виде, выберите значение «Электронный», если есть возможность получить документ в бумажном виде, выберите значение «Бумажный». Также можно выбрать оба варианта одновременно.

334

23) Заполните поле **Комментарий** с помощью встроенного редактора текста.

Пример.

Заполненное ручным или машинописным способом гражданином, обратившимся за получением паспорта. Личная подпись гражданина в заявлении заверяется уполномоченным на это сотрудником (государственным служащим, работником) подразделения.

Если гражданин не имеет возможности самостоятельно заполнить заявление, оно заполняется сотрудником подразделения.

Примечание.

Для рабочего документа должно быть заполнено хотя бы одно из полей: **Пример документа, Шаблон документа, Комментарий**.

24) Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

25) Для возврата к главному окну Системы кликните по ссылке **Вернуться к рабочим документам**.

26) Для внесения изменений в данные рабочего документа в списке документов кликните по строке с рабочим документом, в отобразившейся форме (см. <u>Рисунок 4.268</u>) внесите изменения и нажмите кнопку **Сохранить**.

Примечание.

Внесение изменений в описание документа доступно до тех пор, пока документ не перейдет в статус «Действующий».

27) Для удаления рабочего документа подведите курсор мыши к строке с документом для удаления и нажмите на кнопку [№], затем подтвердите удаление.
 Выбранный рабочий документ будет удален из списка.

Примечание.

Удаление документа доступно только в статусах «Новый» и «Проект». Для действующих документов удаление не предусмотрено. Документы в статусе «Действующий» при потере актуальности могут быть переведены в архив.

4.8.3.2 Вкладка «Перечень КМВ»

Список КМВ на данной вкладке формируется и актуализируется автоматически.

Примечание.

КМВ добавляется на вкладку **Перечень КМВ** карточки документа тогда, когда на вкладке **Перечень документов** карточки КМВ был выбрал данный документ из справочника и сохранены изменения.

Удаление КМВ на вкладке Перечень КМВ должно осуществляться при наступлении одного из двух событий:

На вкладке **Перечень** документов карточки КМВ документ был удален из перечня и были сохранены изменения;

КМВ перешла в статус «Исключена».

Вид вкладки Перечень КМВ карточки документа представлен на Рисунок 4.271.

	Российская Федерация	Федеральный уровень	🛱 Бсе видляства выбранной территории	I ANTRA B	0 0	0 🗗
Вернуться к рабочны документам	0			Найти		
Сведения о рабочем документе	Рабочий документ	п Новый документ				
Hepevens KMB	Перечень КМВ				ADD-THE MARKATOR:	31/4803230
	† KMB 1 🧮 🛷					1
	Y KMB 2					
	KMB 3					
Cherryc		Bom	murt.			

Рисунок 4.271 – Вкладка «Перечень КМВ» карточки документа

Слева от КМВ отображаются визуальные отметки, характеризующие статус КМВ (см. <u>Рисунок 4.271</u>):

- КМВ находится в статусе «Размещена» (при наведении на отметку появляется всплывающая подсказка: «КМВ размещена»);
- КМВ находится в статусе, отличном от «Размещена» (при наведении на отметку появляется всплывающая подсказка: «КМВ не имеет статус «Размещена»).

Примечание.

Для просмотра краткой информации о КМВ нажмите на

кнопку, расположенную справа от названия КМВ.

Для перехода к карточке КМВ нажмите на кнопку , расположенную справа от названия КМВ. Для возврата к Запросу прав доступа нажмите на ссылку **Вернуться в Запрос прав доступа**, размещенную в верхнем левом углу карточки КМВ.

4.9 Раздел «Межведомственное взаимодействие»

Реестр КМВ представляет собой перечень всех КМВ, описывающих сведения, которые обладатели информации предоставляют получателям в ходе межведомственного взаимодействия. Статусная модель описания прав доступа к КМВ – «Запрос прав доступа к КМВ» – приведена в <u>Приложении 1</u>.

Для КМВ всегда определяется обладатель информации (либо обладатели информации в случае, если тип КМВ «С указанием категории обладателей информации» – см. ниже) предоставляющие сведения.

В состав КМВ включается:

описание запроса сведений получателем у обладателя информации;

описание ответа на запрос сведений (собственно, описание основного массива сведений, передаваемых от обладателя информации к получателю в ходе MB);

параметры самой КМВ (наименование, обладатель информации, предоставляющий сведения, описанные в КМВ, электронный сервис и т. д.).

Описание запроса и ответа на запрос для КМВ представляет собой перечни параметров, включаемых в запрос и ответ на запрос. Параметры заполняются из справочника параметров КМВ, формируемым каждым ОГВ/организацией.

КМВ могут описывать документированные сведения, передаваемые как по СМЭВ, так и по другим каналам межведомственного взаимодействия (почта, электронная почта, курьер, факс и пр.). В то же время, атрибутный состав запроса и ответа на запрос в основном относится к КМВ, передаваемым по СМЭВ.

КМВ соответствуют документам в Справочнике документов: описываемые в отдельном КМВ, передаваемые по МВ, сведения всегда относятся к одному (чаще) или нескольким (реже) документам, приведенным в Справочнике документов. Один документ может быть также представлен несколькими КМВ. Кроме того, каждый КМВ может ссылаться на БГИР, которому он соответствует, поэтому в описании КМВ может быть определена ссылка на элемент Справочника БГИР.

КМВ привязывается к конкретному входящему документу услуги или функции. При этом, не каждый входящий документ может иметь ссылку на КМВ: ряд документов, необходимых для предоставления услуги или исполнения функции, передается не по каналам MB, а должен быть предоставлен заявителем (документы личного хранения) либо получен в результате оказания необходимой и обязательной услуги.

В Реестр КМВ включаются КМВ двух типов:

С указанием единственного обладателя информации. КМВ, имеющая определенного единственного ОГВ/ОМСУ, являющегося обладателем информации/сведений (в качестве обладателя указывается ОГВ/организация из Справочника органов власти).

С указанием категории обладателей информации (далее также «типовая»). КМВ, которая описывает сведения, предоставляемые несколькими ОГВ (категориями ОГВ). В качестве категорий обладателей могут быть указаны следующие значения:

о ОИВ субъектов РФ и подведомственные им организации;

о ОМСУ и подведомственные им организации;

о Иные организации.

При этом, для любой КМВ должен быть определен формирующий ее ОГВ, определяющий окончательный формат КМВ и ее описание, а также отвечающий за предоставление прав доступа к КМВ (добавления новых получателей).

Технологически типовая КМВ представлена одной точкой доступа (к примеру, электронным сервисом СМЭВ), обеспечивающей получение запроса от получателя, его ретрансляцию конкретному обладателю (определенному по параметрам запроса) и возврат получателю ответа от этого обладателя. Таким образом, с точки зрения получателя типовая КМВ, так же, как и с указанием единственного обладателя информации, представлена одной точкой доступа, однако скрывает за собой группу Органов власти – обладателей информации, относящихся к той или иной категории.

КМВ описывает сведения, которые могут быть переданы по МВ. В то же время, в Системе обеспечен процесс запроса и предоставления прав доступа к размещенным (действующим) КМВ. Для этого в Системе имеются Запросы прав доступа к КМВ. Запрос прав доступа к КМВ – это заявка, которую получатель МВ-сведений (или иной орган власти от имени получателя) формирует (указывает информацию, подтверждающую право нового получателя информации/категории получателей на получение соответствующих сведений по межведомственному запросу) для получения прав доступа к КМВ и передает формирующему органу КМВ на рассмотрение.

338

Запрос прав доступа к КМВ может быть двух типов:

Добавление единичного получателя. Запрос на предоставление прав доступа к КМВ в отношении одного единственного ОГВ-получателя.

Добавление категории получателей Запрос на предоставление прав доступа к КМВ в отношении категории получателей. В качестве могут быть указаны следующие значения:

о ОИВ субъектов РФ, осуществляющие переданное им полномочие РФ;

- о ОМСУ, осуществляющие отдельное государственное полномочие;
- о МФЦ и организации, привлекаемые к реализации их функций.

Предоставление прав доступа для категории обеспечивает впоследствии добавление перечней конкретных ОГВ/организаций, относящихся к категории, по упрощенной схеме.

В Запросе прав доступа приводятся основания для получения прав доступа: ссылка на услуги или функции, в рамках которых должен быть предоставлен КМВ, перечень подтверждающих прав доступа НПА. Формирующий орган КМВ рассматривает запрос и принимает решение: предоставить права доступа (в этом случае создаются права доступа соответствующего потребителя к КМВ) либо отклонить их (в этом случае инициатор запроса имеет право обжаловать решение формирующего органа КМВ путем направления жалобы в Экспертный орган средствами Системы).

Запросы прав доступа КМВ на добавление получателей являются предметом экспертизы Экспертным органом.

В рамках жизненного цикла КМВ выделяются следующие категории участников, которые могут принимать участие в процессе ввода в действие (размещения) КМВ:

1) Инициатор - орган власти (организация), создавший проект КМВ в Системе.

2) Обладатель информации – орган власти (организация), который владеет сведениями, описанными в КМВ.

3) Формирующий орган – орган власти (организация), который уполномочен на принятие решения по итоговому составу сведений, входящих в описание КМВ, а также отказу в формировании КМВ.

4) Согласующий вышестоящий орган – орган власти (организация), который отмечен в карточке КМВ как «Согласующий вышестоящий орган». Уполномочен проверять сформированные КМВ, приходящие от «Формирующего органа» и согласовывать (отказывать в согласовании) их.

339

5) Экспертный орган – осуществляет экспертизу КМВ перед одобрением и размещением КМВ, а также размещает КМВ после одобрения.

6) Экспертный одобряющий орган – осуществляет фиксацию одобрения КМВ.

Ролевая модель ФРГУ в части работы с КМВ:

1) Ответственный исполнитель МВ

2) Эксперт МВ

3) Одобряющий эксперт МВ

4) Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ.

Инициатором создания КМВ может быть пользователь с одной из следующих ролей в ФРГУ:

[~] Ответственный исполнитель МВ.

Уполномоченный MB орган в субъекте РФ.

Пользователям Обладателя информации (Формирующего органа, Согласующего вышестоящего органа) для выполнения требуемых действий в части работы с КМВ присваивается роль «Ответственный исполнитель MB».

Пользователям Экспертного органа для выполнения требуемых действий в части работы с КМВ присваивается роль «Эксперт МВ».

Пользователям Экспертного одобряющего органа для выполнения требуемых действий в части работы с КМВ присваивается роль «Одобряющий эксперт МВ».

Раздел Межведомственное взаимодействие состоит из подразделов: Реестр КМВ, Запросы прав доступа, Электронные сервисы.

4.9.1Работа с подразделом «Реестр КМВ»

Внешний вид подраздела **Реестр КМВ** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.272</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

O	Perceirum Disaspeure	Outperved yourse	👔 ten maperina estate-col	I superiore the		64 Q 🕶 🛛 😡 🕞
Nov sagarer 301	Межведомст	венное взаимод	ействие: Реестр	KMB		
Victoria						Cassing Hite
Функции					Madria	Description - Enclosed and
Органы власти	All and a second se	(24)	12200000000000000000000000000000000000		Banking and	2000
Адпонистративные регламенты	· Hannenseanne	Tan	Обладатель сведений КИБ	Cranyc	CLALAC NOHIMEN	CO318H
HEIA	KNIE 1	C HEATENEEDE	MiniarClepCtso BiryTpennetX gpf:	Parmutela	12.11.2015	12.11.3015
Документы		Herbobeartes	Федерации			
Межандонственное выимодействие	XPHE 30.13	Суказаниен	OVB Set dware	Robert	38.11.2015	30,11,2015
Реестр КНВ Черновий		обладаталя ниформации				
На согласовании На формировании	KNI8_THEODER	С указаннен категорин обладателей		Разнацана	13.11.2015	12.11.2015
На застертизе На одобрении	KMS(twnosax)	С указанием катогории обладателей информации		Разнецена	16.11.2015	16.11.2015
суропуляти Разлицияни Откорнени Готоратся в насконнико Иссполении В Сагороск прав достита Зластроск прав достита Зластроски прав достита	Tect audiop OFB	С укаданнов единственного обладиния информации	Тосударственное учатеждоние купатуры Республики Астай «Дирекцие Цритра искусстве	На формаравания	14.11,2015	14.11.2015
Стравочник типовых устуг						
Опфитие данние						
Стравочника						
Пользователи						
Администрирование						Jamese 1 - 5 vo 5

Рисунок 4.272 – Подраздел «Реестр КМВ»

Данный раздел содержит следующие подразделы:

Просмотр Реестра КМВ.

Работа с КМВ.

4.9.1.1 Просмотр Реестра КМВ

Подраздел **Реестр КМВ** содержит список сгруппированных КМВ, описывающих сведения, предоставляемые обладателями информации в ходе межведомственного взаимодействия. В общем случае КМВ сортируются по следующим группам:

- *Черновики* в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «Новый» и «Проект»;
- *На согласовании* в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «На согласовании в вышестоящем ведомстве»;
- *На формировании* в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «На формировании»;
- *На экспертизе* в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «На экспертизе»;
- *На одобрении* в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «На одобрении»;
- Размещены в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «Размещена» или «Размещена, вносятся изменения»;

- Отклонены в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «Отказано в формировании»;
- *Готовятся к исключению* в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «Готовится к исключению»;
- ~ Исключены в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «Исключена»

Удалены – в эту категорию попадают КМВ, находящиеся в статусе «Удалена»; Для просмотра Реестра КМВ выполните следующие действия:

1) На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу **Реестр КМВ**. Кликните на наименование группы, КМВ которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень КМВ, соответствующих выбранной группе (см. <u>Рисунок 4.273</u>).

Contractor and a state	Percentrum Disaspinant	dependent spearse	👘 bis superious addaesed	TROOPTION IN	-	aa 🗘 🚰 🕄 🕄 🗗
Most Sagarus 201	Межведомст	венное взаим	одействие: Реестр	KMB		
Услуги						Citty In 1948
Функция					Найти	Overtata Pacarpernal tores
Органы власти	a Householdsone	turt	Облаготель свелений КМ	Contract	Cratyr statement	Contau
Аднинистративные регламенты	1048 30.11	C regiment	OTB Get evaluation	Dooevr	30.11.2015	30.11.2019
HDA	1000 0000	единственного обладателя неформации				
Документы						
Межанданственные взаинадействие						
 Рееста КНВ Чарноваки На согласования На согласования На оргиродения На оргоформия На орбрения Одобрения Разельдания Опслонения Готовятся к изъпочения Искланения Удалянные Запектронные серянси 						
Стравочник типовых услуг						
Otkputture Janvaue						
Славочника						
Пользователи						
Адхонистрирование						Записи 1 - 1 из 1

Рисунок 4.273 – Реестр КМВ

- 2) Реестр КМВ содержит следующие столбцы:
 - Наименование наименование КМВ;
 - ~ **Тип** тип КМВ;

Обладатель сведений КМВ — наименование ОГВ – обладателя информации;

- **Статус** статус КМВ;
- **Статус изменен** дата последнего изменения статуса КМВ;
- **Создан** дата создания записи в Реестре КМВ.

В результате выполнения указанных действий будет отображен Реестр КМВ.

Для просмотра карточки КМВ выполните следующие действия:

1) В Реестре КМВ кликните по строке, в результате откроется окно просмотра карточки КМВ (см. <u>Рисунок 4.274</u>):

	Possibular September	antiche avery Alonsee	🛱 Вля опдрести вобранной терреторые	almina	• • • • • •
Вернуться к реестру КМВ	KMB: Hogas I/MB			Halte	
Общани сведенном з ЮНШ	HITEL TODER NTE				
Документы КМВ	Общие сведения	o KMB			HERITAN HOUSE, THERE'ST'
Парачетры ЮКВ Пист обказования КНВ Перечана, областителяй информации	HARMEHORANKE KIND.	0			Ĩ
Предоставленные права достуга	олисание кие: 😡				
	тип кона: • С указание едиствение свладатель иннолна Выбрать иминенодание всине Выбрать Выбрать Выбрать Выбрать Вабрать Вабрать	го обладателя информации цина: *			
Compc	ecamentacoupeit on an	TOBUNK OFFAN	54540 AM. IIS		O travers

Рисунок 4.274 – Карточка КМВ

2) Для возврата к Реестру КМВ кликните по ссылке Вернуться к реестру МВ

KMB.

Примечание.

Просмотр карточки КМВ также возможен из подраздела Межведомственное взаимодействие раздела Мои задачи.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций <u>Работа с КМВ</u>.

4.9.1.2 Работа с КМВ

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Добавление КМВ.
- изменение КМВ.
- Удаление КМВ.

4.9.1.2.1 Добавление КМВ

Для добавления новой КМВ в Реестр КМВ выполните следующие действия:

1) На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу Реестр КМВ. Кликните на наименование группы, КМВ которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень КМВ, соответствующих выбранной группе (см. <u>Рисунок 4.273</u>).

2) Нажмите кнопку Создать КМВ, при этом откроется окно для ввода информации о новой КМВ (см. <u>Рисунок 4.275</u>). По умолчанию отображается вкладка Общие сведения о КМВ.

3) Введите необходимые данные о КМВ на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

Вкладка «Общие сведения о КМВ».

Вкладка «Документы КМВ».

Вкладка «Параметры КМВ».

[~] Вкладка «Лист обжалования КМВ».

Вкладка «Перечень обладателей информации».

Вкладка «Предоставленные права доступа».

4) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части окна добавления КМВ (см. <u>Рисунок 4.275</u>).

Примечание.

Добавление КМВ также возможно в процессе выполнения инструкций <u>Добавление услуги</u>, <u>Создание услуги на основе</u> <u>типовой услуги</u>, <u>Добавление функции</u> или <u>Изменение</u> <u>функции</u>. В данном случае после нажатия кнопки Сохранить или Отмена выполняется возврат к окну добавления/изменения карточки Услуги/Функции соответственно.

5) Нажмите Вернуться к реестру КМВ (Вернуться к услуге/Вернуться к функции, если КМВ создана из окна добавления/изменения карточки Услуги/Функции). При этом произойдет возврат к Реестру КМВ (окну добавления/изменения карточки Услуги/Функции соответственно).

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление новой КМВ в Реестр КМВ.

4.9.1.2.1.1 Вкладка «Общие сведения о КМВ»

Внешний вид вкладки Общие сведения о КМВ представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.275</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

O Carton of the Contract of Co	Petrolicae Composer	adhitmore Aliment	🛱 Вл наресты нараний геррегоры	aann	\$ 🕫 0 🗗
Вернуться к реестру КМВ	-			нали	
Общин (ведения в ЮНВ	КМВ: Новая КМВ				
Документы КМВ	Общие сведения	o KMB			HIDH MANAGERY LINDERTY
Парачетры ЮНВ		0			2
Лист обжалования КИВ	HANNEY HANNEY AND				
Перечень обладателей информации					
Предоставленные права достуга	CRINCAHNE KIVE: 12				
	тип кня. • © С уназание едистренее силладатель инносена Ш. Выбрать иментнование влир: Ш. Выбрать и другие	го обладателя неформация. цина: *		2	
	волнигующий онтан Ш. Выбрать соспасующий вышег	*	DERCHI, IS		
CHIEC	÷ 8	Til Coppense			Ø presente

Рисунок 4.275 - Карточка КМВ. Вкладка «Общие сведения о КМВ»

Поля **Идентификатор** и **Административный уровень** КМВ заполняются автоматически, недоступны для изменения и отображаются справа от названия вкладки.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

- 1) Заполните поля Наименование КМВ и Описание КМВ.
- 2) Укажите Тип КМВ:

«с указание единственного обладателя информации» – если владельцем межведомственных сведений, описанных в КМВ, является один орган власти/организация;

«с указанием категории обладателей информации» – если владельцами межведомственных сведений, описанных в КМВ, является группа органов власти/организаций.

Если выбран тип *«с указание единственного обладателя информации»*, то следует заполнить поля **Обладатель информации** (выбор ОГВ из справочника), **Наименование БГИР** (выбор значения из справочника либо указать другой вариант, заполнив поле **Другое**).

Если выбран тип «*с указанием категории обладателей информации*», то следует заполнить поле **Категория обладателей информации** (множественный выбор из перечня значений):

ОИВ субъектов РФ и подведомственные им организации – если обладателями информации являются ОИВ субъектов РФ и подведомственные им организации;

ОМСУ и подведомственные им организации – если обладателями информации являются ОМСУ и подведомственные им организации;

Иные организации – если обладателями информации являются иные организации, отличные от «ОИВ субъектов РФ и подведомственные им организации» и «ОМСУ и подведомственные им организации».

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку ", расположенную справа от названия Органа власти. Для возврата к КМВ нажмите на ссылку **Вернуться в КМВ**, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

3) В поле **Формирующий орган** выберите из справочника ОГВ орган власти, ответственный за формирование КМВ.

Примечание.

Если в поле Обладатель информации выбран орган власти с признаком Подведомственная организация, то поле Формирующий орган автоматически заполняется наименованием вышестоящего органа.

Если в поле Обладатель информации выбран орган власти без признака Подведомственная организация, то поле Формирующий орган автоматически заполняется значением поля Обладатель информации.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку , расположенную справа от названия Органа власти. Для возврата к КМВ нажмите на ссылку **Вернуться в КМВ**, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

4) В поле Согласующий вышестоящий орган автоматически подставляется орган власти, который отмечен как Согласующий орган власти в карточке Формирующего органа. Если поле Согласующий орган власти в карточке Формирующего органа не заполнено, поле Согласующий вышестоящий орган не заполняется.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия органа власти. Для возврата к КМВ нажмите на ссылку Вернуться в КМВ, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

5) Поле Режим взаимодействия недоступно для изменения. Для всех создаваемых КМВ указывается значение «По межведомственному запросу».

4.9.1.2.1.2 Вкладка «Документы КМВ»

Внешний вид вкладки Документы КМВ представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.276</u>):

Description gauge contents of a	Риссийская Федерация	Propparental yourse.	🙀 Пол надочства набралной территории	adminia, a.	0 0 0	0 🕒
Вернуться к реестру КМВ				Haimi		
Ofsam causeren o KMB	KMB: Hosan KM	В				
Apoyneema KHB	Документы КМ	8			WENTWOIK TOP:	104067019
Паранетры ЮНВ	IL Indian					
Rect official option (PBI	198 condeter					
Перечень обладателей информации						
Предоставленные права доступа						
	_	33.00	Children and Service			
States	👄 B	H _{copeers}			4	ð

Рисунок 4.276 – Вкладка «Документы КМВ»

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Выберите требуемые рабочие документы из справочника с помощью кнопки **Выбрать**, при этом откроется форма выбора рабочих документов (см. <u>Рисунок 4.277</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Выбор р	абочно	до	кумс	ып	08																												×
													Найти				Очистить		Par	uint;	ренн	ый п	онск										
Boe	0-9		A	6	₿	Ľ	Д	E	ж	3	М	K	Л	М	Н	0	П	P	c	I	У		Ð	×	Ц		4	ш	Ш	1	Э	ю	8
Рабочий	і докунн	энт										П	редо	остав	ляет	ся п	o MB		0	prai	н вл	ac	ш, і	8 8	еде	нии	кот	горо	ю на	ходя	ится	доку	мент
- докуми юридич преобра места н имени и лица;из	енты, п еского азовани ахожде или мес именени	одти лици я;и ния гаж	зерж, з в ф змене юри, сител слови	дак орн вни дич ьст й д	ощи не я на еск ва о ого	иции аим ого физ в	енов лиц иче	еорг вани а;из ског	анизі я или мене о	ацин 1 ния	2				8				м	ана	сте	pci	80	1									~
Адрес о	рганиза	ыции	•												9				M	ини	сте	рст	BO	вну	тре	нни	ек д	ел Р	оссий	іско	й		
Взаимор	действи	e c	ФНС												9				0	еде	ерал гвен	но	ая сти	слуа , па	кба	по	ин 4 и 1	телл това	ектуа рным	ільн зна	юй акам		
Выписка	а из ЕГТ	'n													9			Федеральная служба государственной регистрации, кадастра и картографии															
Выписка	а из ЕГГ	'n													1				B	ece/	пьча	вк											
Выписк	а из ЕГТ	n													×.				ф р	еде	рал стра	ын	вя (и, к	слу: ада	жба остр	гол а и	суда кар	арсти ртогр	зенно рафи	рй н			4
																												3	аписа	¢1-	- 65	H3 21	1021
+ Cosp	ath:																														1	выбр	parte

Рисунок 4.277 – Выбор рабочих документов

Примечание.

Для перехода к карточке Рабочего документа нажмите на

кнопку , расположенную справа от названия документа. Для возврата к КМВ нажмите на ссылку **Вернуться в КМВ**, размещенную в верхнем левом углу карточки Рабочего документа.

Примечание.

В окне выбора рабочих документов отображаются только те документы из справочника, у которых проставлен признак Предоставляется по MB.

2) Для утвержденных документов слева от названия документа отображается

индикатор У. Для неутвержденных документов отображается индикатор

4.9.1.2.1.3 Вкладка «Параметры КМВ»

Внешний вид вкладки **Параметры КМВ** представлен на рисунках ниже (см. <u>Рисунок 4.278</u> - <u>Рисунок 4.285</u>).

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

O	Received Supplier Suppliers Suppliers	were 👯 alle and active inspection and the second sector sectors.	attiti 🕰 🖓 🚱 🕞
Вернуться к рекстру КРФ			Hadra
Obure codewar o 6248	KHE: House KME		
Devrements KMB	Информация о запросе		HERVETHERMAN AND A STREET AND A ST
Reparation 1040	March 199		
Информация о заврося Информация об ответе Информация об информурутся	Ginton congressiti surgerea		
Arct officiations KHE			
Represe distances education			
Пондоставлянные поная доступа			
		1	
		AVAILABLE IN ARE	2
	Mar	Company, or (haterparent	O Departs

Рисунок 4.278 – Вкладка «Параметры КМВ». Блок «Информация о запросе»

На данной вкладке, в соответствии с блоком, добавляются параметры запроса/ответа с возможностью группировки.

Группа параметров запроса обозначена как *Д*, параметр запроса обозначена как Сля добавления элемента в его структуру следует предварительно выделить родительский элемент, под который будет добавлен новый элемент.

Для раскрытия вложенности кликните по иконке \square , для закрытия вложенности кликните по иконке \square .

Работа с элементами иерархического дерева осуществляется с помощью следующих действий:

Добавить... - добавляет соответствующий элемент дерева.

Примечание.

Кнопка Добавить добавляет элемент дерева (группу или параметр запроса). Если выделен корневой элемент дерева - группа параметров запроса/ответа, то существует возможность добавить как группу, так и параметр запроса/ответа. Если выделен параметр запроса/ответа, то добавление элементов в дерево невозможно, так как параметр запроса/ответа является конечным элементом дерева. Таким образом, построить можно многоуровневую иерархическую структуру, которой В конечными элементами дерева всегда будут сгруппированные по общим параметрам параметры запроса/ответа.

Редактировать (🗹) – используется для редактирования названия выбранного элемента дерева.

Удалить (⁸²⁸) – удаляет выделенный элемент дерева.

Примечание.

При удалении группы параметров выводится предупреждение: «Группа параметров будет безвозвратно удалена. Продолжить?». В случае согласия происходит удаление всех подчиненных параметров, входящих в состав группы параметров.

При удалении параметра выводится предупреждение: «Параметр будет безвозвратно удален. Продолжить?». В случае согласия происходит удаление данного параметра.

Для перетаскивания/копирования элемента дерева нажмите на названии элемента и, удерживая нажатой левую клавишу мыши, подведите курсор мыши к нужному уровню. Отпустите левую клавишу мыши, откроется окно (см. <u>Рисунок 4.279</u>):

Выберите действие	X
Копировать	
Переместить	

Рисунок 4.279 – Окно выбора действия

Выберите требуемый вариант действия. При этом указанный элемент дерева будет перенесен/скопирован в указанный уровень дерева. Если было осуществлено копирование, то к названию появившегося элемента будет добавлено слово «(копия)».

Примечание.

Кнопка Добавить добавляет элемент дерева (группу или параметр запроса). Если выделен корневой элемент дерева (группа параметров запроса/ответа), то существует возможность добавить как группу, так и параметр запроса/ответа. Если выделен параметр запроса/ответа, то добавление элементов в дерево невозможно, так как параметр запроса/ответа является конечным элементом дерева. Таким образом, можно построить многоуровневую иерархическую структуру, В которой конечными элементами дерева всегда будут сгруппированные

параметры запроса/ответа.

Для заполнения блока **Информация о запросе** выполните следующие действия: Для добавления группы параметров запроса выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить группу параметров, отобразится поле для ввода названия группы параметров (см. <u>Рисунок 4.280</u>):

Новая группа			
Добавить	Отменить		

Рисунок 4.280 – Поле для ввода названия группы параметров

2) Введите наименование группы параметров и нажмите кнопку Добавить, в иерархическую структуру добавится новый элемент-группа.

Для добавления параметра запроса в древовидную структуру:

1) Нажмите кнопку Добавить либо Добавить параметр, отобразится поле для ввода названия параметра запроса (см. <u>Рисунок 4.281</u>):

Новый параметр				
Добавить	Отменить			

Рисунок 4.281 – Поле для ввода названия параметра запроса

2) Для каждого параметра запроса в правой части страницы задайте значения блоков: в поле Соответствие параметру из справочника обладателя (формирующего) КМВ выберите значения из справочника «Параметры КМВ». Заполните поле Описание с помощью встроенного редактора текста. Поле Тип параметра заполняется путем выбора значения из фиксированного списка значений.

Перейдите к блоку Информация об ответе (см. Рисунок 4.282):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Caracter and the second second	Bertran Barrange . Barrange annes . 👔 fit mare in address i sammer	0 🚝 0 🖗 🖯
Description of the		
	ETR. JUNIA COS	
Charles (Report + 408)		
darmer of	Rebonium di onere	36-160-0 TURE
Paranese HR Pediasekari i Setter Multiparate di Harin Multiparate di Andre Setter Multiparate di Andre Setter Multiparate di Andre Setter Multiparate di Andre Setter Desense di Angro di Andre Setter	And a second sec	
Pagernesses that particle		
	Characteristic And	
	and the second se	
	M	

Рисунок 4.282 – Вкладка «Параметры КМВ». Блок «Информация об ответе»

1) В поле Наличие ограничений, связанных с полномочиями лица, отправляющего ответ, выберите требуемый НПА, в котором указаны ограничения, из справочника НПА и введите комментарий к данному ограничению в соответствии с выбранным НПА в поле Комментарий по ограничениям.

Примечание.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку *м*, расположенную справа от названия НПА. Для возврата к КМВ нажмите на ссылку **Вернуться в КМВ**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

Для добавления группы параметров ответа:

1) Нажмите кнопку Добавить группу параметров, отобразится поле для ввода названия группы параметров (см. <u>Рисунок 4.283</u>)

Новая группа				
Добавить	Отменить			

Рисунок 4.283 – Поле для ввода названия группы параметров

2) Введите наименование группы параметров и нажмите кнопку Добавить, в иерархическую структуру добавится новый элемент-группа.

Для добавления параметра запроса в древовидную структуру:

1) Нажмите кнопку Добавить либо Добавить параметр, отобразится поле для ввода названия параметра запроса (см. <u>Рисунок 4.284</u>):

Новый параметр				
Добавить	Отменить			

Рисунок 4.284 – Поле для ввода названия параметра запроса

2) Для каждого параметра запроса в правой части страницы задайте значения блоков: в поле Соответствие параметру из справочника поставщика выберите значения из справочника параметров. Заполните поле Описание с помощью встроенного редактора текста. Поле Тип параметра заполняется путем выбора значения из фиксированного списка значений.

Перейдите к блоку Информация об инфраструктуре (см. Рисунок 4.285):

Contract of the parameters of the second sec	Рисобная Федерали	Фереральный уровень	👘 Bin segret the sufficiential temperature	****** 🌣 🗭 🚱 🔂
Вернузыя к реектру КМВ	UMB: Honna UMB	1		(Chahaili)
Общие сведение о КНВ	NPID, HUBBH NPID	8		
Дакриенты КМВ	Информация об	инфраструктуре		HIDPYTOPROPATOR: 164367020
Парачетры КМВ Информация о запрося Информация об итвете Информация об инфраструктури Лист объезорднея КМВ Перечень обладителнії информация Перечень обладителнії информация Перечень обладителнії информация	Доблясть сервон	c		
Carte	- n	Bern	HERO ML 2015	0

Рисунок 4.285 – Вкладка «Параметры КМВ». Блок «Информация об инфраструктуре»

1) Сформируйте список сервисов при помощи кнопки Добавить сервис, при этом откроется окно выбора электронных сервисов из справочника (см. <u>Рисунок 4.286</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

лектронные сервисы		
		Найти
Наименование	Тип сервиса Информационна	ая систен
ИС1	Автоматизир информаци Систем "Комплектован	званная онная а ние ДОУ*
newwebservice01		
newwebservice-29.07	6666	
newwebservice-29.07		
	Запис	au 1 - 4 u
Country		Bu00

Рисунок 4.286 – Выбор сервиса из справочника

Примечание.

Допускается указание только одного сервиса с типом «Продуктивный» в КМВ.

2) При этом для каждого сервиса следует сформировать список методов с помощью выбора метода из справочника (см. <u>Рисунок 4.287</u>):

Методы электронного серанса		×
		Найти
Bce		
Напменование	Описание	
Метод 1 Метод 2	Текст описания метода электронного сервиса Текст описания метода электронного сервиса	
V Merog 3	Текст описания метода электронного сервиса	=
9		
все выбранные (0)		💙 Быбраты

Рисунок 4.287 – Выбор метода из справочника

4.9.1.2.1.4 Вкладка «Лист обжалования КМВ»

Внешний вид вкладки **Лист обжалования КМВ** представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.288).

C Part of the second distance of the second d	Peccelous deseguent	Федеральный уровень	na essenta esterado esperare	admin a. a	¢ 🕫 0 0 🗗
Bepsymics & peectpy KMB				Haitne	
Общие сведение и клив	KMB: Hosas KMB				
Документы КМВ	Лист обжаловани	IN KMB			ULENTIMERATOR: 164367015
Паранитры КМВІ					
Лист обханования ЮШ	CTINCOR MARCO NA COL	THINFORAHDONG KPIE:			
Перечны обпадателей ньформации					
Предоставленные права доступа					
	_	38/00/	NATION AND DONE		
	- N	Hanne			Ø

Рисунок 4.288 – Вкладка «Лист обжалования КМВ»

На данной вкладке отображается перечень жалоб в Экспертный орган на описание КМВ. Заполнение вкладки (возможность подать жалобу в ответственный Экспертный орган (пользователю с ролью Эксперт МВ)) доступно только в следующих статусах КМВ:

- Отказано в формировании;
- Па экспертизе.

В статусе «Отказано в формировании» имеет право подать жалобу Инициатор создания КМВ в части инициации подачи жалобы на отказ в формировании КМВ. При этом созданная жалоба отображается в блоке Список жалоб на отказ в формировании КМВ.

В статусе «На экспертизе» в течение заданного временного периода имеет право подать жалобу любой пользователь с ролью «Ответственный исполнитель MB» (кроме Формирующего органа и Обладателя информации), а также пользователи с ролью «Уполномоченный MB орган в субъекте РФ». При этом созданная жалоба отображается в блоке Список жалоб на сформированную КМВ.

Для инициации подачи жалобы на КМВ выполните следующие действия:



результате откроется окно формирования сведений жалобы (см. Рисунок 4.289)

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Формирование жалобы		×
предмет жалобы: *		
содержание жалобы: *		
	Сохранить Отменить	

Рисунок 4.289 – Окно «Формирование жалобы»

2) В окне заполните текстовые поля **Предмет жалобы** (краткое описание сути жалобы) и **Содержание жалобы** (подробное описание жалобы).

Примечание.

В окне формирования жалобы поля Предмет жалобы и Содержание жалобы должны быть заполнены. Сохранение сформированной жалобы доступно, когда оба поля заполнены.

Для отмены подачи жалобы и выхода из окна без сохранения нажмите Отменить.

3) Для сохранения описания жалобы (подачи жалобы) нажмите кнопку Сохранить, после чего произойдет возврат к вкладке Лист обжалования КМВ карточки КМВ и добавление жалобы в соответствующий блок (в зависимости от текущего статуса КМВ, см. <u>Рисунок 4.290</u>).

Contraction of the second states of the	Рэсовіская Федерация — Федеральный уроннь 🖷 Вга внутиства вобранной тарритирии	adinin a. a. 🏷 👎 🚯 🚱 🕒
Вернуться к реестру ЮНВ		Haitne
	KMB: KMB 1	
Общие сводники в КМВ		
Докуленты КМЕ	Лист обжалования КМВ	HIGHTINGINGTOP: 1043W7028 A/PRESECTIVATIVE ARE VEXICULAR AND ADDRESS AND ADDRES
Параметры ЮНВ		
Ret of earonates 1048	слисок жалов на отказ в есячилования кие: • Жаноба на ККВ	
Перечень, обладателей информации		
Предаставленные права доступа	сведенные о малове	
	дата подачни маловы: 3.2.11.3015 онтан, подавший жаловэ: (абщи а.э.) содениалия: жаловы: Жалобо на КМЕ Спедения о Решении по жалове: Решении по жалове: Жалоба промика обонованной контесналий отгана, гассностиещието жалова: пичкиеталий отгана, гассностиещиин жалова; общиеталий отгана, гассностиещини жалова; общиеталий отгана, гассностиещини жалова; инжествление отсанан, гассностиещини жалова; инжествление за киет	

Рисунок 4.290 – Перечень жалоб на вкладке «Лист обжалования КМВ»

Примечание.

Слева от сформированной жалобы отображаются визуальные отметки, характеризующие статус обработки жалобы Экспертным органом:

— по жалобе дано экспертное заключение;
 — по жалобе еще не дано экспертное

заключение.

О новой поданной жалобе уведомляется Эксперт MB (Эксперт MB определяется по административному уровню «Формирующего органа» КМВ, в отношении которой подана жалоба, и субъекту РФ (если «Формирующим органом» является орган власти регионального или муниципального уровня)). Уведомление осуществляется через раздел **Мои задачи**. А именно, в специализированном подразделе **Жалобы по КМВ**. Указанный подраздел виден только пользователю с ролью Эксперт MB.

Для формирования заключения по жалобе выполните следующие действия:

1) Перейдите в подраздел Жалобы по КМВ в разделе Мои задачи. В правой части окна отобразится перечень жалоб по КМВ.

 Кликните по строке в перечне жалоб, откроется окно просмотра карточки Жалобы по КМВ (см. Рисунок 4.291)

Contractor - stranger-sussails -	Российская Федериция	Федеральный уровны.	🙀 Вся надачетна выбранной тарриторан	amma a 🗢 🚯 🚱 🕞
Веректься к моне задачам	Wanofe no KMB:			
Сведения о Жалобе КМ	В			NOEHTHROMATOP: \$64672785
наличенование кина КУЮ жалоба Сведения о жалове				
Дата подачи жаловы: 06.11.2015 онтан, подавший жаловы (адписьта) содержание жаловы В КНЕ жерзонско указыка пар сведения о ячшения по жало нашение по жалове: кончентаний онтана, нассия	ачетры загроса и итициисто малоки:			
INNEPERMINE OF ANON, PA	сонопревшин жалобу, файлы:			
sectors and a			casa an	

Рисунок 4.291 – Окно просмотра детализированной информации о жалобе

3) Для формирования заключения по жалобе нажмите на нижней панели кнопку Сформировать заключение. В результате откроется окно Формирование заключения по жалобе (см. <u>Рисунок 4.292</u>)

Формирование заключения по жалобе	×
РЕШЕНИЕ ПО ЖАЛОБЕ: "	
Жалоба признана обоснованной	
комментарий:	
Необходимо внести изменения в описание состава параметров запроса	
прикрепленные документы:	
Новый текстовый документ (2).txt	
Завершено	
Выбрать	
Сохранить Отменить	

Рисунок 4.292 – Окно формирования заключения по жалобе

4) Заполните поле **Решение по жалобе** путем выбора одного из следующих значений:

Жалоба признана обоснованной;

~

Жалоба признана необоснованной.

5) Заполните текстовое поле Комментарий (детализированное описание заключения по жалобе).

6) В поле **Прикрепленные файлы** присоедините файлы с помощью кнопки **Выбрать**. Откроется окно для выбора файла, содержащего дополнительную информацию в части заключения по жалобе. В списке папок и файлов выберите требуемый файл и нажмите кнопку **Ореп** (**Открыть**). Произойдет присоединение файла к заключению по жалобе и заполнение данного поля.

Примечание.

Для удаления присоединенного файла нажмите кнопку ¹⁰⁰, расположенную справа от названия присоединенного файла.

7) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения сформированного заключения по жалобе. В результате произойдет возврат в карточке жалобы. В карточке заполнен блок Сведения о решении по жалобе.

Примечание.

После формирования заключения по жалобе отправляется сообщение по эл. почте с текстом: «В отношении жалобы на КМВ (<Наименование КМВ>, <Идентификатор>) сформировано экспертное заключение. <Решение по жалобе>. <Комментарий органа, рассмотревшего жалобу>.»

Сообщение по электронной почте отправляется в адрес Ответственного исполнителя МВ Формирующего органа, а также пользователя, подавшего жалобу.

4.9.1.2.1.5 Вкладка «Перечень обладателей информации»

Внешний вид вкладки **Перечень обладателей информации** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.293</u>).

Contractor and a state	Proceedings and Antoneoust	Фереральный ургенны	🚔 Бол надонства выбальной технотория	sime n. n. 🗘 🗇 🚯 🚱 🕞
Вернуться к реестру КМВ				Haitte
Oflight categories is KHB	KOME: KOME_THROE	10.0		
Doxymential KME	Перечень облад	ателей информации		HERITAGENERATION AND A CONTRACT AND
Паранетры ЮНВ	OHE COURSESSION POR (OH			
Пист обжалования ЮМВ	Brian Sector Operation	ii		
Перечень обладствляй энформация	Construction of the second second second	-		
			ATTACHES AND	
	👄 🖪	/baseness v:		🖉 Onimers 🛅 Valuets

Рисунок 4.293 – Вкладка «Перечень обладателей информации»

Вкладка предназначена для формирования перечня органов власти/организаций – обладателей информации КМВ. Внесения сведений на вкладке доступно, только если на вкладке Общие сведения КМВ в поле Тип КМВ выбрано значение «С указанием категории информации» и выбрана хотя бы одна категория в поле Категории обладателей информации.

Вкладка содержит два раскрывающихся блока:

ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации – отображается, только если на вкладке Общие сведения о КМВ выбрана хотя бы одна из следующих категорий обладателей информации:

- о ОИВ субъектов Российской Федерации и подведомственные им организации;
- о ОМСУ и подведомственные им организации.
- ⁷ Иные виды организаций отображается, только если на вкладке Общие сведения о КМВ выбрана категория обладателей информации «Иные виды организаций».

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Добавление перечня обладателей информации.
- Изменение перечня обладателей информации.
- Удаление перечня обладателей информации.

4.9.1.2.1.5.1 Добавление перечня обладателей информации

Блок «ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации»

Внешний вид блока **ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им** организации представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.294</u>).



Рисунок 4.294 – Блок «ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации» вкладки «Перечень обладателей информации»
В блоке для каждой категории формируется перечень органов власти/организаций – обладателей информации. Инициирование добавления перечня обладателей информации осуществляется с помощью кнопки Добавить обладателей (см. Рисунок 4.294), при нажатии на которую открывается окно для формирования перечня обладателей информации для каждой категории. Кнопка доступна только в статусе КМВ «Размещена» и только пользователям с ролью «Уполномоченный MB орган в субъекте РФ»:

- если КМВ федерального уровня кнопка доступна для редактирования пользователям с ролью «Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ» каждого субъекта РФ.
- если КМВ регионального уровня кнопка доступна для редактирования только пользователю с ролью «Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ» того субъекта РФ, к которому относится Формирующий орган.

Раскрывающийся блок **ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации** содержит две рабочие области:

- Субъекты РФ область, в которой отображаются наименования субъектов РФ.
- Перечень обладателей информации область, которая содержит наименования категорий обладателей информации, указанных в поле Категория обладателей информации на вкладке Общие сведения о КМВ (за исключением категории «Иные виды организаций»), а также перечни конкретных обладателей информации для каждой категории из выбранного в области слева субъекта РФ.

Для формирования перечня обладателей информации в блоке **ОИВ субъектов РФ** (**ОМСУ**) и подведомственные им организации выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить обладателей в верхней части области «Перечень обладателей информации». В результате откроется окно формирования (редактирования) перечня обладателей информации (см. <u>Рисунок 4.295</u>).



Рисунок 4.295 – Окно формирования (редактирования) перечня обладателей информации 2) Окно содержит наименования категорий обладателей информации, указанных в поле Категория обладателей информации на вкладке Общие сведения о КМВ (за исключением категории «Иные виды организаций»).

3) Перейдите к требуемой категории (кликните на наименование категории обладателей информации).

4) Выберите требуемые органы власти/организации из справочника с помощью кнопки **Выбрать**, при этом откроется форма множественного выбора органов власти/организаций (см. <u>Рисунок 4.296</u>)



Рисунок 4.296 – Окно выбора органов власти/организаций – обладателей информации

Примечание.

В окне выбора органов власти/организаций категории «ОИВ субъектов Российской Федерации и подведомственные им организации» отображаются органы власти/организации регионального уровня субъекта РФ, к которому принадлежит пользователь с ролью «Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ», формирующий перечень обладателей информации;

В окне выбора органов власти/организаций категории «ОМСУ и подведомственные им организации» отображаются органы власти/организации муниципального уровня субъекта РФ, к которому принадлежит пользователь с ролью «Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ», формирующий перечень обладателей информации.

5) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части окна формирования (редактирования) перечня обладателей информации (см. <u>Рисунок 4.295</u>).

Примечание.

При формировании перечня обладателей пользователем с ролью «Уполномоченный MB орган в субъекте РФ» после сохранения необходимо, чтобы Формирующий орган КМВ подтвердил сформированный перечень. Для этого необходимо перевести перечень обладателей информации в статус «Представлен для размещения» (кнопка Представить для размещения в окне формирования (редактирования) перечня обладателей информации).

У пользователя «Ответственный исполнитель MB» Формирующего органа на нижней панели карточки КМВ отображается иконка

. Числовой индикатор показывает количество подготовленных перечней обладателей информации в статусе «Представлен для размещения», требующих его подтверждения. При нажатии на иконку открывается список перечней обладателей информации и доступна возможность перехода в окно

формирования (редактирования) перечня обладателей информации для подтверждения сведений (кнопка Разместить).

6) Для возвращения на вкладку Перечень обладателей информации нажмите Вернуться назад в левом верхнем углу окна формирования (редактирования) перечня обладателей информации.

7) Введенная информация отобразится на вкладке **Перечень обладателей** информации в табличном виде (см. <u>Рисунок 4.297</u>)

Direct of the participant of the second of the second seco	Расонісон Федерация Федеральний ур	овноь 🎢 бся водонства выбранной	территории	admin a. a.	¢ 루 🖲 😡 🛛			
ернуться к реектру КМВ		Hatra						
Общие сведения о КМВ Документи КМВ Параметри КМВ	КМВ: КМВ_типован Перечень обладателей информа ОНВ субъекстов РФ (ОМСУ) и подведоно	HUMM		4214949C7747189	glifinaatator ukkutor ali võteeta teaspasiaa			
Пист обжалования КМВ	Cyfrumnu PØ	Перечень обладателей нифорнац			Anteres of capiton			
паречень опладателен информации	📃 1. Реслублика Хакасия	ОНБ субъекта РФ и подводонстве	пация ни органи	CULUM:				
Tipleportakolemine ripaka gorryma * * Hinae r	 2. Сенарски области 4. Алтайский край Алтайский край 5. Анурская области 7. Архантильския области 8. Владянирская области 9. Маановская области 10. Ворсиниская области 11. Костоонская области 	Орган власти Государственное учреждение здравоохранения «Хаядская распубликанская больнира ин. Г.Я. Ремицаеской» Государственный конитет по охране, контролов и регулированно использования объектов хивотного нира и специ их обитания Республики Хаяасия Голитанствашила инпакалашия	Статус Предоставле для разнежаемия Предоставле для разнащёния Плиологтавле	Дата разнецноя	24.11.2015 24.11.2015 24.11.2015			
	 12. Ленинградская область 	онсу и подведонственные ни орг	annsassas					
		SADOTHENO HA IPS		1	- 0			

Рисунок 4.297 – Перечень обладателей информации блока «ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации» вкладки «Перечень обладателей информации»

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку , расположенную справа от названия органа власти. Для возврата к КМВ нажмите на ссылку **Вернуться в КМВ**, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

Блок «Иные виды организаций»

Внешний вид блока Иные виды организаций представлен на рисунке ниже (см.



Contractor on page 1000000 at	Coccellours Searchase	фейстроний Абсалог	🛱 Des magnetus sudamment tepperopu	e edmon a s 🌣 🗇 🕻	000
Вернуться к реестру КМВ	-			Haitre	
Общие сведение о КМВ	КМВ: КМВ(типов	an)			
Докуленты КМВ	Перечень облада	ателей информации		AZNENHICTRA THEMAS VPORTAG	P: 104372939 Федеральный
Паранетры КНВ	OHR cultures ptt / OH				
Лист обжалования КМВ	Basar series occurrences	a a construction of the second			
Парачень обладателей информации	since some direction and				
Предоставленные права доступа	Добавить				
		1470	THERE IN THE		
Correct petroneupone	e 8	Honor Dar		Viperadaterra factorera te	Ø

Рисунок 4.298 – Блок «Иные виды организаций» вкладки «Перечень обладателей информации»

Добавление/удаление органов власти/организаций в блок Иные виды организаций осуществляет Ответственный исполнитель МВ Формирующего органа. Добавление/удаление должно быть доступно для редактирования только в статусе КМВ «Размещена».

Для формирования перечня обладателей информации в блоке Иные виды организаций выполните следующие действия:

1) Выберите требуемые органы власти/организации из справочника с помощью кнопки Добавить, при этом откроется форма выбора органов власти/организаций (см. Рисунок 4.296)

Примечание.

В окне выбора органов власти/организаций категории «Иные организации» отображаются органы власти/организации административного уровня, к которому принадлежит Формирующий орган КМВ.

2) Нажмите кнопку Сохранить на нижней панели карточки КМВ.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку ", расположенную справа от названия Органа власти. Для возврата к КМВ нажмите на ссылку **Вернуться в КМВ**, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

4.9.1.2.1.5.2 Изменение перечня обладателей информации

Блок «ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации»

Внесение изменений в перечень обладателей информации блока **ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации** возможно в следующих случаях:

- Для роли «Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ» добавления (удаления) органов власти/организаций, когда перечень обладателей информации имеет статусы «Новый», «Размещен, вносятся изменения».
- Для роли «Ответственный исполнитель MB» Формирующего органа КМВ в части удаления органов власти/организаций, когда перечень обладателей информации имеет статусы «Представлен для размещения», «Размещен».

Для внесения изменений в перечень обладателей информации блока **ОИВ** субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации выполните следующие действия:

1) Перейдите в блок ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации вкладки Перечень обладателей информации КМВ (см. Рисунок 4.294).

2) Нажмите кнопку Внести изменения в верхней части области «Перечень обладателей информации». В результате откроется окно формирования (редактирования) перечня обладателей информации (см. <u>Рисунок 4.295</u>).

3) Внесите требуемые изменения в окне формирования (редактирования) перечня обладателей информации, для этого воспользуйтесь инструкцией Добавление перечня обладателей информации.

Примечание.

При внесении изменений пользователем с ролью «Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ» после сохранения необходимо, чтобы Формирующий орган КМВ подтвердил внесенные изменения. Для этого необходимо перевести перечень обладателей информации в статус «Представлен для размещения» (кнопка Представить для размещения в окне формирования (редактирования) перечня обладателей информации).

Блок «Иные виды организаций»

Для внесения изменений в перечень обладателей информации блока Иные виды организаций выполните следующие действия:

1) Перейдите в блок Иные виды организаций вкладки Перечень обладателей информации КМВ (см. <u>Рисунок 4.298).</u>

2) Для добавления выберите требуемые органы власти/организации из справочника с помощью кнопки **Добавить еще**, при этом откроется форма выбора органов власти/организаций (см. <u>Рисунок 4.296</u>).

Примечание.

Для удаления органов власти/организации воспользуйтесь иконкой справа от наименования органа власти/организации.

3) Нажмите кнопку Сохранить на нижней панели карточки КМВ.

4.9.1.2.1.5.3 Удаление перечня обладателей информации

Блок «ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации»

Для удаления перечня обладателей информации блока **ОИВ субъектов РФ** (**ОМСУ**) и подведомственные им организации выполните следующие действия:

1) Перейдите в блок ОИВ субъектов РФ (ОМСУ) и подведомственные им организации вкладки Перечень обладателей информации КМВ (см. <u>Рисунок 4.294</u>).

2) Нажмите кнопку Внести изменения в верхней части области «Перечень обладателей информации». В результате откроется окно формирования (редактирования) перечня обладателей информации (см. <u>Рисунок 4.295</u>).

3) Нажмите кнопку Удалить в окне формирования (редактирования) перечня обладателей информации.

Блок «Иные виды организаций»

Для удаления обладателей информации блока **Иные виды организаций** выполните следующие действия:

1) Перейдите в блок Иные виды организаций вкладки Перечень обладателей информации КМВ (см. Рисунок 4.298).

2) Для удаления органов власти/организации воспользуйтесь иконкой 😣 справа от наименования органа власти/организации.

3) Нажмите кнопку Сохранить на нижней панели карточки КМВ.

4.9.1.2.1.6 Вкладка «Предоставленные права доступа»

Внешний вид вкладки **Предоставленные права** доступа представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.299).

Bernerspinningsage representation	Percentral Processes	Фидеральный урганны	🛱 На наначала набраний тероторие	🗘 🕶 🔂 🚱 🕞
Вернуться к реестру КМВ	KMB- KMR 1			Natri
Общие сведения в ЮНВ Документы КМВ	Предоставленны	е права доступа	HUENYTHEMMATCH? 134365020 ALEMANICTRATEDING WYTHEFAL GALERANIAA	
Перечетры КМВ Лист обжалования КМВ Перечень обладателей информации	Получателя вофермац Волучателя вофермац	ия, отокладится в ватите им, которые не относения	нан алаучатыны өндүрлөгдөн катагарын өндүрлөгдөн	
Предоставлянные права доступе				
Static manua a Annistania			anna 🖌 anna anna	

Рисунок 4.299 – Вкладка «Представленные права доступа»

На вкладке КМВ **Предоставленные права** доступа отображаются два раскрывающихся блока:

- Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации блок содержит перечень наименований категорий получателей в виде раскрывающихся подблоков. Перечень категорий формируется на основании данных о Запросах прав доступа (см. <u>Работа со сведениями о запросе прав доступа</u>). То есть если Запрос прав доступа к КМВ, в котором указана категория получателей информации, переведен в статус «Размещены», то соответствующая категория получателей информации (указанная в Запросе прав доступа) появляется в блоке Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации.
- Получатели информации, которые не отнесены к категориям получателей информации – в блоке списком выводятся наименования органов/организаций, которые включены в перечень получателей информации. Перечень формируется на основании данных о Запросах прав доступа к КМВ с типом «Добавление единичного получателя» (см. <u>Работа со сведениями о запросе</u> <u>прав доступа</u>).

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Добавление перечня получателей информации
- [~] Изменение перечня получателей информации
- Удаление перечня получателей информации

4.9.1.2.1.6.1 Добавление перечня получателей информации

Блок «Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации»

Каждый из подблоков (категорий получателей) содержит две рабочие области (см. <u>Рисунок 4.300</u>):

- Субъекты РФ область слева, в которой отображаются наименования субъектов РФ (перечень субъектов РФ, по которым внесены сведения о конкретных получателях информации данной категории).
- Перечень получателей информации область справа, которая содержит наименования услуг/функций, указанных в соответствующем Запросе прав доступа, а также перечни конкретных получателей информации для каждой услуги/функции из выбранного в области слева субъекта РФ.

	Paradose deprese	Promptoreal sponsore	📫 Бод надачества пабранной гарритарае	atoma a 🔅 🗇 🚱 🕞
Вернуться к реестру КМВ				Haits
Ofware calegories is KMB	KMB: KMB 1			
Дакументы КМВ	Предоставленны	e npasa goctvha		ADDATES TRANSPORTATION - DATES TO A
Caparerpu XHS				The second
Рист обедлования КМЕ	Получатели информац	ры, отвосащиеся к катего	peare nonyearence engoperaties	
Перечень обладателей нифериации	rade charactering sat	de Aufric anne marten milieff	Second and second second second	
Прадистивленные прове доступа	Cylinestra P	•	Перечень получателяй ниформации	Carlaners resistence
	Trend Contactor and other of	Ner analysis an exercise	a surrer opening many strends and opening an	
Charge promision	👄 🖪	/ Harrison 3	12,211/2011 () Internet State () Internet	🗸 Openangeers, rangestaan 🖉 Oreensta

Рисунок 4.300 – Вкладка «Представленные права доступа», блок «Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации»

Добавление конкретных получателей информации (органов/организаций) для каждой услуги/функции из выбранного в области слева субъекта РФ осуществляется следующим образом:

Ответственный исполнитель MB органов власти, ответственных за предоставление услуг, указанных в соответствующем Запросе прав доступа к КМВ, указывает перечень конкретных МФЦ в качестве получателей информации (блок **МФЦ и организации, привлекаемые к реализации их функций).** После этого данные перечень передается Ответственному исполнителю Формирующего органа для их размещения (подтверждения добавления в перечень получателей).

Пользователь с ролью «Уполномоченный MB орган в субъекте РФ» указывает перечень конкретных органов/организаций В качестве получателей информации (блок ОИВ субъектов РФ, осуществляющие переданное им полномочие PΦ или блок ОМСУ, осуществляющие отдельное государственное полномочие). После этого данные перечень передается Ответственному исполнителю Формирующего органа для их размещения (подтверждения добавления в перечень получателей).

Для формирования сведений о конкретных получателях информации (органах/организациях) категории получателей выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить получателя (в верхней части области «Перечень получателей»), отобразится форма формирования перечня получателей категории (см. Рисунок 4.301)

Contraction and the second state	Canaposan idinacta	Parasina da Angelera	🗌 Бал водоктих выбранной территорие	Vincentermental M, 1	000	0 🕞
Вернуться назал	KMB 1					
Сведения о получател	ях информации категории	"ОИВ субъектов РФ, ос	уществляющие переданное им полн	омочие РФ"	Officers PRI: Carep	our addance
ill netors						
Compa		B	Contractor			inter.



2) Для добавления перечня органов власти кликните по кнопке **Выбрать**, откроется окно множественного выбора из справочника органов власти (см. <u>Рисунок 4.302</u>).

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Органы власти	×
	Найти
Bce	
Муниципальное учреждение Исаклинская центральная районная больница	1
111	
Правительство Самарской области	
Орган без вышки	-
88888	-
Администрация муниципального района Большеглушицкий Самарской области	
Asd	
Asda	
Faarmamaarina mooning maarmaa sada camaan Caraanaa dabaami	-
Bce <u>Bulbpannue (0)</u>	💙 Выбрать

Рисунок 4.302 – Окно выбора получателей информации из справочника органов власти

3) Выберите органы власти из справочника органов власти, нажав на галочку, расположенную слева от названия органа власти, произойдет возврат к карточке «Сведения о получателя информации категории». Аналогичным образом выберите все требуемые органы власти.

Примечание.

В окне выбора органов власти/организаций категории «ОИВ субъектов РФ, осуществляющие переданное им полномочие РФ» отображаются органы власти/организации регионального уровня субъекта РФ, к которому принадлежит пользователь с ролью «Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ», формирующий перечень получателей информации;

В окне выбора органов власти/организаций категории «ОМСУ, осуществляющие отдельное государственное полномочие» отображаются органы власти/организации муниципального уровня субъекта РФ, к которому принадлежит пользователь с «Уполномоченный MB субъекте PΦ», ролью орган В формирующий перечень обладателей информации.

В окне выбора органов власти/организаций категории «МФЦ и организации, привлекаемые к реализации их функций» отображаться только органы власти/организации с типом «МФЦ»

4) Для каждого выбранного органа власти заполните следующие поля:

- Соглашение о взаимодействии выбор файла, содержащего положения соглашения как основание правомерности добавления получателя (доступно только при формировании перечня в отношении категории получателей «МФЦ и организации, привлекаемые к реализации их функций»)
- Комментарий к соглашению о взаимодействии текстовый комментарий к ранее выбранному файлу (доступно только при формировании перечня в отношении категории получателей «МФЦ и организации, привлекаемые к реализации их функций»)
- Информационная система получателя информации выбор из справочника информационных систем (информационная система органа власти/организации-получателя информации, с помощью которой будет осуществляться направление запросов на получение MB-сведений)
- Услуги (функции), при предоставлении (исполнении) которых, используется КМВ – выбор перечня услуг (функций), в раках которых предоставления (исполнения) которых, используется КМВ. Перечень услуг (функций) ограничен списком, который был указан в Запросе прав доступа к КМВ.

5) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части окна формирования (редактирования) перечня получателей информации (см. <u>Рисунок 4.301</u>).

Примечание.

При формировании перечня получателей информации пользователем с ролью «Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ» после сохранения необходимо, чтобы Формирующий орган КМВ сформированный перечень. Для подтвердил этого необходимо перевести перечень обладателей информации в статус «Представлен для размещения» (кнопка Представить для размещения в окне формирования (редактирования) перечня получателей информации).

У пользователя «Ответственный исполнитель MB» Формирующего органа на нижней панели карточки КМВ отображается иконка

372

Числовой индикатор показывает количество подготовленных перечней получателей информации в статусе «Представлен для размещения», требующих его подтверждения. При нажатии на иконку открывается список перечней получателей информации И доступна возможность перехода В окно формирования (редактирования) перечня получателей информации для подтверждения сведений (кнопка Разместить).

6) Для возвращения на вкладку «Предоставленные права доступа» нажмите **Вернуться назад** в левом верхнем углу окна формирования (редактирования) перечня получателей информации.

7) Введенная информация отобразится на вкладке **Предоставленные права** доступа в табличном виде (см. <u>Рисунок 4.297</u>)

Conceptation of the	Groupses adverse	Personal agreement	fit fit segments adjaced inspares		manon		
Вернуться к реестру КМВ					Haithi		
05.pm сведения 6 649	KMB: KMB aanp	юс 14.11 и сервис					
Домуниеты ЮМВ	Предоставлени	ые права доступа				THE PARTY OF A DESCRIPTION OF THE PARTY OF T	
Парачетры КНВ							
Лист обжалования ИМВ	GHR cybiancias P	Ф. осуществлянные пореды	anne see mirtanearais PD				
Перечень абладатилий информации	C.C.C.	10	Descars and and and and	10.07			
Трядоставление хравя достум	2 L.G	марская область	Выдача диллона налителя				
			Opraw (sprawsiauje#)	Chanyo	Zaria papenugenet	Дать предоставление	
			Нункаларыное учреждение Исак/инская цантральная рабоная больная	Придалительного для разнитицанния	2	16.11.2015	
			Государственный инстенции строительного надвора Санарский области	Придоставлю для репонцатов		36.11.2015	
			-			385468 1 - 2 AD 2	
		R ₂ , market	*				
	Dorgssown and open	icam, scrippuit in storecome a	катоторная получаталий энформоция				
	Contraction in the second second		\$175,545HD \$%				

Рисунок 4.303 – Перечень получателей информации блока «ОИВ субъектов РФ, осуществляющие переданное им полномочие РФ» вкладки «Предоставленные права

доступа»

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку , расположенную справа от названия органа власти. Для возврата к КМВ нажмите на ссылку **Вернуться в КМВ**, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

Для подтверждения прав доступа в отношении созданного перечня получателей Ответственному исполнителю МВ Формирующего органа выполните следующие действия:



1) Нажать на иконку на нижней панели карточки КМВ. В результате откроется список созданных перечней получателей, которые необходимо подтвердить (см. <u>Рисунок 4.304</u>).



Рисунок 4.304 – Окно с перечнем получателей, представленных для размещения

2) Кликните на строку в окне с перечнем получателей, представленных для размещения. В результате откроется карточка Сведения о получателях информации категории (см. Рисунок 4.301).

3) Нажмите кнопку Разместить на нижней панели карточки.

4) Для возврата к вкладке Предоставленные прав доступа КМВ нажмите Вернуться назад в верхнем левом углу окна формирования (редактирования) перечня получателей информации.

Блок «Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации»

Сведения данного блока формируются автоматически на основании данных о Запросах прав доступа к КМВ с типом «Добавление единичного получателя» (см. <u>Работа со сведениями о запросе прав доступа</u>). Сведения в карточке КМВ доступны только для просмотра и актуализируются путем изменения сведений соответствующего Запроса прав доступа к КМВ.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия органа власти. Для возврата к КМВ нажмите на ссылку Вернуться в КМВ, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

4.9.1.2.1.6.2 Изменение перечня получателей информации

Блок «Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации»

Внесение изменений в перечень получателей информации блока «Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации» возможно в следующих случаях:

- Для роли «Уполномоченный МВ орган в субъекте РФ» добавления (удаления) органов власти/организаций, когда перечень получателей информации имеет статусы «Новый», «Размещен, вносятся изменения».
- ² Для роли «Ответственный исполнитель MB» Формирующего органа КМВ в части удаления органов власти/организаций, когда перечень получателей информации имеет статусы «Представлен для размещения», «Размещен».

Для внесения изменений в сведения о конкретных получателях информации (органах/организациях) категории получателей выполните следующие действия:

1) Перейдите к категории получателей, сведения о конкретных получателях информации (органах/организациях) которой необходимо изменить (см. <u>Рисунок 4.300</u>).

2) Нажмите кнопку Внести изменения в верхней части области Перечень получателей информации выбранной категории получателей. В результате откроется окно формирования (редактирования) перечня получателей информации (см. <u>Рисунок 4.301</u>).

3) Внесите требуемые изменения в окне формирования (редактирования) перечня получателей информации, для этого воспользуйтесь инструкцией Добавление перечня получателей информации.

Примечание.

При внесении изменений пользователем с ролью «Уполномоченный MB орган в субъекте РФ» после сохранения необходимо, чтобы Формирующий орган КМВ подтвердил внесенные изменения. Для этого необходимо перевести перечень получателей информации в статус «Представлен для размещения» (кнопка Представить для размещения в окне формирования (редактирования) перечня получателей информации).

Блок «Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации»

Сведения данного блока формируются автоматически на основании данных о Запросах прав доступа к КМВ с типом «Добавление единичного получателя» (см. <u>Работа</u> со сведениями о запросе прав доступа). Сведения в карточке КМВ доступны только для просмотра и актуализируются путем изменения сведений соответствующего Запроса прав доступа к КМВ.

4.9.1.2.1.6.3 Удаление перечня получателей информации

Блок «Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации»

Для удаления сведения о конкретных получателях информации (органах/организациях) категории получателей выполните следующие действия:

1) Перейдите к категории получателей, сведения о конкретных получателях информации (органах/организациях) которой необходимо изменить (см. <u>Рисунок 4.300</u>).

2) Нажмите кнопку Внести изменения в верхней части области «Перечень обладателей информации». В результате откроется окно формирования (редактирования) перечня обладателей информации (см. <u>Рисунок 4.295</u>).

3) Нажмите кнопку Удалить в окне формирования (редактирования) перечня получателей информации.

Блок «Получатели информации, относящиеся к категориям получателей информации»

Сведения данного блока формируются автоматически на основании данных о Запросах прав доступа к КМВ с типом «Добавление единичного получателя» (см. <u>Работа</u> <u>со сведениями о запросе прав доступа</u>). Удаление получателя информации из данного блока осуществляется путем перевода соответствующего Запроса прав доступа к КМВ в статус «Исключены».

376

4.9.1.2.2 Изменение КМВ

Внесение изменений в карточке КМВ возможно в том случае, когда КМВ имеет следующие статусы: «Проект», «На формировании», «Размещена, вносятся изменения».

Для внесения изменений в карточку КМВ выполните следующие действия:

1) На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу **Реестр КМВ**. Кликните на наименование группы, КМВ которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень КМВ, соответствующих выбранной группе (см. <u>Рисунок 4.273</u>).

2) В Реестре КМВ выберите КМВ, данные о котором необходимо изменить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр Реестра КМВ</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску КМВ (см. <u>Поиск</u> <u>объектов</u>). После выполнения указанных инструкций откроется окно изменения карточки КМВ (см. <u>Рисунок 4.305</u>):

Office of the same transmission of the same tr	Респисан Фланционно Фланционной розвина 👘 Вла видится в вобратной хорратория	atom a a 😳 🚯 🔂 🕞
Вернуться к реестру КМВ	100	sina
Сведения с запросе прав доступа		
Лист согласования	Сведения о запросе прав доступа	HEDITHERNATOPI, SELENEES
Дополнительные сакдания	нализнование кина Карта нежадинственного краницийствия 152 Основания для поличения лика достила к ени. Государственных урлуга до респолрация Валтов живник культурных ценкостий	Í
	ведонество, запичесниция пичава доступа к конк Манастерство арти гръз Российской Федиродия числю окачадний за испитой в году 152	
	Доколенто Можадан станован документ 153 нотехноливно-почасоват основания: Выбрать нивеотехнаросных система потрежителя:	
	A STATE OF	
	🖶 🐺 * 🦄 🛗 Excessive 🗸 Organiza de Antoniones 🗸 Organiza de Françaises	🖉 Stremette 🗐 Saldette

Рисунок 4.305 – Карточка КМВ

3) Внесите требуемые изменения в карточке КМВ, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление КМВ</u>.

4) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки КМВ (см. <u>Рисунок 4.305</u>).

5) Закройте окно редактирования карточки КМВ. Для этого кликните по ссылке Отменить или Вернуться к реестру КМВ.

Примечание.

Изменение КМВ также возможно в процессе выполнения

инструкций <u>Добавление услуги</u>, <u>Создание услуги на основе</u> <u>типовой услуги</u>, <u>Изменение услуги</u>, <u>Добавление функции</u> или <u>Изменение функции</u>. В данном случае после нажатия кнопки Сохранить или Отмена выполняется возврат к окну добавления/изменения карточки услуги/функции соответственно.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение данных карточки КМВ.

4.9.1.2.3 Удаление КМВ

Операция удаления карточки КМВ доступна в следующих случаях:

- Для Ответственного исполнителя МВ Формирующего органа (Обладателя информации) КМВ со статусами: «Новый» и «Проект».
- Для иных пользователей (инициировавших создание КМВ) КМВ со статусом «Проект».

Примечание.

При выполнении операции удаления КМВ получает статус «Удален».

Восстановить КМВ после удаления может администратор Системы.

Для удаления КМВ выполните следующие действия:

1) На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу Реестр КМВ. Кликните на наименование группы, КМВ которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень КМВ, соответствующих выбранной группе (см. <u>Рисунок 4.273</u>).

2) В Реестре КМВ выберите КМВ, карточку которого необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр Реестра КМВ</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску КМВ (см. <u>Поиск</u> <u>объектов</u>). После выполнения указанных инструкций откроется окно изменения карточки КМВ (см. <u>Рисунок 4.305</u>).

3) Нажмите кнопку Удалить.

Примечание.

Удаление карточки КМВ также возможно в процессе выполнения

инструкции Изменение КМВ.

Удаление КМВ также возможно в процессе выполнения инструкций <u>Добавление услуги</u>, <u>Создание услуги на основе</u> <u>типовой услуги</u>, <u>Изменение услуги</u>, <u>Добавление функции</u> или <u>Изменение функции</u>. В данном случае после удаления КМВ или нажатия кнопки **Отмена** выполняется возврат к окну добавления/изменения карточки услуги/функции соответственно.

В результате выполнения указанных действий произойдет удаление выбранной карточки КМВ.

4.9.2Работа с подразделом «Запросы прав доступа»

Construction of the second second	Comptain advanta Personana and pro-	- ñ ten	genties subpressi repartates	-	1KS 🛱 🖸	000
Mow segal-ex	Межведомственное вз	аимодейств	зие: Запросы прав дост	упа КМВ		
PCayne					Crosses and state	
Dyvecami				united	and a	Personal Ave
Ірганы власти	II Internet and the second			1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	Contra	2010 C
generation permitte	· Hasheveanne	Tim	8545	CHIPPE	Charry's admension	Column
ex	Запрос на присъкранание катогория получателний МФЦ и ортанасации, провлежаетые и реализации на функций к	Добавление категории получаталей	KHIS gas tect serpica 14.11	Провит	14,11,2015	24.11.2015
Degreef's	KMR KMR gaw rect sorgiese 14.11					
Analyzer and the second s	Запрос на преконденение категория	Добовление	496 sampor 14.11 w cepter:	Parmaten	14.11.2015	14.11.2015
Ростр ЮЩ Запросы прав доступа	приклозанные мощ в организации на функций к коне коне запрос 14.11 и сервне:	maysereal				
Чарнании На согласовании На формировании	Zahpoc na ripectageeleese softerogee nonyvernanel MBQL1 optimectages, ripechesteree x peanologie in dysequit a SMB XHS that no TRA1 16.11	<u>Олбавланне</u> категории получателий	646 TeXT TO 1968 16.11	Разпецати	16.11.2015	38.11.2015
та зислертков Процели инстирткау Разлицияни Политерни	Запрос на пресодление кулоторен получителей МФЦ и органистичк, приклеждение в реализацие их функций к. ЮФL ЮБ, тикциал	Добевление кототорие получателей	ENE_THIODER	Ppower	16.11.2015	36.11.2015
Отклинены Исклонены Уделенные Плекториные полеком	Запрос на присокданение натогодин получателей МОЦ и органитеции, привлежаение и реалезации их функций в КМВ терт КМВ	Добевлиние алтогория получаталей	74CT 1048	Регисцины	09.11.2015	89.11.2015
Эдавальных типланих уклуг	Батрос на пресозденение катогории получателий MOLL и срганазация.	Добевление категория	Тест КМБ для запроса с окрански	На экспертнае	14.11.2015	14.31.2015
Highitun gemein	привленаеные в реализации ни функций в КМВ Тест КМВ для запроса с сервисан	палучателен				
	Ватрос на присокдинение котогории получатилей ОНВ субъектов РФ, получаствоякцие тередание им	Antennesse sprenges tenyvateresi	4949-1	Parentagena	12.11.2015	12.11.2015
	predovar and an I/C sould a	A MAR CANADA				3arana 1 - 17 ml

Внешний вид раздела представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.306):

Рисунок 4.306 – Подраздел «Запросы прав доступа»

Данный раздел содержит следующие подразделы:

- Просмотр перечня запросов прав доступа.
- Работа со сведениями о запросе прав доступа.

4.9.2.1 Просмотр перечня запросов прав доступа

Подраздел Запросы прав доступа содержит список сгруппированных запросов прав доступа к КМВ. В общем случае запросы прав доступа сортируются по следующим группам и подгруппам:

- Черновики в эту категорию попадают Запросы, находящиеся в статусе «Проект»;
- На согласовании в эту категорию попадают Запросы, находящиеся в статусе
 «На согласовании в вышестоящем ведомстве»;
- *На формировании* в эту категорию попадают Запросы, находящиеся в статусе «На формировании»;
- *На экспертизе* в эту категорию попадают Запросы, находящиеся в статусе «На экспертизе»;
- Прошли экспертизу в эту категорию попадают Запросы, находящиеся в статусе «Прошли экспертизу»;
- Размещены в эту категорию попадают Запросы, находящиеся в статусе «Размещены»;
- Отклонены в эту категорию попадают Запросы, находящиеся в статусе «Отказано в формировании»;
- ~ Исключены в эту категорию попадают Запросы, находящиеся в статусе «Исключены»
- ~ Удалены в эту категорию попадают Запросы, находящиеся в статусе «Удалены»;

Примечание.

Указанные группы отображаются в зависимости от ролей и привилегий пользователя.

Для просмотра перечня запросов прав доступа выполните следующие действия:

1) На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу Запросы прав доступа. Кликните на наименование группы, запросы которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень запросов прав доступа к КМВ, соответствующих выбранной группе (см. <u>Рисунок 4.307</u>).

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Constantine and the second second	Company plants Personana and appen	· # ***	generat meloweed repercent	manorem	ans. 🛊 🖸	000
Moelasare	Межведомственное вза	имодейств	зие: Запросы прав дос	тупа КМВ		
Yonyre					Course serves	
Фринции				Hadro	Overters	Parameterial Asso
Органы власти	a second s				a contraction of	
Appresent partonness periodination	· VMINEVERSION	Tan	RME .	Chierlyc	Charry c acoustions	Congase
HEA.	Запрос на трисовдинание катипарни получателей НФЦ и органозиции,	Доблаление категории	KMB gine Yet? aenpeice 14-11	Проню	14,11,2015	14.11.2019
Документы	KME KME grie fest airpoce 24.11	rend-render				
Межандонственные вланкцайствое	Запрос на присокранание катагарии	Добевление	KME_THTOERK	Провят	16.11.2015	26.11.2015
Pescop KMB	htpenhenimmen a pedrelature in dyrespel a	muty-attenuit				
New York of the party of the		Informer	AND THEY IN IN THEOREM.	Those	14 11 2015	14 11 3915
He contractioners	получателей ОМСУ, осуществляющие	категория получателнай	1998			
He Dopresponsie	STARTANDE FOCULARIZATION AND A STARTANDE ST					
He secreption	Second and the state of the second se		1048 YOT IN 1941 16 11	Design	16.11.3015	16.11.2015
Optimite excentracy	Инныстерство здравохоранения и	epressent forty-attore	1000 1000 00 1000 20.11	- Branco	10.11.0010	16.11.2013
Permit	социального развития Санарскої збласти в					
OTAUNHERING	Taylor on history and the local	C NoRossana	able nore 14.11 menuane	Theorem	14.11.1015	18 11 2015
TEXNENDIA	Министерство культуры Самерской области	ageneratoro	1010 1951 24162 10100000	- porest	20,12,2012	Personal State
C. C	A KOME KING YACT 14.11 THTOREM	escry-atave				
svertpose ceptora	Janpoc «& rpscoegesesee rozy-anazer Proposition construction of second	Добавление	RHS rech 14.11 tanoasa	Tipoest	14.11.2015	14.11.2015
Стравления топовых услуг	All tech 14.11 termans	routywatterne				
Otepurae gamue	-					
						Jarantos I - R. ap. (

Рисунок 4.307 – Перечень запросов прав доступа

2) Перечень запросов прав доступа содержит следующие столбцы:

Наименование – наименование Запроса прав доступа;

[~] **Тип** – тип Запроса прав доступа;

КМВ — наименование КМВ, к которому направлен Запрос прав доступа;

- Статус статус Запроса прав доступа;
- Статус изменен дата последнего изменения статуса запроса;
- Создан дата создания запроса.

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень запросов прав доступа.

Для просмотра сведений о запросе прав доступа выполните следующие действия:

1) В списке запросов (см. <u>Рисунок 4.307</u>) кликните по строке с требуемым запросом, откроется окно просмотра карточки запроса (см. <u>Рисунок 4.308</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Campoont advants 🛛 Processional generation of the pagentine independent toppertures	Maaaaaaaa (M. L. 🗘 🗇 🛛 😌 🕞
Вернуться к реестру запросов		Haith
OScare cangement		
Сандения об услугая (функцият) Пист обхоллавния Дапоснительная Сандиная	Общие сведения нимперование или: * НИ полноса * Добавление здравование подрагование полноса * Добавление здравовораниемся и социального развития Сондразай области ненеотнационные системы поднатися инностищие.* Нинистрование системы поднатися инностищие.* Нинистрование системы поднатися инностищие.*	H2004Terrenet.r7204, 620000000035643873612

Рисунок 4.308 – Карточка сведений о запросе прав доступа

2) Для возврата к списку запросов кликните по ссылке Вернуться к реестру запросов.

Примечание.

Просмотр карточки запроса прав доступа также возможен из окна просмотра/изменения карточки услуги/функции за вкладке

Перечень документов по нажатию кнопки 🧖.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций Работа со сведениями о запросе прав доступа.

4.9.2.2 Работа со сведениями о запросе прав доступа

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Добавление карточки запроса прав доступа.
- Изменение сведений о запросе прав доступа.
- Удаление запроса прав доступа.

4.9.2.2.1 Добавление карточки запроса прав доступа

Для добавления запроса прав доступа и добавления сведений о запросе выполните следующие действия:

3) Создание нового запроса выполните одни из указанных ниже способов: Способ 1: Добавление Запроса из подраздела «Запросы прав доступа»

- 1. На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к подразделу Запросы прав доступа. Кликните на наименование группы, Запросы прав доступа которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень Запросов прав доступа, соответствующих выбранной группе (см. Рисунок 4.307).
- 2. Нажмите кнопку Создать прав доступа КМВ, при этом откроется окно для ввода информации о новом Запросе прав доступа (см. <u>Рисунок 4.308</u>). По умолчанию отображается вкладка Общие сведения.
- Способ 2: Добавление Запроса из карточки КМВ
 - 1. На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу Реестр КМВ. Кликните на наименование группы, КМВ которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень КМВ, соответствующих выбранной группе (см. Рисунок 4.273).
 - Кликните по строке с КМВ в Реестре КМВ, в отношении которой требуется создать Запрос прав доступа. В результате откроется окно просмотра карточки КМВ (см. <u>Рисунок 4.274</u>).
 - 3. Нажмите на кнопку Присоединить получателя на нижней панели карточки КМВ (см. <u>Рисунок 4.309</u>), при этом откроется окно для ввода информации о новом Запросе прав доступа (см. <u>Рисунок 4.308</u>). По умолчанию отображается вкладка «Общие сведения».

Contractor for an application of the second state	Perceitoan Geargeann	destation of the second	- 👖 на	informed reportance	-	¢ 🕶 🛛	0 🗗
Вернутьск к реестру КМВ	£				Madrie St.		
Officers compress o IOIE	KMB: KMB 1						
Документы КМ9	Общие сведения	o KMB			ADMINICTEATOR	CONTRACTOR: 1	64367028 http://www.ik
Паранетры КМВ		5.940,075					1
Лист обжалования КМВ	HARDENGGARDE KHEL*	8					1
Перечень обладателей информации	6M8 1						
Предоставлюнные преве доступа	опислине кене. 😡 филфилф						
Caryo processo	e 8	/managements	Contraction of the second s	V Exercise Management	Paramateria tenyo		0

Рисунок 4.309 – Карточка сведений о запросе прав доступа

Примечание.

Кнопка **Присоединить получателя** доступна только если КМВ находится в статусе «Размещена».

Способ 3: Добавление Запроса из карточки Услуги (функции)

1. В окне изменения карточки услуги перейдите к вкладке **Перечень** документов (см. Рисунок 4.310):

Contractor on the second of	Российския Федералия Ведеральный урорны	П Вал малиства побраний территории	adom 1. 1. 🗢 🗿 🚱 🕞
Вернуться к услугает			Haitu
Основные сведения	Услуга: Права		
Дополнительные сведения			WEEKTWEEKATOP: 141140674
Парядан энформирования	Перечень документов		ADMANNETTATIONAR VEGETAL BURGARIAN
Досудебное збязлование			
Участники и нежандонственность	Входящие документы		
HEA	Ресланент взаннідействия	,	
Перечень документов	J10+2110		
Критарии принятия решений	III) putrati aut		
Адиннистративные прецедуры			
Вереонты предоставления	Прочие документы		
Форны хонтролн			
Места придаставляния услуга			
Аднинистративный регланент			
Station and	e 🖉 - B 🗎 Bassers '	Companiers au contechniques	- ⊘ (mesers 📋 tatore

Рисунок 4.310 – Вкладка «Перечень документов» карточки услуги

Примечание.

Далее приведено описание работы с блоком **Входящие** документы. Работа с исходящими и прочими документами аналогична.

- 2. В блоке Входящие документы кликните на наименование документа, при этом станут активными следующие поля (см. Рисунок 4.311):
 - Описание текстовое описание рабочего документа.

Предоставляется по MB — поле выбора значения. Переход к добавлению запроса прав доступа из окна изменения карточки услуги выполняется только для документов, которые предоставляются по MB.

Наименование рабочего документа — переход к окну выбора КМВ.

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.311 – Вкладка «Перечень документов» карточки услуги. Блок «Входящие документы»

3. Для выбранного рабочего документа, предоставляемого по МВ,

кликните по иконке **()**, при этом откроется окно добавления карточки запроса прав доступа (см. <u>Рисунок 4.312</u>). По умолчанию открывается вкладка **Общие сведения**.

2) Введите необходимые сведения о новом запросе прав доступа на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

- Вкладка «Общие сведения».
- Вкладка «Сведения об услугах (функциях)».
- [~] Вкладка «Лист обжалования».
- Вкладка «Дополнительные сведения».

3) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки запроса (см. <u>Рисунок 4.312</u>).

4) Закройте окно изменения карточки. Для этого нажмите кнопку Вернуться к реестру запросов (Вернуться к КМВ, Вернуться к услуге, Вернуться к функции, если запрос создается из карточки КМВ, карточки описания услуги или карточки описания функции соответственно).

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление нового запроса прав доступа.

4.9.2.2.1.1 Вкладка «Общие сведения»

Внешний вид вкладки Сведения о запросе прав доступа представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.312</u>):

Bancha racyangerstoward at	Parrations Department	Geographican provide	n an experimental adapted topperation	editer a. a.	0 👎 🛛 🖓 🕞
Вернуться к реестру запрясов				Haitta	
Общие синдения					
Свядения об услугах (функциях)	Общие сведения				SENTRAMATOR: 164374014
Лист обжалования	HARPEHOSAHIE KINS				
Дополнительные сведения	III KMB I				
	THE DATPOCA *				
			18		
- Dame		- Marco	DHDHD AK PTN		0
		Log Logentier			S Aller S C

Рисунок 4.312 – Вкладка «Общие сведения» карточки запроса

Поле Идентификатор запроса прав доступа заполняется автоматически, недоступно для изменения и отображается справа от названия вкладки.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) В поле **Наименование КМВ** (обязательное) выберите КМВ из Реестра КМВ, к которой направляется запрос прав доступа.

Примечание.

Поле заполняется автоматически если запрос создается из карточки КМВ, карточки описания услуги или карточки описания функции.

Примечание.

Для перехода к карточке КМВ нажмите на кнопку , расположенную справа от названия КМВ. Для возврата к Запросу прав доступа нажмите на ссылку **Вернуться в Запрос прав доступа**, размещенную в верхнем левом углу карточки КМВ. 2) Укажите Тип запроса (обязательное)

«добавление единичного получателя» – если запрос на предоставление прав доступа к КМВ формируется в отношении одного конкретного органа власти (организации) – получателя;

«добавление категории получателей» – если запрос на предоставление прав доступа к КМВ формируется в отношении категории получателей. Если выбран тип «добавление единичного получателя», то следует заполнить следующие поля:

3) Если выбран Тип запроса «*добавление единичного получателя*», то следует заполнить поле Получатель информации (обязательное, выбор ОГВ из справочника). Выберите орган власти (организацию) с помощью кнопки Выбрать, при этом откроется форма единичного выбора получателя информации (см. Рисунок 4.313)

Органы	влас	ти																										×
																				+	łайти		04	стить	1			
территон	PHUR: PO	ссий	ская	Фед	epa	ция																						
0-9	A	Ē	в	r	n	£	ж	3	н	K	Д	М	Н	0	п	p	£	I	У	Φ	X	Ш	4	ш	щ	3	ю	8
Bce	Прези	ден	т Ро	ссиі	іско	й Фе	дера	ции																				
(includy)																												
Doar	NTODU	CT 80	Poor	- WÂCI	roià d	hono	7.241 (1.444)																					
Cmo	ufin ou	eruo	il es		nere D	Hel	area a	(Dec	00.00		tere	0.200		mouth	10													0
City	NVG EP	emu	in he	13843	DOM 1	ocui	нскои	ψett	ebar	tun (i	thette	havier	HOM L	riy mu	0)													
Tect																												
Упра	влени	е дел	тами	Пре	зиде	ента	Росси	йской	iΦe,	дера	ции (феде	раль	HOE 3	агент	CTBO)											
√ Фед	ералы	ias c	лужб	5a 6e	1300	аснос	ти Ро	ссий	ской	Фед	epau	ни																
Фед	ералы	189 0	лужб	5a 02	фан	H Poo	сийсн	οйΦ	едер	лации	и (фе	дера	льная	я слу	жба)													
Фед	ералы	ias c	лужб	5a Po	юсий	іской	Феде	ераци	и по	KOH	трол	i 58 0	обора	тон	нарк	отик	08 (0	федя	ерал	ьная	служ	5a)						

Рисунок 4.313 – Окно выбора получателя информации

Примечание.

В окне выбора доступен фильтр органов власти (организаций) по территории.

По умолчанию, значение территории в окне соответствует территории, указанной в на верхней панели Системы.

Примечание.

Для перехода к карточке Органа власти нажмите на кнопку

расположенную справа от названия ОГВ. Для возврата к Запросу прав доступа нажмите на ссылку **Вернуться в Запрос прав** доступа, размещенную в верхнем левом углу карточки Органа власти.

4) Если выбран Тип запроса «добавление единичного получателя», то следует заполнить Информационная система получателя (, обязательное, выбор значения из справочника). В поле Информационная система потребителя выберите информационную систему–получателя данных с помощью кнопки Выбрать, при этом откроется форма выбора информационной системы (см. Рисунок 4.314):

ниформационные системы	×
Найти	6
Информационная система	
Автоматизированная информационная система для обеспечения контроля, анализа и исполнения государственной функции по обязательной сертификации объектов ЕС ОрВД, а также юридических лиц, осуществляющих и обеспечивающих аэронавигационное обслуживание пользователей воздушного пространства Российской Федерации	^
АСУФИ	
ACYON	
АСУФИ	
ACYON	
Выдача дубликата документа, подтверждающего наличие лицензии	
Выдача разрешения на строительства	
ЕИС Роскомнадзора	
Заключение	
Заключение договора о закреплении долей квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов	~
Записи 1 - 46 и	a 46

Рисунок 4.314 – Выбор информационной системы

5) В окне выберите требуемую информационную систему, кликнув на соответствующую строчку. В результате произойдет возврат к карточке запроса.

6) Если выбран Тип запроса «с указанием категории обладателей информации», то следует заполнить поле Категория получателей информации (единичный выбор из перечня значений). Для выбора доступно одно из следующих значений:

- «ОИВ субъектов РФ, осуществляющие переданное им полномочие РФ»;
- ~ «ОМСУ, осуществляющие отдельное государственное полномочие;

«МФЦ и организации, привлекаемые к реализации их функций».

4.9.2.2.1.2 Вкладка «Сведения об услугах (функциях)»

Внешний вид вкладки Сведения об услугах (функциях) представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.315</u>):

Precipital State Community	Российская Федерльн	Федеральный урганны.	🎢 Эсе выдачутов выбранной территории	adresi & A	0 😳 🗘	0 🗗
Вернутыся я реектру запросов				Haits		
Общин сандания						
Сведения об услугах (функцияс)	Сведения об усл	угах (функциях)			ндентлифиялтору	104374041
Лист обжалования	III suferen					
Дополнительные сведения	100					
		54/93	nititi ik ps			
		Concepts			4	2 Climents

Рисунок 4.315 – Вкладка «Сведения об услугах (функциях)» карточки запроса

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Выберите услуги (функции), при предоставлении (исполнении) которых необходимы сведения, описанные в КМВ, к которой направляется Запрос прав доступа. Для добавления услуг (функций) нажмите **Выбрать** (**Выбрать еще**), при этом откроется форма множественного выбора услуг (функций) (см. Рисунок 4.316)

Выбор үслүг/функций				×
	Найти	Очистить	Расширенный п	nico
идантимикатор	ответственны	IÑ OPFAH BA	асти	1
ODDATA	РАЗДЕЛ КАТАЛ	OFA YCRYF/	ФУНКЦИЙ (ЕПГУ)	
Bce	Выбрат	b.		
ключевые слова	жизненная си	ITYALUUR 6		m
административный уровень	категория по	пучателей Б		
THE OF SECTA				
Калиненование	Тип объекта	Админис	тративный уровен	ь
41697	Услуга	d	Редеральный	1
Сертификация аэропортов и ведение Государственного реестра аэропортов Российской Федерации	Услуга		Редеральный	
Аккредитация испытательных лабораторий (центров) в системе сертификации в области связи	Услуга	d	Редеральный	
Ажредитация испытательных лабораторий (центров), осуществляющих работы в области подтверждения соответствия качества и безопасности зерна и продуктов его переработки	Услуга	d	Редеральный	
Ажредитация органов по сертификации и испытательных лабораторий (центров), выполняющих работы по подтверждению соответствия	Услуга	d	Редеральный	
			Записи 1 - 50 из	781
Вся Выбранныя			V 846p	мть

Рисунок 4.316 – Окно «Выбор услуг (функций)» карточки запроса

В окне доступны следующие параметры расширенного поиска услуг (функций):

- Идентификатор поиск услуги (функции) по идентификатору;
- Оплата поиск по платным/бесплатным услугам (функциям)
- **Раздел каталога услуг/функций (ЕПГУ)** поиск по значению
- **Жизненная ситуация** поиск услуг (функций) по жизненным ситуациям;
- Категория получателей поиск услуг (функций) по категориям получателей;
- Ответственный орган власти поиск услуг (функций) выбранного ответственного органа власти;
- Ключевые слова поиск по ключевым словам, заданным в описании услуги (функции);
- Административный уровень поиск услуг (функций) заданного административного уровня;
 - Тип объекта поиск только по услугам или только по функциям.

2) Выберите услуги (функции) в окне и нажмите кнопку **Выбрать**. Произойдет возврат к вкладке «Сведения об услугах (функциях)» карточки запроса и добавление выбранных услуг (функций) в список на вкладке.

Примечание.

Для перехода к карточке Услуги (функции) нажмите на кнопку

, расположенную справа от названия услуги (функции). Для возврата к запросу прав доступа нажмите на ссылку Вернуться в Запрос прав доступа, размещенную в верхнем левом углу карточки Услуги (функции).

3) Для каждой услуги (функции), выбранной на шаге 2, заполните следующие поля:

1. В поле Сведения о межведомственном документе выберите рабочий документ, который предполагается получать при межведомственном взаимодействии. Для добавления документа нажмите кнопку Выбрать, откроется окно выбора документа (см. <u>Рисунок 4.317</u>).



Нет данных

Рисунок 4.317 – Окно выбора межведомственного документа услуги (функции) в карточке запроса

2. В окне выберите требуемый документ кликнув на соответствующую строчку. В результате произойдет возврат к карточке запроса.

Примечание.

В окне выбора выводится перечень документов выбранной ранее услуги (функции), в описании которых установлен признак **Предоставляется по МВ**.

Примечание.

Для перехода к карточке Рабочего документа нажмите на кнопку , расположенную справа от названия документа. Для возврата к запросам прав доступа нажмите на ссылку **Вернуться в Запрос прав** доступа, размещенную в верхнем левом углу карточки Рабочего документа.

3. В поле **Нормативно-правовые основания** (обязательное) выберите нормативно-правовой акт, который является основанием для предоставления данных по межведомственному запросу, с помощью кнопки **Выбрать**, при этом откроется форма выбора НПА (см. <u>Рисунок 4.318</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

enterter.	abini andi																					1	Had	àти	0	чистить	Po	cumper	mañ o	000
Bo	4	0-9	۸	ħ	8	I	Д	Ę	ж	3	н	к	11	М	н	0	Ш	<u>p</u>	ç	I	X	Φ	X	- 34	ч	ш	ш	2	10	я
	Нормат	наный а	pasos	noii ai	σ								P	ernett	ацион	iian i	номер	2	Дат	а утв	ерж	сдени	n.	Дат	a con	цания	A	ата на	ненена	19
э	123450	5789 HDB	oe												1					19.06	5.20	10						08.07	.2015	^
э	131-Ф.	3 «Об об травлени	uupoc m on is Po	тринці оссий	ипа) іской	х орг à Фе,	анис дера	arthen Renthe	нест	HOLO					131-	ФЗ				12.09	9.20	08						13.07	2015	
3	Новый	HITA NO	10097	53										Pera	нстрац вр №93	ионні 18629	ый 32			20.03	1.20	15						08.04	.2015	
э	Новый	HELA NO.	0313	50										Perv	ep N93	ионні 15304	ый 67			23.03	3.20	15						23.03	.2015	
э	Новый	HEA NO	0352	05										Pera	erpeu op N2;	15401	ый 11			20.03	1.20	15						20.03	.2015	
э	Нозый		104471	00										Pera	ep Nº3	ионн 13434	ail 66			19.03	3.20	15						19.03	3.2015	
э	Новый	HEA NO	10452	70										Pera	страц ер №1	ионні 12587	ый 50			20.03	3.20	15						20.03	.2015	
э	Новый	HEA NO	10486	22										Реги	erpau ep N93	исни 13876	ый 96			12.03	1.20	15						12.03	.2015	
э	Новый	HEA NO	10681-	42										Pera	ep NP:	ионн 14907	ый 71			12.03	3.20	15						12.03	.2015	
э	Новый	HEA NO	10709	16										Peri	erpau ap N93	ионн 10213	ый 95			20.03	3.20	15						20.03	.2015	
	Dame of			71										Peri	страц	ионн	ыĤ			-	1 70	10.					240	-	-	+
ice (h	ыбранны																										odi	~	livió	DITL:

Рисунок 4.318 – Выбор НПА

4. Выберите требуемый нормативный правовой акт, кликнув по строке таблицы, и нажмите кнопку **Выбрать**, расположенную в нижней части окна выбора, произойдет возврат к карточке запроса. Введите в поле **Структурная** единица **НПА** сведения о разделах (пунктах или статьях НПА), в которых содержатся основания для предоставления данных по межведомственному запросу.

Примечание.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата к Запросам прав доступа нажмите на ссылку Вернуться в Запрос прав доступа, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

5. При наличии фактических оснований установите галочку в поле Фактическое основание для межведомственного запроса и ответа на него и заполните текстовое поле Описание фактического основания при предоставлении услуг (Описание правового акта о проведении (назначении) контрольно-надзорных мероприятий).

6. При необходимости установите галочку в поле Необходимость согласия иных лиц на предоставление информации по межведомственному запросу, если это предусмотрено законом и укажите категории лиц в текстовом поле Категория лиц, чье согласие требуется.

7. В поле Дополнительные сведения, подлежащие включению в состав межведомственного запроса в случаях, предусмотренных законом введите текст, описывающий требования к дополнительным сведениям.

8. Заполните поле Срок направления ответа на межведомственный запрос с помощью заполнения числового поля и выбора единицы измерения (месяцев, рабочих.дней, часов и т.д.).

9. Заполните поле Должностные лица, уполномоченные направлять межведомственный запрос.

10. Заполните поле Должностные лица, уполномоченные направлять ответ на межведомственный запрос.

11. В поле **НПА, передавший полномочие** (обязательное) выберите нормативный правовой акт, который содержит сведения о переданных полномочиях, с помощью кнопки **Выбрать**, при этом откроется форма выбора НПА (см. <u>Рисунок 4.318</u>).

12. Выберите требуемый нормативный правовой акт, кликнув по строке таблицы, и нажмите кнопку **Выбрать**, расположенную в нижней части окна выбора, произойдет возврат к карточке запроса. Введите в поле **Структурная единица НПА** сведения о разделах (пунктах или статьях НПА), в которых содержатся положения о переданных полномочиях.

Примечание.

Для перехода к карточке НПА нажмите на кнопку , расположенную справа от названия НПА. Для возврата к запросам прав доступа нажмите на ссылку **Вернуться в Запрос прав** доступа, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

13. В поле Наименование переданного полномочия укажите наименование переданных полномочий.

Примечание.

Поля **НПА**, **передавший полномочие и Наименование переданного полномочия** недоступны заполнения только при выборе на вкладке **Общие сведения** в поле **Категория**

393

получателей информации значения «МФЦ и организации,

привлекаемые к реализации их функций».

4.9.2.2.1.3 Вкладка «Лист обжалования»

Внешний вид вкладки Лист обжалования представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.319):

Description (Langer Manager a)	Российское Федерация	видаральный уровень	🗌 Бал надачества выбранной тарритории	🗘 🗇 🛛 😡	
Вернуться к реестру запросов				Haltha	
Общие сведения					
Сведания об услугах (функциях)	Лист обжалован	MR.		INTERTIONATION 16437	74041
Лист обжалования					
Дополнительные сведения	CTINCON MARIOS HA CRO	PHILPOILAHILLIÄ SALIPOC			
OWIC) Harris		0	Incentio

Рисунок 4.319 – Вкладка «Лист обжалования» карточки запроса

На данной вкладке отображается перечень жалоб в Экспертный орган на сведения Запроса прав доступа к КМВ. Заполнение вкладки (возможность подать жалобу в ответственный Экспертный орган (пользователю с ролью Эксперт МВ)) доступно только в следующих статусах Запроса прав доступа:

- Отказано в формировании;
- На экспертизе.

В статусе «Отказано в формировании» имеет право подать жалобу Инициатор создания Запроса прав доступа в части инициации подачи жалобы на отказ в формировании и его размещения. При этом созданная жалоба отображается в блоке Список жалоб на отказ в формировании запроса.

В статусе «На экспертизе» в течение заданного временного периода имеет право подать жалобу любой пользователь с ролью «Ответственный исполнитель MB» (кроме Формирующего органа и Обладателя информации КМВ, к которой направлен запрос), а также пользователи с ролью «Уполномоченный MB орган в субъекте РФ». При этом созданная жалоба отображается в блоке Список жалоб на сформированный запрос.

Для инициации подачи жалобы на Запрос прав доступа выполните следующие действия:

	1)	На	нижней	панели	карточки	Запроса	прав	доступа	нажмит	е кнопку
	√ ⊓₀	дать	жалобу	. В ре	езультате	откроется	окно	формир	ования	сведений
	жалоби	ы (см	и. <u>Рисуно</u>	<u>к 4.320</u>)						
Форми	рование ж	кало	бы							×
пред	МЕТ ЖАЛО	бы: •								
СОДЕ	РЖАНИЕ Ж	алоб	ы: *							
				C	охранить	Отменить				

Рисунок 4.320 – Окно «Формирование жалобы»

2) В окне заполните текстовые поля **Предмет жалобы** (краткое описание сути жалобы) и **Содержание жалобы** (подробное описание жалобы).

Примечание.

В окне формирования жалобы поля Предмет жалобы и Содержание жалобы должны быть заполнены. Сохранение сформированной жалобы доступно, когда оба поля заполнены.

Для отмены подачи жалобы и выхода из окна без сохранения нажмите Отменить

3) Для сохранения описания жалобы (подачи жалобы) нажмите кнопку Сохранить, после чего произойдет возврат к вкладке Лист обжалования карточки Запроса прав доступа и добавление жалобы в соответствующий блок (в зависимости от текущего статуса Запроса прав доступа, см. <u>Рисунок 4.321</u>).

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.321 – Перечень жалоб на вкладке «Лист обжалования КМВ»

Примечание.

Слева от сформированной жалобы отображаются визуальные отметки, характеризующие статус обработки жалобы Экспертным органом:

по жалобе дано экспертное заключение;
 по жалобе еще не дано экспертное заключение.

О новой поданной жалобе уведомляется Эксперт MB (Эксперт MB определяется по административному уровню «Формирующего органа» КМВ, на Запрос прав доступа к которой подана жалоба, и субъекту РФ (если «Формирующим органом» является орган власти регионального или муниципального уровня)). Уведомление осуществляется через раздел Мои задачи. А именно, в специализированном подразделе Жалобы на Запрос прав доступа. Указанный подраздел виден только пользователю с ролью Эксперт MB.

Для формирования заключения по жалобе выполните следующие действия:

1) Перейдите в подраздел Жалобы на Запрос прав доступа в разделе Мои задачи. В правой части окна отобразится перечень жалоб на запросы прав доступа.

 Кликните по строке в перечне жалоб, откроется окно просмотра карточки Жалобы на Запрос прав доступа (см. <u>Рисунок 4.322</u>)
Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	freedown Oracement	Automatic Second	fi to surero adarred represe	etman 🔅 🗇 🚱 🔂
Вернуться к номе задинан	Жалоба не Запрос прав д	юступа к ЮНВ: Запро	с на присоединение получатели ОСВ без	выший к КМВ тест Ю48
Сведения о Жалобе КМВ				NZE-THERATOR HATERS
записк личе достуба к кня Зоторс на присокринные толучет Сисдения о жалова дата подачи жалова ос. 12015 онуча, подачи жалова содружание жалова необоснованный отказ. Содружание жалова необоснованный отказ. Сисдения о исшения по жалова кончентрацияные онучают, ичести	REN OTE SEA RIGHT & OME TEST OME Presente Brancky Hotpeelen Raaksky, gaarde			
Charlott Instead			Bernetter	

Рисунок 4.322 – Окно просмотра детализированной информации о жалобе

3) Для формирования заключения по жалобе нажмите на нижней панели кнопку Сформировать заключение. В результате откроется окно Формирование заключения по жалобе (см. Рисунок 4.323)

Формирование заключения по жалобе	×
РЕШЕНИЕ ПО ЖАЛОБЕ: *	
Жалоба признана обоснованной	
комментарий:	
Необходимо внести изменения в описание состава параметров запроса	
прикрепленные документы:	
Новый текстовый документ (2).txt	
Завершено	
Выбрать	
Сохранить Отменить	

Рисунок 4.323 – Окно формирования заключения по жалобе

4) Заполните поле Решение по жалобе путем выбора одного из следующих значений:

Жалоба признана обоснованной;

~

Жалоба признана необоснованной.

5) Заполните текстовое поле **Комментарий** (детализированное описание заключения по жалобе).

6) В поле **Прикрепленные файлы** присоедините файлы с помощью кнопки **Выбрать**. Откроется окно для выбора файла, содержащего дополнительную информацию в части заключения по жалобе. В списке папок и файлов выберите требуемый файл и нажмите кнопку **Ореп** (**Открыть**). Произойдет присоединение файла к заключению по жалобе и заполнение данного поля.

Примечание.

Для удаления присоединенного файла нажмите кнопку 🕺, расположенную справа от названия присоединенного файла.

7) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения сформированного заключения по жалобе. В результате произойдет возврат в карточке жалобы. В карточке заполнен блок Сведения о решении по жалобе.

Примечание.

После формирования заключения по жалобе отправляется сообщение по эл. почте с текстом: *«В отношении жалобы на Запрос прав доступа (Наименование>, Идентификатор>) сформировано экспертное заключение. Решение по жалобе>. «Комментарий органа, рассмотревшего жалобу».*

Сообщение по электронной почте отправляется в адрес Ответственного исполнителя МВ Формирующего органа, а также пользователя, подавшего жалобу.

4.9.2.2.1.4 Вкладка «Дополнительные сведения»

Внешний вид вкладки Дополнительные сведения представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.324</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Porcelician despensee - Be	debauriery Moune	🛱 Призналит Российский Филаграции		
Вернуться к услуге				Haits	
Сандения в запроса прев доступа	Bananium an un a car				UNITARIAN THE COMPANY
Dinosenenuene carbook	онтично-нистори	ительный доконтиты,	подтнирждающий права дестипа к коне		
		LATE	DEGM IN		0
1.120000		Contraction of the local division of the loc			Comments (

Рисунок 4.324 – Вкладка «Дополнительные сведения» карточки запроса

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) В поле Организационно-распорядительные документы, подтверждающие права доступа к КМВ выберите файл для загрузки с помощью кнопки Выбрать. Откроется стандартное диалоговое окно выбора файла.

4.9.2.2. Изменение сведений о запросе прав доступа

Внесение изменений в сведения о запросе прав доступа возможно в том случае, когда запрос имеет статус «Проект» или «На формировании».

Также возможно внесение изменений в Запрос прав доступа, который уже ранее был размещен (находится в статусе «Размещен», права доступа к КМВ предоставлены).

Для изменения сведений о запросе прав доступа, который имеет статус «Проект» или «На формировании», выполните следующие действия:

1) На вкладке Мои задачи выберите в подраздел Запросы прав доступа-> Черновики (Запросы прав доступа-> Необходимо сформировать), откроется окно просмотра соответствующего подраздела (см. <u>Рисунок 4.325</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Preside a la constanti a	Pecolician Represent Brannenial genera	💏 Sin angeverne and present reportant	🗘 😎 🚱 🕞
Hare shapevel 234 * Oprevel and/re 211 * Oprevel and/re 211 * Elaborate program dynamic 2 * Coordinanese ent ETFV 0 * Apresectpermeterse permeterse 6 1	Мои задачи: Черновики		Hains Ductors
 Моховденственное вланиодействие 7¹¹ Запросы прав доступе 3 Черековная 1 Необходена соласовать Услуги. 	Allegeven KMIG_tunceleak	Sanpoc ripea KMS Ripoaur	24.31.2015 16.31.2015
Функцани Средные власти			
Адинностративные регознанты			
HTA.			
Despeertu			
Накандонственное вавинадействия			
Стравачных тытовых услуг			
Открытые данные			
Стравачника			
Пользователи			
Арнинастрарование			January 1 - 1 vo 1

Рисунок 4.325 - Подраздел «Черновики»

2) В перечне запросов выберите запрос, сведения о котором необходимо изменить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня запросов</u> <u>прав доступа</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску запроса (см. <u>Поиск объектов</u>). После выполнения указанных инструкций откроется окно изменения карточки запроса (см. <u>Рисунок 4.326</u>):

C Parry and a state of the	Percektasi Ingganara dinangananak panana 👘 ka angarana sulgananak teparapan	ateria 🗘 🖓 🚱 🕒
Вернуться к реестру запросов	l.	El Anima II
Общие саядание		
Свядениев об услугах (функциял)	Общие сведения	W2014THEMPATINE DEVICTION
fort also success	THE REPORT OF THE PARTY OF THE	
Дополнительные сакулные	(ME(Torvesse)	
	Zofeanese arranges rangement (a)	
	КАТЕСОРИЯ ПОПУ-КАТЕЛЕЙ ИННОРУЖЦИИ ⁹	
	ОНВ субъектов РФ, осуществляющие передников ин полнонтония РФ 🖉	
	attorneys in re-	
Calific of dependencies	🖶 📮 • 🐧 🛗 Constants 🗸 Companya and Samanya 🔊 Constants 🗸	art is cristerer i hancing barrets 🖉 Conset

Рисунок 4.326 – Карточка сведений о запросе прав доступа

3) Внесите требуемые изменения в сведения о запросе прав доступа, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление карточки запроса прав доступа</u>.

4) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки запроса (см. <u>Рисунок 4.326</u>).

5) Закройте окно редактирования карточки Запроса прав доступа. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к реестру запросов**.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение сведений о запросе прав доступа.

Для изменения сведений о запросе прав доступа, который имеет статус «Размещены», выполните следующие действия:

1) На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу Запросы прав доступа. Кликните на наименование группы Размещены. При этом в правой части главного окна отобразится перечень запросов прав доступа к КМВ, соответствующих выбранной группе (см. Рисунок 4.307).

2) В списке запросов (см. <u>Рисунок 4.307</u>) кликните по строке с требуемым запросом, откроется окно просмотра карточки запроса (см. <u>Рисунок 4.308</u>):

3) На нижней панели нажмите на кнопку Дублировать. В результате откроется окно просмотра карточки нового запроса, сведения которого идентичны описанию размещенного запроса.

Примечание.

По кнопке Дублировать осуществляется создание нового запроса, являющегося копией размещенного запроса. Новому запросу присваивается статус «Проект»

4) Внесите требуемые изменения в сведения о запросе прав доступа, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление карточки запроса прав доступа</u>.

5) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки запроса (см. <u>Рисунок 4.326</u>).

6) Закройте окно редактирования карточки Запроса прав доступа. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к реестру запросов**.

Внимание!

При размещении (переводе в статус «Размещены») Запроса прав доступа к КМВ, у которого совпадает значение поля Получатель информации (Категория получателей информации) с уже ранее размещенным Запросом прав доступа, размещенный Запрос прав доступа аннулируется (переводится в статус «Исключены» и становится недействительным), a сведения на вкладке Предоставленные права доступа соответствующей КМВ

401

актуализируются в соответствии с последним размещенным запросом.

4.9.2.3 Удаление запроса прав доступа

Операция удаления запроса прав доступа доступна только в статусе «Проект».

Примечание.

При выполнении операции удаления запрос получает статус «Удален».

Восстановить запрос после удаления может администратор Системы.

Для удаления запроса прав доступа выполните следующие действия:

1) В перечне запросов прав доступа кликните по строке с запросом, который необходимо удалить. Для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня</u> <u>запросов прав доступа</u>, откроется карточка просмотра сведений о запросе прав доступа (см. <u>Рисунок 4.308</u>).

2) Нажмите кнопку Удалить.

Примечание.

Удаление карточки запроса прав доступа также возможно в процессе выполнения инструкции <u>Изменение сведений о запросе</u> <u>прав доступа</u>.

В результате выполнения указанных действий произойдет удаление выбранного запроса прав доступа.

4.9.3Работа с реестром электронных сервисов

Внешний вид подраздела представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.327):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Construction of the second second	Perceitan Program Program	end proves 👖 to a	цатитик выбранной тарритария.	trenst.c 😳 🚺 🚱 🗗
Noe sagares 22 Yongra	Электронные сери	висы		Eigens comproved inputs
чунали Контретенты Адининстративные рагламенты ипа Документы	владилоц электринеого Сренса. Ш выбрать Дата последнито кинонина с		иннолтационные система (источни Ш выбрать	Hairs Destroy
Мажандонственное взаннадойствие	А Эзектрыный сервно	Bradewey	Обърна измения	Ofuser coupse
 Ревстр 1048 Чарнования На согласования На утоврждания На экслертися Действусции Действусции Действусции Передина в прока Запроси прав доступа Прорани с оражса Прорание соражса Открытик данные 	Introl Interference (Idenc		-90.12.2014	ar. 52 2m4
Справочники				January 1 - 1 ap 1

Рисунок 4.327 - Подраздел «Электронные сервисы»

Данный раздел содержит следующие подразделы:

- Просмотр реестра электронных сервисов.
- Работа с реестром электронных сервисов.

4.9.3.1 Просмотр реестра электронных сервисов

Для просмотра перечня запросов прав доступа выполните следующие действия:

1) На вкладке **Межведомственное взаимодействие** перейдите к разделу Электронные сервисы. При этом в правой части главного окна отобразится реестр электронных сервисов (см. <u>Рисунок 4.327</u>).

2) Реестр электронных сервисов содержит следующие столбцы:

- Электронный сервис наименование электронного сервиса;
- **Владелец** наименование владельца электронного сервиса;
- **Объект изменен** дата последнего изменения объекта;
 - Объект создан дата создания объекта.

В результате выполнения указанных действий будет отображен реестр электронных сервисов.

Для просмотра сведений об электронном сервисе выполните следующие действия:

1) В реестре электронных сервисов кликните по строке с требуемым сервисом, откроется окно просмотра карточки электронного сервиса (см. <u>Рисунок 4.328</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Bacco regardeness a	Portalizara Georgeoues	Collidations dataset	👘 Вся налистия выбраний таритарыя	atres a s 💬 📵 🚱 📑
Вернуться к Ренстру электронны	х сорвисов Новый элект	ронный серанс		
Сведения об электронном	сервисе			
HANDHEIHOBUNGHEI				
Noval accerptional ceptor				
владелиц электронного серемса.				
(не выбрано)				
OTHE ANHE:				
тип стрика,				
AGPRC (SID)				
INHOPPLALINCHISARI CRICTEPIA DICTOPO	HIR (SAHNAR):			
Sufpre-				
			Corporente	

Рисунок 4.328 – Карточка электронного сервиса

2) Для возврата к списку сервисов кликните по ссылке Вернуться к Реестру

электронных сервисов.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций Работа с реестром электронных сервисов.

4.9.3.2 Работа с реестром электронных сервисов

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Добавление электронного сервиса.
- Изменение электронного сервиса.
- Удаление электронного сервиса.

4.9.3.2.1 Добавление электронного сервиса

Для добавления нового электронного сервиса в реестр выполните следующие действия:

1) На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу Электронные сервисы. При этом в правой части главного окна отобразится реестр электронных сервисов (см. <u>Рисунок 4.327</u>).

2) Нажмите кнопку Создать электронный сервис, при этом откроется окно добавления карточки электронного сервиса (см. <u>Рисунок 4.329</u>).

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Рассийская Федерация	Dependent grants	👘 Баландан на набраной территерии	2000 1 😳 🚯 🔂 🕞
Вернуться к Ревстру электронных сер	новый электро	нный серанс		
Сведения об электронном сер	DBIICE			
HANNETHODAHME.				i i i i i i i i i i i i i i i i i i i
новый электронный саранс				
владелец электронного сервиса.				
Президене Рассолохой Федерации				
ORBICA/BRE:				
Тип селинса				
Addact (2003)				
REPORT				
0 CH36 2.0 0 CH36 3.0				
инеортационная систеры (источник П. Выбрать	далевых):			
			Howard	

Рисунок 4.329 – Карточка электронного сервиса

3) В поле Наименование введите наименование электронного сервиса.

4) В поле Владелец электронного сервиса выберите владельца электронного сервиса, с помощью кнопки Выбрать, при этом откроется форма выбора владельца (см. <u>Рисунок 4.330</u>);

Орган	ы госуд	арст		шой	i nna	асти																						×
																											Найт	и
0-9	<u>A</u>	Ŀ	B	r	Д	E	ж	3	н	K	Л	М	Н	0	<u>11</u>	P	c	I	¥	Ð	Х	ш	<u>9</u>	ш	ш	3	10	я
Bce	Прези	дент	Po	ссні	іско	й Фе	дера	щии																				
n	осударсти	зенна	я ф	елы	тъеге	ерска	ия слу	жба	Pocc	ийск	οй Φι	едера	щии	(фед	ералі	ыная	слу	жба)									
M	инистерс	тво в	HVT	ренн	wx n	en Pi	оснй	ской	them	enau	1111						(3)4)	2010.11										
1	humanapa		14.1				Deces	ăcrei	i dhe																			
* [M	инистерс	180 1	HUL	ран	INDIX.	дел	POCCH	HCROS	i we	Heba	inflution in																	
M	ынистерс	TBO 0	бор	оны	Poco	SHICK	Di Di	едера	нира																			
M	инистерс	TBO P	occi	ийск	ой Ф	едер	ации	no d	елан	rpa	ждан	ской	обор	оны,	чрез	выча	айны	H O	пуац	иян і	и лик	видац	ии по	оследо	твий с	тихий	ных б	
M	инистерс	тво к	ости	ции	Poco	ийск	ой Фе	едера	ции																			
+ 0	010016																											

Рисунок 4.330 – Выбор владельца электронного сервиса из справочника

- 5) В поле Описание введите текстовое описание электронного сервиса.
- 6) Выберите одно из значений поля Тип сервиса:
- Продуктивный;
- [~] Тестовый.
- 7) В поле Адрес (SID) введите адрес электронного сервиса.

8) Выберите одно из значений для поля **Версия** (СМЭВ 2.0/СМЭВ 3.0). В случае выбора значения «СМЭВ 3.0», заполните поле **Код вида сведений**.

9) В поле Информационная система (источник данных) выберите ИС, с помощью кнопки Выбрать, при этом откроется форма выбора владельца (см. <u>Рисунок 4.331</u>).

иформационные системы	\$
Найти	
Информационная система	
Автоматизированная информационная система для обеспечения контроля, анализа и исполнения государственной функции по обязательной сертификации объектов ЕС ОрВД, а также юридических лиц, осуществляющих и обеспечивающих аэронавигационное обслуживание пользователей воздушного пространства Российской Федерации	^
ACYON	
ACYON	
ACYON	
ACYON	
Выдача дубликата документа, подтверждающего наличие лицензии	
Выдача разрешения на строительства	
ЕИС Роскомнадзора	
Заключение	
Заключение договора о закреплении долей квот добычи (вылова) водных биологических ресурсов	÷
Записи 1 - 46 из 4	16

Рисунок 4.331 – Выбор информационной системы

10) В поле Методы сервиса сформируйте список методов электронного сервиса при помощи кнопки Добавить метод, при этом для каждого метода следует заполнить поле Описание.

11) В поле Спецификация сервиса добавьте описание спецификации электронного сервиса с помощью кнопки Добавить, при этом следует заполнить поле Новая спецификация, выбрать соответствующий файл с помощью кнопки Выбрать.

12) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части окна добавления карточки электронного сервиса (см. <u>Рисунок 4.329</u>). При этом произойдет возврат к реестру электронных сервисов.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление нового электронного сервиса в реестр.

4.9.3.2.2 Изменение электронного сервиса

Для внесения изменений в карточку электронного сервиса выполните следующие действия:

1) На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу Электронные сервисы. При этом в правой части главного окна отобразится реестр электронных сервисов (см. <u>Рисунок 4.327</u>).

2) В реестре электронных сервисов выберите сервис, данные о котором необходимо изменить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр реестра</u> электронных сервисов. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску сервиса (см. <u>Поиск объектов</u>). После выполнения указанных инструкций откроется окно изменения карточки электронного сервиса (см. <u>Рисунок 4.332</u>):

Contractor tel partie desenant e	Procession Support	Федеральный уровны.	n in maneral adarmed reportant	🗢 🛛 😌 🕞
Переулься к Реестру, электронем	и серенске Новый элект	ронный сервис		
Сведения об электронном	серенсе			NOB/THEMATOP) 161324323
INAMPLE HOBAHINE				
Scault attemptional cepters				
владурец электехного степка.				
(we suffered)				
OTHEARH				
THE OPENCA:				
Продуктивный			15	
ADPEC (SID):				
www				
инеонтационная система (источ выбрать	ник далных):			
Marrient Canada a				
			Concession III Names	

Рисунок 4.332 – Карточка электронного сервиса

3) Внесите требуемые изменения в карточке электронного сервиса, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление электронного сервиса</u>.

4) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки электронного сервиса (см. <u>Рисунок 4.332</u>).

5) Закройте окно редактирования карточки электронного сервиса. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к реестру электронных сервисов**.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение данных карточки электронного сервиса.

4.9.3.2.3 Удаление электронного сервиса

Для удаления карточки электронного сервиса выполните следующие действия:

1) На вкладке Межведомственное взаимодействие перейдите к разделу Электронные сервисы. При этом в правой части главного окна отобразится реестр электронных сервисов (см. <u>Рисунок 4.327</u>).

2) В реестре электронных сервисов выберите сервис, карточку которого необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр реестра</u> электронных сервисов. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску сервиса (см. <u>Поиск объектов</u>). После выполнения указанных инструкций откроется окно изменения карточки электронного сервиса (см. <u>Рисунок 4.332</u>).

3) Нажмите кнопку Удалить.

В результате выполнения указанных действий произойдет удаление выбранной карточки электронного сервиса.

4.10 Раздел «Справочник типовых услуг»

В данном разделе содержится справочник типовых услуг Системы.

Внешний вид раздела Справочник типовых услуг представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.333</u>):

Princip includenterior a	Российском Фидарлиим — Федеральный уровень	👘 нек нединства выбрани	ей территории	admir a. a.	0000
Mexi aggreet	Справочник типовых услуг				
Yonyca				July 1	ana ocary a capacitana
Функции					
Kovmpanevmu	1			Найти Очистить	Philamprenail down.
Аднинистративные регланенты	AQ2HTHMAATOP			Какаталерона получаталай	
HEA	end strand and			Bedpare	
Документы	Tan yenyta		14		
Менердонственное аденнодействие	ОСНОВАНИЕ ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ УСЛУТИ				
Справочные тнехама услуг			(4)		
Nepwoexee	дата посляднего изменения с	00			
Действующие	Услуга	Twn ycnyre	Cranyc	Статус изменен	Услуга создана
Ygenewsie	219527992 ABBC/JEK3/IK/IMHORPCT	Государственная	Hoese	18.02.2015	18.02.2015
Отхрытыя данные	233988925 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ	Mysequitanu-van	Hoseifi	18.62.2015	18.62.2015
Cinetaniani	244389778 АБЯГДСКЗИКЛМНОПРСТ	Тосударственная	Hoeseli	19.02.2015	19.02.2015
Chantening	259477531 АБАГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ	Mysexperiamusian	Hotel	18.92.2015	18.02.2015
Пользователи	276630074 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ	Муниципальная	Hoseif	19.02.2015	19.02.2015
Адианиктрирование	282993132 A68/ ДЕЖЗИК/МНОПРСТ		Homail	18.02.2015	18.02.2015
	266575255 A68F ДЕЖЗИКЛМ-ЮПРСТ		HERINA	18.02.2015	18.02.2015
	291222689 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Hoewill	18.02.2015	18.02.2015
	291261825 A58/_EEK3/IK/IMHO/IPCT		Horevell	18.62.2015	18.02.2015
	307166592 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Hamuil	18.02.2015	18.02.2015
	309896216 АБЯГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Hamin	18.02.2015	18.02.2015
	315639309 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		HomeA	18.02.2015	18.02.2015
	327186160 АБИГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Удален новый	18.02.2015	18.02.2015
	завецзэл Абагдежанклинопест		Hoewill	18.02.2015	18.02.2015
					Записи 1 - 50 ил 722

Рисунок 4.333 – Раздел «Справочник типовых услуг»

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

- Просмотр справочника типовых услуг.
- Работа со справочником типовых услуг.

Подраздел «Реестр запросов».

Раздел Справочник типовых услуг содержит следующие параметры расширенного поиска типовых услуг в справочнике:

Идентификатор – поиск услуг в справочнике по их идентификатору;

Тип услуги – фильтрация услуг в справочнике по их типу (выбор из выпадающего списка доступных значений);

Основание предоставления услуги – фильтрация услуг в справочнике по основанию предоставления (выбор из выпадающего списка доступных значений);

Категория получателей – фильтрация услуг в справочнике по категории получателей (единичный выбор значения из справочника категорий получателей);

[~] Дата последнего изменения (с... по...) – фильтрация по вхождению даты последнего изменения описания услуги в справочнике в указанный в фильтре период.

4.10.1 Просмотр справочника типовых услуг

Для просмотра справочника типовых услуг выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу Справочник типовых услуг. Данный раздел содержит список сгруппированных типовых услуг. В общем случае типовые услуги сортируются по следующим группам:

Черновики – типовые услуги справочника в статусе «Новый»;

- *Действующие* типовые услуги справочника в статусе «Действующий»;
- ~ Удаленные типовые услуги справочника в статусах «Удален», «Удален новый».

2) Кликните на наименование группы, типовые услуги которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень типовых услуг справочника (см. <u>Рисунок 4.334</u>):

Presto recolucionere e e e e e e e e e e e e e e e e e e		Российская Федеральный уровны	👘 Коланданства выбрани	ий территории	admir a. a	0000
Нен задачи	94	Справочник типовых услуг				
талуги					3rd	and the second is the second
Функции						
loxopanevma		1			Нейти Очистить	Philarprenal ford
цининстративные регланенты		идритиникатор			NATEZOPHIA ROMPHATE/RER	
eta.		And Activity of Ac			Выбрять	
Документы		тип услуги				
desensation and and the second				4		
		основание предоставления услуги				
саракочных пехами услуг		1078	and the second second	161		
черновини Действикодие		Mara Mochegoro Romania C	Tati venura	Contract	CTATLY allocate	News many
Уделенные		219527992 A58F/JEK3/IK/IMHOPFCT	Государственная	Horsei	18.02.2015	18.02.2015
		233088925 A58C/JEX38K/IMHODPCT	Mysephanusas	Новый	18.62.2015	19.62.2015
ларалын доннын		244389778 АБЯГДЕЖЗИКЛЬНОПРСТ	Тосударственная	Hoseil	19.02.2015	19.02.2015
лравочники		259477531 A587 ДЕЖЗИКЛИНОПРСТ	Mysequinamusian	Новый	18.42.2015	18.02.2015
in anamena		276630074 A58F ДЕЖЗИКЛМНОПРСТ	Муниципальная	Hoseil	19.02.2015	19.02.2015
снанистрирование		282993132 A68/ ДЕЖЗИК/МНОПРСТ		Hossii	18.02.2015	18.02.2015
		266575255 A68F ДЕЖЗИКЛИНОПЕСТ		HERMAN	18.02.2015	18.02.2015
		291222689 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Hoewill	18.02.2015	18.02.2015
		291261825 A58F/JEX38K/IMHORPCT		Hoave	18.62.2015	18.02.2015
		307166592 АБИГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		HERWIN	18.02.2015	18.02.2015
		309896216 ABR/ДЕЖ3HK/MHORPCT		Homeil	18.02.2015	18.02.2015
		315639309 A68F ДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		HOBME	18.02.2015	18.02.2015
		327186160 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Удален новый	18.02.2015	18.02.2015
		завия1337 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Homail	18.02.2015	18.02.2015
						Записн 1 - 50 на 7

Рисунок 4.334 – Перечень типовых услуг справочника

Перечень типовых услуг справочника содержит следующие столбцы:

Услуга – наименование типовой услуги в справочнике;

Тип услуги – тип услуги, выбранный в соответствующем одноименном поле описания услуги в справочнике (государственная/муниципальная);

Статус – текущий статус, в котором находится типовая услуга справочника (см. раздел <u>Статусы объектов</u>);

Статус изменен – дата последнего изменения статуса типовой услуги справочника;

Услуга создана – дата создания типовой услуги справочника.

По каждому из указанных выше столбцов таблицы с перечнем типовых услуг справочника обеспечена возможность сортировки.

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень типовых услуг справочника.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций Работа со справочником типовых услуг.

4.10.2 Работа со справочником типовых услуг

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

Добавление типовой услуги в справочник.

- Изменение типовой услуги в справочнике.
 - Удаление типовой услуги из справочника.

4.10.2.1 Добавление типовой услуги в справочник

Для внесения типовой услуги в справочник и добавления информации о типовой услуге выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) в разделе Мои задачи нажмите кнопку Добавить услугу в справочник, либо перейдите к разделу Справочник типовых услуг и нажмите кнопку Добавить услугу в справочник, произойдет переход к карточке типовой услуги справочника (см. <u>Рисунок 4.335</u>):

Consultation and a	Руссийские Федералиний уровны	A tex management independent resourcement	aitre a. s 📿 🚯 🥹 📑
Вернулься к услугам справочника	[1 marsh	stra
Основные сведения	Услуга тыпового справочныха: Новая услуга		
AllH	Основные сведения		ALEP-THINK ATCH: 120480-00
Перечень документов	HARMEHOEWINE*		
Dogyczyce	1		
	THE VERYDE*		
	Государственная услуга	*	
	основание пичдос завления услуги."		
	Cooctement Instrument	Ψ.	
	Saraka se offetien untikulu		
	BEIBNICKER INCOMENT		
	Cangement è samprapas hariy-attavelt. O		
	Autoerts mar		
	PEDMINIAT OPEDOCIARIBOHIR.		
	Thursday Strange marks and the		
		SATOLYMERAL HA I'V.	
Crespi	H Constanting		Ø (11999)

Рисунок 4.335 – Карточка типовой услуги справочника

Карточка типовой услуги справочника содержит следующие возможности:

Поиск – используется для поиска символьного сочетания в пределах типовой услуги справочника.

[~] Сохранить () – сохранение внесенных изменений.

Редактировать ()— перевод карточки типовой услуги справочника в режим редактирования.

Отменить () – отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения описания типовой услуги справочника.

Удалить () – удаление типовой услуги справочника (отображается в зависимости от статуса типовой услуги справочника и от привилегий пользователя).

Направить запрос на изменение – переход к карточке запроса для формирования запроса к Справочнику типовых услуг (отображается только в статусе «Действующий» типовой услуги справочника и доступна только для пользователей с ролями Onepamop и Onepamop AP).

Вернуться к услугам справочника – ссылка для возврата к списку типовых услуг справочника.

История изменения объекта – при клике на статус типовой услуги справочника (отображается в левом нижнем углу страницы) открывается окно, в котором отображается история изменения типовой услуги справочника.

 Введите необходимую информацию о новой типовой услуге справочника
 в полях на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

Вкладка «Основные сведения»

Вкладка «НПА»

Вкладка «Перечень документов»

Вкладка «Подуслуги»

3) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки типовой услуги справочника (см. <u>Рисунок 4.335</u>).

4) Закройте окно редактирования типовой услуги справочника. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к услугам справочника**.

Примечание.

В случае, если запрос на добавление новой услуги в справочник (см. <u>Подраздел «Реестр запросов»</u>) переведен в статус «*Обработан*» и в карточке данного запроса в поле Решение по запросу выбрано значение «*Услуга добавлена/изменена в справочнике*», то в справочник типовых услуг автоматически добавляется новая типовая услуга в статусе «*Новый*» из данного запроса.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление новой типовой услуги в справочник типовых услуг главного окна Системы.

412

4.10.2.1.1 Вкладка «Основные сведения»

Внешний вид вкладки Основные сведения представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.336):

Constant for a second second se	Руссийские Фадериции — Фадерилиний уровник	A transmission indefeed reporters	ailter a. s. 🗇 🚯 🚱 🕒
Вернульса, к услугам справочника	-		In Historia
Основные сведения	Услуга типового, справочника: Новая ус	пута	
HIA	Основные сведения		Approximation and a second
Перечень документов	NAUMEROBANIE*		
Подустуги			
	THE VERYTRE		
	Государственная услуга	*	
	основание пендославления услуги.		
	Собстанные полномочана	*	
	Render He officient until out-		
	distaneocase meta 0		
	Candiament is suttatuates providentiament: O		
	Anteers mar		
	PERMITAL INCOCTABLICHIB.		
	Дополнительная инвормация:		
Chenger	H	81	Ø (transmitte

Рисунок 4.336 – Вкладка «Основные сведения» карточки типовой услуги справочника

Идентификатор и **Системный код** типовой услуги справочника заполняется автоматически, недоступен для изменения и отображается справа от названия вкладки.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) В поле Наименование введите полное наименование типовой услуги справочника (обязательное поле для заполнения).

2) В выпадающем списке поля Тип услуги выберите соответствующее значение. Доступны два значения: «Государственная услуга» и «Муниципальная услуга» (обязательное поле для заполнения).

3) В выпадающем списке поля **Основание предоставления услуги** выберите соответствующее значение. Доступны два значения: «Собственные полномочия» и «Переданные полномочия» (обязательное поле для заполнения).

4) В случае, если услуга не содержит подуслуг, установите признак (проставьте галочку) в соответствующем поле. По умолчанию данный признак отсутствует.

5) Для заполнения поля **Категории получателей** нажмите кнопку **Добавить**, отобразится справочник для выбора значения (см. <u>Рисунок 4.337</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Kar	егории получателей	×
\square		Найти
Bce	Физические лица	
~	Гражданин Российской Федерации	
	Иностранный гражданин	
	Лицо без гражданства	
Bce	Выбранные (0)	💙 Выбрать

Рисунок 4.337 – Выбор категории получателя из справочника

5) Выберите требуемую категорию и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку категорий получателей.

6) Если необходимо внести комментарий по какой-либо категории получателей из списка, выделите её в списке и заполните поле Сведения о категории получателей с помощью встроенного редактора текста.

7) Для удаления категории из списка категорий получателей выделите строку с требуемой категорией в поле Категории получателей и нажмите кнопку Удалить, выбранная категория получателей будет удалена.

Примечание.

Поле **Категории получателей** доступно для заполнения в случае, если в поле **Услуга не содержит подуслуг** установлен признак.

8) Заполните поле Результат предоставления с помощью встроенного текстового редактора.

Примечание.

Поле Результат предоставления доступно для заполнения в случае, если в поле Услуга не содержит подуслуг установлен признак.

9) Заполните поле Дополнительная информация с помощью встроенного текстового редактора.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение информации о типовой услуге справочника в соответствующие поля, расположенные на вкладке **Основные сведения**.

4.10.2.1.2 Вкладка «НПА»

На данной вкладке вносится информация об основных документах (НПА), которые определяют предоставление типовой услуги справочника. Это могут быть Административные регламенты, Постановления, Федеральные законы и т.п.

Внешний вид вкладки НПА представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.338):

O Perception and a second seco	Tyranistan Bagepuan - Mangananal geomea 📫 ket manesten indonesei teperaten	adirar a. s 🗇 🚯 🚱 📑
Вернулься к услугань справочника	- Hotel	
Основные сведения	Услуга типового, справочника: Новак услуга	
HTA	НПА	Approximation contents Cardinead Atop: percented
Перечень документов	94.12.2007 W 329-83 +0 филический культуре в гластийский Федерации	
Подустуги	NV 110 +0 горядке назначения и выпоснятния ликарственных средств, издисий недицинского	
	Butpent man	
Cherger	And the second second second	Ø

Рисунок 4.338 – Вкладка «НПА» карточки типовой услуги справочника

Для формирования списка НПА типовой услуги справочника выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку **Выбрать**, откроется окно для выбора НПА из справочника (см. Рисунок 4.339):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

ибор	нпа																											2
			1.01																		1	H	มักท	0	чистить	Pe Pe	cuviper	niuii non
Bce	i	0-9	۵	Ð	B	×.	П	E	ж	3	H	К	л	М	Ħ	0	п	P	C	ΙY	4	2	K II	9	LUI.	Ш	2	10 1
	Норнат	тивный г	npaeo	80Ĥ	акт								Pe	гнстра	цион	ный	номер	8. 1	Дата	утвер	жде	ния	Да	ra cos	дания	A	ата из	ненения
э	131-Ф. самоуг	3 «Об об правлени	бщих и	npie loco	нципа ийско	α opr à Φe	ганиз цаера	зации вции	нестн	0708					31-4	83			1	2.09.3	8008		į	27.04	2015		27.04	.2015
э	61-ФЗ средст	or 12.04	4.2010	or. *	06 0	брац	(CHOILE)	и лек	арстве	DHHMAD	e -				61				1	2.04.	1010			21.04.	2015		21.04	.2015
3	HEA 20	0.04 ITMS	11											HITA 2	20.04	ПМИ	1		1	20.04.3	2015			20.04	2015		21.04	.2015
9	06 ofu # Pocc	цих прин ийской Ф	нципа Федер	х ор афя	и в	ыции	и нес	тного	сано	ynpai	влен	HR		NO	131	-@3				6.10.2	2003		3	27.04	2015		27.04	.2015
э	"Об ор нуннцэ	ганизац илальны	ин пр ох усгу	едок т"	ставл	enota	rocy	дарс	вення	HOX III				1	210-0	93			1	27.07.3	2010			27.04	2015		27.04	.2015
																											Записи	1-5 на
- Co	auto																										4	Пыбрат

Рисунок 4.339 – Выбор НПА из справочника

2) Для выбора представлен список НПА-эталонов. При необходимости выбора из полного списка НПА в расширенном поиске следует установить признак Отображать непроверенные документы и нажать кнопку Найти.

Внимание! НПА для типовой услуги справочника следует выбирать из списка НПА-эталонов. При выборе НПАдубликата согласование типовой услуги справочника будет невозможно.

3) Выберите НПА, непосредственно регулирующий предоставление типовой услуги справочника и нажмите кнопку **Выбрать**. Произойдет возврат к вкладке «НПА» карточки типовой услуги справочника и добавление выбранного НПА в список НПА, регулирующих предоставление типовой услуги справочника.

4) Для просмотра кратких сведений по НПА кликните по иконке размещенной справа от требуемого НПА, при этом отобразится информация о выбранном НПА (см. <u>Рисунок 4.340</u>):

Нормативный правовой акт	*
Наименование:	
Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации	
Регистрационный номер:	
№ 131-Ф3	
Дата утверждения:	
06.10.2003	
Тип документа:	
Закон	1
Класс документа:	=
Прочее	
Документ:	
export(2)(2).pdf	
Уполномоченный орган:	
Правительство Самарской области	
Источник официального опубликования:	
Российская газета	
Гиперссылка на источник:	
Дата последнего обновления записи:	
🗸 ок	

Рисунок 4.340 – Просмотр кратких сведений о НПА

5) Для просмотра файла, содержащего НПА, кликните по ссылке с названием файла, при этом откроется файл с документом.

6) Для удаления НПА из списка НПА, непосредственно регулирующих предоставление типовой услуги справочника, наведите курсор мыши на строку с НПА и нажмите кнопку ⁸. Произойдет удаление выбранного НПА из списка.

7) Для перехода в карточку НПА кликните по иконке , размещенной справа от требуемого НПА. Для возврата к типовой услуге справочника нажмите на ссылку **Вернуться к списку НПА**, размещенную в верхнем левом углу карточки НПА.

4.10.2.1.3 Вкладка «Перечень документов»

На данной вкладке вносится весь перечень документов, который имеет отношение к типовой услуге справочника: для подачи на получение услуги (все документы, предоставляемые заявителем), а также документы (если таковые образуются), которые являются результатом получения услуги (составляемые должностными лицами, участвующими в предоставлении услуги).

Внешний вид вкладки **Перечень** документов представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.341</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Рустілан Фарриан — Фарральні уранна	🕺 his manufile indexeed reporters		aiter a. a 🗇 🚯 🚱 🕒
Вернулься к услугам справочника	1		Hadra	
Основные сведения	Услуга типового справочника: Новая ус	nyra		
ATH	Перечень документов, необходимы	х для предоставления услуги		Approximation conductor
Перечень документов	Cildosentusenusi moduma ancherina			
Подуслуги	петечень доюментов .			
	 53. докуненты, подтверждающие права пользова 10.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.1.	anna annaichean Annaicean 🧐 🚦 🛔		
	прилы документов и			
	Документы, удостовервновае пачиность // С 1.10. Документы, подтвержающие прево пользо	a 🛊 🖣		
	D Bafpers aus			
	Rotament mile			
	19	Provenski HV Ser.		0
(Sector)	[7] (~~~~	×1		Oliment.

Рисунок 4.341 – Вкладка «Перечень документов» карточки типовой услуги справочника

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Установите признак в поле Исчерпывающий перечень документов в случае, если формируемый перечень документов является исчерпывающим для данной типовой услуги справочника. Если данный признак не установлен, то предполагается, что сформированный перечень документов является примерным.

2) Нажмите кнопку **Выбрать** в поле **Перечень** документов, откроется форма для выбора документа из справочника (см. <u>Рисунок 4.342</u>):

																				H	łайт	14		0400	тить	Paci	ширен	ный п	third
Bce	0-9	Δ	Ð	в	£	1	1 E	ж	3	И	ĸ	Л	М	н	0	<u>n</u>	p	£	1)	t i	Φ	x	Ц	ч	ш	щ	3	ю	2
абочий д	окумент										ſ	редо	став	ляетс	я по	MB		Opr	ан вл	асти	и, в	веде	ении		рого	находи	TCR D	жумен	er.
оридичес оридичес преобрази нахожден неста жит условий д	ты, подти кого лиц ования;и ия юриди гельства оговора	вержџ авф змене ическ физи	ааюц орме ания ого л чеся	щич е наи лица кого	иие: (мен 5;ИЗ ЛИЦ	:ре юв меі ца;і	орган ания нения измен	низаци или м или м имен иения	ию неста ни ил	и								Mate	нисте	рста	80 1								
докумен юставлен мицензии	ты, подти ной про; или разр	вержу дукци нешен	10160 10110	щие ран на в	кол нее н рем	ич вьу ен	ество данны ный в	9 901 901																					-
• копии во (контракт выдачи лі вывоз	сех допол у, соглац ицензии (пнени зеник или р	йиз о), п азре	изме одпі ншен	енен исан иля (ний нны	к дол ах пос врем	овору сле да енный	(ты і																				
• копии во (контракт выдачи лі вывоз	сех допол у, соглац ицензии і	нени зеник или р	й и з о), п азре	изне одпі ішен	енен исан иля і	ний нны	к дог ос пос врем	овору сле да енный	ты					ņ															
- письмен или разре	ное обра шения н	а вре	е о мени	перя ный	еоф выв	op1 103	млені ;	ии лис	ценза	и				8															
 письмен лицензии 	ное обра или срок	щени а вре	іе о Нен	про, ного	длен вы	нин 803	і срон за;	а дей	стви	я																			
- письмен лицензии	ное обра или срок	щени а вре	е о	про	длен ВЫ	803	і сроя за;	а дей	стви	я				E															
Акт прове сфере тра индивидуа	рки Феде анспорта ального г	ераль юрид предп	ной иче рини	слуг ског имат	жбо ю ли геля	й п нца	10 на; 1,	цзору	8																				
Акты прия	ема-пере	дачи	копи	ий де	окул	ен	TOB							E.															
Бухгалтер за послед	іский бал ний год д	анс и деяте	отч льно	ет о	прі зая	ибы	алях теля	и убыл	гках																				
Выписка и недвижин здание, С приобрета документа права на наличии з приобрета	а Единог юе имущ гроение, земом зе ов, удост- такое зди даний, с земом зе	о гос ество соору нельн оверя ание, троен мельн	удар ужен ном ном стро ий, ном	дела ние, учас их (у оени соор учас	енно ок с нах стке, уста не, с ружи стке	ни юді на оді на оо	реес м о п ящие ли ко влива руже ий на	тра п равах ся на пии и ающи ние (г	рав н ных к) три	18																			
																									20	Записи	1 - 65	из 21	.02
- Conser																											~	Rufe	DATE

Рисунок 4.342 – Выбор документа из справочника

3) Выберите требуемый документ и нажмите кнопку Выбрать. Произойдет возврат к вкладке Перечень документов карточки типовой услуги справочника и добавление выбранного документа в перечень документов типовой услуги справочника.

Примечание.

Поле **Перечень** документов является обязательным для заполнения в случае, если отсутствуют группы документов, то есть поле **Группы документов** не заполнено.

4) После выбора документа слева от него автоматически могут появиться визуальные отметки, характеризующие статус документа:

— — документ находится в статусе «Действующий».

- документ находится в статусе, отличном от «Действующий»,
 «Отклонен» и «Переведен в архив».
 - X документ находится в статусах «Отклонен» или «Переведен в архив».

5) Для просмотра кратких сведений о документе в перечне документов типовой услуги справочника кликните по иконке , размещенной справа от требуемого рабочего документа, при этом отобразится информация о выбранном документе (см. <u>Рисунок 4.343</u>):

Сведения о рабочем документе	×
Наименование:	
 копии всех дополнений и изменений к договору (контракту, соглашению), подписанных после даты выдачи лицензии или разрешения на временный вывоз 	
Адрес в сети Интернет:	
Наименование ссылки:	
Тип документа:	
заверенная копия	
Получение без участия заявителя:	
Нет	=
Пример документа:	
Шаблон документа:	
Способы получения документа:	
Орган власти, в ведении которого находится документ:	
Услуга, в рамках которой может быть получен документ:	
Класс документа:	
Типовой	
Родовое понятие документа:	
V OK	

Рисунок 4.343 – Просмотр кратких сведений о документе

6) Для просмотра файла, содержащего пример документа, кликните по ссылке-названию документа, при этом откроется файл с документом.

7) Для удаления документа из перечня документов типовой услуги справочника, подведите курсор мыши к строке с документом и нажмите кнопку
 Облавание выбранного документа из перечня.

8) Если перечень документов типовой услуги справочника предполагает наличие групп документов, то нажмите кнопку Добавить в поле Группы документов, при этом поле Перечень документов станет необязательным для заполнения.

9) В поле Новая группа документов введите наименование группы документов и нажмите кнопку Добавить, произойдет создание группы документов.

10) Кликните по наименованию созданной группы документов, и нажмите кнопку **Выбрать**, откроется окно (см. <u>Рисунок 4.342</u>) для выбора документов в созданную группу документов.

После выбора документа слева от него автоматически могут появиться визуальные отметки, характеризующие статус документа:

— — документ находится в статусе «Действующий».

документ находится в статусе, отличном от «Действующий»,
 «Отклонен» и «Переведен в архив».

X – документ находится в статусах «Отклонен» или «Переведен в архив».

11) Для просмотра кратких сведений о документе в группе документов типовой услуги справочника кликните по иконке , размещенной справа от требуемого рабочего документа, при этом отобразится информация о выбранном документе (см. <u>Рисунок 4.343</u>).

12) Для удаления документа из перечня документов группы, подведите курсор мыши к строке с документом и нажмите кнопку ³⁰. Произойдет удаление выбранного документа из перечня.

13) Для копирования группы документов нажмите на кнопку размещенную справа от названия группы, произойдет формирование аналогичной группы документов – копии, после чего необходимо скорректировать поля скопированной группы.

14) Для удаления группы документов подведите курсор мыши к названию группы документов и нажмите кнопку ²⁰. Произойдет удаление выбранной группы документов.

15) Для перемещения элементов в списке выше/ниже воспользуйтесь кнопками • • , размещенными справа от перемещаемого элемента.

4.10.2.1.4 Вкладка «Подуслуги»

421

На данной вкладке формируется перечень подуслуг типовой услуги справочника в случае их наличия.

Внешний вид вкладки **Подуслуги** представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.344):

Contractor (Marcale Contractor II)	President Balances Balances portes	fit in surviva adaresi reporter	-	anna a 😌 🚯 🚱 🕞
Вернуться к услугам справочника			etadra:	
Основные сведения НПА Перечень документов Подуслуги	Услуга типового справочника: Новая Подуслуги Подуслуги Роупчат градставлена паспорта в результат Роупчат градставлени " НПА р4.12.2007 № 130-43 -0 феанносай прогу	услуга в яго утери 🦯 🚍 🔊 🔕 рк и старте в Российской Фадерациян		AD-PARKATON DOWNER CONTRACTOR DO CONTRACTOR DOWNER CONTRACTOR DO CONTRACTOR DO CONTRACTOR DO CONTRACTOR DO CONTRACTOR DO CONTRACTOR DO CONTRACTOR DO CONTRACTOR DO CONTRACTOR DO C
	Дебенть ная О Кототарая получативної Филановского лицар Сводение о катагория получатальні: О Дебенать ная			
	Полатите документа Перечок, соодпцие документа Добаветь документ Перечок, групти воздощих документа Добаветь групту документа	- settitud ini su 46.1		
Conve	Hiter.			Ø (********

Рисунок 4.344 – Вкладка «Подуслуги»

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить подуслугу, отобразится поле Новая подуслуга для ввода наименования подуслуги (см. <u>Рисунок 4.345</u>):

Новая подуслуга	0		
Добавить	Отменить		

Рисунок 4.345 – Поле «Новая подуслуга»

2) Введите наименование подуслуги и нажмите кнопку Добавить. При этом отобразится состав полей подуслуги для заполнения.

3) Заполните поле **Результат предоставления** с помощью встроенного текстового редактора (обязательное поле для заполнения).

4) В поле **НПА** сформируйте список НПА, регулирующих предоставление услуги, для этого нажмите **Добавить**, откроется окно для выбора требуемых НПА из списка НПА типовой услуги справочника, сформированного на вкладке **НПА**, выберите требуемое НПА, непосредственно регулирующие подуслугу и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к вкладке **Подуслуги** (обязательно наличие хотя бы одного НПА в списке).

5) Для заполнения поля **Категории получателей** нажмите кнопку **Добавить**, отобразится справочник для выбора значения (см. <u>Рисунок 4.346</u>):

Категорын получателей	×
	Найти
Все Физические лица	
🗸 Гражданин Российской Федерации	
Иностранный гражданин	
Лицо без гражданства	
Все выбранные (0)	💙 Выбрать

Рисунок 4.346 – Выбор категории получателя из справочника

6) Выберите требуемую категорию и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку категорий получателей.

7) Если необходимо внести комментарий по какой-либо категории получателей из списка, выделите её в списке и заполните поле Сведения о категории получателей с помощью встроенного редактора текста.

8) Для удаления категории из списка категорий получателей выделите строку с требуемой категорией в поле Категории получателей и нажмите кнопку Удалить, выбранная категория получателей будет удалена.

Примечание.

Поле **Категории получателей** доступно для заполнения в случае, если в поле **Услуга не содержит подуслуг** установлен признак.

9) В группе полей Входящие документы сформируйте список входящих документов подуслуги, для этого в поле Перечень входящих документов нажмите кнопку Добавить документ, откроется окно со списком документов типовой услуги справочника, сформированным на вкладке Перечень документов. Выберите требуемые входящие документы для подуслуги и нажмите кнопку Выбрать, произойдет возврат к вкладке Подуслуги.

10) В поле Перечень групп входящих документов нажмите кнопку Добавить группу документов (в случае, если для подуслуги имеются входящие документы, которые включены в общую группу документов на вкладке Перечень документов). Выберите группу входящих документов и нажмите кнопку Выбрать, произойдет возврат к вкладке Подуслуги.

11) Для копирования подуслуги нажмите на кнопку , размещенную справа от названия подуслуги, произойдет формирование аналогичной подуслуги–копии, после чего необходимо скорректировать поля скопированной подуслуги.

12) Для удаления подуслуги из списка подуслуг типовой услуги справочника подведите курсор мыши к названию подуслуги и нажмите кнопку

Произойдет удаление выбранной подуслуги.

13) Для просмотра служебной информации по подуслуге нажмите на кнопку , размещенную справа от наименования подуслуги, откроется окно для просмотра информации:

Служебная информация	×
Идентификатор: 10000637413 Системный код: 00110100	
🖌 ОК	

Рисунок 4.347 – Служебная информация по подуслуге

14) Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

4.10.2.2 Изменение типовой услуги в справочнике

Внесение изменений в карточку типовой услуги справочника возможно в том случае, если типовая услуга справочника имеет статусы «Новый» и «Действующий». Внесение изменений доступно пользователю с ролью «Эксперт».

Для изменения описания типовой услуги справочника выполните следующие действия:

1) В перечне типовых услуг справочника выберите услугу, информацию о которой необходимо изменить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр</u> <u>справочника типовых услуг</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску типовых услуг справочника (см. <u>Поиск объектов</u>).

2) Щелчком левой кнопки мыши нажмите на наименовании выбранной для изменения типовой услуги справочника, откроется карточка услуги (см. <u>Рисунок 4.348</u>):

Contractor for page 1 the second of	Развілан Фаррына Фаррынный уровны	💏 kan mananatika melaneneri teaparteene	adirer a. 1. 🗇 🚯 🚱 📑
Вернульса к услугам справочника	1	Histry	
Основные сведения	Услуга типового справочника: Новая ус	туга	
Alth	Основные сведения		ALL COMPANY AND ALL AND A
Перечень документов	NARMEHOBANNE,*		
Подустуги			
	THEN SYCIEMINE"		
	Гесударственая услуга	*	
	Собстание почедок заплению услуги.		
	Winyra we cagejiwar nogycnyr		
	KATELOPHIN DOMYMATERIA		
	dectaverclase meth 😥		
	Cangement is externapses tempertured; @		
	Anteens man		
	PERMITAL UNCOCTABLICHUR .		
	Дополните пънки информация:		
		SADOTADAU NA DIS.	
Orege	H		🖉 (framers

Рисунок 4.348 – Карточка типовой услуги справочника

3) Нажмите кнопку Редактировать, расположенную в нижней части страницы, для того, чтобы описание типовой услуги справочника было доступно для изменения. При этом появится кнопка Сохранить.

4) Внесите требуемые изменения в описание типовой услуги справочника, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление типовой услуги в справочник</u>.

5) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки типовой услуги справочника (см. <u>Рисунок 4.348</u>).

6) Закройте окно редактирования типовой услуги справочника. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к услугам справочника**.

Примечание.

В случае, если запрос на изменение услуги в справочнике (см. <u>Подраздел «Реестр запросов»</u>) переведен в статус «*Обработан*» и в карточке данного запроса в поле Решение по запросу выбрано значение «*Услуга добавлена/изменена в справочнике*», соответствующая типовая услуга справочника, имеющая статус «Действующий», будет актуализирована.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение описания типовой услуги справочника.

4.10.2.3 Удаление типовой услуги из справочника

Для эксперта доступна операция удаления типовой услуги из справочника услуги со статусами «Новый», «Действующий».

Примечание.

При выполнении операции удаления экспертом типовая услуга справочника получает статус «Удален новый» или «Удален» (если типовая услуга справочника до удаления находилась в статусе «Действующий».

Восстановить типовую услугу справочника после удаления может администратор Системы.

Для удаления типовой услуги из справочника выполните следующие действия:

1) В справочнике типовых услуг кликните по строке с типовой услугой, которую необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр</u> <u>справочника типовых услуг</u>, откроется карточка типовой услуги справочника (см. <u>Рисунок 4.348</u>).

2) Нажмите кнопку Удалить.

В результате выполнения указанных действий произойдет удаление выбранной типовой услуги из справочника типовых услуг.

4.10.3 Подраздел «Реестр запросов»

Механизм формирования и согласования запросов на изменение сведений в справочнике типовых услуг реализован как подраздел **Реестр запросов**, размещенный в главном окне Системы, в разделе **Справочник типовых услуг**, и предназначен для своевременной актуализации в нем информации.

426

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

Просмотр перечня запросов к справочнику типовых услуг.

Работа с запросами к справочнику типовых услуг.

Внешний вид подраздела **Реестр запросов** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.349</u>):

Correctly Facilitate Hannakan at	Российская Федерлиян Федеральный уровен	ь 🎢 Іст веденства выбранной тер	art const		admin a. I	0	0 0 0	÷
Moe segmen 64	Реестр запросов					Cert	NUMBER OF D	
Yonyna						Col.m.		-
Функции	10					Haire	Outrate	
Контраленты	a state of the second sec						entrance	-
Agreement patrometer perhavently	Запрос	Тип запрося	Статує		Статус конным	- 1	suboc costan	
Land Contraction of C	219527992 ABB/ DEK3HK/MHORPCT	Дабавление новой услуги в справочных	Hotsell		16.02.2015	3	8.02.2015	1
an.	233988925 AEBF/JEXCUIR/IMHORPCT		HORNER		18.02.2015	1	8.02.2015	
Дакученски	244388778 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Home		19.02.2015	3	9.67.2015	1
Межандочственное взаинодействия	259H77531 ABBC/DEK3/IK/IMHORPCT		Hoesel		18.02.2015	1	8.02.3015	
Consection variables veryor	276638074 АБЯГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Hoswill		19.02.2015	3	9.02.2015	
the second se	262993132 АБВГДОКЗИКЛИНОПРСТ		Hosewill		18.02.2015	1	8.02.2015	
And a second sec	286575255 АБАГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Новый		18.02.2015	1	8.02.2015	
Vonseran	291222669 ABBE/DEX3HK/IMHORPCT		Homuil		18.02.2015	1	8.02.2015	
* Peecrp sanpocoe	291261825 АБАГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Навый		18.02.2015	3	8.02.2015	
Отерытые донные	307166592 A58F ДЕЖЗИКЛМНОЛРСТ		Hoewall		18.02.2015	1	8.02.2015	
Справочная	309896216 A58C20EX38K/MHORPCT		Hoese		18.02.2015	3	8.02.3015	
Dom-screeninger	315639309 АБАГДЕЖЗИК/МНОПРСТ		Homail		18.02.2015	3	8.02.2015	
A REAL PROPERTY OF A REAL PROPER	327106180 A68F/JEX/34K/IMHODPCT		HORNA	1	18.02,2915	1	8.92.2915	
Адчинстрирования	328801337 АБВГДЕЖЗИКЛМНОПРСТ		Home		18.02.2015	1	8.02.2015	
						3	1 - 50 HE	733

Рисунок 4.349 – Реестр запросов

4.10.3.1 Просмотр перечня запросов к справочнику типовых услуг

Для просмотра перечня запросов к справочнику типовых услуг выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу Справочник типовых услуг, к подразделу Реестр запросов. Данный подраздел содержит список сгруппированных запросов в зависимости от их статуса. В общем случае запросы сортируются по следующим группам:

- *Черновики* запросы к справочнику типовых услуг в статусе «Новый»;
- *На рассмотрении* запросы к справочнику типовых услуг в статусе «На рассмотрении»;
- Размещенные запросы к справочнику типовых услуг в статусе «Размещен»;
- Отклоненные запросы к справочнику типовых услуг в статусе «Отказано в размещении»;
- Обработанные запросы к справочнику типовых услуг в статусе «Обработан»;
- Удаленные запросы к справочнику типовых услуг в статусе «Удален».

2) Кликните на наименование группы, запросы которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень запросов к справочнику типовых услуг (см. <u>Рисунок 4.334</u>):

Contracting for stage thereas a	Российская Фидерлан	фереральный уровень	👘 Эст педенства выбранной тер	pert covert	admin a	.0(900	ł
Мон задачи	Реестр запро	COB				-		_
Yonyna						C. C. C. C.		-
Фунции	0					andre 1	Courtette	
Контралиты								-
Advancement of the second second	3anpoc		Ten sampoca	Cranyc	 Статус коншнен	Ja	por ceque	
	219527982 AE8F/DE	жанклинопест	Дабавление новой услуги в справочных	Hotsell	16.02.2015	38	42.2015	
HTM.	233988925 AE8F/JE	XUII/MHORPCT		Homail	18.02.2015	18	02.2015	
Докученты	244389/78 AE8/ DE	жанклинопрст		Home	19.02.2015	39	47.2015	1
Межредонственное взаннодействия	259477531 A680 ДE	#30K/IMHORPCT		Hoesel	18.02.2015	38	42.3015	
Спечаночная таковых услуг	276638074 A&BT.(JE	жанклинопест		HORNER	19.02.2015	19	42.2015	
the second se	282993132 AE8F/DE	жанклинопист		Hossie	18.02.2015	18	42.2015	
Anderstation	200575255 A68F.DE	жанклинопест		Новый	18.02.2015	18	02.2015	
Yohildrahall	291222689 ABBF (JE	X3II/IMHORPCT		Homuil	18.02.2015	18	02.2015	
ж Реестр запросов	291261825 AE&F.DE	жанклинопест		HORM	18.02.2015	38	02.2015	
Отерытые денные	307166592 A687 (JE	жанклинолест		Hoevall	18.02.2015	18	42.2015	
Справочники	309896216 A68F20	жанклинопест		Hoewin	18.02.2015	18	02.3015	
Dom-populate	315639309 ABBC/DE	жанк/инопист		Home	18.02.2015	38	#2.2015	
Contraction of the second s	327106180 A687 (JE	жанклинопест		Hossein	\$8.02,2915	16	42.2915	
удионстрирование	328801337 A68//JE	жзиклинопест		Homail	18.02.2015	38	82.2015	
						3ar	HER 1 - 55 HE	733

Рисунок 4.350 – Перечень запросов к справочнику типовых услуг

Перечень запросов содержит следующие столбцы:

- Запрос значение поля «Наименование услуги, в отношении которой направляется запрос»;
- **Тип запроса** тип запроса, выбранный в соответствующем одноименном поле (добавление новой услуги в справочник/изменение услуги в справочнике);
- Статус текущий статус, в котором находится запрос к справочнику типовых услуг (см. раздел <u>Статусы объектов</u>);
- Статус изменен дата последнего изменения статуса запроса к справочнику типовых услуг;
 - Запрос создан дата создания запроса к справочнику типовых услуг.

По каждому из указанных выше столбцов таблицы с перечнем запросов обеспечена возможность сортировки.

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень запросов к справочнику типовых услуг.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций Работа с запросами к справочнику типовых услуг.

4.10.3.2 Работа с запросами к справочнику типовых услуг

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Формирование запроса к справочнику типовых услуг.
- Изменение сведений запроса.
 - Удаление запроса.

4.10.3.2.1 Формирование запроса к справочнику типовых услуг

Формирование запросов к справочнику типовых услуг на добавление/внесение изменений о типовой услуге справочника типовых услуг доступно для пользователей регионального (муниципального) уровня с ролями «Оператор» и «Оператор AP».

Для формирования запроса к справочнику типовых услуг на добавление/внесение изменений о типовой услуге справочника типовых услуг выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) в разделе Мои задачи нажмите кнопку Сформировать запрос, либо перейдите к разделу Справочник типовых услуг, к подразделу Реестр запросов и нажмите кнопку Сформировать запрос, произойдет переход к карточке запроса (см. <u>Рисунок 4.351</u>):

Contractor for young in the second of	Printed and Biospinist	вереральный уровны	A to execute address toportom		aliter a. a 🗇 🚯 🚱 📑
Вернуться к ренстру мерести				Hadna	
Сендення а запросе	Запрос на изменени	ня справочника типов	вых услуг. Новый запрос		
Проект описания услуги	Сведения о запро	oce			
Список присоединившияся в запросу	TWD 3ARROCA*				
Присоединенные запросы	17			Ŧ	
Заключение по запросу	INNERATOP SAMPLES				
	indpars.				
Orm		14	DUCCEDO M PR.		Ø (******

Рисунок 4.351 – Карточка запроса

Карточка запроса содержит следующие возможности:

- Поиск используется для поиска символьного сочетания в пределах запроса.
- Сохранить () сохранение внесенных изменений.

Редактировать (И)– перевод карточки запроса в режим редактирования.

Отменить () – отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения описания запроса.

Удалить () – удаление запроса (отображается в зависимости от статуса запроса и от привилегий пользователя).

Присоединиться к запросу – добавление органа власти (организации), за которым (ой) закреплен пользователь, в список присоединившихся к запросу (отображается в зависимости от статуса запроса и от привилегий пользователя).

Вернуться к реестру запросов – ссылка для возврата к реестру запросов.

История изменения объекта – при клике на статус запроса (отображается в левом нижнем углу страницы) открывается окно, в котором отображается история изменения запроса.

2) Введите необходимую информацию в карточку запроса к справочнику типовых услуг, в полях на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

Вкладка «Сведения о запросе».

Вкладка «Проект описания услуги».

Вкладка «Список присоединившихся к запросу».

Вкладка «Присоединенные запросы».

Вкладка «Заключение по запросу».

3) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки запроса (см. Рисунок 4.351).

4) Закройте окно редактирования запроса. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к реестру запросов**.

В результате выполнения указанных действий произойдет формирование запроса к справочнику типовых услуг главного окна Системы.

4.10.3.2.1.1 Вкладка «Сведения о запросе»

Внешний вид вкладки Сведения о запросе представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.352):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Pyrtodose Bappan Bappaned ypones	n in execute edgewood reporter		alter a. a 🗇 🚯 🚱 🕞
Пермулься к ренстру матрисие	(Hadra	
Сандения о запросе	Запрос на измянения справочника типов	ных услуг: Новый запрос		
Проект описания услуги	Сведения о запросе			
Список присоединившияся к запросу	THE SATIFICA*			
Присоединенные запросы			Ŧ	
Заключение по запроку	INNERTATION JAPANCA:			
	in the figure			
	12	SATURADAD HALES.		0
	17 0-9-10			S University

Рисунок 4.352 – Вкладка «Сведения о запросе» карточки запроса

Идентификатор запроса заполняется автоматически, недоступен для изменения и отображается справа от названия вкладки.

Инициатор запроса заполняется автоматически, недоступен для изменения.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) В выпадающем списке поля Тип запроса выберите соответствующее значение. Доступны два значения: «Добавление новой услуги в справочник» и «Изменение услуги в справочнике» (обязательное поле для заполнения). После заполнения поля Тип запроса отобразится поле Наименование услуги, в отношении которой направляется запрос.

2) Заполните текстовое поле Наименование услуги, в отношении которой направляется запрос в случае, если в поле Тип запроса выбрано значение «Добавление новой услуги в справочник», либо нажмите кнопку Выбрать в случае, если в поле Тип услуги выбрано значение «Изменение услуги в справочнике». При этом откроется окно для выбора типовой услуги справочника, в описание которой требуется внести изменения. Выберите требуемую типовую услугу справочника (для выбора доступны только типовые услуги справочника в статусе «Действующий»). Произойдет заполнение поля Наименование услуги, в отношении которой направляется запрос выбранным значением.

3) Поле Отметка о присоединении к запросу доступно для заполнения только, когда запрос находится в статусе «*На рассмотрении*» и доступно только пользователю с ролью Эксперт. Данное поле следует заполнять в случае, когда в реестре запросов уже имеется аналогичный запрос. Для заполнения данного поля нажмите кнопку Выбрать, откроется окно со списком запросов (см. <u>Рисунок 4.353</u>):



Рисунок 4.353 – Выбор запроса для присоединения

В окне выбора отображаются запросы к справочнику типовых услуг, находящиеся в статусах «*Размещен*» или «*Обработан*».

4) Выберите требуемый запрос, произойдет заполнение поля Отметка о присоединении к запросу, при этом карточка запроса будет доступна только для перевода её в статус «*Отказано в размещении*», а данный запрос будет отображаться на вкладке Присоединенные запросы в карточке дублирующего запроса, указанного в поле Отметка о присоединении к запросу.

4.10.3.2.1.2 Вкладка «Проект описания услуги»

Данная вкладка в точности копирует состав сведений, заполняемых для типовой услуги справочника.

Внешний вид вкладки **Проект описания услуги** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.354</u>):
Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contractor to comparison and a	Руссийские Федералиний уровны	A the survey indexed reporter		aiter a. s 🗢 🚯 🚱 📑
Вернулься к ревстру запросов			Haitu	
Сведения о запросе	Запрос на язненение справочника типое	вых услуг: Новый запрос		
Провет описания услуги	Основные сведения			
Основные сведения нал. Перечень документов Окрустути	NAJIMEHOBANKE*			
Олисох присоединившиятся в запросу	THE VOIVE		-	
Присоединенные запросы	OCHOBANDE INFEDOCIABILENDE VCINTIE*		•	
Занличение по запроку	Собственные полномочны ЭСИСОрган на същерные гладустир Калакторики полномотельна Фотонноскии лакадо Сладиние и натоторике получителний. Ф		*	
	Добовоть ныя: РЕЗУЛЬТАТ ПРЕДОСТАННОНИЯ *			
	Доноцияцацичная инворатура:			
	-	Telegradian an lar		
				Ø filmere

Рисунок 4.354 – Вкладка «Проект описания услуги» карточки запроса

Для работы с вкладкой Проект описания услуги выполните следующие действия:

1) Заполните поля вкладки либо скорректируйте в них значения в зависимости от того, создается запрос на добавление новой типовой услуги или на внесение изменений в имеющуюся в справочнике типовую услугу.

2) Если на вкладке Сведения о запросе в поле Тип запроса выбрано значение «Добавление новой услуги в справочник», то значение поля Наименование (вкладка Проект описания услуги -> Основные сведения) должно быть идентичным значению поля Наименование услуги, в отношении которой направляется запрос (вкладка Сведения о запросе) и недоступным для редактирования. В этом случае при заполнении полей вкладки следует руководствоваться инструкцией Добавление типовой услуги в справочник.

3) Если на вкладке Сведения о запросе в поле Тип запроса выбрано значение «Изменение услуги в справочнике», то поля вкладки Проект описания услуги должны заполняться сведениями выбранной типовой услуги справочника (услуги, выбранной в поле Наименование услуги, в отношении которой направляется запрос). В этом случае следует скорректировать значения в полях вкладки в соответствии с инструкцией Изменение типовой услуги в справочнике.

4.10.3.2.1.3 Вкладка «Список присоединившихся к запросу»

Данная вкладка содержит список органов власти/организаций, присоединившихся к данному запросу на изменение типовой услуги справочника. При создании запроса данная вкладка заполняется органом власти/организацией, указанным в поле Инициатор запроса (вкладка Сведения о запросе).

В статусах «*На рассмотрении*» и «*Размещен*» на нижней панели карточки запроса доступна кнопка **Присоединиться к запросу** (кнопка доступна для пользователей с ролью *Оператор и Onepamop AP*).

Внешний вид вкладки Список присоединившихся к запросу представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.355</u>):

Contractor and a second	Распания бадарная — бедарнаний уронна 👘 Бул налостия наброной территерия	altret a. n. 🗢 🚯 🚱 🕞
Пермулься к ренстру матрисие	1 Audra -	
Cargerent o parpoon	Запрос на изменение справочника типовых услуг: Новый запрос	
Проект описания услуги	Список присовдениящихся к запросу	
Стисок присоединившиеся к запраху	Vrpmstewe getativi (pesigaira Poccióció) Gagepagia (pigapanisce aterritei)	
Присондиненные запросы	Министерстве внутренних дел Российский Федерации	
	Crysdia ανομού ματοχρο Ροσιάζικοῦ Φηρηπιων (φημηρισικό στροδο)	
	111117 лавное упредляние стециальных прогреми Презеданта Российской Федерации (федерации (федерации)	
	150000	
	SKOCHEDIG AL 195	
Chergen	To Comments	Chemosophics a service 🥥 comments

Рисунок 4.355 – Вкладка «Список присоединившихся к запросу» карточки запроса

Нажмите кнопку **Присоединиться к запросу** в случае, если данный запрос актуален. При этом орган власти пользователя будет внесен в список.

4.10.3.2.1.4 Вкладка «Присоединенные запросы»

Вкладка **Присоединенные** запросы является информационной. На данной вкладке отображается список дублирующих запросов к типовой услуге справочника, которые были присоединены к данному запросу, а именно отображается список запросов, у которых в поле **Отметка о присоединении к запросу** указан данный запрос.

Внешний вид вкладки **Присоединенные запросы** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.356</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Pycoliter Depreser	верграммый уронны	💏 Ber essentite forfanori reperaper		airer a. a 🗇 🚯 🚱 🕞
Вернуться к услугам странствина				Hadta	
Ceegewee a sampsone	Запрос на изменен	ни справочника типов	ык услуг. Новый запрос		
Проект описания услуги	Присоединенных	е запросы			
Список присоединившинся к запряху	+ Turner	1.	Ibunaryon tamora	Пата сеплини	
Присоединенные запрогы	Sanport 1		Адамиетрация Саранияталай области	13.54.2015	
			1.1		
			The first functional land lines.		

Рисунок 4.356 - Вкладка «Присоединенные запросы»

Список присоединенных запросов отображается в виде таблицы, содержащей столбцы:

Запрос – значение поля Наименование услуги, в отношении которой направляется запрос присоединенного запроса;

Инициатор запроса – значение поля **Инициатор запроса** присоединенного запроса;

Дата создания – дата создания присоединенного запроса.

В данной таблице доступна сортировка запросов по каждому столбцу. При необходимости просмотра карточки запроса следует кликнуть по строке с запросом, произойдет переход к карточке присоединенного запроса.

4.10.3.2.1.5 Вкладка «Заключение по запросу»

Данная вкладка предназначена для указания решения по данному запросу к типовой услуге справочника. Решение по запросу принимает пользователь с ролью *Эксперт.* Поля данной вкладки доступны для заполнения в случае, когда запрос находится в статусе «*Размещен*».

Внешний вид вкладки Заключение по запросу представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.357):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

O Party Transfer Television	Permisser Basepeare	верграммый уровны	🛱 ten manufan aufanaust recordem		aiter a. s 🗇 🚯 🚱 🕞
Вернуться с ренстру матроспе				Hadra	
Certarner o sarpoce	Запрос на изменен	ние справочника типон	вых услуг: Новый запрос		
Проект описания услуги	Заключение по за	anpocy			
Список присоединившияся к запросу	PERSONAL PROPERTY AND				
Присхединенные запросы	1			¥	
Запонение по запроку	вомнентарни к решени	80			
Crempti		B	Second of the		O Crossers

Рисунок 4.357 - Вкладка «Заключение по запросу»

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) В выпадающем списке поля Решение по запросу выберите требуемое значение. Доступны два значения: «Услуга добавлена/изменена в справочнике» и «Отказано в добавлении/изменении услуги в справочнике» (обязательное поле для заполнения).

2) С помощью встроенного текстового редактора заполните поле Комментарий к решению.

3) Сохраните внесенные изменения, нажав на кнопку Сохранить.

4.10.3.2.2 Изменение сведений запроса

Внесение изменений в карточку запроса возможно в том случае, когда запрос имеет статус «*Новый*» - для пользователей регионального и муниципального уровня с ролями «*Onepamop*» и «*Onepamop AP*», а также когда запрос имеет статус «*Ha рассмотрении*» - для пользователей регионального уровня с ролью «*Эксперт*».

Для изменения описания запроса выполните следующие действия:

1) В списке запросов выберите запрос, информацию о котором необходимо изменить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня запросов к</u> справочнику типовых услуг. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску запросов (см. <u>Поиск объектов</u>).

2) В реестре запросов кликните по наименованию выбранного запроса для изменения, откроется карточка запроса (см. <u>Рисунок 4.358</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contractor for an and a second second	Paralitan Disepson Planes	ыный уронны	n in earth edgeweit toperate		aditer a. a 🗇 🚯 🚱 🕞
Вернуться с ренстру матрисия	(Aladina	
Санденны о запросе	Запрос на изменение справ	очника типовь	ик услуг. Новый запрос		
Проект описания услуги	Сведения о запросе				
Список присоединившияся к запросу	TWO JARROCA*				
Присоединенные запросы				*	
Заключение по запросу	WHREMATOP SAMPLOCA:				
	indurs.				
		1.0	DAUCTARIAD AA DAL		0
		Company's			Ø Ottomers

Рисунок 4.358 – Карточка запроса

3) Нажмите кнопку Редактировать, расположенную в нижней части страницы, для того чтобы описание запроса было доступно для изменения. Кнопка изменится на Сохранить.

4) Внесите требуемые изменения в описание запроса, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Формирование запроса к справочнику типовых</u> <u>услуг</u>.

5) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки запроса (см. Рисунок 4.358).

6) Закройте окно редактирования запроса. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к реестру запросов**.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение описания типовой услуги справочника.

4.10.3.2.3 Удаление запроса

Для *оператора* (или *оператора AP*) регионального (муниципального) уровня доступна операция удаления запроса со статусом «Новый».

Примечание.

При выполнении операции удаления пользователем запрос получает статус «Удален».

Для удаления запрос из реестра запросов выполните следующие действия:

1) В реестре запросов кликните по строке с запросом, который необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня запросов к</u> справочнику типовых услуг, откроется карточка запроса (см. <u>Рисунок 4.358</u>).

2) Нажмите кнопку Удалить.

В результате выполнения указанных действий произойдет удаление выбранного запроса из реестра запросов.

4.11 Раздел «Открытые данные»

В данном разделе содержится перечень типовых наборов данных.

Внешний вид раздела **Открытые** данные представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.359</u>):

Contractor and the second	Рессейски Флаграния Флагранский уконов. 📫 Исе водостки нибратой терротория	****** 🗇 🚯 🚱 🕞
Mor sasa-ar 346	Наборы открытых данных	
YONYA		Process sufficient spenner
diyetatir	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Contract Contracts
Контратенты		Halte Overtere
Agreene to all the same period with	Cardinana o solu uz muscaldose antenno arressedine casa	
нпа	Сведунии об адниния тратинных регламонтах	
Дикриенты	Comprised in terministrationale program	
Механдунственное взанидействие	Originate a second post transmist most postanti suggraphics dependent	
Справочник питалых услуг		
Опрытые динные	Cangerson o scomportunate.	
Стракочни	Сведение в государственных и муниципальных услугая/фуницина одгана власти/ презнатосни	
Dersampterte	Comprome off odjustice options interve / optionstations	
Адченистрирование	Сведении об органая власти/прганозацина	

Рисунок 4.359 – Раздел «Открытые данные»

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

- Просмотр выгрузок наборов данных.
 - Работа с выгрузками наборов данных.

4.11.1 Просмотр выгрузок наборов данных

В разделе представлены следующие типовые наборы данных:

- Сведения о картах межведомственного взаимодействия;
- Сведения об административных регламентах;
- Сведения о межведомственных услугах;
- Сведения о межведомственных контрольно-надзорных функциях;

- Сведения об органах власти/организациях;
- Сведения об офисах органа власти/организации;
- Сведения о государственных и муниципальных услугах/функциях органа власти/ организации.

Примечание.

Перечень типовых наборов данных может быть изменен только средствами разработки. Самостоятельно пользователь не имеет возможности изменить состав или наименование типового набора данных.

Для просмотра перечня выгрузок выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу Открытые данные.

2) Кликните на название типового набора данных, выгрузки по которому нужно просмотреть. При этом развернется вкладка, содержащая следующие элементы:

[~] вкладка **Общие сведения**;

перечень **Наборы** данных, каждая строка которой соответствует определенному органу власти и развернутому типовому набору данных. Наименование набора данных имеет структуру - Идентификатор набора данных/Ведомство (см. Рисунок 4.360).

Contraction of the	Рессийлал Федерация — Федеральный должнь 🙀 Пал меденства набранной территория —	🗘 😧 🕞
Norsages 14	Наборы открытых данных	
Vorythe		Cogars, rating gammar Process colleges, gammar
Функции	2	L Income of Conservation
Кантрасенты		Narta Overchite
Approvide pertailer	Curchenner of ardie of an annual from Language of View Adding Lines	
нгы	Circlatroom of approximace permanent and	
Докрываты	Сведденные и нешенисденно тихновых услугах	
Некондонстренное взаетодействие	Споррения о инвиструонственных контрально надрорных функциях	
Стравления титалык услуг		
Опрытые денные	Construction of manufactures and	
Стравочник	Сводення в государственных и муниципальных услугах/фунициях органо власти/ органозации	
Domaseaters:	Officane congressi	
Адельнатрарования	налогы датных	
	Изрентариатор набора данные / Веденство	
	2734134134 services / Masacropceus quancangea Poccalicanii Angepagan	
	Сведения об офисая органа власти / организации	
	Concentioner and all concentrations and the second second	
		🗄 _{Congaratia} 🖉 _{Ormenaria}

Рисунок 4.360 – Развернутая вкладка типового набора данных

Кликните на вкладку **Общие сведения** типового набора данных. Вкладка развернется, представив поля, являющиеся общими для всех наборов данных данного типа (см. <u>Рисунок 4.361</u>).

Примечание.

Поля вкладки **Общие сведения** типового набора данных может редактировать только пользователь, у которого есть соответствующие права на редактирование полей типа набора данных и наборов данных непосредственно указанного типа.

Contraction of the second second	Российские Фодрудиция — Фодрудальный уровень 🙀 Водинствия: Министорство гранспорта Госсийской Фодрудиин — Отарыт	#A * 💬	000
Most Segmen	 Наборы открытых данных 		
Yolyra	Carpetry within persons	Presting	and income different
Функцан			(Incomentation)
Органы власти		Hadros	Overcharts
Аднонистративные регламенты	Comprises of oprasian nataces/septasessigner		
нпа	Сведующи об офисан органа аласти / организации		
Patowe докуненты	Of man and assess		
Otspanise gannae	килтері налитинскиони (листі): * прe#loo опислини налория данных (паспонт): * Набор зимных созержит нивформацию об органня власти организация, офисяс и минтактих котасніфицационнога информация об'єргання власти органа власти органа власти органа кластифицационнога информация, почтавний аврес сремня власти органа власти органа класти органа, воб-лавати органа власти оргас, руководитель органа власти, контактика информация должностивах или органа поселини испортивах паці органа власти органа поселини испортивах паці органа власти органа поселини испортивах паці органа поселини испортивах паці органа класти органа поселини испортивах паці органа класти органа класти органа класти органация подиминана структур ведонства класти сорона класти сорона класти сорона класти органа класти органи органа класти органа кла		
		Coqueres	0

Рисунок 4.361 – Развернутая вкладка «Общие сведения» типового набора данных

3) Кликните на строку перечня **Наборы** данных. При этом развернется блок сведений о наборе данных, содержащий следующие элементы:

вкладка Общие сведения;

таблица **Выгрузки**, каждая строка которой соответствует сформированному файлу набора данных (см. <u>Рисунок 4.362</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

C Party require the second in	Perceitan Perspert Perspe	ana ana	🛱 the second adjusted region pair	****** © 🚯 😗 🗄
Mor satares 540	Наборы открыты	х данных	(
YEAPA				Eastern excepting Procept collegest games
Функция	1			I formation of the second second
Reinparentu				Hatty Durctitte
Арчинстративные регламенты	Своденных и посударственных	a seytimeteriterite	ин устугая/функцийх органа кластя/	
HTA.	and the second s			
Desymetric	Station Contents			
Миняндочственные взаимодействие	Resolution and the second car	and C Bearington		
Стравления петавых услуг	7714134134 services /	Manage Trape Train 12	ранскирга Риссийский Фидерации	
Ongome gamese				
Стравочник	Общие сводения			
Clara-appearterier	Basegrania			
Advancer to see the set	Опубликан		 Дата вытрумен 	
		~	98.82.2015	
			24.15.2015	
			24.85.2025	×
			24.05.2015	
			24.05.2015	
			24.15.2015	
			25.05.2015	
			25/05/2015	
				3amere 1 - 0 on 0
				H

Рисунок 4.362 – Вкладка «Общие сведения», таблица «Выгрузки»

4) Кликните по вкладке **Общие сведения**. При этом она развернется, предоставив для просмотра поля, содержащие значения по умолчанию, которыми будут заполнены поля вновь созданной выгрузки (см. <u>Рисунок 4.363</u>).

Contractor of the second secon	Распайныя Варарация — Вараральный урован. 👘 Кох надаческих набранный территория		atare e a 😳 🚯 🚱 🖸
Marsagerer 248	Наборы открытых данных		
Услуги		Conserve Averyoney	Percip reflected darrent
dywger.	8		
Контратенты	VERY META condition / Management in construction Recording of Recommendation		Haite Diesters
Аринистративные регламины	222122123 ministration (Ministration function in accontants actualization		
нпа	Общие сведение		
Документы	REPORT AND INCOME.		
Накандонственное взаинедойствие	7734134134-services		
Справление типина услуг	REQUINCTION *		
Опрытые данные	Министерства трансперта Российской Федерации		
Otpatrieven	ответственное лицо:		
Пользователи	Руднова Ирина Иванана		
Артностраржания	TEREPOROTERTCHEOROFO (IMUN)		
	(493) 777 44 65		
	Адрес: мектронной почты ответственного лица:		
	Haltova@land.ru		
	Вывол формата насока данных) *		
	Bue	1.2	
	FTP сатвар для сокружение нисока динных:		
	flg://samara:samara10195.26.167.20/test/open/lata/		
	ссылка на кранилице накора данных:		
	www.mintraw.ru/opendata/7734134(34-services/		
	петнодичность актуализации наботе данных:		
	Engress		
	ДАТА БИЧАЛА ПЕРМОДИЧНОСТИ: 24.05.2025		
	Велотать формарование выгругов те растисание:		
			Corporate O Chemistry

Рисунок 4.363 – Вкладка «Общие сведения» набора данных

Примечание.

Поля вкладки **Общие сведения** набора данных может редактировать только пользователь, у которого есть соответствующие права на редактирование полей наборов данных непосредственно указанного типа и ведомства.

5) Кликните по строке таблицы Выгрузки. При этом развернется вкладка, содержащая поля, являющиеся содержанием паспорта набора данных. Если строка выгрузки сохранена, то она содержит архив со следующими файлами:

- сформированный набор данных (версия набора данных);
- [~] паспорт выгрузки (паспорт набора данных);
- описание структуры набора данных (xsd-схема).

Если пользователь выставил признак **Опубликован**, следовательно, набор данных выложен на внешнем ресурсе в открытый доступ (см. <u>Рисунок 4.364</u>).

Process Process Contractor	Provinces Augences Augenceal grows	fi fen manena adaparen ma	CONTRACT OF CONTRACT.	
Hoe sage-er. 346	Наборы открытых данных	1		
YEAVAN			Constants interpolity	Perceptuality of America
Operation				A CONTRACTOR OF
Kergerete				Найти: Очисталь
Адничестративные регламенты	Burt Pyrae			
HEA	Опубликаван	.». Дата выгружи		
Annesette	~	09.02.2015		1
1000		24/0.2015		
HeadedDectResson ElamodesChee		24.05.2015		
Стравочник типовых услуг		24.05.2015		
Unquitue davaie		24.05.2015		
Странтични		25.05.2015		
Genuterer		25.05.2015		
Адинистрирование				Tarsets 1 - 9 ist 9
	JATA BUITPEDIA		COMPARE IN XPANN/WILLE INCOME JANK	dRL ⁺
	09.82.2015		now.mittrane.ru/apendata/7734134134	services/
	OTHER TREASURE AND T			
	Persona ilguna ilguna			- 1
	TEREMONISTRETCEREMONS AND	A: *	AGPEC MENTPONNOÑ INVITA OTRETCEM	THEN O DALLA: *
				1
	(483) 272 44 03		observative burner and re-	10.7.1.0T
	CEMING HA OTHICAINTE XPIL-CEPT	ктиры навора данных:	НАЗВАЛИЕ НАБОЛА ДАННЫЕ В ФОРМАТЕ	XPL:
	COMTRA NA ODICAZINE 1500-CTP	иктичы надага данных.	название набота данных в фогмате	2509
	ZATA TEPBOR IDS./DRAUMA		описание изнезезний	
	101.02.2015		Ofivorianes valiage develor 1+	
	PATA INCOLUMN AND ADDRESS OF		PERMITANDARY ANTAL ANTAL ANTAL MALE	-
				H cogarate O creases

Рисунок 4.364 – Поля выгрузки

Примечание.

Поля вкладки **Общие сведения** набора данных таблицы **Выгрузки** может редактировать и создавать новые выгрузки

только пользователь, у которого есть соответствующие права на редактирование полей наборов данных непосредственно указанного типа и ведомства.

4.11.2 Работа с выгрузками наборов данных

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Изменение сведений типового набора данных.
- Создание набора данных.
- Создание выгрузки набора данных.
- Опубликование выгрузки набора данных.
- Сохранение архива выгрузки на компьютере пользователя.
- Создание выгрузки по расписанию
- [~] <u>Реестр наборов данных</u>
- Удаление выгрузки

4.11.2.1 Изменение сведений типового набора данных

Чтобы изменить сведения типового набора данных, выполните следующие действия:

- 1) Кликните на строке выбранного типового набора данных.
- 2) Кликните на вкладке Общие сведения типового набора данных.
- 3) Отредактируйте поля вкладки:
 - Краткое наименование (англ) обязательное для заполнения, при создании хоть одного набора данных данного типа поле становится не редактируемым. Пользователь вводит текст в одно слово. Является составной частью идентификатора набора данных.
- описание набора данных (паспорт) Обязательное для заполнения, редактируемое с элементами форматирования.
- Описание условий (ограничений) использования набора данных (паспорт) - Обязательное для заполнения, редактируемое с элементами форматирования.
- **Включать данные подчиненных структур ведомства** признак, определяющий структуру набора данных: если есть флаг, то набор данных будет содержать сведения и о подчиненных ведомствах.
- 4) Вкладка Общие сведения имеет следующие возможности:
- сохранить сохранение внесенных изменений.

Отменить — отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения.

5) Сохраните изменения. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную на нижней панели окна.

4.11.2.2 Создание набора данных

Для создания набора данных по выбранному типовому набору данных выполните следующие действия:

1) На вкладке Открытые данные кликните на строке выбранного типового набора данных.

- 2) Нажмите кнопку Создать набор данных
- 3) Вкладка Набор данных имеет следующие возможности:
 - **Поиск** используется для поиска символьного сочетания по наименованию набора данных.
- сохранение внесенных изменений.
- Отменить Отменить отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения.
- Удалить удаление набора данных, если он не содержит ни одной выгрузки.
- 4) Заполните поля вкладки Общие сведения:
- **Идентификатор набора данных** формируется автоматически
- **Ведомство** (обязательное) выбор ведомства из справочника ОГВ
- Ответственное лицо (необязательное), текстовое поле, является значением по умолчанию для вновь созданной выгрузки для данного набора данных.
- Телефон ответственного лица (необязательное), текстовое поле, является значением по умолчанию для вновь созданной выгрузки для данного набора данных.
- Адрес электронной почты ответственного лица (необязательное), текстовое поле, является значением по умолчанию для вновь созданной выгрузки для данного набора данных.

- Выбор формата набора данных выбор формата из выпадающего списка. Возможно указать формат xml, json или оба данных формата. Значение по умолчанию все.
- **FTP-сервер для сохранения набора данных** (необязательное) адрес FTP-сервера, на который автоматически формируемая выгрузка будет сохраняться наряду с сохранением в базе Реестра. Если поле остается пустым, то сохранение выгрузки происходит только в базе Реестра.
- Ссылка на хранилище набора данных (необязательное), текстовое поле, является значением по умолчанию для вновь созданной выгрузки для данного набора данных.
- Периодичность актуализации набора данных (необязательное), выбор из выпадающего списка, является значением по умолчанию для вновь созданной выгрузки для данного набора данных.
- Дата начала периодичности (необязательное), дата, заполняется только в случае, когда «Периодичность актуализации набора данных» соответствует значению «по дате». Является значением по умолчанию для вновь созданной выгрузки для данного набора данных.
- Включить формирование выгрузок по расписанию (необязательное), признак (чекбокс), который активирует процесс автоматического формирования выгрузок в соответствии с заданной периодичностью в поле Периодичность актуализации набора данных относительно даты начала периодичности.

5) Сохраните изменения. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную на нижней панели окна.

4.11.2.3 Создание выгрузки набора данных

Для создания выгрузки набора данных по выбранному типовому набору данных и Ведомству выполните следующие действия:

1) На вкладке Открытые данные кликните на строке выбранного типового набора данных.

2) Кликните на строку набора данных, соответствующую требуемому Ведомству.

Congerts Berpysky

3) Нажмите кнопку Создать выгрузку

4) Вкладка Выгрузки имеет следующие возможности:

- Сохранить сохранение внесенных изменений, в том числе, формирование архива с набором данных, паспортом и структурой набора данных.
- Отменить Отменить отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения.
- Удалить Удаление выгрузки, если она не опубликована.
- Выгрузить набор данных – сохранение архива с набором данных, паспортом и структурой набора данных на компьютере пользователя.
- 5) Заполните поля выгрузки
 - Дата выгрузки (обязательное) заполняется при сохранении выгрузки датой сохранения.
- Ссылка на хранилище набора данных (обязательное), текстовое поле
 Название файла набора данных в формате XML (обязательное), нередактируемое поле, формируется при сохранении автоматически.
- [~] Название файла набора данных в формате JSON (обязательное), нередактируемое поле, формируется при сохранении автоматически.
- Ответственное лицо (обязательное), текстовое поле
- [~] **Телефон ответственного лица** (обязательное), текстовое поле
- Адрес электронной почты ответственного лица (обязательное),
 текстовое поле
- Ссылка на описание XML-структуры набора данных (обязательное), нередактируемое поле, формируется автоматически как Ссылка на хранилище набора данных + название файла со структурой набора в XML- формате.
- Ссылка на описание JSON-структуры набора данных (обязательное), нередактируемое поле, формируется автоматически как
 Ссылка на хранилище набора данных + название файла со структурой набора в JSON- формате.
- Дата первой публикации (обязательное), текстовое поле
- ⁷ Дата последних изменений (обязательное), текстовое поле
- Описание изменений (обязательное), текстовое поле

- Периодичность актуализации набора данных (обязательное), выбор из выпадающего списка
 - Дата начала периодичности (обязательное), дата, заполняется только в случае, когда «Периодичность актуализации набора данных» соответствует значению «по дате». Является значением по умолчанию для вновь созданной выгрузки для данного набора данных

🖁 сохранить 6) Сохраните выгрузку. Для этого нажмите кнопку Сохраните расположенную на нижней панели окна.

4.11.2.4 Опубликование выгрузки набора данных

Для опубликования выгрузки выполните следующие действия:

1) На вкладке Открытые данные кликните на строке выбранного типового набора данных.

2) Кликните на строку набора данных, соответствующую требуемому Ведомству.

3) Кликните на выгрузке, которую требуется пометить как опубликованную.

4) В поле Опубликован поставьте флаг.

5) Сохраните выгрузку. Для этого кликните на кнопку Сохранить 🖁 сохранить

расположенную на нижней панели окна.

6) Появится сообщение «Сохранить файл набора данных в папке на диске?» (Да/Hem). Кликните на кнопку Да. При этом файл архива будет сохранен в папку загрузки браузера. Кликните на кнопку **Нет.** При этом архив набора данных не будет сохранен на компьютере пользователя, но файл архива все же будет создан и прикреплен к строке выгрузки.

4.11.2.5 Сохранение архива выгрузки на компьютере пользователя

Сохранить архив набора данных на компьютере пользователя можно двумя способами:

1) Создав новую выгрузку и сохранив ее. Для этого следует сделать следующие действия:

2) Создайте выгрузку помощью кнопки Создать выгрузку с Создать выпрузку (раздел 4.11.2.3).



3) При сохранении выгрузки с помощью кнопки Сохранить появится сообщение «Сохранить файл набора данных в папке на диске?» (Да/Нет). Кликните на кнопку Да. При этом файл архива будет сохранен в папку загрузки браузера.

4) С помощью кнопки Выгрузить — макеторов, если выгрузка уже была сохранена ранее.

5) Кликните на выгрузку, файлы которой требуется выгрузить на компьютер пользователя.

6) Нажмите кнопку **Выгрузить**. При этом файл архива будет сохранен в папку загрузки браузера.

4.11.2.6 Сохранение выгрузки по расписанию

Для того, чтобы начать процесс автоматического формирования выгрузок набора данных, необходимо:

1) в Общих сведениях набора данных выставить флаг в поле Включить формирование выгрузок по расписанию.

2) Указать Дату начала периодичности

3) Указать Периодичность актуализации данных

4) Указать адрес FTP-сервера на случай, если пользователь хочет, чтобы выгрузки складывались сразу на удаленный ресурс.

5) Нажмите кнопку Сохранить , расположенную на нижней панели окна.

6) При каждом запуске автоматического формирования выгрузки пользователь буде получать на почту отчет о выполненной операции с указанием ссылки к хранимой выгрузке в базе Реестра.

4.11.2.7 Реестр наборов данных

Реестр наборов данных формируется для одного ведомства. Выгрузка реестра наборов данных - это формирование и сохранение на компьютере пользователя архива *registry.zip*, содержащего следующие файлы:

1) наборы данных из последних опубликованных выгрузок, если таковые существуют, по каждому типовому набору данных в формате, заданном структурой данных (**xml** или **csv**);

2) паспорт в формате csv для каждого набора данных;

3) структуры данных в виде xsd-схем к каждому набору данных;

4) паспорт к реестру наборов данных в формате RDF.

Для того, чтобы выгрузить реестр наборов данных, необходимо выполнение следующих условий:

1) Наличие указанного ведомства:

Если в настройке прав пользователя указано ведомство «Все ведомства выбранной территории», то необходимо задать ведомство в фильтре вверху окна Реестра.

Если в настройке прав пользователя ведомство задано, то пользователь сможет получить реестр наборов данных только по нему независимо от выбранного ведомства вверху окна Реестра.

2) Наличие хотя бы одной опубликованной выгрузки по любому типовому набору для ведомства пользователя. Опубликование выгрузки набора данных описано в разделе <u>4.11.2.4</u>

Чтобы выгрузить реестр наборов данных, следует сделать следующие действия:

1) Кликните на вкладке Открытые данные.

2) Убедитесь, что в фильтре *Ведомство* верхней панели окна Реестра указано конкретное ведомство (в случае, если пользователь имеет право на формирование выгрузки по всем ведомствам выбранной территории).

3) Кликните на кнопку Реестр наборов данных.

4) При этом будет сформирован файл с реестром всех последних опубликованных выгрузок типовых наборов данных и сохранен в папке загрузок браузера.

4.11.2.8 Удаление выгрузки

Для того чтобы удалить выгрузку, кликните на кнопку ⁸⁹. При этом выгрузка не должна быть опубликована.

4.12 Раздел «Справочники»

Данный раздел содержит информацию о справочниках, используемых в процессе редактирования описаний объектов и доступен пользователям с ролью Эксперт.

Внешний вид раздела Справочники представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.365</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Name and Address of States	1 Research address August	
An same	Справочники		
1014	and the second sec		and Deck
Arment	and the second se		
mine said	- Tommer		
	ane		
	Report Subre-enginent alsonerts		
	Report Index for your engineers promote a		
distants.	dresen		
Name of Street Street Street Street	Riseman crister		
Concern terms with	furning car		
The part of the pa	Secondaria (Arbinia)		
Passes	Considerant to all the data garageted		
Television .	Transfer Terration		
	356		
	Targetta HB		
	Concernation of the local sectors of the local sect		
	Repairs from provide		
	incation and		
	CARD CONTRACTOR		
	these enterestion and the		
	Chaters # 50401		
	CONTRACTOR OF STREET		
	- Targerigen		
	The strength of the strength		
	The automatic		
	Tel gammers		
	Ter dramation in Latron.		
	Tel exigentit privates		
	Tar isotemete		
	741408		
	- Tarfulane agreement partners partners		
	Tahma grant products		
	Territory advance incoment inserval		
	Tur more		
	Tet stravisager 243		
	Twi reperson take		
	The summer		
	TW Same		
	Tel: succession of an equantial		
	The capacity proceeded		the second se
	STATISTICS.		Start - Bard

Рисунок 4.365 - Раздел «Справочники»

В Реестре используется несколько типов справочников: внешние (импортируемые из внешних ИС), сложные иерархические, простые табличные и иные, каждый из которых имеет свою специфичную структуру.

4.12.1 Внешние справочники

В разделе Справочники внешними справочниками, импортируемыми из внешних информационных систем, являются:

- 🖆 ОКАТО;
- 🖬 ОКТМО;
- 🖆 Справочник ИС (ЕСНСИ).

При работе со внешними справочниками у Пользователя есть возможность обновить справочник, нажав на кнопку «Обновить из ЕС НСИ» (см. <u>Рисунок 4.366</u>).

Commenter manual against parts of the service of th	- Harrison			
Beauty-in company the second to the second s				
And a second				
LINES DECE				
Terminet and the second s	dere weren	The strept day	10- Arrange	
and the	11.01,000	10040	and an a	
*	8.8.00	1000	(Thinkson)	
178 COMPTER AND ADDRESS OF ADDRESS OF ADDRESS OF	20.00,000	couple -	Charles and Charle	
of Revenues	statuter	rate	arterine	
2 Scholars and Scholar Sector Species 2	1.0.00	30° R.	1007-000	
2.50 August august and address from the	10.00 (Sec.	1000	wellow .	
al Without and the second provide provide the second s	10.07.284	9405	and the	
2 We channel descent a first start becaused and a start start and a period start.	11.11.2 Per	1000	-maker	
anta	10.00.000	5.00	NEWSON	
1 hereite	10-10-20-C	-1000	(TRACK)	
If Past and a	and other	Lateral Colored	14110A	
N. Topotonia	8-9-20v	man.	amani	
10 activity	8.0.0m	100	-	
a factor of the second s	th th dial	1.00		
all works to be a set of the set	1.0.00	1000	SHELLY .	
a Transmith I	810.251	with:	- market	
	the lot where	and made	and the second s	
	W. C. Cher		- mainten	
	and the		1000	
	1 A STATE			
	1.1.1.1.1.1			
Construction of the second sec	8.0.000			
Contraction and the second sec			No. of Concession, Name	
a construction of the second sec	10.00	P54	- marine	
*	8,8,89	17.00	1.1000	
	2.0.00	1000	-manual	
ICTU Baser	0.0.701	1000	17.84	
	10.200	100,0	same.	
C. Second P. Second Physics (Second Street	WW.Net.	Service .		
The second second and the second s	4-1-247	10.80		
a) transition	8.0.00		(meaning)	
0.40	8.8.9P	-846		
2 Turateet	10.00 P	siete.	1000	
LT Received.	and a set of the set o	2086	reading the second seco	
vicinity and the second s	and one	1000		
1 American 11	10-00-00a/	1000	4407%	
1 hourses 11	10.00.000	1000		
				Destance 1. (Capital

Рисунок 4.366 – Справочник ИС (ЕСНСИ)

4.12.2 Иерархические справочники

В разделе Справочники иерархическими справочниками являются:

- 🖆 Жизненные ситуации;
- Категории получателей;
- Параметры КМВ;
- Раздел каталога услуг/функций;
- 🖬 Территории;
- 🖆 Тип исходящего документа;
- 🖆 Тип организации 2015;
- Гип юридически значимого действия;
- Классификатор услуг/функций.

Внешний вид иерархического справочника представлен на рисунке ниже (см.

Рисунок 4.367).

Construction of the second sec	0.000 0
Bannut Constanting Totanges	
New Darks, Darks, Darks, Street, Stree	
	Automa data and and hand
a second and	
A Annual Annual Annual	W L DOWN
and Advancement officials	- 1 IIII III
al formation that	
d Read Sector	
1 Discourse from	
a second s	
A descent of the second se	
a hard back and a hard back and ba	
d has no worked and another second	
The second second being	
1 al Martin I an anna chura	
Contraction of the second	
A Second Herein	* 1 ****
a second a second a second as a second	- i internet at
The second s	- · · · · · · · · · · ·
The second se	
a second test	· · · ·
Contraction Contraction	* 1 1 1
The second state	· · · ·
1 of Hannah Week.	+ 1 IIIII =
d falses and the second second	
The second	
al increase and	> 1
1 of factors that	
al factor draw	
Annual State State	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
all American and American	- 1
and international other to	
and Transmission (Sector)	
1 al frances in Party	
1 Company of the local sector of the local sec	
A the dama from	
	* 1 Internet 14

Рисунок 4.367 - Справочник «Территории»

При нажатии на иконку 🕨 (слева от наименования элемента справочника) раскрываются дочерние элементы соответствующего справочного значения.

Столбец **Используется** показывает количество объектов Реестра, имеющих в своем описании ссылку на данное справочное значение. При нажатии на значение количества в отдельном окне можно увидеть список объектов Реестра, ссылающихся на выбранное справочное значение (см. <u>Рисунок 4.368</u>).

нение	*
Тип объекта	
Орган власти	📃 🥂 *
Орган власти	
Орган власти	
Орган власти	E 💉
Орган власти	
Орган власти	
	Отображение 1 - 8 из 8
🖊 ОК	
	нение Тип объекта Орган власти Орган власти Орган власти Орган власти Орган власти Орган власти

Рисунок 4.368 – Объекты Реестра, использующие справочное значение Примечание.

Для перехода к карточке объекта нажмите на кнопку 🧖 .

Для открытия окна с краткой информацией об объекте нажмите

на кнопку 🗐

Для добавления справочных значений в справочник выполните следующие действия:

1) Выберите справочник, данные которого требуется откорректировать, при этом произойдет переход к странице с элементами справочника (см. <u>Рисунок 4.369</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Caracter and a second second	nud prem 👖 bi specie allante paran	
Reported a classic concerning. Their second processor in the	er pilenet	
International Control (Decos)	C Theory Names and American	
Terminer .	mana (Trianin .
M-MARKAN CONTRACTOR OF CONTRAC	in singering.	
A Contractor of the second second	The second se	× .
Repairing the standard state partners.	Second International Address of the second	
Reviews to Heavy	Removal 4000	*
Automa a destaural danta pointer	Reference descended descrivements	
A Characteriation	Revenue & revelue	
CONTRACTOR CONTRACTOR AND	Research replicities (Research research research research)	
these entries and the analysis of the local	New years where the spectra person	4
There are the the second of the	Sensitive ratios auto area	

Рисунок 4.369 – Страница с элементами справочника

Примечание.

Для создания родительского элемента необходимо нажать на кнопку **Добавить**, при этом не выделяя никакой элемент.

Для добавления дочернего элемента необходимо выделить родительский элемент и нажать на кнопку **Добавить**.

2) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для добавления нового элемента справочника (см. <u>Рисунок 4.370</u>).

Редактирование элемента справочника	×
наименование *	
описание *	
СТАТУС:	
Актуальное	
0.207	
Сохознить	Отменить
Transformer 19	Contraction of the second seco

Рисунок 4.370 – Редактирование элемента справочника.

3) Заполните поля Наименование и Описание. Нажмите кнопку Сохранить

Сохранить), произойдет добавление в справочник нового значения.

4) Для редактирования имеющегося значения справочника кликните по строке с требуемым элементом и нажмите на кнопку **Редактировать.** В отобразившейся форме внесите изменения и нажмите кнопку **Сохранить**.

Примечание.

При редактировании существующего справочного значения поле **Статус** доступно для редактирования и заполняться путем выбора из двух значений: *Актуальное* и *Неактуальное*.

При выборе значения статуса *Неактуальное* для справочного значения, у которого есть дочерние элементы, появится предупреждение: «При сохранении все нижестоящие элементы справочника станут неактуальными. Выполнить сохранение?». При отказе в подтверждении операция сохранения не осуществляется и происходит возврат к окну редактирования элемента справочника.

При подтверждении выполняется сохранение значений атрибутов редактируемого элемента справочника, а также операция

изменения у всех его дочерних элементов значения статуса на *Неактуальное*.

5) Для удаления элемента справочника выделите строку с требуемым элементом и нажмите кнопку Удалить, произойдет удаление выбранного значения.

Примечание.

При удалении справочного значения, у которого есть дочерние элементы, появится предупреждение: *«Вы действительно хотите удалить отмеченные значения справочника?»*. При отказе в подтверждении операция удаления не осуществляется, и происходит возврат к перечню справочных значений.

При подтверждении выполняется операция удаления, после чего происходит возврат к перечню справочных значений.

Примечание.

Для удаления сразу нескольких значений справочника можно выделить одно значение, а затем, удерживая нажатой клавишу *CTRL*, выделить остальные значения, или выделить сразу нескольких последовательно идущих значений, выделив первое нужное значение и, удерживая клавишу *SHIFT*, выделив последнее нужное значение, а затем нажать на кнопку Удалить.

6) Для просмотра неактуальных справочных значений поставьте признак в поле **Показать неактуальные значения.** После этого перечень выводимых значений справочников будет расширен неактуальными значениями. При этом появится столбец **Статус** (см. <u>Рисунок 4.371</u>).

Bandhal a constantionen Anno 1 - Marine - Davis Marine - Marine -	na Paulo archeologia * Paulo archeologia ************************************		-
I Maria Cano Mariana Mariana Angelarana	n Phank any fini provi Name Any Sama		-
arean Arrentaria	name 	1	-
The party descent	1 Northernet	1	demand of the
N. serve, Second	Super-Larence (
1.0			-
	(b) in the instance pathy is no pathy supplied distribution.		distant.
A Bernet service in the service of the service o	the improvement on processing of the state of the state of the state of the state of the	2	deresting.
Representation (Instrumity	The second second second second second second to be a second to be a second secon		derivered to
Bank or Grand	Springering processing and a starting and a springering springering		Constant of
Contraction in Sector.	If you want to be an address before to the party of inspective want for because of inspective states		Second Second
General charing - thingse	Printman streke samtestampelse dat op-	1	- Contraction of the local division of the l
1 Contract	Eliteration and the eta manipheness status, de tracticionis para termina, companyo manaphe familiario constructione access		Contraction of
Contractional processing	Remaining the second seco	1	derivative.
Network official and	The section of the se	10	darius and
I C To a serie and restor.	The response and proves, and that are is there must request.		dermant.
1 Charles and the second	Brathy mand and drawn do.	1.	-
a get frames	I have a second definition of the second second second second definitions of the second second second second second		-
1 Charles	The further description of the second		-
-	-	1	-
1 STATISTICS AND ADDRESS OF ADDRESS	Terrari second crossel 1	4	derivative .
Commentation (Terrard second 1	4	-
Surgad amount contained 1	Security and Security	1	-
Realizero preside préside.	manufactorianti aples [16] secondarite in anno acht chano derer Transfeller proven anno alter dans ersagigen vom dat steren		Contractor of Contractor

Рисунок 4.371 – Отображение всех справочных значений

4.12.3 Простые табличные справочники

В разделе Справочники простыми табличными справочниками являются:

- Барианты выдачи исходящего документа;
- Вариант предоставления входящего документа;
- 🖬 Должности;
- Категории услуг;
- 🖆 Класс НПА;
- 🖆 Межведомственность;
- Е Режим взаимодействия;
- 🖆 Роль;
- 🖆 Способ получения
- Способ предоставления;
- Способы информирования заявителей;
- 🖆 Тип валюты платежа;
- 🖆 Тип входящего документа;
- 🖬 Тип действия;
- 🖀 Тип документа;
- Тип информационной системы;
- 🖆 Тип НПА;
- Пиповые административные действия;
- Гиповые административные процедуры;
- Гиповые критерии принятия решений;

- 🖆 Тип оплаты;
- **Тип организации**;
- **Т**ип параметра КВМ;
- 🖆 Тип платежа;
- 🖬 Тип подчинения;
- 🖆 Тип программного интерфейса;
- 🖆 Тип сценария завершения;
- 🖆 Тип участия;
- Уровень доступа на ЕПГУ;
- Форма взаимодействия;
- 🖆 Этап оказания услуги по 1506-р/1519-р.

Внешний вид иерархического справочника представлен на рисунке ниже (см.

<u>Рисунок 4.372</u>).

0	TAXABLE PARTY.	And and the second	A Readow Marrier Marrier	
Descine & Colors Internet	Statute 1			
1.164	to Dates		Search etailing and house of	
the second se		-		Comparison (
Independent instantion of		Report for the second	and stream here and the	
Pacial cares		Taxan arrivation	and services frequency	
Property Lawrence		Towner makes income	and arrests fragments	
Basicard Imposent?		Personal Inches Acres	and strategy (Merchanism Research)	
Instant instance pages		Training inclusion		1 m m
Summer Property (property)		Second Springers	and a state of the second descent for	
Record concerned (property)		Printed Stationards	and other Technology Harris	
Report Interact And an		17 manual limit in game	and antiger tegeranty"	
Planet many second surveys		Report of the second	or of a support of the base of the base of the support of the support of the support of the support	
Present assessed		Record Street and	and a start have been by a data from the second to	
Pages 1 adversaria		Name and Address of the Owner, or other	of a first interaction	
Present comprise previous		Personal Particle Acres	and strate control of a star based both has a based or source based or and so that a star	
President Contractor		Transie Spreed press	and strates frequency	
Printered Composition 1 (Interested)		Concession operation of the local division of	of other Advantation Sectors	
President resources of Language.		Concern month press	and another "West located The most "	
Channel of the owner 1 does not		Transver more derived	and proper "determined internet"	
Planted character michael		The second standard standard	and strend "statistics"	1.81
Property and in cases		Training on Francisco	The loss way works have a set of the set	121
Instantia company attained.				
Instanton comparisons		Transmission control document	and and an and a second s	
Street in fact, character print print and		Stationer spread particular	and and an another the second s	
Channel Mark		COMPANY OF A PARTY OF A	and server research a server has server and the	1.1
(mail-mail-sec)		Report for the same	and arrest factories	
Includes include		the second second second	and some finance is the base of only have been been to prove here the second second second second in second	
The second distant second				1.1
The second		Property agency prove	and other "second"	(#1)
Street, Street, St.		But we want to see	and and an interaction of	
Streement Communication		the second se	and an	
Demonstration of the second		Wanted With Law	And Annual Revenues Processory	
Disaster Canadian		Thissand Interior access		
Concept of the		Taxat Street	A state beauty	
Present States Income 1		Transa States and	of a load way in the leaster, the i have a drive a streament have been such as a stream	
Transformer		The second residence in the second	and anti-participation of a state fragmental second in	
Present contractor present		Constant speed and a	and service interpreted prior function with present function programmers have a programmer resource or program	
Stand Street, and an		Constant Spinster	and period destruction the test of	
				Property Mark
			Athen	

Рисунок 4.372 - Справочник «Должности»

Столбец **Используется** отображает количество объектов Реестра, имеющие в своем описании ссылку на данное справочное значение. При нажатии на него в отдельном окне выводится список этих объектов (см. <u>Рисунок 4.373</u>).

Объекты, использующие справочное знач	ение			×
Название	Тип объекта			
Агентство архитектуры и градостроительства Арханг	Орган власти		1	~
Правительство Самарской области	Орган власти		1	
		Orofoorwaw	-1.7	*
	1 mil	Отображени	e 1 - 2	из 2
N	UK			

Рисунок 4.373 – Объекты, использующие справочное значение

Примечание.

Для перехода к карточке объекта нажмите на кнопку 🧖.

Для открытия окна с краткой информацией об объекте нажмите

на кнопку 🗐.

Для добавления справочных значений в справочник выполните следующие действия:

1) Выберите справочник, данные которого требуется откорректировать, при этом произойдет переход к странице с элементами справочника (см. <u>Рисунок</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.374 – Страница с элементами справочника

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится форма для добавления нового

Редактирование элемента справочника	*
НАИМЕНОВАНИЕ *	
ОПИСАНИЕ *	
статус: Актуальное	
🗸 Сохранить	🗸 Отменить

элемента справочника (см. Рисунок 4.375).

Рисунок 4.375 – Редактирование элемента справочника.

2) Заполните поля Наименование и Описание. Нажмите кнопку Сохранить

Сохранить), произойдет добавление в справочник нового значения.

3) Для редактирования имеющегося значения справочника кликните по строке с требуемым элементом и нажмите на кнопку **Редактировать**, в отобразившейся форме внесите изменения и нажмите кнопку **Сохранить**.

Примечание.

При редактировании существующего справочного значения поле **Статус** доступно для редактирования и заполняться путем выбора из двух значений: *Актуальное* и *Неактуальное*.

4) Для удаления элемента справочника выделите строку с требуемым элементом и нажмите кнопку Удалить, произойдет удаление выбранного значения.

Примечание.

Для удаления сразу нескольких значений справочника можно выделить одно значение, а затем, удерживая нажатой клавишу *CTRL*, выделить остальные значения, или выделить сразу нескольких последовательно идущих значений, выделив первое нужное значение и, удерживая клавишу *SHIFT*, выделив последнее нужное значение, а затем нажать на кнопку Удалить. Появится предупреждение: *«Вы действительно хотите удалить отмеченные значения справочника?»*.

При отказе в подтверждении операция удаления не осуществляется, и происходит возврат к перечню справочных значений.

При подтверждении выполняется операция удаления, после чего происходит возврат к перечню справочных значений.

5) Для просмотра неактуальных справочных значений укажите признак в поле **Показать неактуальные значения.** После этого перечень выводимых значений справочников будет расширен неактуальными значениями. При этом появится столбец **Статус** (см. <u>Рисунок 4.376</u>).

460

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1



Рисунок 4.376 - Отображение всех справочных значений

4.12.4 Иные справочники

4.12.4.1 Справочник «Классификация документов по источникам»

Справочник «Классификация документов по источникам» служит для классификации документов, ведение которых осуществляется в разделе Документы Реестра.

Данный справочник позволяет определить тип документа, а также источник его появления. К примеру, документы, подготавливаемые заявителем (заявление, анкета, доверенность и т.п.) и документы, источником которых является ОГВ, Организация (заключение, разрешение, лицензия и т.п.)

4.12.4.2 Справочник «Группы органов власти»

Данный справочник служит для формирования, просмотра и редактирования типовых групп ОГВ/организаций, используемых в дальнейшем для указания поставщиков документов с указанием группы обладателей информации: документов единой формы, представляемых не одним поставщиком.

Группа органов власти формируется путем выбора отдельных органов власти из Справочника Органов власти. При этом обеспечена возможность многофакторной фильтрации по различным атрибутам ОГВ/организаций в форме выбора ОГВ/организаций. В частности, фильтрации ОГВ/организаций для включения в группу по ОКТМО: выбора всех ОГВ/организаций с кодом ОКТМО, подчиненным по отношению к заданному узлу ОКТМО.

Актуализация Справочника групп ОГВ/организаций осуществляется по следующим правилам:

1) Дополнять Справочник групп ОГВ/организаций могут лишь эксперты МВ: эксперты МВ федерального уровня и эксперты МВ уровня субъектов РФ. При этом, эксперты МВ федерального уровня имеет возможность ввести группу ОГВ/организаций федерального уровня (включающую В себя любые ОГВ/организации из Реестра органов власти), методолог уровня субъекта РФ – группы, включающие в себя лишь те ОГВ/организации, которые относятся к соответствующему региону РФ. Эксперт МВ федерального уровня имеет возможность просматривать любые группы ОГВ/организаций в Справочнике (созданные как на федеральном уровне, так и на уровне любого субъекта РФ). Эксперт МВ уровня субъекта РФ может просматривать лишь группы ОГВ/организаций федерального уровня и уровня своего субъекта РФ.

2) Для редактирования (добавление и удаление ОГВ/организаций) доступны лишь те группы ОГВ/организаций, на которые отсутствуют ссылки: не используемые в процессе проектирования МВ.

3) Для удаления доступны лишь те группы ОГВ/организаций, на которые отсутствуют ссылки: не используемые в справочнике рабочих документов.

4.12.4.3 Справочник «БГИР»

Справочник БГИР служит для перечисления основных БГИР РФ, к которым может относиться передаваемая в ходе МВ информация. Справочник формируется Экспертом МВ федерального уровня (Минэкономразвития РФ).

4.12.4.4 Справочник «Родовые понятия документов»

Справочник родовых понятий документов служит для перечисления возможных групп схожих по определенному признаку либо по цели предоставления документов (к примеру, «Документы, удостоверяющие личность», «Документы подтверждающие права собственности» и т. д.). Родовые понятия служат для группировки документов в описании услуг и функций и их административных регламентах.

Справочник заполняется на двух уровнях:

- на федеральном уровне Экспертом МВ федерального уровня (Минэкономразвития РФ);
- на уровне отдельных ОГВ/ОМСУ ответственным исполнителем МВ соответствующего ОГВ/ОМСУ.

При этом для использования на уровне отдельного ОГВ/ОМСУ доступны позиции справочника, введенные на уровне соответствующего ОГВ/ОМСУ и позиции федерального справочника родовых понятий. Родовые понятия, введенные в справочник ответственными исполнителями других ОГВ/ОМСУ, недоступны для просмотра и выбора.

Для каждого родового понятия может быть определен перечень документов, относящихся к данному родовому понятию. Документы выбираются из Справочника документов.

4.13 Раздел «Необходимые и обязательные услуги» (НОУ)

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

- Просмотр перечня НОУ.
- Работа с перечнем НОУ .

4.13.1 Просмотр перечня НОУ

Для просмотра списка НОУ выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу Услуги, к подразделу Необходимые и обязательные услуги. Данный раздел содержит списки НОУ.

2) Выберите группу, НОУ которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень НОУ (см. <u>Рисунок 4.377</u>):

C Processor of the second seco	ncolition Coorgany	Федеральный уровные	🛱 Вся неденства выбранной террита		ennas 🔯	CP 🛛 🖸 🕞
Мен адрин 258 Услуги	Необходи	мые и обязате	льные услуги			Couperie HON
Черновни Редиструбные	4			Haime	Due:Cirilis	Incorporations.
На публикации	Неибходител и обя	октельная услуга		lbe	INTOX FUTURE	Дата кривнения
Спубликованные Снятые с публикации На далении Хдатенные Наобходинные и обязалальные услуги III Шабланы услуг IIII Бонглековые услуги	HOY SECT					11.11.2015
Оунеция						
Органы власти						
Аденниктративные регланенты						
нра						
Документы						
Механдинственное взаинадействие						
Справочник типовых услуг						
Открытые денные						
Страначные						
Пользователи						
Артинистрировония						Записк 1 - 1 из 1

Рисунок 4.377 – Перечень НОУ

- 3) Перечень НОУ содержит следующие столбцы:
 - Необходимая и обязательная услуга краткое наименование НОУ;

- Взимается плата признак наличия оплаты за оказание НОУ;
 - Дата изменения дата последнего изменения НОУ в Системе.

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень НОУ.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций <u>Работа с перечнем НОУ</u>.

4.13.2 Работа с перечнем НОУ

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Создание НОУ.
- Изменение НОУ.
- Удаление НОУ.

4.13.2.1 Создание НОУ

Для создания НОУ выполните следующие действия:

В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) перейдите к подразделу
 Услуги → Необходимые и обязательные услуги и нажмите кнопку Создать
 НОУ, произойдет переход к карточке НОУ (см. <u>Рисунок 4.378</u>):

O Presidential and a second se	Гасовілат Академан Академаний уловна 🎁 Гасорог Гасовілий Академан	😳 🚯 🔂 🕞
Вернуться к задачаня	1	HE
Ocidemant Lingbourn	НОУ: Новая необходимая и обязательная услуга	
Omera Defavorazer	Основные сведения	адантикатан калактара Адантикатан полоно ократиче
Perynuner	Detecte sametriceaner"	
	"person summinguines"	
	Crestever.	
	Oversteinen sin sinteeningen (jopingenen) [*] : Lij Bedgere	
	antititeren valere.	0
		V ()mores

Рисунок 4.378 – Карточка НОУ

Карточка НОУ содержит следующие возможности:

Поиск – используется для поиска символьного сочетания в пределах НОУ.

Печать () – переход к стандартному окну выбора параметров печати – для последующей печати сведений о НОУ.

- Сохранить () сохранение внесенных изменений.
- Редактировать () перевод карточки НОУ в режим редактирования.
- Отменить () отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения описания НОУ.
- Удалить () удаление НОУ (отображается в зависимости от статуса НОУ и от привилегий пользователя).
- **Вернуться к НОУ** ссылка для возврата к списку НОУ.
- **История изменения объекта** при клике на статус НОУ (отображается в левом нижнем углу страницы) открывается окно, в котором отображается история изменения НОУ.

2) Введите необходимую информацию о НОУ в полях на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

- Вкладка «Основные сведения».
- Вкладка «Услуги, использующие НОУ».

3) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки НОУ (см. Рисунок 4.378).

Закройте окно редактирования НОУ. Для этого кликните по ссылке Вернуться к НОУ.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление новой НОУ в перечень необходимых и обязательных услуг главного окна Системы.

4.13.2.1.1 Вкладка «Основные сведения»

Внешний вид вкладки Основные сведения представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.379):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

C Party of the par	Россойская Федерация. Федеральный уровань 🚔 Вся зауденства выбранной тарраторов	adman a 🗇 🕕 🔂 🕞
Вернуться к. НОУ		Haittu
Основные сведения	НОУ: Новая необходиная и обязательная услуга	
Услупи, использующие НОУ	Основные сведения	ицинтивчестор: иширение Адремистоктивный жовонь Фереканый
	NAMENTRODANNE: *	
	EINANNETON TATE	
	Докунскиты, вылакощинся незильтатом оказаныя ном	
	MUNICIPALITY IN THE	
		Ø Diminitie

Рисунок 4.379 – Вкладка «Основные сведения» карточки НОУ Идентификатор и Административный уровень НОУ заполняются

автоматически, недоступны для изменения и отображаются справа от названия вкладки.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

- В поле Наименование введите наименование НОУ, в соответствии с НПА, утвердившим полномочие на оказание НОУ, обязательное поле для заполнения.
- 2) Проставьте галочку в поле Взимается плата в случае, если оказание НОУ является платным. Затем заполните поле Комментарий с помощью встроенного редактора текста.
- 3) В поле Документы, являющийся результатом оказания НОУ выберите требуемый документ с помощью выбора документа из справочника документов (доступна опция множественного выбора из справочника). Для выбора доступны только те документы, которые еще не привязаны к другим НОУ. При этом в карточке документа отобразится название НОУ в соответствующем поле.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение информации о НОУ в соответствующие поля, расположенные на вкладке **Основные сведения**.

4.13.2.1.2 Вкладка «Услуги, использующие НОУ»

На данной вкладке представлена информация об услугах, в рамках которых необходимо оказание НОУ.

Внешний вид вкладки Услуги, использующие НОУ представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.380</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

	Provident Restaured Strategy and	fit Transier frankrid Komporer		atera a 😳 🚯 🔂 🕞
Переулься к задачае			Hairs ()	
Основные свядение	НСУ: Новая наобходимая и обяза	тельная услуга		
Watyon, saladan, symmetry HOY	Услуги, использующие НОУ			REENTRAVELATOR: 182960720 Appearing TRA Maleural Modeline: Dependental
	flatnose ezereseminene yczyste 1 📰 🖉			
1	8	TTP:		Ø :

Рисунок 4.380 – Вкладка «Оплата» карточки НОУ

Для просмотра более краткой информации об услугах кликните по иконке откроется форма просмотра сведений (см. <u>Рисунок 4.381</u>):

Сведения об услуге	×	
Идентификатор:	-	
770000010000016066		
Административный уровень:		
Региональный		
Полное наименование услуги:		
Предоставление разрешений на выполнение ремонтно-реконструкционных работ по сохранению объекта культурного наследия, выявленного объекта		
Краткое наименование услуги:		
Предоставление разрешений на выполнение ремонтно-реконструкционных работ по сохранению объекта культурного наследия, выявленного объекта		
Ответственный орган власти:		
Департамент культурного наследия города Москвы		
Ответственная организация (учреждение):		
Классификатор услуг/функций:		
Выдача разрешений на проведение работ по сохранению объекта культурного наследия		
Раздел каталога услуг/функций (ЕПГУ):		
Прочие услуги, связанные с культурой и средствами массовой информации		
Административный регламент утвержден:	-	
🗸 ок	101	

Рисунок 4.381 – Сведения об услуге

4) Нажмите кнопку ОК для закрытия формы.

5) Для перехода в карточку услуги кликните по иконке 🧖 . В результате произойдет переход в карточку услуги.

4.13.2.2 Изменение НОУ

Для изменения НОУ выполните следующие действия:

1) В перечне НОУ выберите НОУ, которую необходимо скорректировать, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня НОУ</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску (см. <u>Поиск объектов</u>).

2) Кликните по строке с названием выбранной для изменения НОУ, откроется карточка НОУ (см. <u>Рисунок 4.378</u>).

3) Внесите требуемые изменения в НОУ, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Создание НОУ</u>.

4) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки НОУ.

5) Закройте окно редактирования НОУ. Для этого кликните по ссылке **Вернуться к НОУ**.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение НОУ.

4.13.2.3 Удаление НОУ

Для удаления НОУ из перечня НОУ выполните следующие действия:

1) В перечне НОУ выберите НОУ, которую необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня НОУ</u>.

2) Кликните по строке с названием выбранной для удаления НОУ, откроется карточка НОУ (см. <u>Рисунок 4.378</u>).

3) Нажмите кнопку Удалить.

В результате выполнения указанных действий произойдет удаление выбранной НОУ из перечня НОУ.

4.14 Раздел «Типовые услуги»

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

Просмотр перечня типовых услуг

Работа с перечнем типовых услуг.

4.14.1 Просмотр перечня типовых услуг

Для просмотра списка типовых услуг выполните следующие действия:
1) Перейдите к разделу Услуги, к подразделу Типовые услуги. Данный подраздел содержит списки типовых услуг, сгруппированных по статусам.

2) Для просмотра элементов группы **Типовые услуги** нажмите кнопку расположенную напротив группы, услуги которой необходимо просмотреть. Откроется список элементов:

- *Новые* типовые услуги, которые имеют статус «Новый» и недоступны для использования.
- *Редактируемые* типовые услуги, которые находятся на редактировании и недоступны для использования.
- *Опубликованные* опубликованные типовые услуги, доступные для создания на их основе услуг.
- *На публикации* типовые услуги, которые находятся на согласовании и недоступны для использования.
- Удаленные удаленные типовые услуги, недоступные для использования.

3) Выберите группу, типовые услуги которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень типовых услуг (см. <u>Рисунок 4.382</u>):

C Press of the party of the second of the second se	Company disers	Perfectancies and apprenties.	1 BOLINGSTAN AND AND ADDRESS		- 16 M 🔅	3093
Nos sugeras da Vezeras	Услуги: Ти	повые услуги				anatria teknologiko yeziyety
нисбеданын н обязальнын услуги — Шаблоны услуг — Талиман услуг	- I			Найти	Owenms	Proposal tors
Hater	Hotor coofigewre	Koyra	Cranyc	6	Tatyc variation	Услуга соцана
Pegarmoyenae	8	THROBAN_YCRYFa_1531810	Опублакован		0.11.2916	36.11.2016 +
Onythranceannaire		Tenceux_ycnyra_1532905	DrtyGraekosae	14	18.06.2036	38.06.3036
Ha nytheraurer		Timosan_ycnyra_1544251	Homail		13.31.2010	23.11.2016
Ygaherene		Tenosae_ycnyra_1952543	DryGraecosae	3	4.11.2/19/	24.11.2016
W. Kontrikischeum ychyfw		Timosas_ycryra_1560449	Опубликован		12.07.2016	01.07.2096
Oywiger		Tenneae_ycryra_1614622	Опубликован		14.11.2016	24.11.2016
Owners Educate		Terrosan_ycnyra_1617703	Homadil	1	3.11.2016	28.11.2016
opening the second		Timosae_ycny/a_1627391	Опубликован	- 3	0.06.2016	30.06.2026
Адинностративные регламенты		Tarxisan_ycnyra_1000000	Опубликован	1	4.51.2010	24.33.2010
HELL		Tenosan_ycnyra_1670166	OnyGraviosai	1	5.06.2016	25.06.2016
Description		Tenneae_ycnyra_1880519	DryGrasiosia+	10	4.11.2016	24.11.2010
		Tirrosae_ycryra_1690915	Опубликован	1	8112196	23.11.2016
Mexandrative Thereex Blaverative Theme		Timbeak_ycnyra_1751325	+rossail		9.06.2018	09.06.2016
Справочных типовых услуг		Timosan_ycnyra_1763757	OnyGraeceae		4.31.3016	24.31,2036
Открытые данные		Типован_услуга_1770775	Manufi		0.06.2016	09.06.2016
Citizenter		Титовая_услуга_1793082	Опубланован		8.06.3710	18.06.2016 *
Colour carde						Banacor 1 - 110 ats 112

Рисунок 4.382 – Перечень типовых услуг

Перечень типовых услуг содержит следующие столбцы:

- Новое сообщение (актуальный столбец только для услуг/функций);
- **Услуга** краткое наименование типовой услуги;
- Статус статус типовой услуги в Системе (см. раздел <u>Статусы</u> объектов);

- Статус изменен дата последнего изменения типовой услуги в Системе;
- Услуга создана дата создания типовой услуги в Системе.

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень типовых услуг.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций <u>Работа с перечнем типовых услуг</u>.

4.14.2 Работа с перечнем типовых услуг

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- [~] Создание типовой услуги.
- Изменение типовой услуги.
- Удаление типовой услуги.

4.14.2.1 Создание типовой услуги

В Системе существует два способа создания типовой услуги:

- Создание типовой услуги «с нуля»
- Создание типовой услуги на основе опубликованной услуги.

4.14.2.1.1 Создание типовой услуги «с нуля»

Для создания типовой услуги «с нуля» выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) перейдите к подразделу Услуги → Типовые услуги и нажмите кнопку Создать типовую услугу либо перейдите к разделу Мои задачи и нажмите кнопку Создать типовую услугу, произойдет переход к карточке типовой услуги (см. <u>Рисунок 4.383</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contractor to page 1 to page 1	Москонская область	Personal to card apprents	🛱 Бох ведонатая выбранной территория		1010 6.4	¢ 🕶 🛛	0 🗗
Вернуться к типовым услугам	1			1.	Haime		
Основные сведения	Типовая ус	луга: Новая типов	ая услуга		MON THOMS	TOP: 500030000	177508540
Сведения в консультарования Досудебное обжалование	DORHOE HAMPEHOD	AUNE * 0			THE PLATE		econere.
Участники и неховеденственность НО5				*			
Ребочне докуненты	KPATROE HAMPEHOR	MINE.* 0					
Кратерна пренятия решений Административные процедуры							
Падуслути Формы контраля	наинскование дл	и электронной очендум 🔒					
Требования к нестан предоставления Аднинистративный разлачент	RPATRIE OFBICAHINE	услити. •					
Дополнительные паранетры							
	ичовень доступно	OCTIN.*		4(2)			
	АДРЕС В СЕТИ ИНТЕ	PHET: 9	(THATSAT) HOR (MAL				
Carp	8-	del-erra				¢	ð (*******

Рисунок 4.383 – Карточка типовой услуги

2) Заполните требуемые поля типовой услуги, для этого воспользуйтесь инструкциями <u>Добавление услуги</u>.

Примечание.

Иконка 🔒, расположенная справа от поля означает, что данное поле будет недоступно для редактировании при формировании услуги, созданной на основе типовой услуги.

Иконка **Ъ**, расположенная справа от поля означает, что данное поле будет доступно для редактировании при формировании услуги, созданной на основе типовой услуги.

Настройки доступности полей осуществляются в подразделе Настройка типовых услуг раздела Администрирование. Данный функционал настроек доступен только для пользователей Системы с ролью «Эксперт (федерального уровня)».

3) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения введенной информации по данной типовой услуге.

4) Чтобы созданная типовая услуга стала доступной для формирования услуг на основе данной типовой услуги необходимо опубликовать типовую услугу, для этого нажмите кнопку **Опубликовать** (подробнее о статусной модели типовых услуг см. раздел <u>Статусы объектов</u>).

4.14.2.1.2 Создание типовой услуги на основе опубликованной услуги

Для создания типовой услуги на основе выбранной услуги выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) перейдите к разделу Услуги, выберите группу Опубликованные, кликните по строке с услугой, на основе которой будет создаваться типовая услуга, откроется карточка типовой услуги.

2) Нажмите кнопку Создать типовую услугу, произойдет переход к карточке типовой услуги, в которой частично будут заполнены поля (см. <u>Рисунок 4.384</u>):

S aller and a state	angeneran regeler Analysis Manue 11 ale adamatika sadoonin rathanatan	
вернуться к типольен услуган		riteri e
Основные сведения	Типовая услуга: Ведение Реестра архивных фондов Московско	й области (типовая)
Сведения а консультировании	Основные сведения	ндонтификатор: 500000000177507738 адрение туатирный усобоне: Регернальный
Досудебное обжалование	Contract and the second second	
Участным и некондопственность	DOJRICE HAIPPEHODANNE:* 0	
HDA	Ведение Рестра аданным фондов Косковской области, содиржавато сведения об аданным фондая и документах, находящонся в собственности Косковской области	
Рабочне докученты:	(12411-0.6.8)	
Критерни принятия решений	KPATKOE HAHPEHOKAHINE * ()	
Аднинистративные прецедуры	Ведение Ресотра адиналых фондов Нословской области (типовал)	
Подуслуги		
Форны контраля	наличенскалие для электронной очаруди. 😳	
Требования к нестан гредоставления		
Аднинистративный регланият	RPATKOR DOBLARBE VCJUTR."	
Дополнительные паранетры		
	учовень доступности, *	
	1	
	PEGHA PY	
	🛥 🔳 👌 💾 Corports 🗸 Crysteresons	Ø (1

Рисунок 4.384 – Карточка типовой услуги

3) Заполните оставшиеся поля типовой услуги, для этого воспользуйтесь инструкциями <u>Добавление услуги</u>.

Примечание.

Иконка 🔒, расположенная справа от поля означает, что данное поле будет недоступно для редактировании при формировании услуги, созданной на основе типовой услуги.

Иконка **Ъ**, расположенная справа от поля означает, что данное поле будет доступно для редактировании при формировании услуги, созданной на основе типовой услуги.

Настройки доступности полей осуществляются в подразделе Настройка типовых услуг раздела Администрирование. Данный функционал настроек доступен только для пользователей Системы с ролью «Эксперт (федерального уровня)».

4) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения введенной информации по данной типовой услуге.

5) Чтобы созданная типовая услуга стала доступной для формирования услуг на основе данной типовой услуги необходимо опубликовать типовую услугу, для этого нажмите кнопку **Опубликовать** (подробнее о статусной модели типовых услуг см. раздел <u>Статусы объектов</u>).

4.14.2.2 Изменение типовой услуги

Для изменения типовой услуги выполните следующие действия:

1) В перечне типовых услуг выберите типовую услугу, которую необходимо скорректировать, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня</u> <u>типовых услуг</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску (см. <u>Поиск объектов</u>).

2) Кликните по строке с названием выбранной для изменения типовой услуги, откроется карточка типовой услуги (см. <u>Рисунок 4.385</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Вернуться к типовым услугам		Haits
Основные сведения	Типовая услуга: Выдача разрешения на право организации	и розничного рынка (типовая)
Сведения о консультировании	Основные сведения	адрамент түх тивный уровсных Реперестикий
Досудебное обжалование		
Участных и нежаюдонственность	DOINCE HAIRTEHOBAIDE: * 0	
нти	Балача разрешения на граво организации розничного рынка на территории городского округа Заемигород Носковской области (типокая)	
Рабочни дакученты		
Критерни принятия рецений	RPATROE NARHEHORANIE:* 0	
Азлинистратиеные процедуры	Выдача разрешения на право организации роличного рынка (чиловая)	*
Rozyczyni		
Форны контроля	налочновалия для электронной очеруди. 😡	
Требования к нестан прядоставления		
Аднинистративный регланент	KPATKOLODICANNE VC/DVD.*	
Дополнательные паранетры	(DSC/9CSR/4E)	
	учовоњ доступностн: *	
	1	<u>a</u>) = :
	LINE AND DECK OF THE OWNERS	
		(A)

Рисунок 4.385 – Карточка типовой услуги

3) Внесите требуемые изменения в типовую услугу, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление услуги</u>.

Примечание.

Типовая услуга доступна для изменения только в статусах «Новый» и «Опубликован, вносятся изменения». Если статус типовой услуги «Опубликован», то предварительно необходимо нажать кнопку Вернуть на доработку, после чего типовая услуга станет доступной для внесения изменений.

 Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку
 Сохранить, расположенную в нижней части карточки типовой услуги (см. <u>Рисунок 4.385</u>).

5) Закройте окно редактирования типовой услуги. Для этого кликните по ссылке Вернуться к типовым услугам.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение типовой услуги.

4.14.2.3 Удаление типовой услуги

Для удаления типовой услуги из перечня типовых услуг выполните следующие действия:

1) В перечне типовых услуг выберите типовую услугу, которую необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня типовых услуг</u>.

2) Кликните по строке с названием выбранной для удаления типовой услуги, откроется карточка типовой услуги (см. <u>Рисунок 4.385</u>).

3) Нажмите кнопку Удалить.

В результате выполнения указанных действий произойдет удаление выбранной типовой услуги из перечня типовых услуг.

4.15 Раздел «Шаблоны»

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

- <u>Просмотр перечня шаблонов</u>.
- Работа с перечнем шаблонов.

4.15.1 Просмотр перечня шаблонов

Для просмотра списка шаблонов выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу Услуги или Функции. Данный раздел содержит списки шаблонов услуг или функций, сгруппированных по статусам.

2) Для просмотра элементов группы Шаблоны услуг или Шаблоны функций нажмите кнопку ⊕, расположенную напротив группы, услуги (функции) которой необходимо просмотреть. Откроется список элементов:

- *Новые* шаблоны, которые имеют статус «Новый».
- *Редактируемые* шаблоны, которые находятся на редактировании.
- *Опубликованные* опубликованные шаблоны, доступные для создания на их основе услуг и функций.
- Удаленные удаленные шаблоны, недоступные для использования (категория отображается только при работе с ролью администратора или системного пользователя Системы).

3) Выберите группу, шаблоны которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень шаблонов (см. <u>Рисунок 4.386</u>, <u>Рисунок 4.387</u>):

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Contractor or contractor	Percelinan Peorlange	фереральные уровные	fi for married adams	nii teppengee		atres a a (9005
Мын задания. 118 Услуги Силтык с публикация .	Услуги: Оп	убликованные	🖾 только ном			DIVITIN	County young
He yganessa	0				Найти	Очистить	Petropenal sizes
Е Шаблони услуг	Навсе сообщения	Yonyra		Статус		Статус изменен	Услуга сацани
Новые Рядастаруаныя п Опубликованные Хааленные +		Лицинскирование деятельност населенных пучктах не проко объектах инфраструктуры	и по тушенню покаров в водственных объектах в	Опублыковон		22.10.2014	26.19.2014
Функции							
Kownpanestru							
Адинистративные регланенты							
нпа							
Документы							
Менанданственное взанидействие							
Открытые данные							
Страночная							
Пользователя							
Адианнстраровения							Bartette 1 - 1 ett 1



©	Numbris Burgelan	Reprint and great fit is a second to a distant and the second sec		attention (C) (0 0 D
Hor Supres 1000 Xogra	Шаблоны о	функций: Опубликованные		Onarta.	era saftari (pengela
dynam .				maine - Oweners	the second distance
Pagetopenan Pagetopenan	Hate collegents	Byreiget	Crients	Charlot elementer	Principal Processo
In contractation In Contractation Confision parameter Confision parameter Tagetoneque Il confision d'annual Property provide Property provide Orgenerous consumer Valancesses		Топударистичения дстала топударистичений регостранали народалистали (тоц, филомеския ток), в заналите нарожедительнострацированиеточной и врестичение (фироналиче) излейств (циойтино)	Olyffaeigae	1106.2017	88.882967
Opravel Anacha					
Affaire charament for many m					
Discontin					
Herdege-Chevele Blankgeit-Tare					
Crowneese serves pays					
Criquitue gimus					
Opatrona					
Researce w					
Адиниктрацияние					3araca 1 - 1 +6 1

Рисунок 4.387 – Перечень шаблонов функций

- 4) Перечень шаблонов содержит следующие столбцы:
- Новое сообщение (актуальный столбец только для услуг/функций);
- [~] Шаблон краткое наименование шаблона;
- [~] Статус статус шаблона в Системе (см. раздел <u>Статусы объектов</u>);
- Статус изменен дата последнего изменения шаблона в Системе;
- Шаблон создан дата создания шаблона в Системе;

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень шаблонов услуг или функций.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций <u>Работа с перечнем шаблонов</u>.

4.15.2 Работа с перечнем шаблонов

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- Создание шаблона.
- Изменение шаблона.
- Удаление шаблона.

4.15.2.1 Создание шаблона

В Системе существует два способа создания шаблона:

- [~] <u>Создание шаблона «с нуля»</u>.
- Создание шаблона на основе услуги/функции.

4.15.2.1.1 Создание шаблона «с нуля»

Для создания шаблона «с нуля» выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) перейдите к подразделу Услуги/Функции → Шаблоны услуг/функций и нажмите кнопку Создать шаблон услуги/функции, либо перейдите к разделу Мои задачи и нажмите кнопку Создать шаблон услуги/функции, произойдет переход к карточке шаблона услуги/функции (см. <u>Рисунок 4.388</u>):

Precio i scolage consent a	Poznienas Pozepsper	Федеральный ургание	👘 Re expresse adpress reportant		atren a. a. 😳 🚯 😔 📑
Вернуться к заденам				Haine	
Основные сведения	Шаблон усл	іуги: Новый шабл	он		
Дополнительные сведения	Основные свед	дения			1020HTM0HIKATOP: 161199561
Порядок нифортирования	TAXABLE PARTY OF	and D			6
Досудебное обжалование					
Учестники и некредонственность					
HEA	ADATED SAMERING				
Перечень докунантов					
Критерии принятия решений					
Адинистративные процедуры	ответственный сет	AN BRACTH - O			
Варианты предоставление	IL Budgers				
Форны контрали	OTHER TROPING OF	anarcanium construction of			
Места предоставления услуги	OTIL TE THE MAKE OF THE	star arthur (1, a rath much in			
Аднинистративный регланинт					
	KATEFORNE VC OVER	• 0			
		1.171			
	1. C	040	OUNERS 24 25		
Smith	Hi tan				Ø theorem

Рисунок 4.388 – Карточка шаблона

2) Заполните требуемые поля шаблона, для этого воспользуйтесь инструкциями <u>Добавление услуги</u>, если создается шаблон услуги, и <u>Добавление</u> <u>функции</u>, если создается шаблон функции.

3) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения введенной информации по данному шаблону.

4) Чтобы созданный шаблон стал доступным для создания услуг на основе данного шаблона, необходимо шаблон опубликовать. Для этого нажмите кнопку **Опубликовать** (подробнее о статусной модели шаблонов см. раздел <u>Статусы</u> <u>объектов</u>).

4.15.2.1.2 Создание шаблона на основе услуги/функции

Для создания шаблона на основе выбранной услуги/функции выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) перейдите к разделу Услуги или Функции, выберите группу Опубликованные, кликните по строке с услугой/функцией, на основе которой будет создаваться шаблон, откроется карточка услуги/функции.

2) Нажмите кнопку Создать шаблон, произойдет переход к карточке шаблона услуги/функции, в которой частично будут заполнены поля (см. Рисунок 4.389):

Contraction of the second second second	Potonicon Reaspeare Rea	иральный уровны.	👘 Бак махистик выбранной территория	atoria.a 💬 🚯 🚱 🕞	
Вернуться к шаблонам услуг				Найта	
Основные сведения Доголительные сведения	Шаблон услуги: сертификации в	Аккредитаци области связ	я испытательных лабораторий (и (шаблон)	центров) в системе	
Порядок информирования	Основные сведения			ADMINISTRATIONAL WORKS TOP, LULISMILL ADMINISTRATIONAL WORKS, BADADANA	
Лосанбное обядлялное		-			
Учистники и менявидочственнысть	DO/THOE HAVEHEIHOBAHWE: *	Alternation and an an Alternation			
нта	организациино-сравов	мя форм и форм о	6) (центров) незазанного от ня Останиности в системе пертификации в		
Перечень докунентов	ODASCEN CENTRAL TEROTO	83			
Критерии пренятия решений	KPATKOE NARMEHOBANNE	KPATROE HARMEHORANNE:* 0			
Аднинистретивные процедуры	абласти связи (вабло	н) н)	на (пеналов) и сисьени сельнфилитии и		
Варианты предостивления					
Форны контраля	OTBETCTREHHLAR OPTAM MAA	me* @			
Места предоставления услуги	I Belgare				
Аднинистративный регламент	OTHETCTBERHAR OPPARISAG				
	KATITOPHE VC/076 * Q		5640-02-485		
	🖶 🐺 🖪	Herente '	✓ Orgforements	Ø Dresserts 💼 Vistorita	

Рисунок 4.389 – Карточка шаблона

3) Заполните оставшиеся поля шаблона, для этого воспользуйтесь инструкциями <u>Добавление услуги</u>, если создается шаблон услуги, и <u>Добавление</u> <u>функции</u>, если создается шаблон функции.

4) Нажмите кнопку Сохранить для сохранения введенной информации по данному шаблону.

5) Чтобы созданный шаблон стал доступным для формирования услуг на основе данного шаблона, необходимо опубликовать шаблон. Для этого нажмите кнопку **Опубликовать** (подробнее о статусной модели шаблонов см. раздел <u>Статусы объектов</u>).

4.15.2.2 Изменение шаблона

Для изменения шаблона услуги/функции выполните следующие действия:

1) В перечне шаблонов выберите шаблон, который необходимо скорректировать, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня</u> <u>шаблонов</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску (см. <u>Поиск</u> <u>объектов</u>).

2) Кликните по строке с названием выбранного для изменения шаблона, откроется карточка шаблона услуги/функции (см. <u>Рисунок 4.390</u>):

Contractor of the second secon	Российском Федерация — Федерали	anni Abrame	💏 Бсе аналистик кыбранный территорие		20111 A. S. 🤤	0	00
Вернуться к шаблонам услуг				Haine			
Основные сведения	Шаблон услуги: Ак	средитация і	испытательных лабораторий (центров) в	в системе		
Дотолнительные свядения	сертификации в обл	ласти связи	(шаолон)		110000000000000000000000000000000000000		
Перядок энформирования	Основные сведения			6294948	PORT OF CONTRACTOR OF CONTRACT	107.18 6: #epi	11199413
досуалбное обжалование	-						_
Участники и нежандонственность	Полное наличенование. • 🕀						
HDA	ортенизационно-праволых ф	ныя лабораторый родия и форм шобіс	(neathor) werename callengererne w				
Перечань документов	области связи (заблок)	consons casas (ascnos)					
Spatterious operations permeased	KPATKOL HAMPIEHOBAHHE.*	EPATKOE NAMPEHOKAMIRE * 0					
Адлинистративные процедуры	сбласти свези (зеблоя)	Аниредитация иопытательных лабораторий (центров) в онотеме сертифинации в области связи (цеблон)					
Вариенты придоставления		2					
Форны контроля	отытствоевый орган власти:	0					
места предоставления услуги	I Isdpers						
Аднинистративный рагланият	ответствонная организация (ренеждения): 9						
	attrans wrant + 0						
	Note of the school set	24 DECEMBER OF	10.16.42%			_	
	B	🗄 Canazara 🖌			Ø inner	m 6	Tanan

Рисунок 4.390 – Карточка шаблона услуги/функции

3) Внесите требуемые изменения в шаблон, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Добавление услуги</u> (для шаблона услуги) или <u>Добавление функции</u> (для шаблона функции).

Примечание.

Шаблон доступен для изменения только в статусах «Новый» и «Опубликован, вносятся изменения». Если статус шаблона «Опубликован», то предварительно необходимо нажать кнопку Вернуть на доработку, после чего шаблон станет доступным для внесения изменений.

4) Сохраните измененную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки шаблона (см. <u>Рисунок 4.390</u>).

5) Закройте окно редактирования шаблона. Для этого кликните по ссылке Вернуться к шаблонам услуг (Вернуться к шаблонам функций).

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение шаблона услуги/функции.

4.15.2.3 Удаление шаблона

Для удаления шаблона из перечня шаблонов выполните следующие действия:

1) В перечне шаблонов выберите шаблон, который необходимо удалить. Для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня шаблонов</u>.

2) Кликните по строке с названием выбранного для удаления шаблона, откроется карточка шаблона услуги/функции (см. <u>Рисунок 4.390</u>).

3) Нажмите кнопку Удалить.

В результате выполнения указанных действий произойдет перевод выбранного шаблона услуги/функции в статус «Удален» или «Удален новый» и скрытие шаблона из общего перечня шаблонов. Удаленные шаблоны можно увидеть, перейдя в группу **Удаленные** подраздела **Шаблоны услуг** (**Шаблоны функций**).

4.16 Раздел «Комплексные услуги»

Данный подраздел содержит описание следующих пунктов:

- Просмотр перечня комплексных услуг.
- Работа с перечнем комплексных услуг.

4.16.1 Просмотр перечня комплексных услуг

Для просмотра списка комплексных услуг выполните следующие действия:

1) Перейдите к разделу Услуги, к подразделу Комплексные услуги. Данный раздел содержит списки комплексных услуг. Данный раздел содержит списки комплексных услуг, сгруппированных по статусам.

- *Новые* комплексные услуги, которые имеют статус «Новый».
- Редактируемые комплексные услуги, которые находятся на редактировании.
- Опубликованные опубликованные комплексные услуги.
- Удаленные удаленные комплексы услуг, недоступные для использования (категория отображается только при работе с ролью администратора или системного пользователя Системы).

3) Выберите группу, комплексные услуги которой необходимо просмотреть. При этом в правой части главного окна отобразится перечень комплексных услуг (см. <u>Рисунок 4.391</u>):

Trees to recyclaps means at a second and the second and the second and the second seco	Синтроля збласть Репональный уровны	👫 Есе надонства выбранной территория	esperte e 🗘 🤇	000
Менталдатын Услуги	Комплексные услуги 👘	лыко нон	Divette Gran	- ADMENIATION (CONTRA-
Редактируеные	6		найти Очистить	
Ha cocinacoad-wet	Itmra	Catve	CTRIVE SCHOOLS	WOMEN CONTINUES.
He mylinesause	C224757040	tion p	14 11 3015	Tarley conditions
Опубликованные	113430/890	Trubase	14.11.2015	
Снятые с публикации	1.10.10.10	House d	14.11.2013	
ris upportunit	Internet and an and a second s	Product	10.11.2015	
Необходиные в обязательные услуги	6 1011	- Pagerson	12.11.2015	
· Wafatow york	10 mm 16.11	Configurations	16.11.2015	
Концлонсская услуги Новые Редактирукная Спублициванные Удоленные	Tecr Kr 11.11	<u> ជាក្រុងរាមលោក</u>	11.31.2015	
Функция				
Ортаны власти				
Адельнистратишные ратланенты				
нпа				
Дзернилы				
Мекандонственное взаинедействие				
Справочник типовых услуг				
Открытые данные				
Crossowee				3anecis 1 - 7 ito 7

Рисунок 4.391 – Перечень шаблонов услуг

4) Перечень комплексов услуг содержит следующие столбцы:

Услуга — краткое наименование комплексной услуги;

- Статус статус комплексной услуги в Системе (см. раздел <u>Статусы</u> объектов);
- Статус изменен дата последнего изменения комплексной услуги в Системе;
- Услуга создана дата создания комплексной услуги в Системе.

В результате выполнения указанных действий будет отображен перечень комплексных услуг.

После выполнения настоящей инструкции перейдите к выполнению группы инструкций Работа с перечнем комплексных услуг.

4.16.2 Работа с перечнем комплексных услуг

Настоящий раздел включает в себя следующие инструкции:

- [~] <u>Создание комплексной услуги.</u>
- ~ <u>Карточка комплексной услуги</u>
 - Изменение комплексной услуги

Удаление комплексной услуги.

4.16.2.1 Создание комплексной услуги

Для создания комплексной услуги выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) перейдите к подразделу Услуги → Комплексные услуги и нажмите кнопку Создать комплексную услугу, произойдет переход к карточке комплексной услуги (см. <u>Рисунок 4.392</u>):

Description and a state of the second state of	Санарокая область	Регизнальный уровные	free and and a section of the sectio	equert as as 🛱 🗇 🚯 🕒
Вернуться в конплеконым услугам	-			Haitte
Основные сведения	Комплексная	услуга: Новая компле	коная услуга	
Порядок информирования	Основные све	одения		HIDENTHERICATOR: EXCEPTION LANS/ YEAR
Услуги начточнаса				40
Категории получателей	TOTHOE MAPTENOS	Anna, -		
Onvers				
Перечень документов	EPATION HAMPENES	CANNEL .		
Места предоставления услуги	110100000000000000000000000000000000000			
	отист ственный ог Ш Выбреть ИОСНЕННАЙ СИТУА Выбреть Сведенны о жисле	ncan Bracth * Adur * Hendî Crityaqini		
	срок придоставля	раб.дж. (+)		
		14	SZIBIS AS	
there are a second s	He			Ø

Рисунок 4.392 – Карточка комплексной услуги

Карточка комплексной услуги содержит следующие возможности:

- Поиск используется для поиска символьного сочетания в пределах карточки комплексной услуги.
- Печать () переход к стандартному окну выбора параметров печати сведений о комплексной услуге.
- Сохранить () сохранение внесенных изменений.
- Редактировать () перевод карточки комплексной услуги в режим редактирования.
- Отменить () отмена всех изменений, внесенных с момента последнего сохранения описания комплексной услуги.
- Удалить () удаление комплексной услуги (отображается в зависимости от роли и привилегий пользователя).

- Вернуться к комплексным услугам ссылка для возврата к списку комплексных услуг.
- История изменения объекта при клике на статус комплексной услуги (отображается в левом нижнем углу страницы) открывается окно, в котором отображается история изменения комплексной услуги.

4) Введите необходимую информацию о комплексной услуге в полях на следующих вкладках (подробное описание информации на вкладках приведено ниже):

- Вкладка «Основные сведения».
- [~] Вкладка «Прядок информирования».
- ~ Вкладка «Услуги комплекса».
- ⁶ Вкладка «Категории получателей»

~ Вкладка «Оплата».

Вкладка «Перечень документов».

Вкладка «Места предоставления».

5) Сохраните введенную информацию. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки комплексной услуги (см. <u>Рисунок 4.392</u>).

6) Закройте окно редактирования комплексной услуги. Для этого кликните по ссылке Вернуться к комплексным услугам.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление новой комплексной услуги в перечень комплексных услуг главного окна Системы.

4.16.2.1.1 Вкладка «Основные сведения»

Внешний вид вкладки **Основные сведения** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.393</u>):

C Prest of the second s	Санарская збласть	Рагисинальный уранны.	The search and passed to permane	equer 4 a 🗘 🗢 📵 🔂
Вернуться к комплеконым услугам				Haita
Основные сведения	Конплексная	я услуга: Новая конгле	ысная услуга	
Порядок неформирования	Основные св	едения		#329/ThMHRATOP: #20000000184375541
Услуги контоленса		10000		1
Категории получателей	PROPERTY INCOME.	SAUVE. *		
Onsera				
Перечень документов	STREET, STREET	-		
Места предоставления услуги	APATROE RESITERS			
	оти тетиникай о Ш Выбрать жисненный ситу Ш Выбрать сведения о жисн	антан бласти: * Мідня: * Пізной ситуация:		
	снок пиндосски осаклани:	nysonn í pošlast, (*)		
		×	CONTRACTOR INC.	
owne	R			O (meaning

Рисунок 4.393 – Вкладка «Основные сведения» карточки комплексной услуги

Идентификатор комплексной услуги заполняется автоматически, недоступен для изменения и отображается справа от названия вкладки.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) В поле **Полное наименование** введите полное наименование комплексной услуги, обязательное поле для заполнения.

2) В поле **Краткое наименование** введите краткое наименование комплексной услуги, обязательное поле для заполнения.

3) Заполните поле Ответственный орган власти (обязательное поле для заполнения), для этого нажмите кнопку Выбрать. Откроется диалоговое окно (см. <u>Рисунок 4.394</u>):

Opras	ы госуд	ape	men	moi	i an	асти																						×
																											Найт	H.
0-9	۵	6	₿	Ľ	л	E	ж	3	Ħ	К	П	М	H	0	п	P	£	I	¥	2	X	Ц	4	ш	Щ	3	胆	я
Bce	Прави	тел	ьств	10 C	амај	рско	ii o6/	аст	•																			
Де	партане	HT T	уда	и за	внятс	octa i	насел	ения	Can	арск	oñ ot	бласт	н.															
Mu	нистерст	180 B	драв	8000	ране	вния	и соці	иалы	ного	разв	NITH	Cama	рско	й обл	асти													
Ma	нистерст	rao e	муш	ести	вення	MX 01	гноше	ний	Сама	рско	й об.	ласти																- îl
Mi	нистерст	180 x	ульт	туры	Сам	арок	ой об	ласти	1																			Е
V M	нистерс	180 G	браз	3068	HIR	и нау	/Koli Ca	мара	жой	обла	сти																	
Mi	нистерст	180 C	ельс	ского	0 X03	яйст	ва и г	родо	воли	CT8	я Са	нарси	кой о	блас	ти													
Me	нистерст	180 C	nopt	ra, T	уриз	на и	мало	дежн	юй п	олит	ики (Самар	юкой	обла	NCT N													
Mu	нистерст	100 0	Tpos	пел	ьств	а и ж	олиц	2HO-К	онну	мали	Horo	X038	йства	Car	арск	OR OF	блас	ти										

Рисунок 4.394 – Выбор ответственного органа власти

В списке органов власти найдите орган, который является ответственным за предоставление данного комплексной услуги. Следует искать его полное наименование, в соответствии с Положением об ОИВ.

Примечание.

Для поиска требуемого органа власти можно воспользоваться строкой поиска или сортировкой по алфавиту.

4) Кликните по галочке, расположенной слева от требуемого наименования органа власти, произойдет выбор требуемого ОГВ и возврат в карточку комплексной услуги.

5) В поле Жизненная ситуация (обязательное) нажмите кнопку Выбрать, отобразится форма для выбора жизненных ситуаций (см. <u>Рисунок 4.395</u>).

жизнен	ње а	туа	LOW																									×
0																										.)	Найт	и
0-9	۵	Б	₿	£	Д	E	ж	3	10	ĸ	л	м	H	0	п	P	C	Т	×	ø	×	Щ	ч	ш	щ	Э	10	8
Bce																												
Безр	аботнь	ae																										
 Бере Взаи 	менно	сть и	po,	амо:	жней	2																						
Выез	д за гр	ани	1À																									
Выхо	д на пи	нейн	ю	000	corces	eses.																						
Harp	ады		500			000																						
Офо	рмлени	е до	куто	енто	в																							



6) В поле Сведения о жизненной ситуации введите текстовое описание жизненной ситуации, в рамках которой выделена комплексная услуга (необязательное поле для заполнения).

7) Заполните поля Срок предоставления путем указания числового значения и единицы измерения. В поле Срок предоставления - указываются максимальные сроки, в течение которых услуга должна быть выполнена (обязательное поле для заполнения).

8) В поле Описание введите текстовое описание выделенной комплексной услуги (необязательное поле для заполнения).

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение информации о комплексной услуге в соответствующие поля, расположенные на вкладке Основные сведения.

4.16.2.1.2 Вкладка «Прядок информирования»

Внешний вид вкладки **Порядок информирования** представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.396</u>)

Contractor for succession of the second seco	Соторония ибласть	Personania postero	👘 Бох недовства пабранный территории	apatris 🗘 😳 🚯 🕼	9 🕞
Вернуться в комплеконые услугам				Raita	
	Конплексная	к услуга: Новая компле	жоная услуга		
DCHORMUP CRADING	Lange Street				
Порядок информарования	Порядок инф	рормирования		NZEHTRANKATOR: EDODUMINULAR	03940
Устуга есипленса	ADDEC MENTERING	advector for			4
Категоры получателей					
Oniara	LENTE TERMONIN	PER GROAT PRIMA			*
Паречень докучентов					
Миста предоставление услуги	АДРЕС РИСТА ИНИ	OPHIPOBAUMR			
	TIONCK AJLPECA	в есодимльной пнеотнызон	ной адлесной систем (акас).		
	CITEMENT PRO				
	Автононный	CHEFYY.			
	enitors				
	ruesp				
		2	Norman Internet		
	H o			0	10 ingenitie

Рисунок 4.396 – Вкладка «Порядок информирования» карточки комплексной услуги

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Заполните поля Адрес электронной почты, Центр телефонного обслуживания. В поле Адрес электронной почты введите адрес электронной почты органа власти. В поле Центр телефонного обслуживания введите номер телефона для получения справочной информации. По умолчанию данные поля заполняются автоматически сведениями из описания ответственного органа власти.

2) Заполните блок Адрес места информирования для ввода адреса, где предоставляются консультации. По умолчанию поля блока заполняются автоматически адресом ответственного органа власти, если адрес места консультирования отличается от почтового адреса органа власти, то скорректируйте адрес места консультирования. Указанную группу полей можно также заполнить с помощью ФИАС либо вручную, проставив галочку в поле Заполнить вручную. Для заполнения адреса оказания консультаций с помощью ФИАС в поле Поиск адреса в Федеральной информационной адресной системе (ФИАС) введите, последовательно набирая, через пробелы улицу, город (населенный пункт) регион.

3) Из отобразившихся найденных 10 элементов выберите искомый адрес. При отсутствии искомого адреса в списке найденных адресов начните ввод адреса с города или региона.

4) После выбора адреса некоторые поля формы заполнятся автоматически.
 Заполните оставшиеся поля формы.

5) При необходимости заполните поле Дополнительная информация с помощью встроенного редактора текста.

Примечание.

В поле Дополнительная информация следует ввести виды информации о порядке предоставления комплексной услуги. Также вводятся сведения о местах размещения информации о порядке предоставления комплексной услуги. Указывается порядок и способы получения консультаций о порядке предоставления комплексной услуги, указываются формы предоставления консультаций: по телефону; по электронной почте; при личном обращении; на форуме, расположенном на сайте (портале) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет органа исполнительной власти. По каждой форме консультирования

488

приводятся сведения о графике консультирования; возможности предварительной записи для получения консультации.

6) Для выбора офисов консультирования нажмите кнопку Выбрать офисы консультирования, откроется окно для выбора организаций и офисов (см. <u>Рисунок 4.397</u>), подчиненных органу власти, ответственному за предоставление услуги, в которых проводится консультирование:

Офн	сы ко	нсүл	њтн	ров	ани	18																							×
																												Найт	и
0	9	٨	6	В	Ţ.	Д	£	ж	3	Ħ	K	л	М	Ħ	Q	п	P	£	I	X	₫	х	Ц	Ч	ш	ш	3	ю	8
Opr	аны в	мас	TM																										
	Минис	терс	TBO 6	внут	рени	них д	ел Р	оссий	ской	Фед	ерац	рии																	
1	Главн	oe yn	равл	пени	e M	вд Р	оссии	и по Д	алы	IEBO	сточ	ному	феде	раль	нонту	окру	гу												
1	Главн	oe yn	равл	пени	e M	вд Р	оссия	і по У	раль	CKOM	ту фе	едера	ально	му ок	ругу														
1	Главн	oe yn	равл	лени	e M	вд р	оссиі	i no K	Ожно	ому ф	реде	раль	ному	округ	у														
	Федер	альн	ая м	игра	ацис	нная	а слу	жба																					
	Главн	oe yn	равл	пени	e M	вд Р	осси	и по П	ривс	лжс	кому	фед	ераль	ному	окру	YTY													
+	Скодат	the l																											

Рисунок 4.397 – Выбор офисов консультирования

7) Кликните по галочке напротив требуемого офиса консультирования, при этом окно выбора закроется и в списке офисов консультирования появится выбранный офис.

8) Аналогичным образом следует добавить в список все офисы, где проводится консультация по предоставлению данной услуги.

9) При необходимости можно изменить информацию о выбранном офисе консультирования, для этого кликните по строке с названием офиса, отобразятся информационные и адресные поля офиса, в которых следует скорректировать данные.

10) В поле Способы информирования заявителей отметьте галочками все способы, с помощью которых заявители могут быть информированы о данной комплексной услуге.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение расширенной информации об услуге в соответствующие поля, расположенные на вкладке **Порядок** информирования.

4.16.2.1.3 Вкладка «Услуги комплекса»

Внешний вид вкладки Услуги комплекса представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.398)

Contractor receptor meneral in	Санарония область	Поннальный уровень	💏 Элх энденства набранный территория		
Вернуться к комплековые услугае				Holme	1
Основные сведения	Комплексная ус	туга: Новая конпле	исная услуга		
Парядок инфортирования	Услуги комплеко	æ		#QDHTH48#KATOP: 630000000010164372343	
Услуги вентленса	and the second second				1
Категорин получателей Оклата	Спесок услуг влен	ленса Добања	n.		
Перечень докунентов	1. Таповое нани	енования			
Места предоставления услуги					
	(* (4
Darpo	Hime	a		0	

Рисунок 4.398 – Вкладка «Услуги комплекса» карточки комплекса услуг

Данная вкладка предназначена для указания перечня государственных (муниципальных) услуг, которые предоставляются в рамках комплекса.

Вкладка содержит две области:

- область слева предназначена для формирования списка типовых наименований услуг типовое наименование услуги, служащее для группировки всех однотипных государственных (муниципальных) услуг;
- область справа предназначена для формирования списка государственных (муниципальных) услуг, входящих в типовое наименование услуги и предоставляемых в рамках комплексной услуги.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить в левой области, отобразится поле для ввода типового названия услуги (см. Рисунок 4.399)

Список услуг комплекса

Типовое наименование 1	ОК

Рисунок 4.399 – Поле для ввода типового наименования услуги

2) Для выбранного типового названия услуги нажмите кнопку Добавить в области справа, отобразится окно добавления услуг (см. <u>Рисунок 4.400</u>)

		Найти О	чистить Расширенны
Услуга	Статус	Статус изменен	Услуга создана
111	Новый	14.07.2015	14.07.2015
111	Новый	09.11.2015	09.11.2015
123	Новый	24.03.2015	24.03.2015
123	Новый	02.04.2015	02.04.2015
123	Новый	20.07.2015	20.07.2015
42424242	Новый	21.07.2015	21.07.2015
444	На внутреннен согласовании	17.11.2015	08.04.2015
888	Новый	06.04.2015	06.04.2015
Asd asdas	Новый	03.04.2015	03.04.2015
Climes	Новый	17.06.2015	17.06.2015
Cilmux	Новый	17,06.2015	17.06.2015
Ddd	Новый	08.05.2015	08.05.2015
Qwe	Новый	26.03.2015	26.03.2015
Адлинистративный регланент предоставления нинистерством странтельства и жилищно-коммунального хозяйства Санарской области государственной услуги по предоставлению земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в городском округе Самора для строительства	На удалении	17.04.2015	01.09.2010
			Записи 1 - 50

Рисунок 4.400 – Окно добавления услуг в комплекс услуг

В окне доступны следующие параметры расширенного поиска услуг (функций):

- о Идентификатор поиск услуги по идентификатору;
- о Оплата поиск по платным/бесплатным услугам;
- о Раздел каталога услуг/функций (ЕПГУ) поиск по значению;
- о **Жизненная ситуация** поиск услуг по жизненным ситуациям;
- о Категория получателей поиск услуг по категориям получателей;
- Ответственный орган власти поиск услуг выбранного ответственного органа власти;
- Ключевые слова поиск по ключевым словам, заданным в описании услуги;
- О Административный уровень поиск услуг заданного административного уровня.

3) Выберите услуги. В окне и нажмите кнопку Выбрать. Произойдет возврат к вкладке Услуги комплекса карточки комплексной услуги и добавление выбранных услуг в список на вкладке.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение сведения об услугах комплекса в соответствующие поля, расположенные на вкладке Услуги комплекса.

4.16.2.1.4 Вкладка «Категории получателей»

Внешний вид вкладки Категории получателей представлен на рисунке ниже (см.

Рисунок 4.401)

Contractor of the second secon	Презніская видерния	Федеральный уровны	👫 бла ведонства выбранной территории	admin a. a	a 📬 🛛 🖓 🕞
Вернуться к континконым услугам	1			Найти	
	Конплексная	услуга: Новая компле	коная услуга		
Основные саядения					
Порядок информирования	Категории пол	тучателей			Iddivitionmentalis. 1642/38248
Yonyi'n sommesta	Физические лица	1			
Катагории получатилей					
Оплата	Сведения о ка	тегория получателей;			
Перечень документов					
Места предоставления услуги	eghernerseer un	167			
	добавить еще				
		34	ICTIVE IN		

Рисунок 4.401 – Вкладка «Категории получателей» карточки комплексной услуги

Уникальный перечень формируется автоматически на основании описаний услуг, указанных на вкладке **Услуги комплекса**. Пользователю доступно внесение изменений (добавление, удаление) справочных значений категорий получателей.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку Добавить, отобразится справочник для выбора значения (см. <u>Рисунок 4.402</u>).

Категории получателей	×
	Найти
Все Физические лица	
Гражданин Российской Федерации	
Иностранный гражданин	
Лицо без гражданства	
Все Выбранные (2)	💙 Выбрать

Рисунок 4.402 – Выбор категории получателя из справочника

2) Выберите требуемую категорию и нажмите кнопку **Выбрать**, произойдет возврат к списку категорий получателей.

3) Если необходимо внести комментарий по какой-либо категории получателей из списка, выделите её в списке и заполните поле Сведения о категории получателей с помощью встроенного редактора текста.

4) Для удаления категории из списка категорий получателей выделите строку с требуемой категорией в блоке **Категории получателей** и нажмите иконку ^(S), выбранная категория получателей будет удалена.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение сведения о категориях получателей в соответствующие поля, расположенные на вкладке **Категории получателей**.

4.16.2.1.5 Вкладка «Оплата»

Внешний вид вкладки Оплата представлен на рисунке ниже (см. Рисунок 4.403)



Рисунок 4.403 – Вкладка «Оплата» карточки комплекса услуг

На вкладке вносится информация об оплате, которая взимается за предоставление комплексной услуги.

Сведения на вкладке формируются следующим образом:

Если все услуги, входящие в услугу с типовым названием на вкладке Услуги комплекса, содержат признак Предоставляется бесплатно, то на вкладке Оплата отображается нередактируемый текст «Предоставляется бесплатно» (который интерпретируется Реестре как наличие флага Предоставляется бесплатно) и редактируемое поле Комментарий. В данном случае добавить оплату пользователь не может. Если среди услуг Реестра, входящих в услугу с типовым названием на вкладке Услуги комплекса, есть хоть одна с оплатой, то пользователю предоставлена возможность выбрать оплату из этих услуг Реестра (реализована специализированная форма выбора оплаты). При этом у пользователя есть возможность выставить флаг Предоставляется бесплатно и ввести сведения в появившееся поле Комментарий. При выставленном флаге кнопка Добавить скрывается, если пользователь снимает флаг, то кнопка появляется вновь.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Выберите блок с типовым наименованием услуги.

2) В случае доступности, нажмите Добавить оплату, при этом откроется окно выбора оплат из перечня услуг, отнесенных к выбранному типовому наименованию услуги на вкладке Услуги комплекса (см. <u>Рисунок 4.404</u>). В случае недоступности заполните текстовое поле Комментарий.



Рисунок 4.404 – Окно выбора оплаты

3) В окне выбора оплаты выберите услугу на вкладке Выбор подуслуг.

4) На вкладке **Подуслуги** окна выбора оплаты выберите подуслугу (вариант предоставления выбранной услуги), из которого требуется добавить оплату в комплексную услугу.

5) Перейдите на вкладку Оплаты выбранной подуслуги и выберите требуемую оплату (вкладка содержит перечень оплат выбранной услуги и подуслуги).

6) При необходимости добавления оплаты из иной услуги повторите шаги 3-5.

7) Нажмите **Выбрать**, в результате все выбранные в окне оплаты будут добавлены на вкладку **Оплата**.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение сведения об оплате в соответствующие поля, расположенные на вкладке Оплата.

4.16.2.1.6 Вкладка «Перечень документов»

Внешний вид вкладки **Перечень** документов представлен на рисунке ниже (см. <u>Рисунок 4.405</u>)



Рисунок 4.405 – Вкладка «Перечень документов» карточки комплекса услуг

На вкладке вносится информация о всех документах, которые необходимо предоставить заявителю для получения результата комплексной услуги.

Вкладка содержит две области:

область слева Услуги комплекса содержит типовые наименование услуг и перечень государственных (муниципальных) услуг, указанных на вкладке Услуги комплекса. Данная область содержит следующие уровня иерархии:

Уровень услуги с типовым названием (находится на вкладке Услуги комплекса);

- Уровень государственных (муниципальных) услуг, входящих в услугу с типовым названием (находится на вкладке **Услуги комплекса**);
- Уровень вариантов представления (подуслуг) выбранной государственной (муниципальной) услуги;
- [~] Уровень входящих документов выбранного варианта представления государственной (муниципальной) услуги.
- область справа Входящие документы комплекса содержит перечень документов и интерпретируется как список входящих документов, которые необходимо предоставить заявителю для получения результата комплексной услуги. Отмеченные пользователем документы в рабочей области слева копируются в рабочую область справа.

Для каждого входящего документа в рабочей области справа доступно:

- просмотр сведений о документе (нередактируемая форма сведений);
- удаление документа из списка комплекса;
- перемещения документов по списку комплекса.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) В области Услуги комплекса кликните на услугу с типовым названием. В результате откроется перечень услуг, входящих в услугу с типовым названием.

2) Кликните на одну из услуг, входящих в услугу с типовым названием. В результате откроется перечень вариантов предоставления выбранной услуги.

3) Кликните на один из вариантов предоставления, входящих в услугу. В результате откроется перечень входящих документов варианта предоставления.

4) Выберите документы, которые необходимо включить в перечень входящих документов комплексной услуги. В результате выбранный документ добавится в область **Входящие документы комплекса**.

5) При необходимости добавить документы из других услуг, повторите шаги1 - 4.

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение сведения о входящих документах в соответствующие поля, расположенные на вкладке **Перечень** документов.

4.16.2.1.7 Вкладка «Места предоставления»

496

Внешний вид вкладки Места предоставления представлен на рисунке ниже (см.



Description of the second state	Compound of Instru-	Personal transmission	🛱 too segretras sufament reportant	angant a. a. 🌣 🗢 🔕 🕑 📑
Вернуться к контусковым услугам				Heitra
Основные сведение	Комплексная	услуга: КУ тест 16.11		
Порядан информирования	Места предос	тавления услуги		PERMITATION TOP: E201000000164321996
Услуги конзлекса	Department can Ca	และเรอร์ เดือดการ		
Категорын получателей				
Onnere	ApproverCTplaurek rey	ниципального района Больше	лушиций Санарской области	
Перечень докупентов	Выбрать нест	в предоставления услуги		
Места предоставления услуги				
			Torrests Ha	
Ourse athlanimin, because		Coquestio	V Dryforeners	🖉 Commerce 📋 Yganete

Рисунок 4.406 – Вкладка «Места предоставления» карточки комплекса услуг

Вкладка предназначена для внесения сведений об органах власти (организациях), которые предоставляют комплексную услугу.

Для заполнения полей данной вкладки выполните следующие действия:

1) Нажмите кнопку **Выбрать места предоставления** добавления органах власти (организациях) в список мест предоставления. Откроется диалоговое окно (см. Рисунок 4.407):

Органы власти	×
(Найти Очистить
Административный уровень: Региональный *	
Bce	
Муниципальное учреждение Исаклинская центральная районная бол	тьница
111	
Орган без вышки	E
 Администрация муниципального района Большеглушицкий Санарского 	й области
Asd	
Asda	
Все Выбранные (2)	💕 Выбрать

Рисунок 4.407 – Выбор мест предоставления комплексной услуги

2) В списке органов власти найдите орган власти (организацию), который предоставляет данную комплексную услугу.

Примечание.

Для поиска требуемого органа власти можно воспользоваться строкой поиска, а также фильтром по административному

3) Кликните по галочке, расположенной слева от наименования органа власти (организации), произойдет возврат в карточку комплексной услуги.

4) Повторите шаги 2-3 если необходимо выбрать еще органы власти (организации).

В результате выполнения указанных действий произойдет внесение сведения о местах предоставления комплексной услуг на вкладке Места предоставления.

4.16.2.2 Изменение комплексной услуги

Для изменения комплекса услуг выполните следующие действия:

1) В перечне комплексных услуг выберите комплексную услугу, которую необходимо скорректировать, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр</u> <u>перечня комплексных услуг</u>. При необходимости воспользуйтесь инструкцией по поиску (см. <u>Поиск объектов</u>).

2) Кликните по строке с названием выбранной для изменения комплексной услуги, откроется карточка комплексной услуги (см. <u>Рисунок 4.393</u>):

3) Внесите требуемые изменения в комплексную услугу, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Создание комплексной услуги</u>.

4) Сохраните измененные сведения. Для этого нажмите кнопку Сохранить, расположенную в нижней части карточки комплексной услуги (см. <u>Рисунок 4.393</u>).

5) Закройте окно редактирования комплексной услуги. Для этого кликните по ссылке Вернуться к комплексным услугам.

В результате выполнения указанных действий произойдет изменение комплексной услуги.

4.16.2.3 Удаление комплексной услуги

Для удаления комплексной услуги из перечня комплексных услуг выполните следующие действия:

1) В перечне комплексных услуг выберите комплексную услугу, которую необходимо удалить, для этого воспользуйтесь инструкцией <u>Просмотр перечня</u> комплексных услуг.

2) Кликните по строке с названием выбранной для удаления комплексной услуги, откроется карточка комплексной услуги (см. <u>Рисунок 4.393</u>).

3) Нажмите кнопку Удалить.

В результате выполнения указанных действий статус изменится на «Удален» или «Удален новый», произойдет удаление выбранной комплексной услуги из общего перечня подраздела. Удаленные комплексные услуги будут видимы только в группе Удаленные подраздела Комплексные услуги.

4.16.3 Действия при сохранении информации об объекте

Сохранение введенной информации об услуге, органе власти или другого объекта Системы производится пользователями Системы в соответствии с назначенными им ролями (полномочиями).

Сохранение объекта происходит путем нажатия кнопки Сохранить, расположенной в нижней части карточки объекта (см. Рисунок 4.10).

Классификатор ошибок форматно-логического контроля при сохранении объекта:

- Несоответствие диапазону возможных значений атрибута;
- [~] Использование недопустимых значений или символов;
- Отсутствие обязательного атрибута;
- Использование запрещенного формата файла;
 - Использование неактуального значения справочника.

При этом может отобразиться информационное сообщение (см. Рисунок 4.408).

Сообщение	Поле	Переход на закладку	
Обязательное поле	Полное наименование	ОГВ - Общие сведения	3
Список должен содержать хотя бы 1 эленент		OTB - Odekosi	
Обязательное поле	Электронная почта	ОГВ - Общие сведения	
Обязательное поле	Центр телефонного обслуживания	ОГВ - Общие сведения	1
Обязательное поле	ИНН органа власти	ОГВ - Общие сведения	
Обязательное поле	Веб-сайт	ОГВ - Общие сведения	
Обязательное поле	Руководитель органа власти	0ГВ - Общие сведения	

Рисунок 4.408 — Необходимо исправить

В данном сообщении указываются все ошибки о некорректности заполнения различных полей карточки объекта, которые необходимо исправить. Для перехода к некорректно заполненному полю следует кликнуть по ссылке с ошибкой или предупреждением, размещенной в столбце «Переход на закладку», произойдет переход к полю, к которому относится ошибка или предупреждение.

После устранения всех ошибок и предупреждений следует снова нажать кнопку Сохранить, произойдет сохранение объекта.

4.16.4 Поиск объектов

Поле поиска объектов расположено в верхней части списка объектов (см. Рисунок 4.409).

	Condition Streetweet	Belegensed stores 🛱 Decisien Provident Reariem			-	0000
Man Jagawan 400 Yangna	Услуги 👘	1 тально нон			Orversa	Countil woman years
черновике Редостируеные				Найти	Deecers	Parangermal libera
He cornected	Новки сробщение	Yonyra	Ctaryc	4	CTATYC Identifies	Услуга сацена
Опубликацияние Снятью с публикация На удаления		конструктичение до конструктичение и также токучение продетное повредебноты болов, и поверку их достатически в конструктиче податверждение соответствии (иссонока) продреди и выдачи сертификатов, предеситренных зекондательствии Российской Фодородии				
Vonannen 18 Stadnover ychyr		Ангредитация пргания по сертафикации и испытательных пибороторий (центров), выполняющих работы по тодтверждению соответствия	Опублиован, вностоя конени	-	05.05.2014	10.11.2010
Функции		Анаредитация прознов по скрпефикация испытальных лабораторий Поцителей/777	Опубликани		27.12.2013	08.19.2015
Kontperantu		Antiparticipant and an and an an antiparticipant and an an	Configuration		16 05 2011	10.12 2008
Аднонистративные регланенты		артанизациянно-превоеми форм и форм собственности в системе сертификация в области секон	Shine and the			10.11.1000
нета. Рабочие документы		Аккредитация представительств иностранных органскаций, исущеталивныции диятельность в области гражданскай явивции на территории Российскай Федерации	Опубликаван		21.10.2010	20.11.2009
Отярытые данные		Анаредитация представительств иностранных организаций,	Yannee		18.11.2013	13.11.2013
Otpolet-even		ясуществляющих деятельность в области грежданской авиации на территории Российской Федерации (котия)				
Пользователя		Аккредитация рейтниговых влентств и ведение реестре вохредитованных рейтниговых альноств	Опубликован		15.04.2011	68.04.2011
-Tunner babornes		Америдитация стециалисированных арганисиций в абласти	OnyEneropees,		24.04.2014	25.12.2009
Меккедонственное калинадействое	9					Зальные 1 - 50 но 704

Рисунок 4.409 — Поле поиска в списке объектов

Функция поиска объектов может применяться для поиска объектов Системы: услуг, функций, органов власти, НПА, рабочих документов, административных регламентов, КМВ, запросов прав доступа к КМВ, справочников типовых услуг, открытых данных, справочников, пользователей.

Для поиска объекта выполните следующие действия:

1) В поле поиска введите поисковой запрос и нажмите на кнопку **Найти**. Отобразится список объектов с учетом введенного запроса, при этом найденное совпадение будет выделено цветом (см. <u>Рисунок 4.410</u>).

2) Для детализированного ознакомления с результатами поиска необходимо раскрыть боковую информационную панель, расположенную справа (по умолчанию панель скрыта), путем клика на строку результата поиска. На данной панели, в блоке «Найденные совпадения», выводится наименование поля, в котором найдено совпадение, а также текст, в котором содержится данное совпадение, при этом само совпадение будет выделено цветом (см. Рисунок 4.410).

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

0	fanne hange - hannel ann - 👖 fannen stand natur				
Receipton (11) Receipt	Yonynx Entrans	Tray Constant			
Paget-science	Instantiant	(intelligited internet interne			
NE CONSTRUCTION NE PORTE AUGUNE Understand	Proyective concest	Paulaninum maniamente			
Sartus i offinisare de general Sartuso Sartuso Métagonar i diffétitione contr e Métagonar i diffétitione contr e Métagonar cont e Metroscher contr e Metroscher cont	An and a set of the se	Handbergert underer bestellte stagenet bestellt andigert beinet underer eineren sonnet Managerhaft anderer bestellte etgenet bestellt destagerhannen performanet einerer sonnet			
	and the state of the second end of the second	NEW De l'ange-gener traines anne fan de straines anne traine partes De l'ange-generation anne de traines			
Trease .	нарадительных и полнов наложится и сооронных собраторый собраторый сооронных собраторых собраторых наложитсях на Конструкций на полновится на полновий в обще на обще полновится собраторых обще собраторых собраторых на полнови	Palman graphered			
Select process proceeds		A foreign of the set of the			
	Interpretation of particular constrained a close or officiences (particular dependence or a physical sector of the particular in the physical sector of the phys				
Annual Contract of Contract of Contract	Designer termine proper an analyzed that approximately replace terminate and the set of the set and presidential replacement	Representative Representational Automatic Sector Statements and Sector Statements			
Destroy or and the	Анародствой продставляются на странова да начадай, продставлящая дительность в обысти Грандонский анарам на переторы Российний Национальное начае	Control Control (Control Control Contr			
Distances .	Second table provide the second s	1			
Aprentication in	An and the second				
	Reception was interested and provided accession of an exploration based by a days obtained a provided and a month of the second s				
	Record to the programmed of the sector of th				
	Angelet data as an an operation of the property of the property of the second				
	Parameter sectors and prove to an encountration requirement on sectors opening on a conservation or any sector sector opening on a general sector opening of the sector opening op				
	and the second sec	•			

Рисунок 4.410 — Результаты поиска

3) Для поиска объекта по дополнительным параметрам необходимо кликнуть по ссылке «*Расширенный поиск*», размещённой в верхней правой части Системы, при этом отобразятся поля поиска. Выберите параметры для поиска и нажмите кнопку **Найти**.

Состав полей расширенного поиска зависит от выбранного раздела Системы.

Для услуг (шаблонов услуг, типовых услуг) реализован следующий состав полей поиска:

Жизненная ситуация;

Категория получателей;

[~] Территория обслуживания;

Ответственный орган власти;

[~] Раздел каталога услуг/функций (ЕПГУ);

Оплата;

[~] Дата последнего изменения с... по....

Автор последнего изменения;

Предоставляется в МФЦ;

Предоставляется в электронном виде.

Для *необходимых и обязательных услуг* реализован следующий состав полей поиска:

Взимается плата;

Результирующий документ.

Для комплексных услуг реализован следующий состав полей поиска:

- Жизненная ситуация;
- Категория получателей;
- Ответственный орган власти;
- [~] Оплата;
- [~] Места предоставления услуги;
- Дата последнего изменения с... по....;
- Автор последнего изменения.

Для функций реализован следующий состав полей поиска:

- Ответственный орган власти;
- Раздел каталога услуг/функций (ЕПГУ);
- [~] Дата последнего изменения с... по....;
- Автор последнего изменения;
- [~] Территория обслуживания;
- [~] Оплата.

Для органов власти реализован следующий состав полей поиска:

- ~ Тип органа власти;
- ~ Тип подчинения;
- [~] Дата последнего изменения с... по....;
- Автор последнего изменения;
- [~] Территория обслуживания.

Для *административных регламентов* реализован следующий состав полей поиска:

- Ответственный орган власти;
- Услуга/функция, которую регламентирует АР;
- [~] Дата создания с... по...;
- Дата последнего изменения с... по.....

Для НПА реализован следующий состав полей поиска:

- . Тип документа;
- Класс документа;

Экспертиза документа:

- Эталон;
- ~ Дубликат;
- Не проверено;

- Дата изменения с... по...;
- Дата создания с... по...;
 - Утверждающий орган власти.

Для документов реализован следующий состав полей поиска:

- Способы получения документа:
 - ~ Электронный;
 - ~ Бумажный;
- Предоставляется по МВ;
- Группа органов власти;
- Класс документа;
- Классификатор документов по источникам.

Для Реестра КМВ реализован следующий состав полей поиска:

- Документ;
- Услуга (функция), в рамках которой предоставлен доступ к КМВ;
- Орган власти, формирующий КМВ;
- Обладатель информации;
- Категория обладателей информации;
- [~] Режим взаимодействия;
- ~ Тип КМВ.

Для запросов прав доступа реализован следующий состав полей поиска:

- ~ Документ;
- Услуга (функция), указанная в запросе прав;
- Инициатор запроса прав доступа;
- КМВ, к которому направлен запрос прав доступа;
- Тип запроса прав доступа;
- Категория получателей.

Для электронных сервисов реализован следующий состав полей поиска:

- Информационная система (источник данных);
- Бладелец электронного сервиса;
- Дата последнего изменения с...по...

Для справочника типовых услуг реализован следующий состав полей поиска:

- Тип услуги;
- Основание предоставления услуги;
- Категория получателей;
- [~] Дата последнего изменения с... по...

Для справочника пользователей реализован следующий состав полей поиска:

- Роль пользователей;
- Уровень;
- [~] Ведомство;
- Территория.

Примечание.

При сворачивании расширенного поиска (повторным кликом на ссылку «*Расширенный поиск*») ранее выбранные параметры поиска будут учитываться.

Для сброса параметров поиска воспользуйтесь кнопкой **Очистить**.

4.16.5 Действия при предупреждении о завершении сессии

Предупреждение о завершении сессии возникает в верхней части экрана. Внешний вид предупреждения представлен на <u>Рисунок 4.411.</u>

Contract of the second state	Participant Statement Analysis and points 🕺 And participants and points	#1111 t 🗘 🕄 🛛 🔂 🗗				
вана сиссии работы с ревотром заверни	тот наред 32-32 иннут. Вся несохраненные житотехно будут потерины. ОК, не натотность тим больше	Предлять сворою на 2 н				
Most segment	и Справочники					
Fotyne		Halts Ductets				
Oyinges .	Chimnes					
Ортины власти	OKATO					
Agreenet/patiensus personnuts	Agreement genetesue voolens.					
HEA	Report sugarov volgauanto dollyreemo					
Рабочна доприенты	Вернинт предоставления завдещего документа					
Otspatture approval	Hidseinnad priyman					
Construction	Man Program Trady water many					
Distantion	Kit Admin					
TOSCOPTON .	KEK, DOVODON					
Азлинстрафонни	Kolocoldwatrop yczyr/bywazel					
	Kness HSA					
	Макадонстанность					
	Harmoniane of Lettor					
	Hargasenen gertenungen					
	DKTMD					
	Перенень услуг па 2500-р (регискальные/пункцатальные)					
	Перечень услуг по 1539-р (федеральные)					
	Pagain sanana yoytilipyeanil					
		3anata 1 - 48 vo 48				

Рисунок 4.411 — Предупреждение о завершении сессии.

Предупреждение служит для того, чтобы уведомить пользователя, через какое время завершится время работы его сессии и будет осуществлен переход на форму авторизации. При этом пользователь имеет возможность продлить время работы сессии или закрыть предупреждение. Длительность сессии настраивается администратором Системы и является одинаковой для всех пользователей.

Предупреждение содержит обратный счетчик времени, который показывает оставшееся время до завершения сессии.
После завершения сессии все несохраненные данные будут потеряны.

На панели предупреждения находятся следующие кнопки:

ОК, не напоминать мне больше

- кнопка игнорирования предупреждения. По

нажатию кнопки обратный отсчет до завершения сессии продолжается без изменения. При этом панель предупреждения скрывается.

Продлить сессию на 2 ч - кнопка продления сессии. С момента нажатия кнопки сессия пользователя начинается заново. Продолжительность сессии зависит от настроек Системы. Перехода на форму авторизации не произойдет. При этом все несохраненные данные останутся на экране пользователя.

Примечание.

Игнорирование предупреждения без нажатия какого-либо варианта кнопки имеет схожий механизм с нажатием кнопки **Ок**, не напоминать мне больше.

5 Аварийные ситуации

Система является сложным программным модулем, установка и настройка которого осуществляется администратором Системы.

При эксплуатации Системы возможно возникновение типовых ошибок (см. Таблица 5.1).

Таблица 5.1 -	- Возможные типовые	ошибки
---------------	---------------------	--------

Ошибочная ситуация	Возможные причины	Действия пользователя
При загрузке страницы с	1. Бведен неверный	1. Проверить корректность ввода
Системой форма для входа в	URL (адрес) Системы в	адреса Системы в адресной строке веб-
Систему не отображается	адресной строке веб-	обозревателя
	обозревателя	2. Следует загрузить страницу
	2. Используется веб-	Системы посредством веб-
	обозреватель, не	обозревателя Mozilla FireFox 11 и выше
	поддерживающий	3. Следует обратиться к
	public cherembi	Администратору
	3. Сервер Системы	
	недоступен	
При попытке ввода логина и	Неверно введен логин	Следует проверить раскладку
пароля пользователя и	или пароль	клавиатуры, не включен ли «Caps
последующего нажатия кнопки	пользователя	Lock» и ввести корректные логин и
«Войти» вход в Систему не		пароль пользователя. Если войти в
осуществляется, поля для ввода		Систему по-прежнему не удается,
логина и пароля очищаются		следует обратиться к Администратору
Попытка входа в Систему по	Возможно, что срок	Следует обратиться к Администратору
сертификату не удается	действия сертификата	и получить новый сертификат в случае,
	истёк	если истёк срок действия сертификата

Продолжение таблицы 5.1

Ошибочная ситуация

506

Действия пользователя

Возможные причины

Ошибочная ситуация	Возможные причины	Действия пользователя
В процессе работы в Системе	Возможно, что сервер	Следует обратиться к
перестали работать кнопки,	Системы недоступен	Администратору
не загружаются данные		
Вход в Систему через ЕСИА	Возможно, что параметры	Следует проверить раскладку
не осуществляется. ЕСИА	авторизации в ЕСИА	клавиатуры, не включен ли «Caps
выводит сообщения «Введено	введены некорректно или	Lock» и ввести корректные имя
неверное имя пользователя	истёк срок действия	пользователя и пароль (или PIN-код
или пароль» или «Не найден	сертификата	ключа). Если войти в Систему по-
сертификат»		прежнему не удается, следует
		обратиться к Администратору
		Если истек срок действия
		сертификата, необходимо получить
		у Администратора новый
		сертификат.

При эксплуатации Системы возможны аварийные ситуации, которые могут повлечь за собой полную или частичную потерю информации (см. Таблица 5.2).

Габлица 5.2	2 – Возможные	аварийные	ситуации
-------------	---------------	-----------	----------

Аварийная	Возможные	Способ	Способ	Исполнитель
ситуация	потери	предотвращения	ликвидации	
	информации		последствий	
Отключение	Несохраненные	При вводе большого	Повторный	Оператор
питания	пользователем	количества данных,	ввод и	
аппаратных	данные	выполнять сохранение	сохранение	
средств		в процессе ввода	информации	
Выход из строя	Несохраненные	При вводе большого	Повторный	Оператор
аппаратных	пользователем	количества данных,	ввод и	
средств (за	данные	выполнять сохранение	сохранение	
исключением		в процессе ввода	информации	
жесткого диска)				

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Аварийная	Возможные	Способ	Способ	Исполнитель
ситуация	потери	избежания	ликвидации	
	информации		последствий	
Сбой	Вся информация,	Резервное	Восстановление	Администратор
операционной	поступившая в	копирование БД	данных из	
системы сервера	Систему с момента		резервных копий	
	окончания			
	последнего			
	резервного			
	копирования			
	данных.			
Выход из строя	Вся информация,	Резервное	Восстановление	Администратор
жесткого диска	поступившая в	копирование БД	данных из	
	Систему с момента		резервных копий	
	окончания			
	последнего			
	резервного			
	копирования			
	данных.			
Сбой при	Передаваемая		Повторная	Оператор
передаче данных	информация		отправка данных	
			на сервер	
Зависание	Отказ от	Сохранение файлов	Оповещение	Администратор
системы при	обслуживания	истории	разработчика,	
попытке доступа	пользователей		перезапуск	
двух потоков к			системы	
одному ресурсу				

Надежность аппаратной платформы сервера и рабочих станций, операционных систем серверов и рабочих станций, систем управления базами данных обеспечивается их производителями. В <u>Таблица 5.3</u> приведено описание возможной потери данных при возникновении аварийных ситуаций.

Таблица 5.3 – Возможные потери информации при возникновении аварийных ситуаций

Аварийная ситуация	Возможные потери информации
Отключение питания аппаратных средств	Несохраненные пользователем (оператором,

Руководство пользователя Типового реестра версии 4.1

Аварийная ситуация	Возможные потери информации
	администратором) данные.
Выход из строя аппаратных средств (за	Несохраненные пользователем (оператором,
исключением жесткого диска)	администратором) данные.
Сбой операционной системы сервера	Вся информация, поступившая в Систему с момента
	окончания последнего резервного копирования
	данных.
Выход из строя жесткого диска	Вся информация, поступившая в Систему с момента
	окончания последнего резервного копирования
	данных.
Сбой при передаче данных	Часть передаваемой по каналу информации.

Разработанная система является сложным программным комплексом, объединяющим несколько программных продуктов. Это, особенно в первое время эксплуатации, может являться причиной возникновения аварийных ситуаций. Аварийные ситуации могут возникать как из-за ошибок в программных продуктах, так и из-за неправильной настройки.

Признаками аварийной ситуации являются:

- Отсутствие на экране необходимой страницы.
- Окна с сообщениями о нештатной ситуации.
- Окна с сообщениями на английском языке.
- Сообщение об отсутствии прав на действия.

В случае нештатного поведения программного обеспечения Системы необходимо обратиться к администратору.

6 Рекомендации по освоению

Для успешной с Системой необходимо:

- получить навыки работы с операционной системой Windows;
- ознакомиться с руководством администратора;
- ознакомиться с данным руководством пользователя.

6.1 Контрольный пример, правила его запуска и выполнения

В качестве контрольного примера работы с Системой используется создание карточки услуги в части внесения информации на вкладке **Основные сведения**. В результате выполнения последовательности действий, приведенных в контрольном примере, пользователь может создать карточку услуги.

Для внесения государственной или муниципальной услуги в список услуг и добавления общих сведений об услуге выполните следующие действия:

1) В главном окне Системы (см. <u>Рисунок 4.3</u>) перейдите к разделу Услуги и нажмите кнопку Создать услугу, произойдет переход к карточке услуги (см. <u>Рисунок 6.1</u>):

Description of the second second second	Российская Федерация Федеральный уровны	🖥 Box magneting and pressil repression	adam k k 😳 🚺 🚱 🕞
Вернуться к услугам		C. L. Hair	ne l
	Услуга: Новая услуга		
Основные сведения			
Дополнительные сведения	Основные свеления	73	HERITADERATOP: MALERAN
Парядок инфортирования	Ochobiase cargentin		Chester I and Manufacture and Second
досудебное обжалование	ING/INSOL HAWITHEIMOBASHIEL* 0		
Участники и нежандочственность			
HDA			
Перечень документов	KPATEOR HARMEHORANNE.* Ø		
Критерин принятия решений			
Арчинистративные процедуры			
Варнанты прадоставления	ОТВЕТСТВЕННЫЙ ОРГАН ВЛАСТИ: * 🕄		
Форны контроля	выбрать		
Места предоставления услуги	ОТПЕТСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ (УЧРЕЖДЕНИЕ).		
Административный регламонт			
	RATEFORME VERMINE * Ø		
	55000	0 H5 (P5	
	The Cognition		Ø (trensty

Рисунок 6.1 – Карточка услуги

2) Введите необходимую информацию о новой услуге в полях на вкладке Основные сведения.

3) В поле **Полное наименование** введите полное наименование государственной (муниципальной) услуги, в соответствии с НПА, утвердившим полномочие на предоставление услуги, обязательное поле для заполнения.

Пример.

Выдача, замена паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации.

4) В поле **Краткое наименование** введите краткое наименование государственной (муниципальной) услуги, обязательное поле для заполнения.

Пример.

Выдача, замена паспорта гражданина РФ.

5) Заполните поле Ответственный орган власти (обязательное поле для заполнения), для этого нажмите кнопку Выбрать. Откроется диалоговое окно (см. Рисунок 6.2):

Органь	н госуд	арс	nee	IIIO	i ema	сти	i																					×
)	Найт	и
0-9	Δ	Б	₿	Ľ	Д	E	ж	3	Ш	ĸ	Л	м	H	0	П	$\underline{\mathbf{p}}$	Ē	I	¥	Φ	X	ц	<u>4</u>	ш	щ	2	ю	<u>я</u>
8ce	Прези	ден	r Po	ссиі	іско	й Фе	дера	i por	>	Ми	нист	ерсти	30 BI	аутр	енни	х де	en P	oca	йск	ой Ф	едер	ации						
En	apuna vr	map		a Mi	вле			200.0	epor		10MV	hana	03.04	unuu	orma													
1.26	oshue yo	ham	acua.	e mi		JULIN	110 4	anen	CBU		turty	chette	рамы	полу	orthan	Y												
Елі	авное уп	равл	пени	e Mi	вд Рі	DCCN	поЛ	риво	лжс	кому	фед	ераль	ному	окру	TY													Ŧ
Гл	авное уп	равл	вени	e Mi	вд Ра	оссин	1 110 C	евер	o-3a	падн	юму	федер	ралы	юму	округ	Y												
Гл	авное уп	равл	пени	e M	вд Р	оссии	по С	ибир	ском	ry φe	дера	льно	ну ок	ругу														
V FA	авное уп	равл	лени	e M	вд Ре	оссии	и по У	раль	скон	у фе	дера	льно	ty ok	pyry														
Гл	авное уп	равл	пени	e M	вд Ра	оссии	и по Ц	ентр	алы	юму	фед	ераль	нону	окру	rγ													
+ Ca	цать																											

Рисунок 6.2 – Выбор ответственного органа власти

6) В списке государственных органов найдите орган, который является ответственным за предоставление данной услуги. Следует искать его полное наименование, в соответствии с Положением об ОИВ.

Примечание.

Для поиска требуемого органа власти можно воспользоваться строкой поиска.

 Кликните по галочке, расположенной слева от требуемого наименования органа власти, произойдет возврат в карточку услуги.

8) Если услугу оказывает уполномоченная организация или учреждение, в поле **Ответственная организация (учреждение)** укажите её наименование.

9) Для отнесения услуги к определенной категории в поле Категория услуги (обязательное поле для заполнения) выберите одно из значений, которое соответствует описанию услуги:

- государственная (муниципальная) услуга;
- услуга бюджетного учреждения, предоставляемая на основании государственного (муниципального) задания;
- услуга, необходимая и обязательная для предоставления государственной (муниципальной) услуги.

10) Список ключевых слов используется для поиска услуги на портале государственных и муниципальных услуг. Для формирования списка ключевых слов нажмите кнопку Добавить, расположенную в поле Ключевые слова (или Добавить еще – для ввода следующего ключевого слова), откроется форма для ввода ключевого слова (см. Рисунок 6.3):

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА	• 🌮 🙆		
Ключевое слово			
Побарить	OTMOLIUTE		
Доодрить	Othenuite		

Рисунок 6.3 – Форма добавления ключевого слова

11) Заполните поле **Ключевое слово** и нажмите кнопку **Добавить**, произойдет отображение ключевого слова в списке ключевых слов.

12) Для добавления следующего ключевого слова в список выполните пункты 10-11 еще раз, таким образом, сформируется список ключевых слов услуги.

Примечание.

Для автоматического выделения ключевых слов из полного наименования услуги кликните по иконке . При этом в список ключевых слов будут добавлены слова, входящие в состав полного наименования услуги. Для редактирования ключевого слова подведите курсор мыши к слову и кликните по иконке , откроется форма для редактирования ключевого слова. Отредактируйте слово и нажмите кнопку ОК. Для удаления ключевого слова из списка подведите курсор мыши к слову и кликните по иконке ^{SO}.

13) В результате выполнения указанных действий произойдет внесение

информации об услуге в соответствующие поля, расположенные на вкладке Основные сведения.

14) Сохраните введенную информацию с помощью кнопки Сохранить.

В результате выполнения указанных действий произойдет добавление новой государственной услуги в перечень услуг главного окна Системы.

Приложение А

(СПРАВОЧНОЕ)

Жизненный цикл услуги/функции для федерального раздела

						Оператор								Редактор					Соглас	ующий редакто	0 D	Публикатор					минист	ратор
Группировка	Статус		Этпра соглас	вить :0ван	на ше			О Удалить в со			Отправить на согласование в Отправить на вышестоящий публикацию орган власти		вернуть на доработку	Отправить на согласование в вышестоящий орган власти	Отправить на публикацию	Вернуть на доработку	Опубликовать	Отказать в публикации	Удалить	отклонить удаление Вос		Восстановить						
Новые Полный перечень	Новый	1				1																				4		
Новые Полный перечень	Восстановлен	Π	1				1	†																4				
На согласовании Полный перечень	На внутреннем согласовании	ł	4		4		Τ	•				•		•	•													
Новые Полный перечень	Не согласован			,	Т	Π	T	Γ										+								Г		
На согласовании Полный перечень	На согласовании в вышестоящем ведомстве														Ļ				ŧ	1	1							
Новые Полный перечень	Не согласован в вышестоящем ведомстве								1												+							
На публикации Полный перечень	На публикации																					1	Ť					
Новые Полный перечень	Отказ в публикации				•					1													+					
Опубликованные Полный перечень	Опубликован																	1				+						
Редактируемые Полный перечень	Опубликован, вносятся изменения	•								1								+										
На согласовании Полный перечень	Опубликован, изменения на внутреннем согласовании	ſ	1												T			ţ										
Редактируемые Полный перечень	Опубликован, изменения отклонены		ł				Ι				1							+							•			
На согласовании Полный перечень	Опубликован, изменения на согласовании в вышестоящем ведомстве														ł				•	†	Ţ							
Редактируемые Полный перечень	Опубликован, изменения отклонены в вышестоящем ведомстве			2								1									+							
На публикации Полный перечень	На повторной публикации																			•			Ť					
Редактируемые Полный перечень	Отказ в публикации изменений			•								1											+			Γ		
На удалении	На удалении						Ι																	1	•			
Удаленные	Удален новый					ł	· + + +																					
Удаленные	Удален						ł														♦							

Рисунок А.1 – Жизненный цикл услуги/функции для федерального раздела

Синие стрелки – основной путь от создания до публикации, оранжевые – возврат на доработку, сиреневые – восстановление ранее удаленного объекта, красные – удаление.

В соответствии с реализованной в Реестре функциональностью настройки учетных записей пользователей, у одного и того же пользователя могут оказаться привилегии на принятие решения сразу по нескольким последовательным этапам жизненного цикла объекта (например, пользователю, которому предоставлены привилегии ролей оператора и редактора, доступно создание услуги, внутреннее согласование и отправка на публикацию). В случае совмещения двух и более ролей одним пользователем становится возможным пропуск промежуточных этапов и перевод объекта в статус, на работу в котором у него уже отсутствуют права. В таком случае используется модель переходов, представленная в таблице ниже.

Функция удаления у пользователя доступна в том случае, если пользователь одновременно с любыми другими ролями обладает и ролью **Оператора**. Роль **Согласующего редактора** имеет место в случае, если у ответственного органа власти имеется согласующее ведомство.

Текущий статус	Статус, в который возможен	Роль, для которой возможен переход
	переход	
1	2	3
	На согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
Новый	На публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»

На внутреннем согласовании	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Редактора» и «Публикатора»
Не согласован	На согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
	На публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»
	Удален новый	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора»
На согласовании в вышестоящем ведомстве	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Редактора» и «Публикатора»
Не согласован в	На согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
вышестоящем ведомстве	На публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»
Опубликован	Удален	Любой пользователь, у которого есть права «Публикатора»
Отказ в публикации	На согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
	На публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и

		«Публикатора»
Опубликован, вносятся изменения	Опубликован, изменения на согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
	На повторной публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»
Восстановлен	На согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
	На публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»
Опубликован, изменения на внутреннем согласовании	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Редактора» и «Публикатора»
Опубликован, изменения на согласовании в вышестоящем ведомстве	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Редактора» и «Публикатора»
Опубликован, изменения	Опубликован, изменения на согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»

отклонены	На повторной публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»				
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»				
Опубликован, изменения	Опубликован, изменения на согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»				
отклонены в На повторной публикации вышестоящем	На повторной публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»				
ведомстве	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»				
Отказ в публикации изменений	Опубликован, изменения на согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»				
	На повторной публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», н отсутствуют права «Публикатора»				
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»				

Жизненный цикл услуги/функции, для регионального и муниципального разделов

		Оператор			Редактор			Публикатор			Администратор												
Группировка	Статус	Отправить на согласование		Удалить		От пуб	гправит на бликаци	'ь 1Ю	Вернуть на доработку	Опубликовать		Отказать в публикации	Уда	алить	Отклонить удаление		Восстановить		ить				
Новые Полный перечень	Новый	ſ	1																				
Новые Полный перечень	Восстановлен	•	•	1																		4	
На согласовании Полный перечень	На внутреннем согласовании	+++								T		Ţ											
Новые Полный перечень	Не согласован				ľ							+											
На публикации Полный перечень	На публикации									♦				1		•							
Новые Полный перечень	Отказ в публикации				1											+							
Опубликованные Полный перечень	Опубликован			Γ	Π							1											
Редактируемые Полный перечень	Опубликован, вносятся изменения	•		Γ	Π	1						+											
На согласовании Полный перечень	Опубликован, изменения на внутреннем согласовании	↓								ſ		ţ											
Редактируемые Полный перечень	Опубликован, изменения отклонены	•					4					•								↑			
На публикации Полный перечень	На повторной публикации									•				•		Ţ							
Редактируемые Полный перечень	Отказ в публикации изменений	•						•								+							
На удалении	На удалении																	1					
Удаленные	Удален новый		•																			L	
Удаленные	Удален			•														↓					

Рисунок А.2 – Жизненный цикл услуги/функции для регионального и муниципального разделов

Синие стрелки – основной путь от создания до публикации, оранжевые – возврат на доработку, сиреневые – восстановление ранее удаленного объекта, красные – удаление.

В соответствии с реализованной в Реестре функциональностью настройки учетных записей пользователей, у одного и того же пользователя могут оказаться привилегии на принятие решения сразу по нескольким последовательным этапам жизненного цикла объекта (например, пользователю, которому предоставлены привилегии ролей оператора и редактора, доступно создание услуги, внутреннее согласование и отправка публикацию). В случае совмещения двух и более ролей одним пользователем становится возможным пропуск промежуточных этапов и перевод объекта в статус, на работу в котором у него уже отсутствуют права. В таком случае используется модель переходов, представленная в таблице ниже.

Функция удаления у пользователя доступна в том случае, если пользователь одновременно с любыми другими ролями обладает и ролью **Оператора**.

Текущий статус	Статус, в который возможен	Роль, для которой возможен переход
	переход	
1	2	3
Новый	На публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»
На внутреннем согласовании	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Редактора» и «Публикатора»

Не согласован	На публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»
	Удален новый	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора»
Опубликован	Удален	Любой пользователь, у которого есть права «Публикатора»
Отказ в публикации	На публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»
Опубликован, вносятся изменения	На повторной публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»
Восстановлен	На публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и «Публикатора»
Опубликован, изменения на	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Редактора» и «Публикатора»

внутреннем		
согласовании		
Опубликован,	На повторной публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но
изменения		отсутствуют права «Публикатора»
отклонены		
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и
		«Публикатора»
Отказ в публикации	На повторной публикации	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора», но
изменений		отсутствуют права «Публикатора»
	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора», «Редактора» и
		«Публикатора»

Жизненный цикл органа власти

		Опера	тор	P	едактор		Администратор
Группировка	Статус	Отправить на согласование	Удалить	Опубликовать	Вернуть на доработку	Удалить	Восстановить
Новые Полный перечень	Новый	1					▲ ▲
На согласовании Полный перечень	На внутреннем согласовании	♦ ♠	•	1	•	1	
Новые Полный перечень	Не согласован		ſ				
Опубликованные Полный перечень	Опубликован			↓ ↓		ſ	
Редактируемые Полный перечень	Опубликован, вносятся изменения	•			+		
На согласовании Полный перечень	Опубликован, изменения на внутреннем согласовании	◆ ↑				ſ	
Редактируемые Полный перечень	Опубликован, изменения отклонены	•			•		
Удаленные	Удален новый		++			+	
Удаленные	Удален					₩	

Рисунок А.3 – Жизненный цикл контрагента/организационной единицы

Синие стрелки – основной путь от создания до публикации, оранжевые – возврат на доработку, сиреневые – восстановление ранее удаленного объекта, красные – удаление.

В соответствии с реализованной в Реестре функциональностью настройки учетных записей пользователей, у одного и того же пользователя могут оказаться привилегии на принятие решения сразу по нескольким последовательным этапам жизненного цикла объекта. В случае совмещения двух и более ролей одним пользователем становится возможным пропуск промежуточных этапов и перевод объекта в статус, на работу в котором у него уже отсутствуют права. В таком случае используется модель переходов, представленная в таблице ниже.

Функция удаления у пользователя доступна в том случае, если пользователь одновременно с любыми другими ролями обладает и ролью Оператора.

Текущий статус	Статус, в который возможен	Роль, для которой возможен переход
	переход	
1	2	3
Новый	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
Не согласован	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
Опубликован,	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
вносятся изменения		
Опубликован,	Опубликован	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Редактора»
изменения		
отклонены		

F av a = u aeau	(TOT)/C		Администрат ор			
Группировка	Claryc	Опубликовать	Вернуть на доработку	Удалить	Восстановить	
Новые Полный перечень	Новый	ſ		T		
Опубликованные Полный перечень	Опубликован	•	Ť	P		
Удаленные	Опубликован, вносятся изменения		ł	I		
Удаленные	Удален новый			+		
Удаленные	Удален			↓↓		

Жизненный цикл шаблона услуги/функции, типовой услуги, комплекса услуг

Рисунок А.4 – Жизненный цикл шаблона услуги/функции

Синие стрелки – основной путь от создания до публикации, оранжевые – возврат на доработку, сиреневые – восстановление ранее удаленного объекта, красные – удаление.



Жизненный цикл административного регламента

Рисунок А.5 – Жизненный цикл административного регламента

Синие стрелки – основной путь от создания до публикации, оранжевые – возврат на доработку, сиреневые – восстановление ранее удаленного объекта, красные – удаление.



Жизненный цикл документа

Рисунок А.6 – Жизненный цикл документа

Синие стрелки – основной путь документа, оранжевые – возврат на доработку.

Инициатор* - пользователь, создавший документ или переведший его в статус «Проект» из статуса «Новый».

В соответствии с реализованной в Реестре функциональностью настройки учетных записей пользователей, у одного и того же пользователя могут оказаться привилегии на принятие решения сразу по нескольким последовательным этапам жизненного цикла объекта. В случае совмещения двух и более ролей одним пользователем становится возможным пропуск промежуточных этапов и перевод объекта в статус, на работу в котором у него уже отсутствуют права. В таком случае используется модель переходов, представленная в таблице ниже.

Текущий статус	Статус, в который возможен	Роль, для которой возможен переход
	переход	
1	2	3
Проект	Действующий	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Эксперта МВ»
На формировании	Действующий	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Эксперта МВ»
Действующий, вносятся изменения	Действующий	Любой пользователь, у которого есть права «Оператора» и «Эксперта МВ»



Жизненный цикл КМВ

Рисунок А.7 – Жизненный цикл КМВ

Синие стрелки – основной путь от создания до размещения, оранжевые – возврат на доработку, красные – удаление.

В соответствии с реализованной в Реестре функциональностью настройки учетных записей пользователей, у одного и того же пользователя могут оказаться привилегии на принятие решения сразу по нескольким последовательным этапам жизненного цикла объекта. В случае совмещения двух и более ролей одним пользователем становится возможным пропуск промежуточных этапов и перевод объекта в статус, на работу в котором у него уже отсутствуют права. В таком случае используется модель переходов, представленная в таблице ниже.

Текущий статус	Статус, в который возможен	Роль, для которой возможен переход		
	переход			
1	2	3		
	На согласовании в вышестоящем ведомстве	Любой пользователь, у которого есть права «Ответственный исполнитель MB»		
	На одобрении	Любой пользователь, у которого есть права «Ответственный исполнитель МВ» и		
-		«Эксперт MB»»		
Проект				
	На экспертизе	Любой пользователь, у которого есть права «Ответственный исполнитель MB», но		
		отсутствуют права «Эксперт МВ»		
На формировании	На одобрении	Любой пользователь, у которого есть права «Ответственный исполнитель MB» и		
		«Эксперт MB»»		
	На одобрении	Любой пользователь, у которого есть права «Ответственный исполнитель MB» и		
На согласовании в		«Эксперт MB»		
вышестоящем				
ведомстве				
На одобрении	Размещена	Любой пользователь, у которого есть права «Одобряющий эксперт MB» и		
		«Эксперт MB»»		
Размещена, вносятся	На одобрении	Любой пользователь, у которого есть права «Ответственный исполнитель МВ» и		
изменения		«Эксперт MB»»		
-				



Жизненный цикл Запроса прав доступа

Рисунок А.8 – Жизненный цикл запроса прав доступа

Синие стрелки – основной путь от создания до размещения, оранжевые – возврат на доработку, красные – удаление.

В соответствии с реализованной в Реестре функциональностью настройки учетных записей пользователей, у одного и того же пользователя могут оказаться привилегии на принятие решения сразу по нескольким последовательным этапам жизненного цикла объекта. В случае совмещения двух и более ролей одним пользователем становится возможным пропуск промежуточных этапов и перевод объекта в статус, на работу в котором у него уже отсутствуют права. В таком случае используется модель переходов, представленная в таблице ниже.

Текущий статус	Статус, в который возможен переход	Роль, для которой возможен переход
1	2	3
На экспертизе	Размещены	Любой пользователь, у которого есть права «Ответственный исполнитель МВ» и

		«Эксперт MB»
--	--	--------------



Жизненный цикл типовой услуги справочника

Рисунок А.9 – Жизненный цикл типовой услуги справочника

Синие стрелки – основной путь, сиреневые – восстановление ранее удаленного объекта, красные – удаление.

	Статус	Оператор/Оператор АР (региональный, мүниципальный)		Эксперт(региональный)		Эксперт (федеральный)	
Группировка		Отправить на рассмотрение	Уда	лить	Разместить	Отказать	Сформировать заключение
Черновики	Новый	T	1				
На рассмотрении	На рассмотрении	ł			Ţ	Ť	
Отклоненные	Отказано в размещении					↓	
Размещенные	Размещен				•		ſ
Обработанные	Обработан						↓
Удаленные	Удален						

Жизненный цикл запроса к справочнику типовых услуг

Рисунок А.10 – Жизненный цикл запроса к справочнику типовых услуг

Синие стрелки – основной путь, сиреневые – восстановление ранее удаленного объекта, красные – удаление.

Лист регистрации изменений

Версия	Дата	Автор	Изменения
1	29.09.2017	Зинченко В.Н	Начальная редакция
2	09.02.2018	Леснова И.С.	 Изменения в связи с выходом релиза ФРГУ версия 4.1.26 от 09.02.2019, содержащего следующие новые функции, реализованные в развития 2017 г.: 1. Автоматическое добавление ответственного органа власти в блок "Участвующие организации" при заполнении (редактировании) сведений об услуге (функции). 2. Возможность просмотра в отдельном окне всех участвующих организаций на вкладке «Участники и межведомственность» карточки услуги (функции). 3. Скорректированы наименования блоков на вкладке «Услуги (функции) органа власти» карточки органа власти. Новые наименования: Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти; Услуги (функции), в которых орган власти принимает иное участие. 4. В блок «Услуги (функции), предоставляемые (исполняемые) органом власти; Услуги (функции), карточки органа власти автоматически добавляются органы власти, указанные в блоке "Участвующие организации" карточки услуги (функции, т.ч. и по переданным полномочиям". Автоматическая актуализация сведений в блоке осуществляется при очередной публикации услуги (функции), в том числе и автоматическо удаление услуг (функции). 5. Блок «Услуги (ду удаление типов участия из справочника «Типы участия» (за исключением типа участия из справочника «Типы участия» (за исключением типа участия в виде раскрывающихся блоков, в каждом из которых отображаются